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H KATALOGU KNJIŽNICE DR. HENRIKA TUME

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume, ki predstavlja 
osrednji del pričujoče publikacije, vsebuje popis 
vseh knjižničnih enot, ki se danes nahajajo v Tumovi 
knjižnici. Knjižnica, ki še danes velja za eno bolje 
ohranjenih zasebnih bibliotek kakega slovenskega 
meščana, ki je živel v Gorici ob prehodu 19. v 20. 
stoletje, je podrobneje opisana v publikaciji Dr. Henrik 
Tuma (1858–1935) in njegova knjižnica�. Katalog kot 
pomembno raziskovalno orodje ponuja sistematizirano 
knjižnico, istočasno pa s popisom obstoječega stanja 
podaja natančno število vseh enot, ki se v knjižnici 
nahajajo in število tistih, ki jih knjižnica zaradi 
različnih vzrokov ne hrani več. Popis hkrati prispeva 
k ohranitivi celovitosti ene največjih zasebnih knjižnic 
hranjenih v Novi Gorici. Kot kulturni spomenik se 
knjižnica neposredno vključuje v goriški prostor, ki 
je s tem obogaten z znanstvenim aparatom, ki ponuja 
predvsem raziskovalcem humanistike in družboslovja 
nove raziskovalne možnosti.
Popis in ureditev ohranjene knjižnice je v celoti potekal 
na Raziskovalni postaji ZRC SAZU v Novi Gorici, 
kjer se knjižnica nahaja kot corpus separatum skupaj z 
obsežnim Tumovim arhivom. Tako knjižnica kot 
katalog sta urejena po sistemu Univerzalne decimalne 
klasifikacije–UDK, ki razvršča vse dosežke človekovega 
znanja in védenja na skupine od 0 do 9. Znotraj 
posamezne skupine so bibliografske enote razporejene 
po abecedi glede na značnico oz. iztočnico (avtorjev 
priimek, prva beseda korporativne značnice oz. prva 
beseda stvarnega naslova). Pri določanju značnic je bil 
upoštevan Priročnik za določanje značnic pri katalogizaciji 
ZNAČKA (Ljubljana, 2001). Zaradi obsežnosti 
beletristike so enote v skupini UDK – 8 Jezikoslovje 
in književnost razporejene znotraj posameznega 
jezika, v katerem je bilo literarno delo zapisano. 
Opis posamezne bibliografske enote (ter določanje 
značnice) je bil opravljen v skladu z mednarodnimi 
standardi ISBD glede na vrsto bibliografske enote 
(monografska publikacija, periodični tisk, brošura, 
zemljevid, notni zapis, antikvarna knjiga) za katero so 
bila upoštevana posamezna pravila in bibliotekarski 
priročnik Eve Verona Pravilnik in priročnik za izgradnjo 
abecednih katalogov I, II (Zagreb, 1983; 1986) ter Priročnik 

�	 Publikacija Dr. Henrik Tuma (1858–1935) in njegova knjižnica 
avtorice Petre Kolenc je v letu 2008 izšla pri Založbi ZRC 
ob 150. letnici rojstva dr. Henrika Tume in je hkrati uvodna 
študija v pričujoči katalog, ki s popisom vseh ohranjenih 
knjig dopolnjuje razumevanje življenja in dela tega 
goriškega intelektualca skozi vsebino njegove knjižnice.

za enostavno uporabo katalogizacijskih pravil – PREKAT 
(Ljubljana, 2001).� 
Za lažji pregled vsebovanih del je katalogu dodano še 
abecedno kazalo vseh značnic v katalogu. Bibliografski 
opis vsebuje naslednje elemente: značnico (avtorska, 
korporativna, stvarna, oz. formalna), naslov dela 
(podnaslov oz. vzporedni naslov), kraj in ime založbe 
(opis ne vsebuje podatkov o tiskarju oz. kraju tiska, 
razen če ta nadomešča založnika; le-ti se ob koncu 19. 
in začetku 20. stoletja pojavljajo večinoma v isti vlogi), 
leto izida, ter fizični opis (število zvezkov, število 
strani in višina hrbta posamezne enote v centimetrih; 
v tem območju je navedeno tudi spremno gradivo, 
v kolikor je prisotno), ter naslov knjižne zbirke in 
številka knjige v zbirki. V opombah so podatki, ki niso 
vključeni v navedena območja opisa. Gre za podatke 
o drugih oblikah naslova, stanju opisanega izvoda ter 
psevdonimih avtorjev. Opis prinaša tudi podatek o 
tem, ali je publikacija pisana v cirilici, latinici oz. gotici. 
Številne bibliografske enote vsebujejo »privezke«,� 
za katere niso izdelani posebni vpisi, prav tako jih ni 
moč najti v kazalu. Bibliografskemu opisu je dodana 
inventarna številka posamezne knjige, periodiki pa še 
podatki o zalogi. Tu so zapisani še morebitni Tumovi 
zaznamki glede izvora knjige (v primeru, da je bila 
knjiga prejeta kot darilo, tudi posvetilo) ali pa podatek 
o tem, da je knjiga poškodovana.
Vsebina kataloga oz. njen podrobnejši pregled nam 
tudi s pomočjo števila knjig, razporejenih v posamezno 
UDK skupino, oriše usmeritev knjižnice dr. Henrika 
Tume. Slednja je bila skrbno dopolnjevana glede na 
njegova interesna področja, ki jih je skozi življenjsko 
pot nenehno dopolnjeval, zato je ohranjena knjižnica 
hkrati sled Tumovega življenja in vseh nazorov, s 
katerimi je bilo le–to obogateno. Predvsem pa ostaja 
knjižnica priča učenosti pomembnega slovenskega 
intelektualca in hkrati kulturni spomenik bogatega 
goriškega intelektualnega življenja ob prehodu 19. v 
20. stoletje. S popisom je narejen eden od temeljev, 
ki poleg preučevanja življenja in dela enega vidnejših 
slovenskih osebnosti, ponuja priložnost raziskovanja 
družbenih in kulturnih razmer obdobja, v katerem se 
je knjižnica oblikovala.

�	 Vključitev katalogizirane knjižnice v bazo COBISS odpira 
številna vprašanja, ki se navezujejo predvsem na dostopnost 
knjig, saj ima Tumova knjižnica lastnosti arhivskega gradiva 
(na vpogled in ne za izposojo) oz. kulturnega spomenika 
(ohranitev celovitosti Tumovega knjižničnega gradiva).

�	 Publikacija, ki se uveže z drugo publikacijo v en zvezek.
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Število vseh katalogiziranih bibliografskih enot po UDK skupinah, ohranjenih v knjižnici dr. Henrika 
Tume (tabela 1):

Število 
enot brez 
inventarne 

številke

Število 
enot z 

inventarno 
številko

Število 
bibliografskih 

zapisov

Število 
bibliografskih 

enot

UDK 0 – SPLOŠNO 282 662 (261) 950
Bibliografije, katalogi 1 4 (5) 5
Splošne enciklopedije in konverzacijski 
leksikoni

0 22 (2) 22

Periodika 295 661 (275) 955
 slovenska periodika 98 306 (96) 404
 srb., hrv, bos., mak. periodika 48 39 (37) 87
 češka, slovaška, poljska periodika 13 60 (20) 73
 bolgarska periodika 9 4 (6) 13
 francoska periodika 13 17 (16) 30
 romunska periodika 0 2 (1) 2
 norveška periodika 0 4 (1) 4
 angleška periodika 7 3 (5) 10
 ruska, ukrajinska periodika 3 34 (11) 37
 španska periodika 1 0 (1) 2
 nemška periodika 41 133 (47) 174
 italijanska, furlanska in ladinska periodika 68 59 (34) 127
Korporacije, združenja 33 22 (56) 55
UDK 1 – FILOZOFIJA 12 179 (170) 192
Metafizika, filozofski sistemi in stališča 3 92 (86) 95
Psihologija, psihoanaliza 4 51 (46) 55
Logika. Etika, morala 5 36 (38) 41
UDK 2 – TEOLOGIJA, VERSTVA 4 40 (42) 44
UDK 3 – DRUŽBENE VEDE 84 461 (491) 815
Sociologija 1 47 (44) 48
Politika 15 122 (130) 137
Ekonomija 20 58 (63) 78
Pravo 38 204 (217) 512
Vzgoja in izobraževanje 8 15 (23) 23
Etnologija, ljudsko slovstvo 2 15 (14) 17
UDK 5 – MATEMATIKA, 
NARAVOSLOVJE 18 74 (82) 92

Matematika 11 26 (33) 37
Biologija 0 19 (15) 19
Antropologija 0 5 (5) 5
Botanika 4 15 (18) 19
Zoologija 3 9 (11) 12
UDK 6 – UPORABNE ZNANOSTI 48 69 (109) 115
Medicina 7 20 (25) 27
Inženirske vede 22 8 (29) 30
Kmetijstvo 5 22 (25) 27
Gospodinjstvo 0 3 (2) 3
Organizacija poslovanja 6 13 (19) 19
Kemične in sorodne veje 5 1 (6) 6
Industrija in obrt 3 0 (3) 3
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UDK 7 – UMETNOST, 
ARHITEKTURA, GLASBA, ŠPORT 64 199 (225) 263

Likovna umetnost 25 39 (53) 64
Glasba 13 48 (44) 62
 Operni libreti 4 39 (40) 42
Gledališče 1 1 (2) 2
Šport 3 10 (12) 13
 Alpinizem, planinarjenje 18 62 (74) 80
UDK 8 – JEZIKOSLOVJE, 
KNJIŽEVNOST 141 848 (757) 1012

Pravopis, slovnica 16 37 (53) 53
Enojezični slovarji 1 3 (4) 4
Večjezični slovarji 5 31 (33) 36
Etimološki slovarji 0 16 (16) 16
Toponomastika 6 42 (39) 48
Literarna zgodovina 10 40 (43) 50
Leposlovje v... 103 679 (533) 805
 slovenskem jeziku 16 352 (237) 368
 srbskem in hrvaškem jeziku 19 34 (53) 53
 bolgarskem jeziku 0 1 (1) 1
 češkem jeziku 2 35 (33) 37
 poljskem jeziku 0 27 (11) 27
 madžarskem jeziku 0 3 (3) 3
 italijanskem in furlanskem jeziku 10 13 (23) 23
 francoskem jeziku 16 33 (39) 49
 angleškem jeziku 1 10 (11) 11
 nemškem jeziku 38 43 (81) 81
 ruskem jeziku 1 126 (39) 127
 latinskem jeziku 0 1 (1) 1
 grškem jeziku 0 1 (1) 1
UDK 9 – ARHEOLOGIJA, 
DOMOZNANSTVO, ZEMLJEPIS, 
BIOGRAFIJE, ZGODOVINA

117 449 487 566

Arheologija 1 9 (10) 10
Domoznanstvo 23 82 (99) 105
 Goriška in Gradiška 19 48 (66) 67
 Ostale slovenske dežele 4 34 (33) 38
Geografija 10 29 (32) 39
Potopisi 3 17 (20) 20
Vodiči 35 54 (89) 89
Biografije 10 44 (45) 54
Zgodovinska znanost 0 5 (5) 5
Obča zgodovina 11 36 (17) 47
Antična zgodovina 3 6 (8) 9
Zgodovina srednjega in novega veka 0 11 (9) 11
Zgodovina posameznih dežel in 
narodov

3 33 (23) 36

Slovanska zgodovina 4 20 (18) 24

Število 
enot brez 
inventarne 

številke

Število 
enot z 

inventarno 
številko

Število 
bibliografskih 

zapisov

Število 
bibliografskih 

enot



10

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

Jugoslovanska zgodovina 2 20 (22) 22
Zgodovina Srbov in drugih balkanskih 
narodov

2 27 (28) 29

Zgodovina Hrvatov in hrvaška 
zgodovina

1 22 (23) 23

Slovenska zgodovina in zgodovina 
Slovencev

4 30 (30) 34

Vojna in vojaška zgodovina 5 4 (9) 9

SKUPAJ 784 3006 (2645) 4086

Seznam manjkajočih, registriranih bibliografskih enot knjig iz knjižnice dr. Henrika Tume (tabela 2):

Prepis iz registra: [nn] – neugotvoljen oz. nečitljivo zabeležen podatek

28 DANILEVSKIJ, [Grigorij Petrovič: ] Tom 1 [cir.]

53

KUMIČIČ, Evg[en]; Josip 
KOZARAC; 
Ks[aver] Šandor GJALSKI; LEPUŠIČ, 
I[van]   

Obiteljska tajna, komedija ; Među svjetlom in tminom ; 
Iz varmegjinskih dana; Slike iz Bosne

64-67 TOLSTOJ, Lev Nikolejevič: Vojna in mir I, II, III, IV [cir.]       
68 POLEVOJ, B[oris] N[ikolajevič] Koren’ Ida [cir.]
69 TOLSTOJ, A[leksej] K[onstantinovič] Knjaz´ Serebrjanyj [cir.]

70-71 DANILEVSKIJ, G[rigorij] P[etrovič] Sobrana sočinjen II., III. [cir.]
73 MAČISEJEV, T. A. Bludni svjet [cir.]

75 HVOČINSKOJA, Nadeždna 
D’mitrievna [nn]

76 [ps.]MARLINSKI, A[leksander]
[Aleksand’r Aleksandrovič Bestužev] [nn]

77-78 ed. Kriege Russka biblioteka I, II
124-126 [nn] Corpus iuris civilis I, II, III

138 MANZONI, Aless[andro] [I] Promessi sposi
139 D’AZEGLIO, Massimo [Taparelli] Ettore Fieramosca [ossia la disfida di Bartella]
174 KLENCKE, Hermann Frauenarat

177 NIEMEYER, Paul
PODENLECHER

Herz
Gicht

220 Novy testament slov.
231 KODYM, Fil[ip] [Stanislav] Lehrb. Des landswirtskaftliche Unterricht

261-264 DANIEL, Hermann Adalbert Handbuch der Geographie I, II, III, IV
283 [JANEZ Svetokriški -Tobija Lionelli] Sacrum promptuarium l. 1690
291 SCHREINER, Henrik Fizika [ali nauk o prirodi l. 1891]
301 [nn] Poln. sprachleherbuch
302 TOEPPEN, Hugo Das Carambole [Spiel 1890]
303 JÄGER, H. Ziergärtnerei
304 KLEMISCH, Oscar .... Buch...
305 LEMKE, Oscar Versicherung [nn]
306 HERMANN, Fried. [nn]

Število 
enot brez 
inventarne 

številke

Število 
enot z 

inventarno 
številko

Število 
bibliografskih 

zapisov

Število 
bibliografskih 

enot

Inv. št. Avtor Naslov publikacije (leto izida)
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309 JORDAN, J. Slov.-češko.-nem.
320 Meyers Handatlas

322 SERNEC, J.[anko] ; Šumper,[Janez] Nauk o gospodinjstvu [1871]; Slovenski bučelarček 
[1781]

325 [nn] Ljutna
332 RUDEŽ, A[nton] Gluhonemi [1894]
339 [nn] (Slovanska knjižnica 24-29)
341 HAUSMANN, C. Das Tur.... Volkesch
345 [nn] Pomočnik za odvjetnike
348 [nn] Grundbuch....Manz XVIII.
353 [nn] Strafgezets und Strafprocess
354 [nn] Vocabolario della lingua italiana
358 [nn] [nn]
365 Weber Nuovo dizionario ital. ted.
396 ČIRIKOV’ Evgenij Nikolajevič Otčiij dom: semejnaja hronika (Russkaja biblioteka III.)
405 TOMIČ, [Josip] E[ugen] Za kralja – za dom (1894)
409 [nn] [nn]
411 [nn] [nn]
412 [nn] [nn]
414 Oksenov Narodne poezija
417 [nn] [nn]

420-421 [nn] Russkaja hrestomatija I-IV, V-VI
422 [nn] Nauka istorij russkago uprav.
423 [nn] Izbranie proizvedenia russkoj poezii
437 [nn] For the benefit of  the Russians sufferers; [nn]
439 LENZ Militarische Humoreska 
441 [nn] [nn]
442 [nn] [nn]

457-459 [nn] Liter. Pril. Njivi 1895 I; II, III
476 NJIVA 1895
492 [nn] [nn]
495 PAGLIARUZZI, Josip - Krilanov Spisi Krilanovi (1896), Slovanska knjižnica 52-54
496 PRIMORSKI gospodar I (1905)
498 DULAR, Franjo Umna živinoreja (1907)
500 PRIMORSKI gospodar II (1906)

501 [ŠREPEL, Milivoj] [Ruski pripovjedači (1894)] Silke iz svjetske književnosti 
II.

505 [nn] Russka bibl[ioteka ]IV.
512–
514 Priloga NJIVI 1896 I, II, III

515 [nn] [nn]
516 Tajna visokogo doma
517 [nn] [nn]

529-530 [nn] Forstwesen VIII. / XXIX. Arbeiterver.
537 Sontag Lehrbuch der Hand. Wechset.
538 [nn] Assurances - Bibl. des...
558 [nn] Manuale stenografia
559 WEBER Vellen familischehäuser
561 CANKAR, [Ivan] Vinjete [1899]

593 PIRC, [Franc]
Krajnski vertnar,[ali Poduzhenje, v kratkim veliko sadnih 
dreves sarediti, jih s zepljenjem poshlahtiti, in lepe verte 
k velikimu pridu sasaditi] 1863
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597 PEDAGOŠKI letnik 1887-8 I, II
598 PEDAGOŠKI letnik 1889-1890 IV, V

600 KOMENSKI, [Jan Amos] [Velika didaktika koja obuhvata opštu veštinu o tome 
kako valja poučavati svakoga u svemu...]

601 ŠOLSKI prijatelj II 1853

602-605 UČITELJSKI tovariš II, III, IV, V 1862, 1863, 1864, 
1865

612 ZALOKAR, Janez Umno kmetovanje in gospodarstvo : štirje deli
in pristavek (1854)

613 RUTAR, Simon Samosvoje mesto Trst in mejna grofija Istra :
prirodoznanski, statistični, kulturni in zgodovinski opis

620 VOŠNJAK, Josip Umno kletarstvo : slovenskim vinorejcem v poduk 
(1873)

621 BLEIWEIS, Janez Nauk o živinoreji (1871)

622 ROHRMAN, Viljem Poljedelstvo : slovenskim gospodarjem v poduk, 1897-
1898

623 POVŠE, [Franc] Umni kmetovalec, 1875-77
624 GOVEKAR, [Franc] Umni živinorejec s posebnim ozirom na govedje
625 KURALT, [Franc] Umni sadjerejec : slovenksim kmetom v poduk (1878)
630 NEMČIĆ, Antun Izbrana pjesme
633 [nn] Hrv. narodne pjesme [1909]

638-639 [nn] (Zabavna knj. Matice hrvatske)
654 [nn] Slov. pesmarica Dr. sv. Mohorja

663-668 Literarna priloga NJIVI 1898 I, II, III, 1899 I, II, III
669-674 [nn] Sobr. Romanov’ [nn] I. – VI.

684 [nn] Privednaja... [nn]
688 BERGER Ischias
693 Russkaja pravda

694-698 Državni zakonik 1895, 1896, 1897, 1898, 1899
707 UČITELJSKI tovariš XXXVIII, 1898

709-711 Liter, priloga NJIVI 1897 I, II, III

718 BEZENŠEK, Anton Slovenska stenografija po sestavu Frančiška Ks. 
Gabelsbergerja (1893)

719 Državni zakonik 1900
735 [nn] Zabavna knj. Matice hrvatske
736 [nn] Izbrane pjesme (Badalič, ...)
744 [nn] [nn]
748 JOLLES, Hermann Die neue Advokaten-Praxis (1898)
759 [nn] Straf.....V.

762-764 [nn] OESTERREICHISCHES Rechts-Lexikon II, III, IV. 
(1894)

765 [nn] FORMULAREN.....buch Justia.....
771 KOSTANJEVEC, J[osip] Iz knjige življenja (1900-1904)

777-779  Deželni zakonik 1896, 1897, 1898
782 NOVAK, Franc Slovenska stenografija (1900)

786

[SALTYKOV -Ščedrin, Mihail 
Evgrafovič; Peter Bohinjec ]

[ ZBAŠNIK, Fran ]

[Štiri bajke Sáltikova-Ščédrina. Za staro pravdo : povest iz 
leta 1515 (1901)] Zabavna knjižnica slovenske Mat. ; 13
[Z viharja v zavetje : roman iz življenja preproste deklice 
(1900) ](Zabavna knjižnica ; 12)

797 Verwaltungsrecht.....(1905) 
808 PREŠEREN, France Prešernove poezije uredil. A. Aškerc (1902)

816-817 Deželni zakonik 1899, 1900
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819-821 UČITELJSKI tovariš 1897, 1899, 1900
826 Verwaltungsrecht.....(1905/7) [nn]
827 DETELA, Fran Trojka (Zabavna knjižnica slovenske matice ; 10) (1897)

835-837 DANILEVSKIJ, Grigirij Petrovič Sob. Soč. IV, V, VI.
840-841 GELLER, Leo und Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes I, II (1898-1900)

842 KLEIN [nn]
844 POLLAK Wedesenisetsung
849 Literarna priloga NJIVI 1906 I.
851 MARULIĆ, Marko Judita (1901)
853 [nn] (Zabavna knjižnica Matice hrvatske) 1901
854 Literarna priloga NJIVI 1906 II
855 [nn] [nn]
859 PEDAGOŠKI letopis 1901 I.
860 PEDAGOŠKI letopis 1906 II
861 ILEŠIČ, [Fran] O pouku slovenskega jezika [1902]
862 KREGZC, Franz Beispiele für Eingaben in [nn]
865 GELLER, Leo und Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes III
866 STROSS [nn]
867 BEINES [nn]
868 MüCH [nn]
871 Državni zakonik 1901
872 Deželni zakonik 1901
873 Nar. gosp. vestnik I. 1901
880 Literarna priloga NJIVI 1906 III
882 [nn] [nn]
892 LAHARNAR, [Janez] Skladbe 
893 Samospevi s spremljavo gl.
894 Hudebni prilohi Zl[ata] Praha
895 Skladbe za glasovir – Vltava - Smetana

905 BUDWINSKI, Adam, Freiherr von Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach (1900) 
XXIV.

906 [nn] [nn]
907 [nn] Polske pesmi za glasovir
914 ZOLA, Émile Fécondité
919 ZOLA, Émile Germinal

920 BUDWINSKI, Adam, Freiherr von Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach (1901) 
XXV.

922 [nn] [nn]
936 [nn] Au bou beursed Dames
947 Heyse Maria Magdalena
948 Praxis der
958 Državni zakonik 1902

961 BRUNET, Franz
 

Telovadba v petrazrednih in manj kot petrazrednih 
ljudskih šolah (1907)

967 [nn] Psicologia musicale

970-977
MAYRHOFER, Ernst

Ernst Mayrhofer’s Handbuch für den politischen 
Verwaltungsdienst in den im Reichsrathe 
vertretenen Königreichen und Ländern : mit 
besondererBerücksichtigung der diesen Ländern 
gemeinsamen Gesetze und Verordnungen I –VII (1895-
1901)

988 [nn] [nn]

Inv. št. Avtor Naslov publikacije (leto izida)



14

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

998 [nn] Grammatik du japonische Sprache (??)
1051 Državni zakonik

1057 BUDWINSKI, Adam, Freiherr von Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach (1902) 
XXVI(I)

1063 BUDWINSKI, Adam, Freiherr von Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach (1901) 
XXVI(II)

1072 HAECKEL, Ernst Die Welträtsel : Gemeinverständliche Studien...(1908)
1095 LAJOVIC, Anton Tri pesmi za en glas s spremljevanjem klavirja, op. 7 (1905)
1100 BAJUK, Marko Slovenske narodne pesmi (1903)
1103 AVENARIUS,[Richard] Kritik der Erfahrung [reinen]
1104 [nn] ... Kalender f. Deutsch Rechtann. 1905 s. Gesetz...
1116 KOSI, [Anton] Letni časi: spevoigra
1117 [GELLER, Leo und Hermann Jolles] Die Praxis des Obersten Gerichtshofes VI
1126 GERBIĆ, [Fran] Album slovenskih napevov [1905]
1160-
1171

Literarna priloga Njivi 1901 (I, II, III) 1902 (I, II, III) 
1903 (I, II, III), 1904 (I, II, III)

1173 BUDWINSKI, [Adam, Freiherr von] Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach 1901-04 
1174 BUDWINSKI, [Adam, Freiherr von] Verwaltungsgerichtshofs - Erkenntnisse nach [1903]
1176 Deželni zakonik 1902-04
1177 Deželni zakonik 1904
1183 Slavjansky vjek 1904/05 (IV)
1185 BALOH, Ivan Črtice [1905]
1246 FERRI Il metodo rivoluzionario...
1256 FOREL, A[uguste] Sexuelle Ethik
1261 [GELLER, Leo und Hermann Jolles] Die Praxis des Obersten Gerichtshofes VII
1272 [nn] Guida del Canale II 
1283-
1284 [nn] Schule de ... I-II

1285 [nn] Grundl. Der anorg. Chemie

1287 MACH, Ernst Die Principien der Wärmelehre historisch-kritisch 
entwickelt von E. Mach. M. 105 Fig. u. 6 Portrats (1896)

1295 ROHRMAN, Viljem; DULAR, Fran Gospodarski nauki
1296 KOSI, Anton Umni kletar [1901]
1297 [nn] Verriherung der ... [nn]
1298-
1301 Pedagoški letopis II, III, IV, V (1902-1905)

1304 TOMIĆ, Josip Eugen Melita: pripoviest iz novijeg doba [1899]
1305 TOMIĆ, Josip Eugen Zmaj od Bosne [1898]
1306 KUMIČIĆ, Eugen Jelkin Bosiljak [1905]
1307 KATALINIĆ, Jeretov Rikard S moje lire: pjesme
1309 MILETIĆ, Stjepan Hrvatski kraljevi [1902]

1310 TRESIĆ Pavičić, [Ante ]
Simeon Veliki : [historijska tragedija u pet činova - 1897] ; Valovi 

misli i čustava : pjesme [1903]
1311 ŠENOA, Milan Pan Pavao [1904]
1320 GOVEKAR, Fran Martin Krpan [1905] [Slovanska knjižnica] 147-149
1321 GOVEKAR, Fran Deseti brat [1901] [Slovanska knjižnica] 105-106
1326-
1328 Literarna priloga Njivi 1905 (I, II, III)

1334 harm. PIRNAT, Stanko Slovenske narodne pesmi [1899]
1335 VOLARIČ, Hrabroslav Samospevi [1900]

1336 transkribiral za klavir LAHARNAR, 
Ivan Nocoj je prav le večer
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1337 SKRLJ Gesetz, 6.III.[19]06 N. 58
1338 Ugo de [nn] Manuale di procedura civile
1339 FILIPIČ, Ludvik Sodni pravilnik [1897]
1340 Civil – Process Ordnung
1359 SOČA 1906
1362 [nn] [nn]
1363 [nn]
1364-
1371 SOČA 1898 (28)-1905 (35)

1377 UJEVIĆ, Ilija
MARUŠIĆ – [Davidović], F[ilip]

Dokonice [1906]
Lječnikovi zapisci [1906]

1380 STEIN, Ludwig Die Anfänge der Menschlichen Kultur [1906]
ad 769 [nn] [nn]

ad 
1042/2 [nn] [nn]

1407 [nn] Prvaja russkaja kniga...
1409 CANKAR, I[van] Martin Kačur [1906]
1410 [nn] Hrvaška knjižnica Matice slovenske
1435 [nn] A Magyar Nep...
1451 [nn] Rechs...
1461 [nn] [nn]
1480 LAKMAYER, Fran Umni čebelar [1907]
1487 [nn] [nn]
1502 [nn] [nn]
1505 [nn] [nn]

1507 BEZENŠEK, Ant[on]

Beiträge zur Geschichte der Stenographie bei den 
Südslaven. [Mit einem Anhange: Kurze
Entwicklungsgeschichte der Kunst und Wissenschaft bei 
den Slovenen, Kroaten, Serben und Bolgaren] [1890]

1521 GELLER, Leo; Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes 
1523 Pedagoški letopis VII (1907)
1524 Šola in dom
1536 GELLER, Leo; Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes 

1538
[REGALI, Josip]

[Tilen Rekar ; Tratarjeva smrt / Josip Regali. Drama 
izza davnih dni /Ksaver Meško. Kapela sv. Florjana. 
Žandar Stružnik / Milan Pugelj. Pigmalion. Sirota Jerica 
/ Vladimir Levstik. Lenčica in zmaj. Lovec Klemen / C. 
Golar. – 1907] Zabavna knjižnica matice slovenske ; zv. 
19

1541 MEŠKO, Fran Ksaver Na Poljani [1907] Knezova knjižnica XIV. 1907
1544 [nn] [nn]
1547 [nn] [nn]

ad 1378 [nn] Kolo hrvatskih umetnika II.
1568 [nn] Organizator
1578-
1579 Priloženje Njivi I-II (1907-1908)

1581 ÖSTERREICHISCHE Zeitschrift fuer Verwaltung
1584 Državni zakonik 1907
1585 Deželni zakonik 1907
1588 [nn] [nn]
1589 [nn] [nn]
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1590 Primorski gospodar 1907
1592 Zentralblatt.....1907
1593 Slovenski Sokol III-IV. 1906-07
1595 Soča
1604 [nn]
1605 SATTNER, Hugolin Štirje mešani zbori [1908]
1607 [nn] L’de des ...
1640 [nn] [nn]
1645 GELLER, Leo und Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes 
1646 Pedagoški letopis VIII (1908)
1649 [nn] [nn]
1658 Državni zakonik (1908)
1664 Slovesnki gospodar V (1908)
1669 Soča XXXVIII (1908)

ad 1378 Kolo hrvatskih umetnikov II. in III.
1687 [nn] [nn]
1700 HOLEK, W. [nn]

ad 1653 [nn] [nn]
1737 [nn] [nn]
1741 Pedagoški letopis IX (1909)
1765 Liter. Priloženje NJIVI 1909
1767 Djetska knjižnica: Svjetlutk
1770 Soča XXXIX (1909)
1771 Delavski list 1908-9
1772 Svjetlutk 1909
1781 [nn] 20 moških in meš[anih] zborov, [nn]
1785 Državni zakonik (1909)

1788-89 GORBANOV I, II
1793-
1796 TOLSTOJ, Aleksej [Nikolajevič] I, II, III, IV

545-550 [MELNIKOV, P. I - Andrej Pečerskij] Dela Melnikov-Pečerskega I.-VII.
1797 [MELNIKOV, P. I - Andrej Pečerskij] [nn]
1799-
1804 [USPENSKI, Gleb Ivanovič] Dela Gleba Uspenskega I-VI

1805-
1816

SALTIKOV Ščedrin, [Mihail 
Jevgrafovič] I-XII

1817-
1828

[STANJUKOVIČ, Konstantin 
Mihajlovič] Dela Stanjukoviča I-XII

1829-
1844 Šelljev - MIHAJLOV, A. T. Dela Šeler Mihajlova I-XVI

1728 [MAYRHOFER, Ernst]

[Ernst Mayrhofer’s Handbuch für den politischen
Verwaltungsdienst in den im Reichsrathe vertretenen 
Königreichen und Ländern : mit besonderer 
Berücksichtigung der diesen Ländern gemeinsamen
Gesetze und Verordnungen, 1. Ergänzungbd. - 1909]

1848 VII. izvestje višje realke v Idriji
1849 [nn] Izveštaj o [nn]
1850 Osem samospevov s klav. Gl. m. 1910
1851 FOESTER, [Anton] Sedem moških zborov (1910), Knj. I, II
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1860 TOMINŠEK, J[osip]
Antibarbarus : [studije o napakah in pravilih
slovenskega pisanja. 1, 1910]

1870 Njiva Priloženija 1910
1901 [nn] [nn]
1915 Pedagoški letopis X (1910)
1919 Legislarum forestale
1920 GELLER, [Leo und Hermann Jolles] Die Praxis des Obersten Gerichtshofes 
1921 [nn]
1938 Wagner Procedue Civile II.
1939 [nn] 1911
1975 Slovenski pravnik XXVII 
1981 [nn] [nn]
1992 Državni zakonik 1910
1995 Pedagoški letopis XI
Ad 

1987 [nn] [nn]

2005 RIEBEL, [Franz] Waldwertrechnung [und Schätzung von Liegenschaften : 
dargestellt für Fachmänner und Studierende, 1912]

2009 OZVALD, [Karel] Srednješolska vzgoja [1912]
2034 TOMIĆ, Svet[ozar] Balkanski [nn]
2036 Zemljevid B’lgarske [nn]
2037 [nn]

2038 MARINELLI, Olinto
Guida delle Prealpi Giulie : distretti di Gemona, 
Tarcento, S. Daniele, Cividale e S. Pietro con Cormons, 
Gorizia e la valle dell’Isonzo

2061-
2062 Wilde, Oscar [nn] I-II

2063-
2064 [nn] [nn]

2065-
2066 MEJ, [Lev Aleksandrovič] Zbrani spisi I-II

2067 GARŠIN, [Vsevold Mihajlovič] Zbrani spisi
2068-
2069

POMJALOVSKI, [Nikolaj 
Gerasimovič] I., II.

2070-
2073 KUPRIN, [Aleksandr Ivanovič] I.–IV.

2074-
2079 HANSEN, Knut I.-V.

2079-
2086 PISEMSKIJ, [Aleksej Teofilaktovič] I-VIII

2115 Pedagoški letopis
2127 Novi akordi X-XI
2139 PREGELJ, [Ivan] Mlada Breda [1913]
2156 SEIDEL, [Ferdinand] Geološki izprehodi [po Goriškem – 1912]
2157 ZARNIK, [Boris] O bistvu življenja [1913]
2158 SLANC, [Karel] Zadruga [in njen pomen v razvoju človeštva, 1913]
2159 KISOVEC, [Vekoslav] Delavsko zavarovanje [proti nezgodam, 1913]
2164 Literarno priloženije Njivi
2173-
2176 ANDREJEV, Leonid Nikolajevič I-VIII

2194 FUNTEK, [Anton] Tekma : [drama v treh dejanjih, 1913]
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2195 BEŽEK, [Viktor] Obče vzgojeslovje [z dušeslovnim uvodom, 1913]
2196 Pedagoški letopis XIII (1913)
2210 In Alto 1910-13
2227 [nn] Civ. pr.

2234 [MAYRHOFER, Ernst]

[Ernst Mayrhofer’s Handbuch für den politischen
Verwaltungsdienst in den im Reichsrathe vertretenen 
Königreichen und Ländern : mit besonderer 
Berücksichtigung der diesen Ländern gemeinsamen
Gesetze und Verordnungen, 2. Ergänzungbd. - 1913]

2237 Koledar [nn]
2238 ZORZUT, Dolfo Instoris e lïendis furlanis [çholtis sù a Cormòns sul Judri 1914]
2244 [MASELJ, Franjo]-Podlimbarski Gospodin Franjo
1551
1552 Drž. Zak. 1914
2249 SATTNER, Hugolin Oljki
2262 Pedagoški letopis XIV (1914)

2267 RUDNYĆKYJ, [Stefan]
 

Ukraina [und die Ukrainer. Mit einer ethnographischen 
Uebersichtskarte der Ukraina]

ad 2271 Der deutsche Krieg 5. zvez.
ad 2274 

, ad 
2274

[nn]
[nn]

[nn]
[nn]

2288 JENKO, [Davorin] 18 slovenskih pesmi
2305 Reichgesetzblatt 1915
2310 GELLER, Leo und Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes XVII.
2326 Neue [nn]
2332 Freytag’s Karte Mittel. Evropa [Zvd.]
2302 Advokat [nn]
2304 [nn] [nn]
2316 KVEDER, Zofka Njeno življenje [1914]
2319 [nn] Soclistische Montaschefte 
2320 GELLER, Leo und Hermann Jolles Die Praxis des Obersten Gerichtshofes 
2321 Državni zakonik za 1917
2329, 
2329 Stat. [nn[

2334 ADAMIČ, Emil ; [nn] Trije mešani zbori [1917]
2364 Almanaco Itali. 1919
2368 [nn] Les institutiones [nn]
2398 [nn] Le Sabotage
2402 GELLER [nn] XIX.
2403 GELLER [nn] XX.
2409-
2410 Milano I, II (Italia illustrata)

2434 [nn] [nn]
2481 [nn] Engles
2486 KOGOJ, [Marij] Samospevi [1921]
2487 SATTNER, [Hugolin] V pepelnični noči [1921]
2490 Venezia: tre carte geo[grafice]
2491 Venezia Giulia carta geografica
2492 [nn]
2495 Annuario di T[ouring] C[lub] I[taliano] 1922
2497 R. G. Bl. 1918

Inv. št. Avtor Naslov publikacije (leto izida)



19

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

2498 Naša zarja 1913
2500 In Alto 1914-21
2511 Codice [nn]
2589 Studi Goriziani II
2591 Vodnik »Ljubljana«
2599 Seznam umetnin
2603 [nn]
2604 Beograd - Avala
2620 Zakon o [nn]
2629 Register [nn]
2690  GRADNIK,[ Alojz] Pravilnik [za izvrševanje zakona o stanovanjih, 1925]
2691 Zakon o [nn]
2701 [nn] [nn]
2706 [nn] [nn]
2783 [nn]
2831 IN alto 1922-27
2844 [nn] [nn]
2847 Državni zakonik
2854 REGENHARDT Gesetzbuch

2876

Knjiga se nahaja v NUK-u: Iz knjižnice 
Henrika Tume; na ovoju št. 2876, na nasl. 
str. zapis s svinčnikom: “4 izv. – stavek 
uničen, broš. zapl.”: NUK: R 91814

PRVI junij : [celjska razprava junij 1924 : stenografski 
zapisnik javne razprave]. - “ 

2877 Adresar Ljubljane
Ad 

2874 Dr. Schriffman [nn]

2910 [nn] [nn]
2918 WEBER Oest. Psyhologie
2961 Dan[ische] Sprache

2962 BEVK, [Stanislav] [Važnejše domače] zdravilne rastline [v besedi in
podobi z navodilom, kako se nabirajo in suše, 1929]

2979 REGENSHARDT [nn] Gesch.

2981 DOLENC, Metod Tolmač k kazenskemu zakoniku Kraljevine Jugoslavije 
(1929)

2990 [nn] [nn]
2992 [nn] 100 izletov
3027 [Der] Hochtourist III
3029 Takseni zakon
3042 XXI. Esposizione [nn]
3053 Staro srbsko pravo
3122 [nn] [nn]
3124 [nn] [nn]
3145 [KUMP, Robert] Smučanje (1931)
3157 Tuma, [Henrik] [nn]
3170 SPEKTORSKIJ, [Evgenij Vasiljevič] Zgodovina sociologije 
3177 [KAJZELJ, Mirko] Naš alpinizem
3181 [nn] Pokoj[ninsko] zavarovanje
3203 [nn] Ski Taschenbuch
3206 [nn] Delavno pravo
3212-
3213 [nn] [nn]

3218 Brecelj, [Bogdan] Prva pomoč [v gorah]

Inv. št. Avtor Naslov publikacije (leto izida)
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3221 Debelak, [Mira Marko] Plezalna tehnika [1933]
3233 [DORFLER, Peter] Mutasti greh [1933]
3234 DEBEVEC,[France] Jetika [1933]
3245 GOGALA, [Stanko] Obča metodika 
3248 BADJURA, [Rudolf] Zimski vodnik po Sloveniji
3283 HITLER, [Adolf] Mein Kampf  [1933 ?]
3290 NIZOVOJ, [Pavel] Pod severnim nebom
3301 REVUE internationale des études balkaniques
3312 SPEKTORSKIJ, [Evgenij Vasilěvič] Liberalizem
3314 [nn] [nn]
3318 [nn] [nn]
3319 [nn] [nn]
3320 RAMOVŠ, [Fran] Karta slovenskih narečji v priročni izdaji [1935]

Seznam mankajočih brošur, zemljevidov in načrtov (tabela 3):

5 b GOGOL Revisor
6 b PUSCHKIN Onegin
13 b [nn] Leicht
14 b [nn] Slovenska Talija (59. zvezek)
15 b [nn] Golodovka i zamovka na novoj zemlj
17 b LEVSTIK, Fran Lehrbuch der slov. Sprach
18 b [nn] [nn]
19 b Vseobecna zemska ...slava v Praze 1891 : hlavni katalog
24 b [nn]
25 b [nn]
27 b Koledar Goriške nadškofije za l. 1897
29 b Petindvajsetletnica Sokola v Ljubljani
31 b Jahresbericht der k.k. Staats Gymnasium Marburg
32 b Kratkoe skazenije........od Kirila i Metodija
33 b [...]od Kirila i Metodija
34 b [...] od Kirila i Metodija
35 b Pevska šola A[ntona] Foersterja
39 b [...] kalendar 1895
40 b Popotnikov koledar za slov. učitelje za 1877
45 b Wien Turistenkarte
46 b Umgebungskarte ...Salzburg
47 b [nn]
48 b [...] neueste Touristen Karte 
50 b [nn]
51 b Piano topografico del teritorio di Trieste
52 b [nn]
53 b Panorama der Leopoldsberg bei Wien
55 b Eckhardts Neue Sternkarte
56 b Alte Specialkarte Mil. Geogr. Institut 
57 b Blatt. Laibach [...] Görz - Triest
58 b Neue Spezialkarte [...]Görz
59 b [nn] [nn]
60 b Plan mesta Prahy
61 b [nn] [nn]
62 b [nn] [nn]

Inv. št. Avtor Naslov publikacije (leto izida)
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65 b [nn] [nn]
66 b [nn] [nn]
67 b [...] Kalender
69 b Nervensystem der Menschen
74 b XLVI. Jahresbericht der k.k. Staats Gymnasium Görz
81 b PEČNIK, K. Slovenci in mednarodni promet
83 b [nn] [nn]
84 b [nn] [nn]
85 b DROFENIK, R. Cerkvene pristojbine za Štajersko, Koroško in Kranjsko
88 b Neuster Plan von Wien

89 – 95 b Koledar družbe sv. Mohorja (1893-99)
98 b Izvestje muzejskega društva za Kranjsko, letnik IX.
99 b GOSPOSDARSKI list (letnik I.)

100 b - 107 
b GOSPODARSKI list (1894-98)

108 b 
– 109 b SOČA 1896, 1897

110 b - 112 
b EDINOST 1897, 1898, 1899

113 b SOČA 1899
114 b GORICA 1899
115 b Specialkarte 26 listov slovenskih pokrajin (9-14)

Specialkarte 15 listov hrvatskih – istrskih pokrajin (9-14)
Specialkarte 16 listov ...

116 b Relazioni alla dieta provinciale 1864
117 b Relazioni alla dieta provinciale 1865
118 b Relazioni alla dieta provinciale 1866 
119 b Poročilo dež. odbor V. dobe do 10 VIII. 68
120 b Relazioni alla dieta provinciale 1869
121 b 

– 143 b Poročilo dež. odbor VIII 71 – 98, brez 78, 79, 82, 92

144 b 
– 153 b Pertrattazioni delle diete Privinciale 1863-1872

154 b 
– 176 b Pertrattazioni delle diete Privinciale 1873-1897/98

178 b Rapporto statistico sull’ economia.... 1891-5
179 b Progetto d’ aquedotto su Gorizia
180 b Der Artibel Zueker...
181 b Statistica delle....1894
182 b Commercio di Trieste 1895
183 b Navigator 95
185 b Gabršček Andrej Kažipot 1894 (I. let.)
186 b Gabršček Andrej Kažipot 1895 (II. let.)
187 b–
188 b Ročni kažipot 1898, 1899

189 b Popotnikov koledar za slov. učitelje 1897 (IX.)
190 b Oesterr. Turisten Kalender 1889
194 b Guida generale di Trieste 1901
195 b Računski zaključek...1900
196 b JENKO, Davorin XII. srbskih pesma za moški zbor
197 b Auleitung...
198 b Bericht... 1898
199 b SAJOVIC, Ferdinand Letopis » Gospodarske zveze« za l. 1898
200 b Koledar dru. Sv. Mohorja za l. 1900
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201 b JOŠT, Fr. IX.Letopis slov. posojilnic 
202 b GABRŠČEK, Anton Ročni kažipot po Goriški za 1900 
203 b Guida scematica per Gorizia
204 b SOČA XXX (1900)
205 b Pertrattazioni...1898-99
206 b Status personalis et localis archi-dioc. Goritiensis 1900 
207 b LAHARNAR, Janez Gorski odmevi : zbirka moških zborov (1908)
208 b Status communale della capitale provinciale di Gorizia
209 b Regolamento del mercato per Gorizia
210 b Letopis slov. matice za l. 1899
211 b [nn] [nn]
212 b [nn] [nn]
213 b [nn] [nn]
214 b Trg. – obr. družba na Goriškem [...]
215 b Die oest. Evrop. Frage
217 b Sestavil JOŠT, Fr. Letopis slovenskih posojilnic 1899
218 b [nn] [nn]
219 b [nn]
220 b Koledar družbe sv. Mohorja za 1901

221 b Pertrattazioni delle diete Privinciale...Poročilo dež. odbora 
za l.1900

222 b Novi sodni zakon
223 b GABRŠČEK, Anton Ročni kažipot in koledar za 1901

224 b Dve kazenski obravnavi proti dr. H. Tumi in Ant. 
Gabrščku

225 b Izveštaj Matice hrvatske za 1899
226 b Letopis slov. matice za 1900
227 b PORTONI, Luigi La questione del manicomio
228 b Zemljevid Bovec – specijalna karta
229 b Zemljevid Tolmin – specijalna karta
230 b [nn] [nn]
231 b Bericht [...]
232 b Bericht [...]
233 b PORTONI, Luigi Questione manicomiale
234 b GELLER [nn]
235 b Koledar družbe Sv. Mohorja za 1902
237 b [nn] [nn]
238 b PORTONI, Luigi Un ultima parola sull’istituendo manicomio
239 b .[...] Kalender pro 1902
240 b [nn] [nn]
241 b [nn] [nn]
242 b [nn] [nn]
243 b [nn] [nn]
244 b [nn] [nn]
245 b [nn] [nn]
246 b [nn] [nn]
247 b [nn] [nn]
248 b [nn] [nn]
249 b [nn] [nn]
250 b [nn] [nn]
251 b [nn] [nn]
252 b [nn] [nn]
253 b Statut [...]
254 b [nn] [nn]



23

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

255 b [nn] Ročni kažipot za 1902 
256 b SOČA 1901
257 b [nn] A tutela del mio onore
259 b Letopis Slov. Matice za 1901
261 b [nn] [nn]
262 b [nn] [nn]
263 b Budapest
265 b [nn] [nn]
266 b [nn] [nn]
267 b [nn] [nn]
269 b [nn] [nn]

270 b Poročilo deželnega odbora o svojem delovanju za [19]00-
[190]1

271 b Koledar dr. Sv. Mohorja za 1903
273 b [nn] [nn]
274 b [nn] Guida [...] Goriziana, Istria e Dalmazia
275 b [nn] [nn]
276 b [nn] [nn]
277 b [nn] La strada di Gorizia
278 b [nn] [nn]
279 b Letopis Slov. Matice za 1902
282 b Poročilo deželnega zbora ....1902
285 b SOČA XXXI 1901
286 b SOČA XXXII 1902
288 b MELICH, Janos [nn]
289 b SOČA XXXIII. 1903
291 b [nn] [nn]
292 b [nn] [nn]
293 b [nn] [nn]
294 b [nn] [nn]
296 b Izveštaj Matice Hrvatske za [19]02 i 03

298 b Dvajsetletnica zveze slo. Posojilnic in XIV Letopis slo. 
posoj. 1902

301 b Pertrattazione della dieta XII, [19]01 – I, [19]03
302 b SOČA XXXIV. 1904
303 b Poročilo dež. odbora za l. 1904
304 b Letopis gospodarsk zveze v Ljubljani za 1902 -03
305 b KRISTAN, Anton Opis Sv. Mavra
306 b Letopis Mat. Slov. za 1905
307 b [nn] [nn]
308 b [nn] [nn]
310 b [nn] Psyhiatrische...[nn]
311 b Razprave deželnega zbora za IX -XI
312 b FERIS, En. Il metodo revoluzionario
317 b [nn] [nn]
318 b OBLAK, France Doktor Karol Lavrič in njegova doba [1906]

319 b Pertrattazione della III. formula epoca VIII della dieta di 
Gorizia

320 b HUGNES, Carl L’i........dell’ alta pianura
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Manjkajoče knjige iz seznama Knjižnica žene Marije (tabela 4):

Št. 3 Süddeutsche .....
Št. 4 ...Poets
Št. 8 PLEIWEIS, Magdalena Slovenska kuharica
Št. 9 BURCKHARDT, H. Das buch der...
Št. 10 Album dei lavori ....Bibl. del popolo
Št. 22 Femina e famiglia
Št. 24 Materina dela za Boga in domovino
Št. 26 Ilustr. narodni koledar za l. 1898 (Celje)
Št. 27 Ilustr. narodni koledar za l. 1899 (Celje)
Št. 28 LEMEC, J. Nauk o gospodinjstvu 
Št. 33 Slovenske večernice 46-49
Št. 34 Slovenske večernice 50-51
Št. 35 Naš cesar
Št. 36 MAJAR, A. Odkritje Amerike
Št. 37 Zabavna knjižnica za slov. mladino (A. Kosi)
Št. 38 PRAPROTNIK, A. Pesmi (Knjižnica za mladino)
Št. 39 SLOMŠEK, A. Pesmi (sn. 8)
Št. 40 SLOMŠEK, A. Pesmi (sn. 10-11)

Št. 41 KUNC, Matija Toaleta : nova učna metoda o prikrojevanju oblačil za 
dame (1891)

Št. 42 KUNC, Matija Krojni vzorci za perilna oblačila (1895)
Št. 43 VALENČIČ, Jožef Vzgoja in omika ali izvir sreče (1899)
Št. 44 Narodni koledar za leto 1900 (Hribar, D.)
Št. 45 Postrežba bolnikov
Št. 46 STRITAR, Josip Jagoda (Dr. Sv. Mohorja)
Št. 48 ŽUPANČIČ, Oton Pisanice, pesmarice...

Št. 49 /1 (Slovenske večernice ; zv. 52) Družba sv. Mohorja 1900
Št. 52-53

Št. 57 VASIČ, Minka Dobra kuharica (1904)
Št. 58 JEŽ : humor...list (1903)

Mankajoče muzikalije iz seznama Muzikalije žene Marije (tabela 5):

Št. 1 Slovenske pesmi za glasovir
a.) FOERSTER, A[nton] Transkripcija Luna sije
b.) FOERSTER, A[nton] Koncertna ilustracija »Po jezeru bliz Triglava«
c.) PARMA, Viktor Pozdrav Gorenjskej. Valček
d.) FOERSTER, A[nton] Zagorska : konc. fantazija
e.) SATTNER, Hugolin Kje so moje rožice: fantazija
f.) VOLARIČ, Hrabroslav V domačem krogu
g.) VILHAR, [Fran Serafin] V tihem mraku : fantazija
h.) VOLARIČ, Hrabroslav Pozdrav iz daljave: parafraza
i.) VOLARIČ, Hrab. Zvezdica: polka
k.) STöCKEL, Ant. V spomin Anici: rom. mazurka
l.) PARMA, Viktor Jour fixe: marš

m.) HOFMEISTER, K. Podoknica: transkripcija
n.) HOFMEISTER, K. Trije jahači: melodrama
o.) [nn] Kitica ruskih pjesam što ih pjeva Slavjanski
p.) [nn] Koračnica
r.) KUBA, L. Hymna

Št. 4 [nn] [nn]
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Št. 5 [nn] [nn]
Št. 6 [nn] Album slovanskih pesmi
Št. 7 Album...
Št. 8 BACH, J[ohann] S[ebastian] Inventions pour piano
Št. 9 [nn] Ouverturen v. Bellini und Rossini zu 4 Haenden
Št. 10 Sonatines pour piano in quatro mani
Št. 11 CHOPIN, Fr[iedrich] Nocturnes pour piano 
Št. 12 BEETHOVEN, Ludwig van Symphonies
Št. 13 BEETHOVEN, Ludwig van Sonatines faciles pour piano
Št. 15 CZERNY, Carl 15 studi brillanti per pianoforte
Št. 17 CLEMENTI Sonatine
Št. 18 SMETANA, B. Prodana nevesta

Št. 19 HAYDN, Joseph; MOZART ; 
BACH Sonaten

Št. 25 Kniha VIII.
Št. 31 IPAVEC, Benjamin Slavjanka: mazurka za glasovir
Št. 33 [nn] Valse [nn]
Št. 34 [nn] Staruss Album
Št. 35 [nn] [nn]
Št. 36
Št. 37 DIABELLI Sonatines a 4 mani
Št. 38 HEROLD Sinfonia dell’opera
Št. 39 [nn] Canti con pianoforte
Št. 40 [nn] [nn]
Št. 41 [nn] [nn]

Uporabljeni priročniki in drugi katalogi

ISBD(M): mednarodni standardni bibliografski opis 
monografskih publikacij. 1997. Ljubljana : NUK

ISBD (S): mednarodni standardni bibliografski opis 
tekočih publikacij. 1981. Ljubljana : NUK.

ISBD(A): mednarodni standardni bibliografski opis 
starejših (antikvarnih) monografskih publikacij. 
1997. Ljubljana : NUK.

ISBD (PM): mednarodni standardni bibliografski opis 
glasbenih tiskov. 1984. Ljubljana : NUK.

ISBD(G): spološni mednarodni standardni bibliografski 
opis. 1997. Ljubljana : NUK.

ISBD(NBM): mednarodni standardni bibliografski 
opis neknjižnega gradiva. 1997. Ljubljana : NUK.

ISBD(CR): mednarodni standardni bibliografski opis 
serijskih publikacij in drugih kontinuiranih virov. 
2005. Ljubljana : NUK.

ISBD (CM): mednarodni standardni bibliografski opis 
kartografskega gradiva. 1982. Ljubljana : NUK. 

KOVAČ, Tatjana. 2005. Novi UDK vrstilci za teologijo in 
verstva. V: Knjižnica, št. 49/3, Ljubljana : ZDBS, str. 
81-94.

KOVAČ, Tatjana; Darko VRHOVŠEK. 1995. Novi 

in spremenjeni vrstilci za jezikoslovje in knjoiževnost ter 
splošni privesni vrstilci za kraj. V: Knjižnica, št. 39/4, 
Ljubljana : ZDBS, str. 115 – 149.

UNIVERZALNA decimalna klasifikacija : priročnik. 
2006. Ljubljana : NUK.

VERONA, Eva. 1983. Pravilnik i priručnik za izradbu 
abecednih kataloga. Dio 2, Kataložni opis. Zagreb : 
Hrvatsko bibliotekarsko društvo.

VERONA, Eva. 1986. Pravilnik i priručnik za izradbu 
abecednih kataloga. Dio 1, Odrednice i redalice. Zagreb : 
Hrvatsko bibliotekarsko društvo.

VERONA, Eva. 1998. Pravilnik i priručnik za izradbu 
abecednih kataloga. Razlage strokovnih izrazov in stvarnih 
kazal. Ljubljana : NUK.

PREKAT: priročnik za enostavno uporabo katalogizacijskih 
pravil. 2001. Ljubljana : NUK. 

ZNAČKA: priročnik za določanje značnic pri katalogizaciji. 
2001. Ljubljana : NUK.

COBISS : cooperativni on-line bibliografski sistem in 
servisi (dostopno na: http://cobiss.izum.si/)

The European library (dostopno na: http://www.
theeuropeanlibrary.org/portal/index.html)
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56 str.
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UDK
UDK 0 – SPLOŠNO

SPLOŠNE ENCIKLOPEDIJE, 
KONVERZACIJSKI LEKSIKONI

MEYERS Konversations–Lexikon  :  eine Encyklopädie 
des allgemeinen Wissens, gänzlich umgearbeitete Aufl., 
mit geographischen Karten, naturwissenschaftlichen 
und technologischen Abbildungen. – Leipzig : 
Bibliographisches Institut, 1885–1892. – 19 zv. : ilustr. 
; 25 cm

Got.

Band 1: A–Atlantiden. – 1885. – 1024 str.
Band 2: Atlantis–Blatthornkäser. – 1885. – 1019 str. + 

ilustr. f. pril.
Band 3: Blattkäser–Chimbote. – 1886. – 1028 str.
Band 4: China–Distanz. – 1886. – 1024
Band 5: Distanzgeschäft–Faidherbe. – 1886. – 1024 

str.
Band 6: Faidit–Gehilfe. – 1887. – 1028 str.
Band 7: Gehirn–Hainichen. – 1887. – 1028 str.
Band 8: Hainleite–Friartea. – 1887. – 1028 str.
Band 9: Frideen–Königsgrün. – 1887. – 1028 str.
Band 10: Königshofen–Luzon. – 1888. – 1044 str.
Band 11: Luzula–Nathanael. – 1888. – 1028 str.
Band 12: Nathusius–Phlegmone. – 1888. – 1028 str.
Band 13: Phlegon–Rubinstein. – 1889. – 1026 str.
Band 14: Rüböl–Sodawasser. – 1889. – 1051 str.
Band 15: Sodbrennen–Uralit. – 1889. – 1044 str.
Band 16: Uralsk–Zz. – 1890. – 1023 str.
Band 17: Siebzehnter (Ergänzungs–) Band. – 1890. 

– 1059 str.
Band 18: Jahres – Supplement 1890–1891. – 1009 str.
Band 19: Jahres – Supplement 1891–1892. – 1017 str.

Inv. št.: 562, 563, 564, 565, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 
573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580

STANOJEVIĆ, Stanoje
Narodna enciklopedija : srpsko–hrvatsko–slovenačka / 
St. Stanojević. – Zagreb : Bibliografski zavod, [1925]–
1929. – 4 zv. ; 26 cm

Knj. 1: A–H. – [1925]. – 898 str.
Knj. 2: I–M. – [1927]. – 1094 str.
Knj. 3: N–R. – 1928. – 1013 str.
Knj. 4: S–Ž. – 1929. – 1353, XI str.
Inv. št.: 2953, 2954, 2955, 2956

BIBLIOGRAFIJE, KATALOGI

BIBLIOTECA SOCIALE (UDINE)
Catalogo generale metodico dei libri e delle carte 
geografiche fino a 31 dicembre 1896. – Udine : Società 
alpina friulana, 1897. – 128 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

MELICH János
A Magyarországi Vend (Szlovén) nyelvü irodalom 
bibliografiája : Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 
1902. Évfolyamából / irta Melich János. – Budapest 
: Athenaeum irodalmi és nyomdai részvénytársulat, 
1903. – 26 str. ; 24 cm

Knjiga je brez platnic.

Inv. št.: 1290 

SIMONIČ, Franc
Slovenska bibliografija. Del 1, Knjige : (1550–1900) 
/ sestavil Franc Simonič. – V Ljubljani : Slovenska 
matica, 1903–1905. – 627 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1091

ŠLEBINGER, Janko
Publikacije slovenske matice : od leta 1864 do 1930 
/ sestavil Janko Šlebinger. – V Ljubljani : Slovenska 
matica, 1930. – 96 str. ; 21 cm

Inv. št.: 3039

ŠLEBINGER, Janko
Slovenska bibliografija za l. 1907–1912 / sestavil Janko 
Šlebinger. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 1913. – IV, 
336 str. ; 24 cm + pril.

Inv. št.: 2193
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UDK PERIODIKA

SLOVENSKA PERIODIKA 

CARNIOLA
: Zeitschrift für Heimatkunde. – Jg. 1, Hf.1 (1908) – Jg. 
2, Hf. 2 (1909). – Laibach : Musealvereine fuer Krain, 
1908–1909. – 25 cm

Združi se z: Izvestja Muzejskega društva za Kranjsko 
in nastane: Carniola (19010–1919). – Polletnik. – Na-
daljevanje publikacije Mittheilungen des Musealverei-
nes für Krain 

Zaloga: 1908, 1909

Inv. št.: 1663, (tudi pod inv. št. 1627), 1882

CARNIOLA
: Izvestja Muzejskega društva za Kranjsko = 
Mitteilungen des Museal–Vereines für Krain = 
comptes–rendus de l’Association du Musée de 
Carniole. Nova vrsta. – Letn. 1, zv. 1 (1910) – letn. 
9, zv. 3/4 (1919). – Ljubljana : Muzejsko društvo za 
Kranjsko, 1910–1919. – 26 cm

Nastane z združevanjem: Izvestja Muzejskega društva 
za Kranjsko in Carniola. – Četrtletnik

Zaloga: 1910, 1911, 1912, 1913–14, 1915–16, 1918
Inv. št.: 1883, 1968, 2048, brez, 2531, brez

CVETJE z vertov sv. Frančiška
: časopis za verno katoliško ljudstvo, zlasti za ude 
tretjega reda sv. Frančiška. – Leto 1, št. 1, (1880) – let. 
61, št. 10, (1944). – V Gorici : Hilarijanska Tiskarnica, 
1880–1944. – 25 cm

Od leta 1918: Cvetje z vrtov sv. Frančiška. – Na ovitkih 
jezikoslovne študije Stanislava Škrabca. – Podnaslov se 
spreminja

Zaloga: 6. – 12. zv. 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 
1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915

Inv. št.: brez

ČAS
: znanstvena revija Leonove družbe. – Letn. 1, zv. 1, 
(1907) – letn. 36, zv. 6/10 (1942). – Ljubljana : Leonova 
družba, 1907–1942. – 25 –27 cm

Ov. nasl. – Podnaslov se spreminja. – Mesečnik (ne 
izhaja v juliju in avgustu)

Zaloga: 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 

1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1925–27, 1928–29, 
1930–31, 1932–33, 1933–34, 1934–35

Inv. št.: 1587, 1613, 1766, 1872, 1980, 2057, 2166, 
2233, 2315, 2316, 2373, 2499, 2817, 2998, 3156, 3224, 
brez, brez

ČASOPIS za slovenski jezik, književnost in 
zgodovino
. – Letn. 1, snop. 1/2 (1918) – letn. 8, snop. 1/4 (1931). 
– Ljubljana : Prijatelji slovenske znanosti, 1918–1931. 
– 23 cm

Ov. nasl. – Letnik

Zaloga: 1918–1922 (letniki 1–3), 1924–26 (letniki 4–6), 
1928 (letnik 7), 1931 (letnik 8)

Inv. št.: 2533, 2808, brez

ČASOPIS za zgodovino in narodopisje
. – Let. 1, št. 1 (1904) – letn. 35, št. 1/2 (1940). – 
Maribor : Obzorja, 1904–1940. – 23 cm

Med 1941 in 1964 ni izhajalo. – Polletnik

Zaloga: 1907–8 (letnika 4–5), 1909–1910 (letnika 6–7), 
1914–1922–1923 (letniki 11, 17, 18), 1929–30 (letnika 
24–25), 1931–32 (letnika 26–27), 1933 (letnik 28), 1934 
(letnik 29, sn.1–2, 3–4)

Inv. št.: 1665, 1877, 2669, 3045, 3209

ČUKOV koledar za prestopno leto…
/ uredila Jaka Spaka in Špika Matlov. – Let. 1 (1923) 
– Let. 2 (1924). – Gorica : [Uprava Čuka na palici], 
1923–1924. – 134 str. ; 20 cm

Zaloga: 1924

Inv. št.: brez

DEMOKRACIJA
: [socijalistična revija]. – Leto 1, št. 1–24 (1918) – leto 
2, št. 1–12 (1919). – V Ljubljani : Slovenska socijalna 
matica, 1918–1919. – 26 cm

Ov. nasl. – Mesečnik

Zaloga: 1918 –1919

Inv. št.: 2528

DOM in svet
: zabavi in pouku. – Letn. 1, št. 1 (1888) – Letn. 56, št. 
24 (1944). – V Ljubljani : Katoliško tiskovno društvo, 
1888–1944. – 32 cm

Zaloga: 1926 (št.1), 1931 (št.1–2)

Inv. št.: brez
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UDKDOMAČE ognjišče 
: mesečnik za starše in vzgojevalce slov. mladine. – Leto 
1, št. 1(31. jan. 1907) – leto 8, št. 9(sept. 1914). – V 
Ljubljani : Učiteljska tiskarna, 1907–1914. – 27 cm

Mesečnik

Zaloga: Št.1–10. letnik 8 (1914)

Inv. št. : brez

DOMAČI prijatelj
: Vse za vero, dom, cesarja! : Zabavno poučna priloga 
“Miru”. – Let. 1, št. 1(1897) – let. 2(1898). – V Celovcu 
: Gregor Einspieler, 1897–1898. – 30 cm

Štirinajstdnevnik

Zaloga: 1897–1898

Inv. št.: 55, Knjižnica žene Marije, tudi pod 101 b in 
102 b

DOMAČI prijatelj 
: mesečnik za zabavo in pouk. – Leto 1, št. 1 (1927) – 
leto 15, št. 4 (1941). – Ljubljana : Konzorcij “Domačega 
prijatelja”, 1927–1941. – 28 cm

Od l. 1932 naslov: “Prijatelj”. – Priloga “Za pridne 
roke” (1940–1941). – Mesečnik. – Ima priloge Naš 
obzor, Uspeh

Zaloga: 1927–28, 1929, 1930, 1931, 1932

Inv. št.: 2702, 3083, 3084, 3212, 3213

ETNOLOG
: glasilo kr. Etnografskega muzeja v Ljubljani = La 
revue du Musee ethnographique royal a Ljubljana. 
– Leto 1 (1926/1927) – leto 17 (1944). – Ljubljana : 
Etnografski muzej, 1927–1945. – 25 cm

Letnik. – Se nadaljuje kot Slovenski etnograf

Zaloga: 1927–29, 1930–33

Inv. št.: 3000, 3266

GEOGRAFSKI vestnik
: časopis za geografijo in sorodne vede = bulletin 
de L’Association des Sociétés de géographiques de 
Ljubljana. – Letn. 1(1925) – . – Ljubljana: Geografsko 
društvo, 1924 – . – 27 cm

Ov. nasl. – Letnik

Zaloga: 1925–26, 1927–30, 1931–33, 1934

Inv. št.: 2898, 3035, 3261, brez, 

GLASNIK Muzejskega društva za Slovenijo
= Bulletin de l’Association du Musée de Slovénie. 
– Let. 1, (1919/20) – let. 26, (1944/45). – Ljubljana : 
Muzejsko društvo za Slovenijo, 1919–1945. – 28 cm

Zaloga: 1924–25, 1926–27, 1928, 1929, 1930, 1931, 
1932, 1933, 1934

Inv. št.: brez

GOSPODARSKI vestnik
: slovenskega kmetijskega društva v Gorici, Slovenske 
čebelarske zadruge v Gorici, Zadružne zveze v Trstu 
in Tržaške kmetijske družbe v Trstu. – Let. 1, št. 1 
(1923) – let. 6, št. 12 (1928). – V Gorici : Konzorcij 
Gospodarskega vestnika, 1923–1928. – 24 cm

Zaloga: 1923–25

Inv. št.: 2722

GRUDA
: mesečnik za ljudsko prosveto : glasilo Zveze kmetskih 
fantov in deklet v Ljubljani. – Leto 1, št. 1 (1924) – 
leto 18, št. 3 (1941). – Ljubljana : Konzorcij Gruda : 
Kmetijska tiskovna zadruga, 1924–1941. – 27 cm

Podnaslovi se spreminjajo. – Mesečnik

Zaloga: 1933 (št.2), 1934 (št.11)

Inv. št.: brez

GRAFIČNA revija
: strokovna revija za napredek jugoslovanske grafične 
stroke. – Ljubljana : Združenje grafičnih podjetij 
Slovenije. – 31 cm

Vsaka številka je izšla v drugi Jug. republiki. – Trikrat 
letno

Zaloga: 1928

Inv. št.: 2896

ILUSTRACIJA
. – Leto 1, št. 1 (1929) –leto 3, št. 12 (1931). – Ljubljana 
: Konzorcij “Ilustracije”, 1929–1931. – Ilustr. ; 30 cm

Mesečnik

Zaloga: 1929 (št.4)
Inv. št.: brez

ILUSTRIRANI Slovenec 
: tedenska priloga Slovenca. – Leto [1], št. 294 
(1924/1925) – leto 8, št. 26 (1932). – Ljubljana : Fran 
Kulovec, 1924–1932. – 52, 34 cm
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UDK Tednik. – Matična publikacija Slovenec 

Zaloga: 1925 (št.266), 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 
1931

Inv. št.: brez, 2787, 2943, 2944, 2991, 3098, 3150

IZVESTJA Muzejskega društva za Kranjsko
. – Letn. 1, seš. 1 (1891) – letn. 19, seš. 5/6 (1909). – V 
Ljubljani : Muzejsko društvo za Kranjsko, 1891–1909. 
– 22 –26 cm

Združi se z: Carniola (1908–1909) in nastane: Carniola 
(1910–1919) 

Zaloga: 1896, 1898–1901, 1908–9

Inv. št.: 1691, 1227, 1628, ad 1628

JADRANSKI almanah za leto... 
. – Letn. 1(1923) – letn. 8(1930). – V Trstu : Naša 
založba, 1923–1930. – Gorica : Adrija. – 22 cm

Zaloga: 1923, 1924

Inv. št.: 2515, 2563

The JUGO–SLAV review 
: a monthly magazine of  the Serbs, Croats and Slovenes. 
– Year 1 (1922) – year 3, nr. 2 (1925). – Chicago : 
Jugoslovansko republiško združenje, 19??–19??. – 30 
cm

Zaloga: Special edition of  the Jugo–slav review: 
Spominska knjiga

Inv. št.: brez

KATOLIŠKI obzornik
. – Letn. 1, št. 1 (1897) – letn. 10, zv. 4 (1906). – V 
Ljubljani : Leonova družba, 1897–1906. – 25 cm

Ov. nasl. – Četrtletnik

Zaloga: 1906

Inv. št. : 1352

KNJIŽEVNOST
: mesečnik za umetnost in znanost. – Leto 1, št. 1 
(1932/1933) – leto 3, št. 12 (1935). – Ljubljana : Bratko 
Kreft, 1932–1935.– 23 cm

Mesečnik

Zaloga: 1933, 1934, 1935

Inv. št.: 3268, brez, brez

KOLEDAR Cankarjeve družbe
. – Leto 1 (1929) – leto 13 (1941). – V Ljubljani : 
Cankarjeva družba, [1928–1940]. – 24 cm

Letnik

Zaloga: 1930, 1931, 1932, 1933, 1934

Inv. št.: brez, 3064, 3141, 3184, 3232, 3289

KOLEDAR Družbe sv. Mohorja : za navadno 
leto...
. – Leto 1 (1891) – leto 65 (1956). – V Celovcu : Družba 
sv. Mohorja, 1890–1955. – 24 cm

Podnaslov se spreminja: za navadno leto ... [ali] za 
prestopno leto ... – Od 1919 do 1927 izhajal na 
Prevaljah, od 1928 do 1940 v Celju, od 1941 do 1944 
v Ljubljani in od 1945 ponovno v Celju. – V letih 1928 
do 1942 je izhajala “Koroška izdaja”. – Letnik. – Se 
nadaljuje kot Koledar Mohorjeve družbe

Zaloga: 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 
1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1929, 1933, 1934

Inv. št.: brez, brez, brez, brez, 2639, 2640, 2641, 2642, 
2643, 2644, 2645, 2711, brez, 3247, 3236, 3292

KOLEDAR Goriške matice : za navadno leto ... 
. – Letn. 3 (1922) – 1940. – V Gorici : Goriška Matica, 
[1921]–1939. – 25 cm. – ilustr.

Format se spreminja. – Letnik. – Nadaljevanje publi-
kacije Koledar / Narodna tiskarna

Zaloga 1922, 1923, 1926

Inv. št.: 2453, brez, 2709

KOLEDAR Goriške Mohorjeve družbe 
. – 1925– . – Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 
1924– . – 24 cm

Zaloga: 1925, 1926, 1927, 1928, 1929

Inv. št.: 2609, 2717, 2776, 2827, 2904

KOLEDAR (Vestnik) šolske družbe sv. Cirila in 
Metoda : za navadno leto …
. – 1904–1934. – V Ljubljani : Družba sv. Cirila in 
Metoda, 1904–1933. – 19 cm

Ov. nasl. – Letnik. – Nadaljevanje publikacije Vestnik 
Šolske družbe sv. Cirila in Metoda. – Se nadaljuje kot 
Koledar Obrambne družbe sv. Cirila in Metoda

Zaloga: 1904, 1907, 1909

Inv. št.. 287/b, 1291, 1609
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UDKKOLEDAR : za prestopno leto ... 
. – Letn. 1 (1920) – Letn. 2 (1921). – V Gorici : Narodna 
tiskarna, 1919–1920. – 26 cm

Letnik. – Se nadaljuje kot : Koledar / Goriška matica

Zaloga: 1920

Inv. št.: brez

KOLEDAR
. – Leto [1] (1930) – . – Ljubljana : [s.n.], 1930 (Maribor 
: Ljudska tiskarna). – 24 cm

Za leto 1932: Koledar revije Prijatelj. – Letnik

Zaloga: 1930, 1932

Inv. št.: 2985, 3237

KRES
: družinski list. – Let. 1, št. 1 (1921) – letn. 2, št.4 (1923). 
– Ljubljana : Splošna delavska izobraževalna zveza 
“Svoboda” za Slovenijo, 1921/22–1923. – 31 cm

Zaloga: 1921/22

Inv. št.: 2743

KRITIKA
. – Leto 1, št. 1 (1925) – leto 2, št. 5 (1927). – V Ljubljani 
: Josip Vidmar, 1925–1927. – 25 cm

Desetkrat letno

Zaloga: 1925/26

Inv. št.: 2858

LETOPIS Matice Slovenske za ....
. – 1869–1912. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 1869–
1912. – 22 cm

Ov. nasl. – Od 1894–1907: Letopis Slovenske Matice. 
– Za leto 1908 in 1909 Letopis ni izšel. – Letnik. – 
Nadaljevanje publikacije Národni koledar in letopis 
Matice Slovenske

Zaloga: 1870, 1871, 1872–73, 1874, 1875, 1876, 1877, 
1878, 1879, 1880, 1881, 1890, 1891, 1892, 1893, 1894, 
1895, 1896, 1897, 1898

Inv. št.:107, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 108, 109, 110, 
589, 111, 112, 113, 114, 331, 462, 502, 590, 591

LITERARNA pratika za leto…
/ [ilustracije je napravil Hinko Smrekar ; napise za 
mesece je zložil Oton Župančič ; uredil Milan Pugelj]. 

– V Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, [1913]. – XXX, 
180 str. : ilustr. ; 25 cm

Letnica ugotovljena po priloženem prospektu. – Izšel 
je samo ta letnik

Zaloga: 1914

Inv. št.: 2153

LJUBLJANSKI zvon
: mesečna revija za leposlovje, književnost in kritiko. 
– Leto 1, št. 1 (jan. 1881) – leto 61, zv. 1/2 (1941). – V 
Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1881–1941. – 24 cm

Ov. nasl. – Podnaslov se spreminja. – Mesečnik

Zaloga: 1883, 1884, 1885, 1887, 1888, 1889, 1890, 
1891, 1892, 1893, 1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 
1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 
1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 
1918, 1926, 1931, 1934

Inv. št.: 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 328, 460, 
519, 675, 676, 712, 823, 885, 1150, 1151, 1152, 1325, 
1389, 1599, 1673, 1784, 1887, 1964, 2098, 2180, 2252, 
2352, 2327, 2328, 2736, 2723, 2368, brez, brez

MENTOR 
: list za srednješolsko dijaštvo. – Letn. 1, št. 1 
(1908/1909) – letn. 11, št. 9/12 (1918/1919) ; letn. 
12, št. 1 (1921/1922) – letn. 28, št. 8/10 (1940/1941). 
– Ljubljana : Prosvetna zveza, 1908–1941. – 26 cm

Ov. nasl. – V šolskem letu 1919/1920 in 1920/1921 
publ. ni izšla. – Od letn.14 (1926/1927) dalje podnaslov: 
dijaški list. – Prvoto izd.: Zavod sv. Stanislava. – 
Mesečnik

Zaloga: 1927

Inv. št. : brez

MISEL in delo
: kulturna in socialna revija. – Letn. 1, št. 1/2 (okt./nov. 
1934) – letn. 7, št. 2/3 (feb./mar. 1941). – Ljubljana : 
Nasta, 1934–1941. – 24 cm

Ov. nasl. – Občasno

Zaloga: 1934

Inv. št.: brez

MLADI plamen
: glasilo Zveze borcev in stražark. – Let. 1, št. 1 (1929) 
– let. ?, št. ? (19??). – Ljubljana : Vrhovni stan Z.B.S, 
1929–19??. – 22 cm
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UDK Mesečnik

Zaloga: 1932

Inv. št.: brez

MLADIKA
: družinski list. – Letn. 1, št. 1 (apr. 1920) – letn. 22, št. 
4 (apr. 1941). – Gorica ; Prevalje ; Celje : Družba sv. 
Mohorja, 1920–1941. – 30 cm

Od letn. 7 dalje s krojno polo: Modna priloga Mladike. 
– Izdajatelj se spreminja. – Čelni nasl. – Prvotno 
podnaslov: družinski list s podobami. – Mesečnik

Zaloga: 1920, 1922, 1923–24, 1925

Inv. št.: 2651, 2677, ( v registru tudi pod inv. št. 2534) 
2650, 2727

MLADINA
. – Letn. 1, št. 1 (1924/1925) – letn. 4, št. 2 (1927/1928). 
– Ljubljana : izdal konzorcij “Mladine”, 1924–1928. 
– 24 cm

Občasno. – Se nadaljuje kot Svobodna mladina

Zaloga: 1924/25

Inv. št.: 2813

MOJ dom
: glasilo Pokrajinske zveze društev hišnih posestnikov 
za Slovenijo v Ljubljani. – Leto 1, št. 1(20. avg. 1921) 
– leto 21, št. 2(10. mar. 1941). – Ljubljana (Salendrova 
ulica 6) : Pokrajinska zveza društev hišnih posestnikov 
za Slovenijo, 1921–1941. – 41 cm

Urednika Ivan Petkovšek in Ivan Frelih. – Mesečnik

Zaloga: 1934 (št.8)

Inv. št.: brez

NÁRODNI koledar in letopis Matice Slovenske : 
za leto ...
. – 1867–1869. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 1866–
1868. – 22 cm

Za leto 1869: Národni koledar, Sporočilo in Letopis 
Matice Slovenske. – Ov. nasl. – Letnik. – Se nadaljuje 
kot Letopis Matice Slovenske

Zaloga: 1867, 1868

Inv. št.: 581, 582

NAŠ obzor
: ilustrirana revija za odraslo mladino. – Leto 1 (jan. 

1929) – leto 4, št. 2 (jul. 1933). – V Ljubljani : Konzorcij, 
1929–1933. – 30 cm

Od 1929–1932 je priloga Domačemu prijatelju. – 
Podnasl. se spreminja. –

Mesečnik. – Matična publikacija Domači prijatelj

Zaloga: marec 1933

Inv. št..brez

NAŠA domovina
: organ Ferijalnog saveza. – Št. 1(1922) – št. 8(1930) . 
– Beograd ; Ljubljana : Naša domovina, 1922–1930. 
– 31 cm

Do l. 1926 izhajala pod naslovom “Glasnik Ferijalnog 
saveza”. – Mesečnik

Zaloga: 1930

Inv. št.: 3025

NAŠI zapiski
: socialna revija. – Leto 1, št. 1 (jul. 1903) – letn. 14, št. 
8/10 (15. nov. 1922). – Ljubljana ; Gorica : Slovenska 
socialna Matica, 1902–1922. – 27 cm

Od 1913 ima podnasl. socialistična revija. – Ov. nasl. 
– Format se spreminja. – Mesečnik

Zaloga: 1903, 1904–1905, 1906, 1907, 1909, 1910, 
1911, 1912, 1913, 1913 (izvod uredništva s korekturami 
dr. Henrika Tume), 1914

Inv. št.:1239, 1240, 2219, 2220, 1763, 1873, 1970, 2050, 
2162, 1545, 1583

NJIVA
: kulturni vestnik. – Let. 1, št. 1(maj 1919) – let. 1, št. 
17(10. okt. 1919). – Trst : Višji kulturni svet, 1919. – 28 
cm

Tednik

Zaloga: 1919

Inv. št.: 2692

NOTARSKI vestnik
: priloga “Slovenskemu Pravniku”. – 1925, št. 1 – 1927, 
št. 2. – [Ljubljana] : Notarska zbornica Slovenije, 1925–
1927. – 24 cm

Urednika Ivan Goršič in Josip Krevl. – Občasno

Zaloga: vse priloge

Inv. št.: brez
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UDKODMEVI
: literarno–kulturna revija. – Letn. 1, knj. 1 (1929/1930) 
– letn. 2, knj. 4 (1931/1933). – Ljubljana : Radivoj 
Peterlin–Petruška, 1929–1933. – 25 cm

Od 1932–1933: Odmevi slovanskega sveta. – Ov. nasl. 
– Četrtletnik

Zaloga: 1929/30, (letnik 1), 1931/33 (letnik 2)

Inv. št.: brez

OGENJ krščanske socialistične mladine
. – Let. 1, št. 1 (1928) – let. 4, št. 12 (1931). – Ljubljana 
: Konzorcij “Ognja”, 1928–19??. – 26 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928/29, 1930/31

Inv. št.: 3003, 3155

OGENJ slovenskih gozdovnikov
. – Letn. 1 (1927/28)– letn. 4 (1931). – Ljubljana : 
Združenje slovenskih tabornikov, 1927/28–1931. – 23 
cm

Zaloga: 1927/28

Inv. št.: brez

OMLADINA 
: glasilo narodno–radikalnega dijaštva. – Leto 1, št. 1 
(april 1904/1905) – leto 10, št. 10 (marec 1913/1914). 
– Ljubljana ; Praga : Konsorcij, 1904–1914. – 26 cm

Mesečnik

Zaloga: 1904/05, 1906/07, 1908/09, 1910, 1912/13

Inv. št.: 1350, 1594, 1847, 1966, 1550

PEDAGOŠKI letopis za leto ...
. – 1901, zv. 1 – 1920, zv. 18. – V Ljubljani : Slovenska 
šolska Matica, 1902–1920. – 22 cm

Ov. nasl. – Letnik. – Se nadaljuje kot Pedagoški 
zbornik

Zaloga: 1914 (zv. 14), 1916 (zv. 15), 1919 (zv. 16), 1920 
(zv. 17, 18)

Inv. št.: brez

PEDAGOŠKI zbornik : za leto ...
. – 1921, zv. 19 – 1925, zv. 22. – V Ljubljani : Slovenska 
šolska Matica, 1921–1925. – 23 cm

Ov. nasl. – Letnik. – Nadaljevanje publikacije Pedagoški 

letopis. – Se nadaljuje kot Pedagoški zbornik Slovenske 
šolske Matice

Zaloga: 1921, 1922, 1925, 1926, 1928, 1929, 1930, 
1931, 1932, 1933, 1934

Inv. št.:brez, 2539, 2740, 2791, 2941, 3009, brez, 3173, 
3198, 3243, 3305

PLANINSKI vestnik
: glasilo Planinske zveze Slovenije. – Leto 1, št. 1 (1895) 
– leto 44, št. 7/12 (1944) ; letn. 48 = 4, št. 1 (1948) 
– . – Ljubljana (Dvoržakova ul. 9) : Planinska zveza 
Slovenije, 1895– . – 24–26 cm

Ni izhajalo od 1915–1920 in od 1945–1947. – 1945 
izšel kot: Planinski zbornik; 1946–1947 izšel kot: Gore 
in ljudje. – Podnaslov se spreminja. – Mesečnik

Zaloga: 1895–1897, 1898–1900, 1901–04, 1905–06, 
1907–08, 1909–10, 1911–12, 1913–14, 1915–23, 1924–
25, 1926–27, 1928–29,(1929) 1930–31, 1932, (1932), 
1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 1939

Inv. št.: 2200, 2201, 1172, 494, 1660, 1867, 2053, brez, 
1549, 2570, brez, 2719, 2845, 2996, 3161, 3259, 3260, 
3309

POD lipo
: pogovori s slovenskimi zadrugarji : družinski mesečnik 
za vse, ki so dobre volje. – Leto 1, št. 1(15. jan. 1924) 
– leto 4, št. 12(15. dec. 1928). – V Ljubljani (Prule 15) : 
Zadružna založba r. z. zo. z., 1924–1928. – 28 cm

Na prvi strani podnaslov “Leposlovni družinski 
mesečnik”. – V letu 1928 podnaslov “Leposlovna, 
poljudno znanstvena in politična revija za slovensko 
ljudstvo v Jugoslaviji, Avstriji, Italiji in Ameriki”. – 
Urednik: Anton Kristan. – Mesečnik

Zaloga: 1924/1925, 1926–7

Inv. št.: 2728, 2701

POPOTNIK 
: pedagoški in znanstveni list. – Leto 1, list 1 (jan. 
1880) – letn. 62, št.5/7 (jan./mar. 1941). – V Ljubljani 
: Jugoslovansko učiteljsko udruženje, 1880–1941. – 24 
cm

Podnaslov se spreminja. – Založnik in kraj izhajanja 
se spreminjata. – Pogostost izhajanja se spreminja. – 
Mesečnik. – Se nadaljuje kot Popotnik (1945–1949)

Zaloga: 1914 (št. 1, 2,3 ), 1931/32(št.10), 

Inv. št.: brez
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UDK PRAKTIČNA gospodinja
: gospodinjski list s prilogo receptov in pole za ročna 
dela. – Let. 1, št. 1(1.sept. 1934) – let. [4], št. 24(dec. 
1937). – Ljubljana (Aleksandrova cesta 5) : Ureja in 
izdaja Ivo Zor, 1934–1937(Tiskarna Merkur). – 25 cm

Od 1936 polmesečnik. – Mesečnik. – Ima priloge 
Praktična gospodinja. – Ima priloge Pridna gospodinja. 
– Ima priloge Za proste ure. – Se nadaljuje kot Žena

Zaloga: Let. 2, št. 1(1935)

Inv. št.: brez

PRAVNI vestnik
: list za pravoslovje in pravosodje. – Let. 1, št. 1 (1921) 
– let. 8, št. 9/12 (1928). – Trst : Podružnica društva 
“Pravnik”, 1921–1928. – 29 cm

Zaloga: 1921, 1922–24, 1925–27, 1928

Inv. št.: 2662, 2663, 2859, brez

PRAVNIK slovenski
: list za pravosodje, upravo in državoslovje. – Letn. 1 
(1870)– letn. 3(1872). – V Ljubljani (J. Rudolf  Milic) : 
1870–1872. – 24 cm

Zaloga: 1870–71–72

Inv. št.: 128

PRIRODOSLOVNE razprave
= Dissertations d’histoire naturelle. – 1931, knj. 1 
– 1940, knj. 4. – Ljubljana : Prirodoslovno društvo, 
1931–1940. – 24 cm

Ov. nasl. – Za leto 1932 izdala Prirodoslovna sekcija 
Muzejskega društva za Slovenijo. – Izdajatelj se 
spreminja

Zaloga: 1932, 1933, 1935

Inv. št.: brez

PRODUKCIJA 
: glasilo Produkcije osrednje zadruge za nakup, 
proizvajanje in prodajo r. z. z o. z. v Ljubljani. – Leto 
1, št. 1 (1924) – leto 3, št. 1 (1926). – V Ljubljani : V. 
Vrhunc, 1924–1926. – 48 cm

Četrtletnik

Zaloga: Leto 1, št. 1 (1924)

Inv. št.: brez

PROTEUS
: časopis za poljudno naravoslovje. – Let. 1, št. 1 (1934) 

– . – Ljubljana (Novi trg 4) : Prirodoslovno društvo 
Slovenije, 1934–. – 24 cm

Desetkrat letno

Zaloga: 1934, 1936

Inv. št.: brez

RAZGLED
: mesečnik za literaturo, gledališče, glasbo, slikarstvo, 
film, modo, sport in družabno življenje. – Letn. 1, št. 1 
(maj 1926) – št.3 (julij 1926). – Praga : Razgled, 1926. 
– 30 cm

Mesečnik

Zaloga: 1926 (št.1, 2, 3), 1927 (št.1)

Inv. št.: brez

RAZORI
: list za odraslo mladino. – Letn. 1, št. 1 (jan. 1933) 
– letn. 9, št. 7 (mar. 1941). – Ljubljana : Udruženje 
jugoslovanskega učiteljstva meščanskih šol, sekcija za 
Dravsko banovino, 1933–1941. – 23 cm

Desetkrat na leto v šolskih mesecih

Zaloga: 1933 (št.1), (št. 10)

Inv. št.: brez

SLOVAN
: ilustrovan leposlovni list. – Let. 1, št. 1 (1884) – let. 4, 
št. 24 (1887). – V Ljubljani : Narodna tiskarna, 1884–
1887. – 24, 42 cm

Polmesečnik [sprva tednik]

Zaloga: 1887 

Inv. št.: 116

SLOVAN
: mesečnik za književnost, umetnost in prosveto. 
– Leto 1, zv. 1 (1902/1903) – letn. 15, zv. 12 (1917). 
– Ljubljana : Zvezna tiskarna, 1902–1917. – 33 cm

Mesečnik

Zaloga: 1902/03, 1903/04, 1904/05, 1905/6, 1907, 
1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915 (št.4)

Inv. št.: 1153, 1154, 1330, 1392, 1580 (ne ustreza opisu 
iz registra), 1657, 1783, 1888, 1965, 2101, 2182, 2253

Inv. št.: brez
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UDKSLOVANSKI svet
. – Leto 1, št. 1 (14. jan. 1888) – leto 12, št. 24 (30. 
sep. 1899). – V Ljubljani ; V Trstu ; Na Dunaju : F. 
Podgornik, 1888–1899. – 29 cm

Sprva polmesečnik, nato tednik, pozneje občasno. 
– Kraji izdaje in izdajatelji se spreminjajo. – Občasno

Zaloga: 1893, 1894, 1895

Inv. št.: 115, 330, 464

SLOVENIJA 
. – Leto 1 (1932) – Leto 10 (1941). – Kranj : Mavčič 
Adolf, 1931–19??. – 48 cm

Tednik

Zaloga: 1935 (št. 38)

Inv. št. : brez

SLOVENKA 
: glasilo slovenskega ženstva. – Letn. 1, št. 1 (1897) – 
letn. 6, št. 26 (1902). – V Trstu : Konzorcij “Edinosti”, 
1897–1902. – 26–32 cm

Ov. nasl. – Format se spreminja. – Štirinajstdnevnik do 
l. 1899. – Mesečnik

Zaloga: 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902

Inv. št.: 31, 32, 47, 53, 56, 59, knjižnica žene Marije

SLOVENKA
. – Leto 1, št. 1 (15. dec. 1922) – leto 1, št. 11/12 (nov./
dec. 1923). – Gorica : Konzorcij “Slovenke”, 1922–
1923. – 31 cm

Ov. nasl. – Mesečnik. – Prevzame jo Ženski svet.

Zaloga: 1922 (št.1), 1923 (št.2, 3, 5, 6, 7, 8–9, 10, 11–
12)

Inv. št.: brez

SLOVENSKA šolska Matica v letu ...
. – V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 1920–1930. 
– 22 cm

Od leta 1920–1921: Letno poročilo Slovenske šolske 
Matice. – Letnik

Zaloga: 1925, 1926, 1928–1930 (Letopis za triletno 
upravno dobo)

Inv. št.: brez, brez, 3093

SLOVENSKI pravnik
: glasilo društva “Pravnik” v Ljubljani. – 1881, št. 1 (15. 
jan.) – letn. 58, št. 7/12 (1944). – V Ljubljani : Društvo 
“Pravnik”, 1881–1944. – 25 cm

Od l. 1942 podnaslov Glasilo društva “Pravnik”. – Od 
15. nov. 1883 do konca 1887 publ. ni izhajala. – Od 15. 
12. 1917 do apr. 1920 publ. ni izhajala. – Mesečnik

Zaloga: 1883, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 1893,1894, 
1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 
1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 
1913, 1914, 1915, 1916, 1917–21, 1922–23, 1924–25, 
1926–27, 1928–29, 1930–31, 1932–33, 1934 (št. 7–9), 
1935, 1934 (št. 1–2)

Inv. št.: 235, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 329, 461, 503, 
681, 682, 713, 818, 869, 956, 1049, 1181, 1333, 795, 
1586, 2051, 2243, 2311, 2312, 2374, 2846, 1869, 1764, 
2997, 2178, 3153, 3262, 2724, brez, brez

SVOBODNA mladina
. – Leto 1, št. 1 (1927/28) – leto 2, št. 2/3 (1929). – 
Ljubljana : Konzorcij, 1928–1929. – 24 cm

Publ. je izhajala kot nadomestilo in nadaljevanje 
Mladine. – Občasno. – Nadaljevanje publikacije 
Mladina

Zaloga: 1927–29

Inv. št.: 3154

SOCIALNA misel
: Mesečnik za vse panoge socialnega in kulturnega 
življenja. – Let. 1, št. 1 (1922) – let. 6, št. 12 (1927). 
– Ljubljana : Konzorcij, 1922–1927. – 25 cm

Od III. letn. Mesečnik za politiko, kulturo ter socialno 
in gospodarsko življenje. – Mesečnik

Zaloga: 1923–25, 1926–27

Inv. št.: 2726, 2897

SVETOVALEC
: mesečna revija za zavarovalstvo, pouk in kratek čas. 
– Letn. 1, št. 1(julij 1933) – letn. 1, št. 2(junij 1933). 
– Ljubljana : Leo Skala, 1933. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1933 (št.2)

Inv. št.: brez

SVOBODA
: glasilo delavske, telovadne in kulturne zveze 
“Svoboda”. – Leto 1, št. 1(1. jan. 1925) – leto 3, št. 
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UDK 2(1. jun. 1927). – V Ljubljani : Delavska telovadna in 
kulturna zveza “Svoboda”, 1925–1927. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1925–26, 1929–30, 1931–32, 1933–34, 1935 
(št.1–4)

Inv. št.: 2794, 3067, 3208, 3308, brez

TANK
: revue internationale active. – 1927, no. 1,1/2–3 – . 
– Ljubljana = Lioubliana : Josip Pavliček, 1927– . – 25 
cm

Ov. nasl. – Št. 3 ima podnasl.: revue internationale de 
l’art vivant. – Reprint Tank, 1987 obdelan monografsko. 
– Šestkrat letno

Zaloga: 1927(1 1/2)

Inv. št.: brez

TEHNIKA in gospodarstvo
. – Let. 1, št. 1(mar. 1934) – let. 7, št. 1/2(feb. 1941). 
– Ljubljana : Napredek, 1934–1941. – 25 cm

Od 1938 je bil izdajatelj “Socialno ekonomski institut”

– Mesečnik

Zaloga: Letn. 6 (št. 9–10), letn. 7 (št.1–2)

Inv. št.: brez, št 238 

UMETNOST
: Mesečnik za umetniško kulturo. – Let. 1, št. 1 
(1936/1937) – let. 9, št.4/12 (1944/1945). – Ljubljana 
: Društvo slovenskih likovnih umetnikov, 1936–1945. 
– 26 cm

Mesečnik

Zaloga: 1936/37

Inv. št.: brez

VEDA
: dvomesečnik za znanost in kulturo. – Letn. 1, št. 1 
(1911) – letn. 5, št. 2 (1915). – V Gorici : A. Gabršček, 
1911–1915. – 24 cm

Dvomesečnik

Zaloga: 1911, 1912, 1913, 1914, 1915
Inv. št.: 1974, 2054, 2165, 1546, brez

VIDOVDAN
: glasilo jugoslovenske napredne omladine. – Let. 

1, št. 1(jan. 1921) – let. 4, št. 10(1925). – Ljubljana : 
Konzorcij, 1921–1925. – 28 cm

Od 1923 izhajal mesečno. – Desetkrat letno. – 
Podnaslov se spreminja

Zaloga: 1925 (št. 3/4)

Inv. št.: brez

VODNIKOVA pratika
. – 1927–1945. – V Ljubljani : Vodnikova družba, 
1926–1944. – 24 cm

Za leto 1927: Velika pratika. – Letnik

Zaloga: 1917

Inv. št.: 2778

ZADRUGA
: glasilo Zadružne zveze v Celju. – Let. 1, št. 1 (1898) 
– let. 37, št.2 (jun. 1930). – Celje : Zadružna zveza, 
1898–1930. – 23 cm. – MF

Spreminjal se je format, uredniki, izdajatelji in 
podnaslov. – Do l. 1907 naslov Slovenska zadruga. 
– Dvomesečnik

Zaloga: 1913, 1915 (manjkajo št. 3, 12, 13), 1916 
(manjkajo št. 3, 4, 8)

Inv. št.: 2247, brez

ZADRUGAR 
: glasilo Nabavljalne zadruge uslužbencev državnih 
železnic v Sloveniji. – Let. 1, št. 1(24. maj 1924) – let. 
20, št. 12(1. dec. 1943). – Ljubljana : Zadruga, 1924–
1943. – 37 cm

Imel prilogo “Ceniki”. – Mesečnik

Zaloga: 1941, priloga Cenik št. 1

Inv. št.: brez

ZADRUŽNI koledar za leto...
. – Letn. 1 (1924) – letn. ? (19??). – V Ljubljani : 
Zadružna založba, 1924–19??. – 23 cm

Letnik

Zaloga:1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1931, 
1937

Inv. št.: 2560, brez, 2797, 2777, 2841, 2913, 3075, brez

ZAPISKI Delavsko–kmetske matice 
[urejajo A. Regent, Štebi, F. Štukelj in Gustinčic]. – 
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UDKLjubljana : Delavsko–kmetska matica, 1925. – 4 zv. v 1 
(192 str.) : graf. prikazi ; 25 cm

Izhajalo naj bi mesečno kot revija, bila je zaplenjena, 
izšle le 4 št. v l. 1925, namesto št. 5–12 je izšel Zbornik 
Delavsko–kmetske matice

Zaloga: 1925 (št. 1, 2, 4, 5–12)

Inv. št. : brez

ZBORNIK
. – Zv. 1(1899) – zv. 14(1912). – V Ljubljani : Slovenska 
Matica, 1899–1912. – 22 cm

Od zv. 2–7: Zbornik znanstvenih in poučnih spisov. 
– Letnik

Zaloga: 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 
1906, 1907, 1911, 1912

Inv. št.: 726, 783, 856, 928, 1090, 1109, 79, 1408, 1540, 
1957, 2092

ZBORNIK znanstvenih razprav
. – Let. 1 (1920/21)– . – Ljubljana : Samozaložba 
profesorskega zbora juridične fakultete, 1920/1921 – ; 
24 cm

Letnik

Zaloga: 1920–24, 1925–26, 1927–28, 1929–30, 1931, 
1932–33, 1933–34

Inv. št.: 2674, brez, 2457, ad 2457

ZVON 
: lepoznanski list s podobami. – Leto 1, list 1 – 24 
(1870) ; leto 2, list 1 (1876) – leto 6, list 24 (1880). – Na 
Dunaji : Josip Stritar, 1870–1880. – 22 cm

V letih 1872–1875 revija ni izhajala. – Podnaslov se 
spreminja. – Polmesečnik. – Se nadaljuje kot Ljubljanski 
zvon

Zaloga: 1876, 1877, 1878, 1879, 1980

Inv. št.: 82, 83, 84, 85, 86

ZVONČEK 
: list s podobami za mladino. – Leto 1, št. 1 (1900) 
– leto 40, št. 9/10 (1939). – V Ljubljani : Učiteljska 
tiskarna, 1900–1939. – 25 cm

Mesečno, kasneje desetkrat letno

Zaloga: 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 
1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 
1916, 1917

Inv. št.: 50, 54 (Marija Tuma, V Gorici)(Knjižnica žene 
Marije), 886, 1147, 1148, 1149, brez, 1390, 1600, 1674, 
1786, 1881, 1963, 2099, 2181, 2251, 2354, 2313, 2374

ŽENSKI list
: neodvisni časopis. – Letn. 1, št.1 (1924) – letn. 12, št.? 
(1935). – V Ljubljani : [s.n.], 1924–1935. – 32 cm

Zaloga: 1934 (št. 12)

Inv. št.: brez

ŽENSKI svet
. – Letn. 1, št. 1 (jan. 1923) – letn. 19 (mar. 1941). – V 
Ljubljani : Konzorcij “Ženski svet”, 1923–1941. – 25 
cm

Ov. nasl. – Imel modno prilogo, krojno polo ter 
gospodinjsko prilogo Naš dom. – Do 1928 izdajalo 
Žensko dobrodelno udruženje v Trstu. – L. 1924 
se ji pridruži Ženski svet. – Mesečnik. – Pridružitev 
Slovenka (Gorica)

Zaloga: 1923, 1924, 1925, (priloge 1925), 1926, (priloge 
1926), 1927, (priloge 1927), 1928, (priloge 1928), (1930 
Ženski svet možu), 1933, 1934, (priloge Naš dom: 
Marec, April, Julij–Avgust) 1935, 1936 (Modna priloga 
1936)

Inv. št.: brez

SRBSKA, HRVAŠKA, BOSANSKA IN 
MAKEDONSKA PERIODIKA

APOTEKARSKI glasnik
/ urednik Ljubiša S. Arsenović. – God. 1 (1932) – 
god.13 (1941). – U Skopiju: Prosveta, 1932–1941. – 48 
cm
Cir. – Tednik 

Zaloga: Br. 5, 6 (1935) Ing. Ivan Tuma, Ljubljana – 
Moste

Inv. št.: brez

ARHIV za arbansku starinu, jezik i etimologiju
. – Št. 1–2 (1923) – št. 3 (1926). – Beograd : Blasnik, 
1923– 1926. – 23 cm

Besedilo v cir. in lat. – Letnik 1926 s podnaslovom 
Seminaire de philology Albanaise. 

Zaloga: 1923–24, 1926

Inv. št.: 2684, brez



40

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

0
sp


l

o
š

n
o

UDK BORBA
: polumesečni spis socijalne demokratije. – Letn. 1, 
št. 1(1910) – . – Beograd : Srpska social–demokratska 
partija, 1910–19??. – 22 cm

Dvomesečnik. – Cir.

Zaloga: 1910 (1),1910(2), 1911(1), 1911(2), 1912, 
1912–13, 1914 (1)

Inv. št.: 1875, 1876, 1971, 1972, 2126, 2179, brez

BULLETIN d’informations economiques
. – Année 1(1932) – Année ? (19??). – Beograd : 
Ratnički dom, 1932–19??. – 31 cm

Mesečnik. – Fra.

Zaloga: 1935 (N.8)

Inv. št.. brez

DROGERIJSKI i parfimerijski vjesnik
: glasnik saveza hemijske industrije sa redovitim 
izveštajem o radu Saveza hemijske industrije u Kr. 
Jugoslaviji / urednik Miroslav Sever. – God. 1(1927) –
God.12 (1938). – Zagreb : Jugosl. Štampe, 1927–1938. 
– 31 cm

Zaloga: 1934 (Sept.)

Inv. št.: brez

GLAS Juga
. – Št. 1–2 (maj 1914). – V Ljubljani : Konzorcij Glas 
Juga, 1914. – 28 cm

Mesečnik. – Izšla samo ena številka

Zaloga: 1914 (1/2)

Inv. št.: brez

GLASNIK zavoda za unapređivanje spoljne 
trgovine ministarstva trgovine i industrije
. – God. 1, št. 1(1920) – god.12 št. 12 (1941). – Beograd 
: Zavod za unapređivanje spoljne trgovine, 1920–1941. 
– 31 cm

Dvomesečnik

Zaloga: 1933, 1934, 1935, 1936

Inv. št.: brez

HRVATSKA misao
: mjesečnik za narodno gospodarstvo, književnost i 
politiku u slavenskom in demokratskem duhu. – God. 

1, br. 1/2(1902) – god. 5, br.. 8/10(1905/1906). – 
Zagreb : S. Radić, 1902–1905/1906. – 24 cm

Podnaslovi se spreminjajo. – Od l. 1903/1904 mesečnik. 
– Dvakrat mesečno.

Zaloga: 1902 (št.1/2), 1904(št.1), 1906

Inv. št.: brez, brez, 1353

HRVATSKA njiva
. – God. 1, br. 1(1917) – god. 2, br. 52(1918). – Zagreb 
: D. Novosel, 1917–1918. – 30 cm

Tednik

Zaloga: 1917

Inv. št.: 2355

HRVATSKA obitelj
. – God. 1, br. 1 – br. 18/20 (1912/13). – Rijeka : Kuća 
dobre štampe, 1912/13. – 27 cm

Tednik

Zaloga: 1913

Inv. št.: brez

HRVATSKI planinar
: glasilo hrvatskog planinarskog društva = zeitschrift 
des kroatischen alpenvereins = revue du club alpin 
croate = journal of  the croatian alpine club. – 1898, 
br. 1 – 1944, br. 6/8. – Zagreb : Hrvatsko planinarsko 
društvo, 1898–1944. – 24 cm

Se nadaljuje kot Naše planine

Zaloga: 1924(8/9/10), 1925(7), 1926(1–7), 1927(9/10), 
1928(1, 2/3), 1928/29, 1929 (1–5),1930(2), 1930/31, 
1932/33, 1934, 1935(1–4)

Inv. št.: brez, brez, brez, brez, brez, 3001, brez, 3160, 
3264, brez, brez

HRVATSKO kolo
: naučno–književni i umjetnički zbornik. – Knj. 1 
(1905) – knj. 27 (1946). – U Zagrebu : Matica Hrvatska, 
1905–1946. – 23 cm

Letnik. – Podnaslov se spreminja

Zaloga: 1905, 1906, 1907, 1908 (dvojnik), 1909, 1910, 
1912, 1927, 1928, 1930, 1931, 1932, 1935, 1936, 1937

Inv. št.: 24, 1373, 1556, 1676 (brez),1713, 1861, 2030, 
brez, brez, brez, brez, brez, brez
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UDKJUGOSLAVIJA
: glasilo jugoslovanske nacionalistične omladine. – Leto 
1, št. 1 (maj 1914) – leto 1, št. 2 (junij 1914). – Praga : 
L. Leontić, 1914. – 24 cm

Glasilo je bilo obnovljeno l. 1919. – Mesečnik

Zaloga: maj 1914, junij 1914

Inv. št.: brez

JUGOSLAVJANSKI Glasnik
. – Leto 1, n. 1 – 10(1895). – Plovdiv : Knjigarna Alojzija 
Bezenška, 1895 (Celje : Dragotin Hribar). – 25 cm

Priloga VI. letnika Jugoslovanskega stenografa. – 
Vzporedni naslov v bolgarščini. – Desetkrat v letu. – 
Matična publikacija Jugoslavjanski stenograf. – Združi 
se z Jugoslavjanski stenograf  in nastane Jugoslavjanski 
stenograf  i glasnik

Zaloga: 1895

Inv. št.: 1506

KNJIŽEVNIK
: hrvatski književni mjesečnik. – God. 1, br. 1 (1928) 
– god. 12, br. 10/12 (1939). – Zagreb : J. Modrić, 
1928–1939. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928(1–9), 1929(1–5), 1931

Inv. št.: brez, brez, 3152

KOLO hrvatskih umjetnika
. – God. 1. (1906) – god. ? (19??). – U Zagrebu : Matica 
hrvatska, 1906 –19??. – 32 cm

Zaloga: 1906, 1907, 1908, 1909

Inv. št.: 1378a, 1378b, 1378c, 1378č

KREDIT kontrol
: zvanični organ Udruženja za zaštitu poverilaca. – 
God. 1 (1930) – god.3 (1937). – Novi Sad : Bela Sekelj, 
1930–1937. – 31 cm

Dvakrat mesečno

Zaloga: 1935 (br. 7)

Inv. št.: brez

LJEČNIČKI vjestnik
. – God. 1(1878) – god. ? (19??). – Zagreb : [s.n.], 
1988

Mesečnik

Zaloga: God 48 (br.7), “G. dr H. Tumi, odvetniku v 
prijazen spomin, I. Robida, v Lj 22. VII [19]26”, God. 49 
(br.4, 6, 10)

Inv. št. brez

LUČ
: književno–poučni list hrvatskog katol. Đaštva. – God. 
1 (1906) – god. ? (19??). – Zagreb : Hrvatska tiskarna, 
1906–19??. – 26 cm

Zaloga: 1914

Inv. št.: 2353

MAKEDONSKIJ golos’
= Makedonski glas : organ’ storonnikov’ nezavisinoj 
Makedonij. – God. 1 (1913) – god. 2 (1914). – S. 
Peterburg’ : Gramotnost’, 1913–1914. – 23 cm

Cir. – Izhaja 1–krat do 5–krat v mesecu.

Zaloga: 14. in 27. junij 1914

Inv. št.: brez

NABAVLJAČKA zadruga
: organ saveza nabavljačkih zadruga državnih 
službenika. – God. 1(1923) – god. ?(19??). – Beograd : 
Skerlić, 1923–19??

Mesečnik

Zaloga: 1923 (št.11–12)

Inv. št.. brez

NADA
: pouci, zabavi i umjetnosti. – God. 1 (1884) – god. 
? (19??). – U Sarajevu : Zemaljska Štamparija, 1884–
19??. – 39 cm

Zaloga: 1900

Inv. št: 822

NASTAVNI vjesnik
. – God. 1 (19??) – god.? (19??). – Zagreb : [s.n.], 19??–
19??. – 23 cm
Zaloga: 1913
Inv. št.: 2351

NEUE Südslavische Rundschau
. – Jagr. 1(19??)– Jagr. ? (19??). – Zagreb : Hermes, 
19??–19??. – 31 cm

Zaloga: 1918 (1, 2, 3)

Inv. št.: brez
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UDK NOVA Vojvodina
: organ Omladinske matice. – God.1, br. 1 (1922) – 
god. 2, br.9/10 (1923). – Novi Sad : S. Jovanocić & 
Bogdanov, 1922– 1923. – 24–20 cm

Dvomesečnik

Zaloga: 1923 (maj–junij, br. 9–10)

Inv. št.: brez

NOVI vienac
: redoviti književni prilog “Hrvatske misli”, mjesečnika 
za narodno gospodarstvo, književnost i politiku u 
slavenskom i demokratskom duhu / izdaje i urejuje 
Stjepan Radić. – God. 1, br.1/2(1902) – god. 5, br. 
8/10(1905/1906). – Zagreb : M. Maravić, 1902–
1905/6. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 19??

Inv. št.: brez

NOVO društvo socijalistička smotra
. – God. 1, br. 1–4 (1918). – Zagreb : V. Korač, 1918. 
– 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1918 (št. 1, 2, 3)

Inv. št.: brez

PJEVAČKI vjestnik
. – God. 1 (1905) – god.? (1905). – U Zagrebu : Savez 
Hrv. Pjevačkih društava. – 1905–19??. – 27 cm

Mesečnik

Zaloga: 1905/6, 1907/8, 1909/11, 1912 (br.4/5)

Inv. št.: 1351, 1661, 1991, brez

PREGLED
: časopis za politički i kulturni život. – God. 1, br. 1 
(1927) – god. 15, br. 206 (1941). – Sarajevo: [s.n.], 
1927–1941. – 23 cm

Mesečnik. – Cir.

Zaloga: 1934 (maj/jun.)

Inv. št.: brez

RAD Jugoslavenske akademije znanosti i umjet-
nosti. Razreda historičko–filologičkoga i filozofič-
ko–juridičkoga
.  –  Knj. 1(1882) – knj. 52 (1940). – Zagreb : 

Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1882–
1940. – 24 cm

Letnik

Zaloga: 1930

Inv. št.: 3073

RADNIČKI pokret
: socijalistički mesečni časopis. – God. 1, sv. 1/2(1926) 
– god. 3, sv. 7/8(jul./avg.1928). – Sarajevo : Jova Jakšić, 
1926–1928. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928 (jan/feb)

Inv. št.: brez

SATURN
: revija za popularizaciju i negu astronomije, meteoro-
logije, geodezije i seizmologije. – God. 1, br. 1(jan. 1935) 
– god. 6, br. 12( dec. 1940).– Beograd : Astronomsko 
društvo, 1935–1940. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1935

Inv. št.: brez

SNAGA
: ilustrovani radnički list za kulturu i sport. – God.1, 
br. 1 (1928) – god. 14, br. 3 (1941). – Sarajevo : [Savez 
radničkih kulturnih i sportskih društava za BiH], 1928–
1941. – 23–32 cm

Besedilo v lat. in cir. – Mesečnik. – Podnaslov in format 
se spreminjajo

Zaloga: 1930–33, 1933, 1934, 1935

Inv. št.: 3214, brez

SOCIJALNA misao
. – God. 1, br. 1(okt.1928) – god. 6, br. 10(okt. 1933). 
– Zagreb : Božidar Adžija, 1928–1933. – 29 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928/29, 1930/31, 1932, 1933(št.1, 2, 3, 4, 
5–6, 10)

Inv. št.: 3166, 3162, 3211, brez

TEHNIČKI list
: organ Udruženja jugoslovenskih inženjera i arhitekta. 
– God. 1, br. 1 (1919) – god.?, br. ? (19??). – Zagreb 
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UDK: Udruženje Jugoslavenskih inženjera i arhitekta, 1918–
19??

Dvomesečnik

Zaloga: 1928, 1929, 1930

Inv. št.: brez, brez, brez

VIJESTI hrvatskog društva inžinira i arhitekta u 
Zagrebu, Društva inženirjev v Ljubljani i Društva 
inžinira i arhitekta u kraljevini Dalmiciji
. – God. 1, br. 1 (19??) – god. ?, br. ? (19??). – Zagreb 
: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 19??–
19??. – 35 cm

Mesečnik

Zaloga: 1913 (št.3)

Inv. št.: brez

ZBORNIK za narodni život i običaje Južnih 
Slavena
. – [Knj.] 1 (1896) – knj. 32, sv. 1 (1939). – Zagreb : 
Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1896–
1939. – 23 cm

Letnik. – Se nadaljuje kot Zbornik za narodni život i 
običaje hrvatskoga naroda

Zaloga: 1896, 1897, 1898

Inv. Št.: 551, 552, 553

ČEŠKA IN SLOVAŠKA PERIODIKA

AKADEMIE
: socialistická revue. – Roč. 1 (1897) – roč. ? (1928). 
– V Praze : Tiskový výbor Českoslovanské sociálně 
demokratickě strany, 1896–1928. – 24 cm

Zaloga: 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 
1917, 1918, 1918, 1920, 1921, 1923, 1924, 1925/26, 
1926/27, 1927/28

Inv. št.: 1874, 1973, 2055, 2171, 2223, 2370, 2314, 
2371, brez, 2372, 2506, 2507, 2566, 2584, 2666, 2757, 
2814, 2887

ALPSKÝ věstník
. – Roč. 1 (1898) – roč. ? (1914). – V Praze : Nakladem 
českého odboru Slov. alpského družstva, 1898–1914. 
– 24 – 29 cm

Zaloga: 1897–1903, 1903–07, 1907–10, 1910–12, 
1913–14

Inv. št.: 1175, 1453, 1878, 2049, 2568

ČASOPIS turistů
. – Roč 1 (1889) – roč. 54 (1948). – V Praze : Edv. 
Leschinger, 1889–1948. – 24 cm

Zaloga: 1925 (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7–8)

Inv. št.: brez

DALIBOR 
: hudební listy. – Roč. 1 (1879) – roč. 41(1926). – V 
Praze : Mojmir Urbánek, 1879–1926. – 29 cm

Zaloga: 1904, 1905, 1906, 1907, 1908

Inv. št.: 1180, 1245, 1354, 1582, 1667

KRÁSY Slovenska
: časopis venovany turistike a najmä heslu »poznajme 
otčinu«!. – Či. 1 (1921) – roč. (19??). – V Bratislave : 
Krásny slovenska, 1921–19??. – 26 cm

Zaloga: 1928 (Či. 3, 4, 5–6, 7, 8–10)

Inv. št.: brez

MAJ
. – Roč. 1 (1900) – roč. ? (19??). – V Praze : s. n., 1900–
19??. – 30 cm

Zaloga: 1905/06

Inv. št.: 1355

PRACNOVA
: list paní a dívek pro lehké, slohné ruční ženské práce, 
národní a slovanske vyšívání a ušlechtilou četbu s 
původními, barevnými přelohami. – Roč. 1 (1894/95) 
– roč ? (19??). – V Praze : J. Stolaře, 1895–19??. – 26 
cm

Podnaslov se spreminja. – Letnik

Zaloga: 1894/95, 1896

Inv. št.: 1, 23 knjižnica žene Marije

PRAGER Presse
. – Jahr. 1 (1921) – Jag. 18 (1938). – Prag : V. Neubert 
und Söhne, 1920–1938. – 39 cm

Zaloga: 1931

Inv. št.: brez

PRÚDY
: revue mladého slovenska. – Roč. 1(1909) – roč. 
30(1938). – Budapest : Novina, 1909–1938. – 23 cm

Zaloga: 1912/13

Inv. št.: 2177
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UDK PRZEGLAD turystyczny
: organ polskiego towarzystwa tatrzańskiego. – Rok 
1 (1925) – rok ? (19??). – Kraków : W. L. Anczyca i 
spółki, 1925–19??. – 26 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928 

Inv. št.: brez

RUDÉ Kvĕty
: literární pŕíloha Akademie. – Roč.1(1896/97) – roč.? 
(1924/25). – V Praze : Tiskový výbor Českoslovanské 
sociálně demokratickě strany, 1896–1925. – 23 cm

Zaloga: 18??

Inv. št.: 3006

SLAVIA
: časopis pro slovansku filologii . – Roč. 1(1922/23)– . 
– V Praze : Česka graficka unia, 1922/23– . – 24 cm

Zaloga: 1922/23, 1923/24, 1924/25, 1925/26, 
1926/27, 1927/28, 1928/29, 1929/30, 1930/31, 1931, 
1932, 1933/34, 1934, 1935

Inv. št.: 2571, 2587, 2718, 2758, 2818, 2873, 2951, 3036, 
3158, 3167, 3223, 3321, brez, brez

SLOVANSKÝ přehled
: sborník statí, dopisův a zpráv ze života slovanského. 
– Roč. 1(1898)– . – V Praze : F. Šimáček, 1898– . – 24 
cm

Mesečnik 

Zaloga:1908 (1, 3), 1908, 1912, 1913, 1914

Inv. št.: brez, 1612, 2197, 2198, 2245

SLOVANSKÝ sborník
: z oboru národopisu, kulturní historie a dějin literarniho 
i společenského života. – Roč. 1(1881) – roč.? (19??). 
– V Praze : J. Otto, 1881–19??. – 23 cm

Zaloga: 1885

Inv. št.. 227

VĔSTNÍK Klubu československých turistů
. – Roč. 1 (1921) – roč. ? (19??). – V Praze : Klub 
československých turistů, 1921–19??. – 24 cm

Priloga: Vestnik Pražskeho odboru Klubu českosloven-
ských turistů in Zprava o činnosti klubu českoslov 
turistu

Zaloga: 1924 (čisl. 1, 2, 3, 4, 5, 6)

Zaloga prilog: 1924 (1, 2, 3, 4, 5, 6 dvojnik) 1925(2, 3,), 
1924, 1925, 1929(št. 8, 9, 10, 11), 1930 (2, 3, 4, 5)

Inv. št.: brez

ZLATA Praha 
: obrázkový týdennik pro zábavu a poučení. – Roč. 
1(1884) – roč. (1929). – V Praze : J. Otto, 1884–1929. 
– 38 cm

Tednik

Zaloga: 1892, 1899, 1900

Inv. št.: 319, 706, 752

POLJSKA PERIODIKA

KRYTYKA
: miesięcznik : poświęcony sprawom społecznym, nauce 
i sztuce. – Rok. 1 (1906) – rok. 9 (1914). – Krakow : 
Drukarnia Literacka, 1906–1914. – 24 cm

Zaloga: 1906(1), 1906(2)

Inv. št.: 1454, 1455

PAMIĘTNIK towarzystwa tatrzańskiego
. – Roč. 1(1876) – roč. ?(19??). – Krakow : W. l. Anczyc, 
1876–19??. – 28 cm

Zaloga: 1910, 1914

Inv. št.: 2925, 2926

PRZEDŚWIT
: miesięcznik polityczno – społeczny organ polskiej 
partyi socyalistycznej. – Roč. 1 (1900) – roč. 15 (1914). 
– Lwow : Polska drukarna, 1900–1914. – 24 cm

Zaloga: 1913, 1914

Inv. št.: 2172, 2832

ŚWIAT słowiański
: miesięcznik poświęcony słowianoznawstwu i 
przeflądowi spraw słowiańskich ze stanowiska 
polskiego. – Roč. 1 (1905) – roč. (1914).– Krakow : L. 
K. Górski, 1905–1914. – 24 cm

Zaloga: 1913, 1914

Inv. št.: 2211, 2369
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UDKBOLGARSKA PERIODIKA

B’LGARSKI turist’
. – Knj. 1 (1908) – knj. ? (19??). – Sofija : Pridvorna 
pečatnica, 1908–19??. – 28 cm

Mesečnik. – Cir.

Zaloga: 1928–29–30,1931 (No. 1–10), 1932 (No. 1,2), 
1933(No. 1–10), 1934(1–10), 1935(No.1–6)

Inv. št.: 3068, brez

Der BULGARIENWART
= B’lgarski nabljudatelj’: illustrierte Montasschrist fuer 
fremdenverkehr Wirtschaft und Kultur. – Jahr. 1 (1933) 
– Jahr. 8 (1940). – Sofia : Hermann Pohle, 1933–1940. 
– 30 cm

Mesečnik. – Ger. 

Zaloga: 1935(2, 3)

Inv. št.: brez

JAHRBUCH des Bulgarischen Alpenklubs
= Godišnik na Bulgarskija planinski klub.– God. 1 
(1932) – god. ? (19??). – Sofia : Klubsausgabe, 1932–
19??. – 24 cm

Letnik. – Vzporedni naslovi se spreminjajo. – Cir.

Zaloga: 1932, 1937

Inv. št.: 3315, brez

MESEČNI statističeski izvestija za glavnata 
direkcija na statistikata na b’lgarskoto carstvo
= Bulletin mensuel de la direction générale de statistique 
du royaume de bulgarie. – God. 1, no.1(1908) – God. ?, 
no.? (19??). – [s.l.] : [s.n.], 1908–19??. – 30 cm

Mesečnik. – Cir. in lat. (vzporedno bolg. in fr. 
besedilo)

Zaloga: 1909 (Okt.)

Inv. št.: brez

MLAD’ turist’
: organ’ za junošeskija turistski s’juz’ v’ B’lgarija. – God. 
1 (1920)– god. ? (19??). – Sofija : Edison, 1920–19??. 
– 25 cm

Mesečnik. – Cir.

Zaloga:1928 (Kn. 1, 2–3, 4)

Inv. št.: brez

NOVO vreme
: mesečen’ pregled’ na umstvenija i obščestvenija život’. 
– God. 1 (1897) – god. 28 (1923). – Sofija : Partijnata 
socialističeska knižarnica i pečatnica, 1897–1923. – 23 
cm

Mesečnik. – Cir

Zaloga: 1910, 1911, 1912 (No. 1–16)

Inv. št.: 1989, 1990, brez

ROMUNSKA PERIODIKA

AL Doilea
: anuar al Bucegilor. – No. 1 (1925) – no. ? (19??). – 
Sinaia : Turing Clubul Romaniei, 1925–19??. – 23 cm

Letnik

Zaloga: 1927, 1928

Inv. št.: 2911, 2912

MADŽARSKA PERIODIKA

HUSZADIK Szazad
: Tarsadatudomanyi es szocial–politikai szemle. – No. 
1 (1906) – no. ? (19??).– Budapest : Kiadja, 1906–19??. 
– 24 cm
Zaloga: 1917
Inv. št.: brez

NORVEŠKA PERIODIKA

Den NORSKE turistforenings
. – Årbok 1 (19??) – år. ?(19??). – Oslo : Grøndahl & 
Søns Boktrykkeri, 19??–19??. – 24 cm

Letnik

Zaloga: 1926, 1927, 1928, 1930

Inv. št.: 2937, 2936, 2935, 3057

ANGLEŠKA PERIODIKA 

The ALPINE journal
: a record of  mountain adventure and scientific 
observation. – Vol. 1, No.1(19??) – Vol. ?, no. ?(1926). 
– New York : Longmans, 19??–1926. – 22 cm

Mesečnik

Zaloga: 1908 (No. 179)

Inv. št.: 2928



46

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

0
sp


l

o
š

n
o

UDK The METROCOL monthly
: a journal devoted to the interests of  students of  the 
Metropolitan college. . – Vol. 1, No. 1 (1924) – vol. ? 
(19??). – St. Albans : Vicotria press, 1924–19??. – 24 
cm

Mesečnik

Zaloga: 1928 (No. 5), 1929(No. 6, 7, 8), 1930 (No. 2)

Inv. št.: brez

The NATIONAL geographic magazine
. – Vol. 1 (1888) – vol. 116(1959). – Washington : 
National geographic society, 1888–1959. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928(1), 1929, 1930

Inv. št.: brez

The SLAVONIC and east european review
: a survey of  the people of  Esteren Europe, their 
history, economics, philology and literature. – Vol. 1 
No. 1(1922) – vol. ? No. ?(19??). – London : Eye & 
Spottiswoode, 1922–19??. – 24 cm

Zaloga: 1922, 1931

Inv. št.: 2569, 3147

The VINEYARD
: montly magazine. – Year 1, No. 1 (1910) – Year 5, 
No. ? (1914). – London : A. C. Fifield, 1910–1914. – 19 
cm

Mesečnik

Zaloga: 1911 (No.2)

Inv. št.: brez

RUSKA, UKRAJINSKA PERIODIKA 

HUDOŽESTVENIJA Sokrovišča Rossiji
. – Tom 1 (1903) – tom ? (19??). – S. Peterburg’ : 
Imeratorsko obščestvo Pooščrenia Hudožestva, 1903–
19??. – 30 cm
Cir.
Zaloga: 1903 (I–III)
Inv. št. : 1391

KIŠINEV’
. – N. 1 (Aug. 1903) – n.? (19??). – Berlin : Russischer 
Verlag, 1903–19??. – 20 cm
Cir.
Zaloga: N. 1 (Aug.1903)
Inv. št.: 283 b

LITERATURNYE semejnye beseda Novago mira
. – God. 1(18??) – god. ?(19??).– S. Peterburg ; Moskva 
: M. O. Vol’f, 188??–19??. – 20 cm
Cir.

Zaloga: 1898

Inv. št.: 689

MOZAIKA
. – Tom. 1 (18??) – tom. ? (19??). – S. Peterburg ; 
Moskva : M. O. Vol’f ’, 18??–19??. – 30 cm
Cir.

Zaloga: 1898

Inv. št.: 677
	
NAŠ golos
: organ ukraïns’kih socijal’– demokratičnih politničih 
partij Rosiï i Avstriï. – Rič. 1 (1911) – rič. ? (19??). – [S. 
l.] : Ja. L. Konevskij, 1911–19??, 23 cm
Cir.

Zaloga: 1911 

Inv. št.: 2014

NIVA 
: illjustrovannyj žurnal literatury i sovremennoj žizni. 
– God. 1 (18??) – god. (19??). – S. Peterburg : A. F. 
Marks, 18??–19??. – 23–31 cm

Priloge: (1)Ežem’sjaunyja literaturnyja i populjarno 
–naučyja priloženija k žurnalu Niva za leto ????. – 
(2)Parižskja mody. – (3) Vek : illjustrirovannyj obzor 
munuvšago stoletija. – Cir.

Zaloga: 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1901, 1901, 
(priloga 3)1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 
1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914 (priloga 1) , 1895–
1904 (priloga 2), 1905–1914 (priloga 2) 

Inv. št.: 496, 518, 679, 680, 714, 1155, 1157, 1156, 1158, 
1159, 1329, 927, 1478, 1656, 1959, 1960, 1961, 2188, 
2189, 2671, 60 (Knjižnica žene Marije), 2649

NOV sovremennaja letopis’
. – God. 1 (18??) – god. (19??). – S. Peterburg ; Moskva 
: M. O. Volf, 18??–19??. – 41 cm

Cir. – Naslov na naslovni strani: Novyj mir : 
iljustrirovannyj dvuhnedelnyj vestnik : sovremennoj 
žizni, politiki, literatury, nauki, iskusstva i prikladnyh 
znanij 

Zaloga: 1898

Inv. št.: 678
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UDKSLAVJANSKIJ sbornik
. – Tom. 1 (1875) – tom. 92 (1904). – S. Peterburg’ 
: Peterburski otdel’ slavanskago komiteta, 1875–1904. 
– 24 cm
Cir.

Zaloga: 1875 (I), 1877(II), 1876 (III)

Inv. št.: 97, 98, 99

SLAVJANSKIJ vek’
: vseslavjanskij organ’ vyhodit dvahdy v’ mesjac’ = 
Le siécle slave : organe bisemainaire pour tous les 
Slaves = Das Slavische Jahrhundert : allslavische 
Halbmonatsschriht. – Nr. 1 (1900)– nr. ? (19??). – Vena 
[Dunaj] : Mehitaristov, 1900–19??. – 23 cm
Cir. et. al.

Zaloga: 1900/01, 1901/02, 1902/3, 1904/05

Inv. št.: 708, 1178, 1179, brez

ŽAR’ ptica
: Russische montasschrift für Kunst und Literatur = 
Revue Russe d’art et de literature. – No. 1(1918) – No. 
?(19??). – Berlin : Russische Kunst, 1918–19??. – 31 
cm
Cir. et al.

Zaloga: 1921

Inv. št.: brez

PERIODIKA V NEMŠKEM JEZIKU

Die ALPEN
: Montasschrift des Schweizer Alpenclub = Les Alpes 
: Revue du club alpin Suisse = Le Alpi : rivista del club 
alpino Svizzero. – Jagr. 1(1923) – Jagr.?(19??). – Bern : 
Stämpfli & Cie, 1923 –19??. – 26 cm

Zaloga: 1923 (št.9), 1928 (št. 2)

Inv. št.: brez

AUSTRIA
= Nachrichten. – Jagr. 1 (19??) – Jagr, ? (19??). – Wien : 
Im Selbstverlag des Zweiges Austria des Deutschen und 
Oesterreichischen Alpenvereins. – 19??–19??. – 30 cm

Do 1929 naslov Nachrichten des Zweiges Austria des 
D. O. A. V. – Dvomesečnik. – Got.

Zaloga: 1929, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935

Inv. št.: brez

Der BERGSTEIGER
: Wochenschrift fuer Bergsteigen, Wandern und Skilau-
fen. – Jahr.1 (1922) – Jahr. ? (19??). – Wien : Reichen-
stein Verlag, 1922–19??. – 26–31 cm

Got. – Tednik

Zaloga: 1928 (št. 2, 3, 4), 1929 (št. 13), 1930/31 (št. 
3/4)

Inv. št.: brez

BERG und Ski
: Zeitschrift des Alpenvereines Donauland. – Jagr. 
1(1934) – Jahr. 5 (1938). – Wien : Alpenvereines Do-
nauland, 1934–1938. – 27 cm
Got.

Zaloga: 1934 (št. 156–159), 1935 (št.160–168)

Inv. št.: brez

Die GEMEINDE 
: Montasschrifst fuer socialdemokratische kommunal-
politik. – Jagr. 1(1913) – Jagr. ? (19??). – Wien : Georg 
Emmerling, 1913–19??. – 25 cm

Got. – Dvomesečnik

Zaloga: 1913/14, 1915 (št.5–12), 1916, 1917, 1918, 
1919

Inv. št.: 2257, brez

Die GEWERKSCHAFT
: Organ der Gewekschaftkommission Oesterreichs. 
– N. 1(1893) – N. 24(1932). – Wien : [s. n.]. 1893–1932. 
– 24 cm

Zaloga: 1912 (nr. 11)

Inv. št.: brez

HESSISCHE Blätter für Volkskunde
. – Jagr. 1 (1902) – Jahr. ?(19??). – Glessen : Schmitz, 
1902–19??

Zaloga: 1904 (Band 3)

Inv. št.: 1190

IRISCHE Blätter
. – Jahr. 1, No. 1 (1917) – Jahr. 2, No.6 (1918). – Berlin: 
Karl Curtius, 1917–19??. – 23 cm

Mesečnik

Zaloga: 1917

Inv. št.: brez
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UDK JURISTISCHE Blätter
: Ein Wochenschrift. – Jagr. 1(1872) – Jagr.? (19??). 
– Wien : Carl Fromme, 19??–19??. – 31 cm

Zaloga: 1901

Inv. št.: 887

Der KAMPF 
: sozialdemokratische Monatsschrift. – Jagr. 1(1907/08) 
– Jagr. ? (19??). – Wien : Georg Emmerling, 1908–19??. 
– 26 cm

Zaloga: 1907/08, 1908/09, 1909/10, 1910/11, 
1911/12, 1912/13, 1913/14, 1915, 1916, 1917, 1918 
(št.2), 1918, 1919, 1920, 1921/22, 1932, 1925, 1926, 
1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934 (1–8), 
1935 (1–12), 1936 (3)

Inv. št.: 1610, 1743, 1871, 1976, 2052, 2132, 2243, 
2317, 2318, 2352, brez, 2504, 2466, 2467, 2532, 2661, 
2652, 2725, 2783, 2853, 2952, 2995, 3082, 3151, 3210, 
3265, brez

MITTEILUNGEN des Deutschen und Öster-
reichischen Alpenvereins
. – Jagr. 1 (1902) – Jagr. (19??). – Muenchen ; Wien 
: Zentral–Ausschuss des D. u. O. Alpenvereins, 18??–
19??. – 29 cm

Mesečnik. – Got.

Zaloga: 1907/08, 1909/11, 1912–14, 1915–23, 1931–
33, 1934(1–12), 1935(1–6)

Inv. št.: 2889, 2890, 2891, 2892, 3267, brez, brez

Der NATURFREUND 
: Mitteilungen des Touristen – Vereins »Die Natur-
freunde«. – Jagr. 1 (1897) – Jagr. (19??). – Wien : Alois 
Rohrauer, 1897–19??. – 26 cm

Zaloga: 1910, 1911, 1928–29, 1930–31, 1932–33

Inv. št.: 1879, 1967, 3002, 3159, 3263

Das NEUE Österreich
: Monatschrift fuer politik und Kultur. – Jagr. 1(1916) 
– Jagr. ? (19??). – Wien : Regierungsrat, 1916–19??. 
– 24 cm

Zaloga: 1916

Inv. št.: 2326

Die NEUE Zeit
: Wochenschrift der deutschen Sozialdemokratie . 

– Jagr. 1 (1883) – Jagr. 31 (1923). – Stuttgart : J.H., 
1883–1923. – 24 cm

Got. – Tednik

Zaloga: 1912/13, 1913, 1913/14(1), 1913/14(2), 

Inv. št.: 2183, 2184, 2225, 2226

ÖSTERREICHISCHE Alpenzeitung
: Organ des Österreichischen Alpenklubs. – Jagr. 
1(1878) – Jagr. ? (19??). – Wien : Österreichischen Al-
penklubs, 18??–19??. – 28 cm

Got. – Mesečnik

Zaloga: 1907, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932

Inv. št.: brez

ÖSTERREICHISCHE Centralblatt für die Juri-
stische Praxis nebst Centralblatt für Verwaltung-
spraxis. – Band 1 (1882) – Band ? (19??). – Wien : 
Moritz Perles, 1882–19??. – 23 cm

Letnik

Zaloga: 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907

Inv. št: 955, 1110, 1048, 1260, 1457, 1592

ÖSTERREICHISCHE Rundschau
. – Jagr. 1(1904) – Jagr. 21(1924). – Wien ; Lepizig : 
Carl Fromme, 1904–1924. – 27 cm

Zaloga: 1915(1), 1916(3)

Inv. št.: brez

ÖSTERREICHISCHE Zeitschrift fuer öffentli-
ches Recht
. – Jagr. 1(1914) – Jagr. ? (19??). – Wien : Hof–Verlags– 
und Universitäts–Buchhandlung, 1914– . – 24 cm

Zaloga: 1914, 1915

Inv. št.: 2246, 2535

ÖSTERREICHISCHE Zeitschrift fuer Verwal-
tung
. – Jahr. 1(18??) – Jahr. ? (19??). – Wien : Moritz Perles, 
18??–19??. – 34 cm

Zaloga: 1902–3, 1904–5

Inv. št.: 1020, 1241

Das RECHT 
: Volkstümliche Zeitschrift für Österreichisches 
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UDKRechtsleben. – Jahr. 1(1901) – Jahr. ?(19??). – Wien : I. 
Inewer ; I. Rosner, 1901–19??. – 23 cm

Zaloga: 1911–12, 1912–13, 1913–14

Inv. št.: 2012, 2131, 2232

Der SCHLERN
: Südtiroler Monatsschrift für Heimatschutz in Südti-
rol. – Jahr. 1(1920) – Jahr. ? (19??). – Bozen : Tyrolia, 
1920–19??. – 26 cm

Podnaslov se spreminja. – Got. – Mesečnik

Zaloga: 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926

Inv. št.: brez, brez, 2784, 2785, 2786

SEIFENSIEDER Zeitung
: Rundschau über die Harz.–Fett–u.–Oel–Industrie. 
– Jahr. 1(1920) – Jahr. ? (19??). – Muenchen : (Hier 
Mühiberger), 1920–19??. – 31 cm

Tednik

Zaloga: 1929 (št. 6–25)

Inv. št.: brez

SOCIALISTISCHEN Monatashefte
. – Jagr. 1 (1897) – Jagr. 37 (1933). – Berlin : Socialisti-
schen Monatshefte G. m. b. H., 1897–1933. – 24 cm

Dvakrat letno

Zaloga: 1903(1), 1903(2), 1904(1), 1904(2), 1905(1), 
1905(2), 1906(1), 1906(2), 1907(1),1907(2), 1908(1), 
1908(2), 1908(3), 1909(1), 1909(2), 1909(3), 1910(1), 
1910(2), 1910(3), 1911(1), 1911(2), 1911(3), 1912(1), 
1912(2), 1912(3), 1913(1),1913(2), 1913(3), 1914(1), 
1914(2), 1915(1), 1915(2), 1915(3), 1916(1), 1916(2), 
1916(3), 1917(1), 1917(2), 1917(3),1918(1), 1918(2)

Inv. št.: 1744, 1745, 1746, 1747, 1748, 1749, 1750, 1751, 
1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 1757, 1758, 1759, 1884, 
1885, 1886, 1977, 1978, 1979, 2058, 2059, 2060, 2185, 
2186, 2187, 2254, 2255, 2319, 2320, 2321, 2322, 2323, 
2324, 2375, 2376, 2377, 2502, 2503

Die SPRUCHPRAXIS
: revue über die Rechtprechung in den obersten Justan-
zen der im Reichsrate vertretenen Königreiche und 
Länder. – Jagr. 1(1884) – Jagr. (19??). – Wien : Moritz 
Perles, 1884–19??. – 

Zaloga: 1902/3, 1904/5, 1906/07

Inv. št.: 1050, 1258, 1591

STAROSLOVAN
: Vierteljahrsschrift zur Pflege der altslavischen Spra-
che, Geschichte und Kultur. – Jahr. 1 (1913) – Jahr. 2 
(1914). – Kremsier : H. Slovak, 1913–1914. – 25 cm

Četrtletnik

Zaloga: 1913, 1914

Inv. št.: 2163, brez

TURISTIK, Alpinismus, Wintersport
: Jahrbuch des Karpathenvereines, amtliche Zeitschrift 
des Beskidenvereines, des Kleinkarpathen–Turisten-
vereines, des Tatravereines, des Verbandes der Kurio-
rie und Sanatorien in der Hohen Tatra und anderer 
Vereinigungen. – Jahr. 1–2 (1927/28) – Jahr. 7(1933). 
– Karpatenvereine : Sitz & Kesmark, 1927/28–1933. 
– 32 cm

Letnik

Zaloga: 1927/28

Inv. št.: brez

TURISTIK und Alpinismus
. – Jagr. 1(1919) – Jagr. ?(19??). – Budapest : Teodor 
Sauter, 1918–1923. – 24 cm

Zaloga: 1922(3)

Inv. št.: 2929

V. D. I. 
: Zeitschrift des Vereines Deutscher Ingenieure. – Jagr. 
1 (18??) – Jagr. ? (19??). – Berlin : VDI, 18??–19??. – 30 
cm

Tednik

Zaloga: 1929 (št.9, 19– 24, 26–45, 47, 48, 52), 1930 
(št.2–6, 8–12, 16–17, 21, 23–29, 30–33, 35–37, 39, 40, 
42–47, 48–52)

Inv. št.: brez

ZEITSCHRIFT der Gesellschaft fuer Erdkunde 
zu Berlin
. – Nr. 1(1924)– nr. 14(1937). – Berlin: Albrecht Haus-
hofer, 1924–1937. – 25 cm

Zaloga: 1928(3/4)

Inv. št.: 3047
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UDK ZEITSCHRIFT des Deutschen u. Österreichi-
schen Alpen–Vereines
. – Jahr. 1(1874) – Jahr, ?(1937). – München : D. u. Ö. 
A.V., 1874–1937. – 27 cm

Zaloga: 1900–1934

Inv. št.: 1501, 1512, 1509, 1510, 1511, 1512, 1503, 
1513, 1622, 1730, 1868, 1949, 2045, 2161, 2250, 2329, 
2330, 2340, 2408, 2416, 2479, 2483, 3103, 3146, 3187, 
3239, 3300

W. E. Z. 
: Wirtschafts und Export Zeitung. – Nr. 1(1933) – Nr. 
?(1940). – Leipzig : G. M. B. H.., 1933–1940. – 45 cm

Zaloga: 1936(št. 5)

Inv. št.: brez

FRANCOSKA PERIODIKA

L’ANNÉE sociologique
. – Tom 1 (1898) – Tom ? (1927). – Paris : Librairie 
Félix Alcan, 19?? –19??. – 22 cm

Zaloga: 1909–1912 (Tome 12)

Inv. št.: 2207 

La CRITIQUE sociale
: revue des idées et des livres. – N. 1 (1931) – n.? (1934). 
– Paris : Marcel Rivière, 1931–19??. – 27 cm

Zaloga: 1931(Nr. 1)

Inv. št.: brez

Les DOCUMENTS du progress
: revue internationale. – N. 1 (1907) – n. ? (19??). – Paris 
: Felix Alcan, 1908–19??. – 24 cm

Zaloga: 1908 

Inv. št.: brez

L’ EUROPE centrale
: revue de la samaine. – N. 1(1926) – N. ? (19??). – 
Prague : Orbis, 19??–19??. – 31 cm

Zaloga: 1927(feb)

Inv. št.: brez

L’ ITALIE et la France
: revue mensuelle illustrée. – No. 1 (1905) – No. ? 
(19??). – Paris : S. n., 1905–19??. – 27 cm

Zaloga: 1908

Inv. št.: 1662

Le JOURNAL des voyages
. – Nr. 1(19??) – Nr. ?(19??). – Paris : Laibrairie Larousse, 
19??–19??. – 30 cm

Zaloga: 1927 (nr. 99)

Inv. št.: brez

Le LIVRE 
: publication mensuelle. – Année 1 (1926) – Année 
?(19??). – Paris : S. n., 1926–19??. – 37 cm

Zaloga: 1926(IV)–1929 (III)

Inv. št.: brez

La MONTAGNE
: revue mensuelle du Club Alpin Français. – Vol. 1 
(1929) – vol. ? (19??). – Paris : Club Alpin Français, 
1929–19??. – 23–28 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928 (feb., jul–sept.), 1929–30, 1931–32, 1936 
(jan.)

Inv. št.: 3134, 3216, brez, brez

REVUE alpine
. – Année 1 (1894) – Année 45 (1939). – Lyon : Club 
alpin Français, 1894–1939. – 24 cm

Zaloga: 1924

Inv. št.: brez

REVUE des études hongroises et finno–ougri-
ennes
: sous les auspices de l’académie hongroise des sciences. 
– 1 Année (1923) – ? Année (19??). – Paris : Librairie 
ancienne Honore Champion, 1923–19??. – 23 cm

Zaloga: 1923–24, 1925

Inv. št.: 2747, brez

REVUE des études slaves
. – Année 1(1921) – Année 21 (1944). – Paris : Librairie 
ancienne Honore Champion, 1921– 1944. – 25 cm

Zaloga: 1921–22, 1923–24, 1925–26, 1927–28, 1929–
30, 1931

Inv. št.: 2654, 2655, 2821, 2999, 3133, brez

REVUE internationale
: questions politiques, diplomatiques, economiques. 
– Année 1 (1910) – Année ?(19??). – Paris : J. Pouget, 
1910–19??. – 28 cm

Zaloga: 1924 (jun) (dec)

Inv. št.: brez
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UDKREVUE philosophique de la France et de 
l’étranger
. – Année 1(1876) – . – Paris : Presses Universitaires de 
France, 1876– . – 24 cm

Četrtletnik

Zaloga: 1913 (Nr. 75), 1913 (Nr. 76), 1914 (Nr. 77), 
1914 (Nr. 78)

Inv. št.: 2169, 2170, 2224, 2685

La REVUE slave
: politique , littéraire et artistique. – Tom 1 (1905) – 
Tom ? (19??). – Paris : S. n., 1906–19??. – 26 cm

Zaloga: 1906

Inv. št.: 292

La REVUE socialiste syndicaliste et coopérative
. – Tome 1 (1885) – Tome ? (19??). – Paris : Librairie 
des sciences politiques et sociales, 1885–19??. – 24 cm

Zaloga: 1913 (57), 1913 (58) , 1914

Inv. št.: 2167, 2168, brez

La SCIENCE et la Vie
. – Tome 1 (1913) –Tome ? (19??). – Paris : Ballot, 
19??–19??. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1920(maj)

Inv. št.: brez

ITALIJANSKA, FURLANSKA IN 
LADINSKA PERIODIKA 

L’ ALBERO 
: bollettino mensile dell’ associazione Friulana »Pro 
Montibus et Sylvis«. – Anno 1 (1917) – anno ? (19??). 
– Udine : Del Binaco e figlio, 1917–19??. – 43 cm

Mesečnik

Zaloga: 1924 (jan–jun)

Inv. št.: brez

L’ ASSICURAZIONE sociale
: rivista mensile dell’ assicurazione operaia contro le 
malattie, gli infortuni, l’invaliditá e la vecchiaia. – N. 1 
(1912) – N. ? (19??). – Triste : M. Susmel & C., 1912–
19??. – 26 cm
Mesečnik
Zaloga: 1912 (Nr.1–10)
Inv. št.: brez

ALPI Giulie
: rassegna bimestrale della Società Alpina delle Giulie. 
– Anno 1 (1894) – anno ? (19??). – Trieste : Lloyd, 
1920–19??. – 24 cm

Podnaslov se spreminja. – Mesečnik

Zaloga: 1919–25, 1936 (Nr. 1. 2)

Inv. št.: 2737, brez

AZIONE popolare
. – Anno 1 (1934) – anno ?(19??). – Paris : [s. n.], 1934–
19??. – 62 cm

Tednik

Zaloga: 1934 (n. 2, 3, 4, 5, 6), 1935 (n.7)

Inv. št.: brez

BOLLETTINO mensile del Club Alpino Italiano
: sezione di Gorizia. – Anno 1. (1922) – anno ? (19??). 
– Gorizia : Club Alpino Italiano, 1921–19??. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1922– 27, 1924 (N. 8), 1928 (N. 4–9)

Inv. št.: 2888, brez

BOLLETTINO della Società Filologica Friulana 
G. I. Ascoli (Ce fastu?)
. – Anno 1 (1920) – anno ? (19??). – Udine : G. Vatri, 
1920–19??. – 25 cm

Izhaja šestkrat letno. – 

Zaloga: 1920–22, 1933, 1934, 1935(3/4, 5/6), 1937(1/2)

Inv. št.: 2530, brez

CE fastu? 
: bollettino mensile della Società Filologica Friulana G. 
I. Ascoli. – Anno 1 (1925) –. – Udine : S. n., 1925–. 
– 26 cm

Podnaslov se spreminja. – Nadaljevanje publikacije 
Bollettino della Società Filologica Friulana G. I. Ascoli

Zaloga: 1925 (N.1, 2), 1926 (N. 7/8, 9/10, 11/12), 
1927(N.1/2, 11/12), 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 
1933

Inv. št.: brez, brez, brez, 3142, brez, brez

CLUB Alpino Italiano 
: rivista mensile. – N. 1 (19??)–N. ? (19??). – Milano : 
Club Alpino Italiano, 19??–19??. – 24 cm

Mesečnik
Zaloga: 1935 (N. 1–5)
Inv. št.: brez
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UDK COMUNISMO 
: rivista della terza interanzionale. – Anno 1 (1919) 
– Anno 4 (1922). – Milano : S. n., 1919–1922

Dvomesečnik

Zaloga: I. (1), II. (2), II. (1), II.(2), III.(1), III.(2)

Inv. št.: 2333, 2834, 2835, 2836, 2837, 2838

CRITICA Sociale
: rivista quindicinale del socialismo. – Anno 1 (1891) 
– Anno 36 (1926). – Milano : Cooperativa Tipografia 
Operai, 1891–1926. – 31 cm

Štirinajstdnevnik

Zaloga: 1910, 1919–21, 1922–23, 1924–25, 1928

Inv. št.: 1880, 2501, 2567, 2739, brez

L’ EUROPA orientale
: politica, economia, cultura, bibliografia. – Anno 1 
(1921) – Anno ? (19??). – Roma : Istituto per l’ Evropa 
orientale, 1921–19??. – 24 cm

Podnaslov se spreminja. – Mesečnik

Zaloga: 1921/22, 1923, 1924, 1925

Inv. št.: 2529, 2577, 2653, 2738

Il FORO delle nuove province
. – Anno 1 (1922) – anno ?(19??). – Padova ; Trieste : 
La Litotipo, 1922–19??. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1923, 1924

Inv. št.: 2667, 2668

FORUM Iulii
: rivista di scienze e lettere. – Anno 1 (1910) – anno ? 
(19??). – Gorizia : Pallich & Obizzi, 1910–19??. – 24 
cm

Mesečnik

Zaloga: 1910, 1911, 1912

Inv. št.: 1907, 2013, 2527

GERARCHIA
: rivista politica. – Anno 1, n.1 (1922) – anno 22, n.7 
(1943). – Milano : Popolo d’Italia, 1922–1943. – 24 
cm

Mesečnik

Zaloga: 1923 (Nr. 3)

Inv. št.: brez

GIURISPRUDENZA italiana e la legge
: rivista universale di giurisprudenza e dottrina con 
repertorio generale annuale di giurisprudenza, dottrina 
e legislazione. – Vol. 1 (1917) – vol. ? (1948). – Torino 
: Editrice Torinese, 1917–1964. – 31 cm

Zaloga: 1921, 1922, 1923

Inv. št.: 2465, 2523, 2578

IN alto
: cronaca bimestrale della società alpina friulana. 
– Anno 1(1890) – anno ? (19??). – Udine : S. A. F. , 
1890–19??. – 24–30 cm

Podnaslov se spreminja. – Dvomesečnik

Zaloga: 1905–1908, 1909, 1928, 1929, 1930

Inv. št.: 1666, 1969, brez

L’ ITALIA all’estero
: rivista di politica estera e coloniale . – Anno 1 (1907) 
– anno ? (19??). – Roma : F. Centenari e C., 1907–19??. 
– 24–34 cm

Štirinajstdnevnik

Zaloga: 1907–08, 1908

Inv. št.: 2202, 2203

La LEGA delle nazioni
: libera rivista socialista. – Anno 1 (1918) – anno ? 
(19??). – Trieste : M. Susmel & Co., 1907–19??. – 23 
cm

Dvomesečnik

Zaloga: 1918 (28. sept.), (12. oct.), (26. oct.), (24. dec)

Inv. št.: brez

LEX 
: provvedimenti legislativi e disposizioni ufficiali: 
raccolta cronologica della legislazione italiana con 
richiami alle leggi attinenti e ricchi indici semestrali ed 
annuali. – Anno 1 (1915) – Anno ? (19??). – Torino : 
Unione tipografico–editrice torinese, 1915–19??. – 

Polletnik

Zaloga: 1918/1, 1918/2, 1919/1, 1919/2, 1920, 1922, 
1923/1, 1923/2, 1924/1, 1924/2

Inv. št.: 2525, 2526, 2461, 2462, 2463, 2464, 2522, 
2550, 2574, 2720, 2721
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UDKPAGINE rosse
: rivista quindicinale. – Anno 1 (1923) – anno 2 (1924). 
– Milano : E. Zerboni, 1923–1924. – 34 cm

Štirinajstdnevnik

Zaloga: 1923 (Nr. 1, 2, 3)

Inv. št.: brez

La PATRJE ladine
: riviste pa–l Friūl, Ĉarñe, Dolomitis da l’Adis, e Ĉantón 
Grisón –lando : suplemento a L’Esperanto. – An. 1 
(1921) – an. ? (19??). – Boloñe : L’Esperanto, 1921–
19??. – 25 cm

Privezano: La Patrje Ladine /Achile Tellini

Zaloga: 1921

Inv. št.: 2508

POLITICA
: rivista. – Anno 1 (1918) – anno ? (19??). – Roma : E. 
Armani, 1918–19??. – 24 cm

Zaloga: 1918 (Vol. 1)

Inv. št.: 2356

REPERTORIO generale annuale della giurispru-
denza italiana con notizie bibliografiche, di leg-
islazione, ecc.
. – Anno 1 (1888) – anno ? (19??). – Roma : Unione 
Tipografico Editrice Torinese, 1888–19??. – 30 cm

Letnik

Zaloga: 1921, 1922, 1923

Inv. št.: 2524, 2553, 2707

RIVISTA della Società Filologica Friulana G. I. 
Ascoli
. – Anno 1(192?) – anno ? (19??). – Udine : Giuseppe 
Vatri, 192?–19??. – 25 cm

Nadaljevanje publikacije Bollettino della Società 
Filologica Friulana G. I. Ascoli

Zaloga: 1923–25, 1926

Inv. št.: 2795, brez

RIVISTA geografica Italiana
. – Anno 1 (1894) – anno ? (19??). – Firenze : 
Administrazione della Rivista geografica Italiana, 19??–
19??. – 24 cm

Zaloga: 1926

Inv. št.: 2872

La RIVISTA del Club alpino italiano
: publicazione mensile. – Vol. 1 (1879) – vol. ? (19??). 
– Milano: Il Club alpino italoano, 1879 – 19??. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1922, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934

Inv. št.: 2735, 3135, 3136, 3163, 3215, 3258, 3313

La RUSSIA democratica
: rassegna politica mensile. – Anno 1 (1918) – anno ? 
(19??). – Roma : S. n., 1918–19??. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1918 

Inv. št.: 2366

SOCIETÀ alpina delle Giulie 
: cominicato mensile ai soci. – Anno 1 (1921) – anno ? 
(19??). – Trieste : Lloyd, 1921–19??. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1921, 1922, 1923

Inv. št.: brez

Lo STATO operaio
: rassegna politica proletaria. – Anno 1 (1927) – Anno ? 
(1939). – Paris : Imprimerie centrale, 1926–19??. – 22 cm 

Mesečnik

Zaloga: 1934 (Nr. 10, 11, 12)

Inv. št.: brez

Il STROLIC furlan 
: pal cui scunzûrs dai amîs dal lengàz furlan. – An 
1.(1920) – an. 19??. – Udin : Del Bianco e Fi., 1919–
19??. . – 16 cm

Letnik. – Podnaslov se spreminja. – Furl.

Zaloga: 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 
1927, 1928, 1929, 1930, 1931 (dvojnik), 1932. 1933, 
1934, 1935

Inv. št.: brez, 2451, 2452

STUDI Goriziani
: rivista della biblioteca Statale Isontina di Gorizia. 
– Anno 1 (1923) – anno ? (19??). – Gorizia : Tipografia 
Sociale, 1923–19??. – 24 cm

Zaloga: 1923–24

Inv. št.: 3269
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UDK TOURING club Italiano
: rivista mensile. – Anno 1 (19??) – anno ? (19??). – 
Milano : Touring Club Italiano, 19??–19??. – 24 cm

Zaloga: 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 
1912, 1913, 1914

Inv. št.: brez

Le VIE d’ Italia
: rivista mensile del Touring club Italiano. – 1917–1967. 
– Milano : Touring club Italiano, 1917–1967. – 24 cm

Mesečnik

Zaloga: 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 9127, 
1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935

Inv. št.: brez

VOCE operaia 
= Voix ouvriere. – Anno 1(1934) – anno(19??). – Paris 
: [s. n.], 1934–19??. – 60 cm

Tednik

Zaloga: 1934 (N. 15, 16)

Inv. št.: brez

ŠPANSKA PERIODIKA

BUTLLETI del Centre excursionista de Catalunya
. – Any 1(1891) – any 47 (1938). – Barcelona : T. G. 
Hostench, 1890–1938. – 25 cm

Mesečnik

Zaloga: 1928(avg.), 1929(maj)

Inv. št.: brez

KORPORACIJE, ZDRUŽENJA, 
KONGRESI, KONFERENCE, DRUŠTVA, 

ZBOROVANJA…

L’AGRARIA (Trieste)
Statuto. – Trieste : M. Susmel & C., 1920. – 11 str. ; 
17 cm

Inv. št.: brez

AKADEMSKI agrarni klub Njiva (Ljubljana)
Akademik in kmetski problem. – Ljubljana : Njiva, 
1934. – 15 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

ARBEITERUNION der Bezirke Winterthur, 
Pfäffikon und Uster
Jahrbuch der Arbeiterunion der Bezirke Winterthur, 
Pfäffikon und Uster : Achter Jahresbericht umfassend 
den Zeitraum vom 1. Januar 1908 bis 31. Dezember 
1910. – [s. l.] : Walter & Gremminger, 1911. – 209 str. 
;20 cm

Inv. št.: brez

BANCA operaia delle Venezie
Statuto. – Venezia : Coop. Casa del popolo, 1921. –16 
str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

BANCA operaia delle Venezie
Rendiconto del 1. esercizio 1920–1921. – Venezia : 
Casa del popolo, 1922. – 23 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

CASSA distrettuale per ammalati (Gorizia)
Regolamento interno e Prammatica di servizio per 
il personale della Cassa distrettuale per ammalati in 
Gorizia. – Gorizia : G. Juch, 1908. – 15 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

CASSA distrettuale per ammalati (Gorizia)
Statuto della cassa distrettuale per ammalati in Gorizia. 
– Gorizia : G. Paternolli, 1921. – 44 str. ; 23 cm

Inv. št.. brez

CASSA distrettuale per ammalati (Gorizia)
Statuto del personale degli uffici della Cassa distrettuale 
per ammalati in Gorizia. – Gorizia : G. Paternolli, 1903. 
–44 str.; 24 cm

Inv. št.: brez

CASSA distrettuale per ammalati (Gorizia)
Statuto distrettuale per ammalati in Gorizia. – Gorizia 
: G. Paternolli, 1900. – 36 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

CASSA distrettuale per ammalati (Gorizia)
Statuto distrettuale per ammalati in Gorizia. – Gorizia 
: Seitz, 1911. – 37 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez
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UDKLa COMISSIONE provinciale delle organizzazioni 
professionali (10 ; 1910 ; Trieste) 
Il sesto congresso delle organizzazioni professionali in 
Austria 17 – 22 ottobre 1910 : dal protocollo stenografico. 
– 95 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

CONSORZIO industriale dei costruttori edili e 
maestri muratori (Gorizia)
Statuto del Consorzio industriale dei costruttori edili e 
maestri muratori in Gorizia. – Gorizia : G. Juch, 1910. 
– 37 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

COOPERATIVE operaie di Trieste, Istra e Friuli 
(16 ; 1922 ; Trieste)
Relazione delle due gestioni sociali XVI e XVII dal 1. 
luglio 1919 al 31 dicembre 1920. – Trieste : Cooperative 
operaie di Trieste, Istra e Friuli, 1922. – 64 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

COOPERATIVE operaie di Trieste, Istra e Friuli 
(15 ; 1919 ; Trieste)
Relazione delle sei gestioni sociali X. XI. XII. XIII. 
XIV. XV. Dal 1 luglio 1913 al 30 giugno 1919. – Trieste 
: Cooperative operaie di Trieste, Istra e Friuli, 1919. 
– 96 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

ČESKOSLOVANSKA socialna demokraticka stra-
na (8 ; 1907 ; Plzn)
Protokol VIII. Sjezdu českoslovanské socialně demo-
kratické strany dělnicke dne 11. – 14. srpna 1907. – V 
Praze : Zár, 1907. – cca [60] str. ; 18 cm

Inv. št.: 1567

ČESKOSLOVANSKA socialna demokraticka stra-
na (1909 ; Praze)
Zpráva k IX. sjezdu českoslovanské socialně demokra-
tické strany dělnické ve dnech 5., 6., 7. a 8. zaři 1909 na 
Smichovĕ. – V Praze : Vybor českoslovanske socialně 
demokratické strany, 1909. – 82 , CXXIX str. ; 23 cm

Inv. št.: 1703

ČESKOSLOVANSKA socialna demokraticka stra-
na (1906 ; Kral. Vinohradech)
Protokol VII. Sjezdu českoslovanské socialně demokra-
tické strany dělnicke na Vinogradech dne 22. až 25. pro-
since 1906. – V Praze : Zár, 1907. – 39 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1565

ČESKOSLOVANSKA socialna demokraticka stra-
na (1906 ; Kral. Vinohradech)
Zpráva k VII. sjezdu českoslovanské socialně demo-
kratické strany dělnické ve dnech 22., 23., 24. a 25. pro-
since 1906 na Kral. Vinohradech. – V Praze : Vybor 
českoslovanske socialně demokratické strany, 1906. 
– 32, LXXII str. ; 22 cm

Inv. št.: 1566

DELAVSKA zbornica za Slovenijo
Poročilo Delavske zbornice za Slovenijo za leti 1925 
in 1926 / uredil Filip Uratnik. – Ljubljana : Delavska 
zbornica za Slovenijo, 1927. – 207 str. ; 23 cm

Letnik

Inv. št.: 2788

DELAVSKO – kmečka Matica (Ljubljana)
Pravila Delavsko–kmečke Matice v Ljublani. – [s.l.] : 
[s. n.], [s. a.]. – Kočevje : J. Pavliček, [s. a.]. – 11 str. ; 
19 cm

Inv. št.: brez

DEUTSCHEN Sozialdemokratischen Arbeitpar-
tei in österreich
Bericht der Partivertretung der Deutschen sozialdemo-
kratischen Arbeiterpartei in Oesterreich an den Parteitag 
in Wien 1913. – Wien : Vorwärts, 1913. – 45 str. ; 24 cm

Privezano: [1] Bericht der Partivertretung der 
Deutschen sozialdemokratischen Arbeiterpartei in 
Oesterreich an den Parteitag 1911. [2] Bericht der 
Partivertretung der Deutschen sozialdemokratischen 
Arbeiterpartei in Oesterreich an den Parteitag in 
Reichenberg 1909. [3] Bericht der Partivertretung der 
Deutschen sozialdemokratischen Arbeiterpartei in 
Oesterreich an den Parteitag 1912.

Inv. št.: brez

DEUTSCHEN Sozialdemokratischen Arbeitpar-
tei in österreich 
Protokoll über die Verhandlung des Parteitages der 
deutschen sozialdemokratischen Arbeiterpartei in 
Osterreich : Abgehalten in Innsbruck vom 29. Ottober 
bis 2. November 1911. – 382 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1982

DEŽELNI muzej Rudolfinum (Ljubljana)
Poročilo deželnega muzeja Rudolfinum v Ljubljani ... 
= Jahresbericht des Landesmuseum Rudolfinum in 
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UDK Laibach ... – V Ljubljani : Deželni odbor, [19??]. – 26 
cm

Popis po letu 1912. – Besedilo tiskano v obratnih 
smereh. – Letnik. – Deloma je nadaljevanje publikacije 
Poročilo za leto ... – Deloma je nadaljevanje publikacije 
Bericht für das Jahr …

Inv. št.: brez

DEŽELNI zavod za vzajemno zavarovanje goveje 
živine 
Pravila deželnega zavoda za vzajemno zavarovanje 
goveje živine v pokneženi grofiji Goriški in Gradiški. 
– Gorica : G. Paternolli, [s. a.]. – 25 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

DRUŠTVO delavcev na zemlji
Kolonski dogovori sporazumno med Družbo 
posestnikov in Društvom delavcev na zemlji… – 
Gorica : G. Paternolli, 1921. – 11 str. ; 14 cm

Inv. št.: brez, dva enaka izvoda

DRUŠTVO delavcev na zemlji
Pravila Društva delavcev na zemlji. – Gorica : Sociale, 
[s. a.]. – 8 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez, trije enaki izvodi

JUGOSLOVANSKA social–demokratična stranka 
(7 ; 1909 ; Ljubljana)
Razprave 7. Rednega zbora Jugoslovanske social–
demokratične stranke v Avstriji : 31. prosinca, 1. in 
2. svečana 1909, v Ljubljani. – Ljubljana : Delavska 
tiskovna družba, 1909. – 112 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

JUGOSLOVANSKO akademsko društvo Triglav 
(Ljubljana)
Triglav : beseda o našem delu 1933. – V Ljubljani : 
Jugoslovansko akademsko društvo Triglav, 1933. – [8] 
str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

KELEMINA, Jakob
Akad. tehn. društvo “Triglav” : njegov razvoj in 
zgodovina tekom 30 let / sestavili Jakob Kelemina, 
Šandor Hrašovec, Srečko Serajnik. – V Ljubljani ; v 
Gradcu : Akad. tehn. društvo “Triglav”, 1906. – 104 
str. ; 19 cm

Vsebuje: Imenik vseh bivših in sedanjih članov akad. 
tehn. Društva “Triglav” v Gradcu. – str. 73–95. – Hrbt. 
nasl.: Zgodovina akad. tehn. društva “Triglav”

Inv. št.: brez, Stud. Ing. Chem.. Jaroslav Tuma, 27. VI. 
1916

KNAFLIČ, Vladimir
Traktat o tisku. Del 1, Zgodovinska in primerjalna 
studija o pričetkih, razvoju in zaprekah tiska in o vsebini 
in pomenu tiskovnega prava in tiskovne svobode / 
Vladimir Knaflič. – Ljubljana : [s. n.], 1930. – 198 str. 
; 23 cm

Izšel samo 1. del

Inv. št.: 2994

KNAFLIČ, Vladimir
Vseučilišče v Trstu : spomenica slovenski javnosti 
/ Vladimir Knaflič. – Gorica : [Goriška tiskarna A. 
Gabršček], 1912. – 38 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

KOLAR, Ivan Janez
Preporodovci 1912–1914 / napisal Ivan Janez Kolar. 
– Kamnik : A. Slatar, 1930. – II, 167 str.

Inv. št.: 3056, v registru pod 3055

KONGRES pravnikov slovanskih držav (1 ; Brati-
slava ; 1933)
Prvi shod pravnikov slovanskih držav. – Bratislava : [s. 
n.], [s. a.]. – 3 sn. ; 23 cm

Ods. 4: Odgovornost za kaznivo dejanje, izvršeno na 
zapoved predpostavljenca / Metdo Dolenc. – 12 str.
Ods. 5: Enotna načela o pridobivanju državljanstva in 
domovinstva v slovanskih državah /Otmar Pirkmajer. 
– 30 str.
Ods. 8: Izenačenje mednarodnega privatnega in pro-
cesnega prava v slovanskih državah / Stanko Lapajne. 
– 60 str.

Inv. št.: brez

KONGRES pravnika Kraljevine Srba, Hrvata i 
Slovenaca (2 ; 1926 ; Ljubljana)
Spomenica na Drugi kongres pravnika Kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca u Ljubljani od 9. do 11. septembra 
1926. godine / uredili Metod Dolenc i Rudolf  Sajovic. 
– U Ljubljani : Društvo Pravnik, 1927 (Ljubljana : 
Slovenija). – 275 str. : ilustr. ; 25 cm.

Inv. št.: 2790
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UDKKONGRESS der Sozialistischen Arbeiter – Spor-
tinternationale (5 ; 1929 ; Praga)
5. Kongress der Sozialistischen Arbeiter–Sportinterna-
tionale in Prag am 12., 13. u 14. Oktober 1929. – Prag 
: Sozialistischen Arbeiter–Sportinternationale, 1929. 
– 118 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2988

KRANJSKA industrijska družba
Delavski red za fužine kranjske industrijske družbe na 
Jesenicah in Javorniku. – V Radovljici : [s. n. ], 1909. 
– 16 str. ; 20 cm

Vsebuje besedilo v nem. jeziku tiskano v obratni 
smeri.

Inv. št.: brez

KRIZA Ljubljanskega Zvona / uredil Fran Albrecht. 
– V Ljubljani : Kritika, 1932. – 63 str. ; 20 cm

Ov. nasl. – Vsebina navedena na ov.

Inv. št.: 3201

LAH, Ivan
Začetki Slovenske Matice : spominski spis k 50 letnici 
/ sestavil Ivan Lah. – V Ljubljani : Slovenska Matica, 
1921. – 72 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2474

LETNO poročilo slovenskih ljudskih šol Družbe sv. 
Cirila in Metoda v Trstu / sestavila šolska vodstva. 
– Trst : samozal., 1916. – 33 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

ODBOR združení Českoslovanský
Deset roků odborového hnutí českoslovanského / 
zpracovali J. Steiner a E. Škatula. – Praha : OSČ, 1907. 
– 211 str. : ilustr. ; 28 cm

Inv. št.: 1564

PAMÁTNÍK zpĕváckého spolku Hlaholu v Praze 
vydaný na oslavu 50tileté činnosti 1861–1911 / redakci 
obstaral Rudolf  Lichtner. – V Praze : Nákladem 
pražského hlaholu, 1911. – 137 str. + ilustr. pril. ; 25 
cm

Na hrbt. nasl. str. podpisi in posvetilo z dne 25. 4. 
1928

Inv. št.: brez

POSLANSTVO in pota Krekove mladine. – V 
Ljubljani : Delovska založba, 1929. – 56 str. ; 15 cm

Inv. št.: 2975

SHOD narodno–radikalnega dijaštva (1 ; 1905 ; 
Trst)
Iz naroda za narod! : I. shod narodno-radikalnega 
dijaštva od 5.–8. kimovca 1905 v Trstu. – Ljubljana : 
Omladina, 1905. – 136 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1219

SLAVNOSTNÍ list na pamět jubilejniho sjezdu, 
výstavy a festivalu pěvecké obce československé. – V 
Praze : [s. n.], 1928. – 64 str. ; 28 cm

Inv. št.: brez

SLOVENSKO planinsko društvo
Po desetih letih : 1893–1903 / Slovensko planinsko 
društvo ; [sestavil Vladimir Foerster]. – [s.l. : s.n., 1903]. 
– 23 str., [20 str.] : ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 314 b

SMIČIKLAS, Tade
Matica Hrvatska od godine 1842. do godine 1892. 
Spomen – knjiga / napislai Tade Smičiklas i Franjo 
Marković. – U Zagrebu : K. Albrecht, 1892. – 338 str. 
: ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 102

SOCIÉTÉ Académic d’Histoire Internationale
Compte rendu dela fête de gala / sous la présidence de 
Louis Merlet. – Paris : Jacques, 1923. – 8 str. : fotogr. 
; 27 cm

Numéro special de la Revue internationale.

Inv. št.: brez

SPLOŠNO Konzumno društvo Posavje
Pravila za Splošno Konzumno društvo Posavje. – V 
Ljubljani : J. Blasnika nasl., 1922. – 15 str. ; 33 cm

Inv. št.: brez, dvojnik: vsebuje številne pripombe in 
popravke besedila.

ŠTUHEC, Janez Evangelist
Slovenska narodna mladina / spisal Janez Ev. Štuhec. 
– Murščak, Kapela : J. Štuhec, 1912. – 352 str. ; 20 cm

Napačna pag.: 420–452 namesto 320–352. Popr.

Inv. št.: 2112
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UDK TRŽAŠKE delavske zadruge
Pravila tržaških delavskih zadrug. – Trst : Moderna M. 
Susmel & C., 1908. – 8 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

UPRAVITELJSTVO Postojnske jame (Postojna)
Poročilo Upravne komisije Postojnske jame o 
poslovanju let 1904. – V Postojni : Upravna komisija 
Postojnske jame, 1905. – 19 str. ; 24 cm

Nasl. na ov.: Upravno poročilo Upraviteljstva Postojn-
ske jame za leto 1904

Inv. št.: brez

VENCAJZ, Janko
Spomenica o petindvajsetletnici akad. društva 
“Slovenija” na Dunaji / sestavil Janko Vencajz. – V 
Ljubljani : Akad. društvo “Slovenija” na Dunaji, 1894. 
– 162 str. ; 24 cm

Ov. nasl.

Inv. št.: 100

VRHOVNIK, Ivan
O stoletnici Vodnikovih “Lublanskih Noviz” / spisal 
in izdal v prid družbi sv. Cirila in Metoda v Ljubljani 
Ivan Vrhovnik. – V Ljubljani : izdajatelj, 1897. – 87 str. 
; 20 cm

Ponatisnjeno iz “Slovenskega Lista”

Inv. št.: 73 b, Na Laškem 17.7.1897, dr. Henrik Tuma, 
deželni odbornik

VSEUČILIŠKI zbornik / sestavila Janko Polec in 
Bogumil Senekovič. – V Ljubljani : L. Schwentner, 
1902. – 436 str., [1] pril. ; 25 cm

Inv. št.: 875

ŽIGON, Joka
Véliko pismo slovenske duhovne združitve : ustano-
vitev Slovenske matice / Joka Žigon. – V Ljubljani : 
Slovenska matica, 1935. – 146 str. ; 20 cm

Izšlo ob sedemdesetletnici Slovenske matice, 1864–
1934. – Opombe z bibliografijo na dnu str. 

Inv. št.: brez

WELTKONGRESSES Der Kommunistischen 
Interantionale (4 ; 1922 ; Moskva)
Thesen und Resolutionen des 4. Weltkongresses 
der Komunistischen Internationale, Moskau, vom 
5. November bis 5. Dezember 1922. – Hamburg : 
Kommunistischen Internationale, 1923. – 121 str. ; 23 
cm. – (Bibliothek der Kommunistischen Internationale 
; 36)

Inv. št.: 2707
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UDK
UDK 1 – FILOZOFIJA, psihologija

AVENARIUS, Richard
Kritik der reinen Erfahrung. Band, 1 / von Richard 
Avenarius. – Leipzig : Fues’s Verlag, 1888. – 528 str. 
; 23 cm

Inv. št.: brez

BAZALA, Albert
Povjest filozofije. Sv. 1, Povjest narodne filozofije 
grčke / napisao Albert Bazala. – U Zagrebu : Matica 
Hrvatska, 1906. – 332 str. ; 22 cm. – (Poučna knjižnica 
Matice Hrvatske ; 32)

Inv. št.: brez

BAZALA, Albert
Povjest filozofije / napisao Albert Bazala. – U Zagrebu 
: Matica Hrvatska, 1906–1912. – 3. zv. ; 22 cm. – 
(Poučna knjižnica Matice Hrvatske ; 32 ; 35)

Sv. 1: Povjest narodne filozofije grčke. – 1906. – 344 
str. 
Sv. 2: 1909. – 336 str. – Vsebina: Filozofija helenističko–
rimska, Filozofija u srednjem veku, Novija filozofija do 
Kanta
Sv. 3: Povijest filozofije najnovijega doba. – 1912. – 
404 str.

Inv. št.: 1374, 1768, 2031

BERGSON, Henri
L’évolution créatrice / par Henri Bergson. – Paris : 
Félix Alcan, 1912. – VIII, 403 str. ; 19 cm. – 

Inv. št.: 2016

CARNERI, Bartholomäus
Der moderne Mensch : Versuche über Lebensführung 
/ von B. Carneri. – 31.–35. Tausend. – Leipzig : A. 
Kröner, [19??]– XI, 178 str. ; 23 cm
Got.

Inv. št.: 1079

CROCE, Benedetto
Estetica come scienza dell’espressione e linguistica 
generale : Teoria e storia / Benedetto Croce. – 3a ed. 

METAFIZIKA, FILOZOFSKI SISTEMI 
IN STALIŠČA 

ADLER, Max
Kulturni pomen socializma / napisal Maks Adler ; 
prevedel iz nemščine Iv[an] Favai. – V Mariboru : [s.n.], 
1926 (Maribor : Ljudska tiskarna). – 30 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2772

ADLER, Max
Marx als Denker / von Max Adler. – 2. Aufl. – Wein : 
Wiener Volksbuchhandlung, 1921. – 159 str. ; 21 cm

Privezano: Engels als Denker : zum 100. Geburtstag 
Friedrich Engels. Berlin : Freigheit [192?]

Inv. št.: 2480

ADLER, Max
Der Marxismus als proletarische Lebenslehre / von Max 
Adler. – Berlin : E. Laub’sche Verlagsbuchhandlung, 
1923. – 57 str. ; 22 cm.
Got.

Inv. št.: 2782

ADLER, Max
Marxistische Probleme : Beiträge zur Theorie der 
materialistischen Geschichtsauffassung und Dialektik 
/ von Max Adler. – Stuttgart : J. H. W. Diess., 1913. 
– VIII, 316 str. ; 20 cm. – (Internationale Bibliothek 
; 53)
Got.

Inv. št.: 2148

ADLER, Max
Neue Menschen : Gedanken über sozialistiche 
Erziehung / Max Adler. – Berlin : E. Laub’sche 
Verlagsbuchhandlung G. m. b. H., 1926. – 235 str. ; 
19 cm

Inv. št.: 2781
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1908–1909. – IV, 354 str. ; 23 cm. – (Znanstvena 
knjižnica Omladine ; knj. 1)

Avtoriziran prevod iz češčine. – Bibliografija: str. 366–
373. – Kazalo

Inv. št.: 1573

ENGELS, Friedrich
Herrn Eugen Dührings Umwälzung der Wissenschaft 
/ von Friedrich Engels. – 7., unveränderte Aufl. – 
Stuttgart : J. H. W. Diess, 1910. – XX, 354 str. ; 20 cm. 
– (Internationale Bibliothek ; 21)

Kor. stv. nasl.: Dühring’s Umwälzung der Wissenschaft.

Inv. št.: 2149

ENGELS, Friedrich
Uvod v dialektični materializem / [Friedrich] Engels– 
[Georgij Valentinovič] Plehanov. – Ljubljana : Nova 
knjiga, 1933. – 96 str. ; 23 cm

Inv. št.: 3224

EUCKEN, Rudolf
Grundlinien einer Neuen Lebensanschauung / Rudolf  
Eucken. – Veit & Co., 1907. – 314 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1447

FEUCHTERSLEBEN, Ernst Freiher Von
Diätetik der Seele / von Ernst Freih. V. Feuchtersleben. 
– Leipzig : Philipp Reclam, [s.a.]. – 148 str. ; 15 cm. 
– (Universal Bibliotek ; 1281)

Inv. št.: 70 b 

FEUERBACH, Ludwig
Das Wesen des Christentums / von Ludwig Feuerbach 
; mit Einleitung und Anmerkungen herausgegeben von 
Karl Quenzel. – Kritische Ausg. – Leipzig : Ph. Reclam 
jun., [s. a.]. – 526 str. ; 16 cm
	
Got. – Einleitung: str. 5–17. – Anhang

Inv. št.: 1134

FICHTE, Johann Gottlieb
Die Bestimmung des Menschen / Dargestellt Johann 
Gottlieb Fichte ; herausgegeben von Karl Kehrbach. 
– Text der Ausgabe 1800. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.] 
– X, 156 str. ; 14 cm

Inv. št.: 215

– Bari : G. Laterza & figli, 1908. – XXIII, 581 str. ; 21 
cm. – (Filosofia come scienza dello spirito ; 1)

Appendice bibliografica: str. [555]–573. – Kazala

Inv. št.: 1704

CROSBY, Ernest Howard
Tolstoj in njegovo poslanstvo / spisal Ernest Howard 
Crosby ; risal F. Anger ; iz angleščine preložil Ljudevit 
Furlani. – Celje : Zvezna trgovina, 1908 (Celje : Zvezna 
tiskarna). – 93 str. ; 17 cm

Knjiga vsebuje posvetilo: »Tumi v prijateljski spomin, v 
Celju dne 27.4.09, Edith v Ljubljani«

Inv. št.: 1668

DAUZAT, Albert
La philosophie du langage / Albert Dauzat. – Paris : E. 
Flammarion, 1927. – 325 str. ; 19 cm. – (Bibliothèque 
de Philosophie scientifique / Gustav Le Bon)

Introducion: str. 1–7

Inv. št.: 2840

DAUZAT, Albert
Le sentiment de la nature et son expression artistique / 
par Albert Dauzat. – Paris : F. Alcan, 1914. – 287 str. ; 23 
cm. – ( Bibliothèque de philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2823

DESCARTES, René
Œuvres de Descartes: Discours de la méthode 1637 / 
Descartes . – Strasbourg : Heitz & Mündel, [s.a.]. – 83 
str. ; 15 cm. – (Bibliotheca Romanica: Bibliotheque 
Française ; 4)

Notice: str. 5–20

Inv. št.: brez

DRIESCH, Hans
Der Mensch ind die Welt / von Hans Driesch. – Leipzig 
: E. Reinicke, 1928. – 135 str. ; 24 cm. – (Metaphysik 
und Weltanschauung / Hans Driesch und Werner 
Schingnitz)

Inv. št.: 2869

DRTINA, František
Miselni razvoj evropskega človeštva / Fran Drtina 
; poslovenil J. A. Glonar. – V Ljubljani : Omladina, 
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UDKGUMPLOWICZ, Ludwig
Sozialphilosophie im Umriss / Ludwig Gumplowicz. – 
Innsbruck : Wagner’sche Universitäts–Buchhandlung, 
1910. – VII, 162 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1736

HAECKEL, Ernst
Die Lebenswunder Gemeinverständliche Studien 
über Biologische Philosophie: Ergänzungsband zu 
dem Buch über die Welteäthsel / von Ernst Haeckel. 
– Stuttgart : A. Kröner, 1904. – 567 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1073

HAECKEL, Ernst
Der Monismus als Band zwischen Religion und 
Wissenschaft / von Ernst Haeckel. – Stuttgart : A. 
Kröner, 1905. – 46 str. ; 25 cm

Inv. št.: 1084

HEADLEY, Frederick Webb
Darwinismo e socialismo moderno / F. W. Headley ; 
versione dall’inglese Fanny Dalmazzo ; introduzione e 
commento del Gino Arias. – Torino : S.T.E.N., 1914. 
398 str. ; 20 cm. – (Opere di sociologia e politica)

Inv. št.: 2204

JAMES, William
Le pragmatisme / William James ; traduit par E. Le 
Brun ; avec une introduction par H. Bergson. – Paris : 
E. Flammarion, 1925. – 312 str. ; 18 cm. – (Bibliothèque 
de Philosophie scientifique / Gustave Le Bon)

Inv. št.: 2732

JOST, Henry Edward
Über die beste Art geistig zu arbeiten, No. 1 / Henry 
Edward Jost. – Modern Pädagogischer und Psychol. 
Verlag : Charlottenburg, 19??. – 131 str. ; 24 cm. – 
(Henry Edward Jost’s Schriften ; 1, 2, 3, 4)

Privezano:
No. 2: Über echtes Musikverständnis. – 78 str.
No. 3: Über echtes Kunstverständnis. – 91 str.
No. 4: Über Gedächtnisbildung. – 123 str.

Inv. št.: 1080

KANT, Immanuel
Grundlegung zur Metaphysik der Sitten / Immanuel 
Kant ; herausgegeben von Theodor Fritzsch. – Leipzig 
: P. Reclam jun., [s.a.] – 106 str. ; 14 cm. 

Privezano: [1] Zum ewigen Frieden: Ein philosophischer 
Entwurf  / Immanuel Kant. Leipzig : P. Reclam, 
[s.a.].[2]Träume eines Geistersehers, erläutert durch 
Träume der Metaphysik / von Immanuel Kant. Leipzig 
: P. Reclam, [s.a]

Got. – Hrbt. nasl.: Kant

Inv. št.: 1141

KANT, Immanuel
Kritik der Urtheilskraft : Text der Ausgabe 1790,(A) 
mit Beifügung sämmtlicher Abweichungen der 
Ausgaben 1793 (B) und 1799 (C) / von Immanuel 
Kant ; herausgegeben von Karl Kehrbach. – Leipzig : 
Ph. Reclam jun., [1878]. – XXIX,391 str. ; 15 cm

Got. – Vorrede des Herausgebers : str. V–XXIV. – 
Predgovor dat. 1878.

Inv. št.: 991

KANT, Immanuel
Kritik der praktischen Vernunft : Text der Ausgabe 
1788,(A) unter Berücksichtigung der 2. Ausgabe 
1792(B) und der 4. Ausgabe 1797 (D) / von Immanuel 
Kant ; herausgegeben von Karl Kehrbach. – Leipzig : 
Ph. Reclam jun., [1878]. – XIV,196 str. ; 15 cm

Got. – Vorrede des Herausgebers : str. V–XII. – 
Predgovor dat. 1878.

Inv. št.: 992

KANT, Immanuel
Kritik der reinen Vernunft : Text der Ausgabe 1781 
mit Beifügung sämtlicher Abweichungen der Ausgabe 
1787 / von Immanuel Kant ; herausgegeben von Karl 
Kehrbach. – 2. verbesserte Aufl. – Leipzig : Ph. Reclam 
jun., [1878]. – XXVI,702 str. ; 14 cm

Got. – Vorrede des Herausgebers : str. III–XVIII. 
– Vorrede des Herausgebers zur zweiten Auflage : str.
XIX–XXI. – Predgovor 2. izd. dat. 1878.

Inv. št.: 990

KANT, Immanuel
Von der Macht des Gemüts durch bloßen Vorsatz 
feiner krankhaften Gefühle Meister zu sein / Immanuel 
Kant ; herausgegeben und mit Anmerkungen versehen 
von C. W. Hufeland. – Leipzig : Ph. Reclam jun., [s. a.]. 
– 54 str. ; 14 cm

Got. – Vorwort/ C. W. Hufeland: str. 5–9

Inv. št.: 995
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KANT, Immanuel
Prolegomena zu einer jeden künftigen Metaphysik 
die als Wissenschaft wird auftreten können / von 
Immanuel Kant ; herausgegeben von Karl Schulz. 
– Leipzig : P. Reclam, [s.a.]. – 230 str. ; 14 cm

Inv. št.: 1140

KANT, Immanuel
Der Streit der Facultäten in drei Abschnitten / von 
Immanuel Kant. – Text der Ausgabe 1798 / Herausge-
geben von Karl Kehrbach. – Leipzig : P. Reclam jun., 
[1880] (Leipzig : P. Reclam jun.). – 140 str. ; 15 cm

Got. – Leto izd. na koncu uvoda

Inv. št.: 994

KANT, Immanuel
Die Religion innerhalb der Grenzen der bloßen 
Vernunft : Text der Ausgabe 1793, (A) mit Beifügung 
der Abweichungen der Ausgabe 1794,(B) / von 
Immanuel Kant ; herausgegeben von Karl Kehrbach. 
– Leipzig : Ph. Reclam jun., [1879]. – XXXII,220 str. 
; 15 cm

Got. – Vorrede des Herausgebers : str.III–XXIX. 
– Predgovor dat. 1879.

Inv. št.: 1139

KASSOWITZ, Max
Welt Leben Seele : ein system der Naturphilosophie in 
Gemeinfasslicher Darstellung / von Max Kassowitz. 
– Wien : M. Perles, 1908. – 361 str. ; 21 cm 

Inv. št.: 1515

KEY, Ellen
Persönlichkeit und Schönheit in ihren Gesellschaftlichen 
und Geselligen Wirhungen /essays von Ellen Key. – 2. 
Aufl. – Berlin : S. Fischer, 1907. – XV, 520 str. ; 19 cm

Vorrede / Ellen Key

Inv. št.: 1516

KOVAČIČ, Frančišek
Občna metafizika ali ontologija / spisal Frančišek 
Kovačič. – Maribor : Cirilova tiskarna, 1905. – VII, 
236 str. ; 21 cm 

Inv. št.: 1128

LABRIOLA, Antonio
Scritti varii: editi e inediti di filozofia e politica / 
Antonio Labriola ; raccolti e pubblicati da B[enedetto] 
Croce. – Bari : G. Laterza & figli, 1906. – VIII, 507 str. 
: avtorj. portret ; 21 cm

Inv. št.: 1253

LAMPE, Frančišek
Vvod[!] v modroslovje / napredujočim Slovencem 
spisal France Lampe. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 
1887. – 190 str. ; 22 cm

Kazalo

Inv. št.: 242 

Der LEBENDIGE Marxismus: Festgabe zum 70. 
Geburtstage von Karl Kautsky / herausgegeben von 
O[tto] Jenssen. – Jena : Thüringer, 1924. – 610 str. ; 
21 cm

Mit Beiträgen von Max Adler, Otto Bauer, A. 
Braunthal…[et al]

Inv. št.: 2660

LENIN, Vladimir Iljič
Materialismus und Empiriokritizismus: Kritische 
Bermerkungen über Eine reaktionäre Philosophie / 
W. I. Lenin. – Wien ; Berlin : Verlag für Literatur und 
Politik, 1922. – 486 str. ; 24 cm. – (Sämliche Werke ; 
8)

Pravo avtorjevo ime je Vladimir Iljič Uljanov

Inv. št.: 2848

MARCUS Aurelius Antoninus
Dnevnik cesarja Marka Aurelija / prevel Sovre Anton. 
– V Ljubljani : Slovenska matica, 1934. – XXII, 136 
str., [1] f. pril. z avtorj. sl. ; 20 cm

Stoa: str. V–XXII. – Opombe: str. 123–136

Inv. št.: 3272

MARX, Karl
Misère de la philosophie réponse a la philosophie de la 
misère / par Karl Marx ; avec une preface de Friedrich 
Engels. – Paris : V. Giard & E. Briere, 1908. – 300 str. 
; 18 cm

Inv. št.: 2150
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UDKMASARYK, Tomáš Garrigue
Otázka sociální : základy marxismu sociologické a 
filosofické / napsal T. G. Masaryk. – V Praze : J, 
Laichter, 1898. – 701 str. ; 21 cm. – (Laichterův výbor 
nejlepších spisů poučných ; kn. 7)

Inv. št.: 1102

MONDOLFO, Rodolfo
Sulle orme di Marx : studi di marxismo e di socialismo 
/ R. Mondolfo. – Bologna ; Trieste : L. Cappelli, 1919. 
– VIII, 163 str. ; 24 cm

Vsebina na nasl. str.: Il socialismo e il momento storico 
presente ; Socialismo e filosofia ; Leninismo, marxismo 
e socialismo ; spirito rivoluzionario e senso storico ; 
Feuerbach e Marx ; La dialettica in Engels ; La filosofia 
della storia di Ferdinando Lassalle

Inv. št.: 2390 

NIETZSCHE, Friedrich
Also sprach Zarathustra : ein Buch für Alle und Keinen 
/ von Friedrich Nietzsche. – Leipzig : C. B. Naumann, 
1903. – 488 str. ; 16 cm

Inv. št.: 1000 

NIETZSCHE, Friedrich
Der Wille zur Macht : Eine Auslegung alles Geschehens 
/ von Friedrich Nietzsche ; neu ausgewählt und 
geordnet von Max Brahn. – Leipzig : A. Kröner, 1917. 
– 376 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2338

NIETZSCHE, Friedrich
Nietzsche’s Werke / Friedrich Nietzsche. – Leipzig : A. 
Kröner, [s.a.]. – 433 str. ; 17 cm

Vsebina na nasl. str.: Aus dem Nachlats 1883/88, Der 
Fall Wagner, Nietzsche contra Wagner, Ecce homo. 
– Kazala

Inv. št.: 2760

OSTWALD, Wilhelm
Die Forderung des Tages / von Wilhelm Ostwald. – 
Leipzig : Akademische verlagsgessellschaft, 1910. – VI, 
603 str. ; 23 cm

Inv. št.: 37

OSTWALD, Wilhelm
Kunst und Wissenschaft : Vortrag / Wilhelm Ostwald. 
– Leipzig : Veit & Comp., 1905. – 40 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1381

OSTWALD, Wilhelm
Vorlesungen über Naturphilosophie / Wilhelm 
Ostwald. – Leipzig : Veit & Comp., 1905. – XVI, 520 
str.; 23 cm

Inv. št.: 1286

RAKENHOFER, Gustav
Der Positive Monismus und das einheitliche Princip 
aller Erfcheinungen / von Gustav Rakenhofer. – XII, 
157 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1642

REHMKE, Johannes
Die Willensfreiheit / von Johannes Rehmke. – Leipzig 
: Quelle & Meyer, 1911. – 146 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1945

RITTELMEYER, Friderich
Friedrich Nietzsche und die Religion / vier Vorträge 
von Fr. Rittelmeyer. – Ulm : Hienrich Kerler, 1904. 
– 94 str. ; 22 cm

Privezano: Nietzsches Lehre in ihren Grundbegriffen / 
von Oscar Ewald. Berlin : E. Hofmann & Co., 1903.

Ovojni nasl.: Friedrich Nietzsche
Inv. št.: 963

RODE, Eduard
Nravstvennyja idei našego vremeni / Eduard Rode. 
– Kijev : F. A. Johanson, 1900. – 203 str. : 16 cm
Cir.

Inv. št.: 1418

SCHELER, Max
Die Stellung des Menschen im Kosmos / Max Scheler. 
– Darmstadt : O. Reichl, 1930. – 113 str. ; 19 cm

Inv. št.: 3054

SCHMIDT, Heinrich
Der Kampf  um die Welträtsel / von Hienrich Schmidt. 
– 2. Auf. – Bonn : E. Strauss, 1900. – 64 str. ; 25 cm

Inv. št.: 1142
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SCHOPENHAUER, Arthur
Anmerkungen zu Locke und Kant / Arthur 
Schopenhauer. – Leipzig : P. Reclam, [s.a.]. – 197 str. 
: 14 cm

Bibliographischer Anhang: str. 201–212

Inv. št.. 3299

SCHOPENHAUER, Arthur
Arthur Schopenhauer’s sämmtliche Werke in sechs 
Bänden / herausgegeben von Eduard Grisebach. – 
Leipzig : Philipp Reclam, [s.a.]. – 6 zv. ; 14 cm
Got.

Band 1: Die Welt als Wille und Vorstellung I. – 677 str.
Band 2: Die Welt als Wille und Vorstellung II. – 762 str.
Band 3: Ueber den Satz vom Grunde ; Ueber den Willen 
in der Natur ; Die Grundprobleme der Ethik. – 655 str.
Band 4: Parerga und Paralipomena: kleine philosophi-
sche Schriften. – 554 str.
Band 5: Parerga und Paralipomena: kleine philosophi-
sche Schriften. – 696 str.
Band 6: Farbenlehre: Ueber das Sehn und die Farben ; 
Theoria colorum physiologica. – 450 str. : avtorj. por-
tret. 
Vsebuje tudi: Biographisch–bibliographischer Anhang 
Namen und Sachregister

Inv. št.: 1118, 1119, 986, 1120, 1121, 1122

SCHWEGLER, Albert
Geschichte der Philosophie im Umriß / Albert 
Schwegler ; ergänzt von Rudolf  von Delius. – Neue 
erweiterte Aufl. / von J. Stern. – Leipzig : Ph. Reclam 
jun., [s. a.]. – 512 str. ; 15 cm.

Got. – Indeks

Inv. št.: 1135

SPEKTORSKIJ, Evgenij Vasiljevič
Zgodovina socijalne filozofije. Zv. I., Od starega veka 
do XIX. stoletja / E. Spektorskij ; [iz ruščine prevedel 
Josip Vidmar]. – V Ljubljani : Slovenska matica, 1932. 
– 305 str., VIII ; 25 cm

Privezano: Zgodovina socijalne filozofije. Zv. 2., 
Devetnajsto stoletje in začetek dvajsetega / E. 
Spektorskij. V Ljubljani : Slovenska matica, 1933.

Inv. št.: 3270

STIRNER, Max
Der Einzige und sein Eigentum / von Max Stirner 

(Kaspar Schmidt). – Leipzig : P. Reclam jun., [s. a.]. 
– 429 str. ; 16 cm. – 

Pravo ime avtorja je Kaspar Schmidt. – Got.

Inv. št.: 1136

TAROZZI, Giuseppe
La varietà infinitiva dei fatti e la libertà morale / 
Giuseppe Tarozzi. – Milano ; Palermo ; Napoli : R. 
Sandron, [1904]. – 144 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1252

TEPLÝ, Bogo
Naš svetovni nazor : teorija in razvoj dialektičnega 
materializma / Po Thalheimerju in drugih teoretikih 
socializma priredil Sigma. – V Ljubljani : Cankarjeva 
družba, 1934. – 108 str. ; 20 cm

Sigma je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 3230

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Ego filosofskija i nravstvennyja idei / L. N. Tolstoj. 
– S. Peterburg’ : A. F. Cinzerlinga, 1887. – 319 str. ; 
22 cm
Cir.

Inv. št.: 1417

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Konec’ veka = La fin du siecle / L. N. Tolstoj. – Hants 
: A. Tchertkoff, 1905. – 56 str. ; 18 cm
Cir.

Inv. št.: 1251

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Mysli o vospitanii i obučenii / L. N. Tolstoj ; sobrannyja 
Vladimirom’ Čertkovym’. – Berlin : G. Štejnic, 1902. – 
62 str. ; 19 cm
Cir.

Inv. št.: 1106

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Nravstvennaja filosofija / L. N. Tolstago. – Moskva : 
[s.n.], 1889. – 140 str. ; 18 cm
Cir.

Inv. št.: 1416
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UDKTOLSTOJ, Lev Nikolaevič
O smysl’ žizni: misli L. N. Tolstogo = Sens de la vie: 
pensées de Léon Tolstoy / sobrannyja Vladnimirom’ 
Čertkovym’. – Hants : A. Tchertkoff, 1901. – 54 str. 
: 18 cm
Cir.

Privezano: [1]O razum’, v’r’ i molitv’: tri pis’ma / L. 
N. Tolstoj. Berlin : G. Štejnic, 1901. [2] Obrašenie 
k’duhovenstvu. Berlin : G. Štejnic, 1901

Inv. št.: 1037

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Rabstvo našego vremeni = L’esclavage de notre temps 
/ L. N. Tolstogo. – Purleigh : A. Tchertkoff, 1900. – 78 
str. ; 18 cm
Cir.

Privezano:[1] K’ Političeskim’ dejateljam’/ L. N. 
Tolstoj. Berlin : G. Štejnic, 1900. [2] O vojn’ voennom 
d’l’. Berlin : G. Štejnic, 1902

Inv. št.: 802

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
V’ čem’ moja vera? / graf ’ L. N. Tolstoj. – Berlin : G. 
Štejnic, 1902. – 236 str. : 19 cm
Cir.

Ovojni nasl.: Mein Glaube III. – Cir.

Inv. št.: 980

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Zakon’ nasilija zakon’ ljubvi = Das Gesetz der Gewalt 
und das Gesetz der Liebe / L. N. Tolstoj. – Berlin : H. 
Caspari, [19??]. – 175 str. ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 1652

UŠENIČNIK, Aleš
Knjiga o življenju / Aleš Ušeničnik. – Ljubljana : 
Leonova Družba, 1916. – 188 str. ; 21 cm

Knjiga vsebuje številne Tumove opombe.

Inv. št.: 2295

VEBER, France
Filozofija : načelni nauk o človeku in o njegovem 
mestu v stvarstvu / France Veber. – V Ljubljani 
: Jugoslovanska tiskarna, 1930. – 216 str. ; 17 cm. – 
(Znanstvena knjižnica ; zv. 10)

Inv. št.: 3008

VEBER, France
Problemi sodobne filozofije / France Veber. – V 
Ljubljani : Zvezna tiskarna in knjigarna, 1923. – 341 
str. ; 16 cm. – (Splošna knjižnica ; zv. 9)

Inv. št.: 2598

VEBER, France
Sistem filozofije. Knj.1, O bistvu stvari / napisal 
France Veber. – V Ljubljani : Ig. Pl. Kleinmayr & Fed. 
Bamberg, 1921. – 384 str. ; 25 cm

Inv. št.: 2456

VEBER, France
Sv. Avguštin : osnovne filozofske misli sv. Avguština 
: poizkus kulturno–zgodovinske apologije novega 
življenskega idealizma in svetozornega optimizma / 
France Veber. – V Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 
1931 (v Mariboru : Tiskarna sv. Cirila). – 176 str. ; 
22 cm. – (Kosmos : zbirka poljudnoznanstvenih in 
gospodarskih spisov, spominov, potopisov itd.)

Inv. št.: 3066

VEBER, France
Uvod v filozofijo / napisal France Veber. – Ljubljana : 
Tiskovna zadruga, 1921. – 352 str. ; 17 cm. – (Pota in 
cilji : zbirka poljudno–znanstvenih spisov ; zv. 3–4)

Inv. št.: 2439

VEBER, France
Znanost in vera : vedoslovna študija / napisal France 
Veber ; [ilustriral Ivan Vavpotič]. – Ljubljana : Tiskovna 
zadruga, 1923. – 254 str. ; 17 cm. – (Pota in cilji : zbirka 
poljudnoznanstvenih spisov ; 15.–16. zv.)

Inv. št.: 2549

VORLÄNDER, Karl
Kant und Marx: Ein beitrag zur Philosophie des 
Sozialismus / von Karl Vorländer. – Tübingen : J. C. B. 
Mohr, 1911. – 290 str. ; 23 cm

Kazalo

Inv. št.: 2102

WINDELBAND, Wilhelm
Immanuel Kant und siene Weltschauung / von 
Wilhelm Windelband. – Heidelbarg : Carl Winter’s 
Universitaetsbuchhandlung, 1904. – 32 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1066



66

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

1
UDK

fi


l
o

z
o

fij



a

, 
psih





o

l
o

gij



a

WÖRTERBUCH der philosophischen Begriffe / 
historisch quellenmässig bearbeitet von Rudolf  Eisler. 
– 3., völlig neu bearbeitete Aufl. – Berlin : E. S. Mittler 
& Sohn, 1910. – 3 zv. ; 23 cm

Vsebina:
Band 1: A–K. – 1910. – VIII, 686 str. 
Band 2: L–SCH. – 1910. – str. 688–1263 
Band 3: SCI–Z. – 1910. – str. 1266–2076 

Inv. št.: 1777, 1778, 1779

ŽMAVC, Johann
Elemente einer allgemeinen Arbetstheorie : beiträ-
ge zur Grundlegung einer neuen Wirtschafts– und 
Rechtshilosophie / von Johann Žmavc. – Bern : Spring 
& Cie., 1906. – 75 str. ; 23 cm. – (Berner Studien zur 
Philosophie und ihrer Geschichte ; Band 48)

Inv. št.: 1278

PSIHOLOGIJA, PSIHOANALIZA

ALEXANDER, Franz
Der Verbrecher und seine Richter: ein psychoanalyti-
scher Einblick in die Welt der Paragraphen / von Franz 
Alexander ; Hugo Staub. – Wien : Internationaler psy-
choanalitischer Verlag, 1929. – 124 str. ; 26 cm

Inv. št.: 2947

ARNOLD, Đuro
Psihologija za srednja učilišta / Đuro Arnold. – 4. izd. – U 
Zagrebu : Narodna knjižnica, 1905. – 166 str. ; 22 cm

Predgovor prvomu izdanju: str. [IIII–V]

Inv. št.: 1722

DELACROIX, Henri
Psychologie de l’art: essai sur l’activité artistique / par 
Henri Delacroix. – Paris : F. Alcan, 1927. – 481 str. ; 23 
cm. – (Bibliothéque de Philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2798

DELACROIX, Henri
La religion et la foi / par Henri Delacroix. – Paris : 
F. Alcan, 1922. – 462 str. ; 23 cm. – (Bibliothéque de 
Philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2799

DELLA Valle, Guido 
Psicogenesi della coscienza : saggio d’una teoria 
generale dell’evoluzione / Guido della Valle.– Milano : 
U. Hoepli, 1905. – 292 str. ; 26 cm

Inv. št.: 1245, v registru pod inv. št. 1204

DEUTSCH, Helene
Psychoanalyse der weiblichen Sexualfunktionen / von 
Helen Deutsch. – Leipzig ; Wien ; Zürich : Internatio-
naler Psychoanalitischer Verlag , 1925. – 110 str. ; 24 
cm. – ( Neue Arbeiten zur ärzlichen Psyhoanalyse / 
herausgegeben von Sigm. Freud)

Inv. št.: 2768

EMERSON, Ralph Waldo
Die Sonne segnet die Welt : ausgewählte Essays und 
Vorträge / Ralph Waldo Emerson ; herausgegeben 
von Maria Kühn. – 19. bis 25. Tausend. – Leipzig ; 
Düsseldorf  : K. R. Langewiesche, [s. a.]. – 299 str. ; 
20 cm.

Inv. št.: 1603

FOREL, August
Gehirn und Seele : ein Vortrag gehalten bei der 66. 
Versammlung deutscher Naturforscher und Ärzte in 
Wien am 26. September 1894 / von August Forel. – 7. 
Aufl. – Stuttgart : A. Kröner, 1907. – 45 str. ; 25 cm

Inv. št.: 1196

FRANK, Ludwig
Seelenleben und Erziehung / von Ludwig Frank. – Leipzig 
; Zürich : Grethlein & Co, 1920. – 299 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2564, žig: Dr. Heinrich Tuma, Advokat Görz

FREUD, Sigmund
Beiträge zur Psycholgie des Liebens / von Sigm. Freud. 
– Leipzig ; Wien ; Zürich : Internationaler Psychoanali-
tischer Verlag , 1924. – 48 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2767, v registru pod inv. št. 1256

FREUD, Sigmund
Massenpsychologie und Ich–Analyse / von Sigm. Freud. 
– 2. Aufl. – Wien ; Leipzig ; Zürich : Internationaler 
Psychoanalitischer Verlag, 1923. – 119 str. ; 23 cm.

Inv. št.: 2802

FREUD, Sigmund
Das Unbehagen in der Kultur / Sigm. Freud. – 2. 
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UDKdurchgesehene Aufl. – Wien : Internationaler psycho-
analitischer Verlag, 1931. – 136 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2984

GEYSER, Joseph
Einführung in die Psychologie der Denkvorgänge / 
von Joseph Geyser. – Paderborn : F. Schöningh, 1909. 
– 88 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1725

HERMANN, Imre
Psyhoanalyse und logic: individuell–logische untersu-
chungen aus der Psyhoanalytischen praxis / von Imre 
Hermann. – Wien ; Leipzig ; Zürich : Internationaler 
Psychoanalitischer Verlag , 1924. – 110 str. ; 24 cm. 
– (Imago–Bücher ; VII)

Inv. št.: 2810
JAKÓBIEC, Jan
Akt woli: lekcye pratyczne z psychologii / Jan Jakóbiec. 
– Kraków : G. Gebether, 1910. – 48 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1940

JERAJ, Josip
Duševna podoba mladosti / napisal Josip Jeraj. – 
Ljubljana : Slovenska šolska matica, 1930. – 235 str. ; 
20 cm. – (Priročna pedagoška knjižica ; 4)

Inv. št.: brez

JOST, Henry Edward
Wie arbeitet das Talent ? / Henry Edward Jost. – Berlin 
: Modern Pädagogischer und Psychol. Verlag, 1903. 
– 65 str. – (Henry Edward Jost’s Werke ; No.6)

Inv. št.: 1083

JOST, Henry Edward
Über den Erfolg. Teil, 2,3 / Henry Edw. Jost. – Berlin : 
Modern Paedagogischer und Psychol. Verlag, 1902–03. 
– 21 zv. ; 19 cm

Vsebuje 21 separatov.

Inv. št.: 1085

KAHLENBERG, Hans von
Nixchen : Ein Beitrag zur Psychologie der höheren 
Tochter / von Hans von Kahlenberg ; Umschlag von 
Hermann Liebich. – Wien : Wiener Verlag, 1904. – 123 
str. ; 22 cm

Inv. št.: 1047

KOJC, Martin
Selbstheilung nervöser Leiden / Martin Kojc. – 2. 
neubearbeitete Aufl. – Središče ob Dravi : samozal., 
1936. – 69 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

KOLNAI, Aurel
Psychoanalyse und Soziologie : zur Psychologie von 
Masse und Gesellschaft / von Aurel Kolnai. – Leipzig 
; Wien ; Zürich : Internationaler Psychoanalitischer 
Verlag, 1920. – 151 str. ; 19 cm. – (Internationale 
Psychoanalitische Bibliothek ; Nr. 9)

Inv. št.: 2801

KOSTYLEFF, Nikolas
Le mécanisme cerebral da la pensée / par N. Kostyleff. 
– Paris : F. Alcan, 1914. – 310 str. ; 23 cm. – (Bibliothéque 
de philosophir contemporaine) 

Inv. št.: 2733

KREIBIG, Joseph Klemens
Die Intellektuellen Funktionen : unterschungen 
über Grenzefragen der Logik, Psychologie und 
Erkenntnistheorie/ Josef  Klemens Kreibig. – Wien : 
A. Hölder, 1909. – 320 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1706

LE BON, Gustave
Psychologie des foules / par Gustave Le Bon. – 5. ed. 
– Paris : F. Alcan, 1910. – VII, 200 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1774

LÖWENFELD, Leopold
Sexualleben und Nervenleiden: die nervösen Störungen 
sexuellen Ursprungs / von L. Löwenfeld. – Wiesbaden 
: J. F. Bergmann, 1906. – 404 str. ; 26 cm

Inv. št.: 1896

MARCINOWSKI, Jaroslaw
Nervosität und Weltanschanung : Studien zur feelischen 
Behandlung Nervöser nebst einer kurzen Theorie vom 
Wollen und Können / von J. Marcinowski. – Berlin : O. 
Salle, 1905. – 132 str. ; 25 cm

Inv. št.: 1144

MAUTHNER, Fritz
Beiträge zu einer Kritik der Sprache / von Fritz 
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Mauthner. – Stuttgart ; Berlin : J. G. Cotta, 1906–1913. 
– 3 zv. ; 24 cm

Band 1: Zur Sprache und zur Psychologie. – 1906. 
– XVIII, 713 str.
Band 2: Zur Sprachwissenschaft. – 1912. – VI, 718 str.
Band 3: Zur Grammatik und Logik. – 1913. – XI, 663 
str.

Inv. št.: 2143, 2144, 2145

OBERSTEINER, Heinrich
Zur vergleichenden Psyholoie der verschiedenen Sin-
nesqualitäten / von H. Obersteiner. – Wiesbaden : J. 
F. Bergmann, 1905. – 55 str. ; 26 cm. – (Grenzfragen 
des Nerven– und Seelenlebens / L. Loewenfeld und 
H. Kurella)

Inv. št.: 1197

OZVALD, Karel
Duševna rast otroka in mladostnika / Karol Ozvald. 
– Ljubljana : Slovenska šolska matica, 1930. – 133 str. ; 
20 cm. – (Priročna pedagoška knjižnica ; 3)

Inv. št.: 3010

OZVALD, Karel
Osnovna psihologija : spoznavanje drugih in samega 
sebe / napisal K. Ozvald. – Ljubljana : Slovenska šolska 
matica, 1932. – 223 str. ; 20 cm. – (Priročna pedagoška 
knjižnica ; 7)

Bibliografija: str. 216–220

Inv. št.: 3199

OZVALD, Karel
Psihologija / za srednje šole spisal K. Ozvald. – Lj. : 
Zavod sv. Stanislava, 1913. – VIII,168 str. + 8 pril.slik 
; 22 cm + 3 f. prilog

Slovensko–nemški slovarček važnejših izrazov iz 
psihologije: str. [163]–168. – Knjigi so dodana navodila: 
Malce navodila za poučevanje po moji psihologiji

Inv. št.: 2190

OZVALD, Karel
Volja in dejanje : psihologična analiza / K. Ozvald. – V 
Ljubljani : Prosveta, 1911. – 49 str. ; 18 cm.

Knjiga vsebuje številne Tumove pripombe in avtorjevo 
posvetilo Tumi.

Inv. št.: 1913

PREYER, Wilhelm
Die Seele des Kindes : beobachtungen über die Geistige 
entwicklung des Menschen in den ersten Lebenjahren 
/ von. W. Preyer ; bearbeitet und herausgegeben von 
Karl L. Schafer. – 6. Auf. – Leipzig : T. Grieben, 1905. 
– XVI, 448 str. : avtorj. portet ; 23 cm

Inv. št.: 1208

Die PSYHOANALYTISCHE Bewegung : Probesei-
ten aus dem ersten Heft (Mai 1929) der neuen Zeit-
schrift / Herausgegeben von A. J. Storfer. – Wien : 
Internationer Psychoanalytischer Verlag, 1929. – [13] 
str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

RADULOVIĆ, Petar
Psihologija za škole i za samouke naročito za učitelje / 
izradio Petar Radulović. – Pančevo : Brača Jovanović, 
1892. – 85 str. ; 22 cm
Cir.

Privezano: Logika: za škole i za samouke naročito za 
učitelje / izradio Petar Radulović. Pančevo : Brača 
Jovanović, 1892.

Hrbt. nasl: P. Pavlovič: Psihologija i logika.

Inv. št.: 1727

REIK, Theodor
Der Eingen und der Fremde Gott: zur psychoanalyse 
der Religiösen Entwicklung / von Theodor Reik. – 
Leipzig : International psyhoanalytischer Verlag, 1923. 
– 256 str. ; 24 cm. – (Imago – Bücher ; 3)

Inv. št.: 2811

RIBOT, Theodil
Les maladies de la mémoire / par Th. Ribot. – 27 éd. – 
Paris : F. Alcan, 1924. – 169 str. ; 18 cm. – (Bibliothéque 
de philosophie contemporaine)

Privezano: [1]Les maladies de la personnalité / par 
Th. Ribot. Paris : F. Alcan, 1921. [2]Les maladies de la 
volonté / par Th. Ribot. Paris : F. Alcan, 1922.

Inv. št.: 2687

ROSTOHAR, Mihajlo
Národnost a její mravní význam / napsal M. Rostohar. 
– V Praze : Samozal., [s.a.] – 13 str. ; 24 cm. – (Knihovna 
Menšinového musea ; čis. 1)

Na knjigi Tumov napis: “Od avtorja.”

Inv. št.: brez
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UDKSCHREINER, Henrik
Analiza duševnega obzorja otroškega in dušeslovni 
proces učenja : nauk o formalnih stopnjah / spisal H. 
Schreiner. – [Ljubljana] : Slov. Šolska Matica, [1903]. 
– 107 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1293

SIGHELE, Scipio
L’intelligenza della folla / Scipio Sighele. – Torino 
: Fratelli Bocca, 1903. – 166 str. ; 20 cm. – (Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; N.67)

Inv. št.: 1235

SNEZUREV, V. A. 
Religioznaja ideja (psihologičeskij očerk’) / V. A. 
Snezureva. – Har’kov’ : Tipografija guberiskago 
pravlenija, 1891. – 12 str. ; 24 cm
Cir.

Inv. št.: 1419

STERN, William
Beiträge zur Psychologie der Aussage : mit desonderer 
Berücksichtigung von Problemen der Rechtpflege, 
Pädagogik, Psychiatrie und Geschichtsforschung / 
herausgegeben von William Stern. – Leipzig : J. A. 
Barth, 1902–1906. – 3 zv. ; 23 cm

Heft 1: 1903. – 122 str.
Heft 2: 1904. – 170 str.
Heft 3: 1906. – 158 str. – Privezano: Zur Psychologie 
der Aussage / Willian Stern. Berlin : J.Guttentag, 1902

Hrbt. nasl.: Psyshologie der Aussage I, II, III

Inv. št.: 1034, 1259, 1041

VERWORN, Max
Die Entwicklung des menschlichen Geistes / Ein 
Vortrag von Max Verworn. – 2. Aufl. – Jena : G. 
Fischer, 1912. – 55 str. , 22 cm

Privezano: [1] Die Erforschung des Lebens / Max 
Verworn. Jena : G. Fischer, 1911. [2] Zur Psychologie 
der primitiven Kunst / Max Verworn. Jena : G. Fischer, 
1908. [3]Die Anfänge der Kunst / Max Verworn. Jena 
: G. Fischer, 1909

Hrbt. nasl.: Werworn: Vorträge

Inv. št.: 1987

WUNDT, Wilhelm
Grundzüge der physiologischen Psychologie / von 

Wilhwlm Wundt. – Leipzig : Engelmann, 1902–1903. 
– 3 zv. : 24 cm

Band 1: 1902. – 553 str.
Band 2: 1902. – 680 str.
Band 3: 1903. – 796 str.

Inv. št.: 1214, 1215, 1216

WUNDT, Wilhelm
Die Psyhologie im Kampf  ums Dasein / von Wilhelm 
Wundt. – 2. Auf. – Leipzig : A. Kröner, 1913. – 38 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 2142

WUNDT, Wilhelm
Völkerpsychologie : eine Untersuchung der 
Entwicklungsgesetze von Sprache, Mythus und Sitte / 
von Wilhelm Wundt. – Leipzig : W. Engelmann, 1909. 
– 5. zv. ; 23 cm

Band 1, Teil 1: Die Sprache. – 1904. – XV, 667 str.
Band 1, Teil 2: Die Sprache. – 1904. – X, 673 str.
Band 2, Teil 1: Mythus and Religion. – 1905. – XI, 617 
str.
Band 2, Teil 2: Mythus und Religion. – 1906. – VII, 481 
str. Privezano: Die Kunst, Band 3 / Wilhelm Wundt. 
– Leipzig : W. Engelmann, 1908. 
Band 2, Teil 3: Mythus und Religion. – 1909. – XII, 
792 str.

Inv. št.: 1211, 1212, 1213, 1289, 1638

LOGIKA, SPOZNAVNA TEORIJA, 
LOGIČNA METODA

ARISTOTELES
Il principo logico / Aristotele ; a cura di Armando 
Carlini. – Bari : G. Laterza & figli, 1912. – 1919 str. ; 21 
cm. – (Testi di filosofia: per uso dei licei)

Inv. št.: 2044

ARNOLD, Đuro
Logika za srednja učilišta / napisao Đuro Arnold. – 3. 
izd. – U Zagrebu : Kr. hrv.–slav.–dalm. zemaljske vlade, 
1907. – XI, 130 str. : graf. prikazi ; 22 cm

Inv. št.: 1723

DRBAL, Mathias Amos
Propädeutische Logik: Lehrbuch zum Gebrauche für 
den Gymnasial–Unterricht und zum Selbststudium / 
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von M. A. Drbal. – 3., verbesserte Aufl. – Wien : W. 
Braumüller, 1874. – XIII, 174 str. ; 22 cm

Hrbt. str. : Terminolog

Inv. št.: 245

Le DANTEC, Félix
La Lutte Universelle / par Félix Le Dantec. – Paris : E. 
Flammarion, 1906. – 294 str. ; 19 cm. – (Bibliotheque 
de Philosophie scientifique)

Inv. št.: 2708

GENTILE, Giovanni
La riforma della dialettica hegeliana / Giovanni Gentile. 
– Messina : G. Principato, 1913. – 306 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2136

LOCKE, John
O človeškem razumu / spisal John Locke ; poslovenil 
Fr. A. Jerovšek. – V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 
1924–1925. – 2 zv. ; 24 cm. – (Knjižnica vzgojeslovnih 
pisateljev ; 1)

Knj. 1 in 2. – 1924. – 206 str.
Knj. 3 in 4. – 1925. – 204 str. Manjka naslovna stran.

Inv. št.: 2304, ad 2304

MACH, Ernst
Erkenntnis und Irrtum : Skizzen zur Psychologie der 
Forschung / Ernst Mach. – Leipzig : J. A. Barth, 1905. 
– IX, 461 str. ; 
24 cm

Inv. št.: 1187

OZVALD, Karel
Logika kot splošno vedoslovje : za šole (na podlagi 
Husserl–Pfänder–ja) / K. Osvald. – V Gorici : A. 
Gabršček, 1911. – 135 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1935

ROSTOHAR, Mihajlo
Uvod v znanstveno mišljenje / spisal Mihajlo Rostohar. 
– V Pragi ; v Ljubljani : Znanstvena knjižnica, 1909. 
– 277 str. ; 19 cm. – (Znanstvena knjižnica Omladine)

Knjiga vsebuje številne Tumove pripombe in slovnične 
popravke.

Inv. št.: 1705

SEIDL, Ferdinand
Moderna izobrazba : slika o potih in ciljih napredka 
/ napisal Ferdo Seidl. – Ljubljana : Tiskovna zadruga, 
1927. – 76 str. ; 17 cm. – (Pota in cilji : zbirka poljudno–
znanstvenih spisov ; zv. 19)

Inv. št.: 2820

WUNDT, Wilhelm
Logik: eine Untersuchung der Principien der Erkenntnis 
und der Methoden wissenschaftlicher Forschung. – 
Stuttgart : F. Enke, 1893–1895. – 2 zv. : 25 cm

Band 1: Erkenntnisslehre. – 651 str. 
Band 2: Methodenlehre: 1. Abtheilung: Allgemeine 
Methodenlehre, Logik der Mathematik und der 
Naturwissenschaften. – VII, 590 str. Vsebuje tudi: 2. 
Abtheilung: Logik der Geisteswissenschaften. – VII, 
643 str.

Inv. št.: 1439, 1440

ETIKA IN MORALA

BERTHELOT, Marcelin
Science et morale / par M. Berthelot. – Paris : C. 
Levy, [1896]. – XII, 518 str. ; 18 cm. – (Oeuvres de M. 
Berthelot)

Letnica iz predgovora.

Inv. št.: 1683

BLASCHKO, Alfred
Die Prostitution im 19. Jahrhundert / Alfred Blaschko. 
– Berlin : Socialistischen Monarshefte, [s. a.]. – 49 str. ; 
20 cm. – (Am Anfang des Jahrhunderts)

Inv. št.: 1086

CALVERTON, Victor Francis
Der Bankrott der Ehe / V. F. Calverton ; Deutsch 
Übertragen von Wilhelm Cremer. – Dresden : Avalun, 
192?. – 226 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2949

ENRENFELS, Christian von
Sexualethik / von Christian v. Ehrenfels. – Wiesbaden 
: J. F. Bergmann, 1907. – 99 str. ; 26 cm

Inv. št.: 1563
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UDKFÖRSTER, Friedrich Wilhelm
Sexualethik und Sexualpädagogik: eine neue 
Begründung alter Wahrheiten / von Fr.W. Foerster. 
– 4. vermehrte Aufl. – Kepten ; München : J. Kösel, 
1913. – XV, 249 str. ; 22 cm
Got.

Inv. št.: 1897

FOREL, August
Die sexuelle Frage: Eine naturwissenschaftliche, psy-
chologische, hygienische und soziologische Studie für 
Gebildete / von August Forel. – München : E. Rein-
hardt, 1905. – VIII, 587 str. + ilustr. pril. ; 23 cm

Inv. št.: 1145

FOREL, August
Morale hypothétique et morale humaine: théorique et 
pratique / Auguste Forel. – Lausanne : F. Payot & Co., 
1903. – 32 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1193

GROEBEL, Paul
Sexualpädagogik in den Oberklassen höherer 
Lehranstalten / von P. Groebel. – Hamburg ; Leipzig : 
L. Voss, 1909. – 88 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1726

JEGLIČ, Anton Bonaventura
Ženinom in nevestam : pouk za srečen zakon / 
spisal Anton Bonaventura. – V Ljubljani : [s.n.], 1910 
(Ljubljana : Katoliška tiskarna). – 34 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1909

KAUTSKY, Karl
Ethik und materialistische Geschichtsauffassung / ein 
Versuch von Karl Kautsky. –Stuttgart : J. H. W. Dietz, 
1906. – 144 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2110

KEY, Ellen
L’amore ed matrimonio / Ellen Key ; traduzione dallo 
svedese. – 2. ed. – Torino : F. Bocca, 1921. – 298 str. 
; 21 cm

Inv. št.: brez

KEY, Ellen
Il secolo dei fanciulli: saggi / Ellen Key ; prima 
traduzione italiana autorizzata di Maria Ettlinger Fano. 

– Torino : Fratelli Bocca, 1921. – 231 str. ; 21 cm. – 
(Pic. Bibl. Di science moderne ; N. 127)

Inv. št.: brez

KEY, Ellen
Über Liebe un Ehe : Essays / von Ellen Key ; 
autorisierte Uebertragung von Francis Maro. – 6. Aufl. 
– Berlin : S. Fischer, 1905. – XV, 317 str. ; 19 cm.

Inv. št.: 1071

KOJC, Martin
Das Lehrbuch des Lebens / Martin Kojc ; mit eine 
besonderen Vorwort von K. Ozvald . – 2. vermehrte 
Aufl. – Središče od Dravi : Avtor. samozal., 1935. – 176 
str. : 23 cm

Inv. št.: brez

KROPOTKIN, Petr Alekseevič
La morale anarchica / Pietro Kropotkin ; prefazione di 
Luigi Galleani. – 3 ed. – Milano : Casa editrice sociale, 
[19??]. – 60 str. ; 19 cm. – (Coltura sociale ; 1)

Inv. št.: 2552

LEUTE, Josef
Das Sexualproblem und die katolische Kirche / von 
Josef  Leute. – Frankfurt : Neuer Frankfurter Verlag, 
1908. – 415 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1895

MAZZINI, Giuseppe
Dolžnosti človeka / G. Mazzini ; prevedel Alojz 
Gradnik. – [Ljubljana] : Ign. Kleinmayr & Fed. 
Bamberg, 1925. – 90 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2694

MICHELS, Robert
Die Grenzen Geschlachtsmoral: Prolegomena / 
gedanken und untersuchungen von Robert Michels. 
– 1. Aufl. – Munchen ; Leipzig : Frauenverlag, 1911. 
– 196 str. ; 20 cm

Na nasl str.: 31–7–11, H. Tuma 

Inv. št.: brez

NIETZSCHE, Friedrich
Aurore: réflexion sur les préjugés moraux / Friedrich 
Nietzsche ; traduit par Henri Albert. – 8 ed. – Paris : 
Mercvre de France, 1912. – 435 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2759
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QUIRÓS, Cesareo Bernaldo de
Verbrechertum und Prostitution in Madrid / C. 
Bernaldo de Quirós und J[ose] Maria] L[lanas] 
Aguilaniedo ; mit einem Vortwort von Cesare 
Lombroso. – Berlin : L. Marcus, 1909. – 340 str. ; 19 
cm. – (Sexualpsychologische Bibliothek / Herausgeber 
Iwan Bloch ; Bd. 3)

Hrbtni nasl.: Prostitution / Bloch

Inv. št.: 1918

RUSKIN, John
Menschen untereinander / John Ruskin ; Auswahl und 
übersetzung von Maria Kühn. – Düsseldorf  ; Leipzig 
: K. R. Langewiesche, [s. a.]. – 228 str., [1] list s sliko 
avtorja ; 19 cm
Got.

Inv. št.: 1114

TALMEYR, Maurice
Das Ende einer Gesellschaft: neue Formen der 
Korruption in Paris / Maurice Talmeyr. – Berlin : L. 
Marcus, 19??. – 374 str. ; 19 cm. – (Sexualpsychologische 
Bibliothek / Herausgeber Iwan Bloch ; Bd. 6)

Hrbtni nasl.: Das Ende einer Gesellsch. / Bloch

Inv. št.: 1917

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Zakon nasilija i zakon ljub’vi / L. N. Tolstoj. – Berlin : 
H. Caspari, [18??]. – 175 str. ; 20 cm
Cir.

Inv. št. : 1652

VESEL, Ivan
Olikani Slovenec / spisal Ivan Vesel. – V Ljubljani : 
Matica slovenska, 1868. – 132 str. ; 23 cm

Privezano: Vzgoja in omika ali izvir sreče / spisal po 
najboljših virih in navodilih Jožef  Valenčič. V Ljubljani 
: Samozal., 1899

Inv. št.: 30, Knjižnica žene Marije

WILLE, Bruno
Das lebendige All : Idealistische Weltanschauung auf  
naturwissenschaftlincher Grundlage im Sinne Fechners 
/ Bruno Wille. – Hamburg : Leipzig : L. Votz, 1905. 
– 84 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1192

WUNDT, Wilhelm
Ethik : eine Untersuchung der Thatsachen und Gesetzte 
des sittlichen Lebens / Wundt Wilhelm. – Stutgart : F. 
Enke, 1903. – 2 zv. ; 25 cm 

Band 1: 523 str
Band 2: 409 str.

Inv. št.: 1209, 1210	

ŽGEČ, Franjo
Ali spolna vzgoja res ni potrebna? / spisal Franjo 
Žgeč. – V Mariboru : Ljudska tiskarna, [s.a.]. – 96 str. 
; 17 cm

Inv. št.: 3095
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UDK
UDK 2 – TEOLOGIJA, VERSTVA

AUGUSTINUS
Die Bekenntnisse des heiligen Augustinus / Übersetzt, 
eineleitet und mit Anmerkungen versehen von Otto F. 
Lachmann. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 440 str. ; 14 
cm

Inv. št.: 983

Das BUCH Hiob / aus dem Grundtext übersetzt 
und mit Erläuterugen versehen von Franz Herrmann. 
– Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 340 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 2761

CUNOW, Heinrich
Ursprung der Religion und des Gottesglaubens / von 
Heinrich Cunow. – Berlin : P. Singer, 1913. – 164 str. 
; 20 cm

Inv. št.: 2140

DARDI, Felice
Delinquenza e religione secondo Casare Lombroso e 
secondo S. Paolo / Felice Dardi. – Roma : La speranza, 
1904. – 40 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1074

DAVIDS, D. W. Rhys
Der Buddhismus : eine Darstellung von dem Leben 
und den Lehren Gautamas, des Buddhas / von D. W. 
Rhys Davids ; nach der 17. Auflage aus dem Englischen 
ins Deutsche übertragen von Arthur Pfungst. – Auto-
risierte Ausg. – Leipzig : P. Reclam jun., [s. a.]. – 264 str. 
; 16 cm. – (Universal–Bibliothek ; 3941, 3942)

Got. – Vorrede: str. 5–8. – Namen–Register

Inv. št.: 984

DODEL, Arnold
Mozes ali Darwin? Šolsko vprašanje / spisal A. Dodel. 
– V Kranju : Iv. Pr. Lampret., 1911. –74 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2212

ABHEDÂNANDA, Swami
Existiert die Seele nach dem Tode? / von Swami Ab-
hedânanda. – Einzige autorisierte deutsche Überset-
zung. – Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlagsbuch-
handlung, [s.a.]. –30 str. ; 19 cm

Privezano: [1] Göttliche Gemeinschaft / von Swami 
Abhedânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Ver-
lagsbuchhandlung, [s.a.]. [2]Gibt es einen persönlichen 
Gott? / Swâmi Vivekânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jae-
gersche Verlagsbuchhandlung, [s.a.]. [3] Du bist Das, 
das Eine ohne ein Zweites / von Swâmi Vivekânan-
da. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlagsbuchhand-
lung, [s.a.]. [4] Die Religion der Hindus /von Swâmi 
Vivekânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlags-
buchhandlung, [s.a.]. [5] Der Weg zur Glückseligkeit / 
Swâmi Abhedânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche 
Verlagsbuchhandlung, [s.a.]. [6] Der Mensch und sei-
ne Erscheinung / Von Swâmi Vivekânanda. Leipzig ; 
Frankfurt : Jaegersche Verlagsbuchhandlung, [s.a.].

Hrbtni nasl.: Vedanta–Philosophi II.

Inv. št.: 1108

ABHEDÂNANDA, Swami
Warum verwirft ein Hindu das moderne Kirchentum 
obgleich er Christus anerkennt? / Swami Abhedân-
anda. – Einzige autorisierte deutsche Übersetzung. – 
Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlagsbuchhandlung, 
[s.a.]. – 28 str. ; 19 cm

Privezano: [1]Warum sind die Hindus Vegetarier / von 
Swami Abhedânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche 
Verlagsbuchhandlung, [s.a.]. [2] Wer ist der Erlöser 
der Seelen / Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlags-
buchhandlung, [s.a.]. [3] Praktischer Vedânta / Swâmi 
Vivekânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaegersche Verlags-
buchhandlung, [s.a.]. [4]Die Religion der Erkenntnis / 
von Swâmi Vivekânanda. Leipzig ; Frankfurt : Jaeger-
sche Verlagsbuchhandlung, [s.a]

Hrbtni nasl.: Vedanta–Philosophi I.

Inv. št.: 926
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DELITZSCH, Friedrich
Babel und Bibel : ein Vortrag : mit 50 Abbildungen / 
von Friedrich Delitzsch. – 31. bis 35. Tausend, durch 
Anmerkungen erweitert. – Leipzig : J. C. Hinrichs, 
1903. – 78 str. : ilustr. ; 21 cm.

Privezano: [1] Zweiter Vortrag über Babel und Bibel / 
von Friedrich Delitzsch. Stuttgart : Deutsche Verlags–
Anstalt, 1903. [2] Babel, Bibel und Bebel / von Curt 
L.Walter. Weimar : R. Leutloff, 1903. [3] Zur Aufklärung 
über Babel und Bibel / von D. Feuchtwang. Wien : C. 
Konegen, 1903.

Inv. št.: 966

EHRLICH, Lambert
Katoliška Cerkev, kraljestvo božje na zemlji / spisal 
Lambert Ehrlich. – V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 
1919–1927. – 3 zv. : ilustr. ; 24 cm

Zv. 1: Bistvo in vesoljnost katoliške Cerkve. – Zv. 2 in 
3 izšla pri isti založbi na Prevaljah. – Viri in slovstvo: 
str. 317–318 

Manjkata zv. 2 in 3.

Inv. št.: 2631

ENDRIZZI, R.
Il cristianesimo nelle sue storiche vicende : esposte in 
breve compendio / dal R. Endrizzi.– 2 ed. Riveduta. 
– Rovereto : G. Giovannini, 1924. – 135 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2763

EHRHARD, Albert
Katholischer Student und Katholisches Leben / Ein 
akademischer Vortrag von A. Ehrhard. – Wien : H. 
Kirsch, 1903. – 19 str. ; 32 cm

Inv. št.: 284 b 

GESCHICHTE der christlichen Religion : mit 
einleitung die israelitisch–jüdische Religion / von 
Julius Wellhausen ... [et al.]. – 2. stark verm. und verb. 
Aufl. – Berlin ; Leipzig : B. G. Teubner, 1909. – X, 792 
str. ; 26 cm. – (Die Kultur der Gegenwart ; Teil 1, Abt. 
IV, I)

Inv. št.: 1708

GOETZ, Leopold Karl
Der Ultramontanismus als Weltanschauung auf  Grund 
des Syllabus / von Leopold Karl Goetz. – Bonn : C. 
Georgi, 1905. – VII, 371 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1107

JINARAJADASA, Curuppurmullage
Christus und Buddha und andere Skizzen / C. Jinaraj-
adasa. – Leipzig : T. Grieben, 19??. – 142 str. : avtorj. 
fotogr. ; 14 cm

Inv. št.: brez

KAUTSKY, Karl
Der Ursprung des Christentums: Ein historische Un-
tersuchung / von Karl Kautsky. – Stuttgart : J.H.M. 
Diess, 1910. – XVI, 508 str. ; 20 cm. – (Internationale 
Bibliothek ; 45)

Vorwort / K.Kautsky: str. I–XVI

Inv. št.: 2192

Der KORAN : Aus dem Arabischen übertragen und 
mit einer Einleitung versehen / von Max Henning. 
– Leipzig : P. Reclam, 1901. – 611 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 1133

KRAMARO, Jozef
To kristjanske učilo po rozoanskeh ta s tega katekizma, 
kuaženega od tega svetega Oće papeža Pija X. / pređa-
no od jera Jozefa Kramaro. – [S.l. : s.n.], 1927 (Gorica : 
Katoliška tiskarna). – 50 str.; 19 cm

Inv. št.: 2812

LESAR, Jožef
Apostoli Gospodovi / spisal Jožef  Lesar. – Na 
Prevaljah : Družba sv. Mohorja, 1924. – 2 zv. : ilustr. 
; 23 cm

Inv. št.: 2632

MILLOUÉ, Leon de
Le Brahmanisme / par L. de Milloué. – Paris : Dujarric 
et Cie., 1905. – 237 str. ; 18 cm. – (Les religions des 
peoples civilises)

Inv.št.: 1125

NOVUM testamentum
Gla Našego Ijsa Hrta Novyj zavetz. – [s.l.]:[s.n.], [s.a.]. 
– 656 str. : 14 cm

Staracerkvena slovanščina

Inv. št.: 216
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UDKNOVUM testamentum
Novyj zavet’ gospoda našego Iisusa Hrista. – Vena : 
Izdanie Britanskago i Inostr. Biblejskago Odščestva, 
1877. – 490 str. ; 13 cm
Cir.

Inv. št.: 218

NOVUM testamentum
Nowy Testament Pana Naszego Jezusa Chrystusa / z 
łacińskiego język na polski Pilnie i Wiernie Przetłoma-
czony. – W Wiedniu : Nakładem Brytańskiego i Za-
granicznego towarzystwa Biblijnego, 1882. – 118 str. 
; 13 cm

Inv. št.: 219

PUCCINI, Roberto
[Breve apologia della religione : ad uso delle associazioni 
cattoliche, delle scuole superiori di catechismo e delle 
famiglie] / Roberto Puccini. – [s.l.]: [s.n.], [s.a]. – 443 
str. ; 17 cm. – (Manuali cattolici ; 9)

Manjka nasl. str.

Inv. št.: brez

RASCHE, Josef
Das Wunder von Konnersreuth : ein Wunder / von 
Josef  Rasche. – Aussig : S. Tietze, 1927. – 32 str. : ilustr. 
; 22 cm

Inv. št.: brez

RENAN, Ernest
Vie de Jésus / par Ernest Renan. – Ed. Populaire. – 
Paris : C. Lévy, 18??. – XIII, 262 str. ; 22 cm. – (Histoire 
des origins du christianisme ; 1)

Inv. št.: 999

RITUALE Romanum : Pauli V. Pontificis Maximi 
jussu editum et a Bendicto XIV. Auctum et castigatum 
cui novissima accedit Benedictionum et Instructionum 
Appendix. – Romae : Tornaci, 1902. – XVI, 289 str. ; 
13 cm

Kazala

Inv. št.: 997

SIRAHOVE bukve / poslovenil in razložil Egidij 
; podobe narisal Avgust Bucik. – Gorica : Goriška 
matica, 1922. – 158 str. : ilustr. ; 20 cm

Pravo prevajalčevo ime je Andrej Pavlica. – Kazalo. 

Inv. št.: 2513

SLOVENČEVA priloga za praznik miru in ljubezni, 
Božič 1928 / uredil Niko Kuret. – V Ljubljani : 
Jugoslovanska tiskarna, 1928. – 47 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

SYSTEMATISCHE christliche Religion / von Ernst 
Troeltsch ... [et al.]. – 2., verbesserte Aufl. – Berlin ; 
Leipzig : B.G. Teubner, 1909. – VIII, 286 str. ; 26 cm. 
– (Half  title: Die Kultur der Gegenwart; ; Teil I, Abt. 
IV,II)

Inv. št.: 1709

STERN, Jakob
Lichtstrahlen aus dem Talmud / von J. Stern. – Leipzig : 
P. Reclam, [1900–1910]. – (Philipp Reclam’s Universal–
Bibliothek)

Inv. št.: 1138

STRAUSS, David Friedrich
Das Leben Jesu / für das deutsche Volk bearbeitet 
von David Friedrich Strauss. – 6. Aufl. – Stuttgart : E. 
Strauss Verlag,[s.a.]. – 2 knj. ; 23 cm
Got.

Teil 1: XXII, 164 str.
Teil 2: VII, 162 str.

Inv. št.: 1076, 1077

STRAUSS, David Friedrich
Der alte. und der neue Glaube / Ein Bekenntniss von 
David Friedrich Strauss. – Stuttgart : E. Strauss Verlag, 
[s.a.]. – 116 str. ; 23 cm
Got.

Inv. št.: 1078

SVETOPISEMSKA knjiga Job in psalem ll8 / 
poslovenil S. Gregorčič. – V Gorici : Narodna tiskarna, 
1904. – XXXII, 172 str. ; 17 cm

Ov. nasl.: Job. – Pojasnilni uvod v knjigo Job / sestavil 
Franc Sedej: str. I–XXXII 

Inv. št.: 1067, po registru

TERČELJ, Filip
Za domačim ognjiščem : vzgojna čitanka / spisal Filip 
Terčelj. – V Gorici : Goriška Mohorjeva družba, 1927. 
– 50 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2830
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TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Kratko izloženie evangelija = L’évangile / grafa L. N. 
Tolstogo. – 3. izd. – Genève : M. Elpidine, 1900. – 80 
str. ; 20 cm
Cir.

Privezano: Hristianstvo i patriotism / L. N. Tolstoj. 
Geneve : M. Elpidin, 1900. – Hrbt. nasl.: Lev Nik. 
Tolstoj IV.

Inv. št.: 801

TURCHI, Nicola
Manuale di storia delle religioni / Nicola Turchi. – 
Torino : Fratelli Bocca, 1912. – XXIV, 643 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2022

ÚJ testamentom azaz a mi urunk Jézus Krisztusak új 
szövetsége / Magyar nyelvre forditotta Károli Gáspár. 
– Budapest : Biblia –Társulat, 1883. – 509 str. : 13 cm. 
– (A Zsoltárok Könyve)

Privezano: A zsoltárok könyve. Budapest : Biblia –
Társulat, 1883.

Inv. št.: 217

VELIKI Katekizem : ali krščanski nauk. – V Celovcu : 
Družba sv. Mohorja, 1911. – 224 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2764

ZGODBE Svetega pisma / Slovencem priredil in 
razložil Frančišek Lampe. – V Celovcu : Družba sv. 
Mohorja, 1894. – 2 zv. : ilustr. ; 29 cm

Zv. 1: Zgodbe starega zakona. – 1186 str. 
Zv. 2: Zgodbe novega zakona. – 1169 str.

Inv. št.: 1182, 2100

ZITTEL, Emil
Die Entstehung der Bibel / von Emil Zittel. – 5 
verbesserte Aufl. – Leipzig : P. Reclam, 19??. – 224 str. 
; 14 cm

Inv. št.: 1137

ŽIZN’ i učenie Mohammeda ili duh’ islama. Tom 1. 
– Berlin : G. Stejnic, 1902. – 437 str. ; 19 cm

Cir. – Ovojni nasl.: Islam

Inv .št.: 1093
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UDK 3 – DRUŽBENE VEDE

DAVY, Georges
La foi jurée : etude sociologique du probléme du 
contrat la formation du lien contractual / par Georges 
Davy. – Paris : F. Alcan, 1922. – 374 str. ; 23 cm. – 
(Biblithéque de philosophie contemporaine )

Inv. št.: 2625

DUGUIT, Léon
Le droit social le droit individual et la transformation 
de l’état / par Léon Duguit. – Paris : F. Alcan, 1922. 
– 160 str. ; 19 cm. – (Bibliothèque de philosophie 
contemporaine)

Inv. št.: 2688

DURKHEIM, Émile
Les règles de la Méthode Sociologique / par Émile 
Durkheim. – 7 ed. – Paris : F. Alcan, 1919. – 186 str. 
; 19 cm

Inv. št.: 2700

EHRLICH, Eugen
Grundlegung der Soziologie des Rechts / von Eugen 
Ehrlich. – München und Leipzig, 1913. – 409 str. ; 24 
cm

Inv. št.: 2276

ESPINAS, Alfred
Des Sociétés animals / par Alfred Espinas. – 3 éd. – 
Paris : F. Alcan, 1924. – 449 str. ; 23 cm. – (Bibliothéque 
de philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2703

FERRARI, Celso
Nazionalizmo e internazionalismo : saggio sulle leggi 
statiche e dinamiche della vita sociale / Celso Ferrari. 
– Milano ; Palermo ; Napoli : R. Sandron, [19??]. – 274 
str. ; 19 cm

Inv. št.: 1356

FILIPOVIĆ, Filip
Razvitak društva : u ogledalu istoriskog materijalizma 

SOCIOLOGIJA

ADLER, Max
Das Soziologische in Kants Erkenntniskritik : Ein 
Beitrag zur Auseinandersetzung zwischen Naturalismus 
und Kritizismus / Max Adler. – Wien : Wiener 
Volksbuchhandlung, 1924. – 478 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2659

BAKUNIN’, Michail Aleksandrovič
Oeuvres Fédéralisme, Socialisme et Antithéologisme 
: letters sur le Patriotisme Dieu et l’Etat / Michel 
Bakounine. – Paris : P. V. Stock, 1912. – 326 str. ; 18 
cm. – (Bibliothéque sociologique ; n. 40)

Inv. št.: 2122

BEBEL, August
Die Frau und der Sozialismus / von August Bebel. 
– 31. Auflage. – Stuttgart : J. H. W. Dietz Nachf., 1900. 
– XXIV, 472 str. ; 20 cm.

Got. – Vorreden: str. IX–XXIV

Inv. št.: 815

BOUGLÉ, Celestin Charles Alfred
Leçons de sociologie sur l’evolution des valeurs / C. 
Bouglé. – Paris : A. Colin , 1922. – 286 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2628

CHLAPEC Djordjevič, Julka
Sudbina žene ; Kriza seksualne etike : dve sociološke 
študije / Julka Chlapec Djordjevič. – Ljubljana : [s.n.], 
1930. – 78 str. ; 23 cm

Inv. št.: 3046

COMTE, Auguste
La philosophie positive. Tome 4, Sociologie : temps 
modernes / Auguste Comte ; résumé par Émile 
rigolage. – Paris : E. Flammarion, 1927. – 346 str. ; 
19 cm. – (Les meilleurs auteurs classiques françaais et 
étrangers)

Kazalo. – Hrbtni nasl.: Sociologie

Inv. št.: 2585
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UDK / od Filipa Filipovića. – Beograd : G. Kon, 1924. – 270 
str. ; 25 cm.
Cir.

Oštećene korice. – Bibliografija: str. 261–263.

Inv. št.: 2606

FOUILLÉE, Alfred
La science sociale / par Alfred Fouillée. – 7 ed. – Paris 
: Hachette, 1922. – 424 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2626

Die GESELLSCHAFT : Sammlung sozialpsycholo-
gischer Monographien / Herausgegeben von Martin 
Buber. – Frankfurt : Rütten & Loening, [19??]. – 29 
zv. ; 20 cm

Band 3: Die Politik / Untersuchung über Die Völker-
psychologischen bedingungen : Gesselschaftlicher Or-
ganisation / von Alexander Ural. – 1906. – 100 str.
Band 8: Die Revolution / von Gustav Landeuer. 1907. 
– 119 str.
Band 14/15: Der Staat / von Franz Oppenheimer. 
1907. –176 str.
Band 27: Der Richter / von Martin Beradt. – 1909. 
– 98 str.

Inv. št.: 1702, 2028, 1692, 1693

GIDDINGS, Frenklin Henry
Prinzipen der Soziologie / von F. H. Giddings ; deutsch 
von Paul Seliger. – Leipzig : W. Klinkhardt, 1911. – 418 
str. ; 23 cm

Inv. št.:1988

GUMPLOWICZ, Ludwig
Grundrik der Sociologie / von Ludwig Gumplowicz. 
– Wien : Hof  Verlags, 1885. – 246 str. ; 22 cm

Privezano: Sociologie und Politik / von Ludwig 
Gumplowicz. Leipzig : Duncker & Humbolt, 1892.

Inv. št.: 766

HEADLEY, Frederick Webb
Darwinismo e socialismo moderno / F. W. Headley ; 
versione dall’inglese Fanny Dalmazzo ; introduzione e 
commento del Gino Arias. – Torino : S.T.E.N., 1914. 
398 str. ; 20 cm. – (Opere di sociologia e politica)

Inv. št.: 2204

JERAJ, Josip
Sociologija / J. Jeraj. – V Mariboru : Samozal., 1932. 
– 188 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3148

JERUSALEM, Wilhelm
Der Krieg im Lichte der Gesellschaftslehre / von 
Wilhelm Jerusalem. – Stuttgart : F. Enke, 1915. – 116 
str. ; 23 cm

Inv. št.: 2280

KROPOTKIN, Petr Aleksejevič
La science moderne et l’anarchie / Pierre Kropotkine. 
– Paris : P. V. Stock, 1913. – 391 str. ; 19 cm. – 
(Bibliotheque sociologique ; N. 49)

Inv. št.: 2120

LAPOUGE, Vacher de
Race et milieu social : essays d’anthroposociologie / 
par Vacher de Lapouge. – Paris : M. Riviere, 1909. – 
XXXII, 393 str. : 23 cm. – (Systémes et faits sociaux : 
librairie des sciences politiques et sociales)

Introducion / G. Vacher De Lapouge: str.VII–XXXII

Inv. št.: 2607

LE BON, Gustave
Psychologie du socialisme / par Gustave Le Bon. – 
Paris : F. Alcan, 1920. – 489 str. ; 23 cm. – (Bibliothéque 
de Philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2413

LÉVY Bruhl, Lucien
Les functions mentales dans les sociétes inférieures / 
par L. Lévy– Bruhl. – 6. ed.. – Paris : F. Alcan, 1922. 
– (Bibliothéque de philosophie contemporaine)

Inv. št.: 2704

MAETERLINCK, Maurice
L’intelligence des Fleurs / Maurice Maeterlinck. – Paris 
: E. Fasquelle, 1907. – 313 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1441, žig dr. Henrik Tuma, odvetnik, Gorica

MALGAUD, W.
Problème logique de la société / par W. Malgaud. – 
Paris : F. Alcan, 1922. – 272 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2624
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UDKMIHAJLOVSKIJ, Nikolaj Kostantinovič
Sociologija / N. K. Mihajlovskago. – S. Peterburg : 
M.M. Stasjulevič, 1901. – 227 str. ; 22 cm
Cir. 

Inv. št.: 902

NICEFORO, Alfredo
Forza e ricchezza : studi sulla vita fisica ed economica 
della classi sociali / Alfredo Niceforo. – Torino : Fratelli 
Bocca, 1906. – 267 str. ; 21 cm. – (Piccola biblioteca di 
scienze moderne ; N. 114)

Inv. št.: 1237

PICARD, Roger
La philosophie sociale de Renouvier / par Roger 
Picard. – Paris : M. Riviere, 1908. – 344 str. ; 23 cm. 
– (Systemes et faits sociaux)

Inv. št.: 2444

RECLUS, Élisée
L’évolution, la revolution et l’idéal anarchique / Élisée 
Reclus. – Paris : P. V. Stock, 1909. – 296 str. ; 19 str. 
– (Bibliotheque sociologique ; n. 19)

Inv. št.: 2123

SCHÄFFLE, Albert Eberhart Friedrich
Bau und Leben des Socialen Körpers / von A. Schäffle. 
– Tübingen : H. Laupp’schen, 1896. – 2. zv. ; 23 cm

Band 1: Allgemeine Sociologie. – 571 str.
Band 2: Specielle Sociologie. – 656 str.

Inv. št.: 1466, 1467

STOLYPIN, Dimitrii Arkad’evič
Istoričeskij progress’ o sovremennom’ napravlenij v’ 
naukah’ nravstvennyh’ i političeskih’ / D. Stolypina. 
– Moskva : A. Gatcuk, 1890. – 40 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 1446

SOCIALNA čitanka. Del, 1 / [uredil Janko Kralj]. 
– Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1926. – 126 str. 
; 22 cm

Inv. št.: 2715

SOMLÓ, Felix
Zur Gründung einer beschreibenden Soziologie / 

Felix Somló. – Berlin ; Leipzig : W. Rothschild, 1909. 
– 50 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1684

SOREL, Georges
Réflexions sur la violence / Georges Sorel. – 4 ed. 
– Paris : M. Rivière et Cie, 1919. – 458 str. ; 19 cm. 
– (Études sur le devenir social ; 4)

Inv. št.: 2442

SPENCER, Herbert
Einleitung in das Studium der Socilogie. Theil 1 / von 
Herbert Spencer ; herausgegeben von Heinrich von 
Marquardsen. – Autorisirte Ausg. – Leipzig : F. A. 
Brockhaus, 1896 – 297 str. ; 19 cm. – (Internationale 
wissenschaftliche Bibliothek ; 14)

Inv. št.: 979

SQUILLACE, Fausto
Critica della sociologia. Vol. 2, Problemi costituzionali 
della sociologia / del Fausto Squillace. – Milano ; 
Palermo ; Napoli : R. Sandrini, 1907. – 878 str. ; 21 
cm. – (Biblioteca internazionale di sociologia teoretica 
; n. 4)

Inv. št.: 2350

TARDE, Gabriel
Les lois de L’imitation : etude sociologique / par G. 
Tarde. – 7. ed. – Paris : F. Alcan, 1921. – 428 str. ; 23 
cm. – (Bibliothéque de philosophie contemporaine )

Inv. št.: 2689

TARDE, Gabriel
Les lois sociales : esquisse d’une sociologie / par G. 
Tarde. – 8 ed. – Paris : F. Alcan, 1921. – 165 str. ; 19 cm. 
– (Bibliothéque de philosophie contemporaine )

Inv. št..: 2627

TARDE, Gabriel
Les Transformations du droit : ètude sociologique / par 
G. Tarde. – 7. ed. – Paris : F. Alcan, 1922. – 205 str. ; 18 
cm. – (Bibliothèque de philosopihe contemporaine)

Inv. št.: 2686

TOMIČIĆ, Juraj
Počela sociologije / sastavio Juraj Tomičić. – Zagreb : 
Samozal., 1910. – 33 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2154
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UDK UŠENIČNIK, Aleš 
Sociologija / spisal Aleš Ušeničnik. – Ljubljana : 
Katoliška bukvarna, 1910 . – XV, 839 str. ; 22 cm

Bibliografija: str. 809–811 in na dnu strani. – Kazali

Inv. št.: 740, ne ustreza opisu iz registra

VEBER, France
Idejni temelji slovanskega agrarizma : programatična 
socialna študija / napisal France Veber. – V Ljubljani 
: Kmetijska tiskovna zadruga, 1927. – XXI, 335 str. ; 
18 cm

Inv. št.: 2805

WENDELL, Barrett
La France d’Aujourd’hui / par Barrett Wendell ; 
traduction de Georges Grappe. – Paris : Nelson, 1909. 
– 382 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

POLITIKA

ADLER, Friedrich
Die Erneuerung der Internationale : Aufsätze aus 
der Kriegszeit / Friedrich Adler ; Vorwort von Karl 
Kautsky. – Wien : I. Brand & Co., 1918. – XVI, 213 
str. ; 23 cm.

Got. – Vorbemerkung des Herausgebers / Robert 
Danneberg: str. V–VIII. – Vorwort: str. IX–XIV.

Inv. št.: 2347

ADLER, Max
Zwei Jahre…! Weltkriegsbetrachtungen eines Sozialisten 
/ von Max Adler. – Nürnberg : Fränkischen Verlagsanstalt 
& Buchdruckerei, 1916. – 88 str. ; 19 cm
Got.

Inv. št.: 2294

ALMANACCO socialista italiano. – Milano : Avanti !, 
1921. – XLVIII, 554, XCVI str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 2420

ASKEW, John Bertram 
Der britische Imperialismus / von J. B. Askew. – 
Stuttgart : J. h. W. Dietz, 1914. – 44 str. ; 24 cm
Got.

Seperat iz Ergäzungshefte zur Neuen Zeit (1913 / 14 
; Nr. 19)

Inv. št: brez

BAKUNIN’, Michail Aleksandrovič
Vsesvetnyij revoljucionnyj sojuz’ : social’noj demo-
kratij. Russkoe otdelenie k’ russkoj molodeži / M. A. 
Bakunin’. – Berlin’ : G. Štejnic, [s. a.]. – 85 str. ; 19 cm
Cir.

Privezano: Russkim’, polskim’ i vsem slavjanskim’ 
zemljam’/ M A. Bakunin’. Berlin’: G. Štejnic, [s. a.].

Inv. št.: 1040

BALABANOVA, Angelika
Iz istorije komunističke internacionale : iz dela 
Uspomene i doživljaji / Angelika Balabanova. – 
Beograd : Radničko jedinstvo, 1927. – 28 str. ; 16 cm
Mesto predgovora / Života Milojković: str. 3–10.

Inv. št.: 2815

BALCH, Emily Greene
Slavische Einwanderund in den Vereinigten Staaten / 
von Emily Greene Balch ; übersetzt von Stephan von 
Philippovich. – Leipzig ; Wien : F. Deuticke, 1912. 
– 187 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2015

BALDWIN, Roger Nash
Liberty under the Soviets : vanguard studies of  Soviet 
Russia / by Roger N. Baldwin. – New York : Vanguard 
Press, 1928. – 272 str. ; 19 cm

Inv. št.: 3106

BARDAY, Curt
Was will die Zeit. Der Soziale Gedanke : Leitsässe 
aus den Schriften der Begründer des Sozialismus / 
von Curt Barday und Erich Max ; herausgegeben von 
Eduard Bernstein. – Berlin : Soziales Erkennen, 1908. 
– 304 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1626

BATTARA, Antonio
Il trialismo e gli Italiani soggetti all’Austria / Antonio 
Battara. – Roma : Bontempelli e Invernizzi, 1913. – 23 
str. ; 24 cm

P. o.: Rassegna contemporanea, anno VI, serie II, fasc. 
V

Inv. št.: 2121

BAUER, Otto
Die Nationalitätenfrage und die Sozialdemokratie / 
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UDKvon Otto Bauer. – Wien : I. Brand, 1907. – 500 str. ; 
20 cm

Inv. št.: 1529

BAZALA, Albert
Etika in politika / predaval v Akademiji 24. februarja 
1907 profesor dr. Albert Bazala (Zagreb). – [Ljubljana : 
Konzorcij Slovenske Gospodarske Stranke], 1907. – 47 
str. ; 17 cm

Čelni nasl. – Podatki o založniku prevzeti iz COBISS–a.

Inv. št.: 1475

BAYER, Oto
Svetski položaj socijalizma i socijaldemokratski program 
/ govor Ota Bayera na kongresu Socijaldemokratske 
Partije Nemačke Austrije u Lincu. – Beograd : Radničko 
Jedinstvo, 1926. – 29 str. ; 15 cm

Inv. št.: brez, “Drugu Dr. Hajnriku Tumi advokatu – u 
znak postovanje Z. Milojković”

BEER, Max
Splošna zgodovina socializma in socialnih bojev / Maks 
Beer ; prevedel Talpa [i.e. Bogo Teplý]. – V Ljubljani : 
Cankarjeva družba, 1935–1937. – 5 zv. ; 20 cm

Talpa je prevajalčev psevdonim.

Del 1: Stari vek. – 1935. – 104 str.
Del 2: Srednji vek. – 1935. – 100 str.

Ostalih 3. zvezkov ni v Tumovi knjižnici.

Inv. št.: 3291/1, 3291/2

BERNATZIK, Edmund
Die Ausgestaltung des Nationalgefühls im 19. Jahrhun-
dert : Rechtstaat und Kulturstaat / von Edm. Bernat-
zik. – Hannover : Helwingsche Verlagbuchhandlung, 
1912. – 96 str. ; 23 cm. – (Beiträge zur Staats– und 
rechtwissenchsftlichen Fortbildung ; Heft ; 6)
Got.

Inv. št.: 2103

BERNSTEIN, Eduard
Sozialdemokratische Völkerpolitik : die Sozialdemo-
kratie und die Frage Europa / gesammelte Aufsätze 
von Eduard Bernstein. – Leipzig : Naturwissenschaf-
ten, 1917. – 222 str. ; 23 cm.
Got.

Inv. št.: 2323

BERNSTEIN, Eduard
Zur Geschichte und Teorie des Socialismus : Gesam-
melte Abhandlungen / von Eduard Bernstein. – Berlin 
; Bern : J. Edelheim, 1901. – 426 str. ; 23 cm

Inv. št.: 806

BERNSTEIN, Eduard
Wie ist wissenschaftlicher Socialismus möglich / Ein 
Vortrag von Eduard Bernstein. – Berlin : Socialistischen 
Monatshefte, 1901. – 50 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1281

BOHN, Frank
Katoliška cerkev in socializem / spisali Frank Bohn, 
Thomas McGrady in R. A. Dauge ; prevedel M. – 
Chicago : J. S. D. T. Družba, 1914. – 52 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2222, “Priloga proletarca”

BRÁF, Albin
Listy politického kaciře / Albin Bráf. – 2. vdy. – V 
Praze : Národna tiskárna, 1902. – ( Politická knihovna 
Hlasu Národa ; 1)

Inv. št.: 29

CARNEGIE, Andrew
Das Evangelium des Reichtums und andere Zeit–und 
Streitfragen = The Gospel of  Welth and Other Timely 
Essays / von Andrew Carnegie ; Übersetzung von 
Paul Leonhard Heubner. Volksausgabe. – Leipzig : J. V. 
Schalscha–Ehrenfeld, 1905. – XXVII, 325 str. : avtor. 
slika ; 23 cm

Inv. št.: 1123

508 
[cinquecent’otto] Deputati al Parlamento per la 25 
Legislatura elezioni generali del 16 novembre 1919 
: biografie e ritratti. – Milano : Fratelli Treves, 1920. 
– 520 str. ; 14 cm

Inv. št.: 2417

CLEINOW, George
Das problem der Ukraina / von George Cleinow. – 
Wien : Bundes zur Befreiung der Ukraina, 1915. – 23 
str. ; 20 cm

V dveh enakih izvodih.

Inv. št.: brez
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UDK DAVID, Eduard
Socialismus und Landwirtschaft. Band 1, Die Betriebs-
frage / von Eduard David. – Berlin : Socialistichen 
Montashefte, 1903. – 703 str. ; 24 cm

Inv. št.: 954

DELESALLE, Paul
Les Bourses du Travail et la C. G. T. – Paris : M. Ri-
voere et Cie., [s.a.]. – 63 str. ; 19 cm. – (Bibliothèque du 
mouvement prolètarien ; IX)

Inv. št.: 2401

DIESSGENS, Josef
Josef  Diessgens Sämtliche Schrisfen / herausgegeben 
von Eugen Diessgen.– Wiesbaden : Diessgenschen 
Philosophie, 1911. – 3 zv. : avtorj. fotogr. ; 23 cm

Band 1: Das Wesen der menschlichen Kopfarbeit: Eine 
abermalige Kritik der renan und praktischen Vernunft 
und Kleinere Schriften. – 226 str.
Band 2: Das Akquisit der Philosophie: Briefe über 
Logik Streifzüge eines Sozialisten in das Gebeit der 
Erkenntnistheorie und Das Akquisit der Philosophie. 
– 356 str.
Band 3: Jozef  Diessgen Erkenntnis und Mahrheit: Des 
Arbeiterphilosophen universelle Denkweise und natur-
monistishe Anschauung über Lebenkunst, Ökonomie, 
Philosophie, Religion und Sozialismus. – 292 str.

Inv. št.: 1953, 1954, 1955

DRÄNGENDE Fragen : die Orientkrise und ihre 
Folgen für Österreich–Ungarn und das deutsche Reich 
/ von einem österreichischen Politiker. – Wien : L. W. 
Seodel & Sohn, 1913. – 70 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2108

ENGELS, Friedrich
Der Ursprung der Familie, des Privateigenthums und 
des Staats. Im Anschluss an Lewis H. Morgan’s For-
schungen. 13. Aufl. – Stuttgart : J. H. W. Diess, 1892. 
– XXIV, 188 str. ; 20 cm. – (Internationale Bibliothek 
; 11)

Inv. št.: 1033

FERRI, Enrico
Socializem in moderna veda / napisal Enriko Ferri ; 
poslovenil Milan Jaklič. – Ljubljana : Delavska tiskovna 
družba, 1910 [i.e. 1911]. – 95 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2003

FOERSTER, Friedrich Wilhelm
Das österreichische Problem vom ethischen und 
staatspädagogischen Gesichtspunkte / von F. W. 
Foerster. – Wien : H. Heller, 1914. – 56 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2293

FRADELETTO, Antonio
Dogmi e illusioni della democrazia / conferenza di 
Antonio Fradeletto. – Milano : Fratelli Treves, 1913. 
– 82 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2128

FREUND, Fritz
Das Oesterreichische Abgeordnetenhaus : biografisch–
statistisches Handbuch / von Fritz Freund. – Wien : R. 
Ludwig, 1907–1911. – 2. zv. : ilustr. ; 11 cm

Zv. 1: 11. Legislaturperiode 1907–1913. – 638 str.
Zv. 2: 12. Legislaturperiode 1911–1917. – 637 str.

Inv. št.: brez, brez

FURLANI, Ljudevit
O najvažnejših političnih in socialnih strankah in strujah 
ali kratek uvod v praktično politiko / spisal Ljudevit 
Furlani. – V Celju : Tisk zvezne tiskarne, 1912. – 142 
str. ; 25 cm. – (Ljudska knjižnica / Vekoslav Spindler 
; 6–10)

Knjiga vsebuje številne Tumove opombe, podčrtke in 
dopolnitve.

Inv. št.: 2105

GENERALNI štrajk angleškega delavstva. – Izd. 
Vukovič. – Ljubljana : [s. n.], 1926. – 15 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

GRIFFUELHES, Victor
Voyage révolutionnaire : Impressions d’un propagan-
diste / Victor Griffuelhes. – Paris : M. Rivière et Cie., 
[s.a.]. – (Bibliothèque du mouvement prolétarien ; 10)

Inv. št.: 2400

GUESDE, Jules
Le parti socialiste et la confederation du travail / Jules 
Guesde, Hubert Lagardelle, Eduard Vaillant. – Paris : 
M. Riviére, 1908. – 72 str. ; 19 cm. – (Bibliothéque du 
mouvement socialiste ; 5)

Inv. št.: 2394
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UDKGUMPLOWICZ, Ladislaus
Nationalismus und Internationalismus im 19. Jahrhun-
dert / von Ladislaus Gumplowicz. – Berlin : Aufklae-
rung, 1902. – 55 str. 19 cm

Inv. št.: 1113

HASBACH, Wilhelm
Die moderne Demokratie  :  eine politische Beschrei-
bung / Wilhelm Hasbach. – 2., unveränderte Aufl. 
– Jena : G. Fischer, 1921. – V, 620 str. ; 26 cm

Inv. št.: 2146

HETTNER, Alfred
Die Deutsche Krieg : Politische Flugschriften: 26 Heft 
/ herausgegeben von Ernst Jäckh. – Stuttgart ; Berlin : 
Deutsche Verlags–Anstalt, 1915. – Loč. pag. ; 23 cm

Vsebina: Die Ziele unserer Weltpolitik / Alfred Hett-
ner. Die Weltgeschichtliche Bedeutung des deutschen 
Geistes / von Rudolf  Eucken. Die feelischen Wir-
kungen des Krieges / von Otto Biswanger. Krieg, 
Auslanddeutchtum und Presse / L. Niessen Deiters. 
Die Zukunst der deutschen Form / Hermann Mu-
thesius. Der Geist des Militarismus / N. Goldmann. 
Bringt uns der Krieg dem Sizialismus näher / von 
Robert Liefmann. Kriegsozialismus / Theodor Heuss. 
Österreich–Ungarns Erwachen / von Richard Char-
mass. Österreich –Ungarn und der Krieg / von Otto 
Hösssch

Inv. št.: 2271

HOUSER, Václav
Organisátor, čili : co má každý soudruh věděti : snůška 
důležitých usneseni strany sociálně demokratické / 
sestavil a vysvěelivkami opatřil Václac Houser. – V 
Praze : [s. n.], 1906

Inv. št.: brez

ILEŠIČ, Fran
Kultura in politika / Fran Ilešič. – Ponatisk iz Glasa 
Matice Hrvatske g. IV. br. 1–2. – Zagreb : Matica 
slovenska : Matica Hrvatska, 1908. – 18 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1630

KARDELJ, Edvard
Fašizem / Tone Brodar. – Ljubljana : [s. n.], 1934 (v 
Kočevju : Tiskarna J. Pavliček). – 47 str. ; 15 cm. – 
(Mala knjižnica ; 1)

Brodar Tone je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 3271, dvojnik brez

KAUTSKY, Karl
Kriegsmarxismus : eine theoretische Grundlegung der 
Politik des 4. August / beleuchtet von Karl Kautsky. 
– Wien : I. Brand & Co., [s. a.]. – 86 str. ; 24 cm.

Inv. št.: 2346

KAUTSKY, Karl
Terrorismus und Kommunismus : ein Beitrag zur 
Naturgeschichte der Revolution / Karl Kautsky. – 1. 
bis 5. Tausend. – Berlin : Neues Vaterland, [s. a.]. – 154 
str. ; 24 cm.

Predgovor dat. Juni 1919. – Na predlistu podpis P. 
Klicina.

Inv. št.: 2391

KAUTSKY, Karl
Die Vereinigten Staaten Mitteleuropas / von Karl 
Kautsky. – Stuttgart : J.H.W. Diess, 1916. – 56 str. ; 
23 cm

Inv. št.: 2291

KELSEN, Hans
Vom Wesen und Wert der Demokatie / von Hans 
Kelsen. – 2. umgearbeitete Aufl. – Tübingen : J. C. B. 
Mohr (Paul Siebeck). – VII, 119 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2658

KJELLÉN, Rudolf
Die Großmächte der Gegenwart / von Rudolf  Kjellén 
; übersetzt von C. Koch. – 5. Aufl. – Leipzig ; Berlin : 
B. G. Teubner, 1915. – 208 str. ; 21 cm

Bibliografija: str. 208

Inv. št.: 2279

KNAFLIČ, Vladimir
Socializem : oris teorije / Vladimir Knaflič. – Gorica : 
Goriška tiskarna A. Gabršček, 1911. – 371 str. ; 23 cm. 
– (Politično–sociološka knjižnica ; zv. 1)

Inv. št.: 1924

KOSTANJEVEC, Vladimir
Kako je s Cerkvijo ? / Vladimir Kostanjevec. – 
Ljubljana : Mala biblioteka, 1935. – 70 str. ; 15 cm. 
– (Mala biblioteka ; 6)

Inv. št.: brez

KOSTANJEVEC, Vladimir
Stanovska država brez maske / Vladimir Kostanjevec. 
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UDK – Ljubljana : [s.n.], 1934. – 16 cm. – 51 str. – (Mala 
biblioteka ; 2)

Dva enaka izvoda.

Inv. št.: 3274, brez

KREK, Janez Evangelist
Socijalizem / spisal Janez Ev. Krek. – V Ljubljani : 
Slovenska krščansko–socialna zveza, 1901. – VII, 592, 
IV, V str. ; 22 cm

Kazali

Inv. št.: 858

KRISTAN, Anton
O delavskem in socijalističnem gibanju na Slovenskem 
do ustanovitve jugoslovanske socijalno–demokratične 
stranke : (1848–1896) / Anton Kristan. Priloga: Seznam 
slovenskih socijalističnemu delavstvu nemenjenih knjig, 
brošur, revij in časopisov / sestavil Cvetko Kristan. – V 
Ljubljani : Zadružna založba, 1927. – 200 str. ; 23 cm

Bibliografija

Inv. št.: 2851

KRISTAN, Anton
V Ameriko in po Ameriki / Anton Kristan. – Ljubljana 
: Zadružna založba, 1928. – 80 str., z avtorj. sl. ; 23 
cm

Inv. št.: 2842

LABRIOLA, Arturo
La dittatura della Borghesia : e la decadenza della 
società capitalistica / Arturo Labriola. – Napoli : A. 
Morano, 1924. – 326 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2581

LABRIOLA, Arturo
Riforme e rivoluzione sociale / Arturo Labriola. – 3ed. 
con una nuova prefazione di autore. – Napoli : Società 
editrice Partenopea, 1914. – VIII, 248 str. ; 19 cm

Vsebina na nasl str.: Dal parlamentarismo al sindical-
ismo ; Il processo rivoluzionario ; Il procedimento 
riformistico ; Partiti rivoluzionarii, Partiti riformistici 
e Partiti reazionarii ; Conservatori e rivoluzionari nel 
partitio socialista ; La riforma sociale e al sua mistifi-
cazione parlamentare ; La violenza nel sisitema di Max 
; L’ideale del socialismo ; La crisi presente del Partito 
socialista italiano ; Cio che separa e cio che unisce

Inv. št.: 2215

LABRIOLA, Arturo
Le tendenze politiche dell’Austria contemporanea: 
conferenza tenuta a Bologna nella sala dei notary, il 20 
marzo 1911. – Napoli : Partenopea, 1911. – 89 str. ; 
19 cm

Inv. št.: 2214

LANZILLO, Agostino
La disfatta del socialismo : critica della querra e del 
socialismo / Agostino Lanzillo. – Firenze : Libreria 
della Voce, [19??]. – 305 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2489

LE BON, Gustave
La psychologie politique et la défense sociale / Gustave 
Le Bon. – Paris : E. Flammarion, 1910. – 379 str. ; 19 
cm. – (Bibliothéque de Philosophie scientifique)

Inv. št.: 1908

LENARD, Leopold
Der Panslavismus : Eine national–politische Betrach-
tung / von „??????”. – Cilli : Zvezna trgovina, 1906. 
– 67 str. ; 22 cm

Avtor ugotovljen po Slovenskem biografskem leksiko-
nu

Inv. št.: 1525

LENIN, Vladimir Iljić
L’impérialisme, stade supreme du capitalisme / V. 
I. Lénine. – Nouvelle ed. revue et corrigée. – Paris : 
Éditions socials internationals, 1935. – (Bibliothéquie 
Marxiste ; n.18)

Pravo avtorjevo ime je Vladimir Iljić Uljanov.

Inv. št.: 3310

LENSCH, Paul
Die Sozialdemokratie ihr Ende und ihr Glück / von Paul 
Lensch. – Leipzeg : S. Hirzel, 1916. – 218 str. ; 21 cm
Got.

Inv. št.: 2292

LIPPARINI, Giuseppe
Le pagine della litteratura italiana : apologia dei passi 
migliori e più espressivi dei grandi scoli e dei buoni 
scrittori. Vol. 6, I cinquecentisti maggiori : Niccolo 
Machiavelli / Giuseppe Lipparini. – Milano : C. Signo-
relli, 1923. – 191 str. ; 24 cm

Inv. št. : brez, B. Tuma
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UDKLOUIS, Paul
Dějiny socialismu ve Francii / Pavel Louis ; přeložil 
Václav Vacek. – V Praze : A. Sveceny, 1918. – 125 str. 
; 23 cm

Privezano: [1]Občanska valka ve Francii / Karel Marx. 
V Praze : [s.n.], 1920. [2] K revisi programu strany ; 
Stanovska stran k internacionále / Emanuel Škatula. 
Praha : [s.n.], 1920. – (Knihovna Akademie Reuve 
socialističke ; sv.1)

Hrbt. nasl.: Knjihovna Akademie

Inv. št.: 3005

MACCHIAVELLI, Niccolò
Il Principe : dell’ arte della guerra ed altri scritti 
politici / di Niccolò Machiavelli ; con profazione di 
Francesco Costero – 2. edizione stereotipa. – Milano : 
E. Sonzogno, 1878. – 333 str. ; 18 cm

Inv. št.: 136

MAGRINI, Luciano
Il pericolo Tedesco / Luciano Magrini. – Milano : 
Societá editoriale Milanese, [19??]. – 194 str. ; 19 cm

Vsebina na nasl str.: Prefazione ; L’imperislismo 
tedesco ; Il Pangermanismo ; La politica coloniale 
della Germania ; Guglielmo II. e Abdul–Hamid ; La 
marina da Guerra e mercantile tedesca , La Germania 
a Trieste

Inv. št.: 1459

MAJSKI spis 1926 / uredilo, izdalo in založilo 
Centralno tajništvo JSDS in KDZ. – V Ljubljani : 
Centralno tajništvo JSDS in KDZ, 1926. – 43 str. ; 23 
cm

Inv. št.: 2744

MAJSKI spis 1926 / [urednik Joža Golmajer]. – V 
Ljubljani : Strokovna komisija za Slovenijo, 1926. – 48 
str. ; 24 cm

Na ovoju: 1. maj 1926

Inv. št.: 2745

MAJSKI spis 1927. – V Ljubljani : Centralno tajništvo 
JSDS in KDZ, 1927. – 28 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

MAZZINI, Giuseppe
Scritti di Giuseppe Mazzini ; scelti a cura della R. 
Commissione per l’edizione nazionale degli scritti di G. 
Mazzini. – Bologna : Nicola Zanichelli, [1921]. – VII, 
319 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2697

MARX, Karl
Komunistični manifest / napisala Karl Marx in Friderik 
Engels ; preložil M. J. – Č. – Idrija : Založba časopisa 
Naprej!, 1908. – 32 str. ; 24 cm. – (Knjižnica časopisa 
Naprej! ; zv. 4)

Tolmač nekaterih besed, ki se rabijo v Komunističnem 
manifestu. – Knjižica vsebuje številne barvne podčrtave 
ter nekaj Tumovih pripomb.

Inv. št.: brez

MODRÁČEK, Frant
Zásady směru radikálně socialistického v českoslovanské 
sociálni demokracii / úvodem opratřil řišský poslanec 
Fr. Modráček. – Praha : A. Syřinek, [1917?]. – 15 str. 
; 22 cm

Inv. št.: 2340

MOMIGLIANO, Felice
Giuseppe Mazzini e le idealità moderne / Felice 
Momigliano. – Milano : Libreria Editrice Lombarda, 
1905. – X, 474 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1232

MONTESQUIEU, Charles–Louis de Secondat
Esprit des Lois / par Montesquieu ; avec les notes 
de l’auteur et un choix des observations de Dupin, 
Crevier, Voltaire, Mably, La Harpe, Servan. – Paris : 
Librairie, [19??]. – 600 str. : avtor. portret. ; 19 cm

Inv. št.: 1270

MOROCUTTI, Camillo
Gross–Deutschland, Gross–Südslawien / von Camillo 
Morocutti. – Wien ; Leipzig : W. Braumüller, 1928. 
– VII, 103 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2895

Die NATIONALE Abgrenzug im Süden : ein 
Beitrag zur Realisierung der Selbstbestimmung der 
Völker Oesterreich–Ungarns / von einem Südslaven. 
– Zagreb : L. Hartmann, 1917

Inv. št.: 2308, ne ustreza podatkom iz registra
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UDK NITTI, Francesco
Boljševizam, fašizam i demokratija / Frančesko Niti 
; preveo Vlad. Ristović. – Beograd : Sveslovenska 
knjižara, 1927. – 144 str. ; 25 cm
Cir.

Inv. št.: 3128

NORMALIEN–Sammlung für den politischen Ver-
waltungsdienst : Mit Benützung amtlicher Materialen 
zusammengestellt. – Wien : Manz’sche Hof– Verlags, 
1901–1907. – 24 cm
Got.

Band 1: A – G. – 1901. – 1020 str.
Band 2: H – S. – 1902. – 1140 str.
Band 3: T – Z und Anhang. – 1903. – 1043 str.
Band 4: A – Z: Enthaltend die Normalien der Jahre 
1903, 1904, 1905 und 1906. – 1907. – 681 str. 

Inv. št.: 923, 924, 978, 1264 

OGRIS, Albin
Politične stranke / Albin Ogris ; [predgovor napis. Al-
bert Kramer]. – Ljubljana : Samozal., 1926. – VIII, 270 
str.

Inv. št.: 2729

OLIVETTI, Angelo Oliviero
Azione diretta e mediazione / A. O. Olivetti. – Napoli : 
Societa editrice Partenopea, 1914. – 26 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

OLIVETTI, Angelo Oliviero
Questioni contemporanee / A. O. Olivetti. – Napoli : 
Societá Editrice Partenopea, 1913. – 224 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2218

ÖSTERREICHISCH–Ungarisches Rotbuch : Di-
plomatische Aktenstcke zur Vorgeschichte des Krieges 
1914. – Wien : Manzsche k.u.k. & Hof. Verlags, 1915. 
– 144 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2282

PISTOR, Erich
Die Volkswissenschaft Österreich–Ungarns und die 
Verständigung mit Deutschland. – Berlin : G. Reimer, 
1915. – 175 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2278

PODRECCA, Guido
Dall’individualismo al collettivismo : Golardo a 
Gandolin. Biografia di Podrecca. – Terni : Tip. 
Cooperativa, 1903. – 48 str. ; 19 cm

Inv. št.: 313 b

POINCARÉ, Raymond
Idées contemporaines / Raymond Poincaré. – Paris : 
Bibliothèque Charpentier, 1906. – 410 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1383

POPOVICI, Aurel C.
Die Vereinigten Staaten von Gross–Österreich : poli-
tische Studien zur Lösung der nationalrn Fragen und 
staatsrechtlichen Krisen in Österreich–Ungarn / von 
Aurel C. Popovici. – 2. Auflage. – Leipzig : E. Nachfol-
ger, 1906. – 424 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1484

PREPELUH, Albin
Idejni predhodniki današnjega socijalizma in komu-
nizma / Abditus. – Ljubljana : Združna založba, 1925 
([Ljubljana] : Tiskarna J. Blasnikovih nasl.). – 115 str. ; 
24 cm. – (Socijalno politična knjižnica ; 1)

Abditus je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 2616

PREPELUH, Albin
Občina in socializem : kaj zahtevam od občine / Abdi-
tus. – Ljubljana : Naši zapiski, 1903 ([Ljubljana]). – 55 
str. ; 22 cm. – (Ljudska knjižnica ; 2)

Abditus je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 962

PREPELUH, Albin
Problemi malega naroda / spisal Abditus. – V Ljubljani 
: Slovenska socijalna matica, 1918. – 44 str. ; 23 cm. 
– (Knjižnica socijalnih in političnih spisov ; zv. 1)

Abditus je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 2324

PREPELUH, Albin
Reformacija in socialni boji slovenskih kmetov / 
napisal Abditus. – Ljubljana : L. Schwentner, 1908. 
– 61 str. ; 22 cm

Abditus je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 1596
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UDKPREPELUH, Albin
Socialni problemi : eseji / spisal Abditus. – V Ljubljani 
: Založil L. Schwentner, 1912. – 234 str. ; 23 cm

Abditus je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 2010

PREPELUH, Albin
V boju za zemljo in državo : socijalno politična pisma 
/ Albin Prepeluh. – V Ljubljani : Kmetijska tiskovna 
zadruga, 1928. – 125 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2857

PREUSS, Hugo
Das deutsche Volk und die Politik / Hudo Preuss. 
– Jena : E. Diederichs, 1916. – 198 str. ; 23 cm. – 
(Politische Bibliothek)

Inv. št.: 2281

RATHENAU, Walther
Von kommenden Dingen / Von Walther Rathenau. 
– Berlin : S. Fischer, 1917. – 344 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2313

RENNER, Karl
Grundlagen und Entwicklungsziele der Österreichisch–
Ungarischen Monarhie : politische Studie über den 
Zusammenbruch der Privilegienparlamente und die 
Wahlreform in beiden Staaten, über die Reichsidee un 
ihre Zukunft / Rudolf  Springer. – Wien ; Leipzig : F. 
Deuticke, 1906. – V, 248 str. ; 22 cm

Rudolf  Springer je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 1468

RENNER, Karl
Marxismus, Krieg und Internationale : Kritische Studi-
en über offene Probleme des wissenschaftlichen und 
des praktischen Sozialismus in und nach dem Weltkrieg 
/ von Karl Renner. – Stuttgart : Diess, 1917. – 384 str. ; 
20 cm. – (Internationalen Bibliothek ; 59)
Got.

Inv. št.:brez

RENNER, Karl
Die Nation als Rechtsidee und die Internationale / von 
Karl Renner. – Wien : I. Brand, 1914. – 26 str. ; 23 cm. 
– (Vorträge und Bahandlungen ; 1)

Inv. št.: 2213

RENNER, Karl
Oesterreichs Erneuerung : Politisch–programmatische 
Auslässe / von Karl Renner. – Wien : I. Brand & Co., 
1916. – 159 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2283

RENNER, Karl
Das Selbstbestimmungsrecht der Nationen in 
besonderer Anwendung auf  Oesterreich. Zugleich 
2., vollständig umg. Auflage von des Verfassers Buch 
“Der Kampf  der österreichischen Nationen um den 
Staat” / Karl Renner. – Leipzig : F. Deuticke, 1918. 
– 293 str. ; 25 cm

I. Teil: Nation und Staat. (1918.) (Izšel samo prvi del!)

Inv. št.: 2314

ROTHSTEIN, Theodor
Aus der Vorgeschichte der Internationale / von Th. 
Rothstein. – Berlin : E. Wurm, 1913. – 44 str. ; 24 cm

Izšlo kot 17. št. Ergänzungshefte zur Neuen Zeit (31. 
Oktober 1913)

Inv. št.: brez

SCHÄFFLE, Albert Eberhart Friedrich
Die Aussichtslosigkeit der Socialdemokratie : drei Briefe 
an einen Staatsmann / von Albert L. Fr. Schäffle. – 2. 
Auflage. – Tübingen : H. Laupp’schen Buchhandlung, 
1893. – 166 str. , 22 cm

Inv. št.: 1465

SCHÄFFLE, Albert Eberhart Friedrich
Quintessenz des Sozialismus / von A. Schäffle. – 14. 
Auflage. – Gotha : F. A. Perthes, 1906

Inv. št.: 1464

SEIDEL, Robert
Socialdemokratie und ethische Bewegung / von Robert 
Seidel. – Zürich : Schweiz, 1897. – 16 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

SHOD zaupnih mož v Ljubljani : “Narodna stranka” 
na Kranjskem / izdal Karl Bleiweis–Trsteniški. – V 
Ljubljani : Narodna tiskarna, 1895. – 68 str. ; 14 cm

Ponatis iz “Slovenskega naroda”

Inv. št.: brez
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UDK SIGHELE, Scipio
Il nazionalizmo e i partiti politici / Scipio Sighele. – 
Milano : Fratelli Treves, 1911. – 259 str. ; 19 cm

Vsebina iz nasl. str.: Le origini del nazionalizmo Italiano 
; La dottrina nazionalista ; Il problema filozofico ; Il 
problema internazionale ; Il problema nazionale ; Il 
dittatore e il momento attuale della poliica italiana ; Un 
precursore ; Irredentismo e nazionalismo

Inv. št.: 1936

Le SOCIALISME agrarie / compère Morel. – Paris 
: M. Revière, 1920. – 176 str. ; 23 cm. – (Systèmes et 
faits sociaux)

Inv. št.: 2443

SOCIALISM and agriculture / by Edward Carpenter…
[et al.]. – London : A. C. Fifield, 1908. – 94 str. ; 19 cm. 
– (Fabian socialist series ; no. 2)

Inv. št.: 1532

SOCIALISM and individualism / by Sidney Webb…
[et al.]. – London : A. C. Fifield, 1908. – 102 str. ; 19 
cm. – (Fabian socialist series ; no. 3)

Inv. št.:1533

SOCIALISM and religion / by Stewart D. Headlam…
[et al.]. – London : A. C. Fifield, 1908. – 87 str. ; 19 cm. 
– (Fabian socialist series ; no. 1)

Inv. št.:1531

SOMBART, Werner
Sozialismus und Soziale Bewegung / Werner Sombart. 
– 5. neugearbeitete Auflage 25 bis 33 Taufend. – Jena : 
G. Fischer, 1905. – 329 str. ; 21 cm
Got.

Inv. št.:1230

SOREL, Georges
La decomposition du marxisme / Georges Sorel. 
– 2. éd. – Paris : M. Reviére, 1910. – 68 str. ; 19 cm. 
– (Bibliothéque du mouvement prolétarien ; 3)

Inv. št.: 2395

STALIN, Josip Visarionovič
Lenin und der Leninismus / J. Stalin. – Wien : Verlag 
für Literatur und Politik, 1924. – 164 str. ; 19 cm

Pravo avtorjevo ime je Josif  Visarionovič Džugašvili.

Inv. št.: 2706

STAUDINGER, Franz
Ethik und politik / von F. Staudinger. – Berlin : F. 
Dümmlers, 1899. – 162 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2109

STAUDINGER, Franz
Kulturgrundlagen der Politik / Franz Staudinger. – 
Jena : E. Diederichs, 1914. – 2 zv. ; 23 cm. – (Politische 
Bibliothek)
Got.

Teil 1: Ausgangspunkte und Methoden. –192 str.
Teil 2: Urfachen und Ziele. – 248 str.

Inv. št.: 2256, 2272

STENGEL, Karl Freiherr von
Zur Frage der wirtschaftlichen und zollpolitischen 
Einigung von Deutschland und Osterreich–Ungarn 
/ von Karl Freih von Stengel. – Wien : Bundes zur 
Befreiung der Ukraina, 1915. – 46 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

STIEKLOW, Georg
Die Bakunistische Internationale nach dem Haager 
Kongress / von Georg Stieklow. – Stuttgart : Dietz, 
1914. – 64 str. ; 24 cm. – (Ergänzungshefte zur Neuen 
Zeit ; nr. 18)

Inv. št.: brez

TEZNER, Friedrich
Ausgleichsrecht und Ausgleichspolitik : Ein Appell an 
dea Parlament des allgemeinen gleichen Wahlrechts / 
von Friedrich Tezner. – Wien : Manzsche Hof  Verlag, 
1907. – 177 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1530

TUMA, Henrik
Der österreichische–ungarische Ausgleich / H. Tuma. 
– Görz : Goriška tiskarna A. Gabršček, 1907. – 29 cm 
; 21 cm

Inv. št.: 3019, dvojnik–brez

VERGIN, Fedor
Das Unbewusste Europa : psychoanalyse der europä-
ischen Politik / Fedor Vergin. – Wein ; Leipzig : Hess 
& Co. Verlag, 1931. – 342 str. ; 23 cm

Inv. št.: 3097
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UDKVIATOR, Scotus
The future of  Austria–Hungary and the attitude of  
the great powers / by Scotus Viator. – London : A. 
Constable & Co., 1907. – 77 str. ; 22 cm

Scotus Viator je avtrojev psevdonim. Prav avtorjevo 
ime je Robert Wiliam Seton Watson.

Inv. št.: 1469 

VIDMAR, Josip
Kulturni problem slovenstva / spisal Josip Vidmar. – V 
Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1932. – 93 str. ; 19 cm. 
– (Slovenske poti ; 3)

Inv. št.: 3185

WAHRMUND, Ludovig
Katoliško svetovno naziranje in svobodna znanost : 
poljudno–znanstveno predavanje z ozirom na “Sylla-
bus” Pija X. in encikliko “Pascendi Dominici Gregis” 
/ spisal Ludovik Wahrmund ; [poslovenil Lipčev po 
interpelaciji poslanca Némeca, Johanisa in sodrugov, 
podani dne 6. aprila 1908, in po govoru poslanca Seitza 
v seji državnega zbora dne 10. aprila 1908]. – V Idriji 
: Založba časopisa “Naprej”, 1908. – 51 str. ; 23 cm. 
– (Knjižnica časopisa “Naprej” ; zv. 7)

Inv. št.: brez

WEBB, Sidney
The basis & policy of  socialism / by Sidney Webb…[et 
all.]. – London : A. C. Fifield, 1908. – 95 str. ; 19 cm. 
– (Fabian socialist series ; no. 4)

Inv. št.:1534

WEBER, Heinrich
Die russische Revolution und das europäische 
Proletariat / von Heinrich Weber. – Wien : I. Brand, 
1917. – 39 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2305

WILBRANDT, Robert
Praktični socializem / po R. Wildbrandtu priredil 
Historicus. – V Ljubljani : Zadružna založba, 1924. 
– 16 str. ; 17 cm. – (Zadružna knjižnica ; 4)

Inv. št.: brez

WINTERSTETTEN, Konrad von
Autonomie? : Zur Frage der Neugestaltung Österreichs 
/ von Albert Ritter (Winterstetten). – Graz : Leykam, 
1916. – 37 str. ; 25 cm

Pravo avtorjevo ime je Albert Ritter.

Inv. št.: ad 2242

WINTERSTETTEN, Konrad von
Berlin–Bagdad : Neue Ziele mitteleuropäischer Politik 
/ K. von Winterstetten. – 6. Aufl. – München : I. F. 
Lehmnann, 1914. – 79 str. ; 23 cm

Pravo avtorjevo ime je Albert Ritter.

Inv. št.: 2242

WINTERSTETTEN, Konrad von
Die neue Lage in Österreich und die Deutschen / von K. 
Winterstetten. – Graz : Leykam, 1917. – 16 str. ; 23 cm

Pravo avtorjevo ime je Albert Ritter.

Inv. št.: brez

WINTERSTETTEN, Konrad von
Nordkap – Bagdad : Das politische Programm des 
Krieges / von Konrad von Winterstetten (Albert 
Ritter). – Frankfurt : Neuer frankfurter Verlag, 1915. 
– 40 str. ; 23 cm

Pravo avtorjevo ime je Albert Ritter.

Inv. št.: 2242

WUNDT, Wilhelm
Die Nationen und ihre Philosophie : Ein Kapitel zum 
Weltkrieg / von Wilhelm Wundt. – Leipzig : A. Kröner, 
1915. – 146 str. ; 18 cm. – (Kröners Taschenausgabe)
Got.

Inv. št.: 2261

ZWISCHEN Krieg und Frieden / [uredili] Georg 
Irmer, Karl Lamprecht, Franz von Liszt . – Leipzig : S. 
Hirzel, 1914–1915. – Loč. pag. ; 21 cm

Privezano: [1]Ein Mitteleuropaeischer Staatenverband 
als naechstes Zeil der deutschen auswaertigen Politik / 
von Franz von Liszt. Leipzig : S. Hirzel, 1914. [2] Ein 
Wirtschafts und Zollverband zwischen Deutschland und 
Oesterreich–Ungarn / von Eugen von Philippovich. 
Leipzig : S. Hirzel, 1915. [3] Deutschland und Ungarn 
/ von Eduard Palyi. Leipzig : S. Hirzel, 1915. [4]Krieg 
und Kultur: drei vaterlaendische Vortraege / von Karl 
Lamprecht. Leipzig : S. Hirzel, 1914. [5]Die Etik und 
der Krieg ( von Oswald Külpe. Leipzig : S. Hirzel, 1915. 
[6] Die Kulturgemeinschaft der Voelker nach dem 
Kriege / von Franz Klein. Leipzig : S. Hirzel, 1915.

Hrbt. nasl.: Krieg un Frieden

Inv. št.: 2274
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UDK ŽMAVC, Johann
Die Gesundung des sozialen Lebens durch die 
angewandte Naturwissenschaft / von Johann Žmavc. 
– Leipzig : F. Dietrich, 1908. – 34 str. ; 21 cm. – (Kultur 
and Fortschritt ; n.185/86)

Inv. št.: 1601

EKONOMIJA

Die ARBEITSEINSTELLUNGEN und Aussper-
rungen im Gewerbebetriebe in Oesterreich während 
des Jahres 1913 / Herausgegeben von Arbietssta-
tischen Amte im Handelsministerium. – Wien : A. 
Hölder, 1914. – 138 str. ; 26 cm

Inv. št.: brez

Das BANKGESCHÄFT : Eine praktische Anleitung 
für Bank– und Waarengeschäfte / Herausgegeben von 
Hans Hauptmann. – 3, vollständig neu bearbeitete 
Auuflage. – Berlin : J. Springer, 1892. – 311 str. ; 23 cm. 
– (Otto Swoboda’s Comtoir–Wissenschaften ; Bd. 2)

Nasl. na ovoju.: Svoboda’s Comtoir–Wissenschaften : 
Das Bankgeschäft

Inv. št.: 520

BEER, Max
Karl Marx : monografija / spisal M. Beer ; slovensko 
izdajo priredil C. Štukelj. – Ljubljana : Zadružna 
založba, 1926. – 112 str. ; 24 cm. – (Socijalno politična 
knjižnica ; 2. zv.)

Nasl na ovoj.: Karl Marx ; njegovo življenje in njegov 
nauk

Inv. št.: 2731

BEIGEL, Rudolf
Bank– und Börsenwesens zum Gebrauche an 
Handelsschulen, zum Selbstunterricht und als 
Nachschlagebuch für praktische Kaufleute / von R. 
Beigel. – Weimar : B. F. Voigt, 1886. – 207 str. ; 23 cm

Inv. št.: 717

BORGHT, Richard van der
Handel und Handelspolitik / von R. van der Borght. 
– Leipzig : C. L. Hirschfeld, 1900. – 570 str. ; 25 cm. 
– (Hand– und Lehrbuch der Staatswissenschaften ; Bd. 
16)

Inv. št.: 772

BREZIGAR, Emil
Vorboten einer Wirtschaftskrise Deutschlands : 
Konkrete Anwendung der Krisentheorie an die 
jetzige Wirtschaftslage / von Emil Brezigar. – Berlin : 
Puttkammer & Mühlbrecht, 1913. – 61 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2113

BREZIGAR, Milko
Osnutek slovenskega narodnega gospodarstva / 
napisal Milko Brezigar. – V Celju : Omladina, 1918. 
– 159 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2345

CASALINI, Mario
La cooperazione e la mutualità agraria / Mario Casalini. 
– Milano : Federazione Italiana delle biblioteche 
popolari, 1914. – 65, IX str. ; 16 cm. – (Questioni 
sociali d’attualità)

Inv. št.: 2361, Florenca 19. 2. [19]19

CROCE, Benedetto
Materialismo storico ed economica marxistica : saggi 
critici / Benedetto Croce. – 2. ed, con l’aggiunta di 
nuovi saggi sul principo economico. – Milano ; Palermo 
; Napoli : R. Sandron, 1907. – 316 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1460

DEUTSCH, Julius
Die Tarifverträge in Oesterreich / von Julius 
Deutsch. – Wien : A. Hueber, 1908. – 78 str. ; 23 cm. 
– (Gewerkschaftliche Schriften ; Heft 1)

Inv. št.: 2332

DÜHRING, Eugen Karl
Kritische Geschichte der Nationalökonomie und 
des Socialismus / von Eugen Dühring. – Berlin : T. 
Grieben, 1871. – XIII, 653 str. ; 22 cm

Inv. št.: 814 

DVORSKY, Viktor
Ekonomickogeografické studie z Černe Hory / podává 
Viktor Dvorsky. – V Praze : Češka Akademia Cisařa 
Františka Josefa. – 56 str. ; 27 cm. – (Rozpravy České 
akademie císaře Františka Josefa ; či. 37)

Inv. št.: 1472, “Darilo pisateljevo.”

FREIMUT, Stein
Deutsche Handels–Politik / von S. Freimut. – Leipzig 
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UDK: Kunst und Wissenschaft, 19??. – 88 str. ; 11 cm. – 
(Miniatur Bibliothek ; 176/68)

Inv. št.: 236 b

GOSAR, Andrej
Socialna ekonomija / And. Gosar. – V Ljubljani : 
Zvezna tiskarna in knjigarna, 1924. – 297 str. ; 24 cm. 
– (Splošna knjižnica ; 5)

Inv. št.: 3202

GRÜNBERG, Karl
Der socialpolitische Gehalt der österreichischen 
Civilproceszgesetzgebung / von Karl Grünberg. – 
Wien : Manz’sche und Hof–Verlags, 1900. – 53 str. ; 
21 cm

Inv. št.: 847

GRIFFUELHES, Victor
L’Action syndicaliste / Victor Griffuelhes. – Paris : M. 
Reviére, 1908. – 67 str. ; 18 cm. – (Bibiliothèque du 
monuvement socialiste ; 4)

Inv. št.: 2397 

HANDELSGESETZBUCH fürdas Deutsche 
Reich nebst Einführungsgesetz : Textausgabe mit 
Sachregister. – Leipzig : J.J. Weber, 1897. – VII, 285 str. 
; 17 cm. – (Webers Illustrierte Katechismen ; 163)

Inv. št.: 747 Henrik Tuma v Trstu, 30.10.1900

JAN, Jurij
Novo plačilno sredstvo / spisal Jan Jurij. – V Mariboru 
: samozaložba, 1932. – 38 str. ; 19 cm

Inv. št.: 3178

JAN, Jurij
Valutno vprašanje / spisal Juro Jan. – Maribor : 
samozaložba, 1922. – 90 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2596

JAN, Jurij
Zahlungsmittelersätze zum allgemeinen Gebrauche / 
Juro Jan. – Maribor : [s. n.], 1933. – 48 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

KAUTSCH, Jacob
Handbuch des Bank– und Börsenwesens für Bankbe-
amte, Kaufleute, Kapitalisten, sowie für den Selbst–

Unterricht / bearbeitet von Jacob Kautsch. – Berlin 
: Verlag für Sparch– und Handelswissenschaft, 1891. 
– XII, 417 str. ; 23 cm

Inv. št.: 554, V Gorici, 23. 2. 1899, Henrik Tuma deželni 
odbornik

KAUTSKY, Karl
Die Agrarfrage: eine Uebersicht über die Tendenzen 
der modernen Landwirthschaft und die Agrarpolitik 
der Sozialdemokratie / von Karl Kautsky. – Stuttgart : 
J. H. W. Diess, 1899. – 451 str. ; 

Inv. št.: 1553

KAUTSKY, Karl
Karl Marx’ Oekonomische Lehren / gemeinverständ-
lich dargestellt und erläutert von Karl Kautsky. – 22. 
Aufl. – Stuttgart ; Berlin : J. H. W. Dietz Nachf., 1922. 
– XVI, 255 str. ; 20 cm. – (Internationale Bibliothek ; 
Bd. 2)

Got. – Vorwort zur ersten Auflage: str. [V]–XI. – Vor-
wort zur vierten Auflage: str. [XII]–XIII. – Vorwort 
zur achten Auflage: str. [XIV]–XVI

Inv. št.: 2680

KLEMICH, Oskar
Kaufmännische Budhführung / von Oskar Klemich. 
– 4. Aufl. – Leipzig : J. J. Weber, 1889. – 257 str. ; 17 
cm. – (Webers Illustrierte Katechismen ; 58)

Inv. št.: brez

KOČEVAR, Ferdo
Kupčija in obrtnija: denar in blago: slovenskemu 
ljudstvu v poduk / spisal Ferdo Kočevar. – V Celovcu 
: Družba Sv. Mohorja, 1872. – 215 str. ; 18 cm

Inv. št.: 614

KOMERCIALIZACIJA in njene zle posledice za 
delovno ljudstvo. – Ljubljana : Delavsko–kmečka 
Matica, 1927. – 32 str. : ilustr. ; 16 cm. – (Vprašanja 
delavskega in kmečkega boja ; 1)

Inv. št.: brez

KREIS, S.
Die Geschäftsauflicht / von S. Kreis. – Wien ; Leipzig 
: Allgemeinen Textil Zeitung, 1915. – 24 str. ; 18 cm. 
– (Deutsch Textil–Bibliothek ; 1)

Inv. št.: brez
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UDK KRISTAN, Anton
Delavsko zadružno gibanje v Sloveniji : (Doneski k 
zgodovini zadružnega gibanja med slovenskim dela-
vstvom) / napisal Historicus. – Ljubljana : Zadružna 
založba, 1924. – 32 str. ; 24 cm. – (Zadružna Knjižnica 
; 2)

Inv. št.: brez

KRISTAN, Anton
Proračun države SHS in socialna demokracija: ena 
milijarda za 3 mesece / govor Antona Kristana v bel-
grajskem Narodnem predstavništvu dne 28. maja 1919 
proti proračunu. – V Ljubljani : Samozaložba, 1919. 
– 37 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

Die LÄNDLICHEN Spar– und Darlehnskassenver-
eine : nach Raisseisen’s System / Verbindung mit C. F. 
Kirchem ; berbeitet von Martin Fatzbender. – Münster 
: Theissing’schen Buchhandlung, 1890. – 410 str. ; 22 
cm

Inv. št.: 473, V Gorici, 3.2.1896, Dr. Henrik Tuma c. kr. 
rod. pristav	

LAPAJNE, Ivan
Jugoslovanski posojilničar in zadrugar : navod o poslo-
vanju jugoslovanskih zadrug / spisal Ivan Lapajne. – 2. 
popr. in pomnoženi natis Slovenskega posojilničarja. 
– V Krškem : samozal., 1922. – 136 str. ; 22 cm

Žig: Zadružna banka v Ljubljani.

Inv. št.: brez

LAPAJNE, Ivan
Slovenski posojilničar : navodila o snovanju in poslo-
vanju slovenskih posojilnic / spisal Ivan Lapajne. – 2. 
popr. in pomnoženi natis. – V Krškem : pisatelj, 1907 
(v Krškem : “Zadružna tiskarna”). – XVI, 213 str. ; 
24 cm

Inv. št.: brez, knjiga vsebuje žig: Delavska hranilnica 
in posojilnica, registrovana zadruga z omejenem 
jamstvom v Gorici

LAURIN, M. T.
Les instituteurs et le Syndicalisme / M. T. Laurin. – Paris 
: M. Reviére, 1908. – 64 str. ; 18 cm. – (Bibiliothèque du 
mouvement socialiste ; 7)

Inv. št.: 2397

LJUBISAVLJEVIĆ, Kosta M.
Dinarguthaben von Auslaenfern in Jugoslavien im 
sinne des Reglements ueber den Devisenverkehr / K. 
M. Ljubisavljević. – 2. Ergänzte Auflage. – Beograd : 
[s.n], 1935. – 37 str. ; 21 cm.

Inv. št.: brez

LJUBLJANSKA borza 
Pravila ljubljanske borze za blago in vrednote. – V 
Ljubljani : Ljubljanska borza za blago in vrednote, 
1924. – 32 str. ; 16 cm

Vsebuje tudi: Pravilnik razsodišča ; Obče uzance z 
blagom ; Obče uzance z vrednotami ; Posebne uzance 
z žitom, stročnicami, krompirjem, vinom, prašiči

Hrbt. nasl.: Pravila. – Tumova op.: Uradni list 21. 2. 
1928, št. 17

Inv. št.: 2730

LONČAR, Dragotin
Kako je nastalo današnje delavstvo in njegovo gibanje / 
podaja Dragotin Lončar. Prebivalstvo in gospodarstvo 
Slovenije / Filip Uratnik. – [V Ljubljani] : Cankarjeva 
družba, 1930. – 100 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2969

LORIA, Achille
Le basi economiche della costituzione sociale / Achille 
Loria. – 4 ed. riveduta e rinnovata. – Milano ; Torinao ; 
Roma : Fratelli Bocca, 1913. – 620 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2414

MARX, Karl
Kapital / Karl Marx ; po J. Borchardtovi izd. poslovenil 
[in predgovor napisal] Oskar Drenik. – Ljubljana : 
Konzorcij Svobode, 1933. – XVII, 399 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3182

MARX, Karl
Das Kapital : Kritik der politischen Oekonomie / von 
Karl Marx. – 2., durchgesehene Aufl. – Hamburg : O. 
Meissners, 1890–1894. – 4. knj. ; 23 cm
Buch 1: Der Produktionsprocess des Kapitals. – 1890. 
– 739 str.
Buch 2: Der Cirkulationsprocess des Kapitals. – 1893. 
– 500 str.
Buch 3/1: Der Gesammtprocess der kapitalistischen 
Produktion. – 1894. – 422 str.
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UDKBuch 3/2: Der Gesammtprocess der kapitalistischen 
Produktion. – 1894. – 448 str.

Inv. št.: 810, 811, 812, 813

MARX, Karl
Theorien über den Mehrwert / aus dem nachgelasse-
nen Manuskript Zur Kritik der politischen Ökonomie 
von Karl Marx ; herausgegeben von Karl Kautsky. – 4. 
unveränderte Aufl. – Stuttgart : J. H. W. Dietz Nachf., 
1923. – 2 knj. ; 20 cm.
Got.

Teil 1: Die Anfänge der Theorie vom Mehrwert bis 
Adam Smith. – 344 str.
Teil 2: David Ricardo. – 602 str.

Inv. št.: 2681, 2682

MARX, Karl
Zur Kritik der politischen Ökonomie / von Karl Marx 
; herausgegeben von Karl Kautsky. – Stuttgart : J. H. 
M. Diess, 1907. – 202 str. ; 20 cm. – (Internationele 
Bibliothek ; 30)

Inv. št.: 1776

MIHOVILOVIĆ, Ive
Povojno svetovno gospodarstvo : zgodovinski pregled 
skozi preteklo desetletje / Spectator. – Ljubljana : R. 
Cibic, 1934. – 56 str. ; 15 cm. – (Mala biblioteka ; 3)

Spectator je avtorejv psevdonim.

Inv. št.: 3282

MILOBAR, Fran
Izabrana poglavlja iz narodnoga gospodarstva (političke 
ekonomije), sv. 1 / napisao Fran Milobar. – Zagreb : 
Matica Hrvatska, 1902–1903. – 2 zv. ; 22 cm. – (Poučna 
knjižnica ; knj. 27)

Zv. 1: Obći dio. – 1902. – 248 str.
Zv. 2: Posebni (praktički dio). –1903. – 364 str.

Inv. št.: 964, 1184

NEURATH, Wilhelm
Die Fundamente der Volkswirtschaftslehre : kritik und 
Neugestaltung / Wilhelm Naurath. – Leipzig : G. A. 
Glockner, 1894. – 97 str. ; 22 cm

Privezano:[1] Das Hauptproblem der modernen Volks-
wirtschaft / von W. Neurath. Wien : Manz’sche k.k. 
Hof– und Universitätsbuchhandlung, 1899. [2] Eigent-

hum und Gerechtigkeit / von Wilhelm Naurath. Wien 
: Manz’sche k.k. Hof– und Universitätsbuchhandlung, 
1884. [3] Das Recht auf  Arbeit und Das Sittliche in 
der Volkswirthschaft / von Wilhwlm Neurath. Wien 
: Manz’sche k.k. Hof– und Universitätsbuchhandlung, 
1886. [4] Moral und Politik / von W. Neurath. Wien 
: Manz’sche k.k. Hof– und Universitätsbuchhandlung, 
1891.

Inv. št.: 769

POUGET, Émile
La Confédération générale du Travail / Émile Pouget.– 
2 éd. – Paris : M. Reviére, 1908. – 67 str. ; 18 cm. – 
(Bibiliothèque du mouvement prolétarien ; 2)

Inv. št.: 2396

POUGET, Émile
Le Sabotage / Émile Pouget.– Paris : M. Reviére, 19??. 
– 68 str. ; 18 cm. – (Bibiliothèque du mouvement 
prolétarien ; 8)

Inv. št.: 2399

PRAVILNIK razsodišča Zbornice za trgovino, obrt in 
industrijo v Ljubljani. [Odobren z razpisom ministrstva 
trg. in industrije z dne 19. marca 1929, št. 27.696/III–
28.]. – Ljubljana : T. Merkur, 1929. – 20 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

PREZZOLINI, Giuseppe
La teoria sindicalista / Giuseppe Prezzolini. – Napoli : 
F. Perrella, 1909. – 338 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1647

RADIĆ, Stjepan
Današnja financijalna znanost / Stjepan Radić. – U 
Zagrebu : Matica hrvatska, 1908. – 400 str. ; 22 cm. 
– (Poučna knjižnica Matice hrvatske ; knj. 34)

Inv. št.: 1675

RENNER, Karl
Die Wirtschaft als Gesamtprozess ind die Sozialisie-
rung : populärwissenschaftlich dargestellt nach Kalr 
Marx’ System. – Berlin : J.H.W. Dietz, 1924. – 391 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 2679

ROSCHER, Wilhelm
System der Volkswirthschaft : Ein Hand– und Lesebuch 
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UDK für Geschäftsmänner und Studierende / Wilhelm 
Rocher ; berbeitet von Otto Gerlach. – 5. vermehrte 
Aufl. – Stuttgart : J. G. Cotta, 1901. – 2 zv. ; 24 cm

Band 1: Sistem der Finanzwissenschaft. – 511 str.
Band 2: Sistem der Finanzwissenschaft. – 523 str.

Inv. št.: 833, 834

SAVEZ trgovaca u Hrvatskoj i Slavoniji
Zakon o nelojalnoj utakmici. – Zagreb : Savez trgovca 
u Hrvatskoj i Slavoniji, 1930. – 8 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

SCHÖDORF, Friedrich
Der Arbeitstarifvertrag in Österreich : Eine zivilstische 
Studie / von Friedrich Schöndorf. – Wien ; Leipzig : A. 
Hölder, 1917. – 124 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2331

SILLANI, Tomaso
Capisaldi. 2, L’Italia e l’Asia minore / Tomaso Sillani ; 
con una nota economica di Mario Alberti. – Milano : 
Fratelli Treves, 1918. – 56 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez, Tuma Jaroslav, Genova 1919	

SMITH, Adam
An inquiry into the nature and causes of  the wealth of  
nations / by Adam Smith. – London : G. Routledge & 
Son, [s.a.]. – XVI, 590 str. ; 20 cm

Inv. št.: 176

SCHÄR, Johann Friedrich
Technik des Bankgeschäftes : Darstellung der 
Bankbuchhaltung, des kontokorrents mit Zinsen 
fowie der Wechlesrechnung, Wechselarbitrage und 
Effektenrechnung / J. Fr. Schär. – Berlin : Sprach und 
Handelswissenschaften, 1898. – 230 str. : tabele ; 25 
cm. – (Maier–Rothschild Bibliothek; 16/17)

Inv. št.: 555

SCHULZ–Delitzsch, Hermann
Die Genossenschaften in einzelnen Gewerbzweigen: 
Praktische Anweisung zu ihrer Gründung und Ein-
richtung / von Schulze–Delitzsch ; unter Mitwiekung 
von F. Schneider. – Leipzig : E. Keil, 1873. – XII, 408 
str. ; 20 cm

Inv. št.: 524

SCHULZ–Delitzsch, Hermann
Vorschuss und Credit–Vereine als Volkbanken: Prakti-
sche Anweisung zu deren Einrichtung und Gründung 
/ von Schulze–Delitzsch. – 5. Auflage. – Leipzig : E. 
Keil, 1876. – XV, 452 str. ; 20 cm

Inv. št.: 474

SOMBART, Werner
Das Lebenwerk von Karl Marx / Werner Sombart. 
– Jena : G. Fischer, 1909. – 59 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1685

STROKOVNE organizacije G[lavnoga] R[adničkoga] 
S[aveza] J[ugoslavije] v Sloveniji. – Ljubljana : M. 
Hrovatin, 1924. – 33 str. : tabele ; 23 cm

Inv. št.: brez

ŠILBURDEN
Ekonomno–prosvjetno stanje v Bosni i Hercegovini : 
posvečeno jubileumu okupacije / napisao Šilburden. 
– V Zagrebu : Štampa srbske štamparije, 1908. – 75 
str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

ŠKERLJ, Milan
Pravila naših delniških družb / Milan Škerlj. – Ljubljana 
: Merkur, 1926. – 215 str. ; 15 cm

Ponat. iz Trgovskega lista.

Inv. št.: 2742

ŠUKLJE, Fran
Deželni zbor kranjski in deželne finance / spisal Fran 
Šuklje. – V Ljubljani : Kleinmayr & Fed. Bamberg, 
1912. – 72 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2007

La TERRA alla nazione per i contadini : discussioni, 
deliberazioni, decreti, legge. – Milano : avanti, 1919. – 
47 str. ; 18 cm. – (Documenti della rivoluzione ; N.3)

Inv. št.: brez

TOMIANZ, Vahan Fomovič
O početku zadrugarskega gibanja / V. Totomianz. Po-
litični razvoj britanskega zadružnega gibanja / Sidney 
Webb ; prevel Cvetko Kristan. – V Ljubljani : Zadruž-
na založba, 1924 (v Ljubljani : J. Blasnikovih nasl.). – 23 
str. ; 17 cm. – (Zadružna knjižnica ; 5)

Ov. nasl.

Inv. št.: brez
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UDKTUMA, Ferdo Lev
Grundprobleme der Rückversicherung / von F. L 
Tuma. – Prag : A. Hasse, 1930. – 23 str. : 23 cm

Separat.

Inv. št.: 3021

TUMA, Ferdo Lev
Wirtschaftliche Theorie der Rückversicherung. Ueber-
tragung ins Deutsche. Vortrag Gehalten in Insurance 
Institute of  London ... am 18. Jan. 1932. – Prag : Erste 
Böhmische Rückversicherungsbank, 1932. – 35 str. ; 
23 cm

Inv. št.: 3157

TUMA, Jaroslav
Grafické znázornĕní účtování v posjištovnictví (pojiš-
tění elementární) / Jaroslav Tuma. – Praha : V. Reis, 
1937. – 12 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

VIČIČ, Miran
Zadružništvo. Knj. 1, Smeri, zgodovina in sistemi 
/ Milan Vičič. – Beograd : [s. n.], 1937 (v Ljubljani : 
Slovenija). – 209 str. : tabele ; 20 cm

Uvodna beseda / France Kobler: str. 3–4
Inv. št.: brez

VORSTAND der sozialdemokratischen Partei 
Deutschlands
Die Bestrebungen für eine wirtschaftliche Annäherung 
Deutschlands und Oesterreich–Ungarns : Protokoll 
der Verhandlungen. – Berlin : P. Singer, 1916. – 64 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 2286 Knjiga vsebuje številne Tumove opom-
be.

VRANČIĆ, Janko
Pokojninsko zavarovanje nameščencev po stanju z dne 
1. IX. 1928 / sestavil Janko Vrančić. – V Ljubljani : 
Pokojninski zavod za nameščence, 1928. – 138, VII str. 
; 18 cm + 1 pril.

Iz vsebine: Zakon o pokojninskem zavarovanju name-
ščencev ; Statut Pokojninskega zavoda za nameščence 
v Ljubljani
– – Izvleček iz zakona o pokojninskem zavarovanju na-
meščencev ... – [6] str. ; 34 cm zložen na 17 cm

Inv. št.: brez

ŽIŽEK, Franz
Die Statistischen Mittelwerte : Eine methodologische 
Untersuchung / von Franz Žižek. – Leipzig : Drucker 
& Humblot, 1908. – 444 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1318

ŽMAVC, Andrej
Kmečka posojilnica / spisal Andrej Žmavc. – V Gradcu 
: [samozal.], 1907. – 80 str. ; 19 cm + 1 pril.

Inv. št.: 1470

PRAVO, JAVNA UPRAVA, 
VOJNE ZNANOSTI

ADVOKATSKA in javno–beležniška komora (Ljub-
ljani)
Imenik advokatov in javnih notarjev ter advokatskih 
in notarskih pripravnikov po stanju dne 1. april 1933. 
– [V Ljubljani : Advokatska in javno–beležniška komo-
ra, 1933]. – [12] str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

AGRARNI zbornik. – Beograd : G. Kon, 1924. – 303 
str. ; 16 cm. – (Zbirka zakona / Gojko Inketič ; sv.57)
Cir.

Inv. št.: 2603

Die ALLGEMEINE Gerichtsordnung : Die beson-
deren Arten des Verfahrens in Streitlachen, die Gese-
tze über das Bagatell– und Mahnvewrfahren. – Wien : 
Manz’sche und Universitäts–Buchhandlung, 1882. – 14 
str. ; 16 cm. – (Taschenausgabe der österreichischen 
Gesetze ; Bd. 6)

Inv. št.: 350

ALTER, Rudolf
Budwinskis Sammlung der Erkenntnisse des k.k. Ver-
waltungsgerichtshofes, Administrativrechtlicher Teil 
/ Zusammengestellt über Auftrag von Rudolf  Alter. 
– Wien : Universal Buchhandlung, 1907. – 160 str. ; 
25 cm

Inv. št.: brez

ANDREJKA, Rudolf
Društveno pravo v Sloveniji / Rudolf  Andrejka. – V 
Ljubljani : Samozal., 1928. – 238 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2864
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UDK ANZIL, Aristide
Il risarcimento dei danni di Guerra : commento 
teoretico–pratico del testo unico 27 marzo 1919, N. 
426 con aggiunta del relativo regolamento e moduli 
compilati per jla denuncia dei danni di guerra : raccolta 
si tutta la legislazione referentesi alla stessa material / 
Aristide Anzil. – In Venezia : G. Fuga, [19??]. – 231 
str. ; 17 cm

Inv. št.: 2386

ARNESBERG, Ludwig Arndts von
Lehrbuch der Pandekten / von L. Arndts v. Arnesberg. 
– 10. Aufl. – Stuttgart : J. B. Gottaschen Buchhandlung, 
1879. – XXII, 1008 str. ; 25 cm

Got. – Kazalo

Inv. št.: 226, V spomin G. Emil Regen, glavni nadzornik 
Francosko–ogrske banke na Dunaju, 24.12.1881, Henrik 
Tuma. Knjiga vsebuje številne Tumove izpiske na robu 
posameznih strani.

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Das allgemeine bürgerliche Geseltzbuch für das kai-
serthum Oesterreich sammt allen dasselbe ergänzen-
den und erläuternden Gesetzen und Verordungen. 
– Wien : Manz’sche k. k. Hof–Verlags, 1883. – 562 str. 
; 17 cm

Privezano: Die Notariats–Ordnung vom 25. Jul 1871. 
Wien : Manz’sche k. k. Hof–Verlags, 1883.

Got. – Na hrbt.: 2

Inv. št.: 349

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
[Taschenausgabe der österreichischen Gesetze]. – Wien 
: Manz’sche k. k. Hof–Verlags, 1882. – 354 str. ; 17 cm
Privezano: [1]Die Civil– und Militär Jurisdictionsnorm. 
– Wien : Manz’sche k. k. Hof–Verlags, 1882. [2] Die 
Gesetze vom 16. März 1884, Nr. 36 und 35 R. G. B. 
über die Anfechtung von Rechtshandlungen. Wien : 
Manz’sche k. k. Hof–Verlags, 1884

Got. – Manjka prvih 14 strani.– Na hrbt.: 1

Inv. št.: brez

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Civilno–pravdni red : o sodnem postopanju v civilnih 
pravdnih zadevah (civilno–pravdni red) : zakon z dne 
1. avgusta 1895, št. 118 drž. Zakonika (razglašen dne 9. 
avgusta 1895) / prestavo na slovenski jezik priredil

Ludovik Filipič. – V Celju : D. Hribar, 1897. – 311 str. 
; 17 cm

Inv. št.: 521, V Gorici, 31.3.1897

AVSTRIJA. Cesartvo. Zakoni itd.
Il codice penale generale del 27. Maggio 1852 
B.L.I.N.117 corredato di tutte le leggi ed ordinanze 
relative alla giurisdizione in affair penali, Part. 1 / 
compilato per cura di Matteo Boscarolli. – 2. ed. 
– Innsbruck : Libreria Accademica Wagneriana, 1889. 
– XXXV, 734 str. ; 22 cm. – (Raccolta di leggi ed 
ordinanze della Monarchia Austriaca)

Hrbt. nasl: Codice penale

Inv. št.: 798

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Državni zakonik za kraljevine in dežele v državnem 
zboru zastopane. – – Na Dunaju : [s.n.], 1888, kos 10 
(6. aprl.). – Str. 57–73 ; 28 cm

Čelni nasl. – Od 1898–1918 nasl.: Državni zakonik 
za kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru. 
– Občasno

Inv. št.: brez

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Das Einjährig–Freiwillingen–Recht nach dem Wehrge-
setz und den Wehrvorschriften im Schuljahre 1914/15. 
– Wien : Supplenten deutscher Mittelschulen, 1915. 
– 44 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez, Tuma

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Geschäftsordnung für die Disciplinearkammern sammt 
Durchfuhrungs–Bestimmungen fr das Disciplinarver-
fahren. – Wien : Staatsbahnen, 1898. – 33 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Die Landes–Gesetze für das Herzogtum Salzburg. 
Band 3. – Salzburg : Manrischen Buchhandlung, 1913. 
– 880 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Legge generale di cambio per gli 2–pr. stati austriaci / 
elaborata da Ercole Untersteiner. – 2. ed. – Innsbruck 
: Libreria Accademica Wagneriana, 1887. – 273 str. ; 16 
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UDKcm. – (Raccolta di leggi ed ordinanze della Monarchia 
Austriaca)

Inv. št.: 356, Henrik Tuma, c.kr.rod.pristav v Gorici, 
20.10.1894

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Manuale della procedura civile contenziosa : le nor-
me di giurisdizione, il regolamento giudiziario italiano. 
– Nuova ed. – Innsbruck : Libreria Accademica Wa-
gneriana, 1885. – 592 str. ; 17 cm. – (Raccolta di leggi 
ed ordinanze della Monarchia Austriaca)

Privezano: [1]Codice civile generale austriaco. Vienna : 
Libreria di corte, 1877., [2]La legge del Giugno 1887. 
Innsbruck : Libreria Accademica Wagneriana, 1887.

Inv. št.: 355, T. 1.12.1889, Dr. Hr. Tuma, c.kr. pristav v 
Gorici ; ([1]6.4.1887) ; 

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Občni deržavljanski zakonik za vse nemške dedne 
dežele avstrijskega cesarstva. – Na Dunaji : C.k. dvorne 
in deržavne tiskarnice, 1853. – 4 zv. v enem ; 21 cm

Vsebina:
D. 1. – XII, 110 str.
D. 2. – 395 str.
D. 3. – 56 str.
Abecedno kazalo tega, kar zapopadajo trije deli. – XCV 
str.

Inv. št.: 364

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd. 
Regolamento di procedura penale del 23 maggio 1873 
/ compilato per cura del Carlo Isotti. – Innsbruck : 
Libreria accademica Wagneriana, 1908. – 2 zv. ; 16 
cm. – (Raccolta di leggi ed ordinanze della Monarchia 
Austraca ; 20)

Vol. 1: XIV, 829 str.
Vol. 2: XI, 696 str.

Inv. št.: 1943

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Regolamento di procedura civile norma di giurisdizio-
ne e relativ eleggi d’introduzione / versione italiana 
per cura del Cesare Stocchetti. – Innsbruck : Libreria 
accademica Wagneriana, 1897. – VIII, 379 str. ; 16 cm. 
– (Raccolta di leggi ed ordinanze della Monarchia Au-
straca ; 17)

Inv. št.: 1937

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Regolamento di procedura penale del 23 maggio 1873, 
Vol. 2 / compilato per cura del Carlo Isotti. – Innsbruck 
: Libreria accademica Wagneriana, 1908. – (Raccolta di 
leggi ed ordinanze della Monarchia Austraca ; 20)

Inv. št.: 1944

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Textausgabe des Gerichtsorganisationsgesetzes der 
neuen Geschäftsordnung : mit Register. – Wien : 
Manz’sche k. u. k. Hof.–Verlag und Univ. – Buchhand-
lung, 1897. – VII, 546 str. ; 18 cm

Inv. št.: 528

AVSTRO-Ogrska. Kraljevina Hrvatska i Slavonija. 
Zakoni itd. 
Građansko–parbeni postupnik : od 16. rujna 1852. 
uz sve posebne vrsti postupovnih parbenih propisa ; 
Ovršni zakoni ; Zakon o mjestnih sudovih i postupku 
maličnom / uredio Adolfo Rušnov. – 2. izpravljeno i 
nadopunjeno izd. – Zagreb : L. Hartman, 1894. – VI, 
363 str. ; 18 cm. – (Hrvatski zakoni ; 4)

Inv. št.: 716

AVSTRO-Ogrska. Kraljevina Hrvatska i Slavonija. 
Zakoni itd.
Opći austrijski građanski zakonik proglašen patentom 
od 29. studenoga 1852. u Kraljevinama Hrvatskoj i 
Slavoniji s naknadnim zakonima i naredbama / uredio 
F. J. Spevec – 2. popravljeno i dopunjeno izd. – Zagreb 
: L. Hartman, 1899. – XII, 534 str. ; 18 cm. – (Hrvatski 
zakoni ; 1)

Kazalo

Inv. št.: 780

AVSTRO-Ogrska. Kraljevina Hrvatska i Slavonija. 
Zakoni itd.
Stečajni red od 18. srpanja 1859 sa tičućimi se pojedinih 
ustanovah zakoni i naredbami / uredio D. Hinković. 
– U Zagrebu : Mučnjak i Senftleben, 1884. – 135 str. ; 
17 cm. – (Hrvatski zakoni ; 26)

Inv. št.: 781

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Das allgemeine handelsgesetzbuch vom 17. December 
1862… – Wien : Manz ; Univer. Buchhandlung, 1885. 
– VIII, 263 str. ; 17 cm. – (Taschenausgage der öster-
reichischen Gesetze ; Bd. 4)
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UDK Privezano: [1]Gesetze und Vorschriften für Gewerbe, 
Fabriks und Handels Unternehmungen. Wien : Manz ; 
Universitäts Buchhandlung, 1884. 

Inv. št.: 352, Tuma c.kr. avskultant pri deželnem sodišču v 
Trstu.

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Civilnopravdni red in sodni pravilnik z dne 1. avgusta 
1895 z uvodnima zakonoma, z drugimi zakoni, ukazi 
in razpisi civilnopravdnega obsega ter odločbami naj-
višjega sodišča, z dodatki določil o sodiščih javnega 
prava in o konzularnih sodiščih, o odvetniški tarifi in o 
sodnih pristojbinah / uredil Eduvard Volčič. – 1. natis. 
– V Ljubljani : društvo : E.Volčič, 1906. – XI, 909 str. 
; 17 cm. – (Zbirka avstrijskih zakonov v slovenskem 
jeziku ; zv. 4)

Kazali

Inv. št.: 1348

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Državni osnovni zakoni in drugi ustavni in upravni 
zakoni z odločbami najvišjih sodnih dvorov, ter spre-
menjeni deželni redi in deželni volilni redi slovenskih 
dežela / zbral in uredil Štefan Lapajne. – V Ljubljani : 
Društvo Pravnik, 1910. – XL, 432 str. ; 18 cm. – (Zbir-
ka avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku ; zv. 7)

Inv.št.: 1571

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Das Gebührengesetz vom 9. Februar 1850 das Taxge-
setz vom 27. Jänner 1840… – Wien : Manz ; Univer. 
Buchhandlung, 1884. – X, 632 str. ; 17 cm. – (Taschen-
ausgage der österreichischen Gesetze ; Bd. 5)

Privezano: Strafgesetz über Gefällsübertretungen von 
11. Juli 1835 / von Justin Blonski. Wien : Manz ; Uni-
versitäts Buchhandlung, 1885

Inv. št.: 351, Tuma c.kr. avskultant 

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Izvršilni red z dne 27. maja 1896 drž. zak. št. 79 z uvo-
dnim zakonom z dne 27. maja 1896 drž. zak. št. 78 in 
drugimi zadevnimi zakoni, ukazi in razpisi ter odločba-
mi c. kr. najvišjega sodišča / uredil Ivan Kavčnik. – V 
Ljubljani : društvo Pravnik, 1902. – XII, 642 str. ; 17 
cm. – (Zbirka avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku 
; zv. 3)

Kazala

Inv. št.: 904

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Kazenski zakon o hudodelstvih, pregreških in prestop-
kih z dne 27. maja 1852 št. 117 drž. zakonika z dodanim 
tiskovnim zakonom z dne 17. decembra 1862 št. 6 d. z. 
ex 1863 in drugimi novejšimi zakoni kazenskopravne-
ga obsega / [uredil Kavčič]. – 1. natis. – V Ljubljani : 
Národna tiskarna, 1889. – X, 426 str. ; 16 cm. – (Zbirka 
avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku ; zv. 1)

Kazali

Inv. št.: 346, H. Tuma, c.kr.pristav v Gorici.

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Kazenskopravdni red z dne 23. maja 1873 štev. 119 
državnega zakonika z dodanim zvršitvenim propisom 
in drugimi zakoni in ukazi kazenski postopek zadeva-
jočimi / [[uredil] Kavčič]. – 1. natis. – V Ljubljani : 
Narodna tiskarna, 1890. – X, 358 str. ; 18 cm. – (Zbirka 
avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku ; zv. 2)

Kazala

Inv. št.: 347

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Občinski zakon za Kranjsko = Gemeindegesetz für 
Krain : Handbuch Gesetze und Verordnungen für 
das Herzogtum Krain = Zakoni in ukazi za vojvodino 
Kranjsko. – V Ljubljani : A. Klein & Komp, [s.a.]. – IV, 
79, XXV str. ; 20 cm

Vzporedno besedilo v nem. in slov. – Got. in lat. – Ka-
zalo

Inv. št.: 1065

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Oesterreichische Steuergesetze : Sammlung der auf  di-
recte Steuern Bezug habenden Gesetz, Verordnungen 
und Judicate / herausgegeben von Victor Röll. – Wien 
: Manz ; Universitäts Buchhandlung, 1883. –1056 str. ; 
17 cm. – (Taschenausgage der österreichischen Geset-
ze ; Bd. 21)

Inv. št.: 343

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Raccolta delle leggi e ordinanze agrarie per il Tirolo 
per cura della Giunta provinciale a propie spese. – Inn-
sbruck : Tyrolia, 1911. – VIII, 520 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2478
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UDKAVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Die Staatsgrundgesetze Die Verfaslungsgesetze für die 
Gesammtheit dann die Landesordnungen und Land-
tags Wahlordnungen… – Wien : Manz ; Univer. Buch-
handlung, 1884. – XIV, 690 str. ; 17 cm. – (Taschenaus-
gage der österreichischen Gesetze ; Bd. 19)

Privezano: Das Gemeindegesetz vom März 1862…
Wien ; Manz ; Univer. Buchhandlung, 1882.

Inv. št.: 344

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Taschenausgabe der österreichischen Gesetze. – Wien 
: Manz ; Univeritäts–Buchhanslung, 18??–19??. – ? zv. 
; 16 cm

Band 28: Gesetze und Verordnungen über Straken und 
Wege, Abtheil. 1. – 1892. –XI, 402 str.
Band 28: Gesetze und Verordnungen über Straken und 
Wege, Abtheil. 2. – 1892. – Str. 403–1037
Band 27: Volksschulgesetze : Die Reichs und Landes-
gesetze mit den einschlägigen Ministerial Verordnun-
gen und Erlässen, Abtheil. 1. – 1893. – XIX, 628 str.
Band 27: Volksschulgesetze : Die Reichs und Landes-
gesetze mit den einschlägigen Ministerial Verordnun-
gen und Erlässen, Abtheil. 2. – 1893. – XIV, 647 str.
Band 17: Die österreichischen Eisenbahngesetze und 
die fonstigen auf  das Eisenbahnwesen Bezung haben-
den Vorschriften. – 1894. – XIV, 799 str.
Band 23: Gesetze und Verordnungen über das Wasser-
recht. – 1894. – XIX, 478 str.
Band 26: Gesetze und Verordnungen in Cultuslachen, 
Abteheil. 1. – 1895. – XXII, 530 str. 
Band 26: Gesetze und Verordnungen in Cultuslachen, 
Abteheil. 2. – 1895. – XVI, 609 str. 
Band 29: Gesetze und Verordnungen über die Arbei-
terversichrung. – 1896. – XV, 630 str. 
	 Vsebuje tudi: Das Gesetz vom 16. Juli 1892. – 1895. 
– XV, 201 str. 
Band 4: Das Strafgesetz und das Pretzgesetz. – 1897. 
– XVIII, 845 str. 
Band 11: Wechselordnung, Abtheil. 2. – 1897. – X, 578 
str.
Band 21: Gesetze vom 25. October 1896, Personal-
steuern, Abtheil. 2/1. – 1897. – XXXII, 567 str.
Band 21: Gesetze vom 25. October 1896, Personalsteu-
ern, Abtheil. 2/2 – 1897. – Str. XXXIV–L, 570–1131
Band 1: Die Vorschriften betreffend den Schtz der Er-
findungen, Marken und Muster, Abteheil. 2. – 1898. 
– XVI, 77 str.
Band 30: Gesetze und Verordnungen in Sanitätssa-
chen. – 1898. – XXXII, 775 str. 
Band 2: Das allgemeine bürgerliche Gesetzbuch. – 
1899. – X, 889 str. 

Band 7: Das allgemeine Verggesetz. – 1897. – IX, 729 
str.
Vsebuje tudi: Nachträge zum Berggesetz. – 1899. –128 
str.
Band 11: Das allgemeine Handelsgesetzbuch. – 1899. 
– XI, 740 str.
Vsebuje tudi: Actienregulativ. – 1899. – 48 str.
Band 12: Das Gebührengesetz. – 1900. – XXVII, 928 
str.
Band 5: Die Strafprocess–Ordnung. – 1901. – XXVI, 
1082 str.
Band 22: Gesetze und Verordnung über die Wein, 
Fleisch, Linienverzehrungsfteuer. – 1904. – 825 str.
Band 1: Die Gewerbe–Ordnung. – 1908. – XLVII, 917 
str.

Inv. št.: 531, 532, 486, 487, 72, 74, 469, 470, 758, 757, 
brez, brez, 741, 742, 745, 756, 743, 607, 1624

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Die Vorschriften über die Erfüllung der Wehrpflischt. 
– 5, neu bearbeitete Auflage. – Wien : Manz ; Univer. 
Buchhandlung, 1884. – VII, 650 str. ; 17 cm. – (Ta-
schenausgage der österreichischen Gesetze ; Bd. 10)

Privezano: Das Gesetz vom 13. Juni 1880 betressend 
die Militärtare, den Militärtarfond… Wien : Manz ; 
Universitäts Buchhandlung, 1884. 

Inv. št.: 342

AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.
Zakoni o javnih knjigah / [uredil Eduard Volčič]. – 1. 
natis. – V Ljubljani : Društvo Pravnik, 1908. – XXVIII, 
250, XXII, 316 str. ; 17 cm. – (Zbirka avstrijskih 
zakonov v slovenskem jeziku ; zv. 5)

Vsebina:
Del 1 : Predpisi o zemljiških knjigah
Del 2 : Železniške in rudniške knjige ter razni predpisi 
o javnih knjigah

Inv. št.: 1602

BABNIK, Janko
Nemško–slovenska pravna terminologija / v imenu 
društva Pravnika vredil Janko Babnik. – Na Dunaju : 
C. k. dvorna in državna tiskarnica, 1894. – IX, 833 str. 
; 19 cm

Pripomenki vrednika / Janko Babnik: str. VI–IX. – Be-
sedilo nem. (got.) in slov.– Hrbt. nasl: Pravna termino-
logija, terminološki slovar, slovensko–nemški, pravo

Inv. št.: 359
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UDK BAJIČ, Stojan
Izvršba na prejemke zasebnih nameščencev / Stojan 
Bajič. – Ljubljana : Zveza društev privatnih nameščen-
cev, 1929. – 24 str. ; 22 cm. – (Socialna knjižnica zveze 
društev privatnih nameščencev Slovenije v Ljubljani ; 
zv. 2)

Ovoj. nasl.

Inv. št.: 2968

BARTSCH, Heinrich
Das österreichische allgemeine Grundbuchsgesetz in 
seiner praktischen Anwendung / Heinrich Bartsch. 
– Wien : C. Konegen, 1888. – 272 str. ; 23 cm

Inv. št.: 367, Iz posesti c.k. not. Ivano___ v Tolminu, Henrik 
Tuma v Gorici, 23.4.1894

BECCARIA, Cesare
Dei delitti e delle pene / di Cesare Beccaria. – Milano : 
E. Sonzogno, 1884. – 108 str. ; 16 cm

Inv. št.: 692

BENEDIKT, Edmund
Die Advokatur unserer Zeit / von Edmund benedikt. 
– 3, erweiterte Auflage. – Wien ; Universität–Buchhan-
dlung, 1909. – 152 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1699

BLAGOEV, Nikola P.
Istorija na staroto b’lgarsko d’ržavno pravo. Čast 1, 
Ustrojstvo / ot’ N. P. Blagoev’. – Sofija : Pridvorna 
pečatnica za bratija Prošekovi, 1906. – VIII, 272 str. ; 
20 cm. – (B’lgarska Biblioteka ; Br. 7)
Cir.

Ovojn. nasl..: Blagojev: Blgarsko pravo

Inv. št.: 2119

BOSSO, Pietro
Come si vota : colla nuova legge elettorale / Pietro 
Bosso. – Torino : S. Lattes & Ed., 1919. – 66 str. ; 19 
cm

Inv. št.: 2388, Bologna 6.X.1919

BRNČIĆ, Fran
Zbirka obrazaca za sudske podneske po novom 
parničnom postupku / sastaveio Fran Brnčić. – Zagreb 
: Samozal., 1933. – 112 str. ; 23 cm

Inv. št.: 3207

BRUNI, Enrico
Legislazione sui velocipedi, motocicli e automobili 
con note illustrative / Enrico Bruni. – Napoli : E. 
Pietrocola, 1913. – 616 str. ; 17 cm. – (Biblioteca legale 
; 1410)

Inv. št.: 2510

CALDARA, Emilio
Il commune e la sua amministrazione / Emilio Caldara. 
– Milano : Federazione Italiana delle Bibloteche 
popolari, 19??. – 109 str. ; 16 cm. – (Corsi organici 
d’insegnamento)

Inv. št.: 2362, Florenca, 19.2.1919

CAMPBELL, Robert
Principles of  English law : founded on blackstone’s 
commentaries / by Robert Campbell. – London : 
Stevens and sons, 1907. – LIV, 662 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2630

CAPPELLINI, Antonio
Il ricorso amministrativo : manuale pratico dei ricorsi 
in vai gerarchica e contenziosa contro i provvedimenti 
delle avtorità amministrative. – Firenze : G. Barbera, 
1912. – 447 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2561

CARNEGIE, Andrew
Za svetovno razsodišče = Pour l’Arbitrage / 
visokošolcem govoril Andrew Carnegie ; predgovor 
spisal d’Estournelles de Constant ; poslovenil 
F[rančišek] S[erafinski] Šegula. – V Ljubljani : Samozal., 
1913. – 48 str. : avtorj. port. ; 17 cm

Inv. št.: brez

CESARI, Emidio
Cos’ é e come funzionerà in Italia lo scrutinio di lista 
con la rappresentanza proporzionale : la nuova legga 
elettorale spiegata ed illustrata con applicazioni, esem-
pi, figure e facsimili / Emidio Cesari. – 3 ed. – Società 
Editrice Libraria : Ascoli Piceno, [s. a.]. – 32 str. ; 18 
cm. – (Bibliotechina del lavoratore ; 2)

Inv. št.: 2387, Bologna 6. 10. 1919

COMMISSIONE reale per la riforma delle leggi 
penali (Italija)
Progetto preliminare di codice penale italiano per i de-
litti, Lib.1/ relazione del Enrico Ferri. – Milano : F. 
Vallardi, 1921. – 156 str. ; 25 cm

Inv. št.: 2493
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UDKCORONINI–Cronberg, Albrecht
Die Macht des Besitzers / von Albrecht Coronini 
Cronberg. – Wien : Universität–Buchhandlung, 1911. 
– 15 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1931

COSATTINI, Giovanni
Per la riforma del codice di procedura civile : discor-
so alla camera dei deputati, Tornata del giunio 1923 / 
Giovanni Cosattini. – Roma : Tipografia della camera 
sei deputati, 1923. – 36 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2542 , žig: Dr. Enrico Tuma, avvocato, Gorizia

D’ABGAROWICZ, Ernest
Formulaire pratique des sociétés commerciales (sans 
actions) / par Ernest D’Abgarowicz. – Paris : E. Du-
chemin, 1921. – 166 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

ELLINGER, Joseph von
Handbuch des österreichischen allgemeinen Civil–
Rechtes / von Joseph von Ellinger. – Wien : W. Brau-
müller, 1877. – 699 str. ; 23 cm

Inv. št.: 369

ETTINGER, Marcus
Die Advocatur im modern Verkehre : Eine studie über 
Standesrechte, Standespflichten, Palmar– und interna-
tionals Rechtsschutzwesen / von Marcus Ettinger. – 2. 
Auflage. – Wien : Univ. Buchhandlung, 1900. – VIII, 
198 str. ; 20 cm

Inv. št.: 845

FELES, Marco
Del divorzio in Ungheria : compilato per informa-
re gli avvocati italiani / Marco Files. – Budapest : A. 
Nyomda, [19??]. – 8 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

FURLAN, Boris
Problem realnosti prava : ponatis iz Zbornika znan-
stvenih razprav pravne fakultete v Ljubljani IX. – Lju-
bljana : Slovenija, 1932. – 44 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez, “G. D. Henriku Tumi udano poklanja pisec, 
11. IV. 33”

FURLAN, Boris
Teorija pravnega sklepanja : ponatis iz Zbornika znan-

stvenih razprav pravne fakultete / Boris Furlan. – Lju-
bljana : Juridistična fakulteta, 1934. – 25 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez, “G. D. Henriku Tumi udano poklanja pisec, 
15.5.34”

FÜRSTL, Carl von
Die Österreichischen Civilprocessgesetze / von Carl 
von Fürstl. – Wien : M. Perles, 1898–1899. – 2. zv. ; 
24 cm

Band 1: Civilprocessgesetze Mit Erläuterungen. – 1898. 
– 1048 str. 
Band 2: Executionsordnung mit Erläuterungen. – 
1899. – 820 str. 
Band 3: Jurisdictionsnorm und Verfahren in Ehesa-
chen Mit Erläuterungen. – 1901. – 315 str.

Inv. št.: 749, 750, 751 V Trstu, 2.11.1900, Dr. Henrik 
Tuma, odv, kandidat

GELLER, Leo
Executionsordning nebst Einführungsgesetz und Voll-
zugverordnungen, Sowie den Einschlägigen Älteren 
Vorschriften / von Leo Gellner. – Wien : M. Perles, 
1898. – 498 str. ; 14 cm

Inv. št.: 557

GELLER, Leo
Jurisdictionsnorm und Civilprocessordnung nebst 
Einführungsgesetzen und Einschlägigen Novellen und 
Älteren Vorschriften. – Wien : M. Perles, 1898. – 529 
str. ; 14 cm

Inv. št.: 556, V Gorici 18.2.1899, Henrik Tuma, odv. 
kandidat

GELLER, Leo
Oesterreichische Justizgestze ; Mit Erläuterungen aus 
der oberstgerichtlichen Rechtssprechung. Band 1 / 
von Leo Gellner. – Wien : M. Perles, 1881. – 480 str. 
; 15 cm

Inv. št.: 804

GELLER, Leo
Die Praxis des Obersten Gerichtshofs / unter Mitwir-
kung von Hermann Jolles und Leo Geller ; herausge-
geben von Leo Geller. – Wien : M. Perles, [19?? –1915]. 
– loč. pag ; 24 cm

Band 11: 1910. – VI, 699 str.
Band 13: 1912. – V, 648 str.
Band 14: 1913. – XII, 678 str.
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UDK Band 15: 1914. – XI, 692 str.
Band 16: 1915. – XI, 748 str.
Manjkajo deli od 1 do 10..

Inv. št.: 1780, 2001, 2124, 2216, 2309

GERASIMOVIĆ, Jevrem
Staro srpsko pravo / Jevrem Gerasimović. – Beograd : 
Rajković I Tuković, 1925. – 161 str. ; 24 cm
Cir.

Inv. št.: 3053 

GRAĐANSKI sudski postupak kraljevine Srbije : pro-
tumačen odlukama državnog saveta i opšte sednice i 
odelenja kasacionog / sredio Gojko Niketić. – Beo-
grad : Geca Kon, 1914. – 499 str. ; 19 cm. – (Zbirka 
zakona kraljevine Srbije ; 4)
Cir.

Inv. št.: 2447

GRJAZNOV’, I. P.
Konspekt’ ugolovnago prava / A. P. Grjaznov. – Kiev’ 
: I. I. Kušnerev, 1890. – 126 str. ; 15 cm
Cir.

Privezano: [1] Konspekt finansovago prava / B. V. 
Gnat’ev. Kiev’ : I. I. Čokolova, 1891. [2] Konspekt’ 
torgovago prava / I. P. Grjaznov’. Kiev : I. I. Kušnerev, 
1890.[3] Konspekt’ veksel’nago prava / I. P. Grjaznov’. 
Kiev : I. I. Kušnerev, 1890

Ov. nasl.: Konspekt prava

Inv. št.: 408

GUIDA forense Italiana 1906 : Juristischer Führer 
durch das italienische Recht zum Internationalen Ge-
brauch / . – ed. italiana.tedesca. – Torino : Collegio 
degli Artigianelli, 1906. – 321 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1244

GUMPLOWICZ, Ludwig
Allgemeines Staatsrecht / Ludwig Gumplowicz. – 2. 
vermehrte und verbesserte Auflage. – Innsbruck : Uni-
versitäts Buchhandlung, 1907. – XV, 540 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1436

GUTTMANN, Guido
Tabelle delle tasse giudiziali e delle spese normali / 
compilate e coordinate dall’ avv. Guido Guttmann. 
– 2a ed. riveduta e corretta. – Trieste : Editoriale Libre-

ria, 1923. – 3 f. ; 36 x 37 cm. – (Biblioteca giuridica dell’ 
Osservatore Triestino ; vol. 5)

Inv. št.: 2545

HAEMMERLE, Heinrich
Handbuch für die Gemeinden über den selbstständi-
gen und übertragenen Wirkungskreis der Gemeinden 
und die Organe zur Ausübung desselben. Durch zwei-
hundert Formularien erläutert / von Heinrich Haem-
merle. – 6. Auflage. – Wien : Manz, 1890. – XV, 897 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 489, V Gorici, 15.1.1896, Dr.Henrik Tuma, c. 
kr. sod. Pristav

HAIDINGER, Andreas
Selbstadvocat : gemeinverständliche Anleitung wie 
man sich in Rechtsgeschäften aller Art salbst vertre-
ten / Andreas Haidinger. – Wien : Universitäts–Buch-
handlung, 1900. – 1221 str. ; 24 cm

Inv. št.: 721

HAMBURGER, Alfred
Der gewerbliche Rechtsschutz in Oesterreich / Alfred 
Hamburger. – Wien : Samozal., 1911. – 24 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

HANDLEXIKON zum österreichischen Reichs-
gesetzblatt / bearbeitet von Karl Frühwald. – Wien : 
Universitäts Buchhandlung, 1888. – 500 str. ; 16 cm 

Privezano: Handlexikon zum österreichischen Reichs-
gesetzblatt. Wien : Universitäts Buchhandlung, 1895

Inv. št.: 803 

HEILINGER, Alois
Recht und Macht : das Prinzip der Vier Elemente der 
Gesellschaft / Alois Heilinger. – 2. unveränderte Aufl. 
– Wien : Manz ; Univ. Buchhandlung, 1917. – 87 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 2618

HERRNRITT, Rudolf  Herrmann von
Das österreichische Stiftungsrecht / Rudolf  Herrmann 
von Herrnritt. – Wien : Universitäts Buchhandlung, 
1896. – 225 str. ; 24 cm

Inv. št.: 394, na Dunaju 10. marc. 1896, Dr. Henrik Tuma, 
deželni odbornik
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UDKHERRNRITT, Rudolf  Herrmann von
Nationalität und Recht dargestellt nach der 
österreischen und ausländischen Gesetzgebung / von 
Rudolf  Herrmann von Herrnritt. – Wien : Manz’sche 
k. u. k. Hof– Verlag, 1899. – X, 148 str. ; 22 cm

Inv. št.: 767

HOMAN, Alojzij
Nemško–slovenska sodno–zdravniška terminologija / 
sestavil Al. Homan. – V Ljubljani : D. Hribar, 1904. 
– 91 str. ; 14 cm

Inv. št.: 1058

IHERING, Rudolf  von
Der Kampf  um’s Recht / von Rudolf  von Ihering. – 7. 
Auf. – Wien : Univ. Buchhandlung, 1884. – 97 str. ; 
19 cm

Inv. št.: 175, Dr. Henrik Tuma, C.kr.sod.pristav v Gorici

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice di commercio del regno d’Italia. – 2 ed. – Rocca 
S. Casiano : Cappelli, 1912. – 270 str. ; 11 cm

Hrbt. nasl.: Codice commerciale

Inv. št.: 2138

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice civile del Regno d’Italia : illustrato con le 
principali decisioni delle corti del regno / A. Bruno. 
– Firenze : G. Barbèra, 1919. – VIII, 795 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2521

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice civile per il regno d’Italia promulgato con R. 
Decreto 25. giugno 1865 con indice alfabetico–analitico 
–sintetico : note, commenti e richiami. – Milano : Figli 
di A. Bietti, 1899. – 784 str. ; 11 cm

Inv. št.: 838

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice del lavoro : raccolta delle leggi, decreti e 
regolamenti / compilato per cura del Eduardo 
Jannaccone. – Toriono : Unione, 1908. – VIII, 788 str. 
; 17 cm

Inv. št.: 2424 

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice di procedura civile del Regno d’Italia : corredato 

da nota richiami con indice alfabetico analitico. – 
Milano : Figli di A. Bietti, 1899. – 445 str. ; 11 cm

Inv. št.: 839

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice di procedura civile del Regno d’Italia : illustrato 
con le principali decisioni delle corti del regno / di A. 
Bruno. – Firenze : G. Barbèra, 1915. – L, 429 str. ; 17 
cm

Inv. št.: 2358

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice di procedura penale del Regno d’Italia / 
illustrato con i lavori preparatori per cura di A. Bruno. 
– Firenze : G. Barbura di A. Bruno. – Firenze : G. 
Barbèra, 1915. – VI, 438 str. ; 17 cm

Ov. nasl.: Nuovo codice di procedura penale

Inv. št.: 2380

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice di procedura penale per il Regno d’Italia = 
Zakonik kazensko pravnega reda za Kraljevino Italijo. 
– Trieste : L– Corsi, 1922. – [448] str. ; 21 cm

Vzpor. it. besedilo in slov. prevod.

Inv. št.: 2477

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice penale con la giurisprudenza e gli ufficali 
riferenze dottrinali / per cura di Tito Carletti ; sotto 
la direzione del Piero Cogliolo. – Firenze : G. Barbi / 
per cura di Tito Carletti ; sotto la direzione del Piero 
Cogliolo. – Firenze : G. Barbèra, 1916. – 715 str. ; 17 
cm

Inv. št.: 2378

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice penale per l’esercito : illustrato con le decisioni 
della cassazione e del tribunale supreme / per cura di 
A. Bruno. – Firenze : G. Barbèra, 1919. – XVIII, 483 
str. ; 17 cm

Inv. št.: 2379

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice penale per il regno d’Italia = Kazenski zakonik 
za Kraljevino Italijo. – Trieste : L. Corsi, 1922. – VII, 
[392] str. ; 22 cm

Vzpor. it. besedilo in slov. prevod.

Inv. št.: 2476
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UDK ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Codice politico amministrativo : le principali leggi del 
Regno d’Italia / raccolte e ordinate per cura di A. Bruno. 
– Firenze : G. Barbèra, 1914. – 1334 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2365

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Dispense ed esonerazioni temporanee dei militari 
: raccolta completa di tutte le leggi, I decreti, I 
regolamenti, lemcircolari e le istruzioni sulla material. 
– 3. ed. – Napoli : E. Pietrocola, 1917. – 339 str. ; 18 
cm. – (Biblioteca legale; N. 505)

Inv. št.: 2512

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Legge e regolamento sulla publica sicurezza: 30 giugno 
e 8 novembre 1889. – Napoli : E. Pietrocola, 1922. 
– 152 str. ; 16 cm

Inv. št.: 2513

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Legge relativa alle norme per la concessione della 
cittadinanza italiana. – Napoli : E. Pietrocola, 1906. – 5 
str. ; 16 cm. – (Biblioteca legale ; 682)

Inv. št.: 2381

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Legge sugli onorari dei procuratori e sul patrocinio 
legale nelle preture. – Napoli : E. Pietrocola, 1911. – 21 
str. ; 17cm. – (Biblioteca legale ; 466)

Inv. št.: 2382

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Legisalzione vigente sul reclutamento del r. esercito 
: raccolta completa delle leggi, dei decreti, dei 
regolamenti e delle istruzioni sul reclutamento del r. 
esercito. – Napoli : E. Pietocola, 1910. – 1039 str. ; 18 
cm. – (Biblioteca legale ; 1058)

Inv. št.: 2811, ne ustreza opisu iz registra

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Nuovo testo unico delle Leggi sul reclutamento del r. 
esercito. – Napoli : E. Pietocola, 1910. – 44 str. ; 17 cm. 
– (Biblioteca legale ; 1247)

Inv. št.: brez

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Regolamento sulle dichiarazioni de residenza e sulle 

chiamate di controllo dei militari in congedo. – Napoli 
: E. Pietracola, 1911. – 18 str. ; 18 cm. – (Biblioteca 
legale ; 1158)

Inv. št.: brez

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Regolamento per la giunta provinciale e statuto pel 
personale degli uffici provinciali. – Gorizia : Narodna 
tiskarna, 1912. – 27 str. ; 31 str. 

Inv. št.: brez, Signor Lutman Er…

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Regolamento per l’applicazione della imposta sulle 
esenzioni dal servizio militare. – Napoli : E. Pietrocola, 
1916. – 21 str. ; 17 cm. – (Biblioteca legale ; 1575)

Inv. št.: brez

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Tasse di bollo dal 1 gennaio 1923 (Decreti 28 dicembre 
1922). – Roma : Edizioni Pratiche, 1923. – 79 str. ; 20 
cm. – (Le leggi nuove d’Italia / Riccardo Crespolani)

Inv. št.: 2520

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Tasse di bollo : testo unico approvato con decreto–
legge Luog. 6. gennaio 1918, n.135 e successive 
modificazioni ed istruzioni ministeriali. – Napoli : E. 
Pietrocola, 1921. – 461 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2544

ITALIJA. Kraljevina. Zakoni. Itd.
Il regime matrimoniale italiano e il divorzio. – Torino : 
Unione Tipografico, 1900. – 110 str. ; 28 cm

Inv. št.: 2423

JOVANOVIĆ, Dragoslav B.
Donošenje zakona / Dragoslava B. Jovanovića. – 
Beograd : G. Kon., 1923. – 194 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 2673

JOVANOVIĆ, Dragoslav B.
Pojam zakona / doktorska teza Dragoslava B. Jovanovi-
ća branjena 10 marta 1923. – Beograd : G. Kon, 1923. 
– 79 str. ; 23 cm.
Cir.

Inv. št.: 2672
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UDKJUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Menični zakon i čekovni zakon /urejuje Mihailo Ilić. 
– Beograd : G. Kon, 1929. – 77 str. ; 18 cm. – (Zbirka 
zakona)

Inv. št.: 2938

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Menični zakon in čekovni zakon : z dne 29. novembra 
1928 / z opazkami opremil Milan Škerlj. – Ljubljana : 
Tiskovna zadruga, 1929. – VIII, 324 str. ; 18 cm

Kazalo

Inv. št.: 2972

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Novo zakonodavstvo o centralnom državnom uređe-
nju. Knj. 1, Uređenje vrhovne državne uprave i pretsed-
ništva ministarskog saveza. – Beograd : G. Kun, 1931. 
– 92 str. ; 18 cm. – (Zbirka zakona ; sv. 136)

Inv. št.: 3168/1

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Odločbe. – V Ljubljani : Društvo Pravnik, [1921–1944]. 
– ? zv. ; 23 cm

Knj. 1: Odločbe stola sedmorice, odd. B v civilnih 
stvareh. – 355 str.
Knj. 1: Odločbe Kasacijskega sodišča v civilnih stvareh. 
– 350 str.

Sodne odločbe: št. 1–198, 1–164

Inv. št.: 3030, 3031

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Odločbe kasacijskega sodišča (stola sedmorice, odd. A) 
v civilnih stvareh. 2. knj. – Ljubljana : Pravnik, [19???]. 
– 320 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Odločbe kasacijskega sodišča (stola sedmorice, odd. 
A) v v kazenskih stvareh. 2. knj. – Ljubljana : Pravnik, 
[19???]. – 176 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Vojni krivični zakonik kraljevine Jugoslavije od 11. 
februara, 1930–II.god. – 2. izd. – Beograd : G. Kun, 
1931. – 56 str. ; 18 cm

Inv. št.: 3168/2

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon o državnih cestah, o nedržavnih cestah. Pravilnik 
za trasiranje in sestavljanje projektov za državne ceste. 
Uredbe: o vzdrževanju državnih cest, mostov in 
prepustov, o zaščiti javnih cest in varnosti prometa 
na njih, o službenih razmerjih cestnih nadzornikov 
in njih prejemkih, o službenih razmerjih cestarjev in 
njih prejemkih.Ceste v ljubljanski in mariborski oblasti, 
ki jih je smatrati za oblastne ceste I. in II. reda. – V 
Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1929. – 112 str. ; 18 cm. 
– (Zbirka zakonov ; sn. 31)

Inv. št.: brez

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon o državni trošarini in Pravilnik za izvrševanje 
zakona o državni trošarini (Objavljeno v Službenem 
listu kralj. banske uprave Dravske banovine, kos 25. in 
32. iz l. 1930). – V Ljubljani : Založila Sekcija Saveza 
finančne kontrole, 1930. – 139 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon o državnom sudu za zaštitu države od 24. 
oktobra, 1930. – II.god. – Beograd : G. Kun, 1931. 
– 40 str. ; 18 cm. – (Zbirka zakona ; sv. 163)

Inv. št.: 3081

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon o isplati ratne štete sa pravilnikom za njegovo 
izvršenje. – Beograd : G. Kun, 1923. – 137 str. ; 15 cm. 
– (Zbirka zakona ; sv. 18)
Cir.

Inv. št.: 2602

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon, s katerim se uveljavljajo in uvajajo kazenski 
zakonik o sodnem kazenskem postopanju in zakon 
o izvrševanju kazni na prostosti ; Kazenski zakonik 
za kraljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev ; Zakon o 
pobijanju zlorab v službeni dolžnosti ; Zakon o zaščiti 
javne varnosti in reda v državi. – [s. l. : s. n.], 1929. 
– 175 str. ; 15 cm

Stvarno kazalo

Inv. št.: 3015

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakona o državnem računovodstvu s pravilnikom. 
Zakon s katerim se veljavnost zakona o državnem 
računovodstvu kr. Srbije razširja na vse ozemlje 
kraljevine. Zakon o izpremembah in dopolnitvah v 
zakonu, s katerim se je veljavnost zakona o državnem 
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UDK računovodstvu kr. Srbije razširila na vse ozemlje 
krajevine.: Pregledan in izpopolnjen z novimi 
določbami in abcednim pregledom. Pravilnik za 
izvrševanje določil iz oddelka B: Pogodbe in nabave 
zakona o državnem računovodstvu.: Z abecednim 
pregledom. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1925. 
– 171 str. ; 15 cm. – (Zbirka zakonov ; sn. 9)

Inv. št.: brez

JUGOSLAVIJA. Kraljevina. Zakoni itd.
Zakon o zavarovanju delavcev z naredbo ministra 
za socialno politiko o izvajanju zavarovanja po tem 
zakonu. – Ljubljana : [s. n.], 1922. – 184 str. ; 15 cm

Inv. št.: 2593

JURASCHEK, Franz von
Die Ortsgemeinde und die Ortschaft in der 
Wählerclasse der Städte, Märkte und Industrialorte im 
österreichischen Wahlrecht / von Franz von Juraschek. 
– Wien : Universitäts Buchhandlung, 1895. – 68 str. ; 23 
cm. – (Abhandlungen über Fragen des österreichischen 
Wahlrechtes ; 1)

Inv. št.: 768

KARAJOVANOVIĆ, Đoka
Menično pravo / izradio Đ. Karajovanović. – Beograd 
: G. Kun, 1920. – 104 str. ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 2446

KELLER, Friedrich Ludwig von
Der römische Civilprocess und die Actionen / von 
Friedrich Ludwig von Keller. – 5 Auf. – Leipzig : B. 
Tauchnitz, 1876. – XVI, 470 str. ; 17 cm

Inv. št.: 307

KELSEN, Hans
Hauptprobleme der Staatsrechtslehre : entwickelt aus 
der Lehre vom Rechtssatze / von Hans Kelsen. – 
Tübingen : J.C.B.Mohr, 1911. – XIII, 709 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2263

KIWE, Heinrich
Die sichrungsweise Abtretung offener Buchforderungen 
/ von Heinrich Kiwe. – Wien : Manzche& Universitäts–
Buchhandlung, 1928. – 75 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2942

KLEIN, Franz
Die neueren Entwicklungen in Verfassung und Recht 
der Aktiengesellschaft / von Franz Klein. – Wien : Hof. 
& Universitäts Buchhandlung, 1904. – 64 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1039

KLEIN, Franz
Die wirtschaftlichen und sozialen Grundlagen des 
Rechtes der Erwerbsgesellschaften / von Franz Klein. 
– Berlin : F. Vahlen, 1914. – 89 str. ; 23 cm. – (Vorträge 
und Schriften ; 7)

Inv. št.: 2228

KLEIN, Franz
Zeit– und Geistesltrömungen im Prozesse / von Franz 
Klein. – Dresden : Zahn & Jaensch, 1901. – 36 str. ; 
23 cm

Inv. št.: 846

KOLLER, Alexander
Ausnahms–Gesetze und Verornungen für den Kriegsfall 
in der österreichisch–ungarischen Monarchie / Zusam-
mengestellt von Alexander Koller. – Wien : Manz ; 
Univesritäts–Buchhandlung, 1915. – 250 str. ; 16 cm

Inv. št.: 2299

KONOVALOV, Aleksandar
Vonji otrovi : kratak uput za borbu protivu vojnih 
otrova sa slikama u tekstu / sastavio Aleksandar Kono-
valov. – Sarajevo : Bosanska pošta, 1928. – 48 str. : il-
ustr. ; 17 cm

Inv. št.: brez, žig Ostoj Tuma

KOROPATNICKI, Demeter
Kommentar zum Kriegsleistungsgesetz / von Deme-
ter Koropatnicki. – 2 vermehrte Auf. – Wien : Buch-
handlung, 1916. – 235 str. ; 23 cm

Privezano: [1] Die Kriegsschäden und deren Vergütung 
nach dem osterreich und deutsch Recht / von 
Demeter Koropatnicki. Wien : M. Breitenstein, 1915. 
[2]Gesetze über die Militärversorgung / von Demeter 
Koropatnicki. Wien : M. Breitenstein, 1916.

Nasl. na ovoju: Kriegsleistun und Versorgun

Inv. št.: 2300

KRAINZ, Josef
System des österreichischen allgemeinen Privatrechts. / 
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UDKvon Josef  Krainz. – 3. Aufl. – Wien : Manz : Universi-
täts–Buchhandlung, 1899–1900. – 2. zv. ; 25 cm

Band 1: Der allgemeine Theil und das Sachenrecht. 
– 1899. – XX, 870 str.
Band 2: Das Obligationen, Familien und Erbrecht. 
– 1900. – VIII, 779 str.

Inv. št.: 754, 755

KRALJEVINA Jugoslavija i njena upravna podjela na 
banovine prosudjena po našim istaknutijim ličnostima, 
domaćoj i stranoj štampi ; Pregled opšte uprave po 
banovima, okružnim inspektoratima, srezovima i opći-
nama. – Zagreb : Themis, [1929?]. – 222 str. : ilustr. ; 
16 cm

Kazalo

Inv. št.: 2978

KRALJEVINA Srbov, Hrvatov in Slovencev. Zako-
ni itd.
Zbirka zakonov. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 
1922–1927. – 21 zv. ; 15 cm

Sn. 7: Zakon o glavni kontroli. – 1922. – 52 str.
Sn. 14: Zakon, s katerim se razširjajo na vse območje 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev odredbe IX. in 
X. poglavja
“Kriminalnega (kazenskega) zakonika za kraljevino Sr-
bijo” kakor tudi odredbe uvodnih pravil in prvega dela 
tega zakonika, kolikor gre za uporabljanje IX. in X. 
poglavja ; Zakon o posesti in nošenju orožja. – 1924. 
– 68 str.
Sn. 21: Zakon o dopolnitvah v zakonu o stanovanjih z 
dne 15. maja 1925 / pojasnil Alojzij Gradnik. – 1926. 
– 39 str.

Inv. št.: brez, 2593, 2770

KRALJEVINA Srbov, Hrvatov in Slovencev. Zako-
ni itd.
[Zbirka zakonov]. – [s. l.] : [s. n.], [s. a.]. – 15 cm
Lat. in Cir.
Vsebina: Srbski kazenski zakon, Zakon o zaščiti, Za-
kon o tisku, Zakon o štampi(cir.), Zakon o poravnavi, 
Ustavni zakon, Ustava Kraljevine Srbov, Hrvatov in 
Slovencev, Uredba o razdelitvi, Oblastni zakon, Zakon 
o državnem svetu, Zakon o uradnikih

Inv. št.: 2593

KRALJEVINA Srbov, Hrvatov in Slovencev. Zako-
ni itd.
Zakon o tisku z dne 6. avgusta 1929 / uredil in z raz-
sodbami kasacije opremil dosnik Mladič. – V Ljubljani 
: Jugoslovanska knjigarna, 1930. – 66 str. ; 16 cm

Inv. št.: 3024

KRAMER Rudolf
Menice, menični protesti in drugo po novem menič-
nem zakonu z dne 28. novembra 1928 : kratka navodila 
z obrazci / sestavil Kramer Rudolf. – V Ljubljani : Sa-
mozal., 1928. – 178 str. ; 18 cm

Inv. št.: 3038

KREGCZ, Franz
Beispiele für Eingaben in Gewerbesachen / von Franz 
Kregcz. – Mistek : Samozal., 1905. – 111 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1094

LASSELLE, Ferdinand
Das System der erworbenen Rechte : eine Versöhnung 
des positiven Rechts und der Rechtsphilosophie / von 
Ferdinand Lasselle. – 2. Auf. – Leipzig : F. A. Brock-
haus, 1880. – 2 zv. ; 23 cm

Theil 1: Die Theorie der erworbenen Rechte und der 
Collision der Gesetze unter besonderer Berücksichti-
gung des Römischen, Französischen und Preussischen 
Rechts. – 1880. – XVIII, 431 str.
Theil 2: Das Wesen des Römischen und Germanischen 
Erbrechts in historisch–philosophischer Entwickelung. 
– 1880. – VII, 504 str. 

Inv. št.: 1634, 1633

LEDERER, Gustav
Die Begünstingungen in Erfüllung der Wehrpflicht / 
von Gustav Lederer. – Mährisch–Ostrau : R. Papau-
schek, 1915. – 128 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2260, dvojnik

LEVEC, Anton
Zbirka obrazcev za slovensko uradovanje pri sodiščih. 
Zv. 1, Obrazci k občnemu sodnemu redu / sestavil 
in izdal Anton Levec. – V Ljubljani : Samozal., 1889. 
– 135 str. ; 24 cm

Inv. št.: 368, Henrik Tuma, c.kr. sod. pristav v Gorici

LJUBLJANA (Mestna uprava)
Občinski red in občinski volilni red za deželno stolno 
mesto Ljubljano : (Zakon z dne 5. avgusta 1887, dež.
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UDK zak. št. 22, in zakon z dne 17. oktobra 1910, dež.zak. 
št. 31.) / priredila L. Pogačnik in Ferd. Tomažič. – 
Ljubljana : Katoliška bukvarna, 1910. – 80 str. ; 20 cm

Ovoj. nasl.

Inv. št.: 1854

LOMBROSO, Cesare
La funzione sociale del delitto / Caesare Lombroso. 
– 2a ed. – Milano : R. Sandron, 1898. – 32 str. ; 19 cm. 
– (Biblioteca di Scienze sociale e politiche ; N. 15)

Inv. št.: 879

MARKOVIĆ, Bogdan St.
Komentar zakona o zemljoradničkim i zanatskim 
zadrugama / Bogdan St. Marković. – Beograd : G. 
Kon, 1921. – 85 str. ; 19 str. ; 19 cm
Cir.

Inv. št.: 2622

MARKOVIĆ, Lazar
Graćanski zakonik Kraljevine Srbije : sa kratkim 
objašnjenjima / od Lazara Markovića. – 2. izd. – 
Beograd : G. Kon, 1921. – 413 str. ; 16 str.
Cir.

Inv. št.: 2445

Il MECANISMO della pubblica administrazione 
spiegato al popolo. – Milano : E. Sonzogno, 1887. – 63 
str. ; 16 cm. – (Biblioteca del popolo)

Privezano: [1] Tribunali giudici e sentenze. Milano : E. 
Sonzogno, 1892. [2] Dizionario politico parlamentare. 
Milano : E. Sonzogno, 1887

Inv. št.: 375, V Gorici 9.7.1895, Dr. Henrik Tuma, c. kr. 
sodni pristav v Gorici

MELOGRANI, Carlo
Nuovo codice delle strade ferrate e delle tramvie : 
raccolta sisitematica delle leggi, dei decreti e regolamneti 
relativi alla material / ordinata da Carlo Melograni. 
– Napoli : E. Pietrocola, 1909. – 575 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2509

MELZER, Hans
Vertrauensschutz und exekutiver Erwerb / von 
Hans Melzer und Julius Brügel. – Wien :Universitäts 
Buchhandlung, 1912. – 72 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2027

MENGER, Anton
Das Recht auf  den Vollen Arbeitsertrag in 
Geschichtlicher Darstellung / von Anton Menger. – 2 
verbesserte Auf. – Stuttgart ; Berlin : J. G. Cotta’sche 
Buchhandlung, 1904. – 181 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1255

NAJNOVEJŠI občinski red in občinski volilni red 
veljaven za vse občine na Kranjskem razven mesta 
Ljubljane, sklenjen v deželnem zboru kranjskem 6. 
oktobra 1910, ki je dobil Najvišje potrjenje. – Kranj : I. 
P. Lampret, 1910. – 858 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1853

NARDI – Greco, Carlo
Sociologia giuridica : contributo / Carlo Nardi – Greco 
; con prefazione del A. Asturaro. – Torino : Fratelli 
Bocca, 1907. – XXXVIII, 480 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1357

NEUMANN Ettenreich, Robert Ritter von
Beispiele von Schriftsätzen im Civilprocess und 
Executions Verfahren : Ein Hilfsbuch für Advocaten 
/ von Robert Ritter von Neumann Ettenreich ; Alfred 
Bloch. – Wien : Universitäts Buchhandlung, 1900. – 
VIII, 455 str. ; 25 cm

Inv. št.: 746

NEUMANN, Georg
Die Executions Ordnung : Systematisch dargesrellt / 
von Georg Neumann ; Register von Franz Campier. 
– Wien : Manz ; Universitäts Buchhandlung, 1900. 
– VI, 531 str. ; 24 cm

Ov. nasl: System der Executionsordung. – Alphabeti-
sches Register

Inv. št.: 843

NEUMANN, Georg
Kommentar zur Exekutionsordnung vom 27. Mai 
1896, R.G.Bl. Nr. 79. – Wien : Manz ; Universitäts 
Buchhandlung, 1906. – XXI, 1254 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1238

NEUMANN, Georg
Kommentar zu den Zivilprozessgesetzen : vom 1. 
August 1895 / von Georg Neumann. – 3. umgearbeitete 
Aufl. – Wien : Manz, 1914. – 2 zv. ; 24 cm
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UDKBand 1: 1914. – XVIII, 933 str.
Band 2: Str. 934–1414
Kazalo

Inv. št.: 2227, brez

NEOBHODNIMAJA knjiga dlja vseh’ Advokat’– 
Praktik’ polnyj samoučitel’ k’ sostavleniju obrazcov’ i 
form+ : v 3 častjah’. – Moskva : V. Ja. Baroej Masnickaja, 
1887. – 3 del v 1 zv. (324 ; 119 ; 108)
Cir.

Hrbt. nasl.: Advokat Praktik

Inv. št.: 418, Dr. Henrik Tuma

NOVAK, Lovro
Zgradarina : po novem davčnem zakonu z dne 8. 2. 
1928 ... / uredil in sestavil Lovro Novak. – V Ljubljani 
: Jugoslovanska knjigarna, 1930. – 83 str. ; 24 cm

Inv. št.: 3298 

OESTERREICHISCHES Rechts–Lexikon : prakti-
sches handworterbuch des öffentlichen und privaten 
Rechtes / herausgegeben und redigirt von Friedrich 
Duschenes…[et al.]. – Prag : Höfer & Klouček, 1894– 
. – 2 zv. ; 25 cm

Band 1: Abdeckereigewerbe bid Congrua. – 1894. 
– 808 str.
Band 2: Manjka

Inv. št.: 761

OFNER, Julius
Soziales Recht / von Julius Ofner. – Wien : Soziali-
schen Gesellschaft. – 14 str. ; 19??. – (Flugschriften der 
Österreichischen Gesellschaft für soziales Recht)

Inv. št.: 2309

OGRIS, Albin
[Splošni register : k letnikom I. – VI. Uradnega lista 
ljubljanske in mariborske oblasti] / [sestavil Albin 
Ogris]. – [V Ljubljani : samozaložba, 1925]. – 144 str. 
; 22 cm

Manjka nasl. str. – Nasl. iz ovoj. str. – Podatki o 
avtorstvu, kraju in letnici povzet po Cobiss.

Inv. št: brez

OSNUTKI referatov in koreferatov za II. kongres 
pravnikov kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v 

Ljubljani v dneh od 9. do 11. sept. 1926. – V Ljubljani 
: Stalni odbor kongresa pravnikov Kraljevine SHS, 
1926. – 24 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

PAJNIČ, Edvard
Sistematičen pregled pritožb v sodnem kazenskem 
postopniku / Edvard Pajnič, Avgust Munda. – Ljubljana 
: [s. n.], 1933. – 57 str. ; 24 cm

Priloga “Slovenskemu pravniku” št. 9–10

Inv. št.: 3226

PAYEN, Fernand
Les règles da la profession d’avocat et les usages du 
barreau du Paris / par Fernand Payen ; Gaston Duveau. 
– Paris : A. Pedone, 1913. – 536 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2989

PETIT, Arsène
Les Assurances : l’art de s’assurere contre les accidents 
du travail / par Arsène Petit. – Paris : J. Hetzel et Cie, 
[19??]. – 159 str. ; 18 cm

Inv. št.: 538

PEYRER von Heimstätt, Karl
Das Oesterreichische Wasserrecht / von Karl Peyrer 
von Heimstätt. – Wien : Manz ; Universitäts Buch-
handlung, 1898. – XX, 876 str. ; 23 cm

Inv. št.: 760

PICCIONI, Paride
Commento alla legge comunale e provinciale / Paride 
Piccioni. – 2. ed. – Torino : Unione Tipografica, 1922. 
– VIII, 987 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2460

Von PIEŃCZYKOWSKI, Valerian Ritter 
Die mission de österreichischen Verwaltungsgerichts-
hofes / von Valerian Ritter von Pieńczykowski. – Wien 
: M. Perles, 1905. – 48 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez

POSTOPANJE v pravdah : občni sodni red, patent 
dne 1. maja 1781 št. 13 j. z. z. (Juridična biblioteka ; 
1). – V Ljubljani : Narodna Tiskarna, 1884. – 227 str. 
; 22 cm

Hrbt. nasl.: Sodni red

Inv. št.: 366
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UDK REDLICH, Josef
Englische Lokalverwaltung : Darstellung der Inneren 
Verwaltung Englands / von Josef  Redlich. – Leipzig : 
Drucker & Humbolt, 1901. – XXII, 835 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1485 

REISSING, Heinrich
Budwinskis Sammlung der Erkenntnisse des k.k. Ver-
waltungsgerichtshofes, Finanzrechtlicher Teil / Zu-
sammengestellt über Auftrag von Rudolf  Alter. – Wien 
: Universal Buchhandlung, 1907. – 160 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez

RODE, Walther
Die Wahrheit und ihre Grenzen vor Gericht / von 
Walter Rode. – Wien ; Leipzig, 1917. – 20 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

RUL, Josip
Naša gruntovnica : (zemljišna knjiga) : čemu služi 
gruntovnica i što žele gruntovničari / sastavio Josip 
Rul. – Zagreb : [s. n.], 1927. – 111 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2863

RUSIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Zakony graždanskie. Tom 10, Č. 1, Svoda zakonov’ 
Rossijskoj Imperij so vsemi novejšimi dopolnenijami 
i izmenenijami. – S. Peterburg : M. J. Minkov, 1895. 
– 512, XVIII str. ; 12 cm
Cir.

Inv. št.: 392, “31.7.1895, Dr. Henrik Tuma c. kr. pristav 
v Gorici”

RUSIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Zakony graždanskie. Tom 10, Č. 2, Svoda zakonov’ 
Rossijskoj Imperij so vsemi novejšimi dopolnenijami 
i izmenenijami. – S. Peterburg : M. J. Minkov, 1895. 
– 401, XI str. ; 12 cm
Cir.

Inv. št.: 393, “31.7.1895, Dr. Henrik Tuma c. kr. pristav 
v Gorici”

Das SALZBURGER Stierkörungsgesetz vom 13. Fe-
bruar 1920, L. G. Und V. Bl. Nr. 61 samt Durchfüh-
rungsverordnung. – Salzburg : Landesrates, 1920. – 48 
str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

SCHAUER, Hugo
Die Executions–Ordnung / von Hugo Schauer. – 
Wien : Manz ; Univer. Buchhandlung, 1896. – X, 704 
str. ; 17 cm

Inv. št.: 491

SCHULTE, Johann Friedrich von
Lehrbuch der deutschen Reichs– und rechtsgeschichte 
/ von Joh. Friedrich von Schulte. – 5. verbesserte Aufl. 
– Stuttgart : W. Nitzschke, 1881. – V, 646 str. ; 23 cm

Inv. št.: 228

SCHULTE, Johann Friedrich von
Lehrbuch des Katholischen Kirchenrechts nach dem 
Gemeinen und Partikularrechte in Deutschland und 
Oesterreich : und dessen literaturgeschichte / von Joh. 
Friedrich von Schulte. – 3. verbesserte und vermehrte 
Aufl. – Geissen : E. Roth, 1873

Inv. št.: 229

SKEDL, Alfred
Zur Zivilprozessrefoem / von Arthur Skedl. – Wien : 
Hof– Verlags & Universitäts Buchhandlung, 1912. – 77 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 2104

SPENDÉ, Anton
O zemljiški knjigi, konverzijah, testamentih, kolkovinah 
in pristojbinah : poljudna razlaga s praktičnimi vzorci 
zemljiškoknjižnih prošenj in predlogov / sestavila 
in uredila A. Spendé in A. Prepeluh. – V Ljubljani : 
Zadružna zveza, 1911–1922. – 2 zv. (174, VI; 19) str. 
; 23 cm

Na ovoju: Popravljen po najnovejšem zakonu o taksah, 
Uradni list 113, Z dodatkom iz l.1922 sistematično 
najnovejša zakonita določila in l.1914–1922
– – Dodatek vsebuje tudi vse tozadevne nove 
pristojbine ter pristojbine pri vpisih v trgovski in 
zadružni register.

Inv. št.: 2751

SPENDÉ, Anton
Dodatek iz l. 1922 : O zemljiški knjigi, konverzijah, 
testamentih, tozadevnih pristojbinah in o pristojbinah 
pri vpisih v trgovski in zadružni register / Ant. Spendé. 
– Ljubljana : Samozal., 1922. – 19 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez
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UDKSPENCER, Herbert
Justice : the principles of  ethics. Part 4, The ethics of  
social life / by Herbert Spencer. – London : Williams ; 
Norgate, 1891. – VIII, 291 str. ; 23 cm 

Inv. št.: 982

Der STAATSVERTRAG von St. Germain : samt 
Begleitnote vom 2. September 1919 und einem 
alphabetischen Nachschlageverzeichnisse. – Wien : 
Österreichische Staatsdruckerei, 1919. – X, 251, IV, 77 
str. ; 27 cm

Vzporedno besedilo v franc. (lat.) in nem. (got.). – 
Kazalo: Alphabetisches Nachschlageverzeichnis zum 
Staatsvertrag von St. Germain 

Hrbt. nasl.: Pace San Germano

Inv. št.: 2409

STAMMLER, Rudolf
Theorie der Rechtswissenschaft / von Rudolf  Stamm-
ler. – Halle : Buchhandlung des Waisenhauses, 1911. 
– VII, 852 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2264

STAMMLER, Rudolf
Die Lehre von dem Richtigen Rechte / von Rudolf  
Stammler. – Berlin : J. Guttentag, 1902. – VIII, 647 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 2266

STAMMLER, Rudolf
Wirtschaft und Recht nach der Materialstischen Ge-
schichtsauffassung : eine socialphilosophische Unter-
suchung / von Rudolf  Stammler. – 3. verbesserte Aufl. 
– Leipzig : Veit & Comp., 1914. – VIII, 704 str. ; 24 
cm

Inv. št.: 2265

STANIĆ, Joseph
Le Privilège du propriétaire danes les codes des 
tribunaux mixtes d’Egypte : etude comparative / par le 
Jospeh Stanić. – Caire : [s.n.], VI, [10] str. ; 25 cm

Inv. brez, zvezek je nepopoln

STANIĆ, Joseph
Les tribunax mixtes et motions d’un juge–advocat 
europeen; Avant–Propos Joseph Stanič. – Caire : J, 
Grunberg, 1910. – 23 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez

STEFANI, Giuseppe
La legge elettorale amministrativa per I comuni delle 
nuove Province / con introduzione e note del Giuseppe 
Stefani. – Trieste : C. U. Trani, 1922. – 157 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2458

STEINBACH, Emil
Rechtsgeschäfte der wirthschaftlichen Organisation / 
von Emil Stinbach. – Wien : Manz ; Univ. Buchhandlung, 
1897. – VI, 107 str. ; 22 cm

Privezano: Die Moral als Schranke des Rechtserwerbs 
und der Rechtsausübung / Emil Steinbach. Wien : 
Manz, 1898.

Inv. št.: 770

STEINBACH, Emil
Der Staat und die modernen Privatmonopol : Vortrag, 
gehalten in der Wiener Juristischen Gesellschaft am 
17. December 1902 / Emil Steinbach. – Wien : Manz, 
1903. – 47 str. ; 23 cm

Inv. št.: 953

STEPANČIČ, Hinko
Razmišljevanja o “kleveti” : iz 2. odst. čl. 104 srb. kaz. 
zak. z ozirom na tozadevno vrhovno judikaturo in na 
nove določbe kriv. zakonika / piše H. Stepančič. – V 
Celju : Samozal., 1929. – 16 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2980

STUBENRAUCH, Moriz von
Commentar zum österreichischen allgemeinen bür-
gerlichen Gesetzbuche / von Moriz von Stubenrauch 
; herausgegeben von Max Schuster von Bonnott und 
Karl Schreiber. – 8., umgearbeitete Aufl. – Wien : 
Manz : Universitäts Buchhandlung, 1902–1903. – 2 zv. 
(XVI, 1057; XII, 1064 str.) ; 25 cm

Inv. št.: 921, 957

SUMAN, Giovanni
La Pratica giudiziaria penale : formolario / Giovanni 
Suman. – 4 ed. – Torino : Unione tipografico Udinese, 
1921. – VIII, 542 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2459

ŠILOVIĆ, Josip
Uzroci zločina / Josip Šilović. – U Zagrebu : Matica 
Hrvatska, 1913. – 162 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2155
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UDK ŠKERLJ, Milan
Menično pravo / spisal Milan Škerlj. – V Ljubljani : 
Založba Juridične fakultete, 1922. – 285 str. ; 24 cm. 
– (Učbeniki ; Knj. 1)

Kazalo

Inv. št.: 2899

TAVČAR, Ivan
Slovenski pravnik : poduk o najpotrebniših zakonih / 
spisal Ivan Tavčar. – V Celovcu : Družba sv. Mohora, 
1883–1888. – 626 str. ; 20 cm

Hrbt. nasl.: Slovenski pravnik

Inv. št.: 363

TECHINSCHE Hochschule (Wien)
Auszug aus der verordnung betreffend die Regelung 
der Staats–prüfungen und Einzelprüfungen an den 
technischen Hochschulen. – Wien : Tehnischen 
Hochschule, 1909. – 19 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

TERNOVEC, Matej Andrejevič
Sodni obrazci / sestavil Bogdan Trnovec. – V Trstu : V. 
Dolenc, 1886. – 112 str. ; 20 cm

Bogdan Trnivec je avtorj. psevdonim.

Inv. št.: 361

TEZNER, Friedrich
Handbuch des österreichischen Administrativverfah-
rens / von Friedrich Tezner. – Wien : Manz ; Universi-
täts Buchhandlung, 1896. – XV, 533 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1679

TIMON Ákos
Magyar alkotmány– és jogtörténet : különös tekintettel 
a nyugati államok jogfejlődésére / írta Timon Ákos. 
– 3. bőv. kiad. – Budapest : Hornyánszky Viktor 
Könyvkiadóhivatala, 1906. – V, 769 str. ; 24 cm.

Inv. št.: 1432

TOLDY Géza
Ignotus : ötödik ügyvèdnèvosr = fifth legal directory = 
Fünfte Answaltsliste = Cinquième Liste d’Advocats / 
Toldy Géza. – Budapest : [s.n.], 1913. – 60 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

TRIPIER, Louis
Les codes français collationnés sur les texts officials : 
code civil et lois constitutionnelles / par Louis Tripier, 
Henry Monnier. – Paris : F. Pischon, 1903. – IV, 221, 
X ; 16 cm

Inv. št.: 949

ULBRICH, Josef
Grundzüge des österreichischen Verwaltungsrechtes 
mit Bercksichtigung der Rechtssprechung des 
Verwaltungsgerichtshofes / von Josef  Ulbrich. – Prag 
; Leipzig : F. Tempsky ; G. Freytag, 1884. – XII, 336 
str. ; 19 cm. – (Handbibliothrk des österreichischen 
Rechtes)

Inv. št.: 362

ULLMANN, Dominik
Das österreichische Zivilprozeszrecht / von Dominik 
Ullmann. – Prag ; Leipzig : F. Tempsky ; G. Freytag, 
1885. – XXXI, 580 str. ; 19 cm. – (Handbibliothek des 
österreichischen Rechtes)

Inv. št.: 360, H. Tuma v Trstu

UNGER, Joseph
Handeln auf  eigene Gefahr : Ein beitrag zur Lehre vom 
Schadenersak / von Joseph Unger. – 2. unveränderte 
Aufl. – Jena : G. Fischer, 1904. – 150 str. ; 23 cm

Privezano: Handeln auf  fremde Gefahr / Joseph 
Hunger. Jena : G. Fischer, 1894.

Inv. št.: 1038

VANNI, Icilio
Lezioni di filosofia del diritto / Icilio Vanni. – 4. ed. 
con appendice bibliografica a cura di Widar Cesarini 
Sforza. – Bologna : N. Zanichelli, 1920. – XX, 397 str. 
; 24 cm

Inv. št: 2494

VARGHA, Julius
Das Strafprocessrecht / systematisch dargestellt von 
Julias Vargha. – Berlin : C. Heymanns, 1885. – XII, 
399 str. ; 23 cm. – (Compendien des österreichischen 
Rechtes)

Inv. št.: 240

VOLČIČ, Eduard
Dopolnilo civilnopravdnim zakonom za l. 1906–1910 
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UDK/ uredil Eduard Volčič. – V Ljubljani : Pravnik, 1910. 
– 41 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

VOLČIČ, Eduard
Predpisi o razdelbi in uredbi ter o zložbi zamljišč / 
uredil Ed. Volčić. – V Ljubljani : Pravnik, 1908. – 148 
str. ; 17 cm. – (Poljudna pravna knjižnica ; zv.6)

Inv. št.: 1946

VORŠIČ, Josip
O pravni naravi ozračja / Voršič Josip. – Ljubljana : 
[društvo Pravnik], 1932. – 57 str. ; 23 cm

Pril. Slovenskemu pravniku 1932, št. 9–10

Inv. št.: brez, manjka knjižna platnica

ŽIVANOVIĆ, Toma
Krivični (kazneni) zakonik i zakonik o postupku 
sudskom u krivičnim delima Kraljevine Srbije : s kratkim 
objašnjenjem (s obzirom na odluke Kasacionog Suda) 
/ od Tome Živanovića. – [2. izd.]. – Beograd : G. Kon, 
1920. – 200 str. ; 16 cm.

Inv. št.: 2438

WURZEL, Karl Georg
Das juristische Denken / Studie von Karl Georg 
Wurzel. – Wien : Perles, 1904. – VII, 102 str. ; 24 cm

Iz: Österr. Zentralblatt für die juristische Praxis XXI.

Inv. št.: 2806

WURZEL, Karl Georg
Die Sozialdynamik des Rechts / von Karl Georg 
Wurzel. – Wien : J. L. Bandl & Sohn, 1924. – 160 str. 
; 23 cm 

Inv. št.: 2693

VZGOJA, IZOBRAŽEVANJE, ŠOLA, 
PROSTI ČAS

BEŽEK, Viktor
Občno ukoslovje z umoslovnim uvodom / sestavil 
Viktor Bežak. – V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 
1917–1919 (v Ljubljani : Učiteljska tiskarna). – 262 str. 
; 22 cm. – ([Pedagoške učne ure ; 2])

Inv. št.: 2543

BEŽEK, Viktor
Občno vzgojeslovje z dušeslovnim uvodom / sestavil 
Viktor Bežek. – 2. natis. – V Ljubljani : “Slovenska 
šolska matica”, 1914–1921. – 3 zv. ; 25 cm. – (Pedagoške 
učne knjige ; 1)

Zv. 1: A. Osnovni nauki iz dušeslovja. – 1921. – str. 
1–138 
Zv. 2: B. Občno vzgojeslovje, sn. 1. – 1914. – str. 139–
256 
Zv. 3: B. Občno vzgojeslovje z dušeslovnim uvodom, 
sn. 2. – 1916. –str. 258–357 

Inv. št.: brez

CROSBY, Ernest Howard
Tolstoj kot učitelj / spisal Ernest Howard Crosby ; 
risal F. Anger ; iz angleščine preložil Ljudevit Furlani. 
– Celje : Zvezna Tiskovina, 1909. – 105 str. : 17 cm

Knjiga vsebuje posvetilo: »Tumi v prijateljski spomin v 
Celju dne 27.4.1909, Edith v Ljubljani «

Inv. št.: brez

DOBERŠEK, Karel
Vpliv socijalnih razmer na razvoj otroka na Prevaljah / 
napisal Karel Doberšek. – Ljubljana : Slovenska šolska 
matica, 1929. – 118 str. : tabele ; 24 cm. – (Priročna 
pedagoška knjižnica ; 2)

Inv. št.: 2939

DRTINA, František
Vseučiliška ljudska predavanja / spisal Fr. Drtina. 
– [Ljubljana] : Naši zapiski, 1904. – 49 str. ; 18 cm. 
– (Ljudska knjižnica ; zv. 3)

Ponatisk iz Naših zapiskov.

Inv. št.: 295 b

FINK, Franc
Posebno ukoslovje pouka v elementarnem razredu 
osnovnih šol / za učiteljišča priredil Fr. Fink. – 2., 
pregledana izd. – [S. l.] : Slovenska šolska matica, 1921. 
– 76 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

FINK, Franc
Posebno ukoslovje slovenskega učnega jezika v osnovni 
šoli / za učiteljišča priredil Fr. Fink. – [Ljubljana] : 
Slovenska šolska matica, 1920. – 85 str. ; 24 cm

Inv. št: brez
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UDK FINK, Franc
Posebno ukoslovje zemljepisnega pouka na osnovnih 
šolah / za učiteljišča priredil Fr. Fink. – [Ljubljana] : 
Slovenska šolska matica, 1922. – 62 str. ; 24 cm

Inv. št: 2538

FINK, Franc
Posebno ukoslovje zgodovinskega pouka na osnovnih 
šolah / za učiteljišča priredil Fr. Fink. – [Ljubljana] : 
Slovenska šolska matica, 1924. – 57 str. ; 24 cm

Inv. št: 2656

GOGALA, Stanko
O pedagoških vrednotah mladinskega gibanja : 
osebnostni in pravilnostni temelji moderne pedagogike 
in kulturnega življenja / napisal Gogala Stanko. – 
Ljubljana : Slovenska šolska matica, 1931. – 206 str. ; 
20 cm. – (Priročna pedagoška knjižnica ; VI.)

Inv. št.: 3172

HERDER, Johann Gottfried
Schulreden / von Johann Gottfried Herder ; heraus-
gegeben von Hermann Michaelis. – Leipzig : P. Rec-
lam, 18??. – 215 str. ; 15 cm

Inv. št.: brez

HERMANN, L.
Taschenbuch des gesammten Studien wesens an den 
Hochschulen zu Wien : nebst einem Anhange über 
“Vereinswesen” und “Wehrpflicht der Studirenden” / 
nach amtlichen Quellen bearbeitet von L. Hermann. 
– Wien : Halm & Goldmann,
1884. – 197 str. ; 17 cm

Inv. št.: 321, Na Dunaji 2. 10. [18]84 H. Tuma, sl. inz. / 
1. 10. 18[94] Dr. Henrik Tuma, c. kr. pristav v Gorici

KAJ hočemo : poslanica slovenski mladini. – V 
Ljubljani : Komisijonalna založba L. Schwentnerja, 
1901. – 71 str. ; 18 cm

Inv. št.: 789

NOVAK, Alojzij
Lepenkarstvo / Alojzij Novak. – Ljubljana : Slovenska 
šolska matica, 1930. – 98 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: brez

OZVALD, Karel
Kulturna pedagogika : kažipot za umevanje 

včlovečevanja / K[arel] Ozvald. – Ljubljana : Slovenska 
šolska matica, 1927. – 249 str. ; 20 cm. – (Priročna 
pedagoška knjižnica ; 1)

Na nasl str. avtorjevo lastnoročno posvetilo: Gosp. Dr. 
H. Tumi ! K. Ozvald

Inv. št.: 2855, dvojnik

OZVALD, Karel
Prirodoslovna in duhoslovna smer psihologije s 
pedagoškega vidika / Karol Ozvald. – Ljubljana 
: Slovenska šolska matica, 1934. – 68 str. ; 19 cm. – 
(Priročna pedagoška knjižnica ; 10)

Inv. št.: 3306

PIBROVEC, Leo
Drugi osnovni razred v luči sedanjih vzgojno–
didaktičnih načel / po preizkušnjah v svojem razredu 
na Jesenicah sestavil Pibrovec Leo. – [V Ljubljani] : 
Slovenska šolska matica, 1931. – 190 str. : ilustr. ; 24 
cm

Inv. št.: brez

PIBROVEC, Leo
Osnovni razred v luči sedanjih vzgojnodidaktičnih 
načel : po preizkušnjah v svojem razredu na Jesenicah 
/ sestavil Leo Pibrovec. – [Ljubljana] : Slovenska šolska 
matica, 1929. – 192 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2311

PŘIBIL, Dragotin
Šola in dom s posebnim ozirom na roditeljske večere. 
2, Praktični del / napisal Dragotin Přibil ; uredil Fran 
Ilešič. – V Ljubljani : Slovenska šolska matica, 1908. 
– 89 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

RUSKIN, John
Sasame and Lilies / by John Ruskin. – London : G. 
Allen, 1904. – XXXVI, 228 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1201

SPENCER, Herbert
Education : intellectual, moral and physical / by Herbert 
Spencer. – 190 str. ; 23 cm. – London : Williams and 
Norgate, [1861]. – 197 str. ; 23 cm

Inv. št.: 981
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UDKSTADLER, August
Philosophische Pädagogik / von August Stadler. – 
Leipzig : R. Voigtländers Verlag, 1911. – 312 str. + 1 
pril. ; 22 cm. – (Autzerordentliche VerÖffentlichung 
der Pädagogischen Literaturgesellschaft Neue Bahen)

Inv. št.: 2025

ŠEGULA, Iva
Goethejeva Pedagoška provinca / napisala Iva Šegula ; 
[uvod napisal K[arel] Ozvald]. – Ljubljana : Slovenska 
Šolska Matica, 1932. – 44 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3200

ETNOLOGIJA, KULTURNA 
ANTROPOLOGIJA, LJUDSKO SLOVSTVO

BISERNICE : iz belokranjskega narodnega zaklada / 
v Adlešičih nabral Ivan Šašelj. – V Ljubljani : Katoliško 
tiskovno društvo, 1906–1909. – 2 zv. (329; VI, 264 str.) 
; 16 cm

Inv. št.: 1254, 1688

FREIHERRN von Reitzenstein, Ferdinand
Entwicklungsgeschichte der Liebe / von Ferdinand 
Freiherrn v. Reitzenstein. – Stuttgart : Franckh’sche 
Verlagshandlung, 1908. – 108 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1905

HARUZINA, Vera
Krajna : očerk’ so mnogimi risunkami / Vera Harutina. 
– Moskva : Strastnoj bul’var’, 1902. – 49 str. ; 26 cm
Cir.

Inv. št.: 272 b

JELIĆ, Ilija M.
Krvna osveta i umir u Crnoj Gori i severnoj Arbaniji 
/ Ilija M. Jelić. – Beograd : G. Kon, 1926. – 165 str. ; 
24 cm. – (Biblioteka arhiva za arbanasku starinu, jezik 
i etnologiju ; knj. 3)

Inv. št.: 2765

JERAJ, Josip
Naša vas : oris vede o vasi / spisal Josip Jeraj. – 
Ljubljana : Slovenska šolska matica, 1933. – 207 str. ; 
20 cm. – (Priročna pedagoška knjižnica ; 9)

Inv. št.: 3244

JUDT, Ignacy Maurycy
Žydzi jako rasa fizyczna : analiza z dziedziny antro-
pologii / Ignacy Maurycy Judt. – Warszawa : E. Wende, 
1902. – 25 cm ; 189 str.

Inv. št.: 897

KNIGGE, Adolf  Freiherr von
Ueber den Umgang mit Menschen / Von Adolph 
Freiherrn Knigge. – Leipzig : P. Reclam, [18??]. – 374 
str. ; 14 cm

Inv. št.: 2762

KRAJAČ, Ivan
Mirila / Ivan Krajač. – U Zagrebu : Nadbiskupska 
tiskara, 1934. – str. 162–168 ; 23 cm. – (Zbornik za 
narodni život i običaje južnih slavena ; knj. 29)

Lastnoročno posvetilo avtorja: Gosp. Dr. Henriku 
Tuma,…i prosvetitelju našega alpinizma, kao ….Ivan Krajač
Inv. št.: 3250

NARODY Rossij / original’nyj risunk’ hud E. P. 
Samokiš’–Sudkovskoj. – [s. l.] : E. S. Sydkovskaja, 1893 
. – 8 [f.] ilustr. ; 31 cm
Cir.

Inv. št.: 440

O Śląskim beskidzie / napisali K. Sosnowski, G. 
Morcinek, K. Simm, J, Galicz, P. Zawada. – Kraków : 
Tatrzánsky, 1931. – 74 str., zvd. : fotogr. ; 25 cm

Inv. št.: 3279

PAUL, Ewald
Im Zimbernlande : Unter den alten deutschen 
Oberitaliens / von Ewald Paul ; Mit zahlreichen 
Illustrationen. – München : Kastner & Callway, 1911. 
– 87 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: brez

PREGOVORI, prilike in reki / nabral jih Fran Kocbek. 
– V Ljubljani : A. Trstenjak, 1887. – 95 str. ; 20 cm

Inv. št.: 691

SLOVENSKE narodne pesmi / iz tiskanih in pisanih 
virov zbral in vredil(!) Karel Štrekelj . – V Ljubljani : 
Slovenska matica, 1895–1903. – 2. zv. ; 23 cm

Zv. 1: Pesmi pripovedne vsebine. – 1895–1898. – 
XXIV, 820 str.
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UDK Zv. 2: [Pesmi za zaljubljene]. – 1900–1903. – XXVIII, 
900 str. 

Inv. št.: brez, pod inv. št. 662 in 785

ŞLOVÉNŞKE péşmi, krajnskiga naróda / [nabral 
Emil Koritko]. – V Ljubljani : J. Blasnik, 1839–1844. 
– 5 zv. v 2 knj. ; 17 cm

Nasl. na prelim. str.: Şlovénşke péşmi. – Avtor naveden 
na koncu 1. zv. – Bohoričica

Knj. 1: Sv. 1. – 1839. – [4], 136, [3] str.
Sv. 2. – 1840. – 142, [2] str.
Sv. 3. – 1841. – 142, [2] str.
Knj. 2: Sv. 4. – 1841. – 142, [2] str.
Sv. 5. – 1844. – 118, [2] str. – Rokopisni zapis o avtorju 
na prelim. str.

Inv. št.: 595, 596
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UDK
UDK 5 – MATEMATIKA, naravoslovje

GELCICH, Hofrat Eugen
Kartenkunde geschichtlich dargestellt / von Hofrat E. 
Gelcich, F. Sauter, Paul Dinfe. – 2. Aufl. – Leipzig : B. 
J. Böschen’sche Verlagshandlung, 1910. – 177 str. ; 16 
cm

Inv. št.: brez

GODIŠNJAK našeg neba za godinu 1935, God. 6/ 
uređuje V. V. Miškovič. – Beograd : Državna štamparija 
Kraljevine Jugoslavije, 1934. – 240 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 3302

GOLDZIER, Hans van
Einige Weltprobleme / Th. Newest. – Wien : C. 
Konegen, 1905–06. – 2 zv. ; 22 cm

Th. Newest je avtorjev psevdonim.

Teil 1: Die Gravitationslehre... ein Irrtum! . – 93 str. 
Teil 2: Gegen die Wahnvorstellung vom heissen 
Erdinnern. – 91 str.

Inv. št.: 1199, 1198

HERLE, Vladimir
Kemija in mineralogija za IV. razred gimnazij in realnih 
gimnazij / spisal Vladimir Herle. – V Ljubljani : Društvo 
slovenskih profesorjev, 1911. – 110 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1926

HERTZ, Heinrich
Ueber die Beziehungen zwischen Licht und Elektricität 
: Ein Vortrag / von Heinrich Hertz. – 10. und 11. Aufl. 
– E. Strauss, 1900. – 29 str. ; 25 cm

Inv. št.: 1081

HOCHENWART, Franz von
Beiträge zur Naturgeschichte, Landwirthschaft und 
Topographie des Herzogthums Krain / herausgegeben 
von Franz Grafen von Hochenwart. – Laibach : J. 
Blasnik, 1838. – 2 zv. (88 , 88 ; 108 ; 132 str.) : zvd. ; 
22 cm

Inv. št.: 606

MATEMATIKA, ASTRONOMIJA, 
GEODEZIJA, FIZIKA, KEMIJA, 

GEOLOGIJA, METEOROLOGIJA

ARTINI, Ettore
Mineralogia : corso di scienze naturali per le scuole 
secondarie / E. Artini. – 3. ed. – Milano : F. Vallardi, 
1922. – 189 str. ; 19 cm. – (Collana di manuali scientifici, 
storici e letterarii)

Inv. št.: brez

ASTRONOMISCHER Kalender für 1886 / nach 
dem Master des Karl von Littrow’schen Kalenders 
herausgegeben von der K. K. Sternwarte. – Wien : C. 
Gerold’s Sohn, 1885. – 149 str. : tabele ; 20 cm

Vsebuje Tumove zapise o krajih in hribih, smereh, ki 
jih je obiskal v letu 1886.

Inv. št.: 22 b

BUBANOVIĆ, Fran
Slike iz kemije / napisao Fran Bubanović. – Zagreb : 
Matica hrvatska, 1917. – 236 str. : ilustr. ; 22 cm.

Inv. : 2336

DUCCESCHI, Virgilio
Evoluzione morfologica ed evoluzione chimica / 
Virgilio Ducceschi. – Bologna : Ditta N. Zanichelli, 
1904. – 114 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1146

ERJAVEC, Fran
Rudninoslovje ali mineralogija za niže gimnazije in 
realke / po Sigm. Fellöcker–ji spisal Fr. Erjavec. – V 
Ljubljani : Matica Slovenska, 1867. – 88 str. : ilustr. ; 
21 cm

Inv. št.: 616

FRENZEL, Carl
Über die Grundlagen der exakten Naturwissenschaften 
/ sech vorlesungen von Carl Frenzel. – Leipzig und 
Wien : F. Deuticke, 1905. – 145 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1124
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UDK KLEIN, Joseph
Elemente der Forensisch–Chemischen Ausmittelung 
der gifte : Ein Hilfsbuch für Studierende / von Joseph 
Klein. – 2. Verbesserte Auf. – Hamburg ; Leipzig : L. 
Voss, 1902. – 124 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: 2268

KUČERA, Oton
Crte o magnetizmu i elektricitetu / napisao Oton 
Kučera. – Zagreb : Matica Hrvatska, 1891. – 381 str. : 
196 ilust. ; 23 cm. – (Poučna knjižnica Matice hrvatske 
; knj. 16)

Inv. št.: 236

KUČERA, Oton
Gibanja i sile : crtice iz mehanike neba i zemlje / Oton 
Kučera. – Zagreb : Matica Hrvatska, 1915. – IV, 476 
str. ; 203 ilustr. + 2 karti

Inv. št.: brez

KUČERA, Oton
Naše nebo : crtice iz astronomije / napisao Oton 
Kučera. – Zagreb : Matica Hrvatske, 1895. – 430 str. : 
142 ilustr., + 4 karte ; 23 cm. – (Poučna knjižica Matice 
Hrvatske ; knj. 20)

Inv. št.: 465

KUČERA, Oton
Valovi i zrake / napisao Oton Kučera. – U Zagrebu : 
Matica Hrvatska, 1903. – 399 str. ; 230 ilustr. ; 23 cm. 
– (Poučna knjižnica Matice Hrvatske ; knj. 19)

Inv. št.: 650

KUČERA, Oton
Vrieme : crtice iz meteorologije / napisao Oton 
Kučera. – Zagreb : Matica hrvatska, 1897. – VIII, 
351 str. : ilustr. ; 23 cm. – (Poučna knjižnica “Matice 
Hrvatske” ; knj. 22)

Inv. št.: 643

LEHRBUCH der kaufmännischen Aritmetik. Teil 1, 
Elementare Arithmetik als Vorstufe der kaufmännischen 
/ herausgegeben von Julius Wenzely. – 2. verbesserte 
Auf. – Leipzig: Rengersche Buchhandlung, 1892. – 452 
str. ; 22 cm

Inv. št.: 536

MACH, Ernst
Die Analyse der Empfindungen und das Verhältniss 
des Physischen zum Psychischen / von E. Mach. – 4. 
vermehrte Aufl. – Jena : G. Fischer, 1903. – X, 294 str. 
: graf. prikazi ; 24 cm

Predmetno in imensko kazalo

Inv. št.: 1075

MACH, Ernst
Populär–Wissenschaftliche Vorlesungen / von E. 
Mach. – 3. Vermehrte und Durchgesehene Aufl. – 
Leipzig : J. M. Barth, 1903. – 403 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1288

MAASS, Alfred
Die Wunder des Himmels und der Erde erforsche 
und ergründet als Naturereignisse allgewaltigster Art 
/ durch A. Maass. – 2. Auflage. – Kolberg : A. Maass, 
1904. – 128 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2710

MÜNCH, Peter
Lehrbuch der Physik mit einem Anfange : Die 
Grundlehren der Chemie und der mathematischen 
Geographie / Peter Münch. – 5. Aufl. – Freiburg Im 
Breisgau : Herder’ Sche Verlagshandlung, 1878. – 371 
str. ; 22 cm

Trst, 1/6 1880 Henrik Tuma

Inv. št.: 243 

OSTWALD, Wilhelm
Die Wissenschaftlichen Grundlagen der Analytischen 
Chemie / elementar Dargestellt von W. Ostwald. – 4, 
Verbesserte Auflage. – Leipzig ; W. Engelmann, 1904. 
– X, 223 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1282

TASCHENBUCH der Logarithmen für Mittelschulen 
und höhre Lehranstalten / von V. Adam. – 5. Auf. – 
Brünn : Verfassers, 1874. – 96 str. ; 13 cm

HT 7/3 1876 Lastnoročni Exlibris: Dr. Henrik Tuma 
c. kr. Pristav v Gorici. Na zadnji str. so zbrane formule 
funkcij sin, cos, tg, ctg, ki jih je Tuma lastnoročno 
izpisal.

Inv. št.: 318
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UDKTOULA, Franz von
Lehrbuch der Geologie : Ein Leitfaden für Studier-
ende: mit 1. titelbilde, 471 Abbildungen im Texste, 
eine Atlas von 30 Tafeln (mit Etwa 600 Figuren) und 
2 Geologischen Karten / von Franz von Toula . – 3. 
Aufl. – Wien ; Leipzig : A. Hölder, 1918. – 556 str. + 
[?] loč. pag. : ilustr. + 2 zvd. ; 24 cm

Vsebuje: Geološki karti Evrope in sveta.

Inv. št.: 2342

VALES, Alfonz
Kemični poizkusi s preprostimi sredstvi / spisal Alfonz 
Vales ; [uredil H. Schreiner in Fr. Ilešič]. – V Ljubljani : 
SŠM, 1910. – IV, 93 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1916

VEGA, Jurij
Georg Freyherrn von Vega, ... Vorlesungen über die 
Mathematik : sowohl überhaupt zu mehrerer Verbrei-
tung mathematischer Kenntnisse in den k. k. Staaten, 
als auch ins besondere zum Gebrauche des k. k. Artil-
lerie–Corps. Erster Band die Rechenkunst und Algebra 
enthaltend. – Dritte, verbesserte Auflage. – Wien : bey 
Christian Friedrich Wappler und Beck, 1802. – [16], 
548, [3] str. : graf. prikazi, tabele ; 8° (21 cm)

Got. – Izdaja ima več natisov, ki se razlikujejo po 
tiskarskih napakah in seznamu le–teh, ki so lahko na 
različnem št. dodatnih str. na koncu knjige. – 

Na nasl str.: trije žigi, v knjigi številni zapiski in 
opombe 

Inv. št.: brez

VORTMANN, Georg
Allgemeiner Gang der qualitativen chemischen Analyse 
ohne Anwendung von Schwefelwasserstoffgas / von 
Georg Vortmann. – Leipzig ; Wine : F. Deuticke, 1908. 
– 32 str. ; 24 cm

Naslovan stran knjige je ožgana.

Inv. št.: brez

VORTMANN, Georg
Übungsbeispiele aus der quantitativen chemischen 
Analyse durch Gewichtsanalyse einschließlich der 
Elektroanalyse / von G. Vortmann. – 2. Aufl. – Leipzig 
; Wien : F. Deuticke, 1910. – 63 str. : ilustr. ; 24 cm

Tuma Ostoj

Inv. št.: brez, dvojnik

ÜBER physikalische Gesetze der Farbenmischung. 
– Ammendorf  : G. Hartmann, 19??. – 11 str. + 2 f. 
pril. ; 24 cm

Inv. št.: 228, ne ustreza opisu iz registra

VARIĆAK, Vladimir
Einsteinova specijalna teorija relativnosti / napisao 
Vladimir Varićak. – Zagreb : Z. i V. Vasić, 1921. – 44 
str. ; 19 cm. – (Problemi savremene nauke / B. Tru-
helka ; 1)

Inv. št.: brez

WAGNER, Alfred
Die Riechstoffe und ihre Derivate die Aldehyde / her-
ausgegeben von Alfred Wagner. – Wien und Leipzig : 
A. Hartleben’s Verlag, 1929–1931. – 4 zv. ; 25 cm

Abteilung 1: Aldehyde der Aliphatischen Reihe. – 1929. 
– str. 1–412
Abteilung 2: Aldehyde der Aliphatischen Reihe. – 1929. 
– XII, str. 414–774
Abteilung 3: Aromatische Oxyaldehyde mit Gesättigter 
Seitenkette… – 1930. – XV, str. 776–1086
Abteilung 4: Pantentregister…. – 1931. – str. 1088–
1431

Vsi štirje deli vsebujejo žig ”Bratje Tuma D.Z.O.Z. Ljub-
ljana–Moste” in so oštevilčene s št. od 180 do184.

Inv. št.: brez

BIOLOGIJA, BIOLOŠKE ZNANOSTI

BÖLSCHE, Wilhelm
Das Liebesleben in der natur : eine entwickelungsge-
schichte der liebe / W. Bölsche ; mit Buchschmuck von 
Müller Schönefeld. – Jena : E. Diederichs, 1907–07. – 3 
zv. : ilustr. ; 26 cm

Band 1: 27. bis 29. Tausend. – 1907. – X, 402 str. 
Band 2: 20. bis 22. Tausend. – 1907. – X, 394 str. 
Band 3: 16. bis 17. Tausend. – 1906. – VII, 372 str.

Inv. št.: 1517, 1518, 1519

DARWIN, Charles
Die Abstammung des Menschen und die Zuchtwahl in 
geschlechtliche Beziehung, Zv. 1 / von Charles Dar-
win ; aus dem Englischen übersetzt von David Haef. 
– Leipzig : P. Reclam, 18??. – 506 str. ; 14 cm

Izv. stv. nasl.: The descent of  man and selection in rela-
tion to sex. – Opombe z bibliografijo na dnu strani

Inv. št.: 987
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UDK DARWIN, Charles
Die Abstammung des Menschen und die Zuchtwahl in 
geschlechtliche Beziehung, Zv. 2 / von Charles Darwin 
; aus dem Englischen übersetzt von David Haef. – 
Leipzig : P. Reclam, 18??. – 539 str. ; 14 cm

Izv. stv. nasl.: The descent of  man and selection in 
relation to sex. – Opombe z bibliografijo na dnu strani. 
– Kazalo

Inv. št.: 1643 

DARWIN, Charles
The descent of  man : and selection in relation to sex / 
by Charles Darwin. – London : J. Murray, 1906. – XIX, 
1031 str. ; 20 cm

Kazalo

Inv. št.: 1672

DARWIN, Charles
On the origin of  species by means of  natural selection 
or the preservation of  favoured races in the struggle 
for life / Charles Darwin. – London : J. Murray, 1906. 
– 703 str. : portret, uvezane pril., fotog. ; 20 cm

Kazalo
(Na nasl. str. podpis: F. L. Tuma, 26–9–09)

Inv. št.: 1671

DARWIN, Charles
Über die Entstehung der Arten durch natürliche 
Zuchtwahl oder Die Erhaltung der begünstigten Rassen 
im Kampfe um’s Dasein / von Charles Darwin ; aus 
dem Englischen übersetzt von David Haef. Leipzig : P. 
Reclam, 18??.– 701 str. : avtorj, port. ; 14 cm

Kazalo

Inv. št.: 989

DENNERT, Eberhard
Vom Sterbelager des Darwinismus / Ein Bericht von 
E. Dennert. – Stuttgart : M. Kielmann, 1905. – 120 
str. ; 22 cm

Inv. št.: 1143

EGER, L.
Der Naturalien–Sammler : Praktische Anleitung zum 
Sammeln, Präpariren, Konserviren organischer und 
unorganischer Naturkörper / L. Eger. – 4. Aufl. – Wien 
: Faesy & Frick, 1876. – 129 str. : 2 ilustr. ; 23 cm

Nasl. na ovojn. str.: Naturalien–Sammler

Inv. št.: 232 14.7.1877 v P. H. Tuma; Henrik Tuma, c. kr. 
rod. Pristav v Gorici.

KASSOWITZ, Max
Allgemeine Biologie / von Max Kassowitz. – Wien : 
M. Perlez, 1899–1904. – 2 zv. ; 25 cm

Band 1: Aufbau und Zerfall des Protoplasmas. – 1899. 
– 391 str. 
Band 2: Stoff– und Kraftwechsel des Tierorganismus. 
– 1904. – 534 str.

Inv. št.: 1217, 1218

LOMBROSO, Gina
I vantaggi della degenerazione : con figure nel testo / 
Gina Lombroso. – IV, 230 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1236

LE DANTEC, Félix
Élémenzs de Philosophie biologique / par Félix Le 
Dantec. – Paris : F. Alcan, 1907. – 296 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1423

MÜLLER, Robert
Einleitung in die Gesellschaftsbiologie / für Gebildete 
Bearbeitet von Robert Müller. – Stuttgart : F. Enke, 
1909. – 196 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1893

MÜLLER, Robert
Sexualbiologie : Verleichend–entwickelungsgeschicht-
liche Studen über das Geschlechtsleben des Menschen 
und der höheren Tiere / von Robert Müller. – Berlin 
: L. Marcus Verlagsbuchhandlung, 1907. – 393 str. ; 
21 cm

Inv. št.: 1898

STEINER, Max
Die Lehre Darwins in ihren letzten Folgen : Beiträge 
zu einen systematischen Ausbau des Naturalismus / 
von Max Steiner. – Berlin : E. Hofmann & Co., 1908. 
– 244 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1639

STERNE, Carus
Werden und Vergehen ; eine Entwickelungsgeschichte 
des Naturganzen in gemeinverständlicher Fassung. 
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UDK/ von Carus Sterne ; herausgegeben von Wilhelm 
Bölsche. – Berlin : G. Bornträger, 1905–1906. – 2. zv. 
: ilustr. ; 25 cm

Band 1: Entwicklung der Erde und des Kosmos, der 
Pflanzen un der wirbellosen Tiere. – 1905. – 551 str
Band 2: Entwicklung der Wirbeltiere und des Menschen 
. – 1906. – 592 str.

Inv. št.: 1242, 1243

ANTROPOLOGIJA

DARRÉ, Richard Walther
Das Bauerntum als Lebensquell der Nordischen Rasse 
/ von R. Walther Darré. – München : J. F. Lahmanns, 
1929. – VII, 483 str. ; 23 cm 

Inv. št.: 3059

GÜNTHER, Hans F. R.
Rassenkunde Europas: mit besonderer Berücksichtigung 
der Rassengeschichte der Sauptvölker / von Hans F. 
R. Günher. – Müncehn : J. F. Lehmanns Verlag, 1929. 
– 342 str. ; 23 cm

Inv. št.: 3058

TOPINARD, Paul
L’anthropologie / par Paul Topinard. – Paris : A. Costes, 
1922. – 560 str. : 52 ilustr. ; 19 cm. – (Bibliotheque des 
sciences contemporaines)

Inv. št.: 2678

VIGNOLI, Tito 
Peregrinazioni antropologice e fisiche / Tito Vignoli. 
Studio comparativo tre le forme organiche naturali e le 
forme geometriche pure / G. V. Schiaparelli. – Milano 
: U. Hoepli, 1898. – 367 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1205

ŽUPANIČ, Niko
Nauka i nastava : misli o fizjoetnologiji / od Nike 
Županiča. – Beograd : Državna štamparija kraljevine 
SHS, 1909. – Str. 144–161

Separat iz Prosvetnega glasnika. – Cir.
Posvetilo avtorja: “Gospodu Dr. henriku Tumi avtor, 
Beligrad, 18.IV. 1909”

Inv. št.: 1651

BOTANIKA, RASTLINSTVO

BARONI, Evgenio
Elementi di Botanica / Evgenio Baroni. – 2 ed. riveduta 
e notevolmente aumentata. – Rocca S. Casciano : L. 
Cappelli, 1915. – 192 str. : ilustr. ; 21 cm. – (Corso di 
storia naturale per le scuole medie superiori / E. Barini 
ed E. Setti)

Inv. št.: brez

BENKOVIČ, Alojzij
Slovensko–latinsko–nemški rastlinski imenik sloven-
skih dežel / sestavil Alojzij Benkovič. – V Ljubljani : 
Slovenska šolska matica, 1922. – 76 str. ; 16 cm

Inv. št.: 2536

GJURAŠIN, Stjepan
Iz bilinskoga svieta : prirodopisne i kulturne crtice : sa 
dvadeset I osam slika. Knj. 4 / napisao Stjepan Gjura-
šin. – Zagreb : Matica hrvatska, 1896. – 244 str. : ilustr. 
; 22 cm. – (Poučna knjižnica Matice hrvatske ; knj. 21)

Inv. št.: 634 

GŁOWACKI, Julij
Flora slovenskih dežel : ključ za določevanje cvetnic in 
praprotnic, ki po slovenskih deželah divje rasto ali pa 
se splošno goje. Sn. 1 / sestavil Julij Glowacki ; uredil 
L. Poljanec. – V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 
1912–1913. – 288 str. : ilustr. ; 17 cm. – (Poljudno–
znanstvena knjižnica / Slovenska Šolska Matica ; zv. 
3)

Izšlo v dveh snopičih.
Inv. št.: 2114

GRUNDRISZ der Naturgeschichte des Pflanzen-
reichs für die Untern Klassen der Mittelschulen und 
verwandter Lehranstalten / bearbeiet von Günther 
Ritter Beck von Mannagetta und Lechenau. – 5. Aufl. 
– Wien : A. Höler, 1911. – 216 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: brez

HINTERHUBER, Rudolf
Flora der Salzburger und Berchtesgadner Gebirge : 
Separat –Abdruck / Rudolf  Hinterhuber. – Str. 113 
–115

Inv. št.: 23/b, Avtorjevo posvetilo H. Tumi: Nordsee 
19.7.1882, V spomin rastlinoslovca Rudolph Hinterhuber
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UDK KIŠPATIĆ, Mišo
Iz bilinskoga svieta : prirodopisne i kulturne crtice : sa 
dvadeset i osam slika. Knj. 3 / napisao Mišo Kišpatić. 
– Zagreb : Matica hrvatska, 1889. – 255 str. : ilustr. ; 22 
cm. – (Poučna knjižnica Matice hrvatske ; knj. 14)

Inv. št.: 241 

LEUNIS, Johannes
Schul–Naturgeschuchte : Eine analytische Darstellung 
der drei Naturreiche, zum Selbstbestimmen der 
Naturkörper Deutschlands für höhere Lehranstalten. 
Theil 2, Botanik / von Johannes Leunis. – Hannover : 
Hahn’sche Hofbuchhandlund, 1875. – 384 str. ; 21 cm

Inv. št.: 257, 14/4/1971 v P., H. Tuma

LORINSER, Gustav
Botanisches Excursionsbuch für die deutsch–
österreichischen Länder und das angrenzende Gebiet 
/ nach einer analytischen Methode bearbeitet von 
Gustav Lorinser. – 5. Aufl. – Wien : C. Gerold’s Sohn, 
1883. – CXVI, 565 str. ; 16 cm

Inv. št.: 308, V Trstu 19. 5. 1890.

MALY, Josef  Karl
Flora von Deutschland : nach der analytischen 
methode / bearbeitet von Josef  Karl Maly. – Wien : W. 
Braumüller, 1860. – XCV, 585 str. ; 19 cm
Knjiga vsebuje številne Tumove pripise, dopolnitev, 
opombe v slovenskem jeziku…etc.

Inv. št.: 290

POKORNÝ, Alois
Prirodopis rastlinstva s podobami : za spodnje razrede 
srednjih šol / izdelal Alojzij Pokorny ; poslovenil 
Ivan Tušek. – 2., predelano in pomnoženo izd. s 350 
podobami. – V Ljubljani : Matica slovenska, 1872 . 
– X, 244 str. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: 599

SCHÖDLER, Friedrich Karl Ludwig
Schödlerjeva knjiga prirode. – V Ljubljani : Matica 
slovenska, 1875. – 440 str. : ilustr. ; 21 cm

Vsebuje tudi: Botanika / poslovenil J. Tušek ; Zoologija 
/ poslovenil Fr. Erjavec

Inv. št.: 615

SCHMEIL, Otto
Esercizi di classificazione : guida botanica a chiavi 

analitiche per uso degli studenti delle scuole medie e 
degli istituti affini / Schmeil–Largaiolli. – Trieste : F. H. 
Schimpff, 1913. – 63 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

SCHMEIL, Otto
Trattato di botanica : con speciale riguardo alle 
relazioni fra strutture e vita delle piante / O. Schmeil 
; edizione italiana di Vittorio Largaiolla. – Trieste : 
Istituto editoriale scientifico, 1918. – 243, V str. : ilustr. 
; 22 cm

Abecedno kazalo. – Na dodanem ovoju: lastn. napis 
Botanica, Tuma Boris

Inv. št.: brez

SEIDL, Ferdinand
Rastlinstvo naših Alp : prispevek k spoznavanju 
slovenske zemlje / spisal Ferdinand Seidl. – Ljubljana : 
Zvezna tiskarna, 1918. – 224 str. ; 15 cm

Inv. št.: 2431

STURM, Jakob
Flora von Deutschland : in Abbildungen nach der 
Natur / J. Sturm. – Stuttgart : K. G. Lutz, 1900. – ? zv. 
; 15 cm.

Band 2: Riedgräser, Cyperaceae / von E. Rob. Missbach 
; Ernst H. L. Karuse. – 160 str. + 64 barv. pril. 
Band 3: Echte Gräser, Gramineae. – 175 str. +56 barv. 
pril.

Inv. št.: 2348, 2349

TUMA, Henrik
Vocabolario botanico Latino–Sloveno / Enrico Tuma. 
– Str. [159]–194 ; 23 m

P.o.: Studi goriziani, 1924. – Separat

Inv. št.: 3020

VACCARI, Lino
Flora Alpina : tascabile per i touristi delle Alpi e 
degli Appenini / Lino Vaccari. – 2. ed. italiana della 
Flore Alpina de poche di H. Correvon, interamente 
modificata ed accresciuta dal Lino Vaccari. – Torino : 
C. Clausen, 1907. – XXXVI, 199 str. ; 16 cm

Inv. št.: 1268
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UDKZOOLOGIJA, ŽIVALSTVO

ENRIQUES, Paolo
Zoologia ad uso del liceo ed istituto tecnico : con figure 
e tavole a colori / Paolo Enriques. – 3 ed. – Bologna : 
N. Zanichelli, 1919. – 244 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: brez

ERJAVEC, Fran
Naše škodljive živali v podobi in besedi / opisal Fr. 
Erjavec. – V Celovcu : Družba sv. Mohora, 1880–1882. 
– 3 zv. (328 str.) : ilustr. ; 21 cm

Kazalo

Inv. št.: 642 

GJURAŠIN, Stjepan
Ptice : prirodopisne i kulturne crtice. Dio 1 / Stjepan 
Gjurašin. – Zagreb : Naklada Matice hrvatske, 1899. 
– 318 str. : ilustr. ; 22 cm. – (Poučna knjižnica Matice 
hrvatske ; Knj. 24)

Inv. št.: 733

KIŠPATIĆ, Mišo
Ribe : prirodoslovne i kulturne crtice : sa sto trideset i 
osam slika / napisao Mišo Kišpatić. – Zagreb : Matica 
Hrvatska, 1893. – VIII, 455 str. : ilustr. ; 22 cm. – 
(Poučna knjižnica Matice Hrvatske ; knj. 18)

Inv. št.: 237

MACHER, Ivan
Prirodopis živalstva: za nižje razrede srednjih šol / 
Ivan Macher. – V Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, 
1907. – 220 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1527

PENGOV, Frančišek
Podobe iz narave / spisal Frančišek Pengov ; ilustriral 
Anton Koželj. – V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 
1916–1917. – 2 zv.. : ilustr. ; 23 cm

Zv. 1: 1916. – 127 str.
Zv. 2: 1917. – 80 str.

Inv. št.: 2318, 2318

POKORNÝ, Alois
Prirodopis živalstva s podóbami : za spodnje razréde 
srednjih šol / izdelal Alojzij Pokorny ; poslovenil Fran 
Erjavec. – 3., po 15. nemškem povsem predelano izd. s 
522 podobami. – V Ljubljani : Matica slovenska, 1881. 
– 290 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 244

SCHMEIL, Otto
Elementi di zoologia e botanica / Ottone Schmeil ; 
tradotti e adattati ad uso della 2a classe delle scuole 
tecnice a tipo commune e agrario dal Empedocle 
Cobau. – Palermo : Casa centrale, 19??. – 226 str. ; 23 
cm

Inv. št.: brez

SCHMEIL, Otto
Trattato di zoologia : con speciale riguardo alle 
relazioni fra la strittura r la vita degli animali / O. 
Schmeil ; edizione italiana del Vittorio Largaiolli. – 2. 
ed. inalterata. – Trieste : Istituto editoriale scientifico, 
1918. – 252, IV str. : ilustr. ; 22 cm

Abecedno kazalo.

Knjiga vsebuje številne podčrtke in nekaj zanimivih 
lastnoročno vpisanih misli.

Inv. št.: brez

TSCHUDI, Friedrich von
Das Tierleben der Alpenwelt : Naturansichten und 
Thierzeichnungen aus dem schweizerischen Gebirge / 
von Friedrich von Tschudi ; Illustriert von E. Rittmeyer 
und W. Georgy ; herausgegeben von C. Keller. – Leipzig 
: J. J. Weber, 1870. – 582 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: 1619

VALES, Alfonz
Učna snov iz živalstva in somatologije / za osnovne 
šole priredil Alfonz Vales. – V Ljubljani : Slovenska 
šolska Matica, 1928. – 120 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2940
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UDK
UDK – 6 UPORABNE ZNANOSTI, MEDICINA, TEHNIKA

litografij s slovensko numenklaturo človeških organov. 
– V Ljubljani : L. Schwentner, [1913]. – XII f. : ilustr. 
; 17 cm

Inv. št.: 2141

DRAGAŠ, Bogoljub
Samopomoč materi / sestavil B. Dragaš. – V Ljubljani : 
[s.n.], 1928. –16 str. ; 16 cm. – (Knjižnica državnega za-
voda za zdravstveno zaščito mater in dece v Ljubljani)

Inv. št.: brez

FALCONE, Cesare
Compendio di anatomia tipografica / Cesare Falcone. 
– 3 ed. ampliata – Milano : U. Hoepli, 1913. – 887 str. 
: ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: 2333

HELLPACH, Willy
Die Geopsychischen Erscheinungen Wetter und 
Klims, Boden und Landschaft in ihrem Einfluss auf  
das Seelenleben / Dargestellt von Willy Hellpach. – 3, 
Neubearbeitete Aufl. – Leipzig : W. Engelmann, 1923. 
– XX, 530 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2819

HOFMANN, Eduard Ritter von
Lehrbuch der gerichtlichen Medicin mit gleichmässiger 
Berücksichtigung der deutschen u. österreichischen 
Gesetzgebung / von Eduard R. von Hofmann. – Wien 
; Leipzig : Urban & Schwarzenberg, 1898. – 984 str. ; 
25 cm

Inv. št.: 773

HOMAN, Alojzij
Somatologija in higiena : za učiteljišča in višje ženske 
učne zavode. – Na Dunaju : C. K. zaloga šolskih knjig, 
1914. 168 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

INSEGNAMENTI utili intorno alla malaria : come 

MEDICINA

AMMON, Friedrich August von 
Die ersten Mutterpflichten und die Erste Kindespflege 
/ von Friedrich August von Ammon. – Leipzig : S. 
Hirzel, 1894. – 320 str. ; 17 cm

“Svoji ženi Mariji, V Gorici 27.3.96 Dr. Henrik Tuma”

Inv. št.: 19, knjižnica žene Marije 

BENEDIKT, Moriz
Krystallisation und Morphogenesis : Biomechanische 
Studie / Moriz Benedikt. – Wien : M. Perles, 1904. – 68 
str. ; 25 cm 

Inv. št.: 1186

BRÜCKE, Ernst
Wie Behütet Man Leben und Gesundheit seiner 
Kinder? / von Ernst Brücke. – 4. unveranderte Auf. 
– Wien ; Leipzig : W. Braumüller, 1892. – VII, 230 str. 
; 23 cm

“Svoji ženi Mariji , V Gorici, dne 27. 3. [18]96, Dr, Henrik 
Tuma”

Inv. št.: 20, knjižnica žene Marije 

BUMM, Ernst
Grundriss zum Studium der Geburtshilfe / von Ernst 
Bumm. – 7. verbesserte Auflage. – Wiesbaden : J. F. 
Bergmann, 1911. – 815 str. : ilustr. ; 28 cm

Inv. št.: 1927

ČERNIČ, Mirko
Telesni naš postanek, razvoj in konec : poljudna znan-
stvena razprava s slikami / napisal Mirko Černič. – Go-
rica : M. Černič, 1910. – 74 str. : ilustr. ; 24 cm

Predgovor in zagovor / Mirko Černič: str. 3–6. – Ka-
zalo

Inv. št.: brez

ČLOVEŠKO telo : mali anatomični atlant : 12 kromo-
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UDKsi prende e come si cura. – Milano : A. Rancati, 1914. 
– 48 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

KLENCKE, Hermann
Das Weib als Gattin : Lehrbuch über die physischen, 
seelischen und sittlichen Pflichten, Rechte und 
Gesundheitsregeln der deutschen Frau im Eheleben / 
von Hermann Klencke. – 12. – Aufl. – Leipzig : E. 
Kummer, 1893. – 504 str. ; 19 cm

Svoji ženi Mariji roj. Gianola, Na Dunaju 25. sept. 1894, 
Dr. Henrik Tuma.

Inv. št.: 6, knjižnica žene Marije

KNEIPP, Sebastian
Domači zdravnik po naukih in izkušnjah župnika 
Kneippa / S. Kneipp. – Prevalje : Družba Sv. Mohorja, 
1924. – 170 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

KRAFFT–Ebing, Richard von
Lehrbuch der Psychiatrie auf  klinischer Grundlage 
: für praktische Ärzte und Studierende / von R. v. 
Krafft–Ebing. – 7 vermehrte und verbesserte Auflage. 
– Stuttgart : F. Enke, 1897. – XII, 634, [1] str. ; 25 cm.

Privezano: Nervosität und neurasthenische Zustände / 
von R. v. Krafft–Ebing. Wien : A. Hölder, 1900. 
Nasl. na ov.: Psychiatrie

Inv. št.: 946

LOBMAYER, Antun
Čovjek i njegovo zdravlje : sa 46 slika / napisao Antun 
Lobmayer. – Zagreb : Matica hrvatska, 1898. – VII, 
190 str. : ilustr. ; 20 cm.

Kazalo

Inv. št.: 29, Knjižnica žene Marije

LOMBROSO, Cesare
Pazzi ed anomali : saggi / Cesare Lombroso. – 2 ed. 
accresciuta.– Cittä di castello: A. Lapi, 1890. – XVI, 
366 str. ; 19 cm

Inv. št.: 877

MARKOVIĆ, Radovan 
Dječja njega : upute mladoj majci / Radovan Marković. 
– U Zagrebu : Dionička Tiskara, 1903. – 184 str. : 22 
cm

Nagradjeno iz zaklade grofa Ivana Nep. Draškoviča za 
godinu 1902.

Inv. št.: 1294

MOLL, Albert
Das Sexualleben des Kindes / von Albert Moll. – Berlin 
: H. Walter, 1909. – 313 str. ; 24 cm

Knjiga vsebuje številne Tumove opombe.

Inv. št.: 1608

PEARSON, Robert W.
Zdravljenje s pomočjo zdravilnih svojstev zelišč / R. 
W. Pearson. – Zagreb : T. D. Beker, [1933]. – 26 str. ; 
20 cm

Inv. št.: brez

PODGORC, Valentin
[Domači zdravnik po naukih in izkušnjah župnika 
Kneippa : za vsakdanje potrebe našega ljudstva] / 
[sestavil Valentin Podgorc]. – v Celovcu : Družba sv. 
Mohorja, 1892. – 170 str. : ilustr. ; 21 cm

Kazali. – Manjka naslovna str. – Podatki prevzeti po 
COBISS–u. – Hrbt. nasl.: Kneipp Zdravnik

Inv. št.: 260

SPALTEHOLZ, Werner
Atlante manuale di anatomia umana: con testo esplica-
tivo illustrato da circa 1000 figure in nero ed a colori. 
Vol. 1, Ossa, articolazioni, legamenti, regioni, muscoli, 
fascie, cuore e vasi / preparato da Werner Spalteholz 
; sotto la guida di Guglielmo hits ; con terminologia 
italiana del Romeo Fusari. – Milano : F. Vallardi, 1914. 
– 868 str. ; 26 cm

Inv. št.: 2440

SPALTEHOLZ, Werner
Handatlas der Anatomie des Menschen / bearbeitet 
von Werner Spalteholz ; mit untersttzung von Wilhelm 
His. – Leipzig : S. Hirzel, 1909– 1910. – 3. zv. : ilustr. 
; 26 cm

Band 1: Knochen, Gelenke, Bänder. – 1910. – 235 str.
Band 2: Regionen, Muskeln, Fascien, Herz, Blutgefäs-
se. – 1910. – Str. 237–457
Band 3: Eingeweide, Gehirn, Nerven, Sinnesorgane. 
– 1909. – Str. 477–869

Kazalo

Inv. št.: 1928, 1929, 1930
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UDK VERWORN, Max
Die Bewegung der lebendigen Substanz : Eine 
vergleichend–physiologische Untersuchung der 
Contractionserscheinungen / von Max Verworn. – 
Jena : G. Fischer, 1892. – 103 str. : ilustr. ; 26 cm

Inv. št.: 1997, Žig: Henriku Tuma, odvetnik Gorica

WOLDŘICH, Johann Nepomuk
Somatologija ali nauk o človeškem telesu / učiteljiščem 
in višjim učilnicam spisal Jan N. Woldřich ; po četrtem 
natisku poslovenil Fran Erjavec. – V Ljubljani : Matica 
Slovenska, 1881. – 108 str. : ilustr. ; 21 cm

Kazalo

Inv. št.: 255

INŽENIRSKE VEDE

ALLMANN, Oskar
Geschichte der deutschen Bäcker– und Konditor– 
Bewegung / von O. Allmann. – Hamburg : O. Allmann, 
1910. – 2 zv. : 24 cm

Band 1: 395 str.
Band 2: 512 str.

Inv. št.: 1760, 1761

AVSTRIJSKE državne železnice
Predpisi za premikalno službo = Vorschriften für den 
Verschubdienst. – Na Dunaju : Zaloga c. kr. avstrijskih 
državnih železnic, 1906. – 47 str. ; 16 cm

Vzporedno slov. in nem. besedilo.
Inv. št.: brez

BLÜCHER, Hans
Praktische Maschinenlehre / von H. Blücher. – Leipzig 
: A. O. Paul, [s. a.]. – (Miniatur Bibliothek ; 180–181, 
184–185)

Teil 1: Die Gesetze der Mechanik. – 96 str.
Teil 3: Die zuasammengesetzten Maschinen. – 95 str.

Inv. št.: brez

ĆURČIĆ, Vejsil
Starinsko oružje / Vejsil Ćurčić. – Sarajevo: Državna 
štamparija, 1926. – 32 str. : fotogr. ; 30 cm. – 

Inv. št.: brez

ELEKTRIZITÄT Vollstäadig neu bearbeitet. – 
Leipzig : A. O. Paul, [s.a.]. – 126 str. ; 12 cm. – (Miniatur 
Bibliothek ; 105–107)

Inv. št.: brez

Das FERNSPRECHWESEN. – Leipzig : A. O. 
Paul, [s.a.]. – 94 str. ; 12 cm. – (Miniatur–Bibliothek ; 
296–298)

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Appendice all’istruzione per il personale dei treni 
(Edizione 1 Marzo 1920). – Roma : Ferrovie dello 
stato, 1920. – 52 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Istruzione sul servizio di illuminazione delle carrozze. 
– Roma : Ferrovie dello stato, 1919. – 35 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Istruzione pel servizio dei macchinisti e fuochisti. – 
Firenze : Pisa e Lampronti, 1920. – 32 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Istruzione per il personale dei treni. – Regio Emilia : 
Società anonima di arti grafiche, 1917. – 56 str. ; 16 
cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Norme per i dirigenti nell’applicazione dei Regolamenti 
e delle istruzioni relativi al servizio movimento 
(Edizione Novebmre 1906). – Regio Emilia : Società 
anonima di arti grafiche, 1914. – 49 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Norme per la formazione dei treni. – Regio Emilia : 
Società anonima di arti grafiche, 1916. – 32 str. ; 16 
cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato (Italija)
Regolamento per la circolazione dei treni (edizione 
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UDKSettembre 1905). – Roma : Ferrovie dello stato, 1919. 
– 86 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

FERROVIE dello stato, Direzione di Trieste 
(Italija)
Allegato alle Norme speciali d’esercizio in vigour sulle 
linee della Direzione di Trieste: Segnali. – [s. l.] : [s. n.], 
[s. a.]. – 41 str. : ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: brez

FOERSTER, Ernst
Die Technik der Weltschiffahrt / von E. Foerster. – 
Berlin : K. M. Mecklenburg, 19??. – 167 str. ; 19 cm. 
– (Nautische Bibliothek / F. Bolte ; Bd. 6–7)
Got.

“Property of  L. J. Sabec.”

Inv. št.: brez

GULIČ, Gvidon
Parni kotel / Gvidon Gulič. – V Ljubljani : 
Jugoslovanska knjigarna, 1921. – 100 str. ; 17 cm + 
[12] str. skic. – (Znanstvena knjižnica ; 1)

Tehnični slovarček: str. 91–98

Inv. št.: 2437

KIŠPATIĆ, Mijo
Slike iz rudarstva / Mijo Kišpatić ; Franjo Tućan. 
– Novo potpunjeno izd. – Zagreb : Matica Hrvatska, 
1914. – 381 str. ; ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

KUČERA, Oton
Noviji električni pojavi i izumi : sa 107 slika u tekstu / 
napisali Oton Kučera, Stanko Plivelić, Juraj Božičević. 
– Zagreb : Matica hrvatska, 1910. – 285 str. : ilustr. ; 21 
cm. – (Novovjeki izumi u znanosti, obrtu i umjetnosti 
; knj. 3) 

Inv. št.: 1862

MARSCHIK, Samuel
Geist und Seele : Ein kinetische Theorie des Geistes 
/ von Samuel Marschik. – Berlin : Verlag von P. 
Nitschmann, 1906. – 105 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1448

ÖSTERREICHISCHE Staatsbahnen 
Verkehrsvorschriften für Lokomotivführer und 
Lokomotivheizer. – Wien : Österreichischen 
Staatsbahnen, 1913. – XIII, 161 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

PETROVIĆ, Zdravko M.
Industrija i rudarstvo Južne Srbije (Vardarske banovine) 
/ Zdravko M. Petrović. – Beograd : Industrijski kurir, 
1940. – 108 str. : iustr. ; 23 cm. – (Industrijska biblioteka: 
Industrija Kraljevine Jugoslavije)
Cir. – Lat.

Knjiga vsebuje žig: Bratje Tuma, D.Z.O.Z. Ljubljana–
Moste, št. 215. 

Inv. št.: brez

SÜDBAHN–Gesellschaft
Beschreibung und Handhabung der Streckenblockein-
richtungen und Weichensicherungsanlagen. – Wien : 
Südbahn–Gesellschaft, 1909. – 115 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

SÜDBAHN–Gesellschaft
Vorschriften für den Weichensteller– und Weichen– 
kontrollordienst. – Wien : Südbahn–Gesellschaft, 
1913. – 91 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

ŠUBIC, Ivan
Elektrika, nje proizvajanje in uporaba / spisal Ivan 
Šubic. – Ljubljana : Matica slovenska, 1897 . – LXIV, 
359 str. : ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 656

VOCABOLARIO tecnico illustrato nelle lingue 
Italiana, Francese, Tedesca, Inglese, Spagnola, Russa. 
Vol. 1, Elementi di machine e gli utensili più usuali 
per la lavorazione del legno e del mettalo: sistema 
Deinhardt–Scholmann. – Milano : U. Hoepli, 1906. 
– 403 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1266

WAFFENWESEN : instruktionsbuch für Reserveof-
fiziersschulen, Teil 3. – Wien : Hof– und staatsdrucke-
rei, 1917. – 93 str. ; 24 cm

Jaroslav Tuma e. f. Windisch feistriß, Juni 1917

Inv. št.: brez
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UDK ZSCHIMMER, Eberhard
Philosophie der Technik / von E. Zschimmer. – Berlin 
: E. Siegfried und Sohn, 1917. – 22 str. ; 22 cm. – 
(Techniche Abende ; Heft 7)

Inv. št.: 2319

ZUPANČIČ, Jakob
Črtice o zrakoplovstvu in aviatiki / zbral Jakob 
Zupančič. – V Ljubljani : Slov. Šolska Matica, 1911. 
– 73 str. : ilustr. ; 22 cm. – (Poljudno znanstvena 
knjižnica ; Zv. 3)

Inv. št.: brez

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO, 
SORODNE VEDE IN TEHNOLOGIJE

ALPWIRTSCHAFTPOLITIK in Österreich. – 
Wien : Kais. und Kön. Hof–Buchhandlung, [s. a.]. – 99 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 2325

BEG, Ante
Naše gobe : navodilo za spoznavanje užitnih in 
strupenih gob / sestavil Ante Beg ; slike izvršil Dragotin 
Humek. – V Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 1923. 
– 64 str., [75] f. pril. : ilustr. ; 17 cm. – (znanstvena 
knjižica ; zv. 5)

Na hrbt. str. spojnega lista Tumovi zapiski.

Inv. št.: 2860

BEVK, Stanislav
Važnejše domače zdravilne rastline v besedi in podobi z 
navodilom, kako se nabirajo in suše / priredil Stanislav 
Bevk. – Ljubljana : [Podmladek Rdečega križa], 1929. 
– 78 str. : ilustr. ; 16 cm. – (Knjižnica podmladka 
Rdečega križa ; 2)

Kazalo

Inv. št.: brez

BOCHICCHIO, Nicola
Manuale per l’industria del latte e dei latticini / Nicola 
Bochicchio. – Catania : F. Battiato, 1911. – 700 str. : 
ilustr. ; 19 cm. – (Biblioteca d’agricoltura e industrie 
affini ; vol. 30)

Inv. št.: 2359, Florenca 13.2. 1919, žig Dr. Henrik Tuma, 
odvetnik, Gorica.

CILENŠEK, Martin
Naše škodljive rastline v podobi in besedi / opisal 
Martin Cilenšek. – V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 
1892. – 768 str. : ilustr. ; 20 cm

Imenik naših škodljivih rastlin v slovenskem in 
nemškem jeziku str.751–768. – Kazalo

Inv. št.: 400

GOSPODARSKA čitanka / uredil Josip Rustja. – 
Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1925. – 187 str. 
: ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 2610

GRASHEY, Otto
Praktisches Handbuch für Jäger : Ein zuverlässiges 
Nachschlagebuch für das gesamte Weidwerk : Mit 322 
Text–Illustrationen und 50 Tafeln / von Otto Grashey. 
– 2.Aufl. – Stuttgart : Sprösser & Nägele, [1902]. – 800 
str. + barv. pril. ; 29 cm

Inv. št.: 2021

GSCHWENDTNER, Carl 
Die Entwicklung der Münchener Fleischpreise seit 
Beginn des 19. Jahrhunderts und ihre Ursachen / Von 
Carl Gschwendtner. – München : J. C. Huber, 1911. 
– 76 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2308

HEHN, Victor
Kulturpflanzen und Haustiere in ihrem Übergang 
aus Asien nach Griechenland und Italien sowie in das 
übrige Europa / historische–linguistische skizzen von 
Victor Hehn ; neu herausgegeben von O. Schrader ; 
mit botanischen Beiträgen von A. Engler und F. Pax. 
– Berlin : G. Borntraeger, 1911. – XXVII, 665 str. ; 
25 cm

Inv. št.: 2427

HOOPS, Johannes
Waldbäume und Kulturpflanzen in germanischen 
Altertum / von Johannes Hoops. – Strassburg : K. J. 
Trübner, 1905. – XVI, 689 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2426

KUBIJOWICZ, Włodzimierz
Žycie pasterskie w beskidach wschodnich = La vie 
pastorale dans les beskides orientales / Włodzimierz 
Kubijowicz. – Krakow : Orbis, 1926. – (Prace instytutu 
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UDKgeograficznego uniwersytetu Jagiellonskiego / Ludomir 
Sawicki ; ze. 1)

Inv. št.: 2971

NOSOTTI, Innocente
Carni fresche, carni salate, o in altro modo preparate 
e conservate, grassi animali / I. Nosotti. – Milano : 
Fratelli Dumolard, 1886. – 308 str. : 76 risb ; 19 cm. – 
(Alterazione e falsificazione delle sostanze alimentari e 
di altre importanti materie di uso commune: manuali)

Hrbt. ovojne str.: Carni

Inv. št.: 2301

OPPEL, Alwin
Natur und Arbeit : Eine allgemeine Wirtschaftskunde / 
von Alwin Oppel. – Leipzig ; Wien : Bibliographisches 
Institut, 1904. – 2. zv. ; 26 cm

Tiel 1: Mit 99 Abbildungen im Text, 13 Kartenbeilagen 
und 7 Tafeln in Schwarzdruck. – 350 str.
Tiel 2: Mit 199 Abbildungen im Text, 10 Kartenbeilagen 
und 17 Tafeln in Bunt– und Schwarzdruck. – 458 str. 
– Register

Inv. št.: 1188, 1189

PLANŠARSTVO in kmetijstvo na naših planinah / 
spisali Fran Spiller–Muys …et al. ; uredil Fran Spiller–
Muys. – Ljubljana : Kmetijsko tiskovna zadruga, 1926. 
– [V], 443 str., [4] str. pril. : ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 2780

RAVNIK, Anton
Kako zdravimo živino / spisal Anton Ravnik ; [ilstr. M. 
Gaspari]. – Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1928. 
– 112 str. : ilustr. ; 22 cm

Kazali

Inv. št.: 2828

ROTHE, Fritz
Die Fleischversorgung der Groszstädte unter 
besonderer Berücksichtigung der Preisbildung und 
Preistwicklung, darstellt auf  Grund der Verhäsltnisse 
der Stadt Cöln / von Fritz Rothe. – Köln : M. Gladbach, 
1912. – 141 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2307

RUSTJA, Josip
Sadjarstvo / spisal Josip Rustja. – Gorica : Goriška 
Mohorjeva družba, 1928. – 100 str. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: 2903

SKOK, Petar
Od koga naučiše jadranski Jugosloveni pomorstvo 
i ribarstvo? / P. Skok. – Split : Pomorska biblioteka 
Jadranske straže, 1933. – 184 str. : ilustr. ; 23 cm. – 
(Pomorska biblioteka jadranske straže )

Nasl. na ov.: Naša pomorska i ribarska terminologija 
na Jadranu. 

Inv. št.: 3228

STEBLER, Friedrich Gottlieb
Alp– und Weidewirtschaft : Ein handbuch für 
Viehzuchter und Alpwirte / von F. G. Stebler. – Berlin 
: P. Parey, 1903. – 471 str. : ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 2322

STELLWAAG, Friedrich
Uraniagrün in Weinbau / von F. Stellwaag. – Konstanz 
: G. m. b. H., [s. a.]. – 19 str. ; 22 cm

Inv. št.: brez, žig: Bratje Tuma, D:Z:O:Z:, Ljubljana–
Moste(št. 12)

TOURING club Italiano, Commissione di propa-
ganda per il bosco e per il pascolo
Il bosco conrto il torrente / G. di Tella…[et al.]. – 
Roma : Legatoria Torriani, 19??. – 122 str. : ilustr. ; 14 
cm. – (N. 165)

Inv. št.: brez

TOURING club Italiano, Commissione di propa-
ganda per il bosco e per il pascolo
Il bosco, il pascolo, il monte / A. Serpieri…[et al.]. 
– Roma : Legatoria Torriani, 19??. – 122 str. : ilustr. ; 
14 cm. – (N. 191)

Inv. št.: brez

TURK, Jakob
Travništvo : slovenskim živinorejcem v pouk / spisal 
Jakob Turk. – Na Prevaljah : Družba sv. Mohorja, 
1924. – 112 str. : ilustr. ; 20 cm

Knj. 1: 112 str.
Knj. 2: str. 113–270

Inv št.: 2633/1, 2633/2

VALES, Alfonz
Učna snov iz rastlinstva / za osnovne šole priredil 
Alfonz Vales. – Ljubljana : Slovenska šolska matica, 
1926. – 131 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2792
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UDK WÄCHTER, Wilhelm
Europäische Nutzpflanzen : mit 16 Abbildungen / 
von W. Wächter. – Berlin ; Leipzig : Walter de Grunter, 
1923. – 133 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Sammlung Göschen 
; 123)
Got.

Inv. št.: brez

GOSPODINJSTVO

BRILLAT Savarin, Jean Anthelme
Physiologie du gout / par Brillat Savarin. – Tome 1. 
– Paris : Bibliothéque nationale, 1883. – 191 str. ; 13 
cm

Inv. št.: 223, Henrik Tuma, c.kr.rod. pristav v Gorici

REDELUN’, Marin 
Dom’ i hozjajstvo : rukovodemvo k’ racional’nomy 
vedeniju domašnjago hozjajstva v’ gorode u v’ derevne 
/ Marin Redelun’. – S. Peterburg : A. F. Marks, [18??]. 
– 2 zv. ; 22 cm
Cir.

Tom 1: S 81 risunkom. – 442 str
Tom 2: S 80 risunkami. – 451 str.

Inv. št: 14, 15 v ruščini: Maria A… Tuma, V To…., 
17.2.1896

VODENJE IN ORGANIZACIJA 
POSLOVANJA V INDUSTRIJI, 

TRGOVINI IN PROMETU

BONIFACCIO, Giovanni
Deutsch–Italienischer Briefsteller : Muster zu Briefen 
jeder Art : mit der gegebübergedruckten italienischen 
Übersetzung / G. Bonifaccio. – 5., verbesserte 
Aufl. – Berlin–Schöneberg : Langenscheidtsche 
Verlagsbuchhandlung, [193?]. – X, 342 str. ; 17 cm

Na vzpor. nasl. str.: Guida epistolare italiano–tedesca 
: moduli di lettere : per ogni sorta di soggetti colla 
traduzione tedesca di fronte

Inv. št.: brez, Teodoro Rogelj, Trieste

DRŽAVNA uprava Južne železnice (Ljubljana)
Signalni pravilnik : velja do 1. oktobra 1923 / Državna 
uprava Južne železnice. – Ljubljana : Samozal., 1923. 
– 176 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

FUNTEK, Anton
Obrtno spisje / sestavil Anton Funtek. – V Celji : D. 
Hribar, 1891. – 165 str., [4] zganj. pril. ; 22 cm

Inv. št.: 522, V Celji 8. 1897, Dr. Henrik Tuma, dež. 
odbornik

GORNIČIĆ Brdovački, Josip
Prometna politika u obće i magjarska (ugarska) 
prometna politika u Hrvatskoj napose / napisao H. 
S. Brdovački. – U Zagrebu : Dioniška tiskarna, 1907. 
– 115 str. ; 17 cm. – (Mala knjižnica Matice hrvatske ; 
sv. IV)

H.S. Brdovački je avtorj. psevdonim.

Inv. št.: 1560

GUIDA forense Italiana per l’estero : con speciale 
indicazione di professionisti legati – agenti brevetto, 
banche e banchieri dell’Italia e degli ststi esteri. – Torino 
: Collegio degli artigianelli, 1910. – 300 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1733

HANNAUER, Leo
German–English Commercial Phraseology : an 
introduction to the writing of  business letters / by Leo 
Hannauer. – Vienna : M. Kuppitsch Witwe, 1923. – 56 
str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

KREGCZ, Franz
Auskunfts–Tabellen zum praktischen Gebrauch für 
Kanzleien und Bureaus / zusammengestellt von Franz 
Kregcz. – Orlau : J. Fibinger, [s. a.]

Inv. št.: brez

LINDESTEAD, Arthur
Sketches from commercial life in England : proceded by 
an introductory sketch on the historical development 
of  the city of  London / by Arthur Lindenstead. – 
Leipzig : Rengersche Buchhandlung, 1905. – 146 str. 
: ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 1105

NAGAOKA, Hiromu
English and commercial correspondence : a course 
of  training in the writing of  English / by Hiromu 
Nagaoka and Daniel Theophilus. – London : I. Pitman 
& Sons, 1930. – 180, 24 str. ; 22 cm. – (The Bedrock 
series ; No. 1)

Index. – Pitman’s business handbooks

Inv. št.: 3117
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UDKNOVAK, Franc
Slovenska stenografija. Del 2, Debatno pismo / priredil 
Fr. Novak. – 2. predelana izd. – V Ljubljani : Katoliška 
Bukvarna : Jugoslovanska knjigarna, 1922. – 34, 48 str.. 
; 23 cm

Inv. št.: brez

ROMIH, Tomaž
Obrtno knjigovodstvo s kratkim poukom o menicah 
: učna knjiga za obrtne nadaljevalne šole, ob jednem 
priročna knjiga za obrtnike / Tomaž Romih. – Celje : 
Dragotin Hribar, 1892. – 177 str. ; 22 cm

Inv. št.: 523, V Celju 8. 1897, Dr. Henrik Tuma, deželni 
odbornik

SCHILLER, Rudolf
Lehrbuch der Buchhaltung für Höhere 
Handelslehranstalten. Theil, 3 / von Rudolf  Schiller 
; bearbeitet von Rudolf  Barta. – Wien : A. Pichlers 
Witwe & Sohn, 1914. – 277 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

SCHMID
Anleitung zur Geschäfts– & Buchführung für 
landwirtshaftliche Consumvereine / von Schmid. – 
Karlsruhe : J. J. Reiss, 1888. – 168 str. ; 25 cm

Inv. št.: 737

SCHROTT, Josef
Lehrbuch der Verrechnungswissenschaft / von 
Josef  Schrott. – Wien : Manzsche k.k. Hof–Verlags ; 
Universitäts–Buchhandlung, 1886. – 464 str. ; 23 cm

Inv. št.: 472

SIEBENREICH, I.
Nemško–slovensko poštno izrazoslovje / sestavil 
in založil I. Siebenreich. – V Brucku ob Muri : I. 
Siebenreich, 1911. – 82 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1906

TAVZES, Janko
Pravilnik za hranilno in čekovno službo pri poštah : 
prevod službene izdaje Poštne hranilnice Kr. Jugoslavije. 
–V Ljubljani : Samozal., 1931. – 56 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3125

THANNABAUR, Josef
Amortisations –Tafeln / berechnet Josef  Thannabaur. 
– Wien : C. Graeser, 1896. – 152 str. ; 24 cm

Inv. št.: 402 “V Gorici 1897, dr. Henrik Tuma, deželni 
odbornik”

TREMPENAU, Wilhelm
Praktische Buchführung für Detail–Geschäste / von 
Wilh. Trempenau. – Leipzig : G. Weigel, [1885]. – 152 
str. ; 19 cm

Inv. št.: 525 

WALMSLEY, Wiliam
Pitman’s commercial typewriting : a progressive course 
in touch typewriting arranged on the rhythmic method 
and a guide to examinations in the subject / by W. 
Walmsley. – London : I. Pitman & Sons, 1930. – XV, 
266 str. : ilustr. ; 26 cm

Inv. št.: 3118

KEMIČNE IN SORODNE VEDE

EDGAR Andés, Louis
Das Konservieren der Nahrungs und Genussmittel 
: Fabrikation von Fleisch, Fisch, Gemüse, Obst– u. 
Konserven : praktische Handbuch / von Louis Edgar 
Andés. – 2. Auflage. – Wien ; Leipzig : A. Hartelebens 
Verlag, 1916. – 479 str. ; 19 cm. – (Chemisch–technische 
Bibliothek ; Bd. 208)

Inv. št.: 2310

GABER, August
Die Fabrikation von Rum, Arrak, Kognak / von A. 
Gaber. – 2. Aufl. – Wien ; Leipzig : A. Hartleben, 
1923. – VIII, 296 str. ; 19 cm. – (Chemisch–technische 
Bibliothek ; Bd. 135)

Inv. št.: brez, Žig: Bratje Tuma D.Z.O.Z. Ljubljana–
Moste, (št. 159)

GABER, Wolfgang
Die Fabrikation der Äther und Grundessenzen / von 
Wilfgang Gaber. – Wien ; Leipzig : A. Hartleben, 
1929. – XII, 291 str. ; 19 cm. – (Chemisch–technische 
Bibliothek ; Bd. 86)

Inv. št.: brez, Žig: Bratje Tuma D.Z.O.Z. Ljubljana–
Moste, (št. 32)
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UDK PARDELLER, Josef
Ausführliches Vorschriftenbuch der gesamten 
Getränkeindustrie / von Josef  Pardeller. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, 1926. – 329 str. ; 19 cm. – 
(Chemisch–technische Bibliothek ; Bd. 384)

Inv. št.: brez, Žig: Bratje Tuma D.Z.O.Z. Ljubljana–
Moste, (št. 160)

PARDELLER, Josef
Die Beerenfrüchte Deutschlands und Österreichs : Ihre 
Berarbeitung und Berwertung in der Hanswirtschaft, 
Technik und Heilkunde / von Josef  Pardeller. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, 1913. – XVI, 272 str. ; 19 cm. 
– (Chemisch–technische Bibliothek ; Bd. 344)

Inv. št.: brez, Žig: Bratje Tuma D.Z.O.Z. Ljubljana–
Moste, (št. 17)

INDUSTRIJA IN OBRT

Die ARBEITS – Cohn– und sanitären Verhältnisse 
im Bäkergewerbe : Nach dem Stande der ersten Jahres 
hälfte 1908. – Wien : Verband der Bäckerarbeiter 
Oesterreichs, 1909. – 136 str. ; 22 cm

Inv. št.: brez

HAMBURGER, Alfred
Le privative industriali in Austria / Alfredo Hamburger 
; Gino Dompieri. – Vienna : Kornfeld & Hamburger, 
1913. – 20 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

VERBAND der Bäcker, Konditoren und 
verwandten Berufsgenossen 
Jahrbuch 1908. – Hamburg : O. Allmann, 1909. – 455 
str. ; 19 cm

Inv. št.: brez
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UDKUDK 7 – UMETNOST, ŠPORT

pril. ; 16 cm. – (Die Kunst : Sammlung illustrierter 
Monographien / Richard Muther ; 43)

Inv. št.: 1195

Das BÖHMISCHE Volk : Wohngebiete Körperliche 
Tüchtigkeit Geistige und materielle Kultur / 
herausgegeben von Zd. V. Tobolka. – Prag : [s.n], 1916. 
– 245 str. + ilustr. pril. ; 28 cm

Inv. št.: brez, Anici, Božič 1919/1920

CANKAR, Izidor
Zgodovina likovne umetnosti v zahodni Evropi. Del 
1, Razvoj stila v starokrščanski dobi in zgodnjem 
srednjem veku : od početkov krščanske umetnosti do 
l. 1000 / Izidor Cankar. – Ljubljana : Slovenska matica, 
1926–1929. – 3 zv. (314 str.) : ilustr. ; 28 cm

Kazalo. – Bibliografija: str. 305–307. – Seznam slik: str. 
308–311
1. sn.: Razvoj stila v starokrščanski dobi in zgodnjem 
srednjem veku : slikarstvo. – 1926. – 136 str. 
2. sn.: Skulptura. – 1928. – str. 139–239 
3. sn.: Arhitektura. – 1929. – str. 243–314

Inv. št.: 2871/1, 2871/2, brez

CANKAR, Izidor
Zgodovina likovne umetnosti v Zahodni Evropi. Del 
2, Razvoj stila v visokem in poznem srednjem veku : od 
leta 1000 do leta 1400 / Izidor Cankar. – V Ljubljani : 
Slovenska matica, 1931–1933. – 2 zv. (335 str.) : ilustr. 
; 26 cm

Bibliografija: str. 321–324. – Kazalo

1. sn: Romanska doba. – 1931. – 165 str.
2. sn: Gotska doba. – 1933. – str. 169–335

Inv. št.: brez

La CERTOSA di Pavia [slikovno gradivo]. – [s.l.] : 
[s.n.], 19??. – 15 fotogr. (17 x 26 cm) 

Inv. št.: brez

LIKOVNA UMETNOST, ARHITEKTURA

Der ALLGEMEINEN Deutschen Kunstgenos-
senschaft. Ausstellung ( 1909 ; Dunaj)
Offitieller Katalog der Grossen Deutschen Kunst 
–Ausstellung, Künstlerhause zu Wien, 5. Juni bis 15. 
Oktober / von der Allgemeine Deutschen Kunst-
genossenschaft. – Wien : Hauptausschusses der Allge-
meinen Deutschen Kunstgenossenschaft, 1909. – 103 
str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

AUSSTELLUNG der Vereinigung Bildender 
Künstler österreichs Secession (33 ; [1906?] ; 
Wien)
Secession / 33. Ausstellung der Vereinigung Bildender 
Künst, Wien. – Wien : [s.n.], [1906?]. – [46] str. ; 16 
cm

Inv. št.: brez

AUSSTELLUNG der Vereinigung Bildender 
Künstler österreichs Secession (41 ; 1912 ; Wien)
Secession / 41. Ausstellung der Vereinigung Bildender 
Künst, Wien, März–Juli 1912. – Wien : [s.n.], 1912. 
– [46] str. ; 16 cm

Inv. št.: 1986

BELTRAMI, Luca
La Certosa di Pavia : storia e descrizione / Luca 
Beltrami. – 2 ed. con 72 incisioni e 12 tavole. – Milano 
: U. Hoepli, 1907. – 175 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 2137

BETLEHEM to Olivet : pictures by modern painters 
from the life of  Christ ; the text by J. R. Miller. – 
London : Hodder & Stoughton, [s.a.]. – [?] str. + ilustr. 
pril. ; 40 cm

Inv. št.: 1313

BIE, Oscar
Die Tanz Als Kunstwerk / von Oscar Bie. – Berlin 
: Bard, Marquardt & Co., 19??. – 56 str. + ilustr. 
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UDK COULIN, Jules
Die sozialistische Weltanschauung in der französischen 
Malerei / von Jules Coulin. – Leipzig : Klinkhardt & 
Biermann, 1909. – 199 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1698

CZAPEK, Rudolph
Grundprobleme der Malerei : Eine Buch für Künstler 
und Lernende / von Rudolph Czapek. – Leipzig : 
Klinkhardt & Biermann, 1908. – 183 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1696

CYBULSKI, Adam
Przewodnik artystycuny : katalog dzieł mistrzów 
klasycznych i współczesnych obcych i polskich / 
ułožył I w krótkie objaśnienia historyzne zaopatrzył 
Adam Cybulski. – Lwow : H. Altenberg, 1902. – 216, 
XXXII str. : fotogr. ; 19 cm

Inv. št.: brez

DILLMONT, Thérèse de
Encyclopédie des ouvrages de dames / par Thérèse de 
Dillmont. – Dornach : T. de Dillmont, [s. a.]. – 628 str. 
: ilustr. ; 24 cm

“Marija Tuma, roj. Gianola”

Inv. št.: 2, knjižnica žene Marije

ECOLE des arts et metie (Geneve)
Programme d’enseignement / Ecole des arts et metie. 
– Geneve : [s.n.], 1910. – 119 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: brez

ESPOSIZIONE della prima esposizione Gorizia-
na di belle arti (4 ; 1924 ; Gorizia)
Catalogo della prima esposizione Goriziana de belle 
arti. – Gorizia : Circolo artistico, 1924. – 87 str. : ilustr. 
; 17 cm

Inv. št.: brez

ESPOSIZIONE internazionale d’arte (6 ; 1905 ; 
Venezia)
Catalogo illustrato / Sesta esposizione internazionale 
d’arte della città di Venezia, 1905. – 2 ed. – Venezia : C. 
Ferrari, 1905. – 165 + 96 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Hrbtni nasl.: Prezzo due lire

Inv. št.: 1680

ESPOSIZIONE internazionale d’arte (7 ; 1907 ; 
Venezia)
Catalogo illustrato / Settima esposizione internaziona-
le d’arte della città di Venezia, 1907. – 5 ed. – Venezia : 
C. Ferrari, 1907. – 178 + 112 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Hrbtni nasl.: Prezzo due lire

Inv. št.: 1681

ESPOSIZIONE internazionale d’arte (8 ; 1909 ; 
Venezia)
Catalogo illustrato / Ottava esposizione internazionale 
d’arte della città di Venezia, 1909. – 2 ed. – Venezia : C. 
Ferrari, 1909. – 223 + 112 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Hrbtni nasl.: Prezzo due lire

Inv. št.: 1682

ESPOSIZIONE internazionale d’arte (9 ; 1910 ; 
Venezia)
Catalogo illustrato / Nona esposizione internazionale 
d’arte della città di Venezia, 1910. – 2 ed. – Venezia : C. 
Ferrari, 1910. – 254 + 144 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Hrbtni nasl.: Prezzo due lire

Inv. št.: 36

ESPOSIZIONE internazionale d’arte (10 ; 1912 ; 
Venezia)
Catalogo illustrato / Diecima esposizione internazio-
nale d’arte della città di Venezia, 1912. – 2 ed. – Ve-
nezia : C. Ferrari, 1912. – 206 + 128 str. ilustr. pril. ; 
16 cm

Hrbtni nasl.: Prezzo due lire

Inv. št.: 2000

ESPOSIZIONE biennale internazionale d’arte 
(17 ; 1930 ; Venezia)
Catalogo della XVIIa esposizione biennale internazio-
nale d’arte, Venezia, 1930. – 2 ed. – Venezia : C. Ferrari, 
1930. – 312 + 224 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Ovojn. nasl.: la XVII biennale di Venezia– Hrbtni nasl.: 
Catalogo della XVIIa biennale, Venezia, 1930. VIII

Inv. št.: 3043

ESPOSIZIONE biennale internazionale d’arte 
(17 ; 1930 ; Venezia)
Mostra internazionale dell’ Orafo : catalogo particola-
reggiato. – Venezia : Officine Grafiche C. Ferrari, 1930. 
– 24 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez



135

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

7

um


e
t

n
o

s
t

, 
šp


o

r
t

UDKESPOSIZIONE biennale internazionale d’arte 
(19 ; 1934 ; Venezia)
Catalogo della XIXa esposizione biennale internazionale 
d’arte, Venezia, 1930. – 2 ed. – Venezia : C. Ferrari, 
1934. – 448 + 208 str. ilustr. pril. ; 16 cm

Ovojn. nasl.: la XVII biennale di Venezia– Hrbtni nasl.: 
Catalogo della XVIIa biennale, Venezia, 1930. VIII

Inv. št.: 3278

FOVILLE, Jean de
Gênes / par Jean de Foville : ouvrage orné de 130 
gravures. – Paris : H. Laurens, 1907. – 152 str. : ilustr. ; 
26 cm. – (Les villes d’art célèbres)

Inv. št.: brez, Tuma Jaroslav, februar 1919

GOSTOVANJE članov Narodnega gledališča v Ljub-
ljani : od 4. junija do 15. julija 1930. – [Ljubljana : s.n.], 
1930 (Ljubljana : Delniška tiskarna). – 8 str., [16] str. 
črnobel. fotogr. pril. ; 18 cm

Ov. nasl. – Besedilo v slov. in srbohrv. jeziku. – Priložena 
obrazložitev s podpisom igralke Polonce Juvan.

Inv. št.: 3051

KAMPMANN, Carl
Die Graphischen Künste / von C. Kampmann. – Leip-
zig : B. J. Göschen, 1898. – 174 str. : ilustr. ; 16 cm

Inv. št. brez, Knjiga ima št. 54 in žig prof. Saša Šantel, 
Ljubljana (knjiga ni iz Tumove zbirke ?)

KATALOG prve slovenske umetniške razstave v 
Trstu. 1907. – Trst : [s.n.], 1907. – 2 str. ; 34 cm

Inv. št.: brez

KROG : zbornik umetnosti in razprav / [uredil Rajko 
Ložar]. – Ljubljana : [s. n.], 1933. – 154,[4],VIII str., [7] 
f. pril. ; 26 cm

Inv. št.: 3253

KÜNSTLERHAUS. Jahreausstellung (37 ; 1912 ; 
Wien)
Katalog der 37 Jahresausstellung, Wien, Künstlerhaus. 
– Wien : Genossenschaft, 1912. – 93 str. + ilustr. pril. 
; 17 cm

Inv. št.: 1985

LÜBKE, Wilhelm
Grundriss der Kunstgeschichte / von Wilhelm Lübke. 

– 13. Aufl. – Stuttgart : P. Neff, 1904–1905. – 5 zv. : 
ilustr. ; 26 cm

Zv. 1: Die Kunst des Altertums / Vollständig neu bear-
beitet von Max Semrau. – 1904. – VIII, 381 str. 
Zv. 2: Die Kunst des Mittelalters / Vollständig neu be-
arbeitet von Max Semrau. – 1905. –VIII, 456 str.
Zv. 3: Die Kunst der Renaissance in Itaklien und im 
Norden / Vollständig neu bearbeitet von Max Semrau. 
– 1903. – 558 str.
Zv. 4: Die Kunst der Barockzeit und des Rokoko / 
Vollständig neu bearbeitet von Max Semrau. – 1905. 
– 435 str.
Zv. 5: Die Kunst des XIX. Jahrhunderts / von Fried-
rich Haack. – 1905. – 413 str.

Inv. št.: 1221, 1222, 1223, 1224, 1225

MALONYAY Dezsö
A Magyar nép müvészete / irta Malonyay Dezsö. – Bu-
dapest : Franklin & Tarsulat, 1907–1912. – 4 zv. : ilust. 
; 29 cm

Knj. 1: A Kalotaszegi Magyar nép müvészete. – 1907. 
– 286 str.
Knj. 2: A Székelyföldi, a Csángó és a Torockói Magyar 
nép müvészete. – 1909. – 319 str. 
Knj. 3: A Balatonvidéki Magyar pásztornép müvészete. 
– 1911. – 304 str.
Knj. 4: A Dunántuli Magyar nép müvészete (Veszp-
rém, Zala, Somogy, Tolna). – 1912. – 370 str

Inv. št.: 1434, 1636, 1923, 2091

MANES (Praha)
Razstava češke moderne umetnosti : Jakopičev pavi-
ljon, avgust – september 1924 / društvo upodabljajo-
čih umetnikov “Manes” iz Prage ; IV. razstava Naro-
dne galerije v Ljubljani. – Ljubljana : Narodna galerija, 
1924. – [32] str., [16] f. pril. : ilustr. ; 26 cm

Inv. št.: brez

MALAGUZZI Valeri, Francesco 
Milano / Francesco Malaguzzi Valeri. – Bergamo : Isti-
tuto Italiano d’arti grafice, 1906. – 2 zv. : ilustr. ; 26 cm. 
– (Collezione di monografie illustrate : Italia artistica ; 
25, 26)

Parte 1: Con 155 illustrazioni. – 170 str.
Parte 2: Con 140 illustrazioni. – 162 str.

Inv. št.: 1409, 1410, ne ustreza opisu iz registra
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UDK MELANI, Alfredo
Nell’Arte e nella vita : persone, luogi, cose presenti / 
Alfredo Melani. – Mialno : U. Hoepli, 1904. – IX, 459 
str. ; 19 cm

Inv. št.: 1206

MOSKVA : al’bom’ vidov’[slikovno gradivo]. – Moskva 
: I. D. Sytin, 1902. – 8 slik (41 x 31 cm) ; 33 cm

Inv. št.: brez

NARODNA galerija. Razstava (10 ; 1926 ; 
Ljubljana)
Ivan Grohar, 1867–1911 : spominska kolektivna razsta-
va / X. razstava Narodne galerije, Jakopičev paviljon, 
junij – julij [1926]. – Ljubljana : [Narodna galerija], 
1926. – [32] str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: brez

NARODNA galerija. Razstava (4 ; 1925 ; 
Ljubljana)
[Četrta] IV. Razstava Narodne galerije, Jakopičev pavi-
ljon, maj–junij 1925. – V Ljubljani : [Narodna galerija], 
1925. – [19] str. : ilustr. ; 17 cm

Vsebina: Slikarstvo Dobrović Petar, Kos Gojmir An-
ton, plastika Dolinar Lojze, arhitektura Dobrović Ni-
kola

Inv. št.: brez

NARODNI muzej (Ljubljana)
Poročilo narodnega muzeja v Ljubljani. – Ljubljana : 
Narodni muzej, 1927. – 19 str. ; 26 cm

Posebni odtis iz Glasnika muzejskega društva za Slo-
venijo.

Inv. št.: brez
	
NARODNI muzej (Ljubljana)
Vodnik po zbirkah narodnega muzeja v Ljubljani : kul-
turno zgodovinski del. – Ljubljana : Narodni muzej, 
1931. – 183 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3304

OJETTI, Ugo
Bello e brutto / Ugo Ojetti. – Mialno : Fratelli Treves, 
1930. – XI, 303 str. ; 19 cm

Inv. št.: 3044

The OLD testament in art : from the creation of  the 
world to the death of  Moses / the text by J. Dobell…et 

al. ; edited by W. Shaw Sparrow. – London : Hodder & 
Stoughton, 1905. – 208 str. : ilustr. ; 31 cm. – (The art 
& life library)

Inv. št.: 1384

RONCHETTI, Giuseppe
Manuale per i dilettanti di pittura a olio, aquarello, 
miniatura, guazzo, pastello e pittura sul legno : con 29 
incisioni, 13 tavole in zincotipia e 11 in cromolitografia 
/ di G. Ronchetti. – 2. ed. – Milano : U. Hoepli, 1902. 
– XVI, 309 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Manuali Hoepli)

Inv. št.: 1115

SPEMANNS goldenes Buch der Kunst : Eine 
Hauskunde für Jedermann / herausgegeben unter 
Mitwirkung von F. Becker... [et al.]. – Berlin : W. Spe-
mann, 1901. – 1 knj. (razl. pag.) : ilustr. ; 18 cm. – (Spe-
manns Hauskunde ; 2)

Got. – Ovoj. nasl.: Das goldene Buch der Kunst. – 
Zeittafeln / Oskar Fischel. – Register.

Inv. št.: 1228

STELÈ, France
Uršulinska cerkev : biser ljubljanske arhitekture / 
France Stele. – Ljubljana : Uršulinski samostan, 1930. 
– 16 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: brez

STRATZ, Carl Heinrich
Die Körperformen in Kunst und Leben der Japaner 
/ C. H. Stratz. – Stuttgart : F. Enke, 1902. – 196 str. 
; 22 cm

Inv. št.: 1046

SZTUKA polska : malarstwo / pod kierownictwem 
Feliksa Jasieńskiego i Adama Lady Cybulskiego. – 
Warsawa : H. Altemberg, 1904. – [?] str. : ilustr. pril. 
; 40 cm

Inv. št.: 1312

TORINO esposizione (1911, Turin)
Torino esposizione 1911. – Torino : Touring club 
italiano, 1911. – 48 str., zvd. ; 24 cm

Inv. št.: brez

UMETNIŠKA razstava v paviljonu R. Jakopiča (1 
; 1909, Ljubljana)
Slovenski umetniki / 1. umetniška razstava v paviljonu 



137

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

7

um


e
t

n
o

s
t

, 
šp


o

r
t

UDKR. Jakopiča, Ljubljana 1909. – Ljubljana : [s.n.], 1909. 
– [18] str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

UMETNIŠKA razstava v paviljonu R. Jakopiča (2 
; 19??, Ljubljana)
Hrv. um. Društvo “Medulič”/ 2. umetniška razstava v 
paviljonu R. Jakopiča, Ljubljana 19??. – Ljubljana : [s. 
n.], 19??. – 10 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

UMETNIŠKA razstava v paviljonu R. Jakopiča (3 
; 1910, Ljubljana)
Spomladanska razstava / 3. umetniška razstava v pa-
viljonu R. Jakopiča, Ljubljana 1910. – Ljubljana : [s.n.], 
1910. – [14] str. ; 18 cm

Umetnik in občestvo / P. Žmitek. – Str.: 9–13

Inv. št.: brez

UMETNIŠKI pavilijon R. Jakopiča (7 ; s. a., Ljub-
ljana)
L. Dolinar, P. Gustinčič, M. Rašica, A. Sever, A. Štefic 
/ 7. razstava Umetniški paviljon R. Jakopiča. – Ljublja-
na : [s. n.], [s. a.]. – [6] str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

WOMEN painters of  the world : from the time of  
Caterina Virgi 1413–1463 to Rosa Bonheur and the 
present day / edited by Walter Shaw Sparrow. – London 
: Hodder & Stoughton, 1905. – 332 str. : ilustr. ; 30 cm

Index

Inv. št.: 1385

GLASBA

BAUMANN, Émile
Les Grandes formes de la musique / Émile Baumann ; 
l’oeuvre de Camille Saint–Saëns. – Paris : Société d’éditions 
littéraires et artistiques, 1905. – 475 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1203

BEETHOVEN, Ludwig van
Symphonies [Glasbeni tisk], Vol. 1 / de L. van 
Beethoven ; arrangées pour piano à 4 mains. – London 
: Braunschweig, [s.a]. – 191 str. ; 30 cm

Marija Tuma rojena Gianola

Inv. št.: 12, Muzikalije žene Marije

BELLINI, Vincenzo
Ouverturen [Glasbeni tisk] / von Bellini und Rossini ; 
für Pianoforte zu 4 Händen von Hugo Ulrich. – Leipzig 
: C. F. Peters, [19??]. – 94 str. ; 24 x 31 cm. – (Edition 
Peters ; 6622)

Vsebina: Norma ; I Montecchi e Capuleti (Romeo und 
Julie) / Bellini. Othello ; L’Italiana in Algeri ; Il Barbiere 
di Seviglia ; Tancred ; La Gazza ladra ; Semiramis / 
Rossini

Inv. št.: 9, Marija Gianola, Muzikalije žene Marije

CECILIJA : cerkvena pesmarica, Del 1 [Glasbeni 
tisk] / po naročilu Cecilijanskega društva v Ljubljani 
/ uredil Anton Foerster. – V Celovcu : Mohorjeva 
družba, 1883. – 204 str. ; 18 cm

Vsebuje tudi: Cecilija : cerkvena pesmarica, Del 2 
[Glasbeni tisk]. – 1884. – Str. 205–407 

Inv. št.: 296, V Tolminu 18.5.1893, dr. Henrik Tuma, c. 
k. pristav

CHOP, Max
Richard Wagner: Der Ring des Nibelungen : Ein 
Büchnenfestspiel für drei Tage und einen Vorabend 
/ von Max Chop. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. –– 
(Universal Bibliothek ; 4789, 4790, 4803, 4804,)

Tag. 1: Die Walküre. – 57 str.
Tag. 2: Siegfried. – 64 str.
Tag. 3: Das Rheingold. – 111 str.
Tag. 3: Götterdämmerung. – 74 str. 

Nasl. iz nasl. str.: Erläuterungen zu Meisterwerken der 
Tonkunst.

Inv. št.: brez

DEV, Oskar
Slovenske narodne pesmi iz Ziljske doline in Podroža 
[Glasbeni tisk] / nabral in četveroglasno postavil Oskar 
Dev. – V Ljubljani : Glasbena matica, 1908. – 37 str. ; 
19 cm

Inv. št.: 1606 

DEV, Oskar
Slovenske narodne pesmi s Koroškega [Glasbeni tisk] 
/ nabral in četveroglasno postavil za moški zbor Oskar 
Dev. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1912. – 38 str. ; 
19 cm

Inv. št.: 2029
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UDK DRUZOVIČ, Hinko
Posebno ukoslovje šolskega pevskega pouka. / spisal 
H. Druzovič. – 2., predelana izd. Posebnega ukoslovja 
petja v osnovni šoli l. 1906. – [Ljubljana] : Slovenska 
šolska matica, 1927. – 98 str., 4 pril. : ilustr. ; 24 cm

Bibliografija: str. 89–98

Inv. št.: 2856

FOERSTER, Anton
Venec Vodnikovih in na njega zloženih pesnij za moški 
zbor in samospeve (sopran in alt ad libitum) s klavir-
jem (ali z orkestrom), op. 24 [Glasbeni tisk] / zložil 
Anton Foerster. – 2. izd. – V Ljubljani : Glasbena ma-
tica, 1894. – 1 partitura (15 str.) ; 34 cm

Privezano: [1] Želje / Anton Nedvĕd. V Ljubljani : 
Glasbena matica, [s.a]. [2] Darilo / Anton Nedvĕd. V 
Ljubljani : Glasbena matica, 1884. [3] Milotinke / Fran 
Gerbić. V Ljubljani : Glasbena matica, 1887. [4] Pesmi / 
K. Hoffmeister. Brežice ob Savi : L. Schwentner, [s.a]

Posvetilo:“Gospici Mariji Gianola, V Tolminu 28. avgusta 
1894, dr. Henrik Tuma”

Inv. št.: 2, Muzikalije žene Marije

GERBIĆ, Fran
Album slovenskih napevov = Album de chants natio-
naux slovènes : 50 slovenskih narodnih napevov [Glas-
beni tisk] / za klavir priredil Fran Gerbić. – V Ljubljani 
: L. Schwentner, 1899. – 35 str. : 30 cm

Privezano: [1] Album slovenskih napevov, Zv.2 / Fran 
Gerbić. V Ljubljani : L. Schwentner, 1912. [2] Drugi 
Album hrvatskih napjeva : 100 narodnih napjeva / Sla-
voljub Lžičař. U Zagrebu : A. Scholz, [s.a]. [32] Zajc 
album : hrvatske skladbe za glasovir. Zagreb : L. Hart-
man, [s.a.]

Ovoj. nasl.: Album slovenskih in hrvaških napevov

Inv. št.: 889

GERBIĆ, Fran
Trije dvospevi s spremljevanjem klavirja, op. 17 in 33 
[Glasbeni tisk] : preblagorodni gospe Engelhildi Lau-
ričevi / zložil Fran Gerbić. – V Ljubljani : Glasbena 
matica, 1896. – 1 partitura (23 str.) ; 32 cm

Inv. št.: 891 (preneseno iz št. 42/3 po seznamu Muzi-
kalije žene Marije)

GUTTMANN, Oskar
Gymnastik der Stimme : gestützt auf  physiologische 

Gesetze / von oskar Guttmann. – Leipzig : J. J. Weber, 
1890. – VII, 254 str. ; 17 cm

Inv. št.: 178

HALM, August
Harmonielehre [Glasbeni tisk] / von A. Halm. – Berlin 
; Lepizig : G. J. Göschen, 1912. – 128 str. + XXXI 
notn. pril. ; 16 cm. – (Bibliothek zur Musik )
Got.

Inv. št.: brez

HEIDENFELDER, J. E. 
Le Gazouillement des Oiseauw : divertissement 
caracteristique [Glasbeni tisk] / J. E. Heidenfelder. 
– Wien : F. Wessely, [s. a.]. – 11 str. ; 33 cm

Privezano: [1] Erster Veilchen [Glasbeni tisk] / von 
Hilmar Schönburg. Beriln : Bote & G. Bock, [s. a.]. 
[2] Patrouille [Glasbeni tisk] / D. Magnus. Milan : J. 
Canti, [s. a.]. [3] Galathée [Glasbeni tisk] / A. Croisez. 
Paris : L. Grus, [s. a.]. [4] La Gazelle [Glasbeni tisk] 
/ H. A: Wollenhaupt. Braunschweig : H. Litolff, [s. 
a.]. [5] Menuet de Mozart [Glasbeni tisk] / par Jules 
Schuloff. Paris : E. Benoit, [s. a.]. [6] Une perle de 
Varsovie [Glasbeni tisk] / par Sydney Smith. London 
: E. Ashdown, [s. a.]. [7] Ernani [Glasbeni tisk] / 
Giuseppe Verdi ; per pianoforte Luigi Truzzi. Milano 
: Ricordi, [s. a.]. Le Carnaval de Venise [Glasbeni tisk] 
/ par Alfred Jaell. Milan : F. Lucca, [s. a.] [8] Fantasia 
brillante per pianoforte sull’ opera Carmen di Georgio 
Bizet [Glasbeni tisk] / composta da J. Leybach. Milano 
: E. Sonzogno, [s. a.]

Inv. št.: 3, Muzikalije žene Marije 

HOFMANN, Richard
Katechismus der Musikinstrumente / von Richard 
Hofmann. – 5. Aufl. – Leipzig : J. J.Weber, 1890. – 269 
str. : ilustr. ; 17 cm. – (Webers Illustrirte Katechismen 
; 47)

Inv. št.: 952

JENKO, Davorin
Slavjanom Naprej zastava Slave : slovenska pesem 
[Glasbeni tisk] / složil Davorin Jenko transkripcija za 
glasovir iz Op. 1. Naprej ! / Šimon Jenko. – Wien : F. 
Johne, [s. a.]. – 6 str. ; 33 cm

Privezano: [1] Srbska narodna himna [Glasbeni tisk] 
/ Davorin Jenko. Wien : J. Eberle, [s. a.]. [2] Bela 
Ljubljana [Glasbeni tisk] / Viktor Parma. V Ljubljani : L. 
Schwentner, [s. a.]. [3] Triglavske rože / Viktor Parma. 
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UDKV Ljubljani : O. Fischer, [s. a.]. Salonsko hrvatsko kolo 
[Glasbeni tisk] / Ivan pl. Zajc. Zagreb : L. Hartman, [s. a.]. 
[4] Sherzo Intermezzo [Glasbeni tisk] / K. Hoffmeister, 
[s. a.]. [5] Mladi vojaki [Glasbeni tisk] / Viktor Parma. 
V Ljubljani : O. Fischer, [s. a.] [6] Slovanske cvetke 
[Glasbeni tisk] / Viktor Parma. V Ljubljani : O. Fischer, 
[s. a.]. [7] Kitica slovenskih napjeva [Glasbeni tisk] / 
Vjekoslav Řah. U Zagrebu : F. Suppan, [s. a.]

Ovojn. nasl.: Slovenski plesi in pohodi 

Inv. št.: 896, zduženo iz inv. št. 58, 57, 49, 28, 43, 54, 53, 
45 Muzikalje žene Marije

KLAIĆ, Vjekoslav
Hrvatska pjesmarica : sbirka popjevaka za skupno 
pjevanje / [zbral in uredil] Vjekoslav Klaić. – Zagreb : 
Matica Hrvatska, 1893. – XII, 203 str. ; 17 cm

Ovojn. nasl.: Hrvatska pjesmarica

Inv. št.: 179, V Tolminu 1894, Dr. Henrik Tuma

KOLO : sbirka izabranih hrvatsko–slovenskih mužkih 
sborova [Glasbeni tisk] / uredio Nikola Faller. – U 
Zagrebu : Kolo, 1894. – XVI, 399 str. ; 18 cm

Inv. št.: 298

KUHAČ, Franjo Ksaver
Ilirski glazbenici : prilozi za poviest hrvatskoga 
preporoda / Fr. Š. Kuhač. – Zagreb : Matica hrvatska, 
1893. – VII, 285 str. : ilustr. ; 20 cm

Kazalo

Inv. št.: 287

LAJOVIC, Anton
Dvanajst pesmi za moški, mešani in ženski zbor 
[Glasbeni tisk] / Anton Lajovic. – V Ljubljani : 
Glasbena matica, 1920. – 2 zv. : note ; 28 cm

1: 17 str. – Vsebina: Breza in hrast ; Lan ; Kroparji ; 
Pastirčki ; Ples kralja Matjaža št. 1 ; Zlato v Blatni vasi. 
– G. M. 46
2: 19 str. – Vsebina: Megle ; Medved z medom ; Kiša ; 
Zeleni Jurij ; Ples kralja Matjaža št. 2 ; Žabe. – G. M. 47

Inv. št.: 2421a, 2421b

MENDELSSOHN Bartholdy, Felix
Lieder ohne Worte : für Pianoforte solo [Glasbeni 
tisk] / Felix Mendelssohn Bartholdy ; mit Fingersatz 

verschen von Theodor Kullak. – Leipzig : C. F. Peters, 
[s.a.]. – 137 str. ; 30 cm

Marija Gianola

Inv. št.: 16, Muzikalije žene Marije

MOZART, Wolfgang Amadeus
Compositions pour piano à 4 mains [Glasbeni tisk] / 
de Mozart ; revues par Louis Köhler. – London : H. 
Litolff, [1878]. – 97 str. ; 30 cm

Inv. št.: 14, Žig: G. Cerfoglia, Alessandria Egitto, 1878, 
Marija Gianola, Muzikalije žene Marije

NOVI akordi : zbornik za vokalno in instrumentalno 
glasbo [Glasbeni tisk]/ urejuje Gojmir Krek. – Let. 1, 
št. 1 (1901) – let. 13, št. 5 (1914). – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1901–1914. – 31 cm

Od letn. 9 (1910) priloga:”Novi akordi : glasbeno–
književna priloga”. – Dvomesečnik

Zaloga: 1901/02 (Let. 1), 1902/03 (Let. 2–3), 1904/05 
(let. 4–5), 1906/07 (let. 6–7), 1908/09 (let.8), 19??(let. 
10, št. 4, 5,6), 19??(let. 12, št. 2, 3), 19?? 
(let. 13, št. 1), Dvojniki: 1904 (št. 2–nepopolna), 
1905(št. 2, 3)

Inv. št.: 890, 1331, 1332, 1615, 1904, brez, brez, brez

OREL, Rihard
Slovenske narodne pesmi iz Benečije [Glasbeni tisk] / 
nabral in priredil Rihard Orel. – V Ljubljani : Glasbena 
matica, 1921. – 80 str. ; 19 x 13 cm

Inv. št.: 2548

PANZACCHI, Enrico
Nel mondo della musica / Enrico Panzacchi. – Roma 
; Torino : Cas editrice nazionale, 1904. – 324 str. ; 19 
cm

Inv. št.: 1207

PARMA, Viktor
Mina – Valček [Glasbeni tisk] : iz operete Nečak / 
spisal Friedrik E. Hirsch ; za klavir uglasbil Viktor 
Parma. – V Ljubljani : L. Schwentner, [s. a.]. – 10 str. 
; 35 cm

Inv. št.: brez

PRELOVEC, Zorko
Idrijske narodne pesmi [Glasbeni tisk] / nabral za 
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UDK moški in mešani zbor ter harmoniziral Zorko Prelovec. 
– V Idriji : Delavsko bralno društvo, 1907. – 1 partitura 
(24 str.) ; 20 cm

Inv. št.: 1537

RÁKUŠA, Fran
Slovensko petje v preteklih dobah : (drobtinice za 
zgodovino slovenskega petja) / spisal, izdal in založil 
Fran Rákuša. – [S. l.] : Fran Rákuša, 1890. – 171 str. : 
ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 527

RICHTER, Ernst Friedrich
Lehrbuch des einfachen und doppelten Contrapunkts 
: Praktische Anleitung zu dem Studium desselben 
zunächst für das Konservatorium der Musik zu Leipzig 
/ bearbeitet von Ernst Friedrich Richter. – 11. Aufl. 
– Lepzig : Breitkopf  und Härtel, 1904. – X, 241 str. : 
note ; 22 cm. – (Die praktischen Studien zur Theorie 
der Musik : In drei Lehrbüchern ; 2) (Musikalische 
Handbibliothek ; 2)

Inv. št.: brez, žig: Musikalien Handlung, Antiquariat 
Ludwig Doblinger, Wien

ROSSINI, Gioacchino
Ouverture zur Oper Wilhelm Tell [Glasbeni tisk] / von 
Gioacchino Rossini. – Leipzig : E. Eulenrueg, 18??. – 
75 str. ; 19 cm. – (Eulenburg’s kleine Orchester Pertitur 
Ausgabe : ouverturen ; No. 16)

Inv. št.: brez

SATTNER, Hugolin
Sedem moških zborov [Glasbeni tisk] / uglasbil 
Hugolin Sattner. – V Ljubljani : Glasbena matica, 1894. 
– 1 partitura (11 str.) ; 29 cm ; 27 cm. – (Glasbena 
matica ; zv. 24)

Privezano: [1]Ljubica : mešani zbor / Anton Foerster, 
op. 44. V Ljubljani : Glasbena matica, 1894. – [2] 
Vzpomladna pesem : mešani zbor / Stanko Pirnat. 
V Ljubljani : Glasbena matica, 1896. [3]Naša zvezda ; 
Bog je moj ščit ; Oblaku / Stanko Prirnat. V Ljubljani : 
Glasbena matica, 1898. [4]Na vrelu Bosne / F. S. Vilhar. 
V Ljubljani : Glasbena matica, 1900. [5]A. Slovenske 
duhivne pesmi iz. 16. in 17. stoletja ; B. Slovenske 
narodne pesmi / Mat. Hubad. – V Ljubljani : Glasbena 
matica, 1900. – 

Ov. nasl: Glasbena matica : Zbori

Inv. št.: 888

SLOVANSTVO ve svých zpěvech : sbornik a 
znárodnělých (významných písní) všech slovanských 
národů [Glasbeni tisk] / pořádal, harmonisoval a vydal 
Ludvik Kuba. – ? zv. ; 27 cm

Zv. 1: Knj.1, 2, 3 Písnĕ češké, moravské a slovenské, 
Díl 1. – 1884–1888. – (170 ; 198 ; 166) str.
Zv. 2: Knj. 4, 5: Písnĕ polské a lužické, Díl 2, 3. – 1885–
1887. – (222 ; 126) str.
Zv. 3: Knj. 6: Písnĕ maloruské, Díl 1. – 1885–1888. 
– 196 str. 
Zv. 4: Knj. 6: Písnĕ velkoruské a bĕloruské, Dil. 2, 3. 
– 1885–1888. – Str. 193–414. 
Zv. 5: Knj. 8: Písnĕ černohorské. – 1890. – 124 str.
Zv. 6: Knj. 9: Písnĕ jihoslovanské, Dil 5, Písnĕ 
charvatské. – 1892. – 124 str.

Inv. št.: 21, 22, 23, 24, 26, 27, Muzikalije žene Marije 
“Svoji ženi Mariji,dr. Henrik Tuma, c.kr. pristav v Gorici, 
22.12.1894”

SLOVANSKE himne [Glasbeni tisk]. – Wien : J. 
Eberle & Co., [s. a]. – 16 str. ; 31 cm 

Vsebina: Ruska: Bože, carja hrani!; Maloruski: Šče 
ne vmerla Ukrajina, Poklik do bratji Slavjan; Poljske: 
Bože, coś Polske, Z dymem pożarów, Jeszcze Polska 
nie zginęła; Češka: Kde domov můj?; Slovaška: Hej, 
Slováci!; Hrvaška: Liepa naša domovino!, Srbska: 
Bože pravde; Črnogorski: Ubavoj nam Crnojgori, 
Onam’, onamo! za brda ona; Bolgarska. Šumi Marica; 
Slovenska: Naprej!; Lužiškosrbske: Hišće Serbstwo 
njezhubjene, Rjana Łužica

Inv. št.: 1471 ugotovljena po Registru

SLOVENSKA pesmarica, Zv. 1 [Glasbeni tisk] / [ur. 
Jakob Aljaž] ; izdala Družba sv. Mohorja v Celovcu. 
– V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 1896. – 1 partitura 
(205 str.) ; 20 cm

Predgovor / Jakob Aljaž. – Besedila. – Vsebina: A. 
Moški zbori ; B. Mešani zbori ; C. Nabožne psemi
Privezano: Slovenska pesmarica, Zv. 2 [Glasbeni tisk] / 
ur. Jakob Aljaž. V Celovcu : Družba sv. Mohoja, 1900

Inv. št.: 334 

SOCIETÀ filologica friulana G. I. Ascoli
Villotte e canti popolari friulani. Fasc. 1 [Glasbeni tisk] 
/ a cura di società filologica friulana G. I. Ascoli. – 
Firenze : G. & P. Mignani, [s.a.]. – 71 str. 21 cm 

Inv. št.: brez
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UDKSPEMANNS goldenes Buch der Musik : Eine 
Hauskunde für Jedermann / herausgegeben unter 
Mitwirkung von H, Abert... [et al.]. – Berlin ; Stuttgart : 
W. Spemann, 1904. – 1 knj. (razl. pag.) : ilustr. ; 18 cm. 
– (Spemanns Hauskunde ; 1)

Got. – Ovoj. nasl.: Das goldene Buch der Musik. – 
Register.

Inv. št.: 1229

STABILE, Ezio
Vin ‘ne sole primevere [Glasbeni tisk] / mùsiche di 
Ezio Stabile ; poesie di Tite Collorig. – [s. l.] : Strolic 
Furlan, 1924. – 3 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

STORCK, Karl
Geschichte der Musik / von karl Storck mit 
Buchschmuck von Franz Stassen. – Stuttgart : 
Muthsche Verlagshandlung, 1904. – 848 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1226

ŠKERJANC, Lucijan Marija
Sedem pesmi s spremljevanjem klavirja [Glasbeni 
tisk] / uglasbil Lucijan Marija Škerjanc. – V Ljubljani : 
Glasbena matica, 1920. – 17 str. ; 34 cm

Izdaja muzikalij za društveno leto 1920/21. – Vsebina: 
Beli oblaki ; Jesenska pesem ; Počitek pod goro ; Pred 
ogledalom ; Vizija ; Večerna impresija ; Fragment de la 
“Chanson violette”

Inv. št.: 2435

ŠVIKARŠIČ, Zdravko
Koroške slovenske narodne pesmi [Glasben tisk] / 
nabral in čveteroglasno postavil Zdravko Švikaršič. 
– V Ljubljani : Glasbena matica, 1914–1921. – 3 zv. 
: 18 cm

Odgovornost 2. in 3. zv.: Nabral in peteroglasno 
postavil Zdravko Šivkarič

Zv. 1: 1911. – 31 str.
Zv. 2: 1914. – 34 str.
Zv. 3: 1921. – 41 str.

Inv. št.: 2287/1, 2287/2, 2433

UJEJSKI, Kornel
Z dymem pożarów / choral Kornela Ujejskiego w 

obrazach Jana Styki. – Lwów : W. Kuczabinski, [s. a.]. 
– 6 str. ilustr. + 1 pril. notno gradivo ; 20 cm

Inv. št.: 901, V Lwovu, 9. 7. [19]02, Dr. Henrik Tuma, 
odvetnik v Gorici

VERDI, Giuseppe
Il Trovatore : opera in quattro parti [Glasbeni tisk] / di 
Giuseppe Verdi. – Milano : Ricordi, [s.a.]. – 1 partitura 
(104 str.) ; 27 cm

Inv. št.: 20, Muzikalije žene Marije ”Marija Gianola, por. 
Tuma”

VILHAR, Fran Serafin–Kalski
Balkanska vila : sbirka fantazijâ na osnovu hrvatskih, 
slovenskih, srbskih i bugarskih pučkih popjevaka : za 
ženske i mužke sborove glasbotvorio [Glasbeni tisk] / 
F. S. Vilhar. – U Zagrebu : Vlastnićtvo glasbotvorčevo, 
1906. – 43 str. ; 28 cm

Inv. št.: 1257

ŽIROVNIK, Janko
Narodne pesmi za mladino [Glasbeni tisk] / zbral 
in uredil Janko Žirovnik. – V Ljubljani : Društvo z 
zgradbo učiteljskega konvikta, 1914. – 38 str. ; 16 x 
10 cm

Inv. št.: brez

OPERNI LIBRETO

BLAU, Edouard
Werther : drama lirico in tre atti e cinque quadri versi 
di E. Blau, P. Milliet e G. Hartmann ; musica di G. 
Massenet. – Milano : E. Sonzogno, 1892. – 60 str. ; 
20 cm

Inv. št.: brez

CAMMARANO, Salvatore
Der Troubadour : Oper in vier Aufzügen / von 
Giuseppe Verdi ; Dichtung von Salvatore Cammarano 
(Heonrich Proch). – Leipzeg : P. Reclam, [s. a.]. – 84 str. 
; 16 cm. – (Reclams Universal Bibliothek ; Nr. 4323)

Inv. št.: brez

CARRE, Michel
Mignon : Oper in drei Akten / von Michel Carré und 
Jules Barbier ; musik von Ambroise Thomas. – Wien : 
A. W. Kunst, [s. a.]. – 45 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez, “Na Dunaju, IX. 1894”
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UDK COPELAND, Fanny Susannah
The Selkies : a fantasy of  the north (an opera with 
imaginary music) / F. S. Copeland. – Oxford : B. 
Blackwell, 1939. – 68 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

GHISLANZONI, Antonio
Aida : Oper in vier Akten / von G. Verdi ; text von 
Antonio Ghislanzoni ; für die deutsche Bühne 
bearbeitet von Julius Schanz. – Leipzig : G. Ricordi & 
C., [s. a.]. – 48 str. ; 17 cm

Inv. št. : brez

HALLE, Howen
La Geisha : l’istoria di una Casa da Thè : operetta 
inglese in tre atti / parole di Howen Halle ; musica di 
maestro Sidney Jones. – Torino : M. Giovanni, [s. a.]. 
– 22 cm ; 18 cm

Inv. št.: brez

ILLICA, Luigi
Die Klaine Frau Schmetterling (Madame Butterfly) : 
tragödie einer Japanerin nach L. Illica und G[iuseppe] 
Giacosa ; musik von Giacomo Puccini. – Milano : G. 
Ricordi & C. – 54 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

ILLICA, Luigi
Madame Butterfly : tragedia giapponese di L. Illica e 
G[iuseppe] Giacosa ; musica di Giacomo Puccini. – 
Nuova ed. – Milano : G. Ricordi & C. – 74 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

KRÁSNOHORSKÁ, Eliška
Poljub : prostonárodna opera v dveh dejanjih / po 
pripovesti Karoline Světlé spisala Eliška Krásnohorská 
; uglasbil B. Smetana ; preložil A. Funtek. – V Ljubljani 
: Dramatično društvo, 1894 (v Ljubljani : Národna 
tiskarna). – 59, 63, 87 str. ; 17 cm. – (Slovenska Talija : 
zbirka dramatičnih del in iger ; 59)

Vsebuje tudi: Trubadur : opera v štirih dejanjih / spisal 
S. Cammarano ; uglasbil J. Verdi ; poslovenil A. Štritof. 
Marta ali Semenj v Richmondu : romantiško–komiška 
opera v štirih dejanjih / spisal W. Friedrich ; uglasbil Fr. 
pl. Flotow ; preložil A. Funtek

Inv. št.: 1323

LEMAIRE, Ferdinando
Sansone e Dalila / parole di Fernando Lemaire ; musica 
si Camillo Saint –Saëns. – Milano : E. Sonzogno, [s. a.]

Inv. št.: brez

LEON, Vittore
La vedova allegra (Die Lustige Wittwe) : operetta in 
3 atti di Vittore Leon e Leone Stein ; musica di Franz 
Lehar. – Milano : P. Rocco, [s. a.]. – 47 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

LEONCAVALLO, Ruggero
Der Bajazzo : Drama in zwei Akten und einem Prolog 
/ Dichtung und Musik von R. Leoncavallo ; deutsch 
von Ludwig Hartmann. – Berlin : A. Fürstner, [s. a.]

Inv. št.: brez

LEONCAVALLO, Ruggero
Pagliacci : drama in due atti / parole e musica di R. 
Leoncavallo. – Milano : E. sonzogno, [s. a.]. – 43 str. 
; 20 cm

Inv. št.: brez

MEILHAC, Henri
Carmen : drama lirico in quattro atti ; tratto dalla 
novella di Prospero Mèrimee / parole di H. Meilhac 
e L. Halevy ; musica di Giorgio Bizet. – Milano : E. 
Sonzogno, [1908]. – 64 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

MUSORGSKIJ, Modest Petrovič
Boris Godounov : drama musicale popolare in Quattro 
atti ed un prologo / parole e musica di M. Moussorgsky. 
– Lipsia : Breitkopf  & Härtel, [1908]. – 72 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

MUSORGSKIJ, Modest Petrovič
Boris Godounov : Musikalisches Volksdrama in vier 
Aufzügen mit einem Prolog / von M. P. Moussorgsky 
; Bearbeitet und instrumentiert von N. Rimsky–
Korssakow – Berlin : Breitkopf  & Härtel, [1908]. – 71 
str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

MÜLERR–Reuter, Theodor
Christus : Oratorium nach Texten aus der heiligen 
Schrift und der katholischen Liturgie für Soli, Chor, 
Orgel und grosses Orchester /komponiert von Franz 
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UDKLiszt ; Neuest Textbuch und Erläterungen von Theodor 
Müller –Reuter. – Leipzig : C. F. Kahnt Nachfolger, [s. 
a.]. – 38 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez, Budapest 4. [19]07

NOVOTNY, Vaclav Juda
Tannhäuser a zapas pĕvců na wartburce : veliká, 
romanrická opera o 3 dĕjstvich / přeložil V. J. Novotný 
; hudbo složil Richard Wagner. – 2. vyd. – V Praze : 
Fr. A. Urbanek, 1891. – 40 str. ; 18 cm. – (Urbánova 
bibliotéka openich a operetnich textůva : Sv. 69)

Inv. št.: brez

D’ORMEVILLE, Carlo
Ruy blas : drama in quattro atti / di Carlo D’Ormeville 
; musica di Filippo Marchetti. – Milano : G. Ricordi, [s. 
a.]. – 60 str. ; 20 cm. – (Edizioni Ricordi)

Inv. št.: brez, “Gorica, 4. 4. 1895”

PIAVE, Francesco Maria
Rigoletto : Oper in vier Akten / Nach den Italianischen 
des F. M. Piave ; Musik von Verdi. – Leipzeg : Breitkopf  
und Härtel, [s. a.]. – 35 str. ; 17 cm. – (Breitkopf  & 
Härtels Musikbücher ; Nr. 245)

Inv. št.: brez

PIAVE, Francesco Maria
Rigoletto : melodramma in tre atti / di Francesco 
Maria Piave ; musica di Giuseppe Verdi. – Milano : G. 
Ricordi, 1927. – 33 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

PIAVE, Francesco Maria
La Traviata (Violetta) : Oper in vier Aufzügen / von 
Giuseppe Verdi ; Dichtung nach Dumas de Jüngeren 
Roman La Dame aux Camelias von Francesco Maria 
Piave. – Leipzeg : P. Reclam, [s. a.]. – 90 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez, Žig Ing. Ivan Tuma

PIAVE, Francesco Maria
La Traviata / libretto di F. M. Piave ; musica di Giuseppe 
Verdi. – Milano : G. Ricordi & Co. – 35 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez, Gorica, v Gorici 2. IV. 1895 

PONTE, Lorenzo da
Figaros Hochzeit : Oper in vier Aufzügen / von 
Wolfgang Amadeus Mozart ; Dichtung von Lorenzo 

da Ponte. – Leipzeg : P. Reclam, [s. a.]. – 96 str. ; 16 
cm

Inv. št.: brez

PUŠKIN, Aleksandr Sergeevič
Eugenij Oněgin : lyrické scény / text dle básně 
Puškinovy ; přeložila Marie Červinkova Reigova ; 
hudbo složil Petr Iljič Čajkovskij. – 3. vyd. – V Praze 
: F. A. Urbanek, 1907.– 62 str. ; 17 cm. – (Urbanova 
biblioteka openich a operetnich textůva : Sv. 56)

Inv. št.: brez

SABINA, Karel
Prodaná nevěsta : komická zpěvohra o třech jednánich 
/ slova Karla Sabiny, hudba od B. Smetany. – 4. vyd. 
– V Praze : Fr. A. Urbanek, 1884. – 60 str. ; 18 cm. 
– (Urbánkova Bibliotéka opernich a opertnich textů ; 
Rada II, Sv. 27)

Inv. št.: 12 b

SCRIBE, Eugene
Afričanka : opera v petih dejanjih / spisal E. Scribe 
; uglasbil G. Meyerbeer ; poslovenil E. Gangl. – V 
Ljubljani : Dramatično društvo, 1895–1896. – 85, 51, 
65 str. ; 15 cm. – (Slovenska Talija : zbirka dramatičnih 
del in iger ; 60)

Vsebuje tudi: Janko in Metka : bajna igra v treh 
slikah / zložila Adelajda Wette ; vglasbil Engelbert 
Humperdinck ; poslovenil M. Markič. Gorenjski 
slavček : lirično–komična opera v dveh dejanjih / 
spisala Lujiza Pesjakova in Emanuel Züngl ; uglasbil 
Anton Foerster

Inv. št.: 1322, tudi pod 68 b

SCRIBE, Eugene
Gli Ugonotti / parole di E. Scribe ; musica di G. 
Meyerbeer. – Milano : G. Ricordi, [s. a. ]. – 52 str. ; 20 
cm. – (Edizionei Ricordi)

Inv. št.: brez, “Wien, 17. 3. 1895”

SOLERA, Temistocle
Nabucco : drama lirico in quattro atti / di Temistocle 
Solera ; musica di Giuseppe Verdi. – S. Giovanni : 
Madella, 1913. – 31 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

Von SONNLEITHNER, Bouilly 
Fidelio : Oper im zwei Aufzügen / von Ludwig van 
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UDK Beethoven ; Dichtung nach Bouilly von Sonnleithner 
und Georg Friedrich Tritschke. – Leipzeg : P. Reclam, 
[s. a.]. – 54 str. ; 16 cm. – (Reclam Universal Bibliothek 
; nr. 2555)

Inv. št.: brez

TARGIONI – Tozzetti, Giovanni
Amica drama / di Paolo Bèrel, versione ritmica 
di Giovanni Targioni – Tozzetti ; musica di Pietro 
Mascagni. – Parigi : Choudens Ed., 1905. – 30 str. ; 
18 cm

Inv. št.: brez

TARGIONI – Tozzetti, Giovanni
Cavalleria Rusticana (Sizilianische Bauernehre) : Oper 
in einem Aufzug / entnommen von G. Targioni – 
Tozzetti und G. Menasci : musik von Pietro Mascagni. 
– Berlin : E. Bote, [s. a.]. – 28 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

TARGIONI – Tozzetti, Giovanni
Cavalleria Rusticana : melodrama in un atto / di G. 
Targioni – Tozzetti e G. Menasci : musica per maestro 
Pietro Mascagni. – Milano : E. Sonzogno, [s. a.]. – 31 
str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

VERDI, Giuseppe
Un ballo in maschera : melodramma in tre atti / musica 
di Giuseppe Verdi. – Milano : G. Ricordi, [s. a.]. – 32 
str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard
Lohengrin : Romantische Oper in drei Aufzügen / von 
Richard Wagner. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 75 str. ; 
16 cm. – (Reclam Bibliothek ; Nr. 5637) 

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard
Die Meistersinger von Nürnberg / von Richard 
Wagner. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 143 str. ; 16 cm. 
– (Reclam Bibliothek ; Nr. 5639) 

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard 
Parsifal : Ein Bühneweihfestspiel / von Richard 

Wagner. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 79 str. ; 16 cm. 
– (Reclam Bibliothek ; Nr. 5640) 

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard
Das Rheingold : Vorabend zu dem Bühnenfestspiel 
Der Ring des Nibelungen / von Richard Wagner. – 
Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 96 str. ; 15 cm. – (Universal 
Bibiothek ; Nr. 5641)

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard
Tannhäuser ovvero La lotta dei Bardi al castello di 
Varteburgo : opera romantica in tre atti / parole e 
musica di Riccardo Wagner ; traduzione italiana di 
salvatore de C. Marchesi. – Milano : G. Ricodi, [s. a.]. 
– 39 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

WAGNER, Richard
Die Walküre : Erster Tag aus dem Bühnenfestspiel Der 
Ring des Nibelungen / von Richard Wagner. – Leipzig 
: P. Reclam, [s. a.]. – 100 str. ; 15 cm. – (Universal 
Bibiothek ; Nr. 5642)

Inv. št.: brez

GLEDALIŠČE

GLAS od doma : primorska revija na rapallski dan : 
[scenarij prireditve] / priredil in režijo vodi Ferdo Delak. 
– Ljubljana : [s.n.], 1933. – [16] str. : ilustr. ; 30 cm

Inv. št.: brez

TRSTENJAK, Anton
Slovensko gledališče : zgodovina gledaliških predstav 
in dramatične književnosti slovenske : s četirimi slikami 
/ spisal Anton Trstenjak. – V Ljubljani : Dramatično 
društvo, 1892. – 197 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: 104

ŠPORT

BADJURA, Rudolf
Smučar : smuška teorija in praksa za začetnike in 
izvežbane / spisal R. Badjura. – Ljubljana : Ig. Kleinmayr 
& Fed. Bamberg, 1924. – 76 str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 2613
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UDKBADJURA, Rudolf
Smuška terminologija / Rud. Badjura. – Ljubljana : [s. 
n.], 1921. – 12 str. ; 20 cm

Ponatis po Sportu 1920/1

Inv. št.: 3164

BADJURA, Rudolf
Smuška terminologija / Rudolf  Badjura. – 2. pomnožena 
in izpopolnjena izd. – [Ljubljana] : R. Badjura, [1931]. 
– 18 str. ; 16 cm. – (Badjurovi vodniki ; 10)

Ov. nasl. – Letnica vzeta iz uvoda

Inv. št.: 3149

KLEMM, Bernhard
Ein Leitfaden für Lehrer und Lernende nebst einem 
Anhang über Choreographie / von Baernhard Klemm. 
– 8. Aufl. – Leipzig : J. J. Weber, 1910. – IX, 215 str. : 
ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 1948

KLEMM, Bernhard
Hand buch der Tanzkunst : Ein Leitfaden für 
Lehrer und Lernende nebst einem Anhang über 
Choreographie / von Bernhard Klemm. – 8. Aufl. / 
von Gustav Engelhardt. – Leipzig : J. J. Weber, 1910. 
– VII, 215 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1948

MENZLER, Dora
Die Schönheit deines Körpers : Das Zeil gesundheitlich–
künstlerischer Körperschulung / von Dora Menzler. 
– Stuttgart : Dieck & Co., 1924. – 51 str. + ilustr. pril. 
; 26 cm

Inv. št.: 2824

PIVKO, Ljudevit
Telovadba : razlaga telovadne teorije in navodilo 
k vodstvu telesnih vaj po Tyrševem sestavu, 2. zv. 
/ Ljudevit Pivko, Adolf  Schaup. – V Mariboru : 
Slovenska šolska matica, 1920. 2 zv. ilustr. ; 24 cm

1. stroka: Proste vaje, redovne vaje, Hoja in tek, rajalne 
vaje. – 1921. – 200 str. + ilustr. pril.
2. stroka: Orodne vaje. – 1922. – 95 str.

Inv. št.: 3004, 2537 (inv. št. po registru)

REŽEK, Boris
Sneg in smuči : tehnika mazanja smuči / Boris Režek. 
– Ljubljana : Samozal., 1933. – 61 str. : ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 3188

SAJOVIC, Evgen
Priprava za vaditeljske izpite / Evgen Sajovic. – 2. 
izd. priredil Stanko Trček. – V Ljubljani : Učiteljska 
Tiskarna, 1933. – 101 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

ULAGA, Drago
Crawl : prsno in hrbtno plavanje / Drago Ulaga. – 
Ljubljana : samozaložba, 1935. – 84 str. : ilustr. 18 cm

Inv. št.: brez

ULAGA, Drago
Knjiga o sportu / spisal Drago Ulaga. – V Celju : 
Družba sv. Mohorja, 1934. – 266 str. : ilustr. ; 18 cm. 
– (Mohorjeva knjižnica ; 71)

Inv. št.: 3286

VINTERSPORT i Norge = Winter sports in Norway 
/ edited by Harald S. Johanssen. – Oslo : Gröndahl & 
Son, [192?]. – Ilustr. ; 31 cm

Inv. št.: brez

ALPINIZEM, PLANINARJENJE

ALPINES Handbuch / Herausgegeben vom 
Deutschen und Österreich Alpenverein mit 176 
Abbildungen, 4 bunten und 8 Tiefdrucktafeln. – 
Leipzig : F. A. Brockhaus, 1931. – 2 zv. : ilustr. ; 27 cm

Band 1:1931. – 495 str.
Band 2:1931. – 422 str. 

Inv: 3080, 3099

BADJURA, Rudolf
Izleti po Karavankah : s preglednim zemljevidom 1 : 
300.000 / Rudolf  Badjura. – Ljubljana : samozal., 1932 
(Delniška tiskarna). – 32 str. ; 16 cm. – (Badjurovi 
vodniki ; 11)

Kazalo
– – Karavanke [Kartografsko gradivo]. – 1:300.000. 
– 1 zvd. : č–b ; 15 x 48 cm, zložen na 15 x 10 cm

Inv. št.: 3176
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UDK BADJURA, Rudolf
Jugoslovanske Alpe : lečilišta, letovišta, kupatila, prirodne 
znamenitosti, izleti, alpske ture. Deo 1, Slovenija : 7 
zemljovida, nacrt Ljubljane, 74 slika / R. Badjura. – 
Ljubljana : I. Kleinmayr & F. Bamberg, 1922. – VIII, 
514 str. : ilustr., zvd.; 16 cm. – (Praktični vodić)

Nasl. na platnici: Vodić kroz Jugoslovenske alpe 
Slovenija

Inv. št.: 2590

BADJURA, Rudolf
Na Triglav, v kraljestvo Zlatorogovo! : kažipot na 
Triglav : 27 fotografičnih posnetkov, 1 zemljevid, 
3 načrti / spisal Rudolf  Badiura. – V Ljubljani : H. 
Badiura, 1913. – 108 str., pril. : ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: 2129

B’LGARSKI alpijski klub’
Izvestija na B’lgarski alpinjski klub’. – [s. l.] : [s. n.], 
1934. – 31 str. ; 21 cm

Inv. št.: 3316, »d. Henrik Tuma...«

CHERSI, Carlo
Alpi Giulie, Fascicolo 1: Trocorno : guida alpinistica / 
Carlo Chersi. – Trieste : Stabilimento tipografica nazionale, 
1930. – 71 str. : ilustr. ; 17 cm. – (Guida dei monti ; 1)

Inv. št.: 3069

CHODOUNSKÝ, Karel
Povšechná orientace v slovanských Alpách : s orientační 
mapkou / napsal K. Chodounský. – V Praze : Unia, 
1904. – 9 str., zvd. ; 23 cm

Inv. št.: 297 b

CLUB ALPINO ITALIANO
Dizionarietto dei termini alpinistici e degli sport alpini 
/ Comitato scientifico ; commissione toponomastica. 
– Milano : Club alpino italiano, 1934. – 47 str. ; 17 cm

Inv. št.: 3257

CLUB ALPINO ITALIANO
L’opera del Club Alpino Italiano nel priom suo 
cinquantennio 1863–1913 / pubblicato per cura del 
consiglio direttivo. – Torino : Officine grafiche della 
S.T.E.N., 1913. – 278 str. ; 33 cm

Inv. št.: 2206

CLUB ALPINO ITALIANO
Ricoveri di montagna della sezione di Trieste del Club 
Alpino Italiano Societá alpina delle Giulie. – Trieste : 
Sezione di Trieste del C. A. I., 1927. – 20 str. : fotogr. 
; 21 x 16 cm

Inv. št.: brez

COBOL, Nicolò
Alpi Giulie / Nicolò Cobol. – Trieste : G. Caprin, 1907. 
– 280 str. : zvd. , ilustr. ; 20 cm

Knjiga vsebuje številne Tumove opombe in komen-
tarje.

Inv. št.: 1444

CONGRÈS International d’Alpinisme (Chamonix 
Mont Blanc ; 1932)
Rapports et travaux du Congrès / par M. J. Marchandise. 
– Paris : Club Alpine Français, 1933. – 448 str. ; 24 cm

Inv. št.: 3287

COPELAND, Fanny Susan
The S. E. Face of  the Mojstrovka / by Copeland. – 
[London] : [s. n.], 1928. – 7 str. : ilustr. ; 22 cm

P. o.: The Alpine Journal, Nov. 1928. – Separat

Inv. št.: brez. S posvetilom dr. H. Tumi: »Dr. H. Tuma in 
token of  sincere appreciation, Fanny S. Copeland«

COPELAND, Fanny Susan
Beautiful mountains : in the Jugoslav Alps / by F. S. 
Copeland ; illustrated by Edo Deržaj. – Split : Jugoslav 
bureu, [1921]. – 120 str. : ilustr. ; 26 cm 

Inv. št.: 3077

CVETIŠIĆ, Vjekoslav
Sa planina i gora : zapisci planinara sa 15 slika / 
Vjekoslav Cvetišić. – Zagreb : Tipografija, 1925. – 107 
str., [15] f. pril ; 19 cm

Privezano: [1] Sa planina in gora, Knj. 2 / Vjekoslav 
Cvetišič. – Zagreb : Tipografija, 1928. [2]Sa planina 
I gora : domjovi i utisci, Knj. 3 / Vjekoslav Cvetišič. 
– Zagreb : Tipografija, 1930.

Inv. št.: 2902, Avtorjevo lastnoročno posvetilo: 
»Odličnom slovenskom planinaru Dr. Henriku Thumi na 
poklon Vjekoslav Cvetišič, predsjednik Hrv. Turističkog Kluba 
Sljeme u Zagrebu.«
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UDKČERMÁK, Jiří
Skupina Razorská : příspěvek ku geomorfologii 
Julskýich Alp / Jiří Čermák. – V Praze : [s.n.], 1907. 
– 52 str. : ilustr. ; 25 cm. – (Knihovna české společnosti 
zeměvědné v Praze ; ćl. 5)

S posvetilom avtorja: “Slovitnému p. dru H Tumovi veruje 
avtor”
Inv. št.: 1535

ČESKÝ odbor slovinského alpského družstva
Slovanské Alpy / redakci Stanislava Prachenského. – V 
Praze : Politiky, 1898. – 52, VII str. ; 15 cm

Inv. št.: 1062

DEBELAK, Mira Marko
Plezalna tehnika / M. M. Debelakova ; [vse risbe izdelal 
Edvard Deržaj]. – V Ljubljani : Slovensko planinsko 
društvo, [1933]. – 89 str. : ilustr. ; 19 cm. – (Planinska 
knjižnica ; 2)

Inv. št.: brez

DEBELAK, Mira Marko
In the Julian Alps; from the Forca dei Distèis to the 
Clappadore and Špik, by. N. W. Face / by Marko Debeljak. 
– [s.l.] : Spottiswoode, 1932. – Str. 78–103 ; 22 cm

Reprinted from The Alpine journal, May 1932

Inv. št.: brez

DVORSKÝ, Viktor
V Julských alpách / lezecké skizzy ze skupiny razorz 
napsal Viktor Dvorský. – V Praze : E. Beaufort, [s. a.]. 
– 141 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 1279

DOUGAN, Vladimiro
Guida del gruppo del Montasio / di Vladimiro Dougan 
e Antonio Marussi. – Trieste : Club alpino italiano, 
1932. – 139 str. : ilustr., zvd. ; 17 cm. – (Guida dei 
monti d’Italia ; N.11 / Alpi Giulie ; Fasc. 2)

Inv. št.: 3197

DÜBI, Heinrich
Die ersten fünfzig Jahre des Schweizer Alpenclub : 
[1863–1913] / Hainrich Dübi. – Bern : Schweizer 
Alpenclub, 1913. – VI, 304 : ilustr. ; 26 cm

Inv. št.: 2909

EMMER, Johannes
Geschichte des Deutschen und Oesterreichischen 
Alpenvereins / Johannes Emmer. – Berlin : Deutschen 
und Oesterreichischen Alpenvereins, 1894. – IV, 262 
str. ; 23 cm

Inv. št.: 1488

Die ERSCHLIEßUNG der Ostalpen / unter 
Redaction von E. Richter. – Berlin : Deutschen und 
österreichischen Alpenvereins, 1893–1894. – 3 zv. + 1 
register : ilustr. ; 28 cm

Band 1: Die Nördlichen Kalkalpen. – 1893. – VI, 441 
str.
Band 2: Die Centralalpen Westlich vom Brenner. – 
1894. – IV, 512 str. 
Band 3: Deutschen und Oesterreichischen Alpenverein. 
– 1894. – VIII, 658 str.

Register zu den Vereinsschriften des deutschen und 
österreichischen Aplenvereins 1863–1905 / von 
Johannes Emmer. – 1906. – 166 str.

Inv. št.: 1490, 1491, 1492, 1489

FRANCK, Arnold
Der Kampf  mit dem Berge : mit 60 Bildern / von 
Arnold Fanck. – Berlin : R. Hobbing, [19??]. – 142 str. 
: fotogr. ; 20 cm

Inv. št.: brez

FÜHRER durch die Julischen Alpen : mit fünfzehn 
Vollbildern, einer Rundschau, sieben Einzel– und 
eine Übersichkarte und mehreren Handrissen / 
herausgegeben vom Fremdenverkehrs–Ausschuss der 
deutschen Volksräte für die Alpenländer ; geleitet von 
Rudolf  Roschnik. – Klagenfurt : J. Heyn, 1914. – XII, 
211, (18) str., [24] f. pril., [1] zganj. zvd. : ilustr. ; 17 cm

Potiskani spojni listi. – Kazalo

Inv. št.: 2236

GOLF, Lavoslav
Razvoj turizma (planinarstva, saobraćaja putnika) 
u Dalmaciji : Prigodom 30 godišnjice opstanka 
Planinarskog i turističkog društva “Liburnia” u Zadru, 
sada Primorskog planinarskog društva “Dinara” u 
Splitu / predavao Lavoslav Golf. – Split : Hrv. Štamp. 
Gradske Štedionice, 1929. – 48 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2973
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UDK GÓRY polskie = Les montagnes de Pologne. – Krakow 
: Tatrzansky, 1925. – 8 str. + ilustr. pril. ; 27 x 20 cm

Inv. št.: 2927

GREBE, Carl
Gebirgskunde, Bodenkunde und Klimalehre in ihrer 
Anwendung auf  Forstwirtschaft / von C. Grebe. – 4, 
verbesserte Auflage, 1886. – Berlin : P. Parey, 1886. 
– XII, 316 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1922

GUŠIĆ, Branimir
Medvednica : planinarski vodič sa 32 slike i 3 karte / 
Branimir Gušić. – U Zagrebu : Sljeme, 1924. – 278 str. 
; 15 cm

Z avtorj. posvetilom: »Gospodinu Dr. H. Tumi u znak 
poštovanija B. Gušić«

Inv. št.: 3183

JULSKÉ alpy : Český Průvodce po alpských zemích 
slovanských, Čast 2. – V Praze : Českýodbor Slovinského 
alpského družstva, 1902. – 103 str. : ilustr. ; 16 cm

Inv. št.: 1061

KERMAUNER, Robert
Po pogorju polhograjskem in okoli Krima : enodnevni 
izleti / Robert Kermauner. – Ljubljana : Zveza za tujski 
promet v Sloveniji, 1924. – 67 str. : [3] str. pril. ; 16 cm 
+ 1 zgan. zvd.

Inv. št.: 2752

KLUB Československých turistů
Zpráva o činnosti klubu československých turistů za 
rok 1924. – V Praze : Klub československých turistů, 
1927. – 35 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

KLUB Československých turistů
Zpráva o činnosti klubu československých turistů za 
rok 1925. – V Praze : Klub československých turistů, 
1927. – 31 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

KLUB Československých turistů
Zpráva o činnosti klubu československých turistů za 
rok 1927. – V Praze : Klub československých turistů, 
1927. – 30 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

KOCBEK, Fran
Dr. Johannes Frischauf  : v proslavo njegove 70 letnice 
/ spisal Fr. Kocbek ; izdalo Slovensko planinsko 
društvo. – V Celju : Savinjska podružnica S.P.D., 1907. 
– 48 str. ; 17 cm

Seznam Frischaufovih planinoslovnih knjig in spisov: 
str. 41–48

Inv. št.: 1473

KOCBEK, Fran
Savinske planine : vodnik po gorah in dolinah v 
Savinskih planinah / sestavil Fr. Kocbek. – V Ljubljani 
[i.e. Št. Peter v Savinski dolini] : A. Cvenkel, 1904. – 
122 str. : [1] zganj. zvd. ; 15 cm

Kazalo

Inv. št.: 2269

KOLEDAR Slovenskega planinskega Društva : za 
leto... – Leto 1 (1910) –c. – V Celju : Izdal in uredil Fr. 
Kocbek , 1910– [19??] . – 17 cm

Kasnejši letniki izhajali v Kranju, Mariboru itd. – Od 
1914 z naslovom Planinski koledar. – Letno
Letniki: 1910, 1914

Inv. št.: brez, 2270

KÖPFE Bergsteinger, Skiläufer und ihre Werke : 
Ein vollständiges Verzeichnis der Erscheinungen des 
Vergverlanges. – München : R. Rother, 1929. – 64 str. 
: ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: brez

KUNAVER, Pavel 
Po gorah in dolinah / spisal Pavel Kunaver. – Ljubljana 
: Kleinmayer & Bamberg, 1923. – 19 cm

Del 1: Dijaška leta. – 197 str. : 40 fotogr. 

Inv. št.: 2803

KUGY, Julius
Aus dem Leben eines Bergsteigers / Julius Kugy. – 6. 
Aufl. – München : Bergverlag R. Rother, [1938]. – 350 
str., 33 pril. : ilustr. ; 25 cm
Got.

Inv. št.: 2734
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UDKKUGY, Julius
Die Julischen Alpen im Bilde / von Julius Kugy. – Graz 
: Leykam, 1934. – 194 str.. ilustr. pril. ; 23 cm
Got.

Inv. št.: 3240, dvojnik s posvetilom in podpisi učencev: 
»Smučarski tečaj za nastavnike gimnastike na Pokljuki 1934.
g, Svom dragom nastavniku gos. J. Kvederu zahvalni učenici«

LAMMER, Eugen Guido
Jungborn : Bergfahrten und Höhengedanken eines 
einsamen Pfadsuchers / Eugen Guido Lammer. – 3. 
Aufl. – München : R. Rother, [s. a.]. – 272 str., [32] 
ilustr. ; 25 cm.
Got.

Inv. št.: 2930

MACKINTOSH, A. J.
Reviews and The Alpine club library / by A. J. 
Machintosh. –[s.l.] : Spottiswoode, 1932. – Str. 143–
171 ; 22 cm

Reprinted from The Alpine journal, May 1932

Inv. št.: brez

MAREŠ, L.
Saviňské Alpy : průvodce po horách v skupině Alp 
saviňských se zvláštním zřetelem na Jezersko : se 2 
mapami a 5 illustracemi / sestavil L. Mareš. – V Praze : 
F. Řivnáč, 1900. – 74 str., [3] f. pril. : ilustr. ; 16 cm

Zvd. na delu sprednjih spojnih listov. – Kazalo

– – Několik doplňků k Alpám Saviňským. – VII str.
– – Okolí české chaty v Alpách Saviňských 
[Kartografsko gradivo] / kreslil Al. Štěpán. – 1:75000. 
– 1 zvd. ; 22 x 17 cm, zložen na 9 x 14 cm

Inv. št: 1060

MECKLENBURG, Hertog Van
De Nederlandsche Alpen–Vereeniging / Beschermheer 
Hertog Van Mecklenburg. – Amsterdam : Hendriklaan, 
1902. – 31 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: brez

MEYER, Oskar Erich
Tat und Traum : ein Buch Alpinen Erlebens / von 
Oskar Erich Meyer. – [3. Aufl.]. – München : R. Rother, 
1928. – 272 str. ; 21 cm.
Got.

Inv. št.: 2885

MIKAČIĆ Split, Smiljana
Planina i zdravlje : sa 3 velike i 17 manjih slika / 
Smiljana Mikačić Split. – zagreb : [s.n.], 1929. – 36 str. 
: ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 3072

MONTI d’Italia. – Roma : ENIT ; Ferrovie dello 
stato, 1933. – 60 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 3225

OBLAK, Josip
Golica in Kadilnikova koča : zgodovinske potopisne 
črtice / spisal Jos. C. Oblak. – V Ljubljani : J. Blasnika 
nasledniki, 1905. – 90 str., [1] f. pril. ; 21 cm

Vsebuje: Popotna pisma Franceta Kadilnika / France 
Kadilnik ; Na Golico! : potopisne črtice iz Karavank / 
Jos. C. Oblak

Inv. št.: brez

OROŽEN, Fran
Na Krn / spisal Fr. Orožen. – V Ljubljani : A. Klein & 
Comp., 1899. – 18 str. : ilustr. ; 27 cm

Inv. št.: 315 b

PALLIN, H. N.
Till de Lappländska Isområdena / av H. N. Pallin. 
– Stockholm : Centraltryckeriet, 1929. – Str.: 184–199 
; 22 cm

Inv. št.: brez, An Dr. Henrik Tuma, Hommage de 
l’Auteur

PFANNL, Heinrich
Was bist du mir, Berg? : Schriften und Reden : 
16 Vollbilder / von Heinrich Pfannl. – Wien : 
Osterreichischer Alpenklub, 1929. – 190 str., [16] ilustr. 
; 24 cm.

Got. – Vorwort / Karl Prusik: str. 5–8. – Anhang: 
Lebenslauf  Heinrich Pfannls: str. 183–185. – 
Quellennachweis und Anmerkungen.

Inv. št.: 3065, S posvetilom dr. Henriku Tumi, Paul 
Kaltenegger: “Meinem verehrten Berater dem Ersten 
Slovenischen Bergsteiger in Dankberheit gewidmet, 
Wien, 18. Marz 1931.

POLJAK, Josip 
Planinski vodič po Velebitu : sa 20 slika u prilogi, 101 
tekstu i 4 karte / napisao Josip Poljak. – U Zagrebu : 
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UDK Hrvatsko planinsko društvo, 1929. – 277 str. : ilustr., 
zvd. ; 19 cm

Inv. št.: 3026

PRUSIK, Karl
Die Triglavkante / von Karl Prusik. – Innsbruck : 
Deutscher und Österreichischer Alpenverein, 1930. 
– Str. 263–278 : ilustr. ; 26 cm

Inv. št.: 3060

ROSCHNIK, Rudolf
Der Triglav : mit 17 Abbildungen, 2 Karten und 1 
Umrisszeichung / von Rudolf  Roschnik. – Stuttgart 
; Leipzig : Deutsche Verlag, 1906. – 87 str. : ilustr. ; 18 
cm. – (Alpine Gipfelführer ; 8)

Inv. št.: 1598

SAVEZ planinarskih društva Jugoslavije
Kalendar Saveza planinarskih društava Jugoslavije 1934 
/ uredili A. Brilej i Stjepan Čelar. – Ljubljana : Narodna 
tiskarna, 1934. – 111 str., zvd. ; 14 cm

Inv. št.: 3246

SEZNAM markiranih potov v področju Slovenskega 
planinarskega društva. – V Ljubljani : Slovensko 
planinsko društvo, [s.a.]. – 96 str. ; 14 cm
––Vodniški tarifi in imenik vodnikov

Inv. št.: brez

SLOVENSKO planinsko društvo
Album naših gora. – [Lubljana] : S. P. D., [s.a]. – [46] 
fotogr. : 22 x 15 cm

Inv. št.: 3219

SOCIÉTÉ de Tourisme Alpin (Zakopane ; 1930)
Conférence internationale des Société de Tourisme 
Alpin, Zakopane, 5–7 Août 1930. – 40 str. : ilustr. ; 23 
cm

Inv. št.: 3285

SOLNCE se vrača / [uredil Jaroslav Dolar–Žerjav]. 
– Ljubljana : “Bobri” Dravske župe skavtov in planink, 
1931. – 40 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: 3074

STANOJEVIĆ, A. 
Planina i sport / A. Stanojević. – Beograd : Srpsko 
planinsko društvo, 1923. – 13 str. ; 26 cm

Inv. št.: brez

SZÓSTY, Rok
Wierchy rocznik poswięcony górom i góralszyźnie 
/ Rok Szósty. – Krakow : Nakładem polskiego tow. 
Tatrzańskiego, 1928. – IV, 214 str. ; 26 cm

Inv. št.: 2924

ŚWIDERSKI, Bohdan
O Czarnohorze / Bohdan Świderski. – Kraków : 
Tatrzańsky, 1933. – 82 str. : fotogr. ; 24 cm

Inv. št.: 3280

TASCHENBUCH der Alpenvereins Mitglieder 
/ Redigiert durch W. Von Schmidt zu Wellenburg. 
– Innsbruck ; Wein ; München : Alpiner Verlag, 1933–
1934. – 2 zv. ; 20 cm

Zv. 1: 1933. – 112 str.
Zv. 2: 1934. – 111 str. 

Inv. št.: 3275, 3288

TÄUBER, Carl
Aus den Tessiner Bergen / von C. Täuber. – Zürich : 
O. Füssli, [s. a.]. – 191 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2575

TÄUBER, Carl
Neue Gebirgsnamen–Forschungen (Stein, Schutt und 
Geröll) / von C. Täuber. – Zürich : Art. Institut Orell 
Füssli, [1908]. – 111 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2576

TUMA, Henrik
Imenoslovje Julijskih Alp / Henrik Tuma. – Ljubljana : 
Slovensko planinsko društvo, 1929. – 100 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2986, dvojnik

TUMA, Henrik
Pomen in razvoj alpinizma / spisal Henrik Tuma. – 1. 
naklada. – [Ljubljana] : Turistični klub Skala, [1930] (v 
Mariboru : Ljudska
tiskarna). – 296 str., [12] f. pril. ; 24 cm

Inv. št.: 3052, brez
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UDKTURIZ’M’T’ v’ B’lgarija : 1899 – 1924. – Sofija : 
B’lgarsko turističesko družestvo, 1924. – 148 str. ; 26 
cm

Inv. št.: 2922

VERZEICHNIS der Schutzütten und Ferieheime 
des Touristen–Vereines »Die Naturfreunde«. – Wien : 
Vorwärts, 1929. – 95 str., zvd. ; 15 cm

Inv. št.: brez

YOUNG, Geoffrey Winthrop
Mountain craft : with 28 illustrations / by Geoffrey 
Winthrop Young. – 2nd ed. – London : Methuen & Co., 
1921. – XVI, 603 str. ; 23 cm

Index

Inv. št.: 2907

ZE slovanských hor. / péči V. Dvorského, B. Franty, 
Vl. Růžičky. – Praha : Český odbor Slovinského 
alpského družstva, 1907. – 76 str., [6] f. ilustr. pril. : 
ilustr ; 23 cm

Inv. št.: 1505

ZSIGMONDY, Emil
Die Gefahren der Alpen / Erfahrungen und Ratschläge 
von Emil Zsigmondy ; Neu bearbeitet und ergänzt von 
W. Paulcke. – München : A. Edlinger, 1908. –XV, 348 
str. : : ilustr. ; 21 cm.
Got. 

Inv. št.: 1528
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UDK
UDK 8 – JEZIK, KNJIŽEVNOST

BREZNIK, Anton
Slovenski pravopis / sestavil A. Breznik. – V Ljubljani : 
Jugoslovanska knjigarna, 1920. – 104 str. ; 17 cm

Inv. št.: 3049

CURTIUS, Georg
Griechische Schulgrammatik / von Georg Curtius. – 
12. Aufl. – Prag : J. Tempsky, 1878. – 404 str. ; 22 cm

Inv. št.: 284

DAUZAT, Albert
Études linguistiques sur la basse auvergne : phonétique 
historique du patios vinzelles / Albert Dauzat. – Paris 
a. F. Alcan, 1897. – 175 str. ; 25 cm. – (Bibliothèque de 
la Faculté des letters ; 4)

Inv. št.: 2839

FUCHS, Paul
Schlüssel zur Russischen conversations–Grammatik 
zum Schul– und Selbstunterricht / von Paul Fuchs ; 
bearbeitet von Adolf  Naht. – 2. Auflage. – Heildelberg 
: J. Groos, 1898. – 107 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

GANDS, P.
Nach dessen Grammatik für Engländer bearbeitet 
und zur Erlernung der französischen Sprache für den 
Schul. Und Privatunterricht : H. G. Ollendorff ’s Neue 
Methode in sechs Monaten / P. Gands. – Frankfurt a. 
M. : C. Jügel, 1863. – 613 str. ; 18 cm

Inv. št.: 314, V Gorici, H.T. 1.11.1874

GIRTIN, Thomas
Nuova grammatica elementare–pratica della lingua 
inglese / di T. Girtin. – 2 ed. – Torino : E. Loescher, 
1876. – 114 str. ; 20 cm

Inv. št.: 286, V Terstu 24/11 1879 Dr. Henrik Tuma c. 
kr. pristav v Gorici

GLONAR, Joža
Naš jezik / Joža Glonar. – V Ljubljani : Založba 
Omladine, 1919. – 66 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2432

PRAVOPIS, SLOVNICA IN DRUGI 
JEZIKOVNI PRIROČNIKI 

ANDREJKA, Rudolf
Napake v slovenskem izrazoslovju / sestavil Rudolf  
Andrejka. – V Ljubljani : Samozaložba, 1931. – 47 str. 
; 25 cm

Inv. št.: 3100

BALASSA, Jozsef
Ungarisch : Eine verkürzte Methode Toussaint 
Langenscheidt / J. Balassa. – 3. Aufl. –Berlin ; 
Schönberg : G. Langenscheidt, [cca 1930]. – 163 str. 
: zvd. ; 14 cm

Inv. št.: brez, J. Tuma, 9.12.1917 

BEGINNING English for the levani. Part, 2. – [s.l.] : 
[s.n.], [s.a.]. – 200 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

BERNEKER, Erich
Russische grammatik / von Erich Berneker. – Leipzig 
: G. J. Göschen’sche Verlagshandlung, 1897. – VI, 174 
str. ; 16 cm. – (Sammlung Göschen ; 66)
Got. in cir. – Bibliografija: str. V–VI

Inv. št.: brez

BRANDENBURG, Ernst
The English clerk : Elementarbuch des gesprochenen 
und geschriebenen English für kaufmännische Schulen 
/ von Ernst Brandenburg und Carl Dunker. – 10., 
erwiterte Aufl. – Berlin : E. Siegfried Mitter und Sohn, 
1916. – 215 str. ; 21 cm

Inv. št.: 3119

BREZNIK, Anton
Slovenska slovnica za srednje šole / sestavil Anton 
Breznik. – Celovec : Družba sv. Mohorja, 1916. – 273 
str. ; 23 cm

Nasl. na hrbtu knjige: Slovenska slovnica

Inv. št.: 2289
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UDKGRUEV’, Ioakim
Nacjalna kniga za osmansk’yj jazyk’ / ot I. Gruev’. – 3. 
izd. – Carigrad : V Pečjatnicy na Karanemrov u Druž, 
1873. – 63 str. ; 22 cm
Cir.

Inv. št.: 2041

GUT Schwedisch in 8 Tagen ohne Lehrer : Praktische 
Anleitung. – Leipzig : Ernst’sche Verlag, [s.a.]. – 124 
str. ; 13 cm

Inv. št.: 2337, Henrik Tuma, ……v Triest

IVKOVIĆ, Miloš
Srbska gramatika za prvi razred srednjih škola / od 
Miloša Ivkovića. – 3. izd. – Beograd : Knjižarnica G. 
Kuna, 1921. – 69 str. ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 2448

JOEL, M.
Schlüssel zu den Aufgaben in der russischen Grammatik 
nach Ollendorff ’s Methode / von M. Joel und P. Fuchs. 
– 6. Aufl. – Frankfurt am Main : C. Jügel, 1881. – 612 
str. ; 18 cm. – (Collection Jügel)

Inv. št.: 969 b

JOEL, M.
Anleitung zur Erlernung der Russischen Sprache : 
Nach einem neuen und vollständigeren Plane für den 
Schul– und Privatunterricht / verfaszt von M. Joel und 
P. Fuchs. – 6. Aufl. – Frankfurt am Main : C. Jügel, 
1881. – 612 str. ; 18 cm. – (Collection Jügel)

Ovojn. str.: Russische Grammatik

Inv. št.: 969 a

JANEŽIČ, Anton
Slovenska slovnica za domačo in šolsko rabo / spisal 
Anton Janežič. – 4. popravljeni natis. – V Celovcu : E. 
Lieglova knjigarnica, 1869. – 250, [5] str. ; 22 cm

Imenik slovniških izrazov. – Doklada: Pismo 
Slovensko
Inv. št.: 252

JOVIĆ, Mihailo
Bukvar / napisao Mih. Jović. – 2. popravljeno izd. 
– Beograd : G. Kon, 1921. – 47 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 2449

KOPITAR, Jernej
Grammatik der Slavischen Sprache in Krain, Kärnten 
und Steyermark / [Kopitar]. – Laibach : bey Wilhelm 
Heinrich Korn, 1808 [i. e. 1809]. – XLVIII, 460, [2] 
str., [2] zganj. f. pril. ; 18 cm

Besedilo v nem. (got.) in slov. (boh.). – Avtor podpisan 
ob koncu besedila, kjer je navedena tudi letnica izida. – 
Slovnica s primerjalno tabelo slov. prevodov iz Svetega 
pisma.

Inv. št.: 592, Dr. Henrik Tuma, dež. Odbornik v 
Gorici

KOŠTIAL, Ivan
Slovniški in slovarski brus knjižne slovenščine / sestavil 
I. Koštial. – 2. natisk. – V Celju : Družba sv. Mohorja, 
1931. – 88 str. ; 13 cm

Inv. št.: 3165

LEITENITZ, Vincenzo
Secondo corso teoretico e pratico di lingua francese 
ad uso delle scuole italiane ; Grammatica ad uso delle 
scuole tecniche / da Vincenzo Leitenitz. – 21. ed. – 
Napoli : [s.n.], 1879. – 483 str. ; 19 cm

Inv. št.: 293

LEVEC, Fran
Slovenski pravopis / sestavil Fr. Levec. – Na Dunaju 
: V Cesarski kraljevi zalogi šolskih knjig, 1899. – 167 
str. ; 22 cm

Kazalo

Inv. št.: 560

LEVSTIK, Fran
[Die slovenische Sprache nach ihren Redetheilen / 
behandelt von Fr. Levstik. – Laibach : J. Giontini, 1866 
(Laibach : R. Eger)]. – VIII, 144 str. ; 18 cm

Hrbt. nasl.: Levstik: Slovnica. – Besedilo v nem. (got.) 
in slov. (lat.). – Manjkajo prve štiri strani. – popis po 
bazi Cobiss. 

Inv. št.: 2239

MANASSEWITSCH, Boris
Die Kunst die Polnischen Sprache : durch 
Selbstunterricht schnell und leicht zu erlernen / von 
B. Manassewitsch. – 2. Aufl. – Wien ; Pes ; Leipzig 
: A. Hartleben’s Verlag, [s.a.]. – 192 str. ; 17 cm. – 
(Bibliothek der Sprachenkunde ; Th. 7)

Inv. št.: brez
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UDK MANASSEWITSCH, Boris
Grammatik der russischen Sprache : Anleitund die 
Russische Sprache / von B. Manassewitsch. – 7. Aufl. 
– Wien ; Leipzig : A. Hartleben’s Verlag, [s.a.]. – 192 str. 
; 17 cm. – (Bibliothek der Sprachenkunde ; Th. 4)

Inv. št.: brez

MARKIČ, Mihael
Izenačenje slovanskih črkopisov / napisal Mihael 
Markič. – Ljubljana : Etnografski muzej, 1933. – Str. 
116–133 ; 24 cm
Separatni odtis iz Etnologa 5

Inv. št.: brez

MOJŽISCHEK, Leo
Lehrbuch der tschechischen Sprache für den Schul– 
und Selbstunterrischt / von Leo Mojžischek. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, 19??. – 180 str. ; 17 cm. – 
(Bibliothek der Spracheakunde ; Teil 113)

Inv. št.: 2326

NESFIELD, John Collinson
Elementary lessons in English composition oral and 
written / by J. C. Nesfield. – London : Macmillan & 
Co., 1928–1929. – 3. zv. ; 17 cm

Book 1: 1928. – 80 str. 
Book 2: 1929. – 96 str.
Book 3: 1928. – 128 str.

Inv. št.: brez, Dr. Tuma No. 6221

NEY, Franz
Anleitung zur Erlernung der ungarischen Sprache für 
den Schul– und Privatunterricht / Franz Ney. – 17 
Aufl. – Budapest : R. Lampel, 1876. – 506 str. ; 20 cm

Mit dem Übershriftstitel: H. G. Ollendorff ’s Neue 
Methode, in sechs Monaten eine Sprache lesen, 
schreiben und sprechen zu lernen
Ovojni nasl.: Ungarische Sprache nach Ollendorff ’s 
Methode

Inv. št.: 315, 29.5.1884

NEY, Franz
Schlüssel zu der nach Ollendorff ’s neuer Methode : Die 
Uebersetzung der in der Sprachlehre verkommenden 
Aufgaben enthaltend und für Lehrer / von Franz Ney. 
– Budapest : R. Lampel, 1876. – 63 str. ; 20 cm

Inv. št.: 316

OTTO, Emil
Französische Koversations–Grammatik zum Schul–, 
Privat– und Selbstunterricht / von Emil Otto ; 
Neubearbeitet von Gottfried Süpfle. – 22. Aufl. 
– Heildelberg : J. Groos, 1924. – 440 str. ; 20 cm. – 
(Lehrbücher methode Gaspey–Otto–Sauer)

Inv. št.: brez, Žig: Ing. Ivan Tuma, Zagreb, (št. 13)

PEKMEZI, Georg
Grammatik der albanesischen Sprache : Laut– und 
Formenlehre / Pekmezi. – Wien : Dija, 1908. – IV, 294 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 2033

PETRARIS, K.
Neugriechische Konversations –Gramatik / von K. 
Petraris ; Neubearbeitet von Josef  Gerhards. – 2. Aufl. 
– Heildelberg : J. Groos, 1925. – 446 str. ; 20 cm. – 
(Lehrbücher methode Gaspey–Otto–Sauer)

Inv. št.: brez, Žig: Ing. Ivan Tuma, Zagreb, (št. 9)

PERUŠEK, Rajko
Bravec ali bralec? : jezikoslovna razprava / napisal R. 
Perušek. – V Ljubljani : R. Perušek. – 44 str., 2 pril. ; 
23 cm + corr.

Vsebina na nasl. str.: Pridejane so: Opombe k 
Levčevemu “Slovenskemu pravopisu”

Inv. št.: 652

POESTION, Joseph Calasanz
Lehrbuch der Norwegischen Sprache für den 
Selbstunterricht / von J. C. Poestion. – 2. Aufl. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, [s.a]. – 184 str. ; 17 cm. – 
(Bibliothek der Sprachenkunde)

Inv. št.: 2960

POESTION, Joseph Calasanz
Lehrbuch der Schwedischen Sprache für den 
Selbstunterricht / von J. C. Poestion. – 3. Aufl. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, [s.a]. – 180 str. ; 17 cm. – 
(Bibliothek der Sprachenkunde ; Teil 19)

Inv. št.: 2334, Dr. H. Tuma, advokat, Trst, 4.6.1917 

PORTER, F. W.
Porter’s oral English metod : an elementary course of  
colloquial English / by F. W. Porter. – Bordeaux : F. W. 
Porter, [s.a.]. – 240 str. ; 18 cm

Inv. št.: 3116, Dr. Tuma (lastnoročno), Žig: Dr. Henrik 
Tuma, advokat, Ljubljana
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UDKRAKOVEC, Engelbert
Sestava človeškega jezika ali Splošna etimologija : [z 
razlago geografskih in lastnih imen]. Del 1, Splošna 
pravila in razlaga lastnih imen / Eng. Rakovec. – 
Boštanj ob Savi : samozal., 1927. – 104 str. ; 23 cm

Podnasl. vzet iz ov. str.

Inv. št.: 2852

REGELN für die deutsche Rechtschreibung nebst 
Wörterverzeichnis. – Grosse Ausgabe. – Wien : K. H. 
Schulsbücherverlag, 1914. – 192 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

REGELN für die deutsche Rechtschreibung nebst 
Wörterverzeichnis. – Grosse Ausgabe. – Wien : K. H. 
Schulsbücherverlag, 1914. – 192 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez, Tuma Anna

REGELN und Wörterverzeichnis für die deutsche 
Rechtschreibung. – Wien : Kaiserlich königlichen 
Schulbücher Verlage, 1886. – 72 str. ; 18 cm

Inv. št.: 184/b, H. Tuma, 11.1 1887 

RIPMAN, Walter
The sound of  spoken English with specimen passages 
in phonetic transcription, annotated, and with a glossary 
and index / by Walter Ripman. – London ; Toronto : J. 
M. Dent & Sons, 1914. – VI, 232 str. ; 19 cm

Glossary and index

Inv. št.: 3115

SCHULTZ, Ferdinand
Lateinische Sprachlehre : zunächst für Gymnasien / von 
Ferdinand Schultz. – 2., verbesserte Ausg. – Paderborn 
: F. Schöningh, 1881. – XII, 692 str. ; 21 cm

Inv. št.: 256, Dr. Henrik Tuma, c.kr. rod. pristav v 
Gorici

SIMLER, G.
Grammaire italienne a l’usage des français / par G. 
Simler. – 6. ed. – Francfort s. M. : C. Jugel, 1874. – 568 
str. ; 18 cm. – (Collection de Grammaires d’après la 
mathode Ollendorff)

Ovojni nasl.: Grammaire italienne

Inv. št.: 295, Dr. Henrik Tuma, Postojna 1. spet. 1879 ; c. 
kr. pristav v Gorici 1.10.1894

SLOVENSKI jezik : uputa u slovenski govor : popis 
običnijih a manje poznatih slovenskih rieči. – Zagreb : 
Matica Hrvatska, 1907. – 16 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

ŠTREKELJ, Karel
Historična slovnica slovenskega jezika. Sn. 3/ spisal 
K. Štrekelj. – U Zagrebu : Jugoslavenska akademija 
znanosti i umjetnosti ; V Mariboru : Zgodovinsko 
društvo, 1922. – 139 str. ; 23 cm

Inv. št.: brez

ŠTREKELJ, Karel
O Levčevem slovenskem pravopisu in njega kritikah 
: opomnje o slovenskem glasoslovju in rabi nekaterih 
oblik in besed / spisal Karel Štrekelj. – V Ljubljani : 
samozal., 1911 ([Ljubljana] : Katoliška tiskarna). – 136 
str. ; 23 cm

Kazala

Inv. št.: brez

TERNOVEC, Matej Andrejevič
Čuvajmo svoje prastarine / zabeležil M. A. Lamurskij. 
– Trst : Dolenčeva tiskarna, 1895. – 62 str. ; 16 cm

Ponatis iz Edinosti. – M. A. Lamurskij je avtorjev 
psevdonim. – Avtorjev psevdonim v cir.
Inv. št.: 63 b

TUMLIRZ, Karl
Deutsche Sprachlehre für Mittelschulen / von Karl 
Tumlirz. – Wien : F. Tempsky, 1919. – 164 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

VYMAZAL, František
Die Kunst die Bulgarische Sprache leicht und schnell 
zu erlernen / Fr. Vymazal. – 2, neubearbeitete Auflage. 
– Wien ; Pest ; Leipzig : A. Hartleben, [s. a.]. – 18 cm. 
– (Bibliothek der Sprachenkunde ; Th. 9)

Inv. št.: 1249

WERSAINT, J. M.
Neue Methode die französische Sprache in sechs 
Monaten : Zweiter oder theoretisch–praktischer 
Cursus Für den Schul– und Privat Unterricht / von J. 
M. Wersaint. – Frankfurt : C. Jügel, 1874. – VIII, 443 
str. ; 18 cm
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UDK Naslov na ovoju: Französische Sprachlehre nach 
Ollendorff ’s Methode

Inv. št.: 313, Dr. Henrik Tuma, c.kr. pristav, v Gorici, HT 
1.9.1876

SLOVARJI

ENOJEZIČNI SLOVARJI

FINZI, Giuseppe
Dizionario di citazioni latine ed italine : citaz. latine, 
detti proverbali, frasi e versi curiosi, versi leonine e 
salernitani, detti e motti storici e allegorici, massime 
di diritto romano, citazioni italiane. – Milano : Remo 
Sandron, [1902]. – XIV, 967 str. ; 20 cm

Proemio / G. F. 

Inv. št.: 878

LESTAN, Rafael
Slovarček tujih besed / sestavil Rafael Lestan. – Gradec 
: Samozal., 1918 (Gradec : H. Stiasny). – 49 str. ; 22 
cm

Inv. št.: brez

TOMMASĖO, Niccolò
Dizionario dei sinonimi della lingua italiana / Niccolo 
Tommaseo. – Nuovissima ed. accuratamente corretta. 
– Milano : Bietti e Reggiani, 1922. – LVIII, 1330 str. ; 
20 cm

Prefazione / Niccolo Tommaseo

Inv. št.: 2484

TOMMASĖO, Niccolò
Nuovissimo vocabolario della lingua italiana scritta 
e parlata compilato sui dizionari di P. Fanfani e G. 
Rigutini… di Niccoló Tommaséo. – Milano : Angelo 
Bietti, 1886. – LVI, 1348 str. ; 17 cm

Hrbt. nasl.: Fanfani e Riguti: Vocabolario italiana
Inv. št.: 2664

VEČJEZIČNI SLOVARJI

BOOCH, Friedrich
Hand– Wörterbuch der russischen un deutschen 
Sprache = Ručnoj slovar’ russko–nemeckij i nemecko–
russkij. Russisch–deutsches Wörterbuch / von 

Friedrich Booch, Adam Frey und Friedrich Messer. 
– 3. Aufl. – Leipzig : H. Haessel, [1871]. – 1148 str. 
; 22 cm

Letnica v predgovoru druge knjige.

Inv. št.: 246

BOOCH, Friedrich
Hand– Wörterbuch der russischen un deutschen 
Sprache = Ručnoj slovar’ russko–nemeckij i nemecko–
russkij. Deutsch–russisches Wörterbuch / von 
Friedrich Booch und Adam Frey. – 5. Aufl. – Leipzig : 
H. Haessel, 1871. – 716 str. ; 21 cm

Inv. št.: 488

BULLE, Oscar
Neues italienisch–deutsches und deutsch–italienisches 
Wörterbuch. Band 1, Italienisch–Deutsch / von Oskar 
Bulle und Giuseppe Rigutini. – 3. Stereotypausgabe. 
– Leipzig : B. Tauchnitz ; Milano : U. Hoepli, 1902. – x, 
919 str. ; 29 cm

Na vzpor. nasl. str.: Nuovo dizionario italiano–tedesco 
e tedesco–italiano. – Hrbt. nasl.: Dizionario Italiano–
Tedesco. – Lat. in got.

Inv. št.: brez

BULLE, Oscar
Neues italienisch–deutsches und deutsch–italienisches 
Wörterbuch. Band 2, Tedesco–italiano / von Oskar 
Bulle und Giuseppe Rigutini. – 3. Stereotypausgabe. 
– Leipzig : B. Tauchnitz ; Milano : U. Hoepli, 1900. – X, 
1044 str. ; 29 cm

Na vzpr. nasl. str.: Neues italienisch–deutsches und 
deutsch–italienisches Wörterbuch. – Hrbt. nasl.:
Dizionario Tedesco–Italiano. – Lat. in got.

Inv. št.: brez

BULLE, Oscar
Nuovo dizionario italiano–tedesco e tedesco–italiano. 
Vol. 2,Tedesco–italiano / di Oscar Bulle e Giuseppe 
Rigutini. – 3. ed. stereotipata. – Leipzig : B. Tauchnitz ; 
Milano : U. Hoepli, 1911. – X, 1040 str. ; 29 cm

Na vzpor. nasl. str.: Neues italienisch–deutsches und 
deutsch–italienisches Wörterbuch. – Hrbt. nasl.: 
Italienisches Wörterbuch

Inv. št.: brez, na naslovni strani podpis Anton Cencič
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UDKBULLE, Oscar
Neues italienisch=deutsches und deutsch–italienisches 
Wörterbuch. Bd. 1, Italienisch–deutsch / von Oscar 
Bulle und Giuseppe Rigutini. – 3e Stereotypausgabe. – 
Leipzig : Bernhard Tauchnitz ; Milano : Ulrico Hoepli, 
1902. – X, 919 str. ; 29 cm

Na vzporedni nasl. str.: Nuovo dizionario italiano–
tedesco e tedesco–italiano. – Hrbt. nasl.: Italienisches 
Wörterbuch

Inv. št.: brez

CIGALE, Matej
Znanstvena terminologija s posebnim ozirom na srednja 
učilišča = Deutch–slowenische wissenschaftliche 
terminologie / spisal M. Cigale. – Ljubljana : Matica 
slovenska, 1880 (J. Blaznikovi dediči). – XIII, 171 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 234, Dr. H. Tuma, c. kr. oskultant

DROBNIČ, Jožef
Slovensko–nemško–talianski in Taliansko–nemško–
slovenski besednjak = Vocabolario Slovenico–tedesci–
italiano e Italiano–tedesco–slovenico / spisal in ob 
svojem natisniti dal Jožef  Drobnič. – V Ljubljani : [J. 
Drobnič] : Natisnil Jožef  Blaznik, 1858. – 355 str. ; 20 
cm

Vsebina: Slovensko–nemško–talianski del = Parte 
slovenico–tedesco–italiana. – 1–197 str.
Parte italiano–tedesco–slovenica = Taliansko–nemško–
slovenski del. – str. 101–355 

Inv. št.: 294

FELLER, Friedrich Ernst
A new English and French pocket dictionary. Vol. 1, 
English and french / by F. E. Feller. – Leipzig : B. G. 
Teubner, 1879. – 311 str. – 12 cm

Knjiga vsebuje posvetilo: “Spomin Blanke Progler, v Terstu 
1.pros, 1880 H. T.”

Inv. št.: brez

GARAY, János
Handbuch ungarisch– deutscher Gespräche oder 
praktische Anleitung in den beiden Sprachen... sich 
richtig u. geläufig auszudrücken. Nebst e. Sammlung 
der...am häufigsten vorkommenden Wörter u. 
Redensarten, Idiotismen u. Sprichwörter u. e. 
ungarisch–deutschen Lesebuche / von Garay. – 12. 
verb. – Budapest : Franklin, 1895. – 300 str. ; 17 cm

Na vzporedni nasl. str.: Magyar és német beszélgetések 
kézikönyve

Inv. št.: 910, “Na Dunaji, 25.10.1902, dr. H. Tuma 
odvetnik v Gorici.”

HOPPE, Otto
Svensk–tysk ordbok / skolupplaga av Otto Hoppe. 
– Stockholm : P.A. Norstedt & Söners , 1925. – 563 
str. ; 22 cm

Inv. št.: 2966

HOSTNIK, Davorin
Slovinsko–russkij slovar / sostavil M. Hostnik. – [S. l.] : 
Petr. Slav. dobrodelno društvo, 1901 (Gorica : Goriška 
tiskarna A. Gabršček). – 
XIV, 388, 279 str. ; 18 cm

Predgovor / Martin Hostnik: str. IV–XIV
Po SBL delo pripisano Davorinu Hostniku. – Cir. in 
lat. – Nasl. na vzpor. nasl. str.: Slovensko–ruski slovar. 
– Vsebuje tudi: Grammatika slovinskago jazyka / 
sostavil M. M. Hostnik. – Gorica : Spb. Slav. blagotvor. 
obšestva, 1900 (Gorica A. Gabršek).

Inv. št.: 848

JANEŽIČ, Anton (1828–1869)
Anton Janežič–ev slovensko–nemški slovar / popravil 
in pomnožil Julij Kleinmayr. – 2. natis. – V Celovcu : 
Tiskarna družbe sv. Mohora, 1874. – VII, 615, XIII 
str. ; 15 cm

Predgovor pervej izdaji / Anton Janežič: str. III.
Predgovor drugej izdaji / Julij Kleinmayr: str. IV–VII
Vsebuje tudi: Spisek nekaterih delavcev na slovenskem 
slovstvenem polju : (1550–1874), Azbuka

Got. in lat.

Inv. št.: 310

JANEŽIČ, Anton (1828–1869)
Deutsch–slovenisches Hand–Wörterbuch / von 
Anton Janežič ; bearbeitet von Anton Bartel ; unter 
Mitwirkung der Collegen A. Kaspret, M. Petelin, J. 
Pichler, L. Pintar, M. Suhač, A. Tavčar. – 3., vollständig 
umgearbeitete und vermehrte Aufl. – Klagenfurt : 
St. Hermagoras Bruderschaft, 1889 (Klagenfurt : St. 
Hermagoras Bruderschaft). – 841 str. ; 19 cm

Got. in lat.

Inv. št.: 774
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UDK JANEŽIČ, Anton (1828–1869)
Deutsch–slovenisches Taschen–Wörterbuch für Schule 
und Haus / von Anton Janežič. – 2. umgearbeitete 
und vermehrte Aufl. – Klagenfurt : E. Liegel’s 
Buchhandlung, 1867. – 923 str. ; 15 cm

Got. in lat.

Inv. št.: 311

KARADŽIĆ, Stefanović Vuk
Srpski rječnik istumačen njemačkijem i latinskijem 
riječima = Lexicon serbico – germanico – latinum / 
Vuk Stef. Karadžić. – U Beču : Štamparija Jermenskoga 
manastira, 1852. – [12], 862 str. ; 17 cm

Str. [3]–[6] : Predgovor

Inv. št.: 224

KREUSSLER, M. D.
Kurzgefasstes lateinisch–deutsches und deutsch–
lateinisches Handwörterbuch : mit einer Verzeichnisse 
lateinischer Abbreviaturen und geographischer Namen. 
Teil 1, Lateinisch–deutsch / neu bearbeitet von M. D. 
Kreussler. – Neuer Abdruck. – Leipzig : O. Holtze, 
1874. – IV, 578 str. ; 21 cm

Privezano: Teil 2, Deutsch – lateinisch / neu bearbeitet 
von J. E. Volbeding. – Leipzig : O. Holtze, 1874
Lat. in got. – Nasl. na hrbtu: Latein.–deutsch. 
Wörterbuch

Inv. št.: 247, “v Postojni 1.4.1880”

LEXIKON fremdsprachlicher Zitate / herausgegben 
von Alfred Hermann Fried. – Leipzig : P. Reclam, 
[1888]. – 288 str. ; 15 cm

Inv. št.: 2948, tudi pod inv. št.: 657

LUKASSEWSKI, F. A. E. Xaver
Polnisch–deutsches Taschen–Wörterbuch zum Schul– 
und Handgebrauch nach den besten Hülfsquellen 
bearbeitet von Xaver F. A. E. Lukassewski und August 
Mosbach. – Berlin : B. Behr, 1878. – 1190, 907 str. ; 
17 cm

Privezano: Niemiecko – polski słownik kieszonkowy do 
szkólnego i podręcznego użycia podlug najlepszych źródeł 
wypracowany / przez Xawerego F. A. E. Lukaszewskiego 
i Augusta Mosbacha. Berlin : B. Behr, [s. a.]

Inv. št.: 299, “Na Dunaji 2.10.[18]84 v Gorici, 
1.10.[18]94”

MARKOV, N.
Dictionnaire bulgare–français = b’lgarsko–frenski 
rečnik’ / par N. Markoff. – Plovdiv : G. Danov’, 1898. 
– 831 str. ; 15 cm

Inv. št.: 1248

MURET, Eduard
Enzyklopädisches englisch–deutsches und deutsch–
englisches Wörterbuch : mit Angabe der Aussprache 
nach dem phonetischen System der Methode Toussaint–
Langenscheidt = Encyclopaedic English–German 
and German–English dictionary... / Muret–Sanders. 
– Hand– und Schulausgabe (Auszug aus der groszen 
Ausgabe). – Berlin–Schöneberg [etc] : Langenscheidt 
[etc.], 1909–1910. – 2 zv. ; 27 cm

Teil 1: Englisch–Deutsch /von B. Klatt; neubearbeitet 
von B. Klatt. – 1909. – XXXII, 1067 str.
Teil 2.: Deutsch–Englisch /neue, verbess. u. stark 
vermehrte Aufl. von H. Baumann. – 1910. – XL, 1183 
str. 

Inv. št.: 2229, 2230

MUSIĆ, Avgust
Rječnik hrvatsko–slovenski : za slovenske svoje članove 
/ [A. Musić]. – 2. pregledano izd. – Zagreb : Matica 
hrvatska, 1895. – 68 str. ; 19 cm.

Avtor prevzet iz predgovora. 

Inv. št.: 1376

PECHÁNY, Adolf
Tót és magyar szótár Loos József  nyomán. Rész 1. 
Tót–magyar szótár / szerkesztette Pechány Adolf. – 
Budapest : V. Lauffer, 1906. – 400, 449 str. ; 14 cm

Na vzpr. nasl. str.: Slovník slovenský a maďarský
Vsebuje tudi: Rész 2: Magyar és Tót szótár =Slovnik 
maďarský s slovenský

Inv. št.: 1433

PIRONA, Jacobo
Vocabolario friulano / dell’ Jacopo Pirona ; pubblicato 
per cura del Giulio Andrea Pirona. – Venezia : Antonelli, 
1871. – CII, 710 str. ; 24 cm + 1 zvd. (15 x 41 cm)

Vsebuje tudi: Vocabolario botanico friulano, Vo-
cabolarioa zoologico friulano, Zemljevid Julijske kra-
jine z označenimi jezikovnimi mejami

Inv. št.: 1280 
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UDKPLETERŠNIK, Maks
Slovensko–nemški slovar / izdan na troške rajnega An-
tona Alojzija Wolfa ; uredil M. Pleteršnik. – V Ljubljani 
: Knezoškofijstvo, 1894–1895 ([Ljubljana] : Katoliška 
tiskarna). – 2 zv. ; 25 cm

Dva dela v dveh knjigah. – Hrbt. nasl: Wolfov sloven-
sko–nemški slovar.

Vsebina:
Del 1: A–O. – 1894. – XVI, 883 str.
Del 2: P–Ž. – 1895. – 978, IX str. – Dodatki in po-
pravki

Inv. št.: 127, 463

PLOETZ, Gustav
English vocabulary : methodische Anleitung zum Eng-
lisch Sprechen / von Gustav Ploetz. – Berlin : F. A. 
Herbig, 1878. – 283 str. ; 18 cm

Got. in lat. – Hrbt. nasl.: English vocaolary

Inv. št.: 297

SACHS, Karl
Encyklopädisches französisch–deutsches und deutsch– 
französisches Wörterbuch. Theil 1, Franz.–deutsch / 
Karl Sachs. – Hand–und Schul–Ausgabe. [Auszug aus 
der grossen Ausgabe.]. – Berlin : Langenscheidt, 1881. 
– XXXII, [25], 736 str. ; 24 cm

Nasl. na vzpor. nasl. str.: Dictionnaire encyclopedique 
Français–allemand et allemand–français. – Hrbt. nasl.: 
Französ–deutsches Wörterbuch

Inv. št.: 225 Knjiga je bila kupljena 17.2.1881 na 
Dunaju.

SACHS, Karl
Encyklopädisches französisch–deutsches und deutsch– 
französisches Wörterbuch. Part. 2, Allemand–français 
/ Karl Sachs. – Hand–und Schul–Ausgabe. [Auszug 
aus der grossen Ausgabe.]. – Berlin : Langenscheidt, 
1902. – 14, 1160 ; 27 cm

Hrbt. nasl.: Deutsch–franz.

Inv. št.: 950

SCHMIDT, Johann Adolf  Erdmann
Griechisch–Deutsches Handwörterbuch / herausgege-
ben von J. A. E. Schmidt. – 2. Ausg. – Leipzig : Otto 
Holtze, 1875. – 812 str. ; 14 cm

Lat. in grška pisava.

Inv. št.: 312

SIMONYI, Zsigmond
Német és magyar szótár = Deutsches und ungarisches 
Wörterbuch / szerkesztették Simonyi Zsigmond és 
Balassa József. – Budapest : Franklin –Társulat, 1899–
1902. – 2 zv. ; 23 cm

Zv. 1: Német–magyar rész = Deutsch–ungharischer 
Theil. – 1899. – 474 str.
Zv. 2: Magyar– német rész = Ungharischer–deutscher 
Theil. – 1902. – 423 str.

Inv. št.: 908, 909

TEWFIK, Hacki
Türkisch–deutsches Wörterbuch / von Hacki Tewfik 
(Galandjizade). – Leipzig : Otto Holtze’s Nachfolger, 
1907. – 388 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2032

TOLHAUSEN, Louis
Neues spanisch–deutsches und deutsche–spanisches 
Wörterbuch; Band 1, Spanisch– deutsch / vov Louis 
Tolhausen. – 5. verbesserte Aufl. – Leipzig : L. Tauch-
nitz, 1908. – 764 str. : 28 cm

Na vzpor. nasl. str.: Nuevo diccionario español–alemán 
y alemán–español. – Hrbt. nasl.: Spanisch–deutsch

Inv. št.: 1623

WEIGAND, Gustav
Albanesisch–deutsches und deutsch–albanesisches 
Wörterbuch / von Gustav Weigand. – Leipzig : Johann 
Ambrosius Barth, 1914. – 179 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2392

ETIMOLOŠKI SLOVARJI

BERNEKER, Erich
Slavisches Etymologisches Wörterbuch. Bd. 1, A–L / 
von Erich Berneker. – Heidelberg : C. Winter’s Univer-
sitätsbuchhandlung, 1913. – 760 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1577

BERNEKER, Erich
Slavisches Etymologisches Wörterbuch. Bd. 2, M / 
von Erich Berneker. – Heidelberg : C. Winter’s Univer-
sitätsbuchhandlung, [s.a.]. – 80 str. ; 21 cm. – (Indoger-
manische Bibliothek: Sammlund Slavischer Lehr– und 
Handbücher ; Bd. 1)

Inv. št.: ad 1577
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UDK BOISACQ, Émile
Dictionnaire étimologique de la langue grecque: étudiée 
dans ses rapports avec les autres langues indo–européennes 
/ par Émile Boisacq. – Heilderberg ; Paris : Carl Winter ; 
C. Klincksieck, 1916. – X, 1123 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2330

CARISCH, Otto
Taschen–Wörterbuch der Rhætoromanischen sprache 
in Graubünden, besonders der Oberländer und Enga-
diner Dialekte, nach dem Oberländer zusammengestellt 
und etimologisch geordnet / von Otto Carisch. – Chur 
: [s.n.], 1848.– 204, 56 str. ; 16 cm

Kazalo

Inv. št.: 3127

CHAMBERS’S etymological dictionary of  the 
English language. – A new and thoroughly revised ed. 
/ edited by Andrew Findlater. – London ; Edinburgh : 
W. & R. Chambers, 1882. – 600 str. ; 20 cm

Inv. št.: 288

DIEZ, Friedrich
Etymologisches Wörterbuch der romanischen 
Sprachen / von Friedrich Diez. – 5. Ausg. / mit einem 
Anhang von August Scheler. – Bonn : A. Marcus, 1887. 
– XXVI, 866 str. ; 25 cm

Kazalo

Inv. št.: 1899

FALK, Hjalmar Segersted
Norwegisch–Dänisches Etymologisches Wörterbuch 
/ von H. S. Falk und Alf  Torp. – Heidelberg : Carl 
Winter’s universitätsbuchhandlung, 1910–1911. – 2 
zv. ; 20 cm. – (Germanische Bibliothek / Wilhelm 
Streitberg. Reihe 4., Wörterbücher)

Teil 1: A–O. – 808 str.
Teil 2: P–Ø. – 1722 str.

Inv. št.: 2963, 2964

FEIST, Sigmund
Etymologisches Wörterbuch der gotischen Sprache 
: mit Einschluss des Krimgotischen und sonstiger 
gotischer Sprachreste / von Sigmund Feist. – 2., 
gänzlich neubearbeitete Aufl. – Halle (Saale) : M. 
Niemeyer, 1923. – XIV, 448 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2683, v registru tudi pod inv. št. 2554

KLUGE, Friedrich
Etymologisches Wörtebuch der deutschen Sprache / 
von Friedrich Kluge. – Strassburg : Karl. J. Trübner, 
1910. – 519, 36 str. : 25 cm

Inv. št.: 1900

LEVI, Attilio
Dizionario etimologico del dialetto piemontese / 
Attilio Levi. – Torino [et al.] : G. B. Paravia, 1927. – 301 
str. : 21 cm

Inv. št.. 2843

MACLENNAN, Malcolm
A pronouncing and etymological dictionary of  the 
gaelic language : Gaelic–English, English–Gaelic / by 
Malcolm Maclennan. – Edinburgh : John Grant, 1925. 
– XV, 613 str. ; 23 cm

Nasl. na ov.: Gaelic–English, English–Gaelic diction-
ary

Inv. št.: 3129

MEYER–Lübke, Wilhelm
Romanisches etymologisches Wörterbuch / von 
W. Meyer–Lübke. – 3. vollständig neubearb. Aufl. 
– Heidelberg : Carl Winter, 1935. – XXII, 1092 str. 
; 23 cm. – (Sammlung romanischer Elementar– und 
Handbücher. Reihe 3. Wörterbücher. 3. Romanisches 
etymologisches Wörterbuch)

Kazala

Inv. št.: 2582

MIKLOŠIČ, Franc
Etymologisches Wörterbuch der slavischen Sprachen 
/ von Franz Miklosich. – Wien : W. Braumüller, 1886. 
– VIII, 547 str. ; 26 cm

Inv. št.: 1903, knjiga vsebuje poleg žiga Henrika Tume, 
še ex libris in žig Valentina Humarja.

PUŞCARIU, Sextil
Etymologisches Wörterbuch der rumänischen 
Sprache. 1, Lateinisches Element mit Berückichtigung 
aller romanischen Sprachen / von Sextil Puşcariu. 
– Heidelberg : Carl Winter, 1905. – 235 str. ; 20 cm. – 
(Sammlung romanischer Elementar– und Handbücher. 
Reihe 3. Wörterbücher. 1. Etymologisches Wörterbuch 
der rumänischen Sprache. 1. Lateinisches Element)

Inv. št.: 2160
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UDKWALDE, Alois
Lateinisches etymologisches Wörterbuch / von Alois 
Walde. – 2. umgearbeitete Aufl. – Heidelberg : Carl 
Winter’s Universitätsbuchhandlung, 1910. – XXXI, 
1044, 11 str. ; 20 cm

Kazala

Inv. št.: 2341

TOPONOMASTIKA, ETIMOLOGIJA, 
DIALEKTOLOGIJA

BATTISTI, Carlo
I nomi friulani del Colchico / Carlo Battisti. – Gorizia 
: Tipografia Sociale, 1924. – 18 str. ; 25 cm

Inv. št.: 2583, Posvetilo avtorja na nasl. str.: All’ avv. 
dott. E. Tuma in riconoscente amicizia

BATTISTI, Carlo
Popoli e lingue nell’Alto Adige : studi sulla latinità 
Altoatesina / Carlo Battisti. – Firenze : R. Bemporad 
& figlio, 1931. – 401 str. ; 25 cm. – (Sezione di filologia 
e filosofia , vol. 14)

Inv. št.: 3101

BATTISTI, Carlo
Questioni linguistiche ladine / Carlo Battisti. – Udine : 
Società Filologica Friulana, 1921. – 32 str. ; 24 cm

Separat

Inv. št.: 2558

BATTISTI, Carlo
Studi di storia linguistica e nazionale del Trentino : con 
5 cartine / Carlo Battisti. – Firenze : F. Le Monnier, 
1922. – 226 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2496, Dr. Enrico Tuma, avvocato, Gorizia

COSTANTINI, Giuseppe
Toponomastica del commune di Tricesimo / Giuseppe 
Constantini. – Udine : Società filologica friulana, 1921. 
– 19 str. ; 24 cm. – (Opuscoli della Società filologica 
friulana ; n. 5)

Knjiga vsebuje nekaj Tumovih pripomb in podčrtkov.

Inv. št.: 2436

DANIČIĆ, Đuro
Korijeni s riječima od njih postalijem u hrvatskom ili 
srpskom jeziku / napisao Gj. Daničić. – U Zagrebu : 

Jugoslavenska akademija znanosti I umjetnosti, 1877. 
– IV, 369 str. ; 24 cm

Kazalo

Inv. št.: 1902

HUJER, Oldřich
Úvod do dějin jazyka českého / napsal Oldřich Hujer. 
– 2. izd. – V Praze : Samozal., 1924. – 91 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2587

ILEŠIČ, Fran
“Bezjak” i “Bezjaci” / od Frana Ilešića. – Beograd–
Zemun : [s.n.], 1927. – Str. [73]–93 ; 24 cm. – (Ponatisi 
in posebni odtisi / Fran Ilešič ; [8])

Ovoj. nasl. – Cir. – Posebni odtisi iz III. knj. 
Dialektološkog zbornika Srpske kraljevske akademije

Inv. št.: 2917

IVANOV, Jordan 
B˝lgarski starini iz Makedonija / Jordan Ivanov. – So-
fija : Državna pečatnica, 1908. – V, 310 str. : ilustr. ; 23 
cm. – 

Hrbt. nasl.: Makediona

Inv. št.: 2040

JABERG, Carl
Un atlante linguistico–etnografico Svizzero–Italiano / 
C. Jaberg, G. Jud. – Milano : Turing club italiano, 1923. 
– 13, 13 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez, dva separata 

JUD, Jakob
Aus dem rätischen Idiotikon / von J. Jud. – Zürich : 
Eggerčing & Co., 1924. – 27 str. ; 23 cm

Separatbdruck aus dem Bünder Monatsblatt 1924.

Inv. št.: 2595

JUD, Jakob
Problèmes de géographie linguistique romane / [J. 
Jud.]. – Madrid : Centro de Estudios históricos, 1923. 
– Str. 182–236 str. ; 25 cm

Separat iz Revue de linguistique romane (24 okt. 
1923)

Inv. št.: 2748
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UDK JUD, Jakob
Zum schriftitalienischen Wartschatz in seinem 
Verhältnis zum Toscanischen und zur Wortgeographie 
der Toscana : mit vier Karten / J. Jud. – Zürich : [s. n.], 
[s.a.]. – Str. 299–316 ; 24 cm

Separat.

Inv. št.: 2749

LIST, Guido
Die Namen der Völkerstämme Germaniens und deren 
Deutung / von Guido List. – 2. Aufl. – Wien : Samozal., 
1909. – 118 str. ; 20 cm. – (Guido List Bücherei ; Nr. 
4)

Inv. št.: 1701

MARINELLI, Giovanni
Nomi propri orografici : Alpi carniche e giulie / per 
Giovanni Marinelli. – Udine : [s. n.], 1872. – 42 str. ; 
23 cm

Separat iz Annali del R. Istituto Tecnico di Udine 
dell’anno 1872
Inv. št.: 1324 Posvetilo avtorja:“In segno d’amicizia 
l’autore”.

MARINELLI, Olinto
Toponimi del commune di Sforzatica / Olinto 
Marinelli; raccolta generale Felice de Chaurand. – [s..l.] 
: [s.n.], 1925. – 11 str. ; 24 cm

Estratto dal periodico L’Universo, Anno VI, N.8

Inv. št.: brez, Posvetilo: Con i ringrazi di O. Marinelli

MELICH János
Szláv jövevényszavaink / irtá Melich János. – Budapest 
: [s.n], 1903–1905. – 2 zv. ; 23 cm

Zv. 1: Az óbolgár nyelvemlékek szókészlete és a Magyar 
nyelv szláv jövevényszavai. – 1903. – 181 str.
Zv. 2: A Magyar nyelv keresztény terminológiája. 
– 1905. – 448 str. 

Inv. št.: 1428, 1456

MUNKÁCSI Bernát
Árja és kaukázusi elemek a finn–magyar nyelvekben. 
Knj. 1, Magyar–szójegyzék s bevezetésül a kérdés 
törtenete / irta Munkácsi Bernát. – Budapest : Kiadja 
a Magyar Tudimányos Akadémia, 1901. – 672 str. ; 23 
cm

Inv. št: 1429

PELIS, Ugo
Echi del passato / Ugo Pelis. – Udine : Società 
filologica Friulana, 1921. – 10 str. ; 25 cm.– (Opuscoli 
della Società filogica Friulana ; n. 6)

Inv. št.: 2450, žig: dr. Enrico Tuma, avvocato, Gorizia

PELIS, Ugo
Relazione preliminare alla determinazione della grafia 
friulana / Ugo Pellis. – Udine : Società filologica 
Friulana, 1920. –28 str. ; 25 cm. – (Opuscoli della 
Società filogica Friulana ; n. 1)

Inv. št.: brez

ROZWADOWSKI, Jan von
Wortbildung und Wortbedeutung : Eine Untersuchung 
ihrer Grundgesetze / Jan v. Rozwadowski. – Heildelberg 
: C. Winer’s Universitätbuchhandlung, 1904. – 109 str. 
; 21 cm

Inv. št.: 2516

SANDFELD, Kristian
Linguistique Balkanique problèmes et resultants / par 
Kr. Sandfeld. – Paris : E. Champion, 1930. – 240 str. ; 
25 cm. – (Collection linguistique ; 31)

Inv. št.: 3126

SCHIFFMANN, Konrad
Das Land ob der Enns : Eine altbaierische Landschaft 
in den Namen ihrer Siedlungen, Berge, Flüsse und 
Seen / von Konrad Schiffmann. – 2. Aufl. – München 
; Berlin : R. Oldenbourg, 1922. – 248 str. ; 23 cm

Dodatek: Über slawische und vordeutsche Ortsnamen 
in Oberösterreich / von K. Schiffmann. – 12 str.

Inv. št.: 2874

SCHIFFMANN, Konrad
Neue Beiträge zur Ortsnamenkunde ober Österreichs 
/ von Konrad Schiffmann. – Linz : F. Winkler, 1926–
1927. – 2 zv. ; 24 str.

Zv. 1: 1926. – 36 str.
Zv. 2: 1927. – 39 str. 

Inv. št.: 2874/1, 2874/2

SCHRADER, Otto
Sprachvergleichung und Urgeschichte : linguistisch–hi-
storische Beiträge zur Erforschung des Indogermani-
schen Altertums. Teil 1, Zur Geschichte der Linguisti-
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UDKschen Palaeontologie / von O. Schrader. – 3 Neubear-
beitete Aufl. – Jena : H. Costenoble, 1907. – XII, 235 
str. ; 24 cm

Privezano: Die Metalle / von O. Schrader. Jena : H. 
Costenoble, 1906

Inv. št.: 1894

SCHRIFTEN der Balkancommission : linguistische 
Abtheilung. – Wien : A. Hölder, 1900–19??. – ? zv. ; 31 
cm. – (Kaiserliche Akademie der Wissenschaften)

Abt. 1: Heft 1: Südslavische Dialektstudien : Die Ser-
bokroatische Betonung Südwestlicher Mundarten / 
Milan 
Rešetar. 1900. – 222 str. 
Heft 2: Südslavische Dialektstudien : Das Ostbulgari-
sche / Lj. Miletič. 1903. – Zvd. ; 302 str.
Heft 3: Südslavische Dialektstudien : Die Dialekte des 
Südlichsten Serbiens / Olaf  Broch. 1903. – Zvd. ; 342 
str.
Heft 4: Südslavische Dialektstudien : Der Štokavische 
Dialekt / Nilan Rešetar. 1907. – Zvd. ; 319 str.
Abt. 2: Heft 1: Romanische Dialektstudien : Das Dal-
matische : Einleitung und Ethnographie Illyriens / 
Matteo 
Giulio Bartoli. 1906. – Zvd. ; 315
Heft 2: Romanische Dialektstudien : Das Dalmatische : 
Glossare und Text. Grammatik und Lexicon / Matteo 
Giulio Bartoli. – 467 str.
Abt. 3: Heft 1: Neugriechische Dialektstudien : Der 
Heutige Lesbische Dialekt / Paul Kretschmer. 1905. – 
Zvd. ; 614 str.

Inv. št.: 1493, 1494, 1495, 1499, 1496, 1497, 1498

SIMONYI, Szigmund
Die Ungarische Sprache : Geschichte und Charakteristik 
/ von Siegmund Simonyi. – Strassburg : K. J. Trübner, 
1907. – 443 str. ; 24 cm

Vzpr. teksti v lat.

Inv. št.: 2393

SKOK, Petar
Iz slovenačke toponomastike [II] / Petar Skok. – 
Ljubljana : [Učit.Tisk.], 1934. – Str. 52–88 ; 24 cm

Pos. odtis iz Etnologa VII (1934)

Inv. št.: brez

ŠKRABEC, Stanislav
Jezikoslovni spisi / Stanislav Škrabec ; s 4. snopičem 
pričel objavljati A. Breznik. – Ljubljana : Leonova 
družba, 1916–1921. – 5 snop. ; 21 cm

Zv. 1., Sn. 1: 80 str.
Zv. 1., Sn. 2: 240 str.

Inv. št.: 2297, ad 2297

TÄUBER, Carl
Ortsnamen und Sprachwissenschaft : Ursprache und 
Begriffsentwicklung / von Täuber. – Zürich : Art. 
Institut O. Füssli, 1908. – 259 str. ; fotogr. : 25 cm

Inv. št.: 2572

TELLINI, Achille
Dal Peralba ad Aquileia e dal Livenza all’Isonzo : 
manualetto dialettale per la IVa classe delle scuole 
elementari del Friuli e dalla Carnia. – Milano : L. 
Travisini, 1924. – 59 str. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: brez, žig: Omaggio dell’editore

TELLINI, Achille
Dal Peralba ad Aquileia e dal Livenza all’Isonzo : 
manualetto dialettale per la Va classe delle scuole 
elementari del Friuli e dalla Carnia. – Milano : L. 
Travisini, 1924. – 82 str. : ilustr. ; 21 cm

Vocabolario Friulano –Italiano

Inv. št.: brez, žig: Omaggio dell’editore

TOMICKI, Teofil
Słowiańskie rzeki w Europie : przyczynek do starožyt-
nošci słowiańskich / przez Teofila Tomickiego. – Kra-
kow : J. Filioiwski, 1925. – 228 str. ; 24 cm

Inv. št.. 2619

TOPOLOVŠEK, Ivan
Die Basko–Slavische Spracheinheit. Band 1, Einleitung, 
vergleichende Laautlehre : Im Anhang: Iro–Slavisches 
/ von Johann Topolovšek. – Wien : Commissions–
Verlag von Karl Gerold’s Sohn, 1894. – 255 str. ; 24 
cm 

Hrbt. ovoj. str.: Basko–Salv.

Inv. št.: 2019

TOPOLOVŠEK, Ivan
Die sprachliche Urverwandschaft der Indogermanen, 



164

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

8
j

e
z

i
k

, 
k

n
j

i
ž

v
e

n
o

s
t

UDK Semiten und Indianer / von Johann Topolovšek. – 
Wien : H. Kirsch, 1912. – XI, 182 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2020

WALLNER, Eduard
Altbairische Siedelungsgeschichte in den Ortnamen der 
Ämter Bruck, Dachau. Freising, friedberg, Landsberg, 
Moosburg und Pfaffenhofen / von Eduard Wallner. 
– München ; Berlin : R. Oldenbourg, 1924. – 135 str., 
zvd. ; 24 cm

Inv. št.: 2875

WOLF, Alessandro 
[Toponomastica] / [Alessandro Wolf]. – [s.l.] : [s.n.], 
[s.a.]. – 64 str. ; 26 cm

Naslov in avtor prevzet iz ovoj. str. po lastnoročnem 
zapisu dr. Henrika Tume.

Inv. št.: 2559

ZEITSCHRIFT für Ortsnamen–Forschung, Bd. 1, 
Hf.1 / Herausgegeben von Joseph Schnetz. – München 
; Berlin : R. Oldenbourg, 1925. – 239 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2946

ŽUNKOVIČ, Martin
Etymologisches Ortsnamenlexikon / von Martin 
Žunkovič. – Kremsier : H. Slovák in Kremsier, 1915. 
– 183 str. : ilustr. ; 25 cm. – (Bibliothek Staroslovan ; 
Bd. 2.)

Inv. št.: 2617

LITERARNA ZGODOVINA, 
ANTOLOGIJE, BERILA

ANTOLOGIA carducciana : poesie e prose / scelte e 
commentate da Guido Mazzoni e Giuseppe Picciola. 
– 5a ed. ritoccata ed accresciuta. – Bologna : Nicola 
Zanichelli, 1920. – XIII, 522 str. ; 18 cm

Ov. nasl : Poesia. – Knjiga vsebuje žig Ostoja Tume 
Inv. št. : brez 

BAHR, Hermann
Austriaca / Hermann Bahr. – 3. Aufl. – Berlin : S. 
Fischer, 1911. – 201 str. ; 19 cm
Got.

Inv. št.: 2026

BEZENŠEK, Anton
V’zraždane i segašno s’stojanie na Slovenyite v’ kulturno 
i ekonomičesko otnošenie / A. Bezenšek’. – Sofija : [s. 
n.], 1907. – 70 str. ; 21 cm
Cir.

Inv. št.: 1508

BIERBAUM, Otto Julius
Dostojewski / von Otto Julius Bierbaum. – München : 
R. Piper & Co.,[s. a.]. – 16 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

BLEYER Jakab 
A Magyar Hun–monda Germán elemei / irta Bleyer 
Jakab. – Budapest : R. M. Bizomanya, 1906. – 147 str. ; 
25 cm. – (Magyar irodalomtörténeti értekezések ; 7–8)

Inv. št.: 1430

BRSTJE iz vrta slovenskega pesništva / natrgal Josip 
Lovrenčič. – V Celovcu : Družba Sv. Mohorja, 1918. 
– 95 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 2637

BUČAR, Franjo
Povijest hrvatske protestantske književnosti za 
reformacije / napisao Franjo Bučar. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1910. – 246, [10] str. : ilustr. ; 22 cm. 
– (Crtice iz hrvatske književnosti ; sv. 5)

Popis imena: str. [247–252]

Inv. št.: 1712

CHIURLO, Bindo
La letteratura ladina del Friuli / Bindo Chiurlo. – 4. ed. 
aggiornata. – Udine : Libreria Carducci editrice, 1922. 
– 109 str. ; 17 cm. – (Saggi friulani ; 1)

Inv. št.: 2557

ČEŠKA antologija. Del 1. / uredil Iv[an] Lah. – Izredna 
izd. – Ljubljana : Slovenska matica, 1922. – 322 str. : 
ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 3040

DUKAT, Vladoje
Slike iz povijesti engleske književnosti / Vladoje Dukat. 
– U Zagrebu : Matica hrvatska, 1904. – 340 str. ; 20 cm. 
– (Slike iz svjetske književnosti ; sv.7) 

Inv. št.: 1088
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UDKGLASER, Karel
Zgodovina slovenskega slovstva / spisal Karol Glaser. 
– V Ljubljani : Slovenska matica, 1894–1898. – 4 zv. ; 
22 cm

Opombe z bibliografijo na dnu strani. – Kazala

Zv. 1: Od početka do francoske revolucije. – 1894. 
– XIV, 220, IV str. Privezano: Zv. 2: Od francoske re-
volucije do 
1848. l. – 1895. – II, 276 str.
Zv. 3: Bleiweisova dôba od 1848. do 1870. leta. – 1896. 
– VII, 338 str.
Zv. 4: Stritarjeva dôba od 1870. do 1895. leta. – 1898. 
– XII, 483 str. –
Bibliografija: str. 400–458. – Kazalo za vse štiri zvezke. 
– 

Inv. št.: 397, 661, 728

GRAFENAUER, Ivan
Zgodovina novejšega slovenskega slovstva / spisal 
Ivan Grafenauer. – Ljubljana : Katoliška bukvarna, 
1909–1911. – 2 zv. ; 20 cm

Del 1: Od Pohlina do Prešerna. – 1909. – 153 str.
Del 2: Doba narodnega prebujenja : (1848–1868). – 
1911. – 475 str.

Inv. št.: 1690, 1925 

GREGORČIČEVIM kritikom v odgovor in pouk. 
– V Ljubljani : Janko Pajk, 1882. – 27 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1346

HRVATSKA antologija : umjetno pjesničtvo starijega 
i novijega doba / sastavio Hugo Badalić. – Zagreb : 
Matica hrvatska, 1892. – 310 str. : 23 cm

Inv. št. : 101 

IZBRANE narodne pesmi hrvatsko–srbske. 1, Juna-
ške pesmi starejših časov / priredil Branko Vodnik. 
– Ljubljana : [Matica slovenska], 1913. – 292 str., [1] 
f. zvd ; 21 cm. – (Hrvatska knjižnica Matice slovenske 
; knj. 6)

Nasl. na ov.: Hrvatsko–srbske narodne pesmi. – Napo-
mena / Fr. I., B. V.: str. 277–278. – Vsebuje tudi: Juna-
ške pesmi novejših časov / priredil Fr. Ilešić. – Cir.

Inv. št. : brez, Tuma B.

JAGIĆ, Vatroslav
Ruska književnost u osamnaestom stoljeću / napisao 
V. Jagić. – Zagreb : Matica hrvatska, 1895. – 218 str. ; 
21 cm. – (Slike iz svetovne književnsoti ; sv. 3 )

Inv. št. : brez

KIDRIČ, France
Zgodovina slovenskega slovstva : od začetkov do 
marčne revolucije : razvoj, obseg in cena pismenstva, 
književnosti in literature / France Kidrič. – V Ljubljani 
: Slovenska matica, 1929–1938. – 724, LXXVIII str. ; 
27 cm

“Ta knjiga je izšla v petih sešitkih v letih 1929–1938”. 
– Bibliografske opombe: str. I–XXX. – Kazali
Seš. 1: Str. 5–272
Seš. 3: Str. 273–408
Seš. 4: Str. 409–576

Manjkata sešitek 2 in 5.

Inv. št.: 3171

KUKOVEC, Janko
Umetnost in kritika / Janko Kukovec. – Dunaj : [s.n.], 
1905. – 16 str. ; 23 cm. – (Novi eseji / izdaja in ureja 
F. L. Tuma ; 1)

Inv. št.: brez

Die KULTUR der Gegenwart ihre Entwickelung und 
ihre Ziele / herausgegeben von Paul Hinneberg.– Ber-
lin ; Leipzig : B G. Teubner, 1906–1909. – ? zv. ; 26 
cm

Teil 1, Abteilung 7: Die Orientalischen Literaturen : 
mit Einleitung die Anfänge der Literatur und die Lite-
ratur der Primitiven Völker / von Erich Schmidt…et 
al. – 1906. – 419 str.
Teil 1, Abteilung 9: Die Osteuropäischen Literaturen 
und die Slawischen Sprachen / von A. Bezzenberger…
et al. – 1908. – 396 str.
Teil 1, Abteilung 11: Die Romanischen Literaturen und 
Sprachen mit Einschluss des Keltischen / von Hein-
rich Zimmer…et. al. – 1909. – 499 str.

Inv. št.: 1710, 2147, 1711

KURS’ istorij russkoj literatury / sočinenie K. P. 
Petrova. – S. Peterburg : Tipografija A. Katanskago, 
1892. – XXXI, 553 str. ; 24 cm
Cir. 

Inv. št.: 475, Dr. Henrik Tuma, c.kr. pristav v Gorici
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UDK KÜRSCHNERS Deutscher Literatur–Kalender 
auf  das Jahr 1908 / herausgegeben von Heinrich 
Klenz. – Jahr. 1 (1872) – Jahr (19??). – Leipzig : G. J. 
Göschen’sche Verlagshandlung, 1872–19??. – 17 cm

Inv. št.: brez

LOZOVINA, Vinko
Povijest talijanske književnosti. Dio 1, Starije doba 
(500–1600) / napisao Vinko Lozovina. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1909. – (Slike iz svjetske književnosti 
; sv. 3)

Inv. št.: 1088

MACUN, Ivan
Kratak pregled slovenske literature : sa dodanim 
riečnikom za Slovence / napisao Ivan Macun. – U 
Zagrebu : Narodna tiskarica Dra. Ljudevita Gaja, 1863. 
– 102 str. ; 14 cm

Inv. št.: 300, Tuma učiteljski pripravnik 1875

A MAGYAR Irodalom Története / szerkesztette 
Beöthy Zsolt. – Budapest : Athenaeum, 1896. – 2 zv. : 
ilustr. ; 26 cm

Knj. 1: A Legrégibb idöktöl bessenyei fellépteig. – 516 
str.
Knj. 2: Bessenyey felléptétöl a kiegyezésig. – 840 str.

Inv. št.: 1421, 1422

MEDINI, Milorad
Povjest hrvatske književnosti u Dalmaciji i Dubrovniku. 
Knj. 1, XVI. stoljeće / Milorad Medini. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1902. – VIII , 360 str. ; 22 cm. – (Crtice 
iz hrvatske književnosti / Matica Hrvatska ; sv. 3)

Predgovor : str.V–VIII. – Popis književnika : str. 357–
360.

Inv. št.: 732

MURKO, Matija
Geschichte der älteren südslawischen Litteraturen 
/ von M. Murko. – Leipzig : C. F. Amelangs, 1908 
(Altenburg : S. Geibel). – VI, 248 str. ; 23 cm. – (Die 
Litteratur des Ostens in Einzeldarstellungen ; Bd. 5, 
Abt. 2)

Inv. št.: 2151

MURKO, Matija
Das Serbische Geistesleben / von Matthias Murko. 

– Leipzig ; München : Süddeutsche Monatshefte, 1916. 
– 52 str. ; 25 cm

Inv. št.: 2307

OBERDORFER, Aldo
Antologia di prose e poesie tedesche d’autori moderni 
(1750–1850) / Aldo Oberdorfer. – Milano : R. Sandron, 
18??. – 544 str. ; 20 cm
Got. – Besedilo v nem. in ita.

Inv. št.: brez, žig: Ostoj Tuma

OZVALD, Karel
Naši kulturni delavci v zrcalu Prešernovih poezij / 
spisal K. Ozvald. – Gorica : Narodna Tiskarna, 1905. 
– 80 str. ; 22 cm

Knjiga vsebuje: Umetelnik / spesnil Fr. Levstik. – 
(Gorica : Narodna tiskarna)

Inv. št.: 1292

OZVALD, Karel
Prešernova Nova pisarija in Horacijeve Epistulae / 
spisal K. Ozvald. – V Gorici : Goriška Tiskarna A. 
Gabršček, 1905. – 15 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1347

PIAZZI, Giovanni
La beata riva : manuale di letteratura e di estetica : libro 
per le scuole medie superiori con illustrazioni d’arte. 
Tomo 2 / Giovanni Piazzi. – Firenze : R. Bemporad & 
Figlio, 1913. – 446 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: brez, Tuma B[ranimir]

PINTER, Robert
Njemačka književnost do smrti Goethove / Robert 
Pinter. – Zagreb : Matica hrvatska, 1897. – 439 str. ; 21 
cm. – (Slike iz svjetske književnosti ; sv. 5)
Privezano : Preporod v Italiji u XV. i XVI. stoljeću / 
Milivoj Šrepel. Zagreb : Matica hrvatska, 1899

Kazalo

Inv. št.: 635

PJESNIČKI prvaci u prvoj polovini XIX. vieka. 
– Zagreb : Matica hrvatska, 1891. – 319 str. ; 21 cm. 
– (Slike iz svjetske književnosti ; sv.1)

Pripomenak / M. H. 

Inv. št. : 335
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UDKPOLEVOJ, Petr Nikolaević
Istorija russkoj slovesnosti sz drevnoeiših’ vremen’ 
do naših dnej : v treh tomaah’ / P. N. Polevoj. – S. 
Peterburg : A. F. Marksa, 1903. – 3 zv. : ilustr. ; 29 cm
Cir.

Tom 1: Predislovie i vvedenie. – 650 str.
Tom 2: Vek Ekaterin’y.... – 655 str.
Tom 3: Period’ Puškina i Gogolja. – 708 str.

Inv. št.: 1001, 1002. 1003

ROSSI, Vittorio
Storia della letteratura italiana per uso dei licei. Vol. 1, 
Il medio evo / Vittorio Rossi. – Milano : F. Vallardi, 
1921. – 291 str. ; 20 cm. – (Collana di manuali storici, 
scientifici e letterarii)

Privezano: [1] Vol. 2, Il rinascimento. Milano : F. 
Vallardi, 1921. [2] Vol. 3, L’età moderna. Milano : F. 
Vallardi, 1921
Hrbt. nasl.: Rossi medio evo

Inv. št.: 2670

RUSKA antologija v slovenskih prevodih / zbral Ivan 
Vesel. – V Gorici : Goriška knjigarna A. Gabršček, 
1901. – 464 str. ; 17 cm. – (Salonska knjižnica ; 3)

Inv. št. : 1183

SKABIČEVSKIJ, Aleksandr Mihajlovič
Povjest novije ruske književnosti : (1848–1903). Sv. I 
/ A. M. Skabičevskij ; preveo Martin Lovrenčević. – U 
Zagrebu : Matica Hrvatska, 1907. – 362 str. ; 22 cm. 
– (Poučna knjižnica Matice Hrvatske ; knj. 33)

Inv. št.: 1559

SLIKE iz svjetske književnosti. Sv. 1, Pjesnički prvaci 
u prvoj polovini 19. vieka. – Zagreb : Matica hrvatska, 
1891. – VIII, 319 str. ; 21 cm

Inv. št.: 335, Henrik Tuma, c. kr. pristav, v Gorici

SLOVENSKO berilo za osmi gimnazijalni razred / 
izdal Franc Miklošič. – Na Dunaju : Ces. kralj. zaloga 
šolskih bukev, 1865. – 189 str. ; 21 cm 

Inv. št.: 289

TORRACA, Francesco
Manuale della letteratura italiana / compilato da 
Francesco Torraca ad uso delle scuole secondarie. – In 
Forenze : G. C. Sansoni, 1917. – 3 zv. : ilustr. ; 20 cm

Vol. 1, Parte 1: Secolo 14. – 424 str.
Vol. 2, Parte 2: Secolo 16. – Str. 245– 444 
Vol. 3, Parte 3: Secolo 19. – Str. 445– 676 

Inv. št.: brez, Jaroslav Tuma, 1918

TRÉSOR poétique a l’usage des Maisons d’éducation 
: 300 morceaux de poésie empruntés pour la plupart 
aux poètes du dix–neuvième siècle / par Larousse et 
Boyer. – 27e éd. – Paris : Larousse, [19??]. – 503 str. ; 
17 cm. – (Bibliothèque Larousse)

Inv. št.: brez

TRIVUNAC, Miloš
Nemačka čitanka za srednje škole. Del, 3 / izradili 
Miloš Trivunac, Jovan Kangrga. – 2. izd. – Beograd : 
Pajkovič i Ćuković, 1925. – 259 str. ; 21 cm
Got.

Inv. št.: brez

TROISIEMES lectures française a l’ugage des école : 
extraits des principaux écrivains français accompagnés 
/ par Joseph Puglese. – Venezia ; Trieste : C. Ceon, 
1876.– X, 328 str. ; 18 cm

Preface / J. Pugliese : str. I – X 

Inv. št.: 142

LEPOSLOVJE

Leposlovje v slovenskem jeziku

ALBREHT, Ivan
Odsevi / Ivan Albreht. – Celje : Komisijska založba 
Zvezne tiskarne, 1929. – 57 str. ; 15 cm

Inv. št.: 3012

ALBREHT, Ivan
Prisluškovanje / Ivan Albreht. – Ljubljana : Vigred, 
1926. – 55 str. ; 16 cm 

Inv. št.: 2750

ALBREHT, Ivan
Sirota Jerica : pravljica v štirih slikah / Ivan Albreht. 
– Šenkovac : samozal., 1929. – 44 str. ; 17 cm 

Inv. št.: 3013
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UDK ALEŠOVEC, Jakob
[Kako sem se jaz likal : povest slovenskega trpina v po-
duk in zabavo / spisal Jakob Alešovec]. – V Ljubljani : 
Samozaložba, 1884. – 550 str. ; 14 cm
Manjka naslovna stran, ki jo je Tuma sam dopolnil. Po-
datki dopolnjeni po COBISS–u. 

Inv. št.: 646

 AŠKERC, Anton
Akropolis in piramide : poetični sprehodi po Orientu / 
napisal A. Aškerc. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1909. 
– 170 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1611

AŠKERC, Anton
Balade in romance / napisal A. Aškerc. – V Ljubljani : 
Kleinmayr & Bamberg, 1890. – 155 str. ; 17 cm

S Tumovim lastnoročnim posvetilom »Gospici Mariji 
Gianola v spomin na 2. dan Svečana 1893« v Tolminu 1.ok-
tobra 1891. 

Inv. št.: 12 (Knjižnica žene Marije)

AŠKERC, Anton
Četrti zbornik poezij / napisal A. Aškerc. – V Ljubljani 
: Kleinmayr & Bamberg, 1904. – 246 str. ; 17 cm 

Inv. št.: 1055

AŠKERC, Anton
Jadranski biseri : balade in romance slovenskih morskih 
ribičev / napisal A. Aškerc. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1908. – VIII, 154 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1504

AŠKERC, Anton
Junaki : epske pesnitve / napisal A. Aškerc. – V Lju-
bljani : L. Schwentner, 1907. – 170 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1276

AŠKERC, Anton
Lirske in epske poezije / napisal A. Aškerc. – V Lju-
bljani : Kleinmayr & Bamberg, 1896. – 196 str. ; 17 
cm

Inv. št.: 438

AŠKERC, Anton
Mučeniki : slike iz naše protireformacije / napisal A. 

Aškerc. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1906. – VII, 167 
str. ; 19 cm

Inv. št.: 23, V registru knjižnice pod to inv. št. vpisana 
knjiga Slovenska meja na Štajerskem (A. Beg), ki ima 
dejansko inv. št. 1569.

AŠKERC, Anton
Nove poezije / napisal A. Aškerc. – V Ljubljani : Kle-
inmayr & Bamberg, 1900. – 222 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 720

AŠKERC, Anton
Pesnitve : peti zbornik : [(1904–1910)] / napisal A. 
Aškerc. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1910. – VII, 268 
str. ; 18 cm

Dodatek k naslovu naveden na hrbtni strani naslov-
nega lista. 

Inv. št.: 1762

AŠKERC, Anton
Poslednji Celjan : epska pesnitev / napisal A. Aškerc. 
– V Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, 1912. – 169 str. 
; 20 cm

Inv. št.: 1951

AŠKERC, Anton
Primož Trubar : zgodovinska epska pesnitev / napisal 
A. Aškerc. – V Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, 1905. 
– 135 str, [1] f. pril. ; 18 cm

Inv. št.: 1096

AŠKERC, Anton
Zlatorog : narodna pravljica izpod Triglava / napisal 
A. Aškerc. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1904. – 77 
str. ; 20 cm 

Inv. št.: 1054

BARČICA : zbirka pesmi. – Trieste : C. U. Trani, 1933. 
– 71 str. ; 14 cm

Inv. št.: 3222

BAUMBACH, Rudolf
Zlatorog : planinska pravljica / spisal R. Baumbach ; 
preložil Anton Funtek. – V Ljubljani : Kleinmayr & 
Bamberg, 1886. – 95 str. ; 17 cm

S Tumovim lastnoročnim posvetilom »Gospici Marijci 
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UDKGianola, Henrik Tuma« v Tolminu, dne 21. februarja 
1893.

Inv. št.: 11 (Knjižnica žene Marije)

BAZIN, René
Gruda umira / napisal René Bazin ; iz francoščine pre-
vel Izidor Cankar. – Ljubljana : Leonova družba, 1917. 
– 190 str. ; 22 cm 

Inv. št.: 3033, v registru tudi pod inv. št. 2311

BENELLI, Sem
Ljubezen treh kraljev : tragičen poem v treh dejanjih 
/ Sem Benelli ; prevedel Alojzij Gradnik. – Gorica : 
samozal., 1913. – 115 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2133

BERTRAND, Louis
Sanguis martyrum / spisal Louis Bertrand ; prevel Ivan 
Rejec ; [portret narisal Tone Kralj]. – V Gorici : Gori-
ška Mohorjeva družba, 1925. – 207 str., [1] f. z avtor. 
portretom. ; 22 cm 

Inv. št.: 2716

BEVK, France 
Stražni ognji : povest / spisal France Bevk. – V Celju 
: Družba sv. Mohorja, 1931. – 159 str. ; 21 cm. – (Slo-
venske večernice ; zv. 84) 

Inv. št.: 3194

BEVK, France
V zablodah : roman / France Bevk. – V Ljubljani : 
Slovenska matica, 1929. – 223 str. ; 20 cm. – (Knezova 
knjižnica ; 23)

Inv. št.: 2957

BLOK, Aleksandr Aleksandrovič
Dvanajst / Aleksander Blok ; [prepesnil Mile Klopčič ; 
ilustriral Miha Maleš]. – V Ljubljani : Proletarska knji-
žnica, 1928. – 32 str., [5] f. ilustr. pril. ; 21 cm

Uvod / Bratko Kreft: str. 5–7 

Inv. št.: 2901

BUČER, Ivan
Čez steno / spisal Ivan Bučer. – V Celju : Družba sv. 
Mohorja, 1934. – 215 str. ; 18 cm. – (Mohorjeva knji-
žnica ; 63) 

Inv. št.: 2319 ne ustreza podatku v registru.

CALDERON de la Barca, Pedro
Sodnik Zalamejski / Pedro Calderon de la Barca ; po-
slovenil in priredil Oton Župančič. – V Ljubljani : Slo-
venska matica, 1930. – 100 str. ; 21 cm. – (Prevodi iz 
svetovne književnosti ; zv. 14)

Inv št.: 3041

CANKAR, Ivan
Aleš iz Razora / spisal Ivan Cankar . – V Ljubljani : 
Narodna založba, 1907. – 87 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1449

CANKAR, Ivan
Bela krizantema / Ivan Cankar. – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1910. – 83 str. ; 15 cm

Inv. št.: 38 dodana med inv. št. 1780 in 1781.

CANKAR, Ivan
Erotika / Ivan Cankar . – Nova izd. – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1902 . – 103 str. ; 17 cm

Inv. št.: 884

CANKAR, Ivan
Gospa Judit / Ivan Cankar. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1904. – 133 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1097

CANKAR, Ivan
Hiša Marije Pomočnice / Ivan Cankar. – V Ljubljani : 
L. Schwentner, 1904. – 158 str. ; 15 cm

Inv. št.: 1053

CANKAR, Ivan
Hlapci : drama v petih aktih / spisal Ivan Cankar. – 
Ljubljana : L. Schwentner, 1910. – 79 str. ; 16 cm 

Inv. št.: 1734

CANKAR, Ivan
Hlapec Jernej in njegova pravica / Ivan Cankar. – V 
Ljubljani : L. Schwentner, 1907. – 96 str. ; 19 cm

Z opombo H. Tume: zadeto od granate v knjižnici l. 
1916 v Gorici 

Inv. št.: 1474

CANKAR, Ivan
Jakob Ruda : drama v treh dejanjih / spisal Ivan Can-
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UDK kar. – Ljubljana : L. Schwentner, 1900. – 102 str. ; 16 
cm

Privezano: Hamlet : kraljevič danski : žaloigra v petih 
dejanjih / spisal William Shakespeare.V Gorici : Gori-
ška tiskarna A. Gabršček, 1900

Inv. št.: 730

CANKAR, Ivan 
Knjiga za lahkomiselne ljudi / Ivan Cankar. – V Lju-
bljani : L. Schwentner, 1901. – 192 str. ; 18 cm

Privezano: Ob zori / Ivan Cankar. V Ljubljani : L. 
Schwentner ; Kleinmayr & Bamberg, 1903. 

Inv. št.: 1111

CANKAR, Ivan
Krpanova kobila / Ivan Cankar ; okraske in karikatu-
ro avtorjevo narisal Hinko Smrekar. – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1907. – 229 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 792

CANKAR, Ivan
Kurent : starodavna pripovedka / Ivan Cankar. – V 
Ljubljani : L. Schwentner, 1909. – 79 str. ; 19 cm 

Inv. št.: 1707

CANKAR, Ivan
Lepa Vida / Ivan Cankar. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1912. – 105 str. ; 15 cm

Inv. št.: 1947

CANKAR, Ivan
Milan in Milena : ljubezenska pravljica / Ivan Cankar ; 
[ilustriral Hinko Smrekar]. – V Ljubljani : L.Schwentner, 
1913. – 149 str. : ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: 2111

CANKAR, Ivan
Na klancu / spisal Ivan Cankar. – V Ljubljani : Sloven-
ska Matica, 1902 . – 164, str. ; 20 cm. – (Anton Knezo-
va knjižnica : zbirka zabavnih in poučnih spisov ; 9)

Privezano: Življenje in smrt Petra Novljana / spisal 
Ivan Cankar. V Ljubljani : L. Schwentner ; Kleinmayr 
& Bamberg, 1903. 

Inv. št.: 1112

CANKAR, Ivan
Podobe iz sanj / napisal Ivan Cankar. – V Ljubljani : 
Nova založba, 1917. – 165 str. ; 18 cm. – (Nova knji-
žnica ; 1)

Inv. št.: 2312 

CANKAR, Ivan
Pohujšanje v dolini šentflorjanski : farsa v treh aktih / 
spisal Ivan Cankar. – Ljubljana : L. Schwentner, 1908. 
– 82 str. ; 19 cm 

Inv. št.: 1543

CANKAR, Ivan
Troje Povesti / spisal Ivan Cankar. – V Celovcu : Ti-
skarna Družbe Sv. Mohorja, 1911. – 192 str. : ilustr. ; 
18 cm

Vsebina: Zgodba o dveh mladih ljudeh ; Krčmar Elija 
; Zgodba o Šimnu Sirotniku 

Inv. št.: 1950 

CANKAR, Ivan
Tujci / Ivan Cankar. – V Ljubljani : Slovenska Matica, 
1901. – 119 str. ; 20 cm. – (Anton Knezova knjižnica : 
zbirka zabavnih in poučnih spisov ; 8)

Privezano : [1.] Črtice / Fr. Ks. Meško. Lajnar : slika iz 
življenja / F. J. Doljan [i.e. Fran Zbašnik]. Ljubljana : 
Slovenska matica, 1901. [2.] Križ na gori / Ivan Can-
kar. Spomini gospoda Ignacija Brumma / L. Devetak 
[i.e. Josip Kostanjevec]. Ljubljana : Slovenska matica, 
1904. [3.] Potepuh Marko in Kralj Matjaž ; V mesečini 
/ Ivan Cankar. Brez zadnjega poglavja / Jos. Kostanje-
vec. – Ljubljana : Slovenska matica, 1905. 

Inv.št.: 1314 

CANKAR, Ivan
Volja in moč / Ivan Cankar. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1911. – 126 str. : 19 cm 

Inv. št.: 1892

CANKAR, Ivan
Za križem / Ivan Cankar ; naslovno risbo je risal He-
nrik Smrekar. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1909. 
– 259 str. ; 20 cm

Vsebuje tudi: Jure ; Ministrant Jokec ; Pavličkova krona 
; Gospodična ; Budalo Martinec ; Zdenko Petersilka ; 
Brez doma ; “O domovina, ti si kakor zdravje!” ; Poz-
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UDKdravljeni! ; Povest o dolgem nosu ; Jakobovo hudodel-
stvo ; Kovač Damjan ; Epilog in posvečenje 

Inv. št.: 1617

CANKAR, Ivan
Za narodov blagor : komedija v štirih dejanjih / spisal 
Ivan Cankar. – Ljubljana : L. Schwentner, 1901. – 131 
str. ; 19 cm

Privezano: Kralj na Betajnovi : drama v treh dejanjih / 
spisal Ivan Cankar. Ljubljana : L. Schwentner, 1902

Inv. št.: 2959, tudi inv. št. 701

CANKAR, Ivan
Zgodbe iz doline šentflorjanske / Ivan Cankar. – V 
Ljubljani : L. Schwentner, 1908. – 190 str. ; 19 cm

Vsebina: Pesem ; Razbojnik Peter ; Polikarp ; Kancelist 
Jareb. – Knjiga je poškodovana, leta 1916 je knjižnico 
zadela granata.

Inv. št.: 1522

CERAR, Anton
Spomini / Danilo. – Ljubljana : samozaložba, 1930. 
– 232 str. : fotogr. ; 18 cm

Danilo je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 3022

CERKVENIK, Angelo
Daj nam danes naš vsakdanji kruh – – : povest / spisal 
Angelo Cerkvenik ; [ilustriral Ivan Čargo ]. – V Lju-
bljani : Cankarjeva družba, 1929. – 134 str. : ilustr., [1] 
f. z avtorj. fotogr. ; 19 cm. – (Zbirka Slovenska povest 
; 36) 

Inv. št.: brez

CERKVENIK, Angelo
Orači : povest / Angelo Cerkvenik ; [naslovno stran 
narisal Mušič]. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 1932. 
– 162 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3139

CERKVENIK, Angelo
Poslednji dnevi človeka / po drugem delu Flammari-
anove povesti Konec sveta napisal A. Cerkvenik ; ilu-
striral France Uršič. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 
1931. – 119 str. : ilustr. ; 20 cm

Ovojni naslov: Poslednji dnevi življenja 

Inv. št.: 3061

CERVANTES Saavedra, Miguel de
Bistroumni plemič don Kihot iz Manče : [roman v šti-
rih knjigah] / Miguel de Cervantes Saavedra ; poslove-
nil Stanko Leben ; [opremil in ilustriral Nikolaj Pirnat]. 
– V Ljubljani : Slovenska matica, 1935–1937. – 4 zv. : 
ilustr. ; 20 cm. – (Prevodi iz svetovne književnosti ; 18, 
19, 20, 21)

Podnaslov naveden na hrbtni strani naslovnega lista.
Knj. 1. – 1935. – LXIV, 338 str., [1] f. pril.
Knj. 2. – 1936. – 351 str.
Knj. 3. – 1936. – 351 str.
Knj. 4. – 1937. – 383 str. 

Inv. št.: brez

COLOMA, Luis
Malenkosti : roman v štirih delih / španski spisal Luis 
Coloma ; prevedel Gaulus [ i.e. A. Jehart]. – V Ljubljani 
: Leonova Družba, 1915. – 346 str. : s pisatelj. sliko ; 
21 cm

Inv. št.: 3032

ČUFAR, Tone
Februarska noč / Tone Čufar. – Ljubljana : Klas, 1932. 
– 87 str. ; 17 cm

Inv. št.: 3190

ČUFAR, Tone
Polom : drama v treh dejanjih / Tone Čufar. – Ljublja-
na : Ekonomska enota, 1934. – 47 str. : 18 cm. – (Le-
poslovna biblioteka ; zv.1)

Inv. št.: 3311

DANILEVSKIJ, Grigorij Petrovič
Na Indijo : zgodovinski roman / ruski spisal G. P. Da-
nilevski ; preložil Al. Benkovič. – V Gorici : Goriška 
Mohorjeva družba, 1925. – 128 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2611

DETELA, Fran
Gospod Lisec : povest / Fran Detela. – V Ljubljani : 
Slovenska Matica, 1894. – VI, 117 str. ; 20 cm. – (An-
ton Knezova knjižnica : zbirka zabavnih in poučnih 
spisov ; 1)
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UDK Ant. Knezova ustanova : životopis / Fr. Levec. – str. 
III–VI
Privezano : [1.]Ženitev Ferdulfa vojvode : furlanska 
povest / Bogdan Vened. V Ljubljani : Slovenska Ma-
tica, 1894. [2.]Gorski potoki / Ivan Gorec. Planinska 
idila / Pavlina Pajkova. Matija Valjavac / Fr. Levec. V 
Ljubljani : Slovenska matica, 1895 

Inv. št.: 404

DETELA, Fran
Pegam in Lambergar : povest / spisal Fr. D. – V Lju-
bljani : Matica Slovenska, 1891. – 187 str. ; 20 cm. 
– (Zabavna knjižnica ; zv. 6)

Inv. št.: 41

DETELA, Fran 
Takšni so! : zgodovinska povest ; Begunka : drama 
v treh dejanjih / spisal Fran Detela. – Na Prevaljah : 
Družba sv. Mohorja, 1921. – 96 str. : ilustr. ; 20 cm. 
– (Slovenske večernice ; zv. 74)

Inv. št. : 2634 

DICKENS, Charles
Božična pesem v prozi / Charles Dickens. – V Ljublja-
ni : Zadružna založba, 1926. – 120 str. ; 16 cm. – (Le-
poslovna knjižnica ; zv. 2)

Charles Dickens / Jan Plestenjak: str. 3–5 

Inv. št.: brez

FEIGEL, Damir
Pol litra vipavca / Damir Feigel. – V Ljubljani : Kle-
inmayr & Bamberg, 1911. – 133 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1911

FINŽGAR, Fran Saleški
Pod svobodnim solncem : povest davnih dedov / Fran 
Saleški Finžgar. – V Ljubljani : Katoliška knjigarna, 
1912. – 2 zv. (284 ; 351 str.) ; 18 cm. – (Leposlovna 
knjižnica ; 10, 11)

Inv. št.: 2134, 2135

FUNTEK, Anton
Godec : poleg narodne pravljice o Vrbskem jezeru 
/ spisal Anton Funtek. – V Ljubljani : Kleinmayr & 
Bamberg, 1889. – 100 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1341

FUNTEK, Anton
Izbrane pesmi / zložil Anton Funtek. – V Gorici : Go-
riška tiskarna A. Gabršček, 1895. – 160 str. ; 17 cm. 
– (Slovanska knjižnica ; sn. 38/39)

Inv. št.: 401

FUNTEK, Anton
Smrt : epsko–lirske slike / Anton Funtek. – V Ljubljani 
: Slovenska Matica, 1896. – 80 str. ; 20 cm. – (Anton 
Knezova knjižnica : zbirka zabavnih in poučnih spisov 
; zv. 3)

Privezano : Ljubezen in rodoljubje : povest / Fran Go-
vékar.V Ljubljani : Slovenska Matica, 1896

Inv.št. : 627

GANGL, Engelbert
Beli rojaki / spisal Engelbert Gangl. – V Ljubljani : 
Učiteljska Tiskarna, 1911. – 224 str. : 18 cm 

Inv. št.: 1956

GANGL, Engelbert
Iz luči in teme / zložil E. Gangl. – V Ljubljani : R. 
Milic, 1897. – 102 str. ; 17 cm

Inv. št. : 533

GANGL, Engelbert
Moje obzorje / Engelbert Gangl. – Ljubljana : Učitelj-
ska tiskarna, 1914. – 154 str. ; 21 cm

Inv št. : 2240

GESTRIN, Fran
Izza mladih let : pesmi Frana Gestrina. – Celje : J. Fur-
lan, 1893. – 116 str. ; 18 cm

Inv. št. : 148

GOLAR, Cvetko
Pisano polje / Cvetko Golar. – Ljubljana : Kleinmayr 
& Bamberg, 1910. – 114 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2018

GOLAR, Cvetko
Vdova Rošlinka : komedija v treh dejanjih / Cvetko 
Golar. – Ljubljana : Kmetijska tiskovna zadruga, 1925. 
– 119 str. ; 18 cm. – (Klasje ; 2)

Inv št. : 2657



173

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

8

j
e

z
i

k
, 

k
n

j
i

ž
v

e
n

o
s

t

UDKGOLIA, Pavel
Pesmi o zlatolaskah / Pavel Golia . – V Ljubljani : Slo-
venska matica, 1921. – 92 str. : 20 cm 

Inv. št.: 2472

GOLIA, Pavel
Večerna pesmarica / Pavel Golia. – Ljubljana : Sloven-
ska Matica, 1921. – 90 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2473

GOLOUH, Rudolf
Kriza : socialna drama v šestih slikah / Rudolf  Golo-
uh. – Maribor : Konzorcij Delavske politike, 1927. – 
90 str. : 17 cm

Inv. št.: 2816

GOVEKAR, Fran
Legionarji : igra s petjem iz Napoleonovih časov v 
štirih dejanjih / Fran Govekar ; godbo zložil Viktor 
Parma. – V Gorici : Goriška Tiskarna, 1904. – 101 str. 
: 17 cm

Inv. št.: 1319

GOVEKAR, Fran
O te ženske! : novele in črtice / spisal Fran Govékar. – 
V Gorici : Goriška tiskarna A. Gabršček, 1897. – XVI, 
291 str. ; 17 cm. – (Salonska knjižnica ; 1)

Inv. št.: 526

GOVEKAR, Fran
Olga / Fran Govekar ; [portretno študijo pisatelja je 
narisal Mirko Šubic]. – V Ljubljani : Vodnikova družba, 
1928. – 131 str. : avtorj. sl. ; 19 cm 

Inv. št.: 3078

GOVEKAR, Fran 
Rokovnjači / Fran Govekar. – V Gorici : Goriška ti-
skarna A. Gabršček, 1899. – 96 str. ; 18 cm. – (Slovan-
ska knjižnica ; 89/90)

Privezano : Sin / Engelbert Gangl. V Gorici : Goriška 
tiskarna A. Gabršček, 1899 

Inv. št.: 832, tudi inv. št.: 700

GRABELJŠEK, Karel
Sirene tulijo ??– / A. Rožmanc. – V Ljubljani : Cankar-
jeva družba, 1933. – 84 str. 21 cm

A. Rožmanc je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 3191

GRADAČAN, Josip
Mlada leta / našej deci napisal Josip Gradačan. – V 
Ljubljani : J. Blaznika Nasledniki, 1884. – 48 str. ; 17 
cm

Inv. št.: 686

GRADNIK, Alojz
De profundis / Alojzij Gradnik ; [originalni lesorezi 
Božidarja Jakca]. – V Ljubljani : Jug, 1926. – 111 str. 
; 19 cm

Inv. št.: 2769

GREGORČIČ, Simon
Poezije / zložil S. Gregorčič. – Ljubljana : Kleinmayr & 
Bamberg, 1885–1908. – 4 zv. v 3. knj. ; 17 cm

Kraj izida in založba se spreminjata.

Knj. 1 : Zv. 1. – 2. pomnoženi nat. – Ljubljana : Kle-
inmayr & Bamberg, 1885. – 160 str. 
Zv. 2. – V Ljubljani : J. Gorup, 1888. – 158 str. 
Ov. nasl. : Poezije 1–2. – Oba zvezka skupaj vezana. 
– S Tumovim 
posvetilom : Svojoj ljubi Mariji dne 21. februarja 1894
Knj. 2 : Zv. 3. – V Ljubljani : J. Gorup, 1902. – 175 
str.
Knj. 3 : Zv. 4. – V Gorici : Narodna tiskarna, 1908. 
– III, 176 str. 
Predgovor / Fr. Ks. Meško: str. I–III. 

Inv. št.: 13, 874, 1572 S Tumovim lastnoročnim posve-
tilom: »Svojoj ljubi Mariji dne 21. febr. 1894«, knjižnica 
žene Marije Tuma. 

GRUDZINSKI, Stanislav
Punčika : mestni obraz / poljski Stanislav Grudziński ; 
poslovenil S. P.–ov [i.e. Simon Gregorčič]. – V Gorici 
: Goriška tiskarna A. Gabršček, 1897. – 84 str. ; 16 str. 
– (Slovanska knjižnica ; sn. 64)

Privezano: [1.]Strahomir : izvirna romantiška igra v pe-
tih dejanjih / spisal Ivan Benko. V Gorici : Goriška 
tiskarna A. Gabršček, 1898. [2.] Na bojišču : epizode iz 
laške ustaje leta 1848 / spisal Jan Klecanda. V Gorici : 
Goriška tiskarna A. Gabršček, 1898 
Na hrbtu navedeni vsi trije naslovi 

Inv. št.: 829

HENSCHE, Alfred
Borgia : roman rodbine / Klabund [ps.] ; poslovenil 
Vladimir Levstik. – Ljubljana : Prijatelj, 1934. – 119 str. 
; 20 cm. – (Evalit)
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UDK Klabund je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: brez
 
JAKLIČ, Franc Podgoričan 
Nevesta s Korinja / Franc Jaklič ; ilustriral Fran Kralj. 
– Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1926. – 102 str. 
; ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 2714

JAKLIČ, Franc Podgoričan
Ob srebrnem studencu : zgodovinska povest / Franc 
Jaklič ; [ilustriral Tone Kralj]. – V Gorici : Goriška Mo-
horjeva družba, [1927]. – 80 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 2829

JAKLIČ, Franc Podgoričan 
V graščinskem jarmu : povest / Fr. Jaklič. – Prevalje : 
Družba sv. Mohorja, 1925. – 96 str. ; 20 cm. – (Sloven-
ske večernice ; zv. 78)

Inv. št.: 2713

JARC, Miran
Človek in noč / Miran Jarc ; [lesoreze izrezal Božidar 
Jakac]. – Ljubljana : M. Jarc, 1927. – 62 str. : ilustr. ; 
21 cm

Inv. št.: 2807

JELOVŠEK, Ernestina
Spomini na Prešérna / napisala Ernestina Jelovšek 
(Prešernova hči). – V Ljubljani : L. Schwentner, 1903. 
– XI, 147 str. ; 20 cm 

Inv. št.: 1056

JENKO, Simon 
Pesmi / zložil Simon Jenko. – [1. izd.]. – V Ljubljani : J. 
Giontini, 1865. – 127 str. ; 17 cm

Inv. št.: 192

JENKO, Simon
Pesmi I. / zložil Simon Jenko ; za tisek priredil Anton 
Funtek ; ilustracije zvršila I[vana]. Kobilca. – [1. izd.]. 
– V Ljubljani : Oton Fischer, 1896. – 127 str. ; 17 cm

Inv. št.: 21 S Tumovim lastnoročnim posvetilom : »svoji 
ženi Mariji«, knjižnica žene Marije. 

JENKO, Simon
Pesmi II. / zložil Simon Jenko ; uredil Engelbert Gangl 

; ilustroval J. Vavpotič. – V Ljubljani : Oton Fischer, 
1901. – XII, 129 str. : ilustr. ; 14 cm
Predgovor / E. Gangl: str. XI–XII 

Inv. št.: 776

JERANČIČ, Lojze
Pet let pozneje : iz dnevnika odpuščenega kaznjenca / 
Lojze Jerančič. – Ljubljana : L. Jerančič, 1929. – 288 str. 
: avtorj.sl. ; 19 cm

Inv. št.: 2916

JESENKO, Dragotin
Pesmi / napisal Dragotin Jesenko Doksov. – [S. l.: s. n., 
1905] (v Ljubljani : Narodna tiskarna). – 99 str. : avtorj. 
fotogr. ; 20 cm

Doksov je avtorjev psevdonim. – Dragotin Jesenko / 
E. Gangl: str. 7–14 

Inv. št.: 1277 

JURČIČ, Josip
Josipa Jurčiča Zbrani spisi / uredil Fr. Levec. – V Lju-
bljani : Odbor za Jurčičev spomenik, 1882–1892. –12 
zv. v 5 knj. ; 18 cm

Ovojni naslov : Zbrani spisi
Zv. 1–2: Del 1: Deseti brat. –1882. – 293 str.
Del 2: Pripovedni spisi. – 1882. – 295 str. 
Vsebina: Jurij Kozak ; Spomin na ded[a] ; Jesensko noč 
mej[!] slovenskimi polharji ; Spomini starega Slovenca, 
francoskega vojščaka
Zv. 3–4: Del 3: Pripovedni spisi. – 1884. – 277 str. 
Vsebina: Domen ; Jurij Kobila ; Dva prijatelja ; Vrban 
; Smukova ženitev ; Golida ; Kozlovska sodba v Višnji 
gori
Del 4: Pripovedni spisi. – 1885. – 292 str. 
Vsebina: Tihotapec ; Grad Rojinje ; Klošterski ; Žolnir 
; Dva brata
Zv. 5–6: Del 5: Pripovedni spisi. – 1885. – 248 str. 
Vsebina: Hči mestnega sodnika ; Nemški valpet ; Sin 
kmetskega cesarja ; Lipe ; Pipa tobaka ; V vojni krajini
Del 6: Pripovedni spisi. – 1886. – 261 str. 
Vsebina: Sosedov sin ; Moč in pravica ; Telečja pečen-
ka ; Bojim se te ; Ponarejeni bankovci ; Kako je Ko-
tarjev Peter 
pokoro delal, ker je krompir kradel ; Črta iz življenja 
političnega življenja agitatorja 
Zv. 9–10: Del 9: Pripovedni spisi. – 1890. –299 str. 
Vsebina : Doktor Zober ; Mej dvema stoloma 
Del 10: Pripovedni spisi. – 1891. – 268 str. 
Vsebina: Rokovnjači ; Moj prijatelj Jamralec ; Šest šarov 
klobas ; Po tobaku smrdiš ; Ženitev iz nevoščljivosti 
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UDKZv. 11–12: Del 11: Dramatični spisi – pripovedne pe-
smi. – 312 str. –
Vsebina : Tugomer ; Berite novice ; Veronika Deseni-
ška ; Pripovedne pesmi
Manjka zv. 7–8.

Inv. št.: 156, 157, 158, 160, 324

KÂLIDÂSA
Sakuntalâ ali Prstan spoznanja : drama v sedmih de-
janjih / sanskrtski spisal Kâlidâsa ; poslovenil Karol 
Glaser. – Maribor : K. Glaser, 1908. – 126 str. ; 17 cm. 
– (Indijska Talija : zbirka indijskih gledaliških iger ; zv. 
3)

Inv. št.: 1574

KERSNIK, Janko
Janka Kersnika zbrani spisi / uredil Vladimir Levec. 
– V Ljubljani : L. Schwentner, 1900–1914. – 6 zv. ; 19 
cm

Urednik 4.– 6. zv.: Ivan Prijatelj
Zv. 1, seš. 1: Ciklamen. – 1900. – 174 str.
seš. 2: Agitator. – 1901. – 127 str.
Zv. 2, seš. 1: Na Žerinjah. – 1901. – 152 str.
seš. 2: Lutrski ljudje. – 1902. – 162 str.
Zv. 3, seš. 1: Rošlin in Verjanko. – 1903. – 150 str.
seš. 2: Jara gospoda ; Očetov greh. – 1904. – 193 str.
Zv. 4, seš. 1–2: Gospod Janez ; Humoreske ; Povesti za 
ljudstvo. – 1905. – 333 str.
Zv. 5, seš. 1: Pesmi ; Berite novice! ; Leposlovni in po-
litični spisi. – 1907. – 287 str.
seš. 2: Kritike ; Komentar. – 1909. – 415 str.
Zv. 6, seš. 1: Janko Kersnik : njega delo in doba. Leta 
mladosti in učenja
/ spisal Ivan Prijatelj. – 1910. – 255 str. : sl. J. Kersni-
ka
seš. 2–3: Janko Kersnik : njega delo in doba. Novelist 
in politik. – 1914. – 642 str.

Inv. št.: 739, 807, 1302, 1303, 1782, 2217

KETTE, Dragotin
Poezije / Dragotin Kette. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1900. – XIII, 150 str. : avtorjeva slika ; 19 cm
Dragotin Kette / A. Aškerc: str. III–X 

Inv. št. : 729

KETTE, Dragotin
Poezije : s podobo pesnikovo, faksimilom njegovega 
rokopisa ter življenjepisnimi in književnokritičnimi čr-
ticami / Dragotin Kette ; uredil A. Aškerc ; [ilustro-
val Maksim Gaspari]. – Ljudska izd. – V Ljubljani : L. 

Schwentner, 1907 (v Kamniku : A. Slatnar). – XXXVI, 
182 str. ; 19 cm
Dragotin Kette / A. Aškerc: str. IX–[XXXVII]

Inv. št.: 1452

KLODIČ – Sabladoski, Anton
Materin blagoslov : igra v treh dejanjih / spisal Anton 
Klodič–Sabladoski . – [2. natis]. – V Gorici : Goriška 
tiskarna A. Gabršček, 1895. – 80 str. ; 17 cm. – (Slovan-
ska knjižnica ; sn. 40)

Privezano: [1] Posavček : slika iz življenja v polpretekli 
dobi /spisal Anton Sušnik. [2] Smodin : povest / spi-
sal Dobrávec [i. e. Ivo Trošt]. V Gorici : A. Gabršček, 
1895.

Hrbt. nasl: Slovanska knjižnica 40–43

Inv. št.: 468

KOLAČKI / za našo deco priredil P[aljk] P[olde] ; 
z risbami opremil Milko Bambič. – Gorica : Goriška 
Mohorjeva družba, 1926. – 78 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: brez

KORITNIK, Gregor
Prebujenje : pesmi / Griša. – Kranj : Sava, 1927. – 40 
str. ; 17 cm

Griša je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 2796

KOZAK, Juš
Lectov grad / Juš Kozak ; [prednja risba je delo Mirka 
Šubica]. – V Ljubljani : Vodnikova družba, 1929. – 115 
str. ; 19 cm 

Inv. št. : 3016

KRAGELJ, Mirko
Ecce homo ! / Mirko Kragelj . – V Ljubljani : M. Kra-
gelj, 1930. – 76 str. : 14 cm

Inv. št. : 3048

KRAIGHER, Alojz
Kontrolor Škrobar : roman / spisal Alojz Kraigher. 
– V Ljubljani : L. Schwentner, 1914. – 2 zv. (307; 336 
str.) ; 19 cm

Inv. št.: 2208, 2209
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UDK KRAIGHER, Alojz
Na fronti sestre Žive : drama v treh dejanjih / Alojz 
Kraigher. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1929. – 
128 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2977

KRAIGHER, Alojz
Školjka : drama v treh dejanjih / spisal Alojz Kraigher. 
– Ljubljana : L. Schwentner, 1911. – 120 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1859

KRALJ, Janko
Luč v temini / sestavil Ivan Križar. – Gorica : Goriška 
Mohorjeva družba, 1926. – 66 str. ; 22 cm

Ivan Križar je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 2774

KRANJC, Jože 
Ljudje s ceste : film dveh ljudi / Jože Kranjc. – V Lju-
bljani : Cankarjeva družba, 1931. – 119 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3063 

KRANJSKA čbelica / na svitlobo dal M. Kastelic ; po 
drugem natisu za tisek priredil R. Perušek. – Novome-
sto : J. Krajec, 1883. – 2 zv. v 1(84 ; 77 str.) ; 15 cm. 
– (Narodna biblioteka ; 1; 2)

Vsebina: Prve bukvice ; Druge bukvice . – Uvod / 
R.P. 

Inv. št.: 191

KREFT, Bratko
Človek mrtvaških lobanj : kronika raztrganih duš / 
Bratko Kreft. – V Ljubljani : Proletarska knjižnica, 
1929. – 378 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2993

KRISTAN, Etbin
Drobtine iz Pavlihove zapuščine / Etbin Kristan. – V 
Ljubljani : [s.l.], 1912. – 98 str. ; 18 cm

Vsebina: Uspeh : komedija v enem dejanju ; Kdo je 
blazen? : šala v enem dejanju ; Klub Resignacija : ko-
medija v enem dejanju 

Inv. št.: 2002

KRISTAN, Etbin
Kato Vranković : drama v treh dejanjih / spisal Etbin 
Kristan. – V Ljubljani : Slovenska matica, 1909. – 93 
str. ; 21 cm. – (Zabavna knjižnica ; zv. 21) 

Inv. št.: 1735

KRISTAN, Etbin
Ljubislava : drama v petih dejanjih / spisal Etbin Kri-
stan. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1907. – 117 str. ; 
18 cm

Inv. št.: 1445

KRISTAN, Etbin
Pertinčarjevo pomlajenje : sanjska povest / spisal Et-
bin Kristan. – V Ljubljani : Slovenska matica, 1914. 
– 168 str. ; 22 cm. – (Zabavna knjižnica ; 26)

Inv. št.: 3034, v registru tudi pod inv. št. 2315

KRISTAN, Etbin
Samosvoj : drama v petih dejanjih / spisal Etbin Kristan. 
– Ljubljana : L. Schwentner, 1910. – 121 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1858

KRISTAN, Etbin
Žarki in snežinke. Del, 1. / Etbin Kristan. – [S. l.] : 
Etbin Kristan, 1899 (v Ljubljani : Narodna tiskarna). 
– 128 str. ; 21 cm

Inv. št.: 704

KRYLOV, Ivan Andreevič
Basni / I. A. Krylov ; poslovenil Vdovič Bogomil. – 
Ljubljana : Satura, 1932. – 80 str. ; avtor. ilustr. ; 20 cm 

Inv. št.: 3175

KUMIČIĆ, Evgenij
Jelkin nageljček : povest iz istrskega življenja / spisal 
Evgen Kumičić ; prevel Anton Kacin. – V Gorici : Go-
riška Mohorjeva družba, 1926. – 97 str. ; 22 cm

Prevod dela: Jelkin bosiljak 

Inv. št.: 2775

KVEDER, Zofka
Iz naših krajev / Zofka Kveder. – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1903. – 169 str. ; 19 cm

Vsebina: Kapelica sv. Jožefa ; V oblasti teme ; Doma ; 
Hrvatarji ; Vsakdanja tragedija 

Inv. št.: 959
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UDKKVEDER, Zofka
Odsevi / Zofka Kvedrova. – V Ljubljani : Mladinska 
knjiga, 1970. – 174 str. : portreti ; 18 cm. – (Knjižnica 
Kondor ; zv. 119)

Inv. št.: 850

LA FONTAINE, Jean de
Basni / Jean de La Fontaine ; prevel Ivan Hribar. – V 
Ljubljani : v lastni založbi [I. Hribar], 1917 – 1931. – 3 
zv. ; 18 cm

Knj. 1. – 1917. – 183 str. – Predgovor / Ivan Hribar: 
str. 3–5
Knj. 2. – 1931. – 203 str. – Predgovor / Ivan Hribar: 
str. 3–16
Knj. 3. – 1931. – 280 str. – Uvod / Ivan Hribar: str. 
3–20 

Inv. št.: brez, 3096, 3144

LAH, Ivan
Brambovci : zgodovinski roman. Del 1 / spisal Iv. Lah. 
– V Ljubljani : Slovenska Matica, 1910. – 2 zv. ; 20 cm. 
– (Anton Knezova knjižnica : zbirka zabavnih in pouč-
nih spisov ; zv. 17)

Inv. št.: brez

LAH, Ivan
Vaška kronika / spisal Ivan Lah. – V Ljubljani : Naro-
dna založba, 1907. – 188 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1479

LERMONTOV, Mihail Jurevič
Junak našega časa / ruski spisal M. J. Lermontov ; pre-
vel Vladimir Borštnik. – V Ljubljani : Slovenska Mati-
ca, 1921. – 191 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2475

LEVEC, Fran
Lepi dnevi / spisal F.L. Paulus. – V Ljubljani : Narodna 
tiskarna, 1873. – 140 str. ; 22 cm. – (Listki ; zv. 4)

F. L. Paulus je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 201

LEVSTIK, Fran
Levstikovi zbrani spisi / urédil Frančišek Levec. – Lju-
bljana : Ig. pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg, 1891–1895. 
– 5 zv. ; 16 cm. – 

Knj.1 : Poezije I. – 1891. – 306 str.

Knj.2 : Poezije II. – 1891. – 391 str. 
Knj. 3 : Proza I. – 1892. – 321 str. 
Knj. 4 : Proza II. –1892. – 316 str. 
Knj. 5 : Proza III. –1895. – 364 str. 

Inv. št.: 152, 153, 154, 155, 323

LEVSTIK, Vladimir
Obsojenci / Vladimir Levstik ; [ilustriral Hinko Smre-
kar]. – V Ljubljani : Založil L. Schwenter, 1909. – 201 
str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 1635

LONDON, Jack
Mož z brazgotino in druge novele / Jack London ; pri-
redil Tone Seliškar. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 
1930. – 96 str., avtor. sl. ; 20 cm

Prevod dela: Children of  the Frost in The God of  his 
fathers. – Ov. nasl.: Mož z brazgotino

Inv. št.: 3192

LONDON, Jack
Železna peta : socijalni [!] roman / Jack London ; pre-
vel Ivan Vuk. – V Ljubljani : Zadružna založba, 1926–
1927. – 2 zv. (145 ;157 str.) ; 16 cm. – (Leposlovna 
Knjižnica ; zv. 4, 5)

Inv. št.: 2958/1, 2958/2

LOVRENČIČ, Joža
Gorske pravljice / Joža Lovrenčič ; podobe narisal Av-
gust Bucik. – Gorica : Goriška Matica, 1921. – 94 str. 
: ilustr. ; 20 cm

Opombe : str. 85 –94 

Inv. št.: 2455

MACHAR, Josef  Svatopluk
Magdalena / J. S. Machar ; prevel Ant[on] Dermota. 
– Ljubljana : Naši zapiski, 1903. – 291 str. ; 20 cm. 
– (Ljudska knjižnica ; zv. 1)

Inv. št.: 951

MAGAJNA, Bogomir
Graničarji / spisal Bogomir Magajna. – V Celju : Druž-
ba sv. Mohorja, 1934. – 160 str. ; 18 cm. – (Mohorjeva 
knjižnica ; 65)

Inv. št.: 3293
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UDK MAISTER, Rudolf
Poezije / Rudolf  Maister–Vojánov. – V Ljubljani : Kle-
inmayr & Bamberg, 1904. – 130 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1098

MEDVED, Anton 
Poezije / A. Medved. – V Ljubljani : Katoliška bukvar-
na, [1905]–1909. – 2 zv. (IX, 262, [1] barvni f. pril.; 203 
str.) ; 19 cm

Inv. št.: 1220, 1616

MEDVED, Anton 
Za pravdo in srce : tragedija v 5 dejanjih / Anton Med-
ved. – Ljubljana : Katoliška bukvarna, 1907. – 152 str. 
; 18 cm

Inv. št.: 1482

MENCINGER, Janez
Moja hoja na Triglav / Janez Mencinger. – Ljubljana : 
Slovenska matica, 1928. – XXXVIII, 186 str. ; 20 cm. 
– (Izbrani spisi / Janez Mencinger ; zv. 5)

Predgovor / spisal Jos. Tominšek: str. III–XXXVIII. 
– Opombe / sestavil urednik: str. 177–186. 

Inv. št.: 2870

MENCINGER, Janez
Moja hoja na Triglav : spomini Nejaza Nemcigrena 
/ Janez Mencinger. – V Ljubljani : Slovenska Matica, 
1897. – 159 str. ; 20 cm. – (Anton Knezova knjižnica : 
zbirka zabavnih in poučnih spisov ; 4)

Privezano : Prenos Kopitarjevih posmrtnih ostankov 
v Ljubljano / Fr. L. – V Ljubljani : Slovenska Matica, 
1897. – Ovoj. nasl.: Anton Knezova knjižnica IV.

Inv. št.: 628

MERHAR, Alojzij
V mladem jutru / Silvin Sardenko. – V Ljubljani : Dom 
in svet, 1903. – 119 str. ; 20 cm

Silvin Sardenko je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 1344

MEŠKO, Franc Ksaver
Dve sliki / Ksaver Meško. – V Ljubljani : Leonova 
družba, 1916. – 103 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2296

MEŠKO, Franc Ksaver
Iz mojega dnevnika / Fr. Ks. Meško ; uredil Fr. Levec. 
– V Ljubljani : Slovenska Matica, 1900. – [2], 46 str. ; 
20 cm. – (Anton Knezova knjižnica : zbirka zabavnih 
in poučnih spisov ; Zv. 7)

Privezano: [1.] Za možem ??– : slika / Podgoričan [i.e. 
Franc Jaklič] ; [2.] Pastirica : povestica / Fr. Zbašnik. 
[3.] Čez trideset let / Jos. Kostanjevec. Z diplomo in 
brez diplome : novela / J. M. Dovič [i.e. Peter Bohi-
njec]. Popótovanje Nikolaja Nikiča / Ivan Cankar. Dr. 
F. Prešeren / Fr. Levec. – Hrbt. nasl.: Knezova knji-
žnica VII.

Inv. št.: 825

MEŠKO, Franc Ksaver
Mir božji / Ksaver Meško . – V Ljubljani : Ig. Pl. Kle-
inmayr & Fed. Bamberg, 1906. – 188 str. : 17 cm

Inv. št.: 1275

MEŠKO, Franc Ksaver
Mladim srcem / Ksaver Meško ; [s slikami Iv. Vavpo-
tiča]. – Prevalje : Družba sv. Mohorja, 1922. – 63 str. : 
ilustr. ; 23 cm. – (Zbirka povesti za slovensko mladino 
; zv. 3)

Vsebina: Dve zgodbi o lilijah ; Jokajočemu otroku ; 
Vprašanja ; Pšenično zrno ; Mamici ; Srečnemu otroku 
; Naši mali ; Nikar ne hodi doli k vodi, otrok moj ; Stara 
legenda ; Tvoji koraki, mamica ; Gospod in Peter orjeta 
; Sanje ; Ciganka. – Hrbt. nasl.: Knezova knjižnica 

Inv. št.: 2636

MEŠKO, Franc Ksaver
Na smrt obsojeni ? : dramatska slika v treh dejanjih / 
spisal Ksaver Meško. – V Celovcu : Družba sv. Mohor-
ja, 1908. – 98 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1618

MEŠKO, Franc Ksaver 
Ob tihih večerih / Fr. Ks. Meško. – Ljubljana : Kle-
inmayr & Bamberg, 1904. – 291 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1343

MEŠKO, Franc Ksaver
Slike in povesti / Fr. Ks. Meško . – V Ljubljani : Slo-
venska Matica, 1898. – 165 str. ; 20 cm. – (Anton Kne-
zova knjižnica : zbirka zabavnih in poučnih spisov ; 5)

Privezano : [1.] Strelov “Popotnik”: knjižnozgodovin-
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UDKska črtica / Fr. Levec. V Ljubljani : Slovenska Matica, 
1898. [2.]Vzori ; Na deželi / Anton Medved. V Ljublja-
ni : Slovenska Matica, 1898. [3.] Ob stoletnici Janeza 
Vesela Koseskega / Fr. Levec. V Ljubljani : Slovenska 
Matica, 1898. – Hrbt. nasl: Knezova knjižnica V.

Inv. št.: 784

MEŠKO, Fran Ksaver
Slike in povesti / Fr. Ks. Meško ; uredil Fr. Levec. – V 
Ljubljani : Slovenska Matica, 1899. – 141 str. ; 20 cm. 
– (Anton Knezova knjižnica : zbirka zabavih in pouč-
nih spisov ; Zv. 6)

Privezano: Dr. Vatroslav Oblak / M. Murko. – V Lju-
bljani : Slovenska matica, 1899. – Hrbt. nasl: Knezova 
knjižnica VI.

Inv. št.: 824

MIHELAK, Pavel
Iz nižin življenja / Pavel Mihelak. – V Ljubljani : Fr. 
Rinaldo in tov.,1903. – 96 str. ; 20 cm

Vsebina: Iz mladih dni ; V rudnikih ; Ena in dva ; V 
podstrešni sobici ; Učenjak ; Na gori ; Tovariš Sebasti-
jan ; Stebri družbe

Inv. št.: 1614

MIJATOVIĆ, Čeda 
Ikonija, vezirjeva mati : povest iz XVII. stoletja / srb-
ski spisal Čeda Mijatović ; poslovenil Podravski [i.e. 
Miklavec Peter]. – V Gorici : A. Gabršček, 1896. – 104 
str. ; 16 cm. – (Slovanska knjižnica ; sn. 46)

Privezano: [1.] Narodne pripovedke v soških planinah 
/ zbral in napisal Josip Kenda. V Gorici : Goriška ti-
skarna A. Gabršček. [2.] Preko morja / hrvatski spisal 
Evgenij Kumičić. –V Gorici : Goriška tiskarna A. Ga-
bršček.

Inv. št.: 629

MILČINSKI, Fran
Igračke : črtice in podlistki / Fran Milčinski . – Lju-
bljana : Državna založba Slovenije, 1909. – 150 str. ; 
19 cm

Vsebina : Zoper samobeležnik ; Krokarji ; Anton Re-
bula in godovi ; Koncert in gledališče ; Moja zadeva z 
Ano Poč ; Birokratkočasnice ; Iz dnevnika pravnega 
praktikanta
  
Inv. št.: 1650

MILČINSKI, Fran
Muhoborci : domorodna povest / Fr. Milčinski – V 
Ljubljani : L. Schwentner, 1912. – 195 str. : ilustr. ; 19 
cm

Inv. št.: 1999

MILČINSKI, Fran
Ptički brez gnezda : povest. / Fr. Milčinski. – V Ce-
lovcu : Družba sv. Mohorja , 1917. – 204 str. : 20 cm. 
– (Slovenske večernice ; zv. 71 )

Inv. št.: 2317

MILČINSKI, Fran
Pravljice / Fran Miličinski ; z risbami G.Birolle in M. 
Gasparija. – 2. natis. – V Ljubljani : L. Schwentner, 
1921. – 135 str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 1864

MOLEK, Ivan
Dva svetova / spisal Ivan Molek. – V Ljubljani : Can-
karjeva založba, 1933. – 172 str. : 21 cm

Ivan Molek / Mile Klopčič : str. 3–7 

Inv. št.: 2614 

MOLEK, Ivan
Veliko mravljišče : povest iz življenja in trpljenja slo-
venskih delavcev v Ameriki / Ivan Molek. – V Ljublja-
ni : Cankarjeva družba, 1934. – 192 str. ; 20 cm

Inv. št.: 3229

MRAK, Ivan
Mona Gabrijela : himna v petih dejanjih z epilogom / 
Ivan Mrak. – Ljubljana : Slovenski zmaji, 1930. – 62 
str. : 22 cm

Inv. št.: 3254

MRAK, Ivan 
Obraz Karle Bulovčeve : trilogija . Del 1, Slepi prorok : 
himna / Ivan Mrak – Ljubljana : Slovenski zmaji, 1929. 
– 122 str. ; 15 cm

Inv. št.: 3241

MURN, Josip
Pesmi in romance / Aleksandrov ; [za izdajo priredil 
in izdal Ivan Prijatelj]. – V Ljubljani : L. Schwentner, 
1903. – XLII, 136 str. : avtorjeva slika ; 19 cm
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UDK Aleksandrov je avtorjev psevdonim. – Aleksandrov / 
Ivan Prijatelj: str. III–XLII

Inv. št.: 944

MURNIK, Rado 
Jari junaki : humoreske / spisal Rado Murnik. – V Lju-
bljani : L. Schwentner, 1909. – 199 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1641

MURNIK, Rado
Lovske bajke in povesti / Rado Murnik ; [ilustriral He-
nrik Smrekar]. – V Ljubljani : [s. n.], 1914 (v Krškem 
: Zadružna tiskarna). – 190 str. ; 18 cm. – ( Knjižnica 
slovenskega ilustrovanega tednika ; zv. 1)

Inv. št.: 2235

MURNIK, Rado
Navihanci : okrogle povesti in prizori / Rado Murnik. 
– V Ljubljani : L. Schwentner, 1902. – 229 str. ; 19 cm 

Inv. št.: 876

NA novih potih : almanah. – V Postojni : [s. n.], 1903. 
– 202 str. ; 18 cm

Inv. št.: 881

NA razstanku / spisali slovenski osmošolci. – V Gorici 
: Goriška tiskarna A. Gabršček, 1898. – 374 str. ; 17 
cm. – (Slovanska knjižnica ; sn. 78–81)

Vsebina: Mlade pesmi / J. M. Aleksandrov. Silhuete / 
Puc Dominik ; Prvo cvetje / Feodor Sokol. Brez vesla 
/ Ivan Prijatelj ; Jakob Voljč. Ruski realizem in njega 
glavni zastopniki / Frančišek Grivec.

Inv. št.: 831, tudi pod inv. št. 647

NOVA pesmarica : zbirka najbolj znanih slovenskih, 
hrvatskih, srbskih, bolgarskih, čeških, poljskih in ru-
skih pesmij / sestavil Ivan Železnikar. – V Ljubljani : 
D. Hribar, 1889. – 304 str. ; 15 cm

Besedilo v slov., hrv., srb., bolg., češk., polj., in rusk. 
jeziku v lat. in cir. – Ovoj. nasl.: Pesmarica.

Inv. št.: 180, V Tolminu 28. 1. [18]93

NOVAČAN, Anton
Celjska kronika : dramatski mozaik v treh delih. Del 1, 
Herman Celjski : drama v petih dejanjih / Anton No-

vačan. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1928. – 111 
str. ; 17 cm

Inv. št.: 2867

O’FLAHERTY, Liam
Zver se je prebudila / Liam O’Flaherty ; prevedel Tal-
pa [i.e. Bogo Teply]. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 
1932. – 120 str. ; 20 cm 

Inv. št.: 3140

OPEKA, Mihael
Rimski verzi / Mihael Opeka. – V Ljubljani : Leonova 
družba, 1916. – 114 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2298

PAJK, Pavlina 
Najdenec ; Dneva ne pove nobena pratika ; Nekoliko 
besedic o ženskem vprašanju / iz spisov Pavline Pajko-
ve. – V Gorici : Goriška tiskarna, 1894. – 78 str. ; 17 
cm. – (Slovanska knjižnica ; sn. 30)

Privezano : [ 1.] Slike iz Prage / E. Herold. V Gorici : 
A. Gabršček, 1894. [2.] Ne bodimo lipov les / Vojteh 
Hlinka. Blazni goslar / Josip Kajetan Tyl. V Gorici : A. 
Gabršček, 1894 [3.] Gardist / Alojzij Jirasek. V Gorici : 
A. Gabršček, 1895. Alba ; Ob nepravem času / Milena 
Mrazović. Iz sela / Ksaver Šandor Gjalski. – Gorica : 
A. Gabršček, 1895. – Hrbt. nasl. : Slovanska knjižnica 
30–34

Inv. št.: 340 

PAJK, Pavlina 
Slučaji usode : roman / spisala Pavlina Pajkova. – V 
Gorici : Goriška tiskarna A. Gabršček, 1897. – 343 str. 
; 17 cm. – (Slovanska knjižnica ; sn. 65–68)

Slika g. Pavline Pajkove / Uredništvo: str. [345] 

Inv. št.: 830, tudi pod inv. št. 649

PAJK, Pavlina
Zbrani spisi Pavline Pajkove : s sliko in životopisom 
pisateljice. – V Celji : D. Hribar, 1893–1895. – 2 zv. ; 
18 cm

Zv. 1 : 1893. – IV, 256 str., [1] f. z avtor. sliko : ilustr.
Životopisne in književne črtice za vvod[!] / Janko Pajk: 
str. [1]–11. – S Tumovim posvetilom : »Svoji ženi Mariji 
v Gorici, 28 marca 1896.« 
Zv. 2 : 1895. – 228 str. ; 18 cm. –
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UDKVsebina : Roka in srce ; Mačeha ; Očetov tovariš ; Pri-
povestnik v sili 

Inv. št.: 17, 18 iz knjižnice žene Marije

PESEK, Anton
Slepa ljubezen : ljudska igra s petjem v petih dejanjih 
/ spisal Anton Pesek. – V Ljubljani : samozal., 1908. 
– (Slike iz vzgoje ; zv.1)

Inv. št.: 1570

PESMI / prestavil iz raznih ptujih izvirnikov B[laž] 
Bevk. – [Gorica : s. n., 1908] (Gorica : Pallich & Obiz-
zi). – 6 zv ; 19 cm

Zv. 1 : Pesmi I. – 32 str.
Zv. 3 : Pesmi III. – 32 str. 
Zv. 4 : Pesmi IV. – 29 str.
Zv. 5 : Pesmi V. – 32 str.
Zv. 6 : Pesmi VI. – 32 str. 
Manjka Zv. 2 

Inv. št.: brez

PETROVIĆ Njegoš, Petar 
Gorski venec vladike črnogorskega Petra II. Petro-
vića–Njeguša / Petar Petrović Njegoš ; iztolmačil ga 
Milan Rešetar ; prevel v slovenščino pesnitev in tol-
mač ter opremil z zemljepisnim zgodovinskim in estet-
sko–kritičnim uvodom Rajko Perušek. – V Ljubljani : 
Slovenska Matica, 1907. – 299 str. ; 19 cm. – (Prevodi 
iz svetovne književnosti ; zv. 4)

Inv. št.: 1539

PIBROVEC, Leo
Pred vaškim znamenjem : ljudska igra v štirih dejanjih 
/ spisal Leo Pibrovec. – [Gorica. ; s.n. ], 1914 (Gorica : 
Goriška tiskarna). – 68 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2130

POLJANEC, Ljudmila
Poezije / Ljudmila Poljanec. – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1906. – 120 str. ; 14 cm

Inv. št.: 1274

PREGELJ, Ivan
Božji mejniki : povest iz Istre / spisal Ivan Pregelj. 
– Na Prevaljah : Družba sv. Mohorja, 1925. – 128 str. ; 
18 cm. – (Mohorjeva knjižnica ; 10)

Inv. št.: 2712

PREGELJ, Ivan
Romantika / spesnil Ivan Pregelj – V Gorici : Narodna 
Tiskarna, [1910]. – 96 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1742

PREŠEREN, France
Pesmi Franceta Preširna s pesnikovo podobo, z nje-
govim životopisom in estetično–kritičnim uvodom / 
nabrala in izdala Jož. Jurčič in Jož. Stritar. – V Ljubljani 
: Oton Wagner, 1866. – 262 str. ; 14 cm. – (Klasje z 
domačega polja : zbirka najboljših del slovenskih pi-
sateljev z dodanimi kritičnimi uvodi, življenjepisnimi 
črticami in kamnotisnimi podobami )

Preširnovo življenje, Preširnove poezije / Jož. Stritar 
[str. 5–48] 

Inv. št.: 183

PREŠEREN, France
[Poezije doktorja Franceta Prešerna]. Balade, romance 
in legende / [France Prešeren] ; [v cirilico na osnovi 
starocerkveneslovanščine transkribiral Matej Terno-
vec]. – [Trst] : [s. n.], [1893]. – 88 str. ; 16 cm
Cir.

Podatki ugotovljeni po PBL.

Inv. št.: 11 b

PREŠEREN, France
Poezije doktorja Franceta Prešerna. – V Ljubljani : Ma-
kso Fischer, 1896. – VI, 169 str., [1] f. pril. z avtorj. sl. 
; 14 cm

S Tumovim posvetilom »Svoji ženi Mariji Tuma, V Gori-
ci, 28 marca 1896« 

Inv. št.: 16 iz knjižnice žene Marije

PREŠEREN, France
Poezije doktorja Franceta Prešérna / uredil L[uka] Pin-
tar ; [podobe in vinjete narisal Adolf  Karpellus]. – V 
Ljubljani : Kleinmayr & Bamberg, 1900. – VIII, 244 
str. : ilustr. ; 29 cm

Hrbtni nasl.: Doktorja Franceta Prešerna Poezije. 
– Numerirane krasotne izdaje Poezij doktorja Fran-
ceta Prešerna, subskribiral blagorodni gospod Henrik 
Tuma. – Predgovor / L.P. [i.e. Levec Franc]

Inv. št.: 705
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UDK PREŠEREN, France
Prešernov album : ob stoletnici pesnikovega rojstva 
(1800 – 3./XII. – 1900) / uredil A. Aškerc. – V Lju-
bljani : Narodna tiskarna, 1900. – Str. 718–876 : z av-
torjevim portretom ; 25 cm. – (Ljubljanski zvon, Leto 
XX, 1900 ; dec.)

Izšlo kot decembr. št. LZ 1900
– – Dr. Prešerin [Slikovno gradivo]. – 1 graf. list : č–b ; 
16 x 10 cm , v paspartuju 24 x 16 cm

Inv. št.: 870

PREŽIHOV Voranc
Povesti / Lovro Kuhar. – Ljubljana : Zadružna založ-
ba, [1925]. – 141 str. ; 16 cm. – (Leposlovna knjižnica 
; zv.1)

Lovro Kuhar je avtorjevo pravo ime. – Uvod / Joseph 
Luitpold Stern. – Vsebina: Tadej pl. Spobijan ; Borba ; 
Za delom ; Barbara ; Obračun 

Inv. št.: 2699 

PRVI listi / slovenski in hrvatski učiteljski abiturijenti. 
– [V Ljubljani : s.n.], 1901 [(v Ljubljani : Narodna ti-
skarna)]. – 216 str. ; 20 cm

Inv. št.: 805

PUGELJ, Milan
Mali ljudje / Milan Pugelj. – V Ljubljani : Kleinmayer 
& Bamberg, 1911. – 236 str. ; 18 cm

Vsebina: V letih nerodnih ; Zimska pot ; Hlapec ; Osat 
; Na gradu ; Sestanek ; Krst ; Vrane ; Pismouk

Inv. št.: brez

PUGELJ, Milan
Mimo ciljev / Milan Pugelj. – V Ljubljani : Kleinmayer 
& Bamberg, 1914. – 180 str. ; 18 cm. – (Knjižnica Slo-
venskega ilustrovanega tednika ; zv. 2)

Inv. št.: 2241

RAIS, Karel Vaclav
Preužitkarji / K.V. Rais ; iz češčine Fran Bradač. – Go-
rica : Mohorjeva družba, 1925. – 104 str. ; 17 cm

Inv. št.: 2612

REGALI, Josip
Reliefi / Josip Regali. – V Ljubljani : D. Hribar, 1905. 
– 149 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1194

ŘEHÁKOVÁ, Ana
Povesti s potovanja / spisala Ana Řeháková ; z dovo-
ljenjem pisateljice poslovenila A. Dermota in J. Kun-
šič. Korotanske povesti / spisala Gabrijela Preissova. 
– V Gorici : Goriška tiskarna A. Gabršček, 1897. – 78 
str. : avtorj. port. ; 17 cm. – (Slovanska knjižnica ; sn. 
57–59)

Ana Řeháková: str. [5]–7. – Vsebuje tudi: Korotanske 
povesti / spisala Gabrijela Preissová. V Gorici : Gori-
ška tiskarna A. Gabršček, 1897. – Hrbet knjige poško-
dovan ob zadetku granate v knjižnici l. 1916 v Gorici.

Inv. št.: 493

REMEC, Alojzij
Naši ljudje / spisal Alojzij Remec. – V Gorici : Goriška 
matica, 1921. – 94 str. ; 20 cm. – (Zabavna knjižica ; 
zv. 2) 

Inv. št.: 2454

REYMONT, Władisław Stanisław
Kmetje / Wł. St. Reymont ; poslovenil Joža Glonar. 
– Ljubljana : Slovenska matica, 1929–1930. – zv. ; 20 
cm. – (Prevodi iz svetovne književnosti ; 10, 12)

Knj. 1: Jesen. – 1929. – 257 str.
Zima. – 1930. – 286 str.
Knj. 2 : Pomlad. – 1930. – 362 str.
Leto. – 1931. – 304 str.

Inv. št.: 3131, 3132

RESMAN, Ivan
Moja deca / Ivan Resman. – [S.l. : s.n., 1901] (v Celju : 
D. Hribar). – 115 str. ; 13 cm

Inv. št.: 1342

ROKOPIS Kraljedvorski / iz staro – českega poslo-
venil Franc Levstik. – V Celovcu : J. Leon, 1856. – 53 
str. ; 14 cm

Privezano: Básně staronárodni rukopisův Zelenohor-
ského a Kralodvorského. – V Praze : F. Řivnáče, 1879. 
Besedilo v slo. in češk. jeziku.

Inv. št.: 182

SANCIN, Andrej
Zlata bajka : izvirni igrokaz s petjem v 5 dejanjih po 
neki narodni pripovedki / spisal A. Jadranski ; skladba 
petja in godbe od Hr[abroslava] O[tmarja] Vogrič–a. 
– Trst : [s. n.], 1906 (Trst : Edinost). – 95 str. ; 23 cm

A. Jadranski je avtorjev psevdonim. 

Inv št.: 788
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UDKSAVINŠEK, Slavko
Grče : povest / spisal Slavko Savinšek. – V Celju : 
Družba sv. Mohorja, 1929. – 120 str. ; 18 cm. – (Mo-
horjeva knjižnica ; 28)

Inv. št.: 3007 

SCHILLER, Friedrich von
Valenštajn : dramatično delo / spisal Miroslav Šiler ; 
poslovenil France Cegnar. – V Trstu : Tržaška čitalnica, 
1866. – 421 str. ; 20 cm

Izv. stv. nasl. : Wallenstein 

Inv. št.: 42

SHAKESPEARE, William
Macbeth / Shakespeare ; prevel Oton Župančič ; [uvo-
de in opazke napisal Jakob Kelemina]. – V Ljubljani : 
Tiskovna zadruga, 1921. – 151 str. ; 18 cm. – (Dela / 
William Shakespeare ; 2)

Inv. št.: 2601

SIENKIEWICZ, Henryk
Quo vadis? : zgodovinska povest iz mučeniške dobe. 
Zv. 1 / poljski spisal Henrik Sienkiewicz ; prevedel 
Joža Glonar. – Gorica : Mohorjeva družba, 1928. – 278 
; 20 cm

Zv. 2 ni v Tumovi knjižnici.

Inv št. : 2905

SIENKIEWICZ, Henryk
Z ognjem in mečem : povest iz davnih let / Henrik 
Sienkiewicz ; iz poljščine preložil M. M. [ i. e. Matija 
Mrače ] ; ilustroval Viktor Oliva [del I. in II.], Emil 
Zillich [del III. in IV.]. – V Ljubljani : Matica Sloven-
ska, 1892–1893 (v Pragi : F. Šimáček). – 4 deli v 1 zv. 
(233 ; 213 str.) : ilustr. ; 29 cm. – (Zabavna knjižnica ; 
zv. 7; 8)

Izv. stv. nasl.: Ogniem i mieczem. – Prevajalec razrešen 
po SBL, 2. knj. 

Inv. št.: brez, v registru pod inv. št. 117 

SILVESTER, Radoslav
Mali šopek domoljubnih cvetličic / zložil in na svitlo 
dal Radoslav Silvester. – [S.l.] : samozal., 1878 (v Celov-
cu : Tiskarnica družbe sv. Mohora). – 64 str. ; 14 cm

Inv. št.: 9 b

SKOBELEV, Aleksander
Taškent, kruha bogato mesto : ruska povest iz dni veli-

ke lakote / Aleksander Neverov ; iz ruščine Ivan Vuk. 
– Ljubljana : Konzorcij revije Svoboda, [1930]. – 17 
cm. ; 165 str.

Predgovor / Talpa [ps.]

Aleksander Neverov je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 3070

SPINDLER, Vekoslav
Zapihal je jug / Vekoslav Spindler. – V Pragi : V. Spin-
dler, 1904. – 84 str. ; 16 cm

Inv. št.: 1099

STREUVELS, Stijn
Lanena njiva / Stijn Streuvels ; [poslovenil Fran Al-
brecht] ; knjigo opremil Bojan Stupica. – Ljubljana : 
Hram, 1934. – 300 str. ; 20 cm

Pravo avtorjevo ime je Frank Lateur.

Inv. št.: 3285

STRITAR, Josip
Jos. Stritar–ja zbrani spisi. – Ljubljana : Kleinmayr & 
Bamberg, 1887–1899. – 7 zv. ; 18 cm

Zv. 1 : Poezije. – 1887. – 320 str.
Zv. 2 : Pripovedni spisi. – 1887. – 424 str.
Zv. 3 : Pripovedni spisi. – 1887. – 366 str.
Zv. 4 : Prizorni spisi. – 1888. – 402 str.
Zv. 5 : Poučni spisi. – 1888. – 451 str.
Zv. 6 : Razni spisi. – 1888. – 442 str.
Zv. 7 : Dodatni spisi. – 1899. – 388 str. 

Inv. št.: 164, 165, 166, 167, 168, 169, 738

STRITAR, Josip
Pesmi / zložil Boris Mirán. – Na Dunaji : F. B. Geitler, 
1869. – 155 str. ; 15 cm

Boris Miran je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 202

STRNIŠA, Gustav
Dedek jež : pesmi za mladino / Gustav Strniša ; ilustri-
ral E. Justin. – Ljubljana : J. Blaznika Nasl., 1928. – 46 
str. ; 15 cm

Inv. št.: 2883
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UDK ŠNUDERL, Makso
Človek iz samote : novele / Makso Šnuderl. – Maribor 
: Tiskovna založba, 1929. – 176 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2976

ŠORLI, Ivo
Človek in pol : roman / spisal Ivo Šorli. – Ljubljana : L. 
Schwentner, 1903. – 174 str. ; 19 cm

Pred– in za govor / Ivo Šorli 

Inv. št.: 929

ŠORLI, Ivo
Krščen denar : povest / spisal Ivo Šorli. – V Celovcu : 
Družba sv. Mohorja, 1918. – 96 str. ; 20 cm. – (Sloven-
ske večernice : za pouk in prosti čas ; zv. 72)

Vsebuje tudi : Sejemski tatje / spisal Fr. Milčinski. Polje 
: črtica / spisal Ivan Dornik 

Inv. št.: 2634/1

ŠORLI, Ivo
Novele in črtice / spisal Ivo Šorli. – V Ljubljani : Kle-
inmayr & Bamberg, 1907. – 228 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1476

ŠORLI, Ivo
Pot za razpotjem : roman / Ivo Šorli. – Ljubljana : Kle-
inmayr & Bamberg, 1906. – 172 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1358

TAVČAR, Ivan
Povesti / Ivan Tavčar. – V Ljubljani : samozal., 1896–
1902 (Ljubjana : Kleinmayr & Bamberg). – 5 zv. ; 18 
cm

Ov. nasl. : Tavčarjeve povesti

Zv. 1: Ivan Slavelj ; Antonio Gledjević ; Bolna ljubezen 
; Gospa Amalija ;
Mlada leta ; Med gorami. – 1896. – VIII, 354 str.
Zv. 2: Otok in Struga ; V Kralovcu ; Valovi življenja ; 
In vendar –! ; Tat
; Gospod Ciril ; Čez osem let ; Soror Pia. – 1897. – 310 
str.
Zv. 3: Ivan Solnce ; Grajski pisar. – 1898. – 311 str.
Zv. 4: Tiberius Pannonicum ; Kuzovci ; Vita vitae meae 
; v Zali. – 1899. – 260 str.
Zv. 5: Mrtva srca ; 4000. – 1902. – 404 str. 

Inv. št.: 722, 723, 724, 725, 945

TAVČAR, Ivan
Tavčarjevih zbranih spisov VI. zvezek / [uredil Ivan 
Prijatelj]. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1921. – 
XVII, 418 str. ; 19 cm. – (Slovenski pisatelji. Dr. Ivan 
Tavčar ; 6)

Urednikov uvod: str. I–XVII. – Urednikove opombe: 
str. 399–418

Vsebina na nasl. str.: Cvetje v jeseni ; Visoška kronika
 
Inv. št.: 2974

TERNOVEC, Matej Andrejevič
Kitica povestic : po raznyh vrtyh spletel Matvej Andre-
jevič Lamurskij. – V Trst’ : Tiskom in nakladoj tiskarne 
Doleiceve, 1891[i.e.]. – 36 str. ; 15 cm

Starocerkvena slovanščina. – Matvej Andrejevič La-
murski je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 10 b, V Tolminu 19. febr. 1892, Letnica iz na-
slovne strani 1892.

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Vojna in mir : roman v štirih knjigah / L. N. Tolstoj ; 
poslovenil Vladimir Levstik. – V Ljubljani : Slovenska 
Matica, 1932–1934. – 4 zv. (425; 441; 483; 404 str.) ; 
20 cm. – (Prevodi iz svetovne književnosti ; zv. 14, 15, 
16, 17)

Inv. št.: 3169/1, 3169/2, 3273/1, 3273/2

TRDINA, Janez
Janeza Trdine zbrani spisi / Janez Trdina. – V Ljubljani 
: L. Schwentner, 1903 – 1912. – 10 zv. ; 19 cm

Zv. 1: Bahovi huzarji in Iliri : spomini iz moje profe-
sorske službe na Hrvaškem (1853–1867). – 1903. – X, 
299 str. 
Zv. 2: Verske bajke, stare in nove Bajke in povesti o 
Gorjancih. – 1904. – 17str. 
Zv. 3: Bajke in povesti o Gorjancih II. – 1906. – 181 str. 
Zv. 4: Bajke in povesti o Gorjancih III. – 1907. – 198 str.
Zv. 5: Bajke in povesti o Gorjancih IV. – 1908. – 147 str. 
Zv. 6: Bajke in povesti o Gorjancih V. – 1909. – 228 str.
Zv. 7: Bajke in povesti o Gorjancih VI. – 1910. – 232 str. 
Zv. 8: Bajke in povesti o Gorjancih VII. – 1910. – 209 
str. 
Zv. 9: Bajke in povesti o Gorjancih VIII. – 1910. – 204 
str. 
Zv. 10: Izprehod v Belo Krajino. – 1912. – 462 str.

Inv. št.: 960, 1715, 1716, 1717, 1718, 1689, 1845, 1852, 
2024
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UDKTROŠT, Ivo
Temni oblaki : povest / spisal Dobravec. Čolnarji in 
brodniki na Ljubljanici in Savi / spisal Ivan Vrhovec. 
– V Ljubljani : Slovenska matica, 1895. – 143 str. ; 21 
cm. – (Zabavna knjižnica ; zv. 9)

Dobravec je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 626

TUMA, Ferdo Lev
V znamenju življenju : skice in črtice / Ferd. Lev Tuma 
; risbe Maksim Gaspari. – [S.l. : s.n.], 1905 (v Kamniku 
: A. Slatnar). – 109 str. ; ilustr. ; 16 cm

Inv. št.: 1345

UMEK, Anton Okiški
Abuna Soliman / zložil Anton Umek Okiški. – V Lju-
bljani : Jožef  Blaznik, 1863. – 204 str. ; 20 cm

Življenje dr. Ignacija Knobleherja / A.U.O.: str. 171–
204 

Inv. št.: 40

VAHEN, Damjan
Klic duše : zbirka pesmi / Damjan Vahen. – Ljubljana : 
[s.n.], 1933 (Ljubljana : Slovenija). – 48 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

VALJAVEC, Matija 
Poezije / Matija Kračmanov Valjavec ; uredil Fr. Levec. 
– V Ljubljani : Slovenska Matica, [1900] . – XXXVIII, 
[2], 302, [2] str. ; 21 cm.

Leto izdaje navedeno na ovitku. – Valjavčeve poezije / 
Fr. Levec : str. III–XXXVIII 

Inv. št.: 727

VÁVRA, Jan
Ratmir : povest iz češke zgodovine / spisal Jan Vávra 
; poslovenil Petrovič. – V Gorici : Goriška tiskarna A. 
Gabršček, 1893. – VI, 80 str. ; 17 cm. – (Slovanska 
knjižnica ; sn. 1)

Slovanska knjižnica / A. G.: str. I–V 

Inv. št.: 21

VERNE, Jules
Carski sel : (Mihael Strogov) / spisal Jules Verne ; po-
slovenil A. R. – Na Prevaljah : Družba sv. Mohorja, 

1923–1924. – 2 zv. (128, 127 str.) ; 20 cm. – (Slovenske 
večernice ; zv. 76, 77) 

Inv. št.: 2638/ 1, 2638/ 2

VESEL – Koseski, Jovan
Razne dela pesniške in igrokazne Jovana Vesela Ko-
seskiga. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 1870. – 690 
str. ; 22 cm

Privezano: Raznim delom pesniškim in igrokaznim Jo-
vana Vesela – Koseskiga dodatek. V Ljubljani : Matica 
Slovenska, 1879 

Inv. št.: 660

VOŠNJAK, Josip
Pobratimi : roman / spisal Josip Vošnjak. – V Ljubljani 
: A. Trstenjak, 1889. – 231 str. ; 18 cm. – (Narodna 
knjižnica ; zv. 1)

Inv. št.: 27

VUK, Ivan
Zlato tele in druge zgodbe / Janez Samojov. – V Lju-
bljani : Cankarjeva družba, 1934. – 117 str. ; 20 cm + 
1 prilepl. sl.

Janez Samojov je avtorjev psevdonim. 

Inv. št.: 3231

WALLACE, Lewis
Ben–Hur : roman iz časov Kristusovih / angleški spi-
sal Ludvik Wallace ; poslovenil Podravski [i.e. Peter 
Miklavec]. – Gorica : “Goriška tiskarna” A. Gabršček, 
1899. – 222 str. ; 28 cm

Inv. št.: 702

WEISKOPF, Franz Karl
Komur ni dana izbira ??– / spisal F.C. Weiskopf  ; pre-
vedel Pavel Zorec. – Ljubljana : Cankarjeva družba, 
1931. – 121 str. ; 21 cm

Vsebina: Poslednja modrost ; Življenjska renta ali Hu-
dič ne spi ; Cimbura ali Brivčeve sanje 

Inv. št.: 3062

ZA vsak dan / zbral K[arel] Ozvald ; prevedel .˙. – Na 
Prevaljah : Družba sv. Mohorja, 1923. – 64 str. ; 20 
cm

Inv. št.: 2635
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UDK ZARNIK, Valentin
Pripovedni spisi, Zv. 1/ Valentin Zarnik. – V Ljubljani 
: Narodna tiskarna, 1888. – 154 str. ; 18 cm. – (Zbrani 
spisi )

Vsebina: Životopis dr. Valentina Zarnika ; Ura bije, 
človeka pa ni! ; Maščevanje usode ; Razni spisi: Iz dr-
žavnega zbora ; Pisma slovenskega Turista 

Inv. št.: 471

ZBAŠNIK, Fran
Pogreb : slika iz življenja koroških Slovencev / spisal 
F.J. Doljan. – V Ljubljani : Slovenska matica, 1902. – 36 
str. ; 20 cm. – (Zabavna knjižnica ; zv. 15)

Doljan je avtorjev psevdonim. – Hrbt. nasl.: Zabavna 
knj. slov. mat. XV–XVII–XVIII

Privezano: [1.]Brez volje / Pankracij Gregorc. Črtice 
/ Fr. Ks. Meško. V Ljubljani : Slovenska mtica, 1902. 
[2.] Slavljanska lira ; Pot spokornikov / Fr. Ks. Meško. 
Pijanec / Zofka Jelovškova. Podoba izza mladosti / 
Ivo Trošt. Drobne povesti / Josip Planinec. V Ljublja-
ni : Slovenska matica, 1904. [3.] Povest o literatu / L. 
Sršen. [i.e. Josip Kostanjevec]. Anina prva ljubezen / 
Roman Romanov.[i.e. Milan Pugelj]. Smrt in pogreb 
Jakoba Nesreče / Ivan Cankar. Tesar Aleš / C. Golar. 
Diletant / Milan Pugelj. Obsojena / Jos. Kostanjevec. 
V Ljubljani : Slovenska matica, 1906 

Inv. št.: 1415 

ZBAŠNIK, Fran
Solčna roža / Fran Zbašnik. – V Ljubljani : Domači 
prijatelj, [cca 1930]. – 50 str. ; 21 cm

Privezano : Invalid / Fran Zbašnik. V Ljubljani : Do-
mači prijatelj, [cca 1930] 

Inv. št.: 2950

ZLATA srca : hrvatske povesti / poslovenil Alojzij 
Gradnik. – [Gorica] : Goriška matica, 1922. – 90 str. ; 
20 cm. – (Zabavna knjižica ; 3)

Inv. št.: 2514

ZOREC, Ivan
Beli menihi : povest iz prve polovice XII. stoletja / 
spisal Ivan Zorec. – Celje : Družba sv. Mohorja, 1934–
1935. – 3 zv. ; 20 cm. – (Slovenske večernice ; zv. 85, 
87, 88)

Del 1: Ustanovitev samostana. – 1932. – 208 str.

Del 2: Stiški svobodnjak : povest iz druge polovice XV. 
stoletja : samostan v turški sili. – 1934. – 160 str. 
Del 3 : Stiški tlačan : povest iz druge polovice XVI. sto-
letja : samostan ob kmečkih uporih. – 1935. – 176 str.

Inv. št.: 3195, 3297, brez

ZOREC, Ivan
Domačija ob Temenici / spisal Ivan Zorec. – V Celju 
: Družba sv. Mohorja, 1929. – 112 str. ; 20 cm. – (Slo-
venske večernice ; 82) 

Inv. št.: 3296

ZUR MŰHLEN, Hermynia
Včeraj je bilo, jutri bo ... : pravljice / Hermynia zur 
Muehlen ; poslovenil A. C. [i.e. Angelo Cerkvenik] ; ilu-
striral Niko Pirnat. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 
1933 . – 67 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: 3193

ZVEZDICE / zbral Jekl Josip. – 2.natis. – Ljubljana 
: Kmetijska tiskovna zadruga, 1925. – 77 str. : ilustr. ; 
14 cm

Inv. št.: 3014

ŽUPANČIČ, Oton
Čaša opojnosti / Oton Župančič. – Ljubljana : L. 
Schwentner, 1899. – 110 str. ; 21 cm

Inv. št.: 637

ŽUPANČIČ, Oton
Čez plan / Oton Župančič . – V Ljubljani : L. Schwen-
tner, 1904. – 114 str. : 13 cm

Inv. št.: 1052

ŽUPANČIČ, Oton
Samogovori / Oton Župančič. – V Ljubljani : Kle-
inmayr & Bamberg, 1908. – 103 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1621

ŽUPANČIČ, Oton
Veronika Deseniška : tragedija v petih dejanjih / Oton 
Župančič. – V Ljubljani : Zvezna tiskarna in knjigarna, 
1924. – 185 str., [1] f. pril. Z avtorj. sl. ; 17 cm. – (Splo-
šna knjižnica ; 28)

Dvojnik brez inv. št.

Inv. št.: 2600
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UDKLeposlovje v srbskem in hrvaškem 
jeziku 

ANDRIJAŠEVIĆ, Niko 
Iz Neretvanske krajine : slike i priče / Niko Andrijaše-
vić. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1907. – 191 str. : 
19 cm. – (Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; sv. 300 
– 302) 

Inv št.: 1557

ARNOLD, Đuro 
Čeznuća i maštanja : pjesme 1900– 1907 / Gjuro Ar-
nold. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1907. – 212 str. : 
19 cm. – (Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; sv. 299 
– 300)

Inv. št.: 1558 

BEGO, Marin
Novele / Marin Bego. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1916. – 141 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

BOGOVIĆ, Mirko
Pjesnička djela. Zv. 1, Drame : Matija Gubec, kralj se-
ljački : tragedija u pet čina ; Stjepan, poslednji kralj bo-
sanski : tragedija u pet čina / Bogović Mirko. – Zagreb 
: Matica hrvatska, 1893. – 285, 213 str. ; 20 cm 

Privezano: Pjesnička djela. Zv. 2, Pripovjesti / Mirko 
Bogović. Zagreb : Matica hrvatska, 1894. Pjesnička 
djela. Zv. 3. Drama : Frankopan. Izbrane pjesme / Mir-
ko Bogović. Zagreb : Matica hrvatska, 1895

Inv. št.: 403 

CAR, Emin Viktor
Pusto ognjište : pripovijest iz istarskoga života / Emin 
Viktor Car. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1900. – 262 
str. ; 18 cm . – [(Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; 
234–236)]

Privezano: [1]Usahlo vrelo / Viktor Car Emin. U Za-
grebu : Matica hrvatska, 1904. [2] Zimsko sunce / 
Viktor Car Emin. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1908. 
– Podatki o knj. zbirki prevzeti iz vzajemne baze CO-
BISS. 

Inv. št.: brez, v katalogu pod inv. št. 793

DANTE Alighieri
Božanstvena komedija. Del 3. / Dante Alighieri ; pre-

veo i protumačio Iso Kršnjavi. – U Zagrebu : Matica 
hrvatska, 1915. –240 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: brez

DEMETER, Dimitrij
Teuta : tragedija u pet čina ; Grobničko polje : pjesan / 
Dimitrija Demeter ; uvodom popratili Vlad. Mažaranić 
i Fr. Marković. – Zagreb : Matica hrvatska, 1891. – 185 
str. ; 20 cm

Inv. št.: 56

DEŽMAN, Ivan
Izabrani spisi / Ivan Dežman ; uredio i uvod sastavio 
Franjo Marković sa slikom pjesnikovom. – Zagreb : 
Matica hrvatska, 1896. – LV, 230 str. ; 18 cm

Vsebina: Izabrane pjesme, Izabrana pripoviest, Izabra-
na zdravoslovna pouka

Inv. št.: 631

GJALSKI, Ksaver Šandor 
Diljema doma : zapisci i priče / Kasver Šandor – Gjal-
ski. – U Zgarebu : Matica hrvatska, 1899. – 258 str. ; 
18 cm

Privezano : Gjurgjica Agićeva : pripoviest / Ksaver 
Šandor – Gjalski. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1903. 
– Pravo avtorjevo ime je Ljubo Babič. 

Inv. št.: brez

GJALSKI, Ksaver Šandor 
Male pripoviesti. Zv. 1 / napisao Ksaver Šandor – Gjal-
ski. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1894. – 227 str. ; 
18 cm. – (Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; sv. 172 
– 174) 

Pravo avtorjevo ime je Ljubo Babič
Privezano : Ljutovid Posavski : historijska tragedija u 
pet činova / A. Tresić Pavičić. U Zagrebu : Matica hr-
vatska, 1894.

Inv. št.: 333

HARAMBAŠIĆ, August 
Izabrane pjesme / August Harambašić. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1895. – 239 str. ; 18 cm. – (Zabavna 
knjižnica Matice hrvatske ; sv. 179–181) 

Privezano : Ekvinocij : drama u četiri prikaze / napisao 
Ivo Vojnović. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1895. 

Inv. št.: 467
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UDK HRVATSKA knjižnica. Zv., 2 / uredil Fran Ilešič. 
– Ljubljana : Matica Slovenska, 1906–1907 ([Ljubljana] 
: Katoliška tiskarna). – 102 str. ; 21 cm. – (Hrvatska 
knjižnica ; 2)

Kazalo

Inv. št.: 1542

HRVATSKA knjižnica. Zv., 2 / uredil Fran Ilešič. – 
Ljubljana : Matica Slovenska, 1907. – 102 str. ; 21 cm. 
– (Hrvatska knjižnica ; 1 ; 2)

Kazalo

Inv. št.: 1542

JURKIĆ, Mirko
Iz završja : crte i priče iz zapadne Bosne / Mirko Jurkić 
; ilustrirao Gabrijel Jurkić. – U Zagrebu : Matica hrvat-
ska, 1917. – 253 str. : ilustr. ; 21 cm 

Inv. št.: 2339

KOSOR, Josip
Mime pripovijesti / Josip Kosor. – U Zagrebu : Matica 
hrvatska, 1916. – 175 str. ; 20 cm 

Inv. št.: 2337

KUMIČIĆ, Evgenij 
Urota Zrimsko – Frankopanska / napisao Evgenij Ku-
mičić. – Zagreb : Lav Hartman, 1896. – 3 zv. (304, 592, 
877 str.) ; 18 cm 

Inv št. : 371, 372, 373

KVEDER, Zofka
Po putevima života : [novele i crtice] / Zofka Kve-
der–Demetrović. – Zagreb : [Z. Kveder–Demetrović], 
1926. – 67 str. ; 22 cm

Podnasl. na ov. 

Inv. št.: 2766

LEPUŠIĆ, Ivan
Bosanke / pripovijeda Ivan Lepušić. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1893. – 198 str. ; 20 cm. – (Zabavna 
knjižnica matice hrvatske ; sv. 354–356)
Privezano: [1]Marija Konavoka : po istinskem dogadja-
ju iz vremena prije austrijske zapreme Bosne i Herce-
govine / Mato Vodopić. U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1893. [2]Izabrane pjesme / Jovan Hranilović. – Zagreb 
: Matica hrvatska, 1893.

Inv. št.: 55 

LEPUŠIĆ, Ivan
Pustolovka / Ivan Lepušić. – U Zagrebu : Mohorjeva 
družba, 1908. – 200 str. : 19 cm. – (Zabavna knjižnica 
Matice hrvatska ; sv. 303–304) 

Inv. št.: 1677

MARUŠIĆ, Filip D. 
Gorocvijet u dolini : rapsodije, elegije i meditacije / F. 
D. Marušić. – Split : Hrvaška štamparija, 1926. – 210 
str. : 21 cm

Inv. št.: 2826

NAZOR, Vladimir 
Stoimena : priče / Vladimir Nazor. – U Zagrebu : Ma-
tica hrvatska, 1916. – 175 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

NEMČIĆ, Antun
Izabrana djela / Antun Nemčić ; uredio i uvod napisao 
Milivoj Šrepel . – Zagreb : Matica hrvatska, 1898. – IX, 
464 str. : avtor.sl. ; 18 cm. – (Djela hrvatskih pisaca)

Inv. št.: brez

NOVAK, Vjenceslav
Dvie pripoviesti / Vjenceslav Novak. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1897. – 159 str. ; 20 cm. – (Zabavna 
knjižnica Matice hrvatske ; sv. 203–204)

Sadržaj na nasl. str.: Francuzovo razkuće ; Što je kri-
vo?

Privezano: [1.]Posljednji Štipančići / Vjenceslav No-
vak.U Zagrebu : Matica hrvatska, 1899.[2.] Dva svije-
ta / Vjenceslav Novak.U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1901

Inv. št.: 1654

NOVAK, Vjenceslav
Nikola Baretić / pripovieda Vjenceslav Novak. – U 
Zagrebu : Matica hrvatska, 1896. – 220 str. ; 18 cm. – 
(Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; sv. 188–190)

Privezano : [1.] Na pragu novega doba : pripoviesti / 
napisal Osmam Azizi. U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1896. [2.] Propali dvori : pripovijest / napisao Janko 
Leskovar. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1896. – [3.] 
Ljubav i sjaj : igrokaz u tri čina / napisala Hermina 
Tomić. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1896

Inv. št.: 499



189

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

8

j
e

z
i

k
, 

k
n

j
i

ž
v

e
n

o
s

t

UDKNOVAK, Vjenceslav
Podgorske pripovijetke / pripovijeda Vjenceslav No-
vak. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1889. – 122 str. 
; 20 cm. – (Zabavna knjižnica Matice hrvatske ; sv. 
120–121)

Privezano: [1] Pjesničke pripoviesti / spjevao August 
Harambašić. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1889. [2]Te-
odora / pripovieda Evgenij Kuminčić [i. e. Jenio Si-
solski]. [3] Psyche : komedija u tri čina / napisao Ivo 
Vojnović. Zagreb : Matica hrvatska, 1889.

Inv. št.: 51

NOVAK, Vjenceslav
Pod Nehajem : pripoveijest iz Senjskog života / napi-
sao Vjenceslav Novak. – U Zagrebu : Matica hrvtaska, 
1892. – 193 str. ; 20 cm. – (Zabavna knjižnica Matice 
hrvatske ; sv. 145–147)

Privezano: [1] Pastorak : pucki igrokaz u četiri čina / 
napisao Josip Eugen Tomić. Zagreb : Matica hrvatska, 
1892. [2] Osvit : slike iz tridesetih godina / napisao 
Ksaver Šandor Gjalski. U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1892

Inv. št.: 54

NOVAK, Vjenceslav
Zapreke : pripoviest iz savremenoga hrvatskoga života 
/ Vjenceslav Novak. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 
1905. – 365 str. : 19 cm. – (Zabavna Knjižnica matice 
Hrvatske ; sv. 287–289)

Privezano[1.] Dorčić Tito / Venceslav Novak. U Za-
grebu : Matica hrvatska, 1906. [2.] Zimsko sunce / 
Viktor Emin Car. U Zagrebu : Matica hrvatska, 1903 

Inv. št.: 1308

PAVLOVIĆ, Aleksandar
Qui judicatis / Aleksandar Pavlović. – Zagreb : Novin-
ska štamparija, 1927. – 103 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2779

PRERADOVIĆ, Petar
Izabrane pjesme / Petar Preradović ; uvod napisao Mi-
livoj Šrepel. – Zagreb : Matica hrvatska, 1890. – LXXX, 
371 str. : avtor. slika ; 19 cm.

O životu i radu Petra Preradovića: str. I–LXXVIII. 

Inv. št.: 58

SHAKESPEARE, William
Hamlet : kraljević danski / William Shakespeare ; pre-
veo V. Krišković s essayem o Shakespearu i Hamletu. 
– Zagreb : Matica hrvatska, 1926. – 208 str.; 19 cm

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Julije Cezar : tragedija u pet činova / William Shakes-
peare ; preveo Milan Bogdanović. – Zagreb : Matica 
hrvatska, 1920. – 148 str. ; 21 cm

Uvod / M.B. : str. 1–29 

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Kralj Rihard treći : tragedija u 5 činova / William Sha-
kespeare ; preveo Milan Bogdanović. – Zagreb : Matica 
hrvatska, 1923. – 230 str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Mnogo vike ni za što : komedija u 5 činova / William 
Shakespeare ; preveo Milan Bogdanović. – Zagreb : 
Matica hrvatska, 1926. – 140 str. ; 21 cm
Uvod / M. B.[i.e. Milan Bogdanović]: str. 3–16. 

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Na tri kralja ili kako hoćete : komedija u pet činova / 
William Shakespeare ; preveo Milan Bogdanović. – Za-
greb : Matica hrvatska, 1922. – 125 str. ; 22 cm

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Oluja : gluma u 5 činova / William Shakespeare ; pre-
veo Milan Bogdanović. – Zagreb : Matica hrvatska, 
1924 . – 127 str. ; 21 cm.

Uvod / Milan Bogdanović : 1–12 str. 

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Prvi dio Kralja Henrika IV. / od Williama Shakespea-
rea ; preveo Milan Bogdanović. – Zagreb : Matica hr-
vatska, 1922. – 84 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez
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UDK SHAKESPEARE, William
Romeo i Julija : tragedija u pet čina / William Shakes-
peare ; preveo Milan Bogdanović. – Zagreb : Matica 
hrvatska , 1927. – 188 str. ; 21 cm

Uvod / M. B. : str. 1– 33 

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Ukroćena goropadnica : komedija u pet činova / Wi-
lliam Shakespeare ; preveo Milan Bogdanović. – Za-
greb : Matica hrvatska , 1922. – 140 str. ; 21 cm

Inv. št.: brez

SPOMEN–cvieće iz hrvatskih i slovenskih dubrava : 
sa slikom biskupa J. J. Strossmayera, 29 slika u slogu 
i 18 umjetničkih priloga / u vienac savila Matica hr-
vatska ; [Franjo Marković ...(et al.)]. – Zagreb : Matica 
hrvatska, 1900. – XII, 657 str. : ilustr. ; 29 cm

Str. V: “Narodnom dobrotvoru biskupu Josipu Jurju Stros-
smayeru u spomen pedesetgodišnjice njegova biskupovanja”
Besedila v slov. in hrv. jeziku.

Inv. št.: 791

SUNDEČIĆ, Jovan 
Izbrane pjesme / Jovan Sundečić ; uvodom i bilješkima 
propratio Hugo Badalić. – Zagreb : Matica hrvatska, 
1889. – XVII, 260 str. ; 20 cm

Inv. št.: 57 

SUŠA, Franjo
Iz Grginog rovaša : šaljive crtice iz Slavonije / Rade 
[i.e. Suša Franjo]. – Zagreb : samozal., 1902. – 121 str. 
; 18 cm

Rade je avtorj. psevdonim, pravo avtorjevo ime je Fra-
njo Suša.

Inv. št.: 883

ŠENOA, August
Sabrane pripovesti. Sv.2. Zlatarovo zlato : historička 
pripovjest XVI vieka / August Šenoa. – U Zagrebu : 
Matica hrvatska, 1917. – 268 str. ; 18 cm

Inv. št.: 50

ŠENOA, August
Sabrane pripoviesti. Sv. 8 / August Šenoa. – U Zagrebu 
: Matica hrvatska, 1897. – 378 str. ; 19 cm

Privezano : Sabrane pripoviesti. Sv. 6 / August Šenoa. 
U Zagrebu : Matica hrvatska, 1897.

Inv. št.: 794

ŠENOA, Milan 
Iz kobnih dana : historijski roman /Milan Šenoa ; 
ilustrirao Branko Šenoa. – Zagreb : Matica hrvatska, 
1914. – 256 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

ŠIMUNOVIĆ, Dinko 
Gjerdan : pripovijest / Dinko Šimunović. – Zagreb : 
Mladinska knjiga, 1914. – 216. ; 21 cm

Inv. št.: brez

1000
[Tisuč] najljepših novela ( 1000 svatskih pisaca) / ure-
djuje Ljubo Weiser. – Zagreb : Merkantile, [19??]. – 172 
str. ; 18 cm . – (sv. 38–39)

Vsebina: Munheboda ; Povratak rasipnog sina ; Ki-
klop 

Inv. št.: 3238

TOMIĆ, Josip Eugen
Manja djela. Zv. 1 / Josip Eugen Tomić. – U Zagrebu 
: Matica hrvatska, 1907. – 223 str. ; 19 cm. – (Zabavna 
Knjižnica matice Hrvatske ; sv. 303 – 304)

Inv. št.: 1555

TORDINAC, Nikola 
Odobrane crtice i pripoviesti / Nikola Tordinac. – U 
Zagrebu : Matica hrvatska, 1890. – VII, 205 str. : sa 
slikom piščevim ; 18 cm

S uvodom o Nikoli Tordincu / M.Š. : str. I – VII

Privezano : [1.] Na rodjenjo grudi : ladanjska slike / 
Ksaver Šandor – Galski. Zagreb : Matica hrvatska, 
1890. [2.] Zabluda matere : igrokaz u četiri čina / Her-
mina Tomić. Zagreb : Matica hrvatska, 1896.[3.] Iz pri-
morskog života : pripovijetke / Simo Matavulj. Zagreb 
: Matica hrvatska, 1890 

Inv. št.: 52

VRAZ, Stanko
Izabrane pjesme / Stanko Vraz ; s uvodom Franje Mar-
kovića. – Zagreb : Matica hrvatska, 1880. – CL, 333 
str. ; 18 cm
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UDKVsebina: Stanko Vraz: njegov život i djela ; Djulabije : 
vienac popjevaka dragoj i domovini u četiri odjela

Inv. št.: 147, “V Trstu 20/8/[18]88”

VUKELIĆ, Žyr
Knjiga bez predgovora / Žyr Vukelić ; crteži od S. Vo-
rosa. – Zagreb : Matica hrvatska, 1914. – 121 str. ; 22 
cm 

Inv. št.: brez

ŽEROMSKI, Stefan
Vjerna rijeka : priča / Stefan Žeromski ; preveo Stje-
pan Musulin. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1914. 
– 174 str. ; 21 cm

Stefan Žeromski / S. M. : str. 3–19. 

Inv. št.: brez

Leposlovje v bolgarskem jeziku

DELIRADEV’, Pavel’ Dimitrov
Žertvit’ na b’lata sm’rt’ : skazka / P. Deliradev’. – Sofija 
: Rodina, [s. a.]. – 63 str. : ilustr. ; 16 cm

Inv. št.: 3318

Leposlovje v češkem jeziku 

ARBES, Jakub
Silhouetty : drobnokresby a črty od J. Arbesa. – V Pra-
ze : J.Otto, [18??]. – 109 str. ; 17 cm. – (Ottova Lacina 
Knihova národni : spisy pro zábavu a poučeni ; čislo 
84) 

Inv. št.: 3

BENEŠ Třebizsky, Vacslav
Bludne duše : resnicky roman / od Vacsl. Beneše Tre-
bizskeho. – V Praze : J. Otto, [18??]. – 2 zv. v 1 (265, 
229 str.) ; 18 cm. – ( Lacina knihovna narodi ; čislo 
87)

Inv. št.: 9

BLACKMORE, Richard Doddridge
Lorna Dooneova : romance z exmooru / napsal R. D. 
Blackmore ; dle črtyricateho čtvrteho vydani originalu 
preložil P. Horyna. –V Praze : J.Otto, 1879. – 208 str. 
: ilustr. ; 17 cm

Inv. št.: 659

ČECH, Svatopluk
Básně Svatopluka Čecha. – V Praze : F. Šimaček, [18??]. 
– 192 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 12

ČECH, Svatopluk 
Povídky, arabesky a humoresky od Svatopluka Čecha. 
– 2. vyd. – V Praze : J. Otto, 1890. – 2 zv. ; 18 cm ( 
Salonni biblioteka ; čislo 6, 7 )

1.zv. : Čast 1. – 226 str.
Čast 2. – 237 str.
2.zv. : Čast 3. – 210 str. 

Inv. št.: 149, 150

ČELAKOVSKY, František Ladislav
Ohlas písní českých / Frant. Lad. Čelakovskeho. – 5. 
vyd. – V Praze : I.L. Kober, 1887. – 67 str. ; 14 cm

Inv. št.: 186

ČELAKOVSKY, František Ladislav
Ohlas písní ruských / Frant. Lad. Čelakovského. – 6. 
vyd. – V Praze : I.L. Kober, 1888. – 54 str. ; 17 cm 

Inv. št.: 11

ČELAKOVSKY, František Ladislav
Růže stolistá : báseň a prawda / Frant. Lad. Čelakov-
ského. – 5.vyd. – V Praze : I. L. Kober, (19??). – 62 str. 
; 17 cm

Inv. št.: 151

ERBEN, Karel Jaromír
České pohádky a báje / Karel Jaromír Erben ; [uspo-
řád. Frant. Krčma ; vyzdobil Cyril Bounda]. – [2. vyd.]. 
– V Praze : I.L Kober, 1926. – 103 str. – (Poklad. Sbír-
ka národních pohádek ; 1)

Inv. št.: brez

ERBEN, Karl Jaromír 
Kytice z básni Karla Jaromira Erbena. – 5 vyd. – V 
Praze : J. Pospišil, 1880. – 176 str. ; 17 cm

Inv. št.: 25

GEBAUEROVA, Marie 
Rod Jurija Klemeničiče : román / napsala Marie Ge-
bauerová. – V Praze : Jan Laichter, 1918. – 316 str. ; 18 
cm. – (Laichterova Sbírka Krásného Písmnictví)

Inv. št.: 2327
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UDK HÁLEK, Vitézslav 
Na statku a v chaloupce : povidka od Vitézslava Halka. 
– 2.vyd. – V Praze : J. Otto, 1885. – 127 str. ; 17 cm. – ( 
Lacina knihovna narodni : spisy pro zabavu a poučni 
; čislo 8) 

Inv. št.: 16

HÁLEK, Vitézslav 
Spisy Halkovy / porada Ferdinand Scholz. – 2. vyd. 
– Praze : Gregr, 1882–1883. – 3 zv. (399; 442 ; 296 str.) 
; 17 cm

Inv. št.: 13, 14, 15

HERITES, František 
Jan Přibyl : roman od Františka Heritesa. – V Praze : 
J. Otto, 1886. – 309 str. ; 17 cm. – ( Lacina knihovna 
narodni : spisy pro zabavu a poučni ; čislo 79)

Inv. št.: 10

HEYDUK, Adolf  
Cymbal a husle : basne Adolfa Heyduka. – V Praze : I. 
L. Kober, 1876. – 383 str. ; 17 cm

Inv. št.: 18

JIRÁSEK, Alois
Povidky Aloisa Jiraska. – V Praze : F. Šimaček, 1885. 
– 176 str. ; 14 cm. – (Kabinetni knihovna ; sv. II )

Privezano: Malomestni humoresky / Fr. Herites. V 
Praze : F. Šimaček, 1885

Inv. št.: 190

JIRÁSEK, Alois
Z bouřlivých dob : historiche obrazky / od Aloisa 
Jiraska. – V Praze : J. Otto, [18??]. – 2 zv. (336, 273 str.) 
; 17 cm (Lacina knihovna narodni : spisy pro zabavu a 
poučni ; čislo 44, 45)

Inv. št.: 5, 6 »V Gorici, 1. 10.[18]94«

KAMINSKÝ, Bohdan
Různé Panstvo : studie a povidky / Bohdan Kaminsky. 
– V Praze : J. Otto, [18??]. – 232 str. ; 17 cm. – (Lacina 
knihovna narodni : spisy pro zabavu a poučeni ; čislo 
99)

Inv. št.: 1

KOLLÁR, Jan 
Slávy dcera : lyricho – epichá báseň v pěti zpěvích od 

Jana Kollára. – 5.vyd. – V Praze : I. L. Kobra. – 332 
str. ; 15 cm

Inv. št.: 181

KUFFNER, Jozef
Slovanské svity : volné listy z kroniky razvoje / psal ß. 
– V Praze : J. Otto, 1903. – 189 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1262

LUBLANI čeští spisovatelé Slovincům / spořádal 
Jaroslav Vrchlický. – Ve Slovanske Praze : Samozal., 
1896. –24 str. : ilustr. ; 36 cm

Inv. št.: 683

MOKRY, Otokar
Povedky a drobné kresby / Otokara Mokreho. – V 
Praze : J. Otto, [18??]. – 199 str. ; 17 cm. – (Knihovna 
narodni : spisy pro zabavu a poučeni ; čislo 76)

Inv. št.: 4

MRŠTÍK, Vilém
Pohádke Máje / V. Mrštik. – 4.vyd. – V Praze : J. Otto, 
1913. – 506 str. ; 18 cm 

Inv. št.: brez

NERUDA, Jan
Arabesky od Jana Nerudy. – 2. razmn. vyd. – V Praze : 
Gregr, 1880. – 309 str. ; 17 cm 

Inv. št.: 20 

NERUDA, Jan
Ballady a romance od Jana Nerudy. – V Praze : Gregr 
& Valička, 1883. – 55 str. ; 18 cm. – (Poeticke besedy 
; čislo 1)

Inv. št.: 188

NERUDA, Jan
Povídky malostranské od Jana Nerudy. – 2. vyd. – V 
Praze : Gregr & Valička, 1885. – 269 str. ; 18 cm

Inv. št.: 145

NERUDA, Jan
Studié kratké a krátsí od Jana Nerudy. – 2. vyd. – V 
Praze : J. Otto, 1887. – 376 str. ; 17 cm

Inv. št.: 17
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UDKRUBEŠA, František Jaroslav
Humorističke novelky / Fr. Jar. Rubeše. – [s.l.] : Fr. 
Vaněk, 1894. – 98 str. ; 18 cm. – (Domaci knihovna : 
sbirka spisu staršteh spisovatelu českych)

Inv. št.: 395

SLÁMA, František
Ze zapiskuv soudce / podava František Slama. – V 
Praze : J. Otto, [18??]. – 341 str. ; 17 cm. – (Ottova 
Lacina knihovna narodi ; čislo 87)

Inv. št.: 2

SVĚTLA, Karolina 
Kresby z Ještĕdi od Karoliny Svĕtle. – V Praze : J. Otto, 
[18??]. – 293 str. ; 17 cm. – (Lacina knihovna narodi ; 
čislo 36)

Inv. št.: 8

VAJANSKY, Svetozar Hurban 
Zpod jarma : basne Svetozara Hurbana Vajanskeho. 
– V Praze : Gregr & Valečka, 1884. – 90 str. ; 14 cm. 
– (Poeticke besedy / Jan Neruda ; čislo 20)

Inv. št.: 189

VLČEK, Vacslav
Jan Švehla : historická pověst od Vácslava Vlčka . – 
V Praze : J. Otto, 1873. – 180 str. ; 17 cm. – (Lacina 
knihovna narodni : spisy pro zabavu a poučeni ; čislo 
76)

Inv. št.: 7

VRCHLIEKÝ, Jaroslav
Duch a svět : basne Jaroslava Vrchliekeho. – V Praze : 
J. Otto, 1878. – 145 str. ; 17 cm. – (Salonni biblioteka 
; čislo 4)

Inv. št.: 19

Leposlovje v poljskem jeziku 

GOSZCZYNSKI, Seweryn
Zamek Kaniowski : powieśč / Seweryn Goszczynski. 
– Lwow : Księgarnia Polska, [18??]. – 111 str. ; 14 cm. 
– (Bibljoteka Mrówki ; Tom 37)

Inv. št.: 197

KOCHANOVSKI, Jan
Piesni ksiag czworo / Jan Kochanovski. – Lwow : 
Księgarnia Polska, 1881. – 168 str. ; 14 cm

Inv. št.: 200

KRASIŃSKI, Zygmunt
Przedświt / Zygmunt Krasiński . – Lwow : Księgarnia 
Polska L.K. Bartoszewiczowej, [18??]. – 71 str. ; 18 cm 
. – (Bibljoteka Mrowki ; Tom 5)

Inv. št.: 185

KRASZEWSKY, Jozef  Ignacy
Jermola : obrazki wiejskie / przez J. I. Kraszewsky. 
– Lwow : Gubrynowicz i Schmidt. 1873. – 198 str. ; 18 
cm . – (Zbiór Powieści J. I. Kraszewskiego ; Tom 40)

Privezano : Ulana : powieśč poleska / przez J. I. Kra-
szewsky. Lwow : Gubrynowicz i Schmidt, 1873. 

Inv. št.: 146

LENARTOWICZ, Teofil
Lirenka / Teofil Lenartowicz. – Lwow : Księgarnia 
Polska, 1878. – 93 str. ; 18 cm

Privezano : O polskim naczelniku Košciuszce i o Rac-
lawickiej bitwe / Teofil Lenartowic. Lwow : Księgarnia 
Polska, 1878.

Inv. št.: 199

MALCZEWSKI, Antoni
Marja : powieśč ukrainska / A. Malczewski. – Lwow : 
Księgarnia Polska, [18??]. – 64 str. ; 18 cm. – (Bibljote-
ka Mrówki ; Tom 53)

Privezano: [1] Wiesław Sielanka / K. Brodziński. 
Lwow : Ksęgarnia polska, [s. a.]. [2]Wspomnienia z 
czasów wojny narodowej Polskiej 1831 roku i sonety 
wojenne / Stefana Garczyńskiego. Lwow : Księgarnia 
polska, 1881. 

Inv. št.: 196

MICKIEWICZ, Adam
Dziela / Adam Mickiewicz ; wydal Henryk Biegeleisen. 
– Lwow : Księgarnia Polska, 1893. – 4 zv. ; 16 cm

Del 1: 323 str. – Vsebina: Przedanowa ; Ballady i Ro-
manse ; Gražyna ; Sonety ; Konrad 
Wallenrod ; Do krytykow i recenzentow
Del 2: 328 str. – Vsebina: Dziady, częśč I., II., IV., III. ; 
Ksiegi narodu i pielgrzymstwa polskiego
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UDK Del 3: 277 str. – Vsebina: Pan Tadeusz
Del 4: 359 str. – Vsebina: wiersze oryginalne ; Thema-
czenia i improwizacije 

Inv. št.: 59, 60, 61, 62 

NARUSZEWICZ, Adam
Satyry / Adam Naruszewicz. – Lwow : Księgarnia Pol-
ska, [18??]. – 82 str. ; 18 cm. – (Bibljoteka Mrówki ; 
Tom 70)

Privezano: [1]Powrót posła / J. U. Niemcewicz. Lwów 
: Księgarnia Polska, [18??]. [2] Sybilla / J. P. Woronicz. 
Księgarnia Polska, 1879

Inv. št.: 195

NOWINA, Jan
Pod Grunwaldem / Jan Nowina. – Stanisławów : R. 
Jasielsky, 1902. – 22 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Czytanki 
polski)

Inv. št.: 79 b

O Biedzie Chłopskiej : głosy włościańskie z rozmatych 
stron kraju. – We Lwowie : Macierzy, 1899. – 146 str. ; 
19 cm. – (Ksiąźeczka 72)

Odbitka z szasopisma Niedziela.

Inv. št.: 259

ORZEFOWICZ, Eliza
Meir Ezofowicz : powieśč w dwoch tomach. – Warsza-
wa : Lewental, 1886. – 1 zv. (248 ; 271 str.) ; 18 cm

Vsebina: Tom I., Tom II. 

Inv. št.: 141 

RZEWUSKI, Henryk
Pamiatki starego szlachcica litewskiego / Henryk Rze-
wuski. – Warszawa : S. Lewental, 1884. – 212 str. ; 18 
cm. – ( Dziela Henryka Rzewuskiego : Powiesci Histo-
ryczne ; Seria 1)

Inv. št.: 43 

SIENKIEWICZ, Henryk
Pisma Henryka Sienkiewicza. – 4. vyd. – Warszawa : 
Gebethner i Wolff, 1891. – 270 str. ; 18 cm

Inv. št.: 170

SIENKIEWICZ, Henryk
Quo vadis : powieśč z czasów Nerona / Henryk Sien-
kiewicz. – Vyd. nowe. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 
1902. – 534 str. ; 18 cm 

V Lwowu 9. nov. 1902. 

Inv. št.: 901, ne ustreza podatkom iz registra

PIEŚNI narodowe. – Wdy. 10. – Krakow : Ksiegarna 
ludowej K. Wojnara, 1902. – 48 str. ; 18 cm. – (Wydaw-
nictwo Groszowe imienia Tadensza Košciuszki)

Inv. št.: 260 b

SŁOWACKI, Julius 
Dziela Juliusza Słowackiego / wydal Henryk Biegelei-
sen. – Lwow : Księgarnia Polska, 1894. – 6 zv. ; 18 cm

Zv. 1: Utwory z lat mładzienczych (1829–1833). – 382 
str.
Zv. 2: Utwory z okresu dojrzatości (1833–1842). – 362 
str. 
Zv. 3: 454 str. 
Zv. 4: Utwory z lat oststnich (1842–1848). – 432 str.
Zv. 5: 503 str. 
Zv. 6: 526 str. 

Inv. št.: 44, 45, 46, 47, 48, 49

SYROHOMLA, Wladysalw
Gawedy / Wl. Syrohomla. – Lwow : Księgarnia Pol-
ska, [18??]. – 448 str. ; 20 cm. – (Bibljoteka Mrówki ; 
T. 61–65) 

Inv. št.: 193

SYROHOMLA, Wladyslaw
Urodzorny Jan Deborog dzieje jego rodu, głowy i ser-
ca przez niego samega spowiadane / Wladyslaw Sy-
rohomla . – wydanie 7. – Lwow : Księgarnia Polska, 
[18??]. – 43 str. ; 18 cm

Inv št. : 194

SZYMONOWICZ, Szymon
Sielanki / Szymon Szymonowicz. – Lwow : Księgarnia 
Polska, 1880. – 128 str. ; 18 cm. – (Bibljoteka Mrówki 
; T. 80) 

Inv. št.: 198
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UDKLeposlovje v madžarskem jeziku 

GARDONYI Géza
A Bor falusi történet 3 felvonásban / irta Gardonyi 
Geza. – Budapest : Singer és Wolfner kiadása, 1905. 
– 148 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1414

JÓKAI MÓRTÓL
Föld Felett és viz alatt / Regéykék+ Jókai Mórtól. – 
Budapest : Az Athenaeum R. Társulat, [18??]. – 283 
str. ; 15 cm 

Inv. št.: 163 

PETŐFI Sãndor
Ősszes Költeményei Hatai müvészek Rajzaival diszitett 
Harmadik népies Kiadas a kőltő arczkepevel / Sãndor 
Petöfi. – Budapest : Az Athenaeum R. Társulat Kiadá-
sa, [18??]. – 473 str. ; 17 cm

Inv. št.: 327

Leposlovje v italijanskem in 
furlanskem jeziku 

ALFIERI, Vittorio
Saul Filippo : tragedie di Vittorio Alfieri. – Milano : 
Sonzogno, [19??]. – (Biblioteca Universale ; N. 9)

Inv. št.: brez

BOITO, Arrigo
Mefistofele / Arrigo Boito. – Milano : Attilio Barion, 
1920. – 32 str. ; 18 cm

Inv. št.: brez

CANKAR, Ivan
Il servo Bortolo e il suo diritto / Ivan Cankar ; tradu-
zione dallo sloveno I. Regent e G. Sussek. – Trieste : 
Parnaso, [1926?]. – 123 str. : avtor. sl. ; 20 cm. – (Colle-
zione di letterature slave ; 1)

Knjiga vsebuje posvetilo Ivana Regenta »H.Tumi, drage-
mu prijatelju v spomin.«

Inv. št.: 2646

CARDUCCI, Giosuè
Primavera e fiore della lirica italiana, Tomo 1/ Giosuè 
Carducci. – Nova ed. riveduta. – Firenze : G. C. Sanso-
ni, XXV, 713 str. ; 11 cm

Vsebuje tudi: Primavera e fiore della lirica italiana, 
Tomo 2

Inv. št.: 1372

Le CENTO novelle antiche : il novellino . – Strasbur-
go : Heitz & Muendel, [19??]. – 119 str. : 18 cm. 

Introduzione / Ennio Sicardi, str. : 1–24 

Inv. št.: brez

D’ANNUNZIO, Gabriele
Trionfo della morte : romanzo / Gabriele d’Annnun-
zio. – Milano : Fratelli Treves, 1894. – XI, 492 str. ; 18 
cm 

Inv. št.: 63

DA VERONA, Guido
Colei che non si deve amare : romanzo / Guido da 
Verona. – 2a ed. – Milano : Baldini & Castoldi, 1913. 
– 430 str. ; 19 cm 

Inv. št.: 3130

DANTE Alighieri
[La divina commedia] / [Dante Alighieri]. – [s. l.] : [s 
n.], [s. a.]. – VIII, 192 str. ; 11 cm. – 

Vita di Dante / E. B.: Str. V–VIII. – Manjka prva 
stran.

Inv. št.: 137 po katalogu; Tuma Boris

DE AMICIS, Edmundo 
Cuore : libro per i ragazzi / Edmondo De Amicis. 
– 50a ed. – Milano : Fraletelli Treves, 1887. – 338 str. 
: 18 cm

Inv. št.: 140

D’ORLANDO, Lea
Lis scarpis dal re : stòrie che finis in glòrie butade in tre 
bocóns cun pipins di fides D’Orlandi. – Udin : Societàt 
filologiche Furlane, 1924. – 83 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez

FOGAZZARO, Antonio
Il Santo : romanzo / Antonio Fogazzaro. – Milano : 
Baldini, Castoldi e C., 1906. – 477 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 1269
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UDK GUERRAZZI, Francesco Domenico
Storia di un Moscone / di F. D. Guerrazzi. – Milano 
: E. Sonzogno, 1883. – 112 str. ; 14 cm. – (Biblioteca 
universale)

Privezano: [1] La torre di Nonza : racconto storico / di 
F. D. Guerrazzi. Milano : E. Sonzogno, 1883. [2] Rac-
conti / di Antonio Ghislanzoni. Milano : E. Sonzogno, 
1884.

Inv št. : 26

LEVI, Eugenio 
L’Eneide di Virgilio esposta al popolo. Part. 1, / Euge-
nio Levi. – Milano : Casa editirice, [19??]. – 59 str. ; 16 
cm. – (Biblioteca del popolo, I grandi poemi riasunti)

Inv. št.: brez

MICHAËLIS, Karin
L’eta pericolosa : romanzo / Karin Michaelis. – Milano 
: Delta, 1929. – XV, 175 str. ; 17 cm. – (Scrittori italiani 
e straanieri / a cura di Gian dauli ; X.)

Prefazione per un lettore amico / Achille Ottolenghi 
: str. I – XV. – Pravo ime avtorice je Katarina Bech 
Brondum.

Inv. št.: 2965

MINUT, Giovanin
Rimis furlanis / Giovanin Minut. – Gurizze : Tip. Soc., 
1921. – 31 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2422

NARDINI, Emilio
Par Vivi : monologo in versi di Emilio Nardini. – Udi-
ne : Del Bianco e figlio, 1921. – 15 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

NEGRI, Ada
Maternità / Ada Negri. – Milano : Fratelli Treves, 1904. 
– 285 str. ; 14 cm

Inv. št.: 1036

PARINI, Giuseppe
Il giorno / Giuseppe Parini ; con introduzione e com-
mento di Giuseppe Albini. – Nuova tiratura. – Firenze 
: G.C. Sansoni, 1923. – 199 str. ; 19 cm. – (Biblioteca 
scolastica di classici italiani / Michele Barbi) 

Inv. št.: brez

PELLIS, Ugo
Catinuta : Pa festa in onor da contesssa Catarina Per-
cuda a San Loenz di Soles’cian ai 3 di setembar 1922 / 
Ugo Pellis. – Udine : Società filologica Friulana, 1922. 
– 12 str. ; 25 cm.– (Opuscoli della Società filogica Friu-
lana ; n. 9)

Inv. št.: brez

PETRARCA, Francesco
Rime di Francesco Petrarca : con l’interpretazione de 
Giacomo Leopardi e con note inedited de Eugenio Ca-
merini. – 3. ed. stereotipa. – Milano : Edoardo Sonzo-
gno, 1878. – 454 str. : 18 cm

Prefazione / Francesco Costero : str. 1–32 

Inv. št.: 135 

PODRECCA, Guido
Poesiis Furlanis / Guido Podrecca. – Cividale : Presso 
G. Fulvio, 1894. – 123 str. ; 15 cm

Inv. št.: 204 

PUŠKIN, Aleksandr Sergeevič
Boris Godunov ; Il convitato di pietra / di Alessandro 
Puškin . – Lanciano : G. Carabba, 1916. – 170 str. : 18 
cm. – (Scrittori italiani e stranieri)

Knjiga vsebuje podpis Ivana Tume. 

Inv. št.: brez

ŠENOA, August 
Dio ne scampi dai segnani : racconto storico / Augusto 
Šenoa ; tradusse del croato Ivan Kušar. – Trieste : A. 
Levi, 1895. – II, 255 str. ; 17 cm. – (Edizione del Pen-
siero Slavo, Nr. 2)

Al lettore / A. Š.: str. I – II. – Brez platnic. 

Inv. št.: 1315, knjiga vpisana tudi pod inv. št. 64 b

ZORZUT, Dolfo
Sot la nape... : i racconti del popolo friulano. Parte, 3 
/ Dolfo Zorzùt. – Udine : Società filologica friulana, 
1926. – 200 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez
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UDKLeposlovje v francoskem jeziku 

AUDOUX, Marguerite 
Marie–Claire : roman / Marguerite Audoux ; préface 
d’Octave Mirbeau. – Paris : Bibliotéque Charpentier 
Eugen Fasquelle, 1910. – 261 str. ; 17 cm

Inv. št.: 1891

BARBUSSE, Henri
Le Feu / Henri Barbusse. – Paris : E. Flammarion, 
1919. – 290 str. ; 19 cm

Privezano : Clarté: roman / Henri Barbusse. Paris: E. 
Flammarion, 1919. 

Inv. št.: 2360

BOILEAU Despreaux, Nicolas
L’art poétique : épîtres, odes, poésies diverses, épi-
grammes / Boileau. – Paris : Librairie de la bibliothè-
que nationale, 1881. – 58 str. ; 13 cm

Inv. št.: 221

BOURGET, Paul
Nos actes nous suivent / Paul Bourget. – Paris : Librai-
rie Plon, 1927. – 4 deli v 1 zv. ; 19 cm

Tome I : Histoire d’un rewords. – 125 str.
Tome II : Marie – Jeanne. – 244 str.
Tome III : L’affaire sitnihoff. – 260 str.
Tome IV: Tonte la vérité 

Inv. št.: 2789

CORNEILLE, Pierre 
Le Cid : tragedie 1636 / Pierre Corneille . – Strasbourg 
: [s.n], [19??]. – 80 str. : 15 cm. – (Bibliotheca Roma-
nica) (Oeuvres des P.C. ; 3) 

Inv. št.: brez

CORNEILLE, Pierre
Horace : tragédie 1640 / Corneille. – Strasbourg : [s.n], 
[19??]. – 79 str. : 15 cm. – (Bibliotheca Romanica) 
(Ouvres des P.C. ; 29) 

Inv. št.: brez

CORNEILLE, Pierre
Le menteur : comédie 1643–1644 / Pierre Corneille. 
– Strasbourg : [s.n], [19??]. – 110 str. : 15 cm. – (Biblio-
theca Romanica ) (Oeuvres des P.C. ; 92)

Inv. št.: brez

DAUDET, Alphonse
Port–Tarascon : derniéres aventures de l’illustre Tar-
tarin / Alphonse Daudet ; dessins de Bieler ...[et al.]. 
– Paris : Flammarion, [19??]. – 343 str.: ilustr.: ilustr. ; 
17 cm. – (Collection Guillaume )

Inv. št.: 1575

DAUDET, Alphonse
Tartarin de Tarascon / Alphonse Daudet ; illustré par J. 
Girardet …[et al.]. – Milan : C. Signorelli, 1939. – 233 
str. ; 18 cm. – (Collection Guillaume ; 1)

Inv. št.: 1554 

DAUDET, Alphonse
Tartarin sur les Alpes : nouveaux exploits du héros 
tarasconnais / Alphonse Daudet ; illustre par Aranda 
…[et al.]. – Paris : Flammarion, [19??]. – 365 str.: ilustr. 
; 17 cm. – (Collection Guillaume ; 2)

Inv. št.: 1562

FÉNELON, François de Salignac de La Mothe
Les Aventures de Télémaque / par Fénelon. – Schu-
lausgabe mit Woerterbuch / von A. de Saules, 5. Aufla-
ge. – Leipzig : G. Brauns, 1858. – 449 str. ; 15 cm.

Inv. št.: 594

FEUILLET, Octave
Julia de Trécoeur / par Octave Feuillet. – Paris ; G. 
Paetz, 1872. – 109 str. ; 14 cm.

Privezano : [1]La Femme au Pilori / Henry Legay. Paris 
: G. Paetz, 1872. [2] Les Maris de Mme Skaggs. Carrie 
/ Bret Harte. Paris : G. Paetz, 1874 

Inv. št.: 205

GIRARDIN, Émile de
Le Malheur : d’Être Belle : comédie en un acte / par 
Émile de Girardin . – Paris : Michel Levy Frereis, 1866. 
– 60 str. ; 18 cm. – (Comédies Françaises)

Inv. št.: 81

HUGO, Victor
Théatre / Victor Hugo. – Paris : Libraire de L’Hachette 
et cie., 1858. – 247 str. ; 17 cm. – (Collection Hentzel)

Vsebina: Lucrece Borgia ; Marion Delorme 

Inv. št.: 611 
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UDK LA FONTAINE, Jean de
Fables choisies : nouvelle serie / La Fontaine ; notice et 
notes par Ferdinand Gohin. – Paris : Librairie Hatier, 
19[??]. – 75 str. ; 18 cm. – (Les classiques pour tous)

Inv. št.: brez, knjiga vsebuje podpis Tumovega sina 
Branimira

LE SAGE, Alain René
Le diable boiteux. Tome 1 / par Le Sage ; au très il-
lustré auteur Juis Velez de Guevara. – Paris ; G.Paetz, 
1880. – 192 str. ; 14 cm

Privezano: Le diable boiteux. Tome 2. – 192 str. 

Inv. št.: 222

LE SAGE, Alain René
Histoire de Gil Blas de Santillane / Le Sage. – Paris : 
Garnier frères, [19??]. – 697 str. ; 18 cm 

Inv. št.: 143

MAUPASSANT, Guy de
La Maison Tellier / Guy de Maupassant ; dessins de 
René Lelong. – Paris : Société d’éditios Littéraires et 
Artistiques, [19??] . – 267 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1890

MAUPASSANT, Guy de
Pierre et Jean : le roman / Guy de Maupassant ; des-
sins de Géo–Dupuis ; gravure sur bois de G. Lemoine. 
– Paris : Société d’éditions Littéraires et Artistiques, 
[1903]. – 297 str. : ilustr. ; 19 cm. – (Oeuvres complètes 
illustrées de Guy de Maupassant) 

Inv. št.: 1889

MOLIÈRE, Jean Baptiste Poquelin
Oeuvres complètes de Molière : nouvelle édition ac-
compagnée des notes tirée de tous les commentateurs 
avec des remarques nouvelles par M. Felix ; Lemaistre 
précédé de la vie de Molière par Voltaire. – Paris : Gar-
nier Freres [po 1850]. – 3 zv. ; 18 cm

Vie de Molière / par Voltaire : str. I–XXXVI
Tom.I: La jalousie du Barbouille ; Le médecin Volant 
; L’Étourdi ; Le Dépit amoureux ; Les Précieuses ridi-
cules ; Sganarelle. – XXXVI, 496 str., [1] f. z avtorjevo 
sliko
Tom II: La princesse d’Élide ; Don Juan ; L’Amour 
médecin ; Le Misanthrope ; Le Médecin malagé lui ; 
Melicent ; Pastorale Comique ; Le Sicilien ; L’impos-
tem ; Amphitryon ; L’Avare. – 537 str.

Tom III: Table des matrires ; Monsieur de Pourcean-
gnac ; Les Amants magnifiques ; Le Bourgeois gentil-
homme ; Psyché. – 562 str. 

Inv. št.: 336, 337, 338 

PITAVAL, Francois Gayot de 
L’art d’orner l’esprit en l’amusant ou nouveau choix 
de traits... : Qui comprend la premiere & la seconde 
Partie/ par Gayot de Pitaval. – A Paris : Briasson, 1738. 
– 2 dela v 1 zv. (228 ; 228 str) ; 17 cm

Inv. št.: brez

PRÉVOST, Marcel
Les Demi– Vierges / Marcel Prévost ; illustrations de 
Rossi. – Paris : A. Lemerre, 1894. – 401 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1697

RACINE, Jean
Théâtre complet de J. Racine / précédé des cinq der-
niers mois de la vie de Racine par C.–A. Sainte – Beuve 
. – Paris : M. Lévy, 1866. – 2 zv. (302 ; 329 str.) ; 17 
cm

Tom 1: La thabaide ; Alexandre le Grand ; Androma-
que ; Les plaideurs ; Britannicus ; Bérénice Les cinq 
derniers mois de la vie de Racine / C.–A. Sainte–Beuve 
: str. I–XXVIII 
Tom 2: Bajazet ; Mithridate , Iphigenie ; Phèdre ; Es-
ther ; Athalie 

Inv. št.: 161, 162

ROUSSEAU, Jean–Jacques
La nouvelle Héloise / par J. J. Rousseau. – Paris : Fir-
min–Didot et Cie, 1866. – 690 str. : avtor. portret ; 17 
cm.

Inv. št.: 610

SAND, George
Jacques / par George Sand. – Nouvelle ed. – Paris : 
M. Lévy, 1863. – 353 str. ; 17 cm.– (Oeuvres de Georg 
Sand)

Inv. št.: 608 

VAUTEL, Clement
Mon Curé chez les Pauvres : roman / Clement Vantel. 
– Paris : Albin Michel, 1925. – 314 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2882
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UDKZOLA, Émile
L’ argent / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1897. 
– 445 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 18)

Inv. št.: 939

ZOLA, Émile
L’ assommoir / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1886. – 568 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 7)

Inv. št.: 144

ZOLA, Émile
La bête humaine / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1900. – 415 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 17)

Inv. št.: 938

ZOLA, Émile
La conquete de Plassans / Émile Zola. – Paris : E. Fas-
quelle, 1897. – 402 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Mac-
quart : histoire naturelle et sociale d’une famille sous le 
Second Empire ; 4)

Inv. št.: 932

ZOLA, Émile
La curée / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1902. 
– 387 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 2)

Inv. št. : 942

ZOLA, Émile
La Débacle / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1901. – 636 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 19)

Inv. št.: 911

ZOLA, Émile
Le docteur Pascal / par Émile Zola. – Paris : E. Fas-
quelle, 1899. – 390 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Mac-
quart : histoire naturelle et sociale d’une famille sous le 
Second Empire ; 20)

Inv. št.: 940

ZOLA, Émile
La fortune des Rougon / par Émile Zola. – Paris : 
G.Charpentier et E. Fasquelle, 1895. – 385 str. ; 18 cm. 
– (Les Rougon–Macquart : histoire naturelle et sociale 
d’une famille sous le Second Empire ; 1)

Inv. št.: 930

ZOLA, Émile
La joie de vivre / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1900. – 447 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 12)

Inv. št.: 941

ZOLA, Émile
Lourdes / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. 
– 598 str. ; 18 cm. – (Les trois villes ; 21)

Inv. št.: 916

ZOLA, Émile
Nana / Emile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. – 524 
str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire naturelle 
et sociale d’une famille sous le Second Empire ; 9)

Inv. št.: 913

ZOLA, Émile
L`oeuvre / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. 
– 491 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 13)

Inv. št.: 915

ZOLA, Émile
Une page d’amour / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1901. – 406 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 8)

Inv. št.: 934

ZOLA, Émile
Paris / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1898. – 608 
str. ; 18 cm. – (Les trois villes ; 23)

Inv. št.: 917

ZOLA, Émile
Pot – Bouille / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1889. 
– 495 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 10) 

Inv. št.: 935
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UDK ZOLA, Émile
La faute de l’abbe Mouret / par Émile Zola. – 428 str. ; 
18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire naturelle et 
sociale d’une famille sous le Second Empire ; 5) 

Inv. št.: 943

ZOLA, Émile
Le rêve / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. 
– 310 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 16)

Inv. št.: 937

ZOLA, Émile
Son excellence Eugene Rougon / Émile Zola. – Paris 
: E. Fasquelle, 1898. – 462 str. ; 18 cm. – (Les Rou-
gon–Macquart : histoire naturelle et sociale d’une fa-
mille sous le Second Empire ; 6)

Inv. št.: 933

ZOLA, Émile
La terre / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1902. 
– 519 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : histoire 
naturelle et sociale d’une famille sous le Second Em-
pire ; 15)

Inv. št.: 918

ZOLA, Émile
Travail / par Emile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. 
– 666 str. ; 18 cm. – (Les quatre Evangiles ; 25) 

Inv. št.: 800

ZOLA, Émile
Le ventre de Paris / Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 
1900. – 358 str. ; 18 cm. – (Les Rougon–Macquart : 
histoire naturelle et sociale d’une famille sous le Se-
cond Empire ; 3)

Inv. št.: 931

ZOLA, Émile
Vérité / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1903. 
– 749 str. ; 18 cm. – (Les quatre Evangiles ; 26) 

Inv. št.: 925

ZOLA, Émile
Rome / par Émile Zola. – Paris : E. Fasquelle, 1901. 
– 751 str. ; 18 cm. – (Les Trois Villes ; 22)

Inv. št.: 912

Leposlovje v angleškem jeziku 

BULWER LYTTON, Edward 
Night and morning / by Edward Bulwer Lytton. – 
Leipzig : B. Tauchnitz, 1843. – 512 str. ; 16 cm. – (Col-
lection of  British authors ; vol. 35)

Inv. št.: 31

BYRON, George Gordon 
Childe Harold’s Pilgrimage / by Byron. – London [etc.] 
: Cassell’s & Company, 1887. – 192 str. ; 15 cm. – (Cas-
sell’s National Library ; 6 )

»4. 5. 1888 na Dunaju« 

Inv. št.: 203

GLASWORTHY, John
The plays of  John Glasworthy. – London : Duckworth, 
1929. – 1149 str. ; 22 cm

Inv. št.: 3107

HAWTHORNE, Nathaniel
The quest of  the golden fleece / Nathaniel Hawthorne. 
– London ; (s.n.), (18??). – 52 str. ; 18 cm. – (Cham-
bers’s narrative readers / No. 157)

Inv. št.: brez

LAMB, Charles 
Tales from Shakespeare / Charles and Mary Lamb. – 
London : T.Nelson & Sons, (19??). – 286 str. ; 16 cm 

Inv. št.: 3110

LONGFELLOW, Henry Wadsworth 
Longfellow’s Poems / with 40 illustrations by John 
Gilbert. – Author’s copyright edition. – London ; New 
York : George R. & Sons, (188??)

Introduction: str. V–IX. – Bibliografija: str. XI 

Inv. št.: 122

RUSKIN, John
Sesame and Lilies / by John Ruskin. – London : G. Al-
len, 1904. – XXVI, 228 str. ; 17 cm

Preface / XXVI str. 

Inv. št.: 1201
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UDKSHAKESPEARE, William 
The works of  William Shakespeare / edited by Charles 
Kinght. – London : George Rontledge and Sons, (19??). 
– 832 str. : ilustr. ; 19 cm

Nasl. na ov. str. : Shakespeare illustrated

Inv. št.: 326

STEVENSON, Robert Louis 
Travelers with a donkey in the Cevennes ; the Silvera-
do Squatters / by Robert Louis Stevenson. – 1st ed. 
– London (etc.) : J.M. Dent & Sons, 1928. – XVIII, 277 
str. ; 17 cm. – (Everyman’s Library / by Ernest Rhys)

Preface to first edition: str. I – XVIII 

Inv. št.: 3111

WILDE, Oscar 
The Picture of  Dorian Gray / Oscar Wilde. – New 
York : Mundro’s sons, (19??). – 125 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1412

WILDE, Oscar 
Salome : a tragedy in one act / translated from french 
of  Oscar Wilde. – London (etc.) : J. Lane, 1906. – 66 
str. ; 17 cm

Inv. št.: 1411

Leposlovje v nemškem jeziku

ACHLEITNER, Arthur
Geschichten aus den Bergen / von Arthur Achleitner. 
– Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 103 str. ; 15 cm. – (Uni-
versal Bibliothek ; 2625) 
Got.

Inv. št.: brez

ANAKREON / übersetz von H. A. Junghaus. – Leip-
zig : P. Reclam, [19??]. – 48 str. ; 15 cm. – (Universal 
Bibliothek ; 416)
Got.

Inv. št.: 4b

AHARONEAN, Ametis
Armenische Erzählungen / von Ametis Aharonean ; 
Übersetz von Agnes Finek Gjandschezian. – Leipzig 
: P. Reclam, [19??]. – (Reclams Universal Bibliothek ; 
Nr. 5107)
Got.

Inv. št.: brez

AESCHYLUS
Aeschylos’ Agamemnon / Metrisch übersetzt von Wil-
helm von Humboldt. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 82 
str. ; 15 cm
Got.

Inv. št.: 36

ANDERSEN, Hans Christian
Glückspeter / von H.C. Andersen ; aus dem Dänischen 
von M. v. Borch. – Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 93 str. ; 
14 cm. – (Reclams Universal Bibliothek ; Nr. 3359) 
Got.

Inv. št.: brez

ANDERSEN, Hans Christian
Bilderbuch ohne Bilder / von H.C. Andersen ; aus 
dem Dänischen von Edmund Zoller. – Leipzig : P. Re-
clam, [19??]. – 108 str. ; 15 cm. – (Reclams Universal 
Bibliothek ; Nr. 3359)
Got.

Inv. št.: 439

BIERNATZKI, Johann Christoph
Die Halling oder die Schiffbrüchigen auf  dem Eiland 
in der Nordsee : Novelle / von J. C. Biernatzki. – Leip-
zig : P. Reclam, [s. a.]. – 244 str. ; 15 cm. – (Universla 
Bibliothek ; 1454, 1455)
Got.

Inv. št.: brez

BRENTANO, Clemens
Geschichte vom braven Kasperl und dem schönen 
Annerl / von Clemens Brentano ; Mit einem Vorwort 
herausgegeben von W. Schreiber. – Leipzig : P. Reclam, 
[s. a.]. – 63 str. ; 16 cm. – (Universal–Bibliothek ; 411)
Got.

Inv. št.: brez

BEOVULF : das älteste deutsche Heldengedicht / 
aus dem Anglesächsischen von Hans von Wolzogen. 
– Leipzig : P. Reclam, [s.a.]. – 104 str. ; 15 cm. – (Uni-
versal Bibliothek ; 430)
Got.

Inv. št.: 16

BILSE, Leutnaut
Aus einer kleinen Garnison : ein militarisches Zeitbild 
/ von Leutaut Bilse ; Erik von der Kyrburg. – Wien : 
Wiener Verlag, 1904. – 269 str. ; 22 cm
Got.

Inv. št.: 1035
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UDK BJÖRNSON, Björnstjerne
Kleine Erzählungen / von Björnstjerne Björnson ; aus 
dem Norwegischen von H. Denhardt. – Leipzig : P. 
Reclam, [19??]. – 88 str. ; 15 cm
Got.

Inv. št.: brez

BJÖRNSON, Björnstjerne
Kleine Erzählungen / von Björnstjerne Björnson ; aus 
dem Norwegischen von H. Denhardt. – Leipzig : P. 
Reclam, [19??]. – 78 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 632

CHAMILLO, Adelbert von
Peter Schlemihl’s wunderfame Geschichte / mitget-
heilt von Adelbert von Chamillo. – Leipzig : P. Reclam, 
[19??]. – 132 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 210

DAUDET, Alphonse
Elf  Erzählungen aus Lettres de mon moulin und Con-
tes du lundi / von Alphonse Daudet ; in Auszügen mit 
Anmerkungen zum Schulgebrauch herausgegeben von 
J. Wychgram. – Autorisierte Ausg. – Bielefeld ; Leipzig 
: Velhagen & Klasing, 1918. – VIII, 77 str. ; 17 cm. 
– (Prosateurs français ; Bd. 74)
Got.

Biographie und Einleitung / der Herausgeber: str. 
IV–VIII.
– – Anhang zu Elf  Erzählungen aus Letres de mon 
moulin und Contes du lundi. – 45 str.

Inv. št.: brez

DUUN, Olav
Die Juwikinger : der Anders und sein Geschlecht 
/ Olav Duun. – Berlin : Bruno Cassiner, [18??]. – 2 
zv.(584 ; 573 str.) ; 22 cm
Got.

Inv. št.: brez

ERINNERUNGEN einer Erzieherin / nach Auf-
zeichnungen von *** ; mit einem Vorwort herausge-
geben von Ernst Mach. – Wien ; Leipzig : Wilhelm 
Brauműller, 1912. – 319 str. ; 20 cm.
Got.

Inv. št.: 2017

ERNST, Otto
Flachmann als Erzieher : eine Komődie in drei 
Aufzűgen von Otto Ernst. – Leipzig : L. Staackmann, 
1901. – str. ; 20 cm
Got.

Inv. št.: 1191

FALKE, Hans
Wie’ s kommt : gereimte Geschichten / von Hans Fal-
ke. – Wien ; Berlin ; Leipzig : Neuer Lyrik, [18??]. – 56 
str. ; 20 cm. 

Inv. št.: 852, ne ustreza podatkom iz registra

GEIJERSTAM, Gustaf  af
Mutter Lenas Junge und andere Erzählungen / von 
Gustaf  af  Geijerstam ; autoriserte Űbersetzung aus 
dem Schwedischen von Sture Gustef  Kjellson. – Leip-
zig : Philipp Reclam, [19??]. – str. ; 15 cm. – (Universal 
Bibliothek ; 3008)
Got.

Inv. št.: 39

GOETHE, Johann Wolfgang von
Göt von Berlichiugen mit den eisernen Hand : ein 
Schauspeil / von Wolfgang von Goethe ; mit Einlei-
tung und Anmerkurgen versehen von Leo Smolle. 
– Wien : K. Graefer & Kie., [18??]. – 86 str. ; 22cm. 
– (Graisers Schulausgaben Klassischer Werke ; 10)
Got.

Inv. št.: brez

GOETHE, Johann Wolfgang von
Egmont : Ein Trauerspiel in fünf  Aufzügen / Johann 
Wolfgang von Goethe ; Für den Schulgebrauch her-
ausgegeben von Gustav Burghauser. – Leipzig ; Wien 
: G. Freytag ; F. Tempsky, 1904. – 123 str. ; 17 cm. 
– (Freytag Sculausgaben und Hilfsbücher)
Got.

Inv. št.: brez

GOETHE, Johann Wolfgang von
Götz von Berlichingen / ein Schauspiel von Wolfgang 
von Goethe. – Wien : Karl Graeser, 19??. – XII, 86 str. 
; 21 cm. – (Graesers Schulausgaben klassischer Werke 
; 10)
Got.

Inv. št.: brez
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UDKGOETHE, Johann Wolfgang von
Goethe’s Werke : Auswahl in 16 Bänden. – Leipzig : 
Ph. Reclam Jun., 1870. – 16 del. v 4 zv. ; 16 cm
Got.

Knj. 1: Band 1: Gedichte. – 208 str. 
Band 2: Gedichte. – 178 str.
Band 3: Hermann und Dorothea. Achilleis. Reineke 
Fuchs. – 152 str.
Band 4: Götz von Berliching mit der eisernen Hand. 
Egmont. Clavigo. Stella. Die Geschwister. – 216 str.
Knj. 2: Band 5: Faust, 1 und 2 Theil. – 281 str.
Band 6: Iphigenie auf  Tauris. Torquato Tasso. Die na-
türliche Tochter. Elpenor. – 218 str.
Band 7: Leiben des jungen Werther’s. Briefe aus der 
Schweiz. Brief  des Pastors zu *** an den neuen Pastor 
zu***. 
Zwo biblische Fragen. – 152 str.
Knj. 3: Band 8: Die Wahlverwandtschaften. 180 str.
Band 9: Wilhelm Meisters Lehrjahre 1–3 Buch. – 140 
str.
Band 10: Wilhelm Meisters Lehrjahre 4–6 Buch. – 200 
str.
Band 11: Wilhelm Meisters Lehrjahre 7 und 8 Buch. 
–139 str.
Band 12: Wilhelm Meisters Wanderjahre 1–2 Buch. 
– 200 str.
Knj. 4: Band 13: Wilhelm Meisters Wanderjahre 3 
Buch. Reise der Söhne Megaprazons. Unterhaltungen 
deutcher 
Ausgewanderten. Die guten Weiber. Novelle. – 239 
str.
Band 14: Aus meinem Leben, Theil 1. – 153 str.
Band 15: Aus meinem Leben, Theil 2. – 168 str.
Band 16: Aus meinem Leben, Theil 3. u. 4. – 238 str. 

Inv. št.: 32, 33, 34, 35 V L. 1/10 [18]78 H. T.

GREGORČIČ, Simon
Adria – Klänge : Auswahl aus den Gedichten des Si-
mon Gregorčič / übersetzt von J. Pregelj. – Görz : 
Narodna tiskarna, 1907. – 48 str. ; 17 cm
Got.

Inv. št.: brez

GUDRUN : Ein mittelhochdeutsches Heldengedichte 
/ übersetz von H.A. Junghaus. – Leipzig : P. Reclam, 
[19??]. – 262 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 211

HALBE, Max
Jugend : Ein Liebesdrama in drei Aufzügen / Max Hal-
be. – Berlin : G. Bondi, 1904. – 110 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1200

HARTE, Bret
Gabriel Conroy : Roman / von Bret Harte ; deutsch 
von O. Randolf. – Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 518 str. 
; 15 cm. – (Reclam Universal Bibliothek ; 771)
Got.

Inv. št.: brez

HAUPTMANN, Gerhart
Die Weber : Schauspiel aus den vierziger Jahren / von 
Gerhart Hauptmann. – 23. Aufl. – Berlin : S. Fifcher, 
1904. – 125 str. ; 18 cm
Got.

Inv. št.: 1361

HEBBEL, Friedrich
Agnes Bernauer : ein deutsches Cranerspiel in fünf  
Aufzügen / Friedrich Hebbel ; mit Einleitung und An-
merkungen versehen von Alfred Nathasky. – Wien : 
K.Graefer & Kie., [18??]. – 70 str. ; 22 cm. – (Graisers 
Schulausgaben Klassischer Werke ; 108)
Got.

Inv. št.: brez

HEINE, Heinrich
Heinrich Heine’s Buch der Lieder / Vevollständigt 
herausgegeben von Otto F. Lachmann. – Leipzig : P. 
Reclam, [19??]. – 251 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 208 

HERDER, Johann Gottfried 
Schulreden / von Johann Gottfried Herder ; herausge-
geben von Hermann Michaelis. – Leipzig : P. Reclam, 
[19??]. – 215 str. ; 14 cm 
Got. 

Inv. št.: brez

HEYSE, Paul
Maria von Magdala : Drama in fünf  Akten / von Paul 
Heyse. – 20. Aufl. – Stuttgart ; Berlin : J. G. Cotta’sche 
Buchhandlung Nachfolger, 1903. – 116 str. ; 18 cm. 
– (Dramatische Dichtungen ; 23)
Got.

Inv. št.: 1360
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UDK HOMERUS
Homer’s Werke / von Johann Heinrich Voss. – Wien : 
R. Saumer, 1844. – 2 zv. ; 22 cm. 
Got.

Band 1: Ilias : in 24 Gesängen mit Portrait und Karten. 
– 321 str. : ilustr.
Band 2: Odyssee : in 24 Gesängen . – 259 str. 

Inv. št.: 173

IBSEN, Henrik
Frauen – Gestalten nach seinen sechs Familiendramen 
/ Henrik Ibsen. – 2. Auf. – Wien ; Leipzig : E. Diede-
richs, 1906. – 180 str. ; 20 cm
Got.

Vsebina: Ein Puppenheim ; Gespenster ; Die Wildente 
; Rosmersholm ; Die Frau von Meere ; Rudda Gabler

Inv. št.: 1234

IBSEN, Henrik
John Gabriel Borkman : Schauspiel in vier Aufzügen 
/ von Henrik Ibsen. – Berlin : S. Fischer, 1898. – 175 
str. ; 18 cm
Got.

Inv. št.: 1437

IBSEN, Henrik
Klein Eyolf  : Schauspiel in drei Akten / von Henrik 
Ibsen. – Berlin : S. Fischer, 1900. – 90 str. ; 20 cm
Got.

Inv. št.: 1438

IBSEN, Henrik
Henrik Ibsen’s Gesammelte Werke. – Leipzig : P. Re-
clam, [19??]. – 4 zv. ; 14 cm
Got.

Band 1: Gedichte ; Kaiser und Galiläer ; Nora ; Stüssen 
der Geselschaft. – [19??]. – 639 str. loč. pag.
Band 2: Das Fesst auf  Solhang ; Brand ; Ein Volks-
feind ; Der Bund der Jugend ; Gespenster. – [19??]. 
– 512 str. loč. pag.
Band 3: Peer Gyut ; Die Frau vom Meer ; Rosmersholm 
; Die Wildente ; Wordische Heerfahrt. – [19??]. – 523 
str. loč. pag.
Band 4: Der Komödie der Lieber ; Die Kronpräten-
denten ; Hedda Gabler ; Fran Inger auf  Östrot ; Bau-
meister Solness. – 491 str. loč. pag. 

Inv. št.: 1129, 1130, 1131, 1132

JANSEN, Werner
Herrenzeit / von Werner Jansen. – Berlin ; Hamburg : 
G. Westermann, 1928–29. – 3 knj. ; 20 cm 
Got.

Knj. 1: Heinrich der Löwe : Roman. – 1928. – 279 str.
Knj. 2: Robert der Teufel : die irdische Ansterblichkeit 
: Roman. – [19??]. – 221 str.
Knj. 3: Geier um Marienburg : Roman. – 1929. – 80 str.

Inv. št.: brez

JÓKAI, Maurus
Ein Ungarischer Nabob : Roman / von Maurus Jókai 
; Deutch von Adolf  Dux. – Leipzig : Philipp Reclam, 
[19??]. – 519 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: brez

KOLZOW, Aleksej Vasiljevič
Russische Gedichte / von A. Kolzow ; deutsch von 
Moritz Michelsson. – St. Peterburg : Jablonsky & 
Perott, 1890. – 267 str. ; 21 cm
Got.

S Tumovim posvetilom »Mariji roj. Gianola v Gorici 
31.7.1895« 

Inv. št.: 5, knjižnica žene Marije

Des KNABEN Wunderhorn : Alte deutsche Lieder 
gesammelt von L. Achim v. Arnim ; Cl. Brentano ; neu 
herausgegeben von Friedrich Bremer. – Leipzig : P. Re-
clam, [s. a.]. – 846 str. ; 15 cm. – (Universla Bibliothek 
; 1251–1256)
Got.

Inv. št.. brez

LAGERLÖF, Selma
Ein Gutsgeschichte / von Selma Lagerlöf  ; autoriserte 
Űbersetzung aus dem schwedischen von M. Buchholz. 
– Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 518 str. ; 15 cm. – (Uni-
versal Bibliothek ; 4229) 
Got. 

Inv. št.: 142

LAGERLÖF, Selma
Gösta Berling : Roman / von Selma Lagerlöf. – Leip-
zig : Hesse & Becker Verlag, [s. a.]. – 509 str. ; 18 cm
Got.

Inv. št.: brez
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UDKLACROMA, Paul Maria
Bagatellen : Skizzen und Studien / von Paul Maria 
Lacroma : In Chicago prämürt. – 3. durchgesehene 
und vermehrte Auflage. – Dresden : E. Pierson, 1905. 
– 205 str. ; 19 cm
Got.

Inv. št.: 1250

LESSING, Gotthold Ephraim
Lessings Nathan der Weise : Ein dramatisches Ge-
dicht un fünft Aufzügen / von Gotth. Ephr. Lessing. 
– Leipzig : P. Reclam jun., [19??]. – 133 str. ; 14 cm. 
– (Lessing’s Dramatische Meisterwerke)
Got.

Privezano: [1]Emilia Galotti / G. E. Lessing. Leipzig : 
P. Reclam, [s.a.]. [2]Minna von Barnehlm oder das Sol-
datenglück / von G. E. Lessing. Leipzig : P. Reclam, 
[s. a.].

Inv. št.: 207

LESSING, Gotthold Ephraim
Emilia Galotti : ein Trauerspiel / von Gotth. Ephr. Les-
sing ; mit Einleitung und Anmerkungen von A. Reb-
haun. – Wien : K. Graefer & Kie., [18??]. – 22 str. ; 72 
cm. – (Graisers Schulausgaben Klassischer Werke ; 16)
Got.

Inv. št.: brez

MARKO Kraljevits : serbische Heldensage / [über-
setzt ] von Johann Rep. Bogl. – Wien : J. P. Sossinger’s 
Witwe. – 208 str. ; 18 cm
Got.

Inv. št.: brez

MAFFEI, Scipione
Merope : Tragödie in fünf  Auszügen / von Scipione 
Maffei ; übersetzt und für die deutsche Bühne einge-
richtet von Carl von Reinhardstoettner. – Leipzig ; P. 
Reclam, [19??]. – 66 str. ; 14 cm. – (Universal Biblio-
thek ; 351)
Got.

Inv. št.: 7 b

Das NIBELUNGENLIED / aus dem Mittelhochd-
entschen übertragen von H.A. Junghaus. – Leipzig : P. 
Reclam, [19??]. – 370 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 212

NEUKÄUFLER, Jacob
Aus dem Leben eines Wanderschauspielers / Jakob 
Neukäufler. – Wien : K. Schiffman, [18??]. – 149 str. 
; 20 cm
Got.

Inv. št.: 3017

PAJEKEN, Friedrich J.
Aus dem wilden Westen Nordamerikas / Erlebnisse 
und Skizzen von Friedrich J. Pajeken. – Leipzig : P. Re-
clam, [19??]. – 93 str. ; 14 cm. – (Reclams Universal 
Bibliothek ; Nr. 3284)
Got.

Inv. št.: brez

PAUL, Jean
Flegeljahre : eine Biographie / von Jean Paul. – Leipzig 
: P. Reclam, [19??]. – 298 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 214

PESTALOZZI, Heinrich
Leinhard und Gertrud : Ein Buch für das Volk / von 
heinrich Pestalozzi. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. – 422 
str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 206

PREŠEREN, France
Poesien / Fr. Prešeren ; in deutscher Űbertragung ge-
sammelt und herausgegeben von Fr. Vidic. – Wien : A. 
Hölder, 1901. – 196, VI str. ; 15 cm
Got.

Inv. št.: 799

RAIMUND, Ferdinand
Der Bauer als Millionär oder Das Mädchen aus der 
Feenwelt : romantisches Original Zaubermärchen 
mit Gesang in drei Akten / von Ferdinand Raimund. 
– Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 66 str. ; 16 cm. – (Re-
clams Universal Bibliothek ; Nr. 120)
Got.

Inv. št.: brez

REUTER, Fritz
Meine Vaterstadt Stavenhagen / von Fritz Reuter ; 
Herausgegeben und mit einer Einleitung versehen von 
Karl Theodor Gaedertz. – Leipzig : P. Reclam, [s. a.]. 
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UDK – 151 str. ; 15 cm. – (Reclams Universal Bibliothek ; 
5133, 5134)
Got.

Inv. št.: brez, J. Tuma oktober 1917

RUSKIN, John
Menschen Untereinander : Auszüge aus seinen schrif-
ten / John Ruskin ; Auswahl und Übersetzung von 
Maria Kühn. – Düsseldorf  ; Leipzig : K. R. Langewie-
sehe, [18??]. – (Lebende Worte und Werke ; Bd. 4) 
Got.

Inv. št.: 1114

SIKLÓSY, Joseph
Londoner Geschichten / von Joseph Siklósy. – Leipzig 
: P. Reclam, [19??]. – 94 str. ; 15 cm. – (Reclam Univer-
sal Bibliothek ; 3445)
Got.

Inv. št.: brez

SCHILLER, Freidrich von
Wilhelm Tell : Schauspiel in fünf  Aufzügen / von 
Friedrich von Schiller. – Leipzig : P. Reclam, [19??]. 
– 112 str. ; 15 cm
Got.

Inv. št.: brez

SCHILLER, Friedrich von
Maria Stuart : Crauuerspiel in fünf  Aufzügen von 
Friedrich von Schiller. – Leipzig : P. Reclam, [19??]. 
– 135 str. ; 16 cm. – (Reclams Universal Bibliothek ; 
Nr. 64)
Got.

Inv. št.: brez

SOPHOKLES
König Ödipus : Tragödie des Sophokles / übersetzt 
von J.M. Stowasser ; mit Einleitung und Aufmerkun-
gen versehen von Hans Fischl. – Wien : K. Graefer & 
Kie., [18??]. – 50 str. ; 21cm. – (Graisers Schulausgaben 
Klassischer Werke ; 93)
Got.

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, Williem
Julius Cäsar : Trauerspiel in fünf  Aufzügen / von Willi-
am Shakespeare ; übersetzen von August Wilhelm von 

Schlegel. – Leipzig : P. Reclam, [19??]. – 79 str. ; 15 cm. 
– (ReclamUniversal Bibliothek ; 9) 
Got.

Inv. št.: brez

SHAKESPEARE, William
Ein Sommernacht Straum : Luftspiel in fünf  Akten / 
von William Shakespeare ; übersezt von August Wil-
helm von Schlegel. – Wien : K. Graefer & Kie., [18??]. 
– 60 str. ; 21cm. – (Graisers Schulausgaben Klassischer 
Werke ; 100)
Got.

Inv. št.: brez

VERNE, Julius
Abenteuer des Kapitän Hatteras / von Julius Verne. 
– Wien ; Leipzig : A. Hartleben, [s. a.]. – 2 zv. (293 ; 
294) : ilustr. ; 17 cm. – (Collection Verne ; 9, 10)
Got.

Inv. št.: brez

VERNE, Julius
Der Archipel in Flammen / von Julius Verne. – Wien ; 
Leipzig : A. Hartleben, [s. a.]. – 264 str. : ilustr. ; 17 cm
Got.

Inv. št.: brez

VERNE, Julius
Der Grüne Strahl / von Julius Verne. – Wien ; Leipzig 
: A. Hartleben, [s.a.]. – 256 str. ; 17 cm. – (Collection 
Verne ; 42)
Got.

Inv. št.: brez

VERNE, Julius
Herr der Welt / von Julius Verne. – Wien ; Leipzig : 
A. Hartleben, [s. a.]. – 228 str. ; 18 cm. – (Collection 
Verne ; 86)
Got.

Inv. št.: brez

VERNE, Julius
Die Kinder des Kapitäns Grant / Verne. – Wien ; 
Leipzig : A. Hartleben, [s.a.]. 3 zv. (290 ; 314 ; 265 str.) : 
ilustr. ; 18 cm. – (Wissenschaftliche Romane )
Got.

Inv. št.: brez
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UDKVERNE, Julius
Wilhelm Stotik’ Geheimnis / von Julius Verne. – Wien 
; Leipzig : A. Hartleben, [s. a.]. – 245 str. ; 17 cm. – 
(Collection Verne ; 98)
Got.

Inv. št.: brez

WIELAND, Christoph Martin
Oberon : ein Gedicht in zwölf  Gesängen / von Chri-
stoph Martin Wieland. – Leipzig ; P. Reclam, [19??]. 
– 209 str. ; 14 cm
Got.

Inv. št.: 213

WILDE, Oscar
Salome : Drama in einem Aufzug / von Oscar Wilde ; 
ins Deutische übertragen von Dr. Kieger. – Leipzig : P. 
Reclam, [19??]. – 40 str. ; 15 cm. – (Reclam Universal 
Bibliothek ; 4497)
Got.

Inv. št.: 1411

WILDE, Oscar
Weisheiten / Oskar Wilde. – Wien ; Leipzig : Wiener 
Verlag, [s. a.]. – 128 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1413

Leposlovje v ruskem jeziku

AKSAKOV, Sergej Timofeevič
Semejnaja hronika S. T. Aksakova. – 5.izd. – Moskva : 
T.I. Gagen’, 1879. – VII, 609 str. ; 27 cm
Cir. 

Inv. št.: 123

BELINSKIJ, Visarion Grigor’evič
Stihotvorenija Kol’cova / s stat’eju o ego žizni i 
sočinenijah pisannojo V. Belinskim. – 3. izd. – Leipzig 
: W. Gerhard, 1880. – 238 str. ; 22 cm
Cir. 

Inv. št.: 187

BOBORYKIN, Petr Dimirievič
Trup : razskaz P. D. Boborykina. – 9. izd. – Moskva : 
I.D. Sytin, 1893. – 64 str. ; 23 cm
Cir.

Privezano: V durnom obicestv / V. Korolenko. – 
Moskva : I. Pjatnic, 1894. 

Inv. št.: 419

BUNIN, Ivan Alekseevič
Mitina Ljubov / Iv. Bunin. – Pariz : La Source, 1930. 
– 174 str. ; 21 cm.
Cir. 

Inv. št.: 3256

BUNIN, Ivan Alekseevič
Žizn’ Arsenbega : istoki diej / Iv. Bunin. – Paris : 
Sovremennyja zapiski, 1930. – 263 str. ; 22 cm.
Cir. 

Inv. št.: 3255

ČEHOV, Anton Pavlovič
Polnoe sobranie sočinenij Ant. P. Čehova. – S. Peterburg 
: A. F. Marks, 1903. – 22 tom. v 9 zv. ; 20 cm.
Cir. 

Inv. št.: 1007, 1008, 1009, 1010, 1011, 1012, 2087, 
2088, 2089

DALJ, Vladimir Ivanovič
Polnoe sobranie sočinenija Vladimira Dalja (Kazaka 
Luganskago). – Moskva : Kuznečkij most, 1897. – 6 
zv. ; 22 cm
Cir.

Zv. 1: Tom 1: 325 str. – Kritiko–biografičeskij očerk’ P. 
I. Mel’nikova [i.e. Andrej Pečerskij]. – Str. I–XCV
Zv. 2: Tom 2: 453 str.
Zv. 3: Tom 3: 399 str.
Zv. 4: Tom 4: Pov’sti i razkazy. – 383 str.
Zv. 5: Tom 5: Pov’sti i razkazy. – 343 str.
Zv. 6: Tom 6: Soldatske dosugi. Matrosskie dosugi. 
– 422 str.

Inv. št.: 539, 540, 541, 542, 543, 544

DANILEVSKIJ, Grigirij Petrovič
Sočinenija G. P. Danilevskago v dvadcati četyreh’ 
tomah’ s’ portretom avtora. – S. Peterburg ; A. F. 
Marks, 1901. – 24 tom. v 7 zv. ; 20 cm
Cir. 

Inv. št.: 1013, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018, 1019

DOSTOEVSKIJ, Fedor Mihajlovič
Polnoe sobranie sočinenij / F. M. Dostoevskego ; s’ 
kritiko–biografičeskim’’ očerkom’ V.V. Rozanovym’. 
– S. Peterburg : A. F. Marks, 1894. – 12 zv. ; 20 cm
Cir.

Tom 1: Pov’sti i razskazy. – 528 str.
Tom 2: Pov’sti i razskazy. – 604 str.
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UDK Tom 3: Čast 1: Zapiski iz Mertvago doma: roman v 
dvih častjah. – 357 str. 
Čast 2: Skvernyj anekdot’’ : razskaz’’. – 353 str.
Tom 4: Unižennye i oskorblennye. – 506 str. 
Tom 5: Prestuplenie i nakazanie : roman v 6–ih častjah 
s epilogom. – 546 str. 
Tom 6: Idiot’ : roman v četyreh častjah. – 661 str. 
Tom 7: Bes’i : roman v’ treh častjah. – 652 str.
Tom 8: Podrostok’: roman v reh’ častjah. – 582 str.
Tom 9: Kritičeskija stat’i ; Dnevnik pisatelja za 1873 
g. – 472 str.
Tom 10: Dnevnik’ pisatelja za 1876 g. – 444 str.
Tom 11: Dnevnik’ pisatleja za 1889 g. – 548 str. 
Tom 12: Brat’ja Karamazovy: roman v četyreh’ častjah’ 
s epilogom’. – 920 str.

Inv. št.: 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 
434, 435, 436

EKATERINA II, ruska carica
Izbrannyja sočinenija imperatricy Ekateriny II. / 
[Katarina II., ruska carica]. – S. Peterburg : A. S. Suvorin, 
1890. – 3 knj. ; 15 cm. – (Deževaja Biblioteka)
Cir.

Knj. 1: Pedagogičeskija sočinenija. – 166 str.
Knj. 2: Byli i nebylicy. – 157 str. 
Knj. 3: Dramatičeskija sočinenija. – 162 str.

Inv. št.: 481, 482, 483

FONVIZIN’ Denis Ivanovič
Dve komedij / D. I. Fonvizin’. – S. Peterburg’ : 
A. S. Suvorin, 1892. – 160 str. ; 15 cm. – (Deševaja 
biblioteka)
Cir.

Vsebina iz naslovne strani: Brigadir’ : komedija v’ pjati 
dejstvijah’, Nedorosl’ : komedija v’ pjati dejstvijah’

Inv. št.: 485

GEJNCE, Nikolaj Eduardovič
V tine advokatury : roman’ konca veka / N. E. Gejnce. 
– S. Peterburg’ : V. V. Komarov, 1894. – 1 zv. (238 ; 272 
str.) ; 23 cm
Cir.

Na hrbt. str.: N. Z. Hejnce

Inv. št.: 504, Dr. Henrik Tuma, deželni odbornik, v 
Gorici 1896

GEJNCE, Nikolaj Eduardovič
V’ konce veka : scenki, očerki i tipy / N. E. Gejnce. 

– Perm : Litografija Guberiskago pravlenija, 1894. – 44 
str. , 26 cm
Cir.

Inv. št.: 687

GLADKOV, Fedor Vasil’evič
Cement : roman / Fedor Gladkov. – Moskva : Gosu-
darstvenneo izdateljstvo hudožestvennoj literaturyi, 
1931. – 375 str. ; 20 cm
Cir. 

Inv. št.: 3179

GOGOL’, Nikolaj Vasiljevič
Sočinenija / N.V. Gogolj ; redakcija N. S. Tihonravova. 
– S. Peterburg : A.F. Marks, 1894. – 5 zv. : ilust. ; 22 cm
Cir.

Inv. št.: 452, 453, 454, 455, 456

GONČAROV, Ivan Aleksandrovič
Polnoe sobranie sočinenij I. A. Gončarova ; s portre-
tom avtora gravirovannym’ akademikom’’ I.P. Pozalo-
stinym’ i faksimile. –3. izd. – Sanktpeterburg : Glazuni-
va, 1886. – 9 zv. ; 22 cm
Cir.

Inv. št.: 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451

GOR’KIJ, Maksim
Zapiski prohodjaščago : očerki / M. Gor’kij. – Berlin : 
J. Ladyschnikow, [18??]. – 160 str. ; 22 cm

Pravo ime avtorja je Aleksej Peškov. – Na hrbtu nasl.
str. : Die Aufzeichnungen eines Wanderers. – Cir.

Inv. št.: 2344

GOR’KIJ, Maksim
Čelov’k / Maksim Gor’kij. – München : J. Marchelewski 
& Co, 1904. – 20 str. ; 20 cm

Pravo ime avtorja je Aleksej Peškov. – Cir. 

Inv. št.: 1042

GORKIJ, Maksim
Razskazy / M. Gorkij. – S. Peterburg : »Znanie«, 1903. 
– 3 knj. ; 21 cm

Knj. 1: Razskazy, Tom 1. – 322 str.
Razskazy, Tom 2. – 388 str.
Knj. 2: Razsakzy, Tom 3. – 312 str.
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UDKRazskazy. Tom 4. – 392 str.
Knj. 3: Razskazy. Tom 5: Troe, Pesija o Burev’stnik’. 
– 386 str.
P’esy. Tom 6: M’ščane, Na dne. – 286 str.

Pravo ime avtorja je Aleksej Peškov. – Cir.

Inv. št.: 1386, 1387, 1388

GORKIJ, Maksim
Revoljucionnyja pesni i ballady = Lieder und Balladen 
/ M. Gorkij ; s predisloviem’ M. Sukennikova. – Berlin’ 
: I. Räde, 1903. – 52 str. ; 19 cm

Pravo ime avtorja je Aleksej Peškov. – Cir.

Inv. št.: 1042 /2

GRIBOEDOV, Aleksandr Sergeevič 
Gore ot uma : komedija v četjareh djalstvijah v stihah 
A.S. Griboedova : s portretom i biografiej Griboedova 
/ pod redakciej P.A. Efremoza. – S Peterburg : A.S. 
Suborin, [18??]. – 143 str. ; 15 cm
Cir. 

Inv. št.: 407

GRIGOROVIČ, Dimitrij Vasiljevič
Polnoe sobranie sičinenij D. V. Grigoroviča v 12 tomah. 
– S. Peterburg : A. F. Marks’ 1896. – 12 tom. v 6 knj. 
; 20 cm
Cir. 

Inv. št.: 506, 507, 508, 509, 510, 511

HAUPTMANN, Gerhart
Polnoe sobranie socinenij Gergarta Gauptmana : s kri-
tičeskim’ očerkom’ N. A. Kotljarevskago. – S. Peter-
burg’ : A. F. Marks, 1908. – 3 zv. (496 ; 525 ; 556 str.) 
; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 1790, 1791, 1792

IBSEN, Henrik
Polnoe sobranie sočinenij : sbornik Nivy, 1909, Tom 
4, Knj. 16. – S. Peterburg : A. F. Marks’, 1909. – Str. 
211–826 ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 1788

KRILÔV, Ivan Andreevič
Basni Krylova polnoe sobranie : s biografiej i 

primčanijami. – S. Peterburg : A. S. Suvorina, 1895. 
– 270 str. ; 23 cm
Cir. 

Inv. št.: 380 

KRILÔV, Ivan Andreevič
Basni I. A. Krylova : polnoe sobranie v 4–h častjah 
/ risunki E. E. Volkova...[et al.]. – S. Peterburg : P. P. 
Sojnin, 1894. – 337 str. loč. pag. ; 20 cm
Cir. 

Inv. št.: 25

LERMONTOV, Mihail Jur’evič
Sočinenija : polnoe sobranie v odnom tomu / M. Ju. 
Lermontova. – 3. izd. – S. Peterburg : Obščestvennaja 
Sol’za, 1895. – 906 str. : ilustr. ; 27 cm
Cir. 

Inv. št.: 377

LESKOV, Nikolaj Semjonovič
Polnoe sobranie sočinenija N. S. Leskova : s kritiko–
biografičeskim’ očerkom’ R.I. Sementkovskago i s 
priloženiem portreta Leskova. – 3. izd. – S. Peterburg, ; 
A.F. Marks, 1902–1903. – 36 čast. v 12 zv. ; 20 cm
Cir.

Zv. 1: Čast 1–2: Soborjane: hronika. – 1902. – 188, 203 
str. 
Zv. 2: Čast 3–5: Zapečatlennyj angel’ ; Nesmertel’n’ii 
poloban’ ; Očarovannyj strannik’. – 1902. – 175,160,192 
str.
Zv. 3: Čast 6–8: Obojdennye : roman v 3–h častjah ; 
Nekuda : roman v treh’ knižkah’. Knj 1.– 1902. – 377, 
172 str.
Zv. 4: Čast 9–12: Nekuda : roman v treh’ knižkah’. 
Knj.2, 3 ; Ostrovitjane : povest’. – 1902.– 361, 192 str.
Zv. 5: Čast 13–15: Voitel’niča : očerk’ ; Ovče’yk’ ; Smeh’ 
i gore. –1902. – 199, 199, 193 str.
Zv. 6: Čast 16–18: Stari’e god’ v sel’ prodomasov’ ; 
Zahudal’j rod’ ; Svjatočn’ie razskaz’i. – 1902. – 179, 
215, 182 str.
Zv. 7: Čast 19–21: Star’ij genij ; Interesn’ie muzik’i ; 
Razskaz’i kstati. – 1903. – 183, 163 str.
Zv. 8: Čast 22–24: Nekreščen’ij pop’ ; Na nožah’. Čast 
1. – 1903. – 163, 159 str.
Zv. 9: Čast 25–27: Na nožah’. Čast 2, 3. – 1903. – 166, 
163 str.
Zv. 10: Čast 28–30: Zagadočn’ij čelov’k’ ; Gora ; 
Legenda o Sov’stnom Danil’. – 1903. – 170, 191, 192 
str.
Zv. 11: Čast 31–33: Pečerskie antiki ; Bluzdajuščie 
ogon’ki ; Judol. –1903. – 167, 170, 201 str.
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UDK Zv. 12: Čast 34–36: Polunoščniki. Meloči : arhierejskoj 
žizni. – 1903. – 165, 251 str.

Inv. št.: 1021, 1022, 1023, 1024, 1025, 1026, 1027, 1028, 
1029, 1030, 1031, 1032

LOMONOSOV, Mihail Vasil’evič
Izbrannyja sočinenija Lomonosova v stihah i proz’ 
: s portretom i biografiej M. V. Lomonosova. – S. 
Peterburg : S. Suborin, 1887. – 226, VII str. ; 15 cm 
Cir. 

Inv. št.: 484

MOLODAJA poezija : sbornik izbrannyh stihotvorenij 
molodyh russkih poetov / sostavili P. i B. Percovy. 
– 228 str. ; 19 cm
Cir. 

Inv. št.: 413

NEKRASOV’, Nikolaj Alekseevič’
Polnoe sobranie stihovornija N. A. Nekrasova v dvuh 
‘tomah’. – 5 izd. s portretom, faksimili i biografičeskim’ 
očerkom’. – S. Peterburg : Kirhner, 1890. – 2. zv. ; 22 
cm. 
Cir. 

Zv. 1: 1842–1872. – 600 str. – Biografičeskij očerkij / 
Str. I–XXIX
Zv. 2: 1873–1877. – 565 str. 

Inv. št.: 378, 379

PUŠKIN, Aleksandr Sergeevič
Sočinenija : polnoe sobranie v odnom tomu A. S. 
Puškina. – 3 izd. – S. Peterburg : [s.n], 1894. – 1664 
str. ; 27 cm
Cir. 

Inv. št.: 376

TEPPI, Jean Avgust
Savelli : istoričeskij roman’ s’ treh’ častjah’ / Ž. Ogjusten’ 
T’eppi ; perevos’ s’ francuzkago M. Nukolaevoj. – 
Moskva : M. O. Vol’f, 1898. – 84 str. ; 20 cm

Privezano: [1] Gospoža : povest Fridriha Špil’gagena. 
Moskva : M. O. Vol’f, 1899. [2] Tanagrijskij hudožnik’ : 
povest’ Zrista Fon’ Bil’denbruža. Moskva : M. O. Vol’f, 
1899. [3] Krasavec’ Fernand’ : roman G–ži Bovz. [s. l.] 
: [s. n.], [s. a.]
Cir. – Hrbt. nasl.: Priloženje Nov–a 1898

Inv. št.: 690

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Sočinenija grafa L.N. Tolstogo. – Moskva : I. N. 
Kušnerev’, 1903. – 13 zv. ; 20 cm

Ov. nasl : Polnoe sobranie sočinenij. – Cir.
Čast 1: Djetstvo, otročestvo i junost’. – 384 str. 
Čast 2: Pov’sti i razskazy. – 451 str.
Čast 3: Pov’sti i razskazy. – 513 str.
Čast 4: Pedagogičesky stati. – 541 str.
Čast 5: Vojna i mir’.Tom 1. – 430 str.
Čast 6: Vojna i mir’.Tom 2. – 454 str.
Čast 7: Vojna i mir’.Tom 3. – 489 str.
Čast 8: Vojna i mir’.Tom 4. – 435 str.
Čast 9: Anna Karenina. – 556 str.
Čast 10: Anna Karenina. – 482 str.
Čast 11: Narodnije razskazy i stati. – 645 str.
Čast 12: Smert Ivana Ilyiča. – 562 str.
Čast 13: Bes’da Dosužnih’ ljudej. – 534 str. 
Čast 14: Voskresenie. – 562 str.

Inv. št.: 1393, 1394, 1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1400, 
1401, 1402, 1403, 1404, 1405, 1406

TOLSTOJ, Lev Nikolaevič
Voskresenie : roman v treh častjah grafa L. N. Tolstogo. 
– Berlin : Štur, 1901. – 504 str. ; 19 cm

Ov. nasl.: Mein Glaube. – Cir. 

Inv. št.: 775

TURGENEV, Ivan Sergeevič
Nov : roman I. S. Turgeneva. – Prague : Naša R’č, 
[18??]. – 222 str. ; 23 cm. 
Cir. 

Inv. št.: brez

TURGENEV, Ivan Sergeevič
Polnoe sobranie sočinenij I. S. Turgeneva. – 3 izd. – S. 
Petreburg : Glaszunov, 1891. – 10 zv. ; 22 cm
Cir.

Inv. št.: 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389

VOLNA : sbornik’ russkoj hudožestvennoj liriki. 
– Petrograd : K. Geruc, [18??]
Cir.

Inv. št.: 391

ŽUKOVSKIJ, Vasilij Andreevič
Polnoe sobranie sočinenij V. A. Žukovskago v 12 
tomah / pod redakciej s biografičeskim’ očerkom’ i 
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UDKprim’čanijami A. S. Arhangel’skago. – S. Peterburg : A. 
F. Marks, 1902. – 3 zv. (loč. pag.) ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 1004, 1005, 1006

Leposlovje v latinskem jeziku

HORATIUS Flaccus, Quintus 
Carmina / Q. Horatii Flacci ; recognovit et est Lucianus 
Mueller. – Lipsiae : B. G. Teubneri Signorelli, 1877. 
– LII, 279 str. : 18 cm

Praefatio / Guilielmo Schmitzio Coloniensi: str. I– 
LII 

Inv. št.: 172

Leposlovje v grškem jeziku 

HOMERUS
Ilias / Homeri ; edidit Guilielmus Dindorf. – 4. ed. 
– Lipsiae ; Sumptibus et Typis B. G. Teubneri, 1877. 
– XXVIII, 504 ; 18 cm. 

Inv. št.: 171
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UDK
UDK 9 – ARHEOLOGIJA, DOMOZNANSTVO, 

geografija, BIOGRAFIJA, ZGODOVINA

SCHUCHHARDT, Carl
Vorgeschichte von Deutschland : mit 285 Abbildungen 
/ Carl Schuchhardt. – München : R. Oldenbourg, 1928. 
– VI, 349 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: 2886

SERGI, Giuseppe
Italia : le origini, antropologia, cultura e civiltà con 38 
tavole fuori testo/ G. Sergi. – Torino : Fratelli Bocca, 
1919. – XIV, 451 str. + 38 ilustr. pril. ; 24 cm

Inv. št.: 2412

ŽUPANIĆ, Niko
Trojanci i arijevci : prilozi preistoriji i paleoetnologiji 
male Azije, Egeje i Balkanskog poluostrva / Niko 
Županić. – U Beogradu : Državna štamparija Kraljevine 
Srbije, 1911. – Str. 167–290 ; 23 cm.

P.o.: Iz 86 knj. Glasa Srbske kraljeve akademije

Inv. št.: 1912

ŽUPANIĆ, Niko
Tragom za Pelazgima: prilog preistorijskoj etnologiji 
Slovenije Trupa Balkanskog polustrva / Niko Županić. 
– U Zagrebu : [s.n], 1922. – 17 str. ; 25 cm

Inv. št.: brez, Gospodu H. Tumi, avtor, Ljubljana, 2. sept. 
1924

DOMOZNANSTVO 

ANDREJKA, Rudolf
Kropa in Kamna gorica : krajepisno–zgodovinski 
poizkus / Rudolf  Andrejka ; s šestimi lesorezi 
Vladislava Benescha. – V Ljubljani : v samozaložbi, 
1924. – 36 str. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: 2597

AUSFLÜGE und Wegmarkierungen in der Umgebung 
Cilli nebst Kurzem Führer durch die Stadt. – Cilli : J. 
Rakusch, 1891. – 23 str. : ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: 20 b

ARHEOLOGIJA, KULTURNI OSTANKI 
ZGODOVINSKI DOB, PRAZGODOVINA

FEIST, Sigmund
Kultur Ausbreitung und Herkunft der Indigermanen : 
mit 36 Textabbildungen und 5 Tafeln / von Sigmund 
Feist. – VII, 573 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 2573 

HIRT, Herman
Die Indogermanen ihre Verbreitung, ihre Urheimat 
und ihre Kultur / von Herman Hirt. – Strassburg : K. 
J. Trübner, 1905–1907. – 2 zv. : ilustr. ; 23 cm

Band 1: mit 47 Abbildungen im Text. – 407 str.
Band 2: mit vier karte und neun Abbildungen im Text. 
– Str. 411–771

Inv. št.: 2428, 2429

HOERNES, Moritz
Urgeschichte der Menschheit : mit 100 Abbildungen / 
von Moritz Hoernes. – 5, neubearbeitete Auflage von 
Friedrich Behn. – Berlin ; Leipzig : W. Grunter, 1920. 
– 136 str. ; 16 cm. – (Sammlung Göschen)

Inv. št.: 2425

MARUCCHI, Orazio
Manuale di archeologia cristiana / Orazio Marucchi. – 
Roma : Desclée & C., 1908. – 402 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 2676

MÜLLNER, Alfons
Geschichte des Eisens in Inner – Österreich von der 
Urzeit bis zum Anfange des XIX. Jahrhunderts. Mit 
besonderer Berücksichtigung der ökonomischen, 
sozialen und handelspolit. Abteilung 1, Heft 1, Krain, 
Küstenland und Istrien / von Alfons Müllner.1908. 
– Wien ; Leipzig : Halm & Goldmann, 1908. – 144 
str. ; 28 cm

Inv. št.: 1576



213

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

9

a
r

h
e

o
l

o
gij




a
, 

d
o

m
o

z
n

a
n

s
t

v
o

,g
e

o
g

r
a

fij



a

, 
bi


o

g
r

a
fijA





, 

Z
g

o
d

o
vi


n

a

UDKBADJURA, Rudolf
Kozjákovo pogorje : praktični vodnik : letovišča, 
kopališča, prirodne, zgodovinske in druge znamenitosti, 
izleti in alpske ture / sestavil Rud. Badjura. – Maribor 
: Mariborska podružnica SPD, 1927 (Ljubljana : 
Delniška tiskarna). – 32, [14] str. ; 16 cm

Inv. št.: 2804

BADJURA, Rudolf
Slovenija. Pohorje : praktičen vodnik po Pohorju, 
Kozjaku, Plešivcu, po Dravski, Mislinjski, Mežiški, 
Dravinjski dolini in drugih krajih v Podravju : 2 
zemljevida, talni načrt Maribora, 19 slik / Rudolf  
Badjura. – V Ljubljani : Ig. Kleinmayer & Fed. Bamberg, 
1924. – 124 str. [2] zgan. zvd. : ilustr. ; 16 cm

Kazalo

Na nasl. dvojn. lastnoročno: Jug. Jaroslav Tuma 1928

Inv. št.: 2605, dvojnik (brez)

BADJURA, Rudolf
Zasavje : praktičen vodnik : letovišča, kopališča, 
prirodne, zgodovinske in druge znamenitosti, izleti po 
gorah in dolinah / sestavil Rud. Badjura. – Ljubljana : 
Zveza za tujski promet v Sloveniji, 1928. – 109 str., [1] 
pril. zemlj. ; 16 cm

Inv. št.: 2884

BEG, Ante
Slovensko – nemška meja na Kočevskem : poročal na 
1. obrambnem tečaju meseca julija 1910 v Ljubljani / 
Ante Beg. – V Ljubljani : L. Schwentner, 1911. – 46 str. 
: 1. zvd. ; 20 cm

Inv. št.: ad 1569, tudi pod inv. št. 23 

BESCHREIBUNG der berühmten Adelsberger 
Grotte in Krain : nebst einer Einleitung und einem 
Situationsplan der Grotte. – Adelsberg : M. Schäber, 
1885. – 55 str., [1] zganj. zvd., [1] f. pril. ; 18 cm

Inv. št.: 16 b

COSTA, Etbin Henrik
Denkbuch der Anwesenheit Allerhöchstihrer Majestäten 
Franz Josef  und Elisabeth im Herzogthume Krain / 
von Ethbin Heinrich Costa. – Laibach : Kleinmayr & 
Bamberg, 1857. – 140, LXXI str. ; 23 cm

Inv. št.: 230

DVORSKÝ, Viktor
Studie ku geografii slovanských sídel. 1, Trenta : [zvláštní 
otisk ze sborníku české společnosti zeměvědné r. XX. 
1914] / V. Dvorský. – Praha : Geografický ústav české 
University, 1914. – 64 str., [10] f. pril. : ilustr. ; 26 cm. 
– (Travaux géographiques tcheques ; 10)

Con sommario nella lingua italiana

Inv. št.: 2248

FISCHERS allgemeiner Wohnungs–Anzeiger nebst 
vollständigem Behörden–, Handels– und Gewerbe– 
Adressbuch für die Landeshauptstadt Laibach mit 
ihren Vororten nebst Unter– und Oberšiška, III. 
Jahrgang. – Laibach : O. Fischer, 1902. – 265 str., 
[48] str. pril. : ilustr. ; 26 cm. – (Fischers allgemeiner 
Wohnungsanzeiger ; Jhg. 4)

Kazala

Inv. št.: 237

GÄRTNER, Franz
Ljubljanski grad in promet s tujci. – Ponatis iz 
“Gorenjca” štev. 30–34. – V Kranju : pisatelj, 1902. 
– 24 str. : ilustr. ; 19 cm

Avtor Franz Gärtner ugotovljen po vzajemni bazi 
COBISS.

Inv. št.: 268 b

JURANČIČ, Josip
Iz šole za narod / napisal Josip Jurančič. – Ljubljana : 
Slovenska šolska matica, 1930 (Ljubljana : Učiteljska 
tiskarna). – 104 str. ; 20 cm. – (Priročna pedagoška 
knjižnica ; 5)

Inv. št.: brez

KOCBEK, Fran
Savinjske Alpe : spomenica : ob svoji tridesetletnici 
izdala Savinjska podružnica SPD / uredil Fran Kocbek. 
– Celje : Goričar & Leskovšek, 1926. – 306 str., [1] f. 
pril. : ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 2755

KOVAČIČ, Frančišek
Slovenska Štajerska in Prekmurje : zgodovinski opis / 
spisal Fran Kovačič. – Ljubljana : Matica Slovenska, 
1926. – 418 str. ; 23 cm. – (Slovenska zemlja : opis 
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UDK slovenskih pokrajin v prirodoznanskem, štatistiškem, 
kulturnem in zgodovinskem oziru ; del 7)

Bibliografija: str. 411–418

Inv. št.: 2771

KOZLER, Peter
Imenik mest, tergov in krajev zapopoadenih v 
zemljovidu slovenskeg dežele, kakor priloga istega / na 
svetlo dal in založil Peter Kozler. – Na Dunaju : Tiskom 
Jermenskega samostana, 1864. – 31 str. ; 21 cm

Inv. št.: 21 b

MÖDERNDORFER, Vinko
Boji in napredek mežiških rudarjev / Vinko 
Möderndorfer. – V Mežici : Krajevna organizacija 
JSDS in KDZ v Mežici, 1926. – 66 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2746

NOÉ, Heinrich
Theodor Gunkel’s Kaiser Franz Josep–Bad Tüffer in 
Unter–Steiermark : (Südbahn–Station: Markt Tüffer) / 
von Heinrich Noé und Max Ritter. – Wien : Th.Gunkel, 
[1891] (Graz : Gutenberg). – 54 str ; 22 cm

Inv. št.: 86 b

OROŽEN, Fran
Vojvodina Kranjska / spisal Fr. Orožen. – Ljubljana 
: Matica Slovenska, 1901–1902. – 2 zv. v enem : 
ilustr. ; 23 cm. – (Slovenska zemlja : opis slovenskih 
pokrajin v prirodoznanskem, statistiškem, kulturnem 
in zgodovinskem obziru ; del 4)

Bibliografija za obe deli v 2. zv.

Vsebina: Prirodoznanski, politični in kulturni opis : (33 
podob). – 1901. – 265 str.
Zgodovinski opis : (34 podob). – 1902. – 211, VI str., 
[2] zganj. f. pril.

Inv. št.: 857

OROŽEN, Janko
Zgodovina Celja. Del 1, Prazgodovina in rimska Celeja 
: z arheološkim vodnikom po muzeju, mestu in okolici 
/ spisal Janko Orožen. – Celje : Gričar & Leskošek, 
1927. – 144 str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 2861/1

OROŽEN, Janko
Zgodovina Celja. Del 2, Srednjeveško Celje kot 
središče državotvornega stremljenja: doba narodne 
samostojnosti, Savinjska marka, knezi in grofje Celjani 
/ spisal Janko Orožen. – Celje : Goričar & Leskovšek, 
1927. – 162, VI str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 2861/2

POTOČNIK, Matko
Vojvodina Koroška / spisal Matko Potočnik. – 
Ljubljana : Matica Slovenska, 1909–1910 (Ljubljana : D. 
Hribarjeva tiskarna). – 2 zv. : ilustr. ; 23 cm. – (Slovenska 
zemlja : opis slovenskih pokrajin v prirodoznanskem, 
statistiškem, kulturnem in zgodovinskem oziru ; del 6)

Zv. 1: Prirodoznanski, političen in kulturni opis : (s 17 
slikami in z jezikovnim zemljevidom). – 1909. – VIII, 
184 str., [1] zganj. zvd.
Zv. 2: Zgodovinski opis : (s 13 slikami). – 1910. – 148, 
II str.

Inv. št.: 1731, ad 1731

ROČNI zapisnik : z imenom ljudskih šol in učiteljskega 
osebja na Kranjskem, Južnem Koroškem, Južnem 
Štajerskem in Primorskem in z osebnim statusom 
kranjskega, goriškega, sežanskega in tolminskega 
ljudskega učiteljstva : za šolsko leto 1913/14. – V 
Ljubljani : Učiteljska tiskarna, 1914. –309 str. ; 15 cm

Inv. št.: brez

SEIDL, Ferdinand
Kamniške ali Savinjske Alpe, njih zgradba in njih lice 
: poljuden geološki in krajinski opis : [z geološkimi 
načrti in prorezi, z geološkim zemljevidom ter s 
krajinskimi podobami] / spisal Ferdinand Seidl. – 
Ljubljana : Matica Slovenska, 1907–1908. – 255 str : 
ilustr. ; 23 cm. – (Slovenska zemlja : opis slovenskih 
pokrajin v prirodoznanskem, statistiškem, kulturnem 
in zgodovinskem obziru ; del 5)

Inv. št.: 1526

SLAVIČ, Mitja
Le Prekmurje : la Question du Prekmurje, de la Styrie 
et de la Carinthie / étudiée et présentée par M. Slavic. 
– Paris : [s.n.], 1919. – 19 str. : zvd. ; 28 cm

Inv. št.: brez

SLOVENE studies : Being Studies carried out by 
members of  the Le Play Society in The Alpine Valleys 
of  Slovenia [Yugoslavia] ; edited by L[aurence] Dudley 
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UDKStamp. – London : Le Play Society, 1933. – 70 str. : 
ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 3227

SPECIAL–Orts–Repertorium des österreichisch-
illyrischen Küsterlande / herausgegeben von der K. 
K. statistischen Central–Commission = Repertorio 
speciale dei luoghi nel Litorale austriaco–illirico / 
pubblicato dall’I. R. Commissione statistica centrale 
= Specijalni repertoarij krajev na avstrijsko–ilirskem 
primorju / na svitlo dala C. Kr. Statistična centralna 
komisija = Posebni popis mjestâ u Avstro–ilirskom 
primorju / izdala C. K. Statistička centralna komisija. 
– Wien : A. Hölder, 1894. – 219 str. ; 26 cm. – (Special–
Orts–Repertorien der im oesterreichischen Reichsrathe 
vertretenen Königreiche und Länder ; 7)

Besedilo v nem., it., slov. in hrv.

Privezano: [1] Special–Orts–Repertorium von 
Steiermark / K. K. Statistischen Central–Commission 
= Specijalni repertorij krajev na Štajerskem / C. Kr. 
Centralna statistična komisija. Wien : A. Hölder, 
1893. [2] Special–Orts–Repertorium von Kärnten / 
K. K. Statistischen Central–Commission = Specijalni 
repertorij krajev na Koroškem / C. Kr. Centralna 
statistična komisija. Wien : A. Hölder, 1894

Inv. št.: 490

VALVASOR, Janez Vajkard
Die Ehre des Herzogthums Krain / von Johann 
Weichard Freiherrn von Valvasor. – 2. unveränderte 
Aufl. / herausgegeben von J. Krajec [und] Josef  Pfeifer. 
– Rudolfswerth : J. Krajec, 1877–1879 ([Rudolfswerth] 
: J. Krajec). – 4 zv. : ilustr. ; 30 cm

Nasl. izv. izd.: Die Ehre des Hertzogthums Crain. – 
Got. – Izv. izd.: Laibach ; Nürnberg, 1689

Vsebina:
Bd. 1: (Buch I bis IV). – 1877. – LIV, 696 str., pril. – 
Vsebuje tudi: Johann Weikhard Freiherr von Valvasor : 
biographische Skizze / von P. von Radics
Bd. 2: (Buch V bis VIII). – 1877. – 836 str., pril.
Bd. 3: (Buch IX–XI). – 1877–79. – 730 str., pril.
Bd. 4: (Buch XII–XV). – 1877–79. – 612, LXXIV, [14] 
str., pril. – Vsebuje tudi: Valvasor und “Eine Löbliche 
Landschaft” von Krain / von P. v. Radics

Inv. št.: 118, 119, 120, 121

VODNIK, Valentin
Vodnikove pesni / uredil France Levstik. – Ljubljana : 
Matica Slovenska, 1869. – 146 str. ; 22 cm

Privezano: Valentina Vodnika izbrani spisi / uredil Fr. 
Wiesthaler. V Ljubljani : Matica Slovenska, 1890 

Inv. št. : 105

VRBNJAK, M.
Slovenisch–deutsches Verzeichnis von Aemtern, 
Behörden, Schulen, Anstlaten ferner von Postämtern 
in Steinmark, Kärnten, Krain und Küstenland / 
Zusammengestellt von M. Vrbnjak. – Graz : Verfassers, 
[s. a.]. – 38 str. ; 19 cm

Inv. št.: 82 b

VREČER, Rajko
Savinjska dolina : s posebnim ozirom na splošno, 
krajevno in upravno zgodovino v besedi in sliki / 
Rajko Vrečer. – Žalec : samozaložba, 1930. – 267 str., 
[2] f. zvd ; 245 cm

Inv. št.: 3050

VRHOVEC, Ivan
Zgodovina Novega mesta / sestavil Ivan Vrhovec. – V 
Ljubljani : Matica slovenska, 1891. – VI, 308, [8] str. ; 
23 cm

Bibliografija: str. III–V I949

Inv. št.: 235

VRHOVNIK, Ivan
Trnovska župnija v Ljubljani / Ivan Vrhovnik. – 
Ljubljana : [s.n.], 1933. – (Učiteljska tiskarna). – 447 
str., 1 zganjen zvd : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: 3251

WESTER, Josip
Razgled z ljubljanskega grada : pokrajinski oris s 
panoramo / spisal Jos. Wester ; panoramo narisal Pet. 
Žmitek. – V Ljubljani : Mestna občina Ljubljana, 1929. 
– 61 str., [1] zganj. f. pril. ; 19 cm. – (Ljubljana nekdaj 
in sedaj. Vrsta B ; zv. 1)

Bibliografija: str. 59–61

Inv. št.: 2945

ŽIROVNIK, Jožef
Cerkniško jezero / spisal Jožef  Žirovnik. – V Ljubljani 
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UDK : Slovenska matica, 1898. – 107 str., [1] zganj. f. zvd. : 
ilustr. ; 20 cm. – (Zabavna knjižnica ; zv. 11)

Inv. št.: 828

DOMOZNANSTVO – GORIŠKA, 
GRADIŠKA, FURLANIJA, KARNIJA, 

ISTRA, TRST, REKA

ANONIMUS
Latini e Slavi nel Friuli e nell’Istra : pensieri di un 
anonimo. – Gorizia : G. Paternolli, 1902. – 14 str. ; 
23 cm

Inv. št.. 258 b

ASTORI, Bruno
Gorizia : nella vita, nella storia, nella sua italianita / 
Bruno Astori. – Milano : Fratelli Treves Editori, 1916 
(Milano : Tip. Treves). – 158 str. ; 19 cm. – (Quaderni 
della guerra ; N. 59)

Inv. št.: 2404

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd.
Priročni zakonik za pokneženo grofijo Goriško in 
Gradiško / izdal E. Klavžar. – V Gorici : Coppag in 
Skert, 1891. – 418 str. ; 17 cm

Inv. št.: 357, Tolmin, 6.8.1891

AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni. Itd.
Regolamento edile : Legge del 7 Maggio 1886 valevole 
per la Città Capitale provinciale di Gorizia, compresi i 
comuni censuari di Grafenberg, prestau e Rosenthal, 
concernente il Regolamento edile. – Budapest : [s. n.], 
1886. – Str. 79–118 ; 19 cm

Inv. št.: 290 b

BABUDRI, Francesco
Novim podložnikom Italije : Tukaj smo ter bomo 
ostali ! / [spisal F. Babudri]. – [s. l. : s. n., 1920]. – 24 
str. ; 22 cm

Ov. nasl.

Inv. št.: brez

BASSI, R.
Carnia : guida per l’alpinista : sue condizioni in 
ordine all’agricoltura, all’industria ed alla civiltà, cenni 
geografici, storici e geologici, lingue e costumi... / R. 
Bassi. – Milano : E. Quadrio, 1886. – 196 str. : 1 zvd. 
; 19 cm

- - Colla carta geografica della regione portante molte 
indicazioni altimetriche ad uso specialmente degli 
Alpinisti. – 1 zvd. ; 37 x 46 cm

Inv. št.: 1462

BREVI cenni sull’ azione spiegata dal Governo 
italiano nella Venezia Giulia dall data dell’ armistizio 
al Novembre 1920. – Trieste : [s. n.], 1921. – 25 str. ; 
22 cm

Nasl. na ovoju : L’Italia nella Venezia Giulia nel primo 
biennio dalla libereazione

Inv. št.: brez

CAPRIN, Giulio
Trieste con 39 illustrazioni / Giulio Caprin. – Trieste : 
F. H. Schimpff, [19??]. – 148 str. : ilustr. ; 26 cm. – (Città 
artistiche : collezione di monografie illustrate)

Inv. št.: 1233

CZOERNIG, Carl 
Görz, Oesterreichs Nizza, nebst einer Darstellung des 
Landes Görz und Gradisca, Bd. 1, Das Land Görz und 
Gradisca mit Einschluss von Aquileja : geographisch–
statistisch–historisch Dargestellt. – Wien : W. 
Braumüller, 1873. – 993 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1695

ČERNÝ, Adolf
U italských Slovanů / Adolf  Černý. – V Praze : A. 
Śašak, 1906. – 31 str. : ilustr. ; 25 cm

Zvláštni otisk z »Květů«, 1906, seš. V. a VI.

Inv. št.: 1273

ČERV, Anton
Sveta gora pri Gorici : zgodovina te božje poti / Anton 
Červ. – 2. izd. z nekimi premembami in dodatki. – V 
Gorici : [s. n.], 1883. – XIII, 160 str., [2] f. ; 16 cm

Uvod: str. III–V

Inv. št.: 1740

DE Bizzarro, Paolo
Idrografia del Friuli orientale : suoi cambiamenti per 
opera delle forze naturali, danni risultanti e rimedî 
necessari / studio dell Paolo de Bizzarro. – Gorizia : 
Pallich & Obizzi, 1903. – 88 str. ; 23 cm

Bibliografija: str. [89–90]

Inv. št.: 1059
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UDKDE Toni, Ettore
I nomi geografici alle porte d’Italia / Ettore De Toni. 
– Venezia : Società D. Alighieri, 1905. – 124 str. ; 16 
cm

Inv. št.: 1127

D’ISCHIA, Gioanni Giacomo
Historia della principale Contea di Goritia nella 
Prouncia Foro–Iuliense o`siasi racconto Crono–
stemmatograffico di que’ Prencipi Conti di monsignor 
D’Ischia... – Gorizia : Paternolli, 1899. – XV, 65 str. ; 
21 cm

Riproduzione dell’ edizione pubblicata in Udine, per 
gli Schiratti 1684

Inv. št.: 658

ECCLESIA catholica. Arcidiocesi (Gorizia)
Status personalis et localis Archi–dioeceseos Goritiensis 
: ineunte anno 1926 – Goritiae : [Archidioecesis], 1926. 
– 189 str. ; 19 cm

Popis po letu 1899. – Letnik. – Se nadaljuje kot 
Indicatore personale e locale dell’Arcidiocesi di 
Gorizia

Inv. št.: brez

ECCLESIA catholica. Diocesi (Trieste ; 
Capodistria)
Prospectus beneficiorum ecclesiasticorum et status 
personalis cleri unitarum dioceseon Tergestinae et 
Justinopolitanae : ineunte anno 1907 – Tergesti : 
Tipografhia Dolenc, 1907. – 108 str. ; 20 cm

Letnik. – Se nadaljuje kot Prospetto delle Diocesi di 
Trieste e Capodistria
Inv. št.: brez

ECCLESIA catholica. Poreška škofija
Status personalis et localis unitarum Dioceseon 
Parentinae et Polensis 1908. – Poreč : C. Coana, 1908. 
– 68 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

ESCHER, Alfred
Triest und seine Aufgaben im Rahmen der 
österreichischen Volkswirtschaft / herausgegeben 
von Alfred Escher. – Wien : Manzsche k. u. k. Hof–, 
Verlags– und Universitäts–Buchhandlung, 1917. – VI, 
112 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2331

FEDERAZIONE Italiana operai edili. Sindacato 
della Venezia Giulia
Contratto collettivo di lavoro per l’industria edilizia 
valevole nei distretti polotici di Gorizia, Gradicsa, 
Monfalcone, Sesana e Tolmino. – Trieste : [s. n.], 1920. 
– 42 str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

FÜHRER durch Fiume und Umgebung : mit Plan der 
Stadt. – Würzburg ; Wien : L. Woerl, [s. a.]. – ? str., zvd. 
; 15 cm. – (Woerl’s Reisehanbücher)

Inv. št.: 41 b

GABRŠČEK, Andrej
Goriški Slovenci : narodne, kulturne, politične in 
gospodarske črtice / Andrej Gabršček. – Ljubljana : V 
samozaložbi, 1932–1934. – 2 zv. : portreti ; 21 cm

Knj. 1: Od leta 1830 do 1900. – 1932. – 591 str. 
Knj. 2: Od leta 1901 do 1924. – 1934. – 632 str.

Inv. št.: 3196, 3277

GIOSEFFI, M.
La tubercolosi nella Venezia Giulia nella sua diffusione 
profilassi e bonifica : proposte pratiche / M. Gioseffi. 
– In Trieste : Croce rossa italiana, 1922. – 102 str. ; 24 
cm

Inv. št.: brez

GORTANI, Michele
Gorizia con le vallate dell’Isonzo e del Vipacco / di 
Michele Gortani...[et al.]. – Udine : Società alpina 
friulana, 1930. – 683 str. : ilustr. ; 18 cm. – (Guida del 
Friuli ; 5)

Kazalo

Inv. št.: 3056

GORTANI, Michele
Numero e distribuzione degli abitanti : estratto dalla 
guida velle vallate dell’Isonzo e del Vipacco / M. 
Gortani. – Udine : E. Passero, [s.a.]. – Str. 203–217 ; 
18 cm

Inv. št. brez

GRION, Giusto
Guida storica di Cividale e del suo distretto / G. Grion. 
– Cividale : F. Strazzolini, 1899. – 471, CLXXV str. ; 
24 cm
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UDK Opombe z bibliografijo na dnu strani. – Kazalo
Inv. št.: 1070

GUIDA Paternolli 1914 : amministrativa commerciale 
per la principesca Contea di Gorizia e Gradisca. – 
Gorizia : Paternolli, 1913. – 200 str. : ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: brez

GUIDA pratica della città di Gorizia : cenni storici, 
autorità, istituzioni, associazioni, elenco telefoni, 
elenco vie, commercio, industria, professioni, tariffe, 
ecc. –Trieste : Morterra & Co, 1922. – 144 str. ; 14 cm

Inv. št.: 2485

ILLUSTRAZIONE del comune di Udine / redattore 
G. Occioni Bonaffons. – Udine : Società Alpina 
Friulana, 1886. – 482 str. ; 19 cm. – (Guida del Friuli 
; 1)

Inv. št.: 1271

IN Friuli : con 93 fotoincisioni e 3 carte planim. / 
guida compilata dal Gualtiero Valentinis. – Udine : 
Fratelli Tosolini, 1903. – 92 str. : ilustr. ; 20 cm

- - Leonardo Rizzani : impresa di costruzioni edilizie 
stradali ed idrauliche. – Str. I–VIII + 84 str.

Inv. št.: 280 b

Die ITALIENISCHE Universitätsfrage in Österreich 
: Eine deutsche Stimme aus dem Küstenlande. 
– Innsbruck : Wagnerischen Univer. Buchhandlung, 
1905. – 22 str. ; 18 cm

Inv. št.: 300 b

ITALY and the Jugoslav minority within her borders. 
– Ljubljana : Minority institut, 1931 (Ljubljana : 
“Slovenija”). – 62 str. : [1] zvd. ; 23 cm

Inv. št.: 3122

KUBA, Ludvík
Hudba a tanec lidu dalmatského : podle vlastnich 
zápisek. – [s. l.] : [s.n.], [s.a.]. – Str. 346–360 . ilustr. ; 
23 cm

Vsebuje tudi:Voktor Dvorský: Hospodářské pomĕry na 
horní Sávĕ a Soče, Josip Milaković: Fra Grgo Martić

Inv. št.: 309 b

KUTIN, Anton
Opis Št. Maver : krajepisna in zgodovinska slika / 
spisal Anton Kutin. – Gorica : Narodna tiskarna, 1905. 
– 55 str. ; 22 cm

“Daroval g. Kutin, učitelj v Št. Mavru”

Inv. št.: brez

LEICHT, Pietro Silverio
Breve storia del Friuli / P. S. Leicht. – Udine : Libreria 
Carducci, 1923. – X, 183 str. ; 17 cm. – (Saggi friulani 
; 2)

Bibliografija: str. 170–183

Inv. št.: 2555

LEICHT, Pietro Silverio
L’unità di linguaggio e di civiltà in Friuli / P. S. Leicht. 
– Udine : Società filologica friulana, 1920. – 14 str. ; 25 
cm. – (Società filologica friulana ; n. 2)

Inv. št.: brez

MARUŠIČ, Andrej
Epizoda iz kulturne zgodovine Goriške : ali košček 
zgodovine goriškega c.kr.gimnazija / spisal Andrej 
Marušić. – V Gorici : Goriška tiskarna A.Gabršček, 
1895. – 15 str. ; 22 cm

Inv. št.: 38 b

MARINELLI, Giovanni
Guida della Carnia / di G. Marinelli – 2 ed. con aggiunte 
e modificazioni. – Tolmezzo : Societa alpina friulana, 
1906. – 512 str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 1267

MARINELLI, Giovanni
Guida della Carnia e del Canal del Ferro / Giovanni 
Marinelli a cura di Michele Gortani ; collaboratori Carlo 
Battisti ... [et al.]. – Nuova ed. – Tolmezzo : Societa 
alpina friulana, 1924/25. – 704 str. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 2822

MITOCCHI, Alberto
Triest Der Irredentismus und die Zukunft Triests : mit 
einem Anhange Einge Worte über Istrien, Pola ind die 
Adria / von Alberto Mitocchi. – Graz :Leykam, 1917. 
–160 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2306
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UDKNARODNO – napredna stranka na Goriškem. – V 
Gorici : A. Gabršček, 1907. – 86 str. ; 17 cm

Priloga Soče, št. 29.

Inv. št.: brez

PENCK, Albrecht
Die österreichische Alpengrenze / von Albrecht 
Penck. – Stuttgart : J. Engelhorns, 1916. – 79 str., 1 
zvd. ; 23 cm

Inv. št.: 2290

PER il monumento di caduti goriziani : [IX Agosto 
1916 – IX Agosto 1922]. – [Gorizia : Stab. Tip. 
Paternolli, 1922]. – 154 str. : ilustr. ; 35 cm

Inv. št.: 2492

PER l’universita italiana a Trieste / inchiesta promossa 
dal Circolo Accademico italiano di Innsbruck e 
pubblicata per cura del Circolo Trentino di Roma. 
– Milano : Treves, 1904. – 183 str. ; 20 cm

Inv. št.: 996

PODRECCA, Carlo
Slavia italiana / Carlo Podrecca. – Cividale : Fulvio 
Giovanni, 1884 (Cividale : Fulvio Giovanni). – 141 str. 
; 23 cm

Inv. št.. 1069

POLJUDNI podatki o hipotečnih zavodih s posebnim 
ozirom na novoustanovljeni deželni zavod poknežene 
grofije Goriške in Gradiške. – Gorica : Hipoteč. Zavod, 
1904. – 31 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

PORTA, Giovan Batista della
Toponomastica storica della Città e del Comune di 
Udine / G. B. Della Porta. – Udine : A. Bosetti, 1928. 
– 286 str. ; 20 cm. – (Società filologica friulana G. I. 
Ascoli )

Inv. št.: 2914

The POSITION of  the jugoslav minority in Italy. 
– Ljubljana : National minorities institute, 1927. – 48 
str., [3] zvd. : ilustr. ; 24 cm

Appendix: Table of  principal outrages deirected 
against the Slav population in the regions annexed by 

Italy, from december 29, 1918 until december 31, 1925: 
str. [43]–47

Inv. št.: 2844

PROVINCIA del Friuli
Elenco dei comuni della Provincia del Friuli. – Udine : 
G. B. Doretti, [s.a.]. – [6] str. ; 17 cm

Inv. št.: brez

REGOLAMENTO elettorale per il Consiglio 
comunale de Trieste. – Trieste : Il municipio di Trieste, 
1908. – 47 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

RIBARIC, Josef
La Question de l’Adriatique : L ‘Istrie / étudiée et 
présentée par J. Ribaric, F[erdo].de Sisic et N[ikolaus] 
Zic. – Paris : [s. n.], 1919. – 26 str., 1 zvd. ; 27 cm

Inv. št.: brez

ROČNI kažipot po Goriškem in Gradiščanskem 
in koledar za navadno leto 1911. – Gorica : Goriška 
tiskarna, 1902–[19??]

Priloga “Soči”

Inv. št.: brez

RÖMER – Thermen von Manfalcone. – Trieste : 
Lloyd, [s. a.]. – 15 str. : fotogr. ; 19 x 13 cm

Inv. št.: brez

RUTAR, Simon
Poknežena grofija Goriška in Gradiščanska : 
prirodoznanski, statistični in kulturni opis / spisal S. 
Rutar. – Ljubljana : Matica Slovenska, 1892. – 2 zv. : 
ilustr. ; 23 cm. – (Slovenska zemlja : opis slovenskih 
pokrajin v prirodoznanskem, statistiškem, kulturnem 
in zgodovinskem obziru ; del 1)
Prirodoznanski, statistični in kulturni opis : (22 podob). 
– 1892 ([Ljubljana]: R. Miličeva tiskarna). – 116 str.
Zgodovinski opis : (12 podob). – 1893 ([Ljubljana] : 
Katoliška tiskarna). – 131 str.

Inv. št.: 239

RUTAR, Simon
Zgodovina Tolminskega, to je: zgodovinski dogodki 
sodnijskih okrajev Tolmin, Bolec in Cerkno ž njih 
prirodoznanskim in statističnim opisom / spisal S. 
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UDK Rutar ; na svetlo dal Josip Devetak. – U Gorici : J. 
Devetak,
1882. – 319 str. ; 22 cm

Kazalo

Inv. št.: 2921

RUTAR, Simon
Zgodovinske črtice iz poknežene grofije goriške in 
gradiške. Del. 1 / spisal Simon Rutar. – V Gorici : 
Goriška tiskarna A. Gabršček, 1895. – 160 str. ; 23 cm

Izšel samo 1. del. – Na ovoju let. 1896.

Inv. št.: 703

SIMONETTI, Eugenio
Stillicidio / Eugenio Simonetti ; con una prefazione di 
Vittorio Rossi ed con un’introduzione di Enrico Rocca. 
– Roma : G. Berlutti, 1921. – XXXII, 238 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2580

SLOVINSKÉ alpy : průvodce po alpských zemích 
slovinských, Krasu a Přímoří : s přehlednou mapou, 10 
zvláštními přílohami a s 32 panoramaty, náčrtky, plány 
a diagramy / vydal Český odbor slovinského alpského 
družstva redakcí dra. V. Dvorského a dra. B. Franty. 
– V Praze : Máj, [1910]. – 349 str., pril : zvd. ; 17 cm

Nasl. na ov.: Slovinské alpy a Přímoří. – Kazalo

Inv. št.: 1846

SUSMEL, Edoardo
Fiume attraverso la storia : dale origini fino ai nostri 
giorni / Edoardo Susumel. – Milano : Fratelli Treves, 
1919. – 148 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2389

TABOR pri Šempasu, 18. oktobra 1868 / [uredil 
Ernest Klavžar]. – Gorica : [s.n.], 1868 (v Gorici : 
Seitz). – 40 str. ; 16 cm

Podatek o avtorstvu iz PSBL.

Inv. št.: 238, tudi pod 80 b

VELIKONJA, Luciano
La riforma dell’istruzione agraria professionale 
/ Luciano Velicogna. – Gorizia : Ufficio agrario 
provinciale, 1923. – 32 str. : ilustr. ; 27 cm

Inv. št.: 2546

VIVANTE, Angelo
Irredentismo adriatico : contributo alla discussione sui 
rapporti Austro–Italiani / Angelo Vivante. – Ristampa 
del libro pubblicato dalla Libreria della voce, Firenze, 
1912. – [Trieste] : Casa editrice “Giulia”, 1945. – VII, 
246 str. ; 22 cm

Inv. št.:1993

VOJNOVIĆ, Lujo
The question of  the Adriatic : Fiume (Rieka) / studied 
and presented by L. Voinovitch…[et al.] – Paris : [s.n.], 
1919 (Paris : “Graphique”). – 33 str. ; 26 cm

Inv. št.: brez

WAGNER, Rudolf
Poglejmo v Beneško Slovenijo : zbirka spominov na 
Beneško Slovenijo za mladino / priredil Rudolf  Wagner. 
– V Ljubljani : Slomškova družba, [1931]. – 134 str., 1 
zvd. : ilustr. ; 17 cm. – (Mladinska knjižnica ; 3)

Letnica po Kuretovi Slov. knj. 

Inv. št. : 3094

WOERL, Leo
Führer durch Goerz und Umgebung : mit Plan der 
Stadt : [mit Plan der Stadt, Karte vom Küstenland, 
Kärnten und Krain u. Illustrationen] /[herausgegeben 
von Leo Woerl]. – 3. Aufl. – Leipzig : Leo Woerl, 
[19???]. – 18 str., [1] zganj. zvd. ; 16 cm. – (Woerl’s 
Reisehandbücher)

Drugi podnasl. na ovoju.
Inv. št.: 42 b

ZILIOTTO, Baccio
La cultura letteraria di Trieste e dell’Istra. Parte 1, Dall’ 
antichità all’ umanesimo. – Trieste : E. Vram, 1913. 
– 196 str. ; 25 cm

Inv. št.: 2488

GEOGRAFIJA

BOHINEC, Valter
Geografija sodobne Evrope. Sn. 1, Evropski kontinent. 
Južna Evropa / Valter Bohinec. – Ljubljana : Slovenska 
šolska Matica, 1934. – 108 str. : ilustr., zvd ; 24 cm

Inv. št.: 3307
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UDKCARIĆ, Juraj
Kristof  Kolumbo i otkriće Amerike : sa 51 slikom i 
geografskom kartom Kolumbovih putovanja / napisao 
Juraj Carić. – Zagreb : Naklada Matice hrvatske, 1892. 
– 237 str., [1] str. sa zemljop. kartom : ilustr., zemljop. 
karte ; 23 cm

Na nasl. str.: Nagradjeno iz zaklade Adolfa Veber–
Tkalčevića za godinu 1891.

Inv. št.: 233

CVIJIĆ, Jovan
Balkansko poluostrvo i južnoslovenske zemlje : osnove 
antropogeografije. Knj. 1, Sa 49 karata i skica u tekstu 
i sa 7 karata i 54 fotografije izvan teksta / Jovan Cvijić. 
– Zagreb : Hrvatski štamparski zavod, 1922. – XI, 399 
str. : ilustr. ; 24 cm.

Inv. št.: 2849

DAINELLI, Giotto
Olinto Marinelli e la sua opera geografica / da Giotto 
Dainelli. – Udine : G. B. Doretti, 1927. – 42 str. ; fotogr. 
portr. ; 30 cm

Inv. št.: 2809, poleg Tumovega žiga še žig: Omaggio 
della Societa Alpina Friulana

DELIRADEV’, Pavel’ Dimitrov
Gušata i rilskijat’ vodoprovod’ : mal’k’ geografski 
prinos’ / Pavel Deliradev’. – Sofija : Gladston, 1932. 
– 32 str. ; 18 cm
Cir.

Inv. št.: 3317, s posvetilom

DELIRADEV’, Pavel’ Dimitrov
Pila : populjaren očerk’/ P. Deliradev. – Sofija : 
Gladston, 1928–1930. – 4 zv. ; 21 cm. – (Biblioteka 
Turističeska prosveta ; N. 3)
Cir.

Zv. 1: 1930. – Str. 1–80
Zv. 2: 1928. – Str. 81–160
Zv. 3: 1928. – Str. 161–240
Zv. 4: 1930. – Str. 241–320

Inv. št.: 2933/1, 2933/2, 2933/3, 2933/4, S posvetilom 
21.3.[19]29.

GASPERI, Giovanni Battista de
Studi sulle sedi e abitazioni umane in Italia. 1, Le casère 
del Friuli / richerce di G. B. de Gasperi. – Firenze : 
Rivista geografica Italiana, 1914. – 461 str. : ilustr. ; 25 
cm. – (Memorie geografiche / Giotto Dainelli ; n. 26)

Inv. št.: 2540

GIANNITRAPANI, Luigi
Manuale atlante di geografia ad uso delle scuole medie 
inferiori, Vol. 1 / a cura do L. Giannitrapani. – Firenze 
: R. Bemporad & figlio, [s.a.]. – 260 str. : ilustr., zvd. ; 
26 cm

Inv. št.: brez

HARTLEBEN, Alois
A. Hartleben’s Statistische Tabelle über alle Staaten der 
Erde. – Wien ; Leipzig : A. Hartleben, 19??–19??. – ? 
zv. ; 25 cm

Jahr. 13: 1905
Jahr. 17: 1909
Jahr. 22: 1914

Inv. št.: 299 b, 1644 b, brez

HEIDERICH, Franz
Die Erde : Eine allgemeine Erd= und Länderkunde. 
Theil 1, Allgemeine Erdkunde Mit 200 Illustrationen 
/ von Franz Heiderich. – 3. Auflage. – Wien : A. 
Hartleben, 1922. – VI, 343 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

HEIDERICH, Franz
Länderkunde von Europa / von Franz Heiderich. – 4., 
verbesserte Auflage. – Berlin ; Leipzig : W. de Grunter, 
1921. – 175 str. ; 16 cm. – (Sammlung Göschen)

Inv. št.: brez

HOIĆ, Ivan
Slike iz obćega zemljopisa / napisal Ivan Hoić. – / na-
pisao Ivan Hoić. – Zagreb : Matica Hrvatska, 1890–
1900. – 5 knj. : ilustr. + zvd. ; 23 cm. – (Poučna knji-
žnica Matice Hrvatske)

Zv. 2: Knj. 2: Evropa: Francuzka, Švicarska, Nizozem-
ska, Belgija , Vel. Britanija. – 1890. – 328 str. – Prive-
zano: Knj. 3: Evropa: Skandinavski polutok (Švedska i 
Norvežka), Danska, Njemačka . – 1892. – 268 str.
Zv. 3: Knj. 4: Pirenejski polutok (Španjolska i Portu-
galska), Apeninski polutok (Italija), Balkanski polutok 
(Grčka in Turska), Rumunjska. – 1894. – 430 str.
Zv. 4: Knj. 5: Evropa – Slavenske države, Dio 1: Rusi-
ja. – 1898. – 399 str. – Privezano: Evropa– Slavenske 
države, Dio 2: Bugarska – Srbija – Crna gora. – 1900. 
– 462 str.
Zv. 1 ni v Tumovi knjižnici.

Inv. št: 103, 398, 1458
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UDK HUMBOLDT, Alexander von
Ansichten der Natur : mit wissenschaftlichen 
Erläuterungen / von Alexander von Humboldt. – 
Leipzig : P. Reclam jun., [s. a.]. – 434 str. ; 14 cm

Inv. št.: 985

JESENKO, Janez
Prirodoznanski zemljepis / spisal Janez Jesenko. – V 
Ljubljani : Matica Slovenska, 1874. – 399 str. ; 22 cm

Bibliografija: str. 7–10

Inv. št.: 617

KARTENLESEN und Terrainlehre : Instruktionbuch 
für Reserveoffiziersschulen, Teil. 5. – Wien : Hof. Und 
Sttatsdruckerei, 1917. – 79 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez, Jaroslav Tuma, Juni 1917

KOSTOV, D.
Otečestvena geografija –Atlas’ : s geografija na drugite 
d’ržavi na balkanskija poliustrov / ot’ D. Kostov’ . – 
Plovdiv’ : Hr. G. Danov, 1911. – 315 str. : zvd. + ilustr. 
pril. ; 24 cm
Cir.

Inv. št.: 2035

KREBS, Norbert
Länderkunde der Österreichischen Alpen / von 
Norbert Krebs. – Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 
1913. – XV, 556 str. : zvd. ; 23 cm. – (Bibliothek 
länderkundlicher Handbücher / Albrecht Penck)

Bibliografija: str. 493–528. – Kazalo

Inv. št.: 2407

KUBIJOVYČ, Vladimír
Rozšíŕení kultur a obyvatelstva v severních Karpatech 
/ Vladimir Kubijovyč. – V Bratislavĕ : Filosoficka 
fakulta, 1932. – 145 str. + [28] graf. pril., 4 zvd. ; 24 
cm. – (Sbornik Filosofické fakulty ; roč. 8, čisl. 30)

Inv. št.: 3204

KUNČOV’, Vasil’
Otečestvena geografija : geografijata na drugit’ strani 
v’ balkanskija poluostrav’ i pomžinja : učebnik’ / ot’ 
Vasil’ Kunčov’. – Plovdkv’ : Hr. G. Danov’, 1901. – 
189 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1981

MARINELLI, Olinto
Curiosità geografiche / Olinto Marinelli ; prefazione 
di G. Bognetti. – Milano : A. Vallardi, 1928. – 291 str. 
: 175 ilustr. ; 25 cm

Inv. št.: 2850

MARINELLI, Olinto
La carta topografica e lo sviluppo di Firenze / Olinto 
Marinelli. – Firenze : M. Ricci, 1921. – 25 str., zvd. ; 
25 cm. – (Omaggio della società di studi geografici e 
coloniali)

Inv. št.: brez

MORI, Assunto
Elementi di geografia ad uso della 1a classe delle 
scuole tecniche e complementari. Fasc. 1, Geografia 
fisica generale, L’Europa e l’Italia in generale. – 4 ed. 
– Torino : G. B. Paravia, [s.a.]. – 119 str. : ilustr., zvd. 
; 26 cm

Inv. št.: brez

PAVICH von Pfauenthal, Alfons
Mosor / napisao Alfons Pavich Pfauenthal ; preveo iz 
njemaškog na hrvatsko jezik F. L.. – U Zadru : Vitalini, 
[1907]. – 58 str. : lustr. ; 24 cm

– – Panorama s Kunjevoda u Mosor –Planini 
[Kartografsko gradivo] / snimljena od A. Pavich von 
Pfauenthal. – [Nedoločljivo merilo]. – 1 zvd. : ilustr. ; 
168 x 24 cm, zložen na 18 x 24 cm

Inv. št.: 2982

PUTZGERS, Friedrich Wilhelm
Historischer Schul–Atlas zur alten, mittleren und 
neuen Geschichte : in 52 Haupt– und 61 Nebenkarten 
: für die höheren und mittleren Unterrichtsanstalten 
Österreich–Ungarns / F.W. Putzgers ; herausgegeben 
von Alfred Baldamus und Ernst Schwabe. – 30. Aufl. 
– Wien : A. Pichlers Witwe & Sohn, 1908. – XI, 31 f. 
pril. : barvni zvd. ; 26 cm

Inv. št.: brez

RATZEL, Friedrich
Geografia dell’uomo (antropogeografia) : principi 
d’applicazione della scienza geografica alla storia / 
Friedrich Ratzel ; tradotta da Ugo Cavallero. – Torino : 
Fratelli Bocca, 1914. – XXIII, 596 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2357



223

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

9

a
r

h
e

o
l

o
gij




a
, 

d
o

m
o

z
n

a
n

s
t

v
o

,g
e

o
g

r
a

fij



a

, 
bi


o

g
r

a
fijA





, 

Z
g

o
d

o
vi


n

a

UDKRUDNYĆKYJ, Stefan von
Ukraina und die Ukrainer / von Stefan Rudnyćkyj. 
– Wien : Des Allgemeinen ukrainischen nationalrates, 
1914. – 31 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2267

TARAMELLI, Torquato
Il Massiccio del Grappa : con una carta geografica a 
colori e sei tavole fuori testo / Tarquato Taramelli. 
– Novara : Istituto geografico De Agostino, 1918. – 40 
str., ilustr. ; 21 cm. – (Quaderni Geografici ; N. 6)

Inv. št.: 2406

UMLAUFT, Friedrich
A. Hartleben’s Kleines Statistiches Taschenbuch über 
alle Länder der Erde / nach Friedrich Umlauft. – Wien 
: Leipzig, 1917. – 124 str. ; 15 cm

Inv. št.: 2336, Dr. H. Tuma, advokat Trst

WESTERMANNS Weltatlas / berbeitet von Adolf  
Liebers. – Braunschweig ; Hamburg : G. Westermann, 
1921. – 110 str. + 91 str. : zvd. ; 26 x 23 cm

Inv. št.: brez, Ivan Tuma

WEYGANDT, Chr.
Mathematische Geographie oder die Erde im Welt-
raum .Theil 1, Der elementantargeographie, oder 
methodischen Einführung in das Gesammtgebiet der 
Edkunde / von Chr. Weygandt. – Butzbach : W. Weick-
hardt, 1870. – XII, 232 str. + pril. ; 20 cm

Inv. št.: 258

WINKLER, Florens
Leitfaden physikalischen und mathematischen Geogra-
phie / herausgegeben von Florens Winkler. – Dresden 
: L. Wolf, 1871. – 173 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

ZUEV’, N. I.
Geografija rossijskoj imperij : kurs’ srednih učebnih’ 
zavedenij : s tremi kartami i 224 politipažnjmi risunkami 
/ N. I. Zuev’. – S. Peterburg : A. S. Suvorin, 1887. – 264 
str., : ilustr., 3 zvd. ; 27 cm

Inv. št.: 424

POTOPISI 

ANDERSEN–Nexö, Martin
Po solnčni Španiji / Martin Andersen Nexö ; prevedel 
Ciril Štukelj. – V Ljubljani : Cankarjeva družba, 1932. 
– V, 61 str., [15] f. pril. ; 20 cm

Inv. št.: 3138

DELIRADEV’, Pavel’ Dimitrov
Osogovo : populjaren očerk’/ P. Deliradev. – Sofija : 
Gladston, 1927. – 176 str. : fotogr. ; 21 cm. – (Biblioteka 
Turističeska prosveta ; N. 2)
Cir.

Inv. št.: 2932, posvetilo avtorja, 21.3.1929

DELIRADEV’, Pavel’ Dimitrov
Ot’ Kom’ do Emine (po Biloto na Stara–Planina) : 
geografsko–istoričeski putopis’ / P. Deliradev’. – Sofija 
: D. Sotirov, 1934. – 135 str. : fotogr. ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 3314, s posvetilom avtorja “Dar Dr. H. Tuma za 
…P. Delioradev” 13.3.1935 

HAMILTON, Angus
Korea : Das Land des Morgenrots : Nach seinen 
Reisen geschildert von Angus Hamilton. – Leipzeg : O. 
Spamer, 1904. – XXXI, 296 str. : ilustr. + 1 zvd. ; 23

Inv. št.: 1044

JEMERŠIĆ, Ivan Nepomuk
Kopnom i morem na Plitvička jezera : putne uspomene 
u slici i rieči / napisao Ivan Nep. Jemeršić. – Zagreb : 
A. Scholz, 1904. – 455 str. : ilustr., av. slika ; 21 cm

Kazalo

Inv. št.: 1082

KATSCHER, Leopold
Aus China : Skizzen und Bilder / von Leopold Katscher. 
– Leipzig : P. Reclam. – 118 str. ; 15 cm. – (Universla 
Bibliothek ; 2256)

Inv. št.: brez

LAMARTINE, Alphonse de
Voyage en Orient : 1832–1833 / par A. de Lamartine 
; Herausgegeben von J. H. Lohmann. – Quedlinburg : 
G. Basse, 1867. – 283 str. ; 18 cm

Inv. št.: 80
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UDK LAMPE, Frančišek
Jeruzalemski romar : opisovanje svete dežele in svetih 
krajev / po svojem opazovanju in zanesljivih virih 
napisal Frančišek Lampe. – V Celovcu : Družba sv. 
Mohorja, 1892–1893. – 2 zv. (366 str.) : ilustr. ; 21 cm

Hrbt. nasl.: Jeruzalemski romar I.–II.

Inv. št.: 285

LAUTER, Joseph
Japan : das Land der aufgehenden Sonne : einst und 
jetzt : Nach seinen Reisen und studien / von Joseph 
Lauterer. – Leipzig : O. Spamer, 1902. – IV, 407 str. : 
ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 1045

LAVTIŽAR, Josip
Pri Jugoslovanih / spisal Josip Lavtižar. – Ljubljana 
: Slovenska matica, 1903. – 329 str. : ilustr. ; 21 cm. 
– (Zabavna knjižnica ; 16)

Inv. št.: 1092

MARCHETTI, Hermann
Die Erdumsegelung S. M. Schiffes Saida in dem Jahren 
1890, 1891, 1892 / von hermann Marchetti. – Wien : 
C. Gerold’s Sohn, 1894. – VI, 529 str. : ilustr., zvd. ; 
25 cm

Inv. št.: 655

MIHAČEVIĆ, Lovro
Po Albaniji : dojmovi s puta / Lovro Mihačević. – 
Zagreb : Matica Hrvatska, 1911. – 144 str. : fotogr. + 
1 zvd. ; 20 cm

Inv. št.: 1984

PAJEKEN, Friedrich J.
Aus dem wilden Westen Nordamerikas : Erlebnisse 
und Skizzen / von Friedrich J. Pajeken. – 2 Bändchen. 
– Leipzig : P. Reclam jun., [s. a.]. – 101 str. ; 16 cm. 
– (Reclams Universal Bibliothek ; nr. 3284)

Inv. št.: brez

PALLIN, H. N.
Kebnekaise : färder och äventyr i lappland : med 106 
fotografier, 8 kartor och 8 diagram / av H. N. Pallin. 
– Stockholm : A. Bonniers, 1927. – 250 str. : fotogr. ; 
23 cm

Inv. št.: 2923

PETTINATO, Concetto
La Russia e i Russi nella vita moderna : osservati da 
un italiano / Concetto Pettinato. – Milano : Fratelli 
Treves, 1914. – 361 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2221

PODDUBNYJ, I.
Russkaja zemlja : priroda strany, naselenie i ego 
promysly : sbornik dlja narodnago čtenija. Tom’ II–j, 
Ozernyj kray / sostavil’ I. Poddubnyj ; redakcija V. I. 
Šemjakina. – Moskva : I. D. Sytin, 1894. – 213 str., zvd. 
; 20 cm. – (Prihodskaja biblioteka)
Cir.

Inv. št.: 415

STIASNY, Ljudevit
V Petrograd : potopisne črtice / po svojem opazovanju 
in po raznih virih sestavil Ljudevit Stiasny. – V Gorici : 
Goriška tiskarna A. Gabršček, 1898. – 128 str. ; 17 cm. 
– (Slovanska knjižnica ; 69–70)

Inv. št.: 653

VÁCLAV, Jan
Vábné Slovensko : cestopisné črty / Jan Václav. – V 
Praze : E. Beaufort,1906. – 50 str. : ilustr. ; 20 cm. – 
(Sbírka popularnich spisů cestopisných)

Inv. št.: brez

VOŠNJAK, Bogumil
Na razsvitu : ruske študije / Bogumil Vošnjak. – 
Ljubljana : L. Schwentner, 1906. – V, 395 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1202

VOŠNJAK, Bogumil
Zapiski mladega potnika / Bogumil Vošnjak. – Gorica 
: A. Gabršček, 1903. – V, 402 str. : ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: 1064

VODIČI in ZEMLJEVIDI

ÄGYPTEN Unter– und Oberägypten Obernubien 
und Sudan. – 5. Auflage. – Leipzig ; Wien : 
Bibliographisches institut, 1909. – VIII, 52 str. : zvd. ; 
16 cm. – (Meyers Reisebücher)

Inv. št.: 2023
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UDKANDERSENS, Axel
Kort over København / Axel Andersen. – København 
: A. Andersens, [s. a.]. – 16 str., 1 zvd. ; 19 cm

Inv. št.: brez

The AUTHENTIC Atlas and guide to London and 
suburbs. – London : Geographia, [s.a.]. – 80, 94 str. : 
zvd. ; 18 cm

Vsebina: Atlas section, Guide section

Inv. št.: brez

BAEDEKER, Karl
Berlin und Umgebung : Handbuch für Reisende : 
mit 4 Karten, 11 Plänen und 17 Grundrissen / von 
Karl Baedeker. – 20. Aufl. – Leipzig : K. Baedeker, 
1927. – XII, 288 str., zvd., ; 16 cm. – (Baedeker’s 
Reisehandbücher)

– – Plananhang zu Baedekers Berlin. – 48 str. : zvd. ; 
16 cm 

Inv. št.: 3108

BAEDEKER, Karl
Deutschland : in einem Bande / Kurzes Reisehandbuch 
/ von K. Baedeker. – Leipzig : K. Baedeker, 1909. 
– XXVI, 446 str. : zvd., ilustr. ; 16 cm. – (Baedekers 
Reisehandbucher)

Inv. št.: 1857

BAEDEKER, Karl
Italien : Handbuch für Reisende. Teil 1, Ober–Italien, 
Ligurien, das nördliche Toscana / von K. Baedeker. – 
16. Aufl. – Leipzig : K. Baedeker, 1902. – LXVI, 551 str., 
zvd. : ilustr. ; 16 cm. – (Baedeker’s Reisehandbücher)

Ov. nasl.: Baedeker’s Ober–Italien. – Potiskani spojni 
listi

Inv. št.: 1101

BAEDEKER, Karl
Österreich : Handbuch für Reisende / von K. Baedeker. 
– 25. Aufl. – Leipzig : K. Baedeker, 1898. – XVI, 530 
str. : ilustr. ; 16 cm. – (Baedekers Reisehandbucher)

Inv. št.: 864

BAEDEKER, Karl
Paris et ses environs : manuel du voyageur / par Karl 
Baedeker. – 19. éd. – Leipzig : K. Baedeker, 1924. – 

XXVIII, 482 str., 16 zvd., 41 načrtov : ilustr. ; 16 cm. 
– (Baedeker’s Reisehandbücher)
– – Appendice au guide a Paris / par Karl Baedeker. 
– 64 str. : zvd. ; 16 cm

Inv. št.: 2987

BAEDEKER, Karl
Russland : Handbuch für Reisende mit 19 Karten, 25 
Plänen und 7 Grundrissen / von K. Baedeker. – 5. 
Aufl. – Leipzig : K. Baedeker, 1901. – L, 478 str. : zvd., 
načrti mest ; 16 cm. – (Baedekers Reisehanbucher)

Inv. št. : 863

BAEDEKER, Karl
Southern Germany and Austria including Hungary 
and Transylvania : with 24 maps and 30 plans / by 
K. Baedeker. – 6. ed. – Leipzig : K. Baedeker, 1887. 
– XVI, 441 str. : zvd., načrti mest ; 16 cm. – (Baedekers 
Reisehanbucher)

Inv. št. : brez

BERTARELLI, Luigi Vittorio 
L’arte in Italia. Sguardo d’insieme. Torino, Milano / L. 
V. Bertarelli. – 1a ed. – Milano : Touring Club Italiano, 
1914. – 235 str. : zvd. ; 16 cm. – (Guida d’Italia del 
Touring Club Italiano : Piemonte, Lombardia, Canton 
Ticino : Annesso al primo volume della Guida d’Italia 
/ 1)

Inv. št.: 2259

BERTARELLI, Luigi Vittorio
Itália Centrale / L. V. Bertarelli. – 1a ed. – Milano : 
Touring Club Italiano, 1923–1925. – 4 zv. : ilustr. ; 16 
cm. – (Guida d’Italia del Touring Club Italiano ; 6)

Kazala
Vol. 1: Territorio a est e a sud della linea ferroviaria 
Firenze–Arezzo–Perúgia–Foligno–Terni–Roma. – 
1924. – 611 str.
Vol. 2: Firenze–Siena–Perugia–Assisi. – 1922. – 420 
str.
Vol. 3: Territorio a Ovest della linea ferroviaria Firenze–
Arezzo–Perúgia–Foligno–Terni–Roma. – 1923. – 618 
str.
Vol. 4: Roma e dintorni. – 1925. – 867 str., pril. – 
Kazalo

Inv. št.: 2594, 2482, 2551, 2696

BERTARELLI, Luigi Vittorio
Itália meridionale / L. V. Bertarelli. – 1a ed. – Milano 
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UDK : Touring Club Italiano, 1926–1928. – 3 zv. : ilustr. ; 16 
cm. – (Guida d’Italia del Touring Club Italiano ; 14)

Vol. 1: Abruzzo, Molise e Púglia : con 14 carte 
geografiche, 13 piante di città. – 1926. – 800 str., 14 
zvd.
Vol. 2: Nápoli e dintorni. – 1927. – 618 str., 7 zvd.

Inv. št.: 2773, 2825

BERTARELLI, Luigi Vittorio
Le Tre Venézie. Vol. 1, 2 / L. V. Bertarelli. – 1a ed. 
– Milano : Touring Club Italiano, 1920. – 2 zv. (563,
9 zvd.; 611 str., 23 zvd.) : ilustr. ; 16 cm. – (Guida 
d’Itália del Touring Club Italiano ; 7)

Inv. št.: 2418, 2419

BERTARELLI, Luigi Vittorio
Possedimenti e colonie : isole Egee, Tripolitania, 
Cirenaica, Eritrea, Somalia / L. V. Bertarelli. – 1a ed. 
– Milano : Touring Club Italiano, 1929. – 852 str., 34 
zvd. : ilustr. ; 16 cm. – (Guida d’Itália del Touring Club 
Italiano ; 16)

Inv. št.: 2970

BERTARELLI, Luigi Vittorio
Sicilia : con 35 carte geografiche, 13 piante di città, 10 
piante di edifici / Luigi Vittorio Bertarelli. – Milano : 
Touring Club Italiano, 1919. – 478 str. : zvd., ilustr. ; 16 
cm. – (Guida d’Itália del Touring Club Italiano ; 6)

Knjigi manjkajo platnice.

Inv. št.: v registru 2384 

BOUBELA, R.
Den v Brnĕ stručný průvodce méstem / napsal R. 
Boubela. – V Brnĕ : Zemský Cizinecky svaz pro Moravu 
a Slezsko, 1922. – 36 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Propagačni 
publikace Zemského Cizineckého svazu v Brnĕ ; 4)

Inv. št.: brez

ČAKLOVIĆ, Josip
Zagreb : najnoviji popis ulica sa nacrtom grada uredi, 
oblasti i javne institucije sa adresama i telefonskim 
brojevima, željeznički, avtobusni i tramvajski saobračaj 
/ sastavio Josip Čaklovič. – Zagreb : K. Grasz, 1938. 
– 35 str. + 1 zvd. ; 12 cm

Inv. št.: brez

ČAPEK, Karel
Die Tschechoslovakei / Vorwort von Karel Čapek ; 
Entworfen von Slavoboj Tusar. – Praha : Orbis, [s.a]. 
– 93 str. : fotogr. ; 21 cm

Inv. št.: brez

DELIRADEV’ Pavel’ Dimitrov
Bitoša : populjaren’ očerk’ / P. Deliradev’. – Sofija : 
Gladston, 1926. – 344 str. : fotogr. ; 21 cm. – (Biblioteka 
turističeska prosveta ; n. 1)
Cir.

Inv. št.: 2931

DELIRADEV’ Pavel’ Dimitrov
Izsledvačnite na B’lgarija. Zv. 1, Čuždenci / P. 
Deliradev’. – Sofija : Gladston’, 1929. – 79 str. ; 18 cm. 
– (Biblioteka turističeska prosveta ; n. 15)

Inv. št.: 2934, s posvetilom avtorja dr. Henriku Tumi

DRAGIĆEVIĆ, Bogosav
Kragujevac u džepu : sva potrebna obaveštenja za što 
lakše orijentiranje i poslovni promet u Kragujevcu / 
sredio i sastavio Bogosav v. Dragićević. – Kragujevac : 
[s. n.], 1932. – 52 str., zvd. ; 14 cm

Inv. št.: brez

EISLER, G.
G. Eisler’s Illustrirter Führer durch Budapest. – 3. Aufl. 
– 116, VII str. : ilustr. ; 16 cm

Inv. št.: 76b

FERROVIE dello stato (Italia)
Guide regionali illustrate / edite dalla direzione generale 
delle ferrovie dello stato col concorso del Touring club 
Italiano. – Roma : A. Marzi, [s.a]. – ? zv. : fotogr. ; 24 
cm

Abruzzo. – 112 str.
Lazio, Vol. 1 – 83 str.
Lazio, Vol. 2. – 207 str.
Piemonte. – 135 str.
Puglie. – 88 str.
Sicilia, Vol. 1. – 88 str.
Sicilia, Vol. 2. – 163 str.
Umbria. – 63 str.

Inv. št.: brez
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UDKFÜHRER durch Prag und Tschechoslovakei. – Praha 
: J. Jiranek, [1931]. – 109 str. : ilustr., zvd. ; 18 cm
- - Intertionsteil. – 50 str.

Inv. št.: 3114

FRANK, J. F.
Kurze Bescreibung von Bologna den Gästen des Hôtel 
Brun / von J. F. Frank. – Wein : J. F. Frank, 1911. – 38 
str., zvd. ; ilustr. ; 19 cm

Inv. št.: brez

GUIDE indicateur des Rues de Paris avec les stations 
du Metropolitain les plus proches Autobus –Mètro. 
– Paris : A. Leconte, [s. a.]. – 180 str., zvd. ; 14 cm

Ovojn. nasl.: Plan commode de Paris : rues et 
monuments metropolitain avtobus

Inv. št.: brez

HAAS, C.
Panorama vom Hermannskogel bei Wien (542 m) / 
Aufgenommen von C. Haas. – Wien : Oesterreichischen 
Touristen Club, [18??]. – 22 str. ; 22 cm

Inv. št.: 54 b, Dr. Tuma

HAMBURG und Altona. – 31. Auflage Mit 4 Karten. 
– Berlin : Grieben, 1931. – 75, III str. : ilustr., zvd. ; 16 
cm. – (Grieben Reiseführer ; Bd. 73)

Inv. št.: 3113

HINTS for holidays in souther sunshine : official 
guide to health and pleasure resorts in the south and 
west of  England. – London : Southern Railway of  
England, 1931. – 896 str. : ilustr., zvd. ; 21 cm

Inv. št.: 3123

HOLIDAY by LMS : official illustrated guide. – 
London : The London Midland and Scottish Railway 
Company, 1931. – 672 str. : ilustr., zvd. ; 21 cm

Inv. št.: 3121

The HOLIDAY handbook : London and north 
eastern railway. – London : [s.n.], 19??. – [?] str. ; ilustr., 
zvd. ; 21 cm

Inv. št.: 3120

HUDOVSKI, Adolf
Zagreb i okolica : kažiput za urodjenike i strance : sa 
43 slike i 2 nacrta / složio A. Hudovski. – U Zagrebu : 
Dionička tiskara, 1892. – 96 str. : ilustr. + zvd. Zagreba 
; 19 cm

Inv. št.: 370, v Zagrebu 6. 7. 1895, Dr. Henriku Tuma c. 
kr. sodni pristav v Gorici

JEZIERSKI, Jozef
Ilustrowany przewodnik po m. Krakowie I okolicy 
1901–1902. – W Krakowie : Nowa drukarnia 
Jagiellonska, 1902. – 106 str. ; 21 cm

Inv. št.: 75 b

KLUB ČŠ turistov (Banska Bistrica)
Sprievodca po Banskej Bystrici a Horehroní / odbor 
klubu Čs turistov v Banskej Bystrici. – V Prahe : Klub 
ČŠ turistov, 1928. – 176 str. + 8 fotogr. pril. ; 18 cm

Inv. št.: 2900

KOŽIŠEK, Alois V.
Brno, capitale de la Moravie / Alois V. Kožišek ; traduit 
par Ant. Šestak. – Brno : Synicat regional d’initiative, 
1926. – 55 str. : fotogr. ; 19 cm. – (Publications de 
propagande du syndicat regional d’initiative de Brno 
; n. 32)

Inv. št.: brez

LUND, Karl
Sverige i bilder = Swesen illustrated = Schweden im 
Bilde / red. Karl Lund. – Göteburg : J. A. Boktryckeri, 
1927. – 63 str. : ilustr. ; 28 cm

Inv. št.: brez

MOŘE adriatické : Istrie, Dalmacie, Černá hora, 
Benátky, Pobřeží italské, Korfu / vydal český odbor 
Slovin. alpského družstva. – V Praze : Máj, [1911?]. 
– 204 str., pril. : ilustr. ; 17 cm

Zvd. na spojnih listih. – Kazalo

Inv. št.: 1914

MOSKVIN’, K.
Polnyj putevoditel’ po Varšav’ i eja okrestnostjam’ / 
K. Moskvin’. – 5. izd. – Varšava : T. I. D. Sytina, 1902. 
– 247 str. ; 18 cm

Inv. št.: 264 b
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UDK MUIRHEAD, Findlay
London and its environs : with 3 complete atlas of  
London and 33 other maps and plans / by Findlay 
Muirhead. – London : Macmillan & Co., 1927. – XVIII, 
549, 75 str. : zvd. ; 16 cm. – (The bule guides)

Inv. št.: 3109

NACRT grada Zagreba : po original nacrtu gradjevnog 
ureda grad. Poglavarstva. – Zagreb : Auer, [s. a.]. – 1 
zvd. (59 x 44 cm) ; 23 cm

Inv. št.: 2647

NAVOJEV, P. E.
Vođa kroz Beograd : spisak svih novih i prekrštenih 
ulica / P. E. Navojev. – Beograd : V. P. Gajdukov, 1931. 
– 107 str. ; 15 cm

Inv. št.: brez

NAZIV novih i starih ulica grada Zagreba. – 2. izd. 
– Zagreb : [s. n.], 1930. – 14 cm

Inv. št.: brez

NEAPEL und Umgaebung. – Berlin : Grieben, 1929. 
– 96, X str. : ilustr., zvd. ; 16 cm. – (Grieben Reiseführer 
; Bd. 101)

Inv. št.: brez

OBRADOVIĆ, Sret. Il.
Ilustrovani vodja po Beogradu prestonici kraljevine 
Srbije i okolini = Guide illustré pour Belgrade capitale 
du Royaune de Serbie. – Beograd : Št. Dositije 
Obradović, 1908. – 847 str. : fotogr. ; 17 cm
Cir.

Inv. št.: brez

PAULIĆ, Dragutin
Vodič na plitvička jezera sa 29 ilustracija, 2 karte i 2 
načrta / napisao D. Paulić. – Z Zagrebu : Zadruga 
hrvatskih planinara, 1923. – 120 str. : ilustr., zvd. ; 17 
cm

Inv. št.: 2893

PEČNIK, Carl
Ramleh : Die elensinische Riviera bei Alexandrien 
(Aegypten) : Als Einleitun: Wo liegt der passendste 
Winterkurat der Mittelmeerküsten / Carl Pecnik ; Mit 
einem Beitrage von G. Botti. – Leipzig : Woerl, 1900. 
– 88 str. ; 15 cm

Inv. št.: 216 b

PEHR, Franz
Kärnten : Ein Handbüchlein für Heimische und 
Fremde / von Franz Pehr. – [2. Aufl.]. – Klagenfurt : 
Heyn, 1928. – 117 str. : ilustr., [1] zganjen zvd. ; 19 cm

Kazalo

Inv. št.: 3276

PETERMANN, Reinhard E.
Führer durch Dalmatien / verfasst von Reinhard E. 
Petermann ; mit 165 Illustrationen von Ludwig Hans 
Fischer ; herausgegeben vom Vereine zur Förderung 
der Volkswirtschaftlichen Interessen des Königreiches 
Dalmatien. – Wien : A. Hölder, 1899. – XV, 602, LX 
str., 8 zganj. pril. z zvd. : ilustr. ; 23 cm

Ov. nasl.: Illustrirter Führer durch Dalmatien. – 
Kazali

Inv. št.: 1263

PLAN – Guide de Paris. – Paris : Cartes Taride, [s. a.]. 
– 240 str. ; 14 cm. – (Collection Des Guides)

Inv. št.: brez

PLAN Skoplja. – Skoplje : Nemanja, 1932. – 17 str., 4 
zganj. pril. z zvd. ; 16 cm
Cir.

Inv. št.: brez

PRAGUE : la capitale dela république Tchécoslovaque 
/ édité par la Caisse d’Éspargne municipale de Prague, 
1923. – 36 str. + ilustr. pril. ; 22 cm

Inv. št.: brez

PURTSCHELLER, Ludwig
Der Hochtourist in den Ostalpen / von L. Purtscheller 
und H. Hess. – 3., 5. Aufl. – Leipzig ; Wien : 
Bibliographisches Institut, 1903. – 2 zv. : ilustr. ; 16 cm. 
– (Meyers Reisebücher ; 3, 8)

Ov. nasl.: Der Hochtourist. – Potiskani spojni listi. 
– Kazalo
Bd. 1: Südliche Ostalpen von der Piave Ostwärts. – 423 
str. : zvd.
- - Nachträge zu Hochtourist in den Ostalpen, Bd. 1–7. 
– 93 str.
Bd. 2: Dolomit–Alpen, Karnische Alpen, Südöstliche 
Kalpen. – VIII, 296 str. : zvd.

Inv. št.: 1265, brez
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UDKRAKOVEC, Alexis
Die Schwefeltherme Toplice : bei Varasdin in Croatien 
= Varasdiner Töpliz / von Alexis Rakovec. – Wien : W. 
Braumüller, 1863. – X, 175 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: 87 b

SAMOKOV’ Čam’–Korija. – Sofija : D’ržavna 
pečatnica, 1928. – 47 str. : fotogr. ; 19 cm
Cir.

Inv. št.: 2894

SEEBAD–Kurort Grado im österr. Künstenlande. 
– Wien : Industri2, 1910. – 56 str., zvd. ; 19 cm

Inv. št.: brez

SIEGEL, Johann
Markt–Tarvis in Ober–Kärnten (Oesterreich), dessen 
Umgebund und das Kanalthal / Verfasst von Johann 
Siegel ; Herausgegeben von Leo Woerl. – Leipzig : 
Woerl’s Reisebücherverlag, 1903. – 206, 23 str. : ilustr. ; 
16 cm. – (Woerl’s Reisehandbücher)

Inv. št.: 2579

STRAHOVOE obščestvo Rossija : Strahovoe 
obščestvo Jakov’. – [s. l.]:[s. n.], 1902. – 750 str. ; 13 cm. 
– (Polnyj karmannyj putevoditel’)

Inv. št.: brez

SVENSKA Turistföreningen 1885–1923. – Stockholm 
: Centraltryckeriet, 1924. – 23 str. ; 22 cm

Inv. št.: brez

SYNDICAT d’Initiative de Grenoble et du 
Dauphiné
Le Dauphine : centres de Villégiatures. – Grenoble : G. 
Guirimand, 1929. – 252 str., zvd. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: brez

ŠEMJAKIN, V. I.
Moskva : eja svjatyni i pamjatniki / redakcija V. I. 
Šemjakina. – Moskva : I. D. Sytni, 1894. – 239 str. ; 20 
cm. – (Prihodskaja biblioteka)

Inv. št.: 416

TOURING club Italiano
Attraverso l’Italia : illustrazione delle regioni Italiane. 

– Milano : Touring club Italiano, 1922–19??. – ? zv. : 
ilustr. ; 29 cm

Vol. 2: Lombardia. Part. 1. – 1931. – 253 str.
Vol. 3: Lombardia. Part. 2. – 1932. – 254 str.
Vol. 4: Sicila. – 1933. – 254 str.
Vol. 5: Toscana. Part. 1. – 1934. – 254 str.
Vol. 6: Toscana. Part. 2. – 1935. – 254 str.

Inv. št.: 3079, brez, 3205, 3252, brez

TOURING club Italiano
Carta d’Italia del Touring club italiano alla scala 1 : 
250.000 : Indice del Foglio.... – Milano : L. Mondaini, 
1907–1912. – 56 sn. ; 17 cm

Sn. 1: Indice del Foglio 1 (Aosta). – 1911. – 27 str. 
Sn. 2: Indice del Foglio 2 (Domodossola). – [s. a.]. – 31 
str.
Sn. 3: Indice del Foglio 3 (Como). – 1908. – 31 str.
Sn. 4: Indice del Foglio 4 (Bergamo). – 1910. – 31 str. 
Sn. 8: Indice del Foglio 8 (Susa). – 1910. – 29 str. 
Sn. 9: Indice del Foglio 9 (Torino). – 1907. – 23 str.
Sn. 10: Indice del Foglio 10 (Milano). – 1907. – 19 str.
Sn. 11: Indice del Foglio 11 (Brescia). – 1907. – 23 str.
Sn. 12: Indice del Foglio 12 (Verona). – 1908. – 27 str.
Sn. 13: Indice del Foglio 13 (Venezia). – 1907. – 15 str. 
Sn. 13 b: Indice del Foglio 13 bis (Fiume Pola). – 1904. 
– 15 str.
Sn. 14: Indice del Foglio 14 (Nizza). – [s. a.]. – 26 str.
Sn. 15: Indice del Foglio 15 (Cuneo=Porto Maurizio). 
– [s. a.]. – 22 str. 
Sn. 16: Indice del Foglio 16 (Genova). – 1907. – 11 str.
Sn. 17: Indice del Foglio 17 (Pisa). – 1908. – 19 str.
Sn. 18: Indice del Foglio 18 (Bologna–Firenze). – 1908. 
– 23 str.
Sn. 19: Indice del Foglio 19 (Ravenna). – 1909. – 26 str.
Sn. 20: Indice del Foglio 20 (Pesaro). – 1909. – 11 str.
Sn. 21: Indice del Foglio 21 (Livorno). – 1907. – 11 str.
Sn. 22: Indice del Foglio 22 (Siena). – [s. a.]. – 19 str. 
Sn. 23: Indice del Foglio 23 (Perugia). – 1908. – 27 str.
Sn. 24: Indice del Foglio 24 (Macerata). – 1909. – 30 
str.
Sn. 25: Indice del Foglio 25 (Ancona). – 1909. – 11 str. 
Sn. 26: Indice del Foglio 26 (Orbetello). – 1910. – 6 str.
Sn. 27: Indice del Foglio 27 (Civitavecchia). – 1907. – 19 
str.
Sn. 28: Indice del Foglio 28 (Roma). – 1907. – 23 str.
Sn. 29: Indice del Foglio 29 (Chieti). – 1909. – 19 str.
Sn. 30: Indice del Foglio 30 (San Severo). – 1910. – 11 
str.
Sn. 31: Indice del Foglio 31 (Gargano). – 1910. – 8 str.
Sn. 32: Indice del Foglio 32 (Sassari). – [s. a.]. – 10 str.
Sn. 33: Indice del Foglio 33 (Tempio Pausania). – [s. a.]. 
– 16 str.
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UDK Sn. 34: Indice del Foglio 34 (Frosinone). – 1907. – 11 
str.
Sn. 35: Indice del Foglio 35 (Napoli). – 1907. – 19 str.
Sn. 36: Indice del Foglio 36 (Benevento). – 1911. – 27 
str.
Sn. 37: Indice del Foglio 37 (Foggia). – [s. a.]. –22 str.
Sn. 38: Indice del Foglio 38 (Bari). – 1912. – 13 str.
Sn. 39: Indice del Foglio 39 (Oristano). – [s. a.]. – 15 str
Sn. 40: Indice del Foglio 40 (Nuoro). – 1913. – 19 str.
Sn. 41: Indice del Foglio 41 (Salerno). – 1911. – 11 str.
Sn. 42: Indice del Foglio 42 (Potenza). – 1911. – 22 str.
Sn. 43: Indice del Foglio 43 (Taranto). – 1912. – 11 str.
Sn. 44: Indice del Foglio 44 (Lecce). – [s. a.]. – 16 str.
Sn. 45: Indice del Foglio 45 (Iglesias). – [s. a.]. – 15 str.
Sn. 46: Indice del Foglio 46 (Cagliari). – [s. a.]. – 11 str.
Sn. 47: Indice del Foglio 47 (Cosenza). – 1911. – 14 str.
Sn. 48: Indice del Foglio 48 (Catanzaro). – 1911. – 14 
str.
Sn. 49: Indice del Foglio 49 (Palermo). – 1909. – 18 str.
Sn. 50: Indice del Foglio 50 (Cefalù). – 1909. – 11 str.
Sn. 51: Indice del Foglio 51 (Etna). – 1908. – 15 str.
Sn. 52: Indice del Foglio 52 (Messina). – 1908. – 15 str.
Sn. 53: Indice del Foglio 53 (Badolato). – 1909. – 3 str.
Sn. 54: Indice del Foglio 54 (Sciacca). – 1909. – 7 str.
Sn. 55: Indice del Foglio 55 (Caltanissetta). – 1909. – 15 
str.
Sn. 56: Indice del Foglio 56 (Catania). – 1909. – 18 cm 

Inv. št.: brez

TOURING club Italiano
Guida itineraria delle strade di grande comunicazione 
e di particolare interesse turistico dell’Italia. – Milano 
: Touring club Italiano, 1927–1931. – 5 zv. : zvd. ; 16 
cm

N. 1: Italia Settentrionale. Part. 1. – 1927. – 262 str.
N. 2: Italia Settentrionale. Part. 2. – 1928. – 329 str.
N. 3: Italia centrale. – 1929. – 357 str.
N. 4: Italia meridionale. – 1930. – 314 str.
N. 5: Italia insulare possedimenti e colonie. – 1931. 
– 258 str.

Inv. št.: brez

TOURING club Italiano
Guida pratica al luoghi di soggiorno e di cura d’Italia. 
– Milano : Touring club Italiano, 1922–19??. – ? zv. : 
ilustr. 24 x 17 cm

Parte 1: Le stazioni al mare, Vol. 1, Le stazioni del Mare 
Ligure e del Mare Tirreno. – 1932. – 228 str. 
Vol. 2, Le stazioni del Mare Adriatico e del Mare Libia. 
– 1933. – 205 str.

Parte 2: Le stazioni alpine, Vol. 1, Le stazioni del 
Piemonte e della Lombardia. – 1934. – 243 str.
Vol. 2, Le stazioni della Venezia Tridentina, del Cadore 
e della Carnia. – 223 str.

Inv. št.: 3174, 3217, 3303, brez

TOURING club Italiano
Guida–Itinerario dell’Italia. – Milano : Touring club 
Italiano, 19??–19??. – ? zv. ; 15 cm

Parte 2: Guide Regionali, Fasc. 7, 8, 9, Piemonte. – 
1898. – 292 str.
Fasc. 14, 15, Toscana. –1901. – 303 str. 
Fasc. 22, Puglie. – 1905. – 276 str., zvd.

Inv. št.: brez, brez, brez

TOURING club Italiano
Strade di grande comunicazione dell’Italia. – Milano : 
T. C. I., 1901. – 3 zv. : zvd. ; 15 cm. – (Guida itineraria 
/ compilata da Luigi Vittorio Bertarelli)

Fasc. 1: Italia Settentrionale. – 239 str.
Fasc. 2: Italia Centrale e Meridionale. – 153 str.
Fasc. 3: Italia Meridionale e Insulare. – 123 str.

Inv. št.: brez

TÜRKEI, Rumänien, Serbien, Bulgarien. – 5. Aufl. 
– Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1908. 
– X, 932, 48 str.: ilustr. zvd. ; 16 cm. – (Meyers 
Reisebücher)

Potiskani spojni listi. – Kazalo

Inv. št.: 1714

UMGEBUNGS – Karte von Triest [Kartografsko 
gradivo] / K. k. Generalstabskarte. – 1:75.000. – Wien 
: K. K. Hof. & Univ. Buchh, 1883. – 1 zvd : barv. ; 61 
x 50 cm

Inv. št.: 49 b, Trieste, 1. [18]88

VODNIK za Julijske Alpe in Karavanke po 
Gorenjskem. – Kranjska gora : S. P. D., [s.a.]. – 10 str. 
; 16 cm

Inv. št.: brez, v dveh izvodih

VILÍMKŮV průvodce Prahou a okolím. – V Praze : J. 
R. Vilímek, [s. a.]. – 70 str. . ilustr. ; 15 cm

Inv. št.: 44 b
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UDKWENNG, Ludwig
Ludwig Wenng’s Illustririer Führer durch München : 
mit den Katalogen der Pinakotheken, Glyptothek und 
Schack–Gallerie dem Neuesten Stadtplan. – München 
: L. Wenng, [s. a.]. – 40 str., zvd. : ilustr. ; 16 cm 

Inv. št.: 43 b

WIEN und Umgebung mit Wachau, Semmering, 
Schneeberg und Raxalpe und Angaben für 
Automobilisten. – 29 Aufl. – Berlin : Grieben, 1929. 
– 240 str. : ilustr., zvd. ; 16 cm. – (Grieben Reiseführer 
; Bd. 8)

– – Angang zum Grieben–Reiseführer Wien und 
Umgebung. – 30 str.

Inv. št.: 3112

ZHUBER Okrog, Pavel
Zdravišče Toplice na Kranjskem : kranjski Gaštajn : 
gorke in grezne kopeli / spisal Pavel Zhuber Okrog. 
– [Toplice] : V zalogi zdraviščnega opravništva, 1900. 
– 23 str., [2] zganj. f. pril. : ilustr. ; 18 cm

Inv. št.: 281 b

ŽIPEK, Alois
Prag / von Alois Žipek, Jan Grmela, Ladislav Jarolímek. 
– Prag : Orbis, [s.a.]. – 65 str. : fotogr. ; 21 cm

Inv. št.: brez

BIOGRAFIJA

ALBUM slovenskih književnikov / [uredil Janko Šle-
binger]. – V Ljubljani : Tiskovna zadruga, [1928] (v 
Ljubljani : Delniška tiskarna). – 139, XXIX str. : ilustr. 
; 26 cm

Abecedno kazalo z biografskimi in literarnimi pojasnili

Inv. št.: 2865

BAZUNOV, S. A. 
M. I. Glinka : ego žizn’ i muzykal’naja dejatel’nost’ / 
biografičeskij očerk’ S. A. Bazunova. – S. Peterburg’ 
: O. Pol’z, 1892. – 78 str. : port. ; 18 cm. – (Žizn’ 
zamečatel’njih’ ljudej, biografičeskaja biblioteka)
Cir.

Vsebuje tudi: Vybor’ proizvedenij M. I. Glinki dlja 
fortepiano / sostavila A. M. Pomeranjeva. S. Peterburg 
: O. Pol’z, 1892

Privezano: [1] N. A. Dobroljubov’ / A. M. 
Skabičevskago. S. Peterburg : O. Pol’z, 1894. [2] L. N. 
Tolstoj / Evgenija Solov’eva. S. Peterburg : O. Pol’z, 
1894

Inv. št.: 30 

BEBEL, August
Aus meinen Leben / von August Bebel. – Stuttgart : 
J. H. W. Dietz, 1910–1911. – 3 zv. (221, 270, 420 str.) 
; 20 cm

Inv. št.: 1739, 2231, 1942

BIERBAUM, Otto Julius 
Dostojevski / von Otto Julius Bierbaum. – München : 
R. Piper & Co., [18??]. – 16 str. ; 21 cm

Inv. št. : brez

BLEIWEISOV zbornik / uredil Jos. Tominšek. – V 
Ljubljani : Matica Slovenska, 1909. – LVI, 327, [1] f. 
pril. ; 25 cm. – (Zbornik ; zv.11)

Inv. št.: 1732

BURGAR, Anton
Simon Gregorčič : življenjepis / spisal Anton Burgar. 
– V Ljubljani : I. Gruntar, 1907. – 101 str., [1] f. s 
pesnikovo sliko ; 21 cm

Predgovor / Anton Burgar: str. 3–[5]

Inv. št.: 1450

CELLINI, Benvenuto
Vita di Benvenuto Cellini scritta da lui medesimo / con 
intraduzione, note storiche e filologiche , un ritratto e 
8 tavole fuori te a cura di Adolfo Padovan. – Milano : 
Ulrico Hoepli, 1915 . – XXX, 475 str. : 18 cm

Introducione: str. I – XXX 

Inv. št. : brez

CROCE, Benedetto 
Pagine sparse. Serie 2, Pagine sulla guerra / Benedetto 
Croce ; raccolte da G. Castellano. – Napoli : R. Ricciardi, 
1919. – 326 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2385, Gorizia 30. 6. 1919

DR. Klement Jug / slovenski mladini posvečuje 
dijaško društvo Adrija. – Gorica : Dijaško društvo 
Adrija, 1926. – 153 str. : Jugov port. ; 24 cm

Inv. št.: 2756
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UDK DRECHSLER, Branko
Stanko Vraz : studija / Branko Drechsler. – U Zagrebu 
: Matica hrvatska i slovenska, 1909. – 220 str., [1] f. 
pril. ; 20 cm. – (Crtice iz hrvatske književnosti ; 4) 
(Preporodne studije / Branko Drechsler ; 1)

Inv. št.: 1712

FRANCEV’, Vladimir Andreevič
Iz’ epohi vozroždenija Ugorskoj Rusi / V. A. Francev’. 
– L’vov : Galicko–russkoj Maticy, 1902. – 14 str. ; 23 
cm

Ottisk’ iz’ 1–oj knigi Naučno–literaturnago Sbornika.

Inv. št.: 36 b

GENTILE, Giovanni
Mazzini / Giovanni Gentile. – Caserta : E. Marino, 
1919. – 69, XI str. ; 21 cm. – (Collana di opuscoli critici 
/ Gino Saviotti ; N. 3–4)

Supplemento bibliografico alla collana di opuscoli 
critici: Str. I–XI

Inv. št.: 2415

HOLEK, Wenzel
Lebensgang eines deutsch–tschechischen Handarbeiters 
/ Wenzel Holek ; mit einem Vorwort herausgegeben 
von Paul Göhre. – Jena : E. Diederichs, 1909

Inv. št.: 1700

HOLZ, Vatroslav
Spomini na znamenite možé slovenske / čital Vatroslav 
Holz dne 9. aprila 1892 v Tržaški Slovanski Čitalnici. 
– Ponatis iz Edinosti. – V Trstu : M. Cotič, 1892. – 128 
str. ; 14 cm

Inv. št.: brez, žig Akademija znanosti in umetnosti, 
Ljubljana, (2225 H)

HRIBAR, Ivan
Moji spomini / Ivan Hribar. – Ljubljana : [s.n.], 1929–
1933. – 3 zv. (507, 549, 208 str.) : ilustr. ; 22 cm

Kazala
Del 1: Od 1853. do 1910. leta. – 1928. – (V Ljubljani : 
Merkur). – 507str.
Del 2: Osvobojevalna doba. – 1928. – (V Ljubljani : 
Merkur). – 549 str.
Del 3: Od 1929 dalje. – 1932. – (V Ljubljani : J. Blasnika 
nasl.). – 208 str.,[8] str. pril.

Inv. št.: 2919, 2920, 3186

KLAIĆ, Vjekoslav
Život i djela Pavla Rittera Vitezovića : 1652 –1713 / 
Vjekoslav Klaić. – U Zagrebu : Matica Hrvatska, 1914. 
– 294 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: brez

KOPITARJEVA spomenica / uredil Josip Marn. – V 
Ljubljani : Matica slovenska, 1880. – V, 188 str., [1] f. 
pril. (frontispic), [1] zganj. list s faks. Kopitarjevega 
rokopisa ; 23 cm

Besedilo v slov., nem., lat. in češ.

Inv. št.: 618

KOVAČIČ, Frančišek
Služabnik božji Anton Martin Slomšek, knezoškof  
lavantinski. Del 1 / spisal Fran Kovačič. – V Celju : 
Družba sv. Mohorja, 1934. – 168 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 3294

KRASNOV, L. A. 
L. A. Seneka : ego žizn’ i filosofskaja d’jatel’nost’ / 
biografičeskij očerk’ P. I. Krasnova. – S. Peterburg’ : F. 
I. Zrlih’, 1895. – 77 str. : ilustr. avtorj. ; 19 cm. – (Žizn’ 
zamečatel’nyh’ ljudej)
Cir.

Inv. št.: 410

KROPOTKIN, Petr Alekseevič
Memories of  a revolutionist / P. Kropotkin. – 2 ed. 
– London : S. Sonnenschein & Co., 1908. – XXXI, 468 
str. : avtorj. port. ; 20 cm

Preface / George Brandes: str. IX–XVI. – Preface to 2 
ed. / Kent Bronley: str. XVII–XXXI

Inv. št.: brez, F. L. Tuma 26.9.[19]09 z originalnim 
podpisom P. Kropotkina in posvetilom: “Ta avtograf  je 
izrezan iz kn. P. K. pisma poslanega meni in datiranega z dne 
25. sept. [19]09, Viola, Muswell Hill Road, London N.” 

KUGY, Julius
Arbeit, Musik, Berge : Ein Leben / von Julius Kugy. 
– München : R. Rother, [s.a.]. – 374 str. ; 21 cm

Inv. št.: 3137

KUHAČ, Franjo Ksaver
Vatroslav Lisinski i njegovo doba : prilog za poviest 
hrvatskog preporoda / napisao Franjo Ks. Kuhač. – 
Zagreb : Matica Hrvatska, 1887. – 201 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1089
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UDKLEVSTIK, Fran
Levstikova pisma / Fran Levstik ; uredil Avgust 
Pirjevec. – V Ljubljani : Slovenska matica, 1931. – XIV, 
352 str. ; 20 cm

Besedilo v slov. ali v nem.

Inv. št.: 3102

LOMAN, D. I.
Car’ mirotvorec’ Aleksandr’ III. Imperator’ vserossijskij 
: čtenie dlja naroda s’ 25 kartinami / sostavil’ D. I. 
Loman’. – S. Peterburg’ : E. A. Evdokimov, 1895. – 22, 
25 str. ilustr. ; 21 cm
Cir.

Inv. št.: 26 b

LONČAR, Dragotin
Dr. Janez Bleiweis in njegova doba : postanek in razvoj 
narodno–političnega programa Slovencev do razcepljenja 
v konservativno in liberalno stranko / spisal Dragotin 
Lončar. – Ponatisek iz Bleiweisovega Zbornika. – V 
Ljubljani : Konsorcij Naših Zapiskov, 1910. – 104 str. ; 
24 cm. – (Knjižnica leposlovnih, političnih in socialnih 
spisov / izdajajo Naši Zapiski ; 2)

Inv. št.: 2339

MARKOVIĆ, Franjo 
Život i pjesnička djela Franje Markovića / Krsto 
Pavletić. – U Zagrebu : Matica hrvatska, 1917. – 239 
str., [1] l. sa sl. F. Markovića : ilustr. ; 19 cm.

Inv. št.: 2338

MEDVED, Anton
Knezoškof  lavantinski Anton Martin Slomšek : 
spominska knjiga ob stoletnici njegovega rojstva 
/ spisal Anton Medved. – V Celovcu : Družba sv. 
Mohorja, 1900. – 191 str. : ilustr. ; 21 cm

Opombe z bibliografijo na dnu str. 

Inv. št.: 753

OB 50 letnici dr. Janeza Evangelista Kreka. – Ljubljana 
: pisatelji doneskov, 1917. – 94 str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

PEČERSKIJ’, Andrej
Polnoe socranie sočinenij P[avla] I[vanoviča] Mel’nikova 
(Andreja Pečerskago). – S. Peterburg’ ; Moskva : Vol’f, 

1897. – ? zv. ; 20 cm. – (Biblioteka znamenityh’ pisatelej 
; 1)

Tom 1: Pavel Ivanovič’ Mel’nikov’, ego žizn’ i literarurnaja 
dejatel’nost’ / P. Usoca. Karakteristika tvorčeskoj 
dejatel’nosti P. I. Mel’nikova (Andreja Pečerskago) / A. 
P. Miljukova. – 324 str.

Cir. – P. I. Mel’nikov je avtorjev psevdonim.

Inv. št.: 1798, V Tolminu 8. 9. [18]98, Dr. Henrik Tuma 

PIAZZA, Giulio
Un commediografo dimenticato Teobaldo Cicioni / 
Giulio Piazza. – Udine : Società filologica Friulana, 
1922. – 7 str. ; 25 cm.– (Opuscoli della Società filogica 
Friulana ; n. 8)

Inv. št.: brez

SCIFFMANN, Konrad
Aus dem Leben eines Wanderschauspielers : Jakob 
Neukäufler (1754–1835). – Linz : J. Feichtinger, 1930. 
– 149 str. : avtorj. port. ; 20 cm

Inv. št.: 3017

SEGANTINI, Giovanni
Scritti e lettere / di G. Segantini. – Torino ; Milano ; 
Roma : Bocca, 1910. – 221 str. : fotogr. ; 19 cm

Prefazione / Bianca Segantini. – Str.: [VII]–IX

Inv. št.: 1738

SELLA, Quintino
Le più belle pagine di Quintino Sella ; scelte da Luigi 
Luzzatti. – Milano : Fratelli Treves, 1927. – XVIII, 252 
str. ; 16 cm. – (Le più belle pagine di scrittori italiani 
scelte da scrittori viventi / diretta da Ugo Ojetti)

Inv. št.: 2862

SLOVANSKI spomini in jubileji. Zv. 1 / uredil Fr. 
Ilešič. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 1911. – 138 
str. ; 24 cm

Inv. št.: 1958 

SLOVENSKI biografski leksikon. – V Ljubljani : 
Zadružna gospodarska banka, 1925–1991. – 3 zv. ; 27 
cm

Knj. 1, Abraham–Lužar / uredila Izidor Cankar in 
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UDK Franc Ksaver Lukman s sodelovanjem uredniškega 
odbora. – 1925–1932. – 
688 str.
Knj. 2, Zv. 5: Maas–Mrkun / urejuje Franc Ksaver 
Lukman s sodelovanjem uredniškega odbora. – 1933. 
– 160 str.
Zv. 6: Mrkun–Peterlin / urejuje Franc Ksaver Lukman 
. – 1935. – Str. 161–320

Inv. št.: 3180, brez, brez

SUVORIN’, Aleksei Sergeevič
Ermak’ Timofeevič pokoritel’ Sibiri / razskaz’ A. S. 
Suvorina. – S. Peterburg : A. S. Suvorina, 1893. – 45 str. 
; 16 cm. – (Deževaja biblioteka ; 151)
Cir.

Inv. št.: 685

SURIKOV, Ivan’ Zaharovič’
Ivan Zaharovič Surikov’ : pevec’ toski i gorja / N. A. 
Panov’. – S. Peterburg’ : Sem’janin’, 1894. – 20 str. ; 
23 cm

Inv. št.. 30 b

ŚMIAŁOWSKI, Eustachy
Tadeusz Kościuszko : jego życie i czyny / opowiedział 
Eustachy Śmiałowski. – W Krakowie : Towarzystwa 
Im. T. Kościuszki, 1901. – 80 str. ; 18 cm

Inv. št.: 37 b

ŠUKLJE, Fran
Iz mojih spominov. I.–III. del / spisal Fran Šuklje. – V 
Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 1929. – 3 zv. v 
enem (217, 204, 276 str.), [7] f. pril. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 2741, ad 2741

ŠUKLJE, Fran
Sodobniki, mali in veliki / Fran Šuklje. – [Ljubljana] : 
Satura, 1933. – 344 str., [16] str. pril. ; 20 cm

Inv. št.: 3189

TOMAN, Lovro
Dr. Lovro Toman. – V Ljubljani : Matica slovenska, 
1876. – 180 str. [1] f. slik. pril. ; 22 cm

Vsebina: Tomanovo življenje / popisal Andrej 
Praprotnik. Tomanove pesmi

Inv. št.: 645 

TRIDESETGODIŠNJI jubileum umjetničkog rada 
Mihaila D. Spasića / P. T. – Zagreb : Jugoslovenska 
štampa, [s.a.]. – 8 str. : igralčeva fotogr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

TRUBARJEV zbornik / uredil Fran Ilešič. – V 
Ljubljani : Matica slovenska, 1908 (v Ljubljani : D. 
Hribar). – XXXII, 293 str. : ilustr. ; 24 cm. – (Zbornik 
/ Matica slovenska ; zv. 10)

Kazalo
Inv. št.: 1632

URBAS, Viljem
Dr. E[tbin] H[enrik] Costa / [spisal V. Urbas]. – V 
Ljubljani : Matica Slovenska, 1877. – 126 str. : ilustr. 
; 21 cm

Inv. št.: 644

V spomin stoletnice Vodnikove hoje na Triglav. – V 
Ljubljani : Slovensko planinsko društvo, 1895. – 15 str. 
; 26 cm

Ov. nasl. – Ponatisk iz Plan. vestnika

Inv. št.: 316 b

VOŠNJAK, Josip
Spomini / spisal J. Vošnjak. – V Ljubljani : Slovenska 
matica, 1905–1906 ([Ljubljana] : D. Hribar). – 2 zv. : 
ilustr. ; 22 cm

Zv. 1: Prvi in drugi del 1840 do 1867. l. – 1905. – 255 
str. – Kazalo
Zv. 2: Tretji del od 1863. do 1873. l. – 1906. – 275 str. 
: avtor. sl. – Kazalo

Inv. št.: 184, ad 184

ZGODOVINSKA ZNANOST, 
POMOŽNE ZGODOVINSKE VEDE

BABINGTON, Thomas
Critical & historical essays / by Thomas Babington. 
– London [etc.] : J. M. Dent & Sons, 1907. – X, 277 str. 
; 17 cm. – (Everyman’s Library)

Inv. št. : 3105

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich
Vorlesungen über die Philosophie der Geschichte / von 
Georg Wilhelm Friedrich Hegel ; mit einer Einleitung 
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UDKund Anmerkungen herausgegeben von F. Brunstäd. 
– Leipzig : Ph. Reclam jun., [s. a.]. – 581 str. ; 16 cm. 
– (Universal–Bibliothek ; 4881–4885)

Got. – Vorrede: str. 3–26. – Anmerkungen

Inv. št.:2152

KAREEV’, Nikolaj Ivanovič
Moim’ kritikam’ : zaščita knigi osnovnye voprosy 
filosofij istorii / Kareev’ N. – Varšava : K. Kovalevsky, 
1884. – 84 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 1420

MACAULAY, Thomas Babington
Critical and historical essays / Thomas Babington 
Macaulay ; arranged by A.J. Grieve ; introduced by 
Douglas Jerrold. – [Repr.]. – London : Dent ; New 
York : Dutton, 1967–1974. – 2 zv. ; 20 cm. – (Every-
man’s library ; No. 225, 226)

Vol. 1. – 1974. – XI, 659 str.

Inv. št.: 3105, žig: Dr. Henrik Tuma, advokat, 
Ljubljana

SEATON–WATSON, R.W.
The historian as a political force in central Europe / 
an inauguural lecture deliverd on 2. november 1922 by 
R. W. Seton–Watson. – London : School of  slavonic 
studies, 1922. – 36 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2517

OBČA SVETOVNA IN EVROPSKA 
ZGODOVINA, KULTURNA ZGODOVINA

BURCKHARDT, Jacob
Weltgeschichtliche Betrachtungen / von Jacob Burck-
hardt. – Berlin ; Stuttgart : W. Spemann, 1905. – VIII, 
294 str. ; 22 cm. – (Griechische Kulturgeschichte / 
Herausgregeben von Jakob Oeri)

Kazalo

Inv. št.: 1231

L’ÉVOLUTION de l’humanitè : synthèse collective / 
dirigée par Henri Berr. – 192?–19??. – ? zv. : ilustr. ; 21 
cm. – (la renaissance du livre)

Sec. 1, Préhistore, No. 2: L’humanité préhistorique : 

esquisse de prehistoire générale / par Jacques de Mor-
gan. – 1921. – XIX, 330 str.
No. 4: La terre et l’évolution humaine : introducion 
géographique a l’histoire. – XXVI, 468 str.
Sec. 1, Le monde antique, la Grece et la civilisation hel-
lénique, No. 10: La formation du people grec : avec 
sept cartes dans le texte / par A. Jardé. – 1923. – XII, 
425 str.
Sec. 1, Le monde antique, Rome et la civilisation Ro-
manie, No, 16: L’Italie primitive et les débuts de l’im-
périalisme Romaine / par Léon Homo. – 1925. – XIII, 
439 str.
Sec. 2, L’effondrement de l’empire et l’affaiblissement 
de l’idée monarchique, No. 31: La fin du monde an-
tique et le début du moyen âge / par Ferdinand Lot. 
– 1927. – XXVI, 513 str.

Inv. št.: 2879, 2878, 2880, 2881, 2882

FOUGÈRES, Gustave
Les premières civilisations / par Gustave Fougères…
[et al.]. – Paris ; F. Alcan, 1926. – VII, zvd. ; 23 cm 
. – (Peuples et Civilisations histoire gènerale / Louis 
Halphen et Philippe Sagnac ; 1)

Vsebuje zvd.: Tableau synchronique, Asie Antèrieure 
et Egypte, Le mode Egèen, La colonisation Hellènique 
et Phènicienne en Occident

Inv. št.: 2800

HANSLIK, Erwin
Österreich erde und geist / von Erwin Hanslik. – Wien 
: Institut für Kulturforschung, 1917. – 164 str., zvd ; 
24 cm

Inv. št.: 2325

HERTZBERG, Gustav Friedrich
Geschichte der Bysantiner und des Osmanischen Rei-
ches : bie gegen Ende des sechszehnten Jahrhunderts, 
Theil 7 / Von G. F. Hertzberg – Berlin : Historischer 
Verlag Baumgärtel, 1883 (Leipzig : von B. G. Teubner). 
– [4], 692, str. [24] strani v barv. [2] lista s faks. : ilustr. 
; 25 cm. – (Allgemeine Geschichte in Einzeldarstellun-
gen / herausgegeben von Wilhelm Oncken ; unter Mit-
wirkung von Felix Bamberg ... [et al.]. ; 2)

Inv. št.: 2097

LE BON, Gustave
Lois psychologiques de l’Evolution des peuples / par 
Gustave Le Bon. – Neuvieme ed. – Paris : F. Alcan, 
1909. – 186 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1773
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UDK LEGER, Louis
Le Panslavisme et l’intéret français / Louis Leger. – Pa-
ris : E. Flammarion, 1917. – 360 str. ; 19 cm. – (Bibliot-
heque de Philosophie scientifique)

Inv. št.: 2363 

MÜHLESTEIBN, Hans
Die Geburt des Abendlandes : Geschichte als Sinndeu-
tung der Gegenwart. Bd. 4, Das Weltbild / Hans Müh-
lestein. – Postdam : Müller & Kiepenheuer, [1927]. 
– 215 str., zvd. ; 19 cm

Inv. št.: 2868

NAUMANN, Friedrich
Mitteleuropa / von Friedrich Naumann. – Berlin : G. 
Reimer, 1915. – VIII, 299 str. ; 24 cm

Got. – Bibliografija: str. 289–299

Inv. št.: 2273

PLOETZ, Carl Julius
Auszug aus der alten, mittleren und neueren Geschich-
te / von Carl Ploetz. – 15. verbesserte Aufl. – Leipzig : 
F. A. Herbig, 1874. – VIII, 504 str. ; 14 cm

Vorwort zur fünften Auflage / C. Ploetz. – Str.: III–IV. 
– Kazalo

Inv. št.: 317

RADIĆ, Stjepan
Savremena Evropa ili karakteristika evropskih država 
i naroda / napisao Stjepan Radić. – Zagreb : Matica 
Hrvatska, 1905. – VII, 416 str. ; 23 cm. – (Poučna Knji-
žnica Matice Hrvatske ; 31)

Inv. št.: 1247

RADIĆ, Stjepan
Moderna kolonizacija i Slaveni : sa 4 zemljopisne karte 
/ napisao Stjepan Radić. – U Zagrebu : Matica hrvat-
ska, 1904. – 374 str., zvd. ; 23 cm. – (Poučna Knjižnica 
Matice Hrvatske ; 30)

Inv. št.: 1087

RANKE, Leopold von
Historische Meisterwerke / Leopold von Ranke ; 
herausgegeben von Adolf  Meyer und Horst Michael. 
– Hamburg : Gutenberg Verlag, [19??–19??]. – 11 zv. . 
ilustr., zvd. ; 23 cm

Bd. 1–2, Bd. 1: Die Älteste Historische Völkergruppe 
und die Griechen. – 419 str.
Bd. 2: Die Römische Republik und Ihre Weltherrschaft. 
– Str. 420–526
Bd. 3–4, Bd. 3: Die Römische Republik und Ihre Welt-
herrschaft. – 413 str.
Bd. 4: Das Altrömische Kaisertum. – Str. 414–511
Bd. 5–6, Bd. 5: Das Altrömische Kaisertum. – 243 str.
Bd. 6: Die Kaiser, Die Kirche und die Invasionen der 
Germanen vom Vierten bis in das Sechste Jahrhun-
dert. – 
Str. 244–496
Bd. 7–8, Bd. 7: Kaiser Justinian und die Definitive 
Festsetzung des Römanischen Reiches. – 150 str.
Bd. 8: Die Arabische Weltherrschaft und das Reich 
Karls des Grossen. – Str. 151–476
Bd. 9–10, Bd. 9: Zersetzung des Karolingischen, be-
gründung des Deutschen Reiches. – 185 str. 
Bd. 10: Zersetzung des Karolingischen, Begründung 
des Deutschen Reiches. – Str. 186–476
Bd. 11–12, Bd. 11: Höhe und Niedergang des Deut-
schen Kaisertums die Hierarchie unter Gregor VII.. 
– 108 str.
Bd. 12: Kreuzzüge und Päpstliche Weltherrschaft : 
XII. und XIII. Jahrhundert. – Str. 109–536
Bd. 13–14, Bd. 13: Zeiten des Übergangs zur Moder-
nen Welt : XIV. Und XV. Jahrhundert. – 191 str.
Bd. 14: Geschichte Wallensteins. – Str. 192–488
Bd. 15–16, Bd. 15: Die Römischen Päpste in den Letz-
ten Vier Jahrhunderten. – XII, 294 str.
Bd. 16: Die Römischen Päpste in den Letzten Vier 
Jahrhunderten. – Str. 295–500
Bd. 17–18, Bd. 17: Die Römischen Päpste in den Letz-
ten Vier Jahrhunderten. – 300 str.
Bd. 18: Die Römischen Päpste in den Letzten Vier 
Jahrhunderten. – Str. 301–490
Bd. 19–20, Bd. 19: Deutsche Geschichte im Zeitalter 
der Reformation. – 260 str.
Bd. 20: Deutsche Geschichte im Zeitalter der Refor-
mation. – Str. 261–520
Bd. 21–22, Bd. 21: Deutsche Geschichte im Zeitalter 
der Reformation. – 328 str.
Bd. 22: Deutsche Geschichte im Zeitalter der Refor-
mation. – Str. 329–526
Bd. 23–24, Bd. 23: Deutsche Geschichte im Zeitalter 
der Reformation. – 117 str.
Bd. 24: Deutsche Geschichte im Zeitalter der Refor-
mation. – Str. 118–470

Inv. št.: brez

SCHEFFEL, Paul Hugo
Verkehrsgeschichte der Alpen. Bd. 1, Bis zum Ende des 
Ostrogotenreiches Theodorichs des Grossen / von P. H. 
Scheffel. – Berlin : D. Reimer, 1908. – 206 str. ; 25 cm
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UDKPrivezano: Verkehrsgeschichte der Alpen. Bd. 2, Das 
Mittelalter. Berlin : D. Reimer, 1914.

Nasl. na ovoj.: Verkehrsgeschichte der Alpen I–II

Inv. št.:1686

SCHLOSSER, Friedrich Christoph
Fr. Chr. Schlosser’s Weltgeschichte für das deutsche 
Volk. – 2. Ausg. / mit Zugrundelegung der Bear-
beitung von G. L. Kriegk ; besorgt von Oskar Jäger 
und Th. Creizenach. – Oberhausen und Leipzeg : A. 
Spaarmann’sche Verlagshandlung, 1870–1875. – 19 zv. 
: ilustr., pril. ; 23 cm

Hrbtni nasl.: Schlosser’s Weltgeschichte. – Got.

Bd. 1: Geschichte der alten Welt. 1, Orientalische Wöl-
ker. – 1870. – 537 str. – Vorwort: str. 3–12 / O. Jäger, 
Ch. Creizensch
Bd. 2: Geschichte der alten Welt. 2, Wölker der grie-
chisch–römanischen Zeit. – 1872. – 565 str.
Bd. 3: Geschichte der alten Welt. 3, Wölker der grie-
chisch–römanischen Zeit. – 1871. – 686 str.
Bd. 4: Geschichte des Mittelalters. 1, Der erste Zeiten 
Mittelalters. – 1871. – 548 str.
Bd. 5: Geschichte des Mittelalters . 2, Die Zeit von Karl 
dem Grossen bis zum Beginn der Kreuzzüge. – 1871. 
– 577 str.
Bd. 6: Geschichte des Mittelalters. 3, Das Zeitalter der 
Kreuzzüge. – 1872. – X, 614 str. 
Bd. 7: Geschichte des Mittelalters. 5[!], Uebergang zur 
Neuzeit. – 1872. – 524 str. 
Bd. 8: Geschichte des Mittelalters. 5, Uebergang zur 
Neuzeit. – 1872. – 523 str.
Bd. 9: Geschichte der neueren Zeit, 1, Die Hauptstaa-
ten Europa’s bein Eintritte des sechszehntenm Jahrhun-
derts. – 1872. – 544 str.
Bd. 10: Geschichte der neueren Zeit, 2, Geschichte des 
sechszehntenm Jahrhunderts. – 1874. – 541 str.
Bd. 11: Geschichte der neueren Zeit, 3, Geschichte des 
sechszehntenm Jahrhunderts. – 1873. – 544 str.
Bd. 12: Geschichte der neueren Zeit, 4, Geschichte des 
siebenzehnten Jahrhunderts. – 1873. – 558 str.
Bd. 13: Geschichte der neueren Zeit, 5, Geschichte des 
siebenzehnten Jahrhunderts. – 1873. – 558 str.
Bd. 14: Geschichte der neueren Zeit, 6, Geschichte des 
achtzehnten Jahrhunderts. – 1873. – 569 str.
Bd. 15: Geschichte der neueren Zeit, 7, Geschichte des 
achtzehnten Jahrhunderts. – 1874. – 692 str.
Bd. 16: 1815–1871 Versuch einer Darstellung neuester 
Geschichte. 1, Vom Sturze Napoleon’s bis zur Julirevo-
lution 1815–1930 / von Oscar Jäger. – 1874. – 565 str.
Bd. 17: 1815–1871 Versuch einer Darstellung neuester 
Geschichte. 2, Von der Revolution des februar 1848 bis 

zum Code Friedrich’s VII. Von Dänemark 1848–1863 / 
von Oscar Jäger. – 1875. – 568 str.
Bd. 18: 1815–1871 Versuch einer Darstellung neuester 
Geschichte. 3, Vom Code Friedrich’s VII. Von Däne-
mark bis zum Frankfurter Frieden 1863–1871 / von 
Oscar Jäger. – 1875. – 549 str.

Inv. št.: 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 
275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282 »v T. 1.4.1877, 
Dr. Henrik Tuma c. kr. rod. Prstav v Gorici«

SCHNEIDER, Karl Camillo
Mitteleuropa als Kulturbegriff  / von Karl Camillo 
Schneider. – Wien : Leipzig ; Orion Verlag, 1916. – 76 
str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

WELLS, Herbert George
The Outline of  History : being a plain history of  life 
and mankind /H. G. Wells ; with maps and plans by J. 
F. Horrabin. – 5. rev. ed. – London : Cassell and Co. 
– 1219 str. : ilustr., zvd. ; 22 cm

Inv. št.: 3104

ANTIČNA ZGODOVINA, ZGODOVINA 
STAREGA VEKA

CAESAR, Gaius Iulius
C. Iulii Caesaris commentarii de bello Gallico / für den 
Schulgebrauch herausgegeben von Ignaz Prammer. – 
10., neu bearbeitete Aufl. / von Alfred Kappelmacher. 
– Leipzig : G. Freytag ; Wien : F. Tempsky, 1908. – 271 
str., [1] f. z barvno sliko : ilustr., 17 barvnih zvd. (1 
zgan.) ; 19 cm. – (Texte und Ausgaben griechischer und 
lateinischer Klassiker. B. Lateinische Schriftsteller)

Vsebuje tudi: Anhang : Das römische Kriegswesen in 
Cäsars gallischen Kämpfen / dargestellt von Ernst Ka-
linka

Inv. št.: brez, vsebuje žig “Alois Rechmann, Buchhandlung 
und Antiquariat, Wien”

GRANDMANN, Robert
Der Getreidebau in deutschen und römischen Alter-
um : Beiträge zu Verbreitungsgeschichte der Kultur-
gewächse / von Robert Grandmann. – Jena : H. Co-
stenoble, 1909. – 111 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1694
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UDK HERODOTUS
Die Geschichten des Herodotos / Herodotos ; über-
zetzt von Friedrich Lange ; new herausgegeben von 
Otto Güthling. – Leipzig : Philipp von Reclam, [1885]. 
– 2 zv (407 ; 368 str.) ; 15 cm. – (Reclams Universal 
Bibliothek ; 2204–06)
Got.

Nasl. na ovoju: Herodotos Geschichten 1, 2

Inv. št.: 2095, 2096

LIVIUS, Titus
Römische Geschichte, Bd. 1, Buch I–VIII / Titus Li-
vius ; Ubersetzt von Konrad Heusinger. – Leipzig : P. 
Reclam, [s.a.]. – 744 str. ; 15 cm. – (Universal Biblio-
thek ; 2031–2035)

Inv. št.: brez

MOMMSEN, Theodor
Römische Geschichte / von Theodor Momsen ; traduite 
par De Guerle. – Nouvelle ed. – Paris : E. Flammarion, 
[s.a.]. – 2 zv. v 1 knj. (432 ; 365 str.) ;19 cm

Inv. št.: 2303

RABAR, Ivan
Poviest Carstva Rimskoga / po najboljih piscih izradio 
Ivan Rabar. Dio 2, Od Pertinaxa do smrti Theodosijeve. 
– Zagreb : Matica Hrvatska, 1889. – 376 str. ; 22 cm. 
– (Svjetska poviest / izdaje Matica Hrvatska ; knj. 4)

Inv. št.: brez, “v T. 21. 3. 1890 Dr Henrik Tuma”

TACITUS, Publius Cornelius
Die Annalen, Band 1, Buch I–VI / des Cornelius 
Tacitus ; überzetzt von Wilhelm Bötticher. – Neue 
ausgabe / besorgt von Ernst Otto. – Leipzig : P. 
Reclam, [s.a.]. – 274 str. ; 15 cm

- - Band 2: Buch XI–XVI
Nasl na ovoju: Tacitus, Annalen

Inv. št.: 2093

TACITUS, Publius Cornelius
Die Germania des Cornelius Tacitus ; Aus dem 
Lateinischen mit Eimleitung und Erläuterungen von 
Max Oberbreyer. – Leipzeig : P. Reclam, [s.a.]. – 80 
str. ; 15 cm

Nasl na ovoj.: Tacitus Germania

Inv. št.: 2094

ZGODOVINA SREDNJEGA IN 
NOVEGA VEKA 

DIACONUS, Paulus
Dei fatti de’ Langobardi libri sei / Paolo Diacono 
; nuovissima traduzione pel Uberti Giansevero. – 
Cividale : F. Strazzolini, 1899. – 253 str. ; 18 cm

Inv. št.: 1068

LIZIER, Augusto
L’economia rurale dell’eta prenormanna nell’Italia 
meridionale : (studii su documenti editi dei secoli IX 
– XI) / Augusto Lizier. – Palermo : A. Reber, 1907. 
– XVI, 189 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1443

MIGNET, François Auguste Marie Alexia
Poviest francuzke revolucije : od godine 1789. do 
godine 1815. / F. M. A. Mignet ; preveo, pripomenkom 
i kazalom popratio Ivan Rabar. – Zagreb : Matica 
Hrvatska, 1892. – 394 str. ; 21 cm. – (Svjetska poviest 
/ Hrvatska matica ; knj. 11)

Inv. št.: 249

PARIŠKA komuna 1871. – Chicago : Jugoslovanska 
delavska knjigarna, [s.a.]. – 53 str. + fotogr. pril. ; 21 
cm

Inv. št.: 2793

RABAR, Ivan
Poviest najnovijega vremena od godine 1815 do godine 
1878 : sa kazalom imena i stvari/ po najboljih piscih 
napisao Ivan Rabar. – Zagreb : Matica Hrvatska, 1898. 
– 527 str. – (Svjetska poviest / Hrvatska matica ; knj. 
12)

Inv. št.: 640

VALLA, Franjo
Poviest srednjega veka / po najboljim piscima izradio 
Franjo Valla. – Zagreb : Matica hrvatska, 1891–1896. 
– 3 zv. v 2 kosih : zvd. ; 21 cm. – (Svjetska poviest / 
izdaje Matica hrvatska ; knj. 5; 6; 7)

Dio 1: Od selitbe narodâ do Karlovićâ u Franačkoj : (od 
god. 375. do god. 687. poslije Krista). – 1891–1893. – 2 
zv. (XIX, 337; 326 str., [2] zganj. zvd.). – Vsebuje tudi: 
Dio 2: Od Karlovićâ do cara Konrada II. : (od god.
687. do god. 1039. poslije Krista)
Dio 3: Od druge polovine jedanaestoga vieka do god. 
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UDK1453. – 1894–1896. – 2 zv. v 1 kosu (390; 556 str., [2] 
zganj. zvd.). – Kazalo

Inv. št.: 251, 399

VALLA, Franjo
Poviest novoga vieka : od god. 1453. do god. 1789. / 
po V. Duruy–u, I. K. Weiss–u i drugim boljim piscima 
izradio Franjo Valla. – Zagreb : Matica hrvatska, 1899–
1900. – 2 zv. ; 21 cm. – (Svjetska poviest ; knj. 9; 10)

Dio 1: 1899. – 
Dio 2: Sa kazalom imena I stvari za oba diela. – 1900. 
– VII, 503 str. – Kazalo
Inv. št.: 734/1, 796

VOLTAIRE, François–Marie Arouet de
Siecle de Louis XIV…/ Voltaire. – Paris : Firmin Didot 
Frères, 1867. – 609 str. : avtorj. port. ; 18 cm. – 

Inv. št.. 609

VOLTAIRE, François–Marie Arouet de
Siécle de Louis XIV : suivi de la liste Raisones des 
enfants de Louis XIV, des princes de la Maison de 
France de son temps, des souverains contemporains, 
des Maréchaux de France, des ministres de la plupart 
des escrivains et artistes qui art fleuri dans ce siecle / 
par Voltaire. – Paris : Librairie de Firmin Didot et Cie, 
1867. – 609 str. : avtorj. port. ; 19 cm.

Introduction: str. V–LIV. – Kazalo. – Pravo avtorjevo 
ime François–Marie Arouet. – Hrbt. nasl.: Louis XIV

Inv. št. : 609

ZGODOVINA POSAMEZNIH DEŽEL 
IN NARODOV

ALEKSEEV’, V. P.
Razskazy iz’ russkoj istorij dlja škol’ i naroda. Knj. 
1, Kto byli naši predki Slavjane i kak’ oni žili : s 4 
risunkami v’ tekse / V. P. Alekseev’. – Moskva : I. D. 
Cytina, 1900. – 36 str. ; 20 cm
Cir.

Inv. št.: 903

BALOGHY Ernö
A Magary kultura és a nemzetiségek / irta Baloghy 
Ernö. – Budapest : D. Zsigmond, 1908. – 254 str. ; 
21 cm

Inv. št.: 1514

BAŁABAN, Józef
Popularna historya polski ozdobiona 82 ilustracyami / 
napisał Jóžef  Bałaban z rysunkami L. Winterowskiego. 
– Lwów : Ludowej, 1902. – 164 str. : ilustr. ; 21 cm

Inv. št.: 900, “V Lwowu, 9.VIII. [19]02 Henrik Tuma 
odvetnik v Gorici”

BEŁZA, Stanisław
My czy oni na szląsku polskim? / Staniław Bełza. – 2. 
wydanie. – Katowice : A. Stoc, 1902. – 48 str. ; 18 cm

Inv. št.: 78 b

BOCZKOWSKI, Hippolet Olgerd
Ukrajina a ukrajinská otázka : s přehlednou národopis-
nou mapou Ukrajiny / H. Bozkowski. – Praha : Svaz 
pro osvobození Ukrajiny, 1915. – 60 str. : 1 zvd. ; 19 cm

Inv. št.: brez

BRANDENSTEIN, Wilhelm
Die Siedlungsgeschichte des nördlichen Osttirols im 
Lichte der Ortsnamenforschung / von Wilhelm Bran-
denstein. – Prag : Festrift des Deutschen Alpenvereins, 
1930. – Str. 229–245 ; 24 cm

Inv. št.: 3076, separate : “Hern Advok. D. H. Tuma, 
ergebenst d. Vf.”

CEHELSKYJ, Longin
Der Krieg die Ukraina und die Balkanstaaten / L. 
Cehelskyj. – Wien : Bundes zur Befreiung der Ukraina, 
1915. – 53 str. ; 20 cm

Inv. št.: brez

CHARMATZ, Richard
Österreichs innere Geschichte von 1848 bis 1895 / 
Richard Charmatz. – 2. Aufl. – Leipzig : B. G. Teubner, 
1911–1914. – 2 dela v 1 zv. ; 18 cm. – (Aus natur und 
Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich–gemeinver-
ständlicher Darstellung ; Bd. 242, 375)
Got.

Bd. 1: Die Vorherrschaft der Deutschen. – X, 132 str.
Bd. 2: Der Kampf  der Nationen. – VI, 136 str.

Inv. št.: 2284

HRUSCHEWSKYJ, Michael
Die ukrainische Frage in Historischer Entwicklung 
/ von Michael Hruschewskyj. – Wien : Bundes zur 
Befreiung der Ukraina, 1915. – 52 str. ; 22 cm

Inv. št.: brez



240

Katalog knjižnice dr. Henrika Tume

9
a

r
h

e
o

l
o

gij



a

, 
d

o
m

o
z

n
a

n
s

t
v

o
,g

e
o

g
r

a
fij




a
, 

bi


o
g

r
a

fijA





, 
Z

g
o

d
o

vi


n
a

UDK JULLIAN, Camille
Histoire de la Gaule / Camille Jullian. – 3e éd. – Paris : 
Hachette, 1908–26. – 607 str. ; 25 cm

Opombe z bibliografijo na dnu str.

Zv. 1: Le sinvasions gauloises et la colonisation greque. 
– 1908. – 526 str.
Zv. 2: La Gaule indépendante. – 1908. – 557 str.
Zv. 3: La conquete romaine et les premieres invasions 
germaniques. – 1909. – 607 str.
Zv. 4: Le gouvernment de Rome. – 1929. – 622 str.
Zv. 5: La civilisation Gallo–Romaine. 1, Etat materiel. 
– 192?. – 381 str.
Zv. 6: La civilisation Gallo–Romaine. 2, Etat moral. 
– 1926. – 558 str. 
Zv. 7: Les empereurs de Treves. 1, Les chefs. – 1926. 
–325 str.
Zv. 8: Les empereurs de Treves. 2, La terre et les homes. 
– 387 str.

Inv. št.: 3085, 3086, 3087, 3088, 3089, 3090, 3091, 3092

KARAMZIN, Nikolaj Mihajlovič
Istorija gosudarstva rossijskago. – S. Peterburg : A. S. 
Suvorin, 1888. – 12 zv. v 4 knj. ; 15 cm. – (Deševaja 
biblioteka)
Cir.

Knj. 1: 1–3 zv. – loč pag.
Knj. 2: 4–6 zv. – loč pag.
Knj. 3: 7–9 zv. – loč. pag.
Knj. 4: 10–12 zv. – loč. pag. 

Inv. št.: 477, 478, 479, 480 v Gorici 19. 2. [18]96, Dr. 
Henrik Tuma

LODGMAN, Rudolf  Ritter von Auen
Die Automonie und ihre Bedeutung für Oesterreich–
Ungarn / Rudolf  Ritter Lodgman von Auen. – Prag : 
Selbstverlag des Verfassers, 1918. – 29 str. ; 19 cm

Inv. št.: 2328

LORENZ, Ottokar
Oesterreichische geschichte / Neue Ausgabe von 
Ottokar Lorenz. – Wien : C. Gerald’s Sohn, 1871. – VI, 
243 str. ; 21 cm

Inv. št.: 254 “H. T. 15.9.1875”

MARCZALI Henrik
Magyarország története : a Középiskolák III. Osztálya 
Számára / irta Marczali Henrik azuj tantervhez 

alkalmazta Andor Jósef. – Budapest : Athenaeum Irod., 
1900. – 128 str. : ilustr. ; 22 cm

Inv. št.: 898

PIERWSZY sejm słowiański we Lwowie 1865–1866 / 
przez naocznego świadka. – Lwow : F. B. Twardowski, 
1884. – 184 str. ; 24 cm

Inv. št.: 899

PUFENDORF, Samuel von
Die Verfassung des deutschen Reiches, e. d. Lat. v. H. 
Dove. – Leipzig : Reclam, [1878]. – 144 str. ; 15 cm. 
– (Universal Bibliothek ; 966)

Inv. št.: 787

RADIĆ, Stjepan
Češki narod na početku XX. stoljeća / napisao Stjepan 
Radić. – Zagreb : Matica hrvatska, 1910. – 260 str. ; 22 
cm. – (Poučna knjižnica Matice hrvatske ; knj. 36)

Inv. št.: 1983

SCHUERER, F. Von
Die Wiedergeburt eines einheitlichen Kaisertums 
Österreich / von F. Von Schuerer. – Wien : Schorella & 
Heick, 1913. – 32 str. ; 27 cm

Inv. št.: 2106

SZALAY József
A magyar nemzet története / irta Szalay József  ; a mil-
lenium alkalmából átdolgozta és újból sajtó alá rendez-
te Baróti Lajos. – Budapest : Lampel R., [1896]. – 4 zv. 
: ilustr. ; 28 cm

Zv. 1: Magyarország az árpádház kihaltáig / irta Baróti 
Lajos. – 434 str.
Zv. 2: Magyarország a vegyes Házból Származott kirá-
lyok korában. – 509 str.
Zv. 3: Magyarország a Habsburg–Házból való Szárma-
zott örökös királyok korában. – 556 str.
Zv. 4: Magyarország a Habsburg–Házból Származott 
örökös királyok korában. – 560, XXII str.

Inv. št.: 1424, 1425, 1426, 1427

ULAR, Alexander
Der Erlöschende Halbmond : türkische Enthüllungen 
/ Alexander Ular und Enrico Insabato. – Frankfurt : 
Rütten & Loening, 1909. – X, 342 str. ; 20 cm

Inv. št.: 1620
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UDKVARJU Janos
A Magyar szellemi müvelödés törtènelme : a magyar 
ifjusag es a müvelt közönseg szamara / irta Varju Janos. 
– Debreczen : C. F. Bizomany, 1907. – 496 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1431

WOJNAR, Kasper
Powstanie narodowe w r. 1863 i 1864 / Opowiedział 
K. Wojnar. – Krakow : K. Wojnara, 1901. – 48 str. ; 
15 cm. – (Wydawnictwo groszowe imienia Tadeusza 
Kościuszki ; 528–533)

Inv. št.: 96 b

W...SKI, K. L.
Powatanie listopadowe / Opowiedział K. L. W...ski. 
– Krakow : K. Wojnara, 1900. – 29 str. ; 15 cm. – (Wy-
dawnictwo groszowe imienia Tadeusza Kościuszki ; 
516–520)

Inv. št.: 97 b

ŽIVOPISNAJA Rossija : otečestvo naše v ego 
zemel’nom, istoričeskom, plemennom, ekonomiče-
skom i bytovom značenii / [ur.] Petr Petrovič Seme-
nov. – S. Peterburg ; Moskva : M. O. Vol’f, 1897–1898. 
– 24 zv. ; 37 cm

Tom 5, Čast 1: Malorossija, Podolija i Volyn’; Pol-
tavskaja, Černigovskaja, Volynskaja, Podol’skaja, 
Char’kovskaja i Kievskaja guberni. – 1897. – [8], 332, 
III str., 2 k. tabl. : ilustr. ; 37 cm
Tom 5, Čast 2: Malorossija i Novorossija ; Bessarab-
skaja, Chersonskaja, Ekaterinoslavskaja i Tavričeskaja 
guberni. – 1898. – [8], 298, III str, 14 k. tabl. : ilustr. ; 
37 cm

Inv. št.: brez

ZGODOVINA SLOVANOV

BRÜCKNER, Alexander
Die Slawen und der Weltkrieg : Lose Skizzen / von 
Alexander Brückner. – Tübingen : J. C. B. Mohr, 1916. 
– 173 str. ; 22 cm

Inv. št.: 2335, Henrik Tuma, advokat Trst, 4.6. 1917

CZEKANOWSKI, Jan
Wstęp do historji Słowian : perspektywy antropolo-
giczne, etnograficzne, prehistoryczne i językoznawcze 
/ Jan Czekanowski. – We Lwowie : Jakubowskij, 1927. 

– XII, 326 str., [2] pril. ; 24 cm. – (Lwowska bibljoteka 
slawistyczna ; t. 3)

Inv. št.: 2866

DOPSCH, Alfons
Die ältere Sozial– und Wirtschaftsverfassung del 
Alpenslaven / von Alfons Dopsch. – Weimar : H. B. 
Nachfolger, 1909. – 179 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1648

GERMANSKO nadiranje u slavenske zemlje : izvodi 
iz dela germanskih istoričara, državnika i vojskovođa / 
izveo Milivoje Petrović. – Beograd : Skerlić, 1937. – 43 
str. ; 24 cm

Inv. št.: brez

HANSLIK, Erwin
Der Weg des Slawentums zur neuen Weltkultur / von 
Erwin Hanslik. – München : F. Bruckmann, 1916. – 53 
str. ; 24 cm. – (Weltkultur and Weltpolitik ; 4)

Inv. št.: ad. 2325

HAUPTMAN, Ludmil
Die Rolle des Grossmährischen Reiches im Kampfe 
zwischen Slaven und Deutschen ums Donaubecken / 
von Ludmil Hauptmann, 1932. – 9 str. ; 23 cm

Separat iz Bulletin international de l’Académie 
Yougoslave des sciences et des beaux–arts de Zagreb
Inv. št.: brez, “Z najlepšo zahvalo in odličnim spoštovanjem, 
pisec”

JANKO, Josef
O pravĕku slovanském : poskus o celkový obraz z 
hruba promitnutý / Josef  Janko. – V Praze : J. Otto, 
1912. – 272 str. ; 23 cm. – (Sbirka prednašek a rozprav 
; ser. VI.)

Inv. št.: 2965, v registru vpis pod 2967

KUFFNER, Jozef
Věda či báchora? : paběrky k otázce slovanského 
dávnověku / Jozef  Kuffner. – V Praze : F. Topič, 1912. 
– 230 str. ; 19 cm

Inv. št.: 1998

NIEDERLE, Lubor
Slovanské starožitnosti. / Sepsal Lubor Niederle. 
– V Praze : Nákladem Bursíka & Kohouta, 1902–24. 
– (Historická bibliotéka ; č. 4, 8)
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UDK Indeks.

Díl 1. Sv. 1, Původ a počátky národa slovanského. – 
1902. – 528 str., zvd.
Sv. 4, Původ a počátky slovanu východních. – 1924. 
– 286 str.
Díl 2. Sv. 1, Původ a počátky Slovanů jižních. – 1906. 
– 547 str., zvd.
Díl 3. Sv. 1, Původ a počátky Slovanů západních. – 
1919. – 258 str., zvd.

Inv. št.: 1855, 2470, 1856, 2469

NIEDERLE, Lubor
Slovanský svět : zeměpisný a statistický obraz 
současného slovanstva / napsal Lubor Niederle. – V 
Praze : J. Laichter, 1909. – 197 str., [1] zvd. ; 22 cm. 
– (Laichterův výbor nejlepších spisů poučných ; #kn. 
#35)

Bibliografija: str. 163–194. – Kazalo

Inv. št.: 1775

NIEDERLE, Lubor
Život starých Slovanů / napsal L. Niederle. – V Praze : 
Bursík & Kohout, 1911–1913. – 4 zv. v 3 kosih ; 26 cm. 
– (Slovanské starožitnosti. Oddíl kulturní )

Dil 1, Zv. 1, Zaklady kulturních starožitností 
slovanských. Zv. 2, Zaklady kulturních starožitností 
slovanských. – 897 str. 
Dil 2. Zv. 1, Zaklady kulturních starožitností 
slovanských. – 1916. – 299 str.
Dil 3. Zv. 1, Zaklady kulturních starožitností 
slovanských. – 1921. – 345 str.

Opombe z bibliografijo na dnu str. – Kazali

Inv. št.: 2125, ad 2125, 2468

PEISKAR, Jan
Neue Grundlagen der Slawischen Altertumskunde : 
Ein Vorbericht / von J. Preisker. – Stuttgart ; Berlin : 
W. Kohlhammer, 1910. – 8 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1670

PEISKAR, Jan
Die älteren Beziehungen der Slawen zu Turkotartaren 
und Germanen und ihre sozialgeschichtliche Bedeutung 
: mit 4 Blatt Abbildungen / von J. Peisker. – Stuttgart : 
W. Kohlhammer, 1905. – XII, 243 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1670

TARANOVSKI, Teodor
Uvod u istoriju slovenskih prava / F. Taranovski. 
– Beograd : G. Kon, 1922 (Beograd : “Skerlić”). – 208 
str. ; 24 cm.
Cir.

Privezano : Prvobitno slovensko pravo pre 10 veka / 
Karlo Kadlec. – Beograd : G. Kon, 1924.
Inv. št.: 2675

VRHOVEC, Ivan
Grmanstvo in njega upliv[!] na Slovanstvo v srednjem 
veku / spisal I. V. – V Ljubljani : Matica Slovenska, 
1879. – 55 str. ; 23 cm

Inv. št.: 28 b

ŽUNKOVIČ, Martin
Kdy byla střední Evropa slovany osídlena ? : příspěvek 
k vyjasnění bludu dějepisců a učenců / od Martina 
Žunkoviče. – 3 dop. vyd. –Kroměříža : J. Slovák, 1907. 
– 257 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1463

ŽUNKOVIČ, Martin
Wann wurde Mitteleuropa von den Slaven besiedelt? 
Beitrag zur Klärung eines Geschichts– und 
Gelehrtenirrtums / Martin Žunkovič. – Kremsier : H. 
Slovak, 1906. – 212 str. zvd., ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: 1382

ŽUPANIĆ, Niko
Ka istoriji promene spoljašnosti balkanskih naroda. 
(Odgovor G. Jovanu Radoniću.). – U Beogradu : 
Drž. Štamp. Kr. Srbije, 1910. – 22 str. ; 27 cm. – (Les 
contributions à l’histire de la transformation de 
l’extérieur des peuples du Balkan / par Niko Županić)

Cir. Odštamp. iz Starinara N. R. IV

Inv. št.: brez, z avtorjevo posvetilo: “Lj. Dr. Henriku 
Tumi avtor”

JUGOSLOVANSKO VPRAŠANJE 

ANDROVIĆ, Giovanni
Italiani e Jugoslavi / Giovanni Andrović. – Gorizia : 
tipografia sociale, 1919. – 16 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2367
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UDKBOHINEC, Valter
Naše morje / spisali Valter Bohinec, Silvo Kranjec, 
Karel Dobida ; [uvod napisal Ivo Tartaglia]. – V Celju 
: Družba sv. Mohorja, 1933. – 128 str. : ilustr., zvd ; 
23 cm

Inv. št.: 3235

FREIHERR von Chlumecký, Leopold
Österreich–Ungarn und Italien : das westbalkanische 
Problem und italiens Kampf  um die Vorherrschaft 
in der Adria / Leopold Freiherr von Chlumecký. – 2. 
Aufl. – Leipzig ; Wien : Franz Deutcke, 1907. – V, 247 
str. ; 22 cm

Inv. št.: 1379

GAYDA, Virgino
La Jugoslavia contro l’Italia : documenti e revelazioni / 
Virigino Gayda. – Roma : Stab. Tip. di Giornale d’Italia, 
1933. – 138 str. ; 21 cm

Inv. št.: 3220 

GRIONI, Giuseppe
L’avvenire commerciale in Dalmazia : studio del 
Giuseppe Grioni. – Zara : E. Vitaliani, 1913. – 48 str. 
; 23 cm

Inv. št.: 2277 

KNAFLIČ, Vladimir
Jugoslovansko vprašanje : politična razmišljanja o priliki 
balkanske vojne / Vladimir Knaflič. – V Ljubljani : L. 
Schwentner, 1912. – 94 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2047

KRANJEC, Silvo
Kako smo se zedinili / spisal Silvo Kranjec. – V 
Celju : Družba sv. Mohorja, 1928. – 142 str. ; 17 cm. 
– (Mohorjeva knjižnica ; 25)

Inv. št.: 2915

MÄRZ, Josef
Die Adriafrage : mit 4 Kartenskizzen / Josef  März ; 
geleitwort von Karl Haushofer. – Berlin ; Grünewald 
: Kurt Vowinckel Verl., 1933. – XXIV, 351 str. ; 21 cm 
: zvd. – (Beihefte zur Zeitschrift für Geopolitik ; Heft 
11)

Inv. št.: 3284

MAJCIGER, Janez
Slovanstvo. Del 1, Občni pregled – Jugoslovani 
: Slovenci, Hrvati in Srbi : Bolgari : Z dvema 
zemljevidoma / Spisali Janez Majciger, Maks Pleteršnik 
in Božidar Raić. – [Ljubljana] : Založila in na svitlo dala 
Matica slovenska, [1874] ([Ljubljana] : Tisk Blaznikov 
v Ljubljani). – [4], 354, [2] str., [2] presavijena lista sa 
zemljop. kartama u bojama ; 23 cm.

Inv. št.: 106

MARINELLI, C.
La questione dell’Adriatico / C. Marinelli e G. Salvemini. 
– 2. ed. ampliata e corretta. – Roma : Libreria della 
voce, 1919. – XXIII, 374 str. ; 20 cm. – (La giovine 
Europa / V. Zanotti Bianco ; N. 7)

Vsebuje: Appendice : La questione dell’Adriatico di 
Attilio Tamaro: Str. 293–374

Inv. št.: 2411

MELIK, Anton
Zgodovina Srbov, Hrvatov in Slovencev. Del, 1 / 
napisal Anton Melik. – Ljubljana : Tiskovna zadruga, 
1919. – 228 str. ; 16 cm. – (Pota in cilji ; 1)

Inv. št.. 3037

MRAK, Anton
Jugosloveni, Slovani in Jugoslovani : ponatisk in Novih 
zapiskov / M. [i. e. Mrak Anton]. – V Ljubljani : Novi 
Zapiski, 1922. – 40 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2518, 3071, “G. Dr. Henriku Tumi poklanja avtor, 
15.12.1930” (dvojnik)

MUSONI, Francesco
La Jugoslavia : profilo geografico–fisico, etnico–
linguistico, economico / Francesco Musoni. – Firenze 
: F. Le Monnier, 1923. – 112 str. ; 24 cm

Inv. št.. 2556

NIKASINOVIĆ, Božidar
La Balcania e la Jugoslavia / Božidar Nicascinovich. 
– Roma : Officina poligrafica italiana, 1919. – 128 str. 
; 25 cm

Inv. št.: brez

SALVEMINI, Gaetano
Dal Patto di Londra alla Pace di Roma : documenti 
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UDK della politica che non fu fatta / Gaetano Salvemini. 
– Torino : P. Gobetti, 1925. – LXXII, 360 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2665

SETON–Watson, R. W.
The Southern Slav Question and the Habsburg 
Monarchy / by R. W. Seton–Watson. – London : 
Constable, 1911. – XII, 463 str., [1] zvd. ; 23 cm

Bibliografija: str. 445–452. – Kazalo.

Inv. št.: 1941

SILLANI, Tomaso
Capisaldi. 1, Il problema adriatico e la Dalmazia / 
Tomaso Sillani. – Milano : Fratelli Treves, 1918. – 72 
str. ; 19 cm

Inv. št.: brez

SLANC, Karl
Avstrijski Jugoslovani in morje / Karl Slanc ; predgovor 
napisal Vladimir Knaflič. – Gorica : Goriška tiskarna 
A. Gabršček, 1912. – 104 str. ; 24 cm. – (Politično–
sociološka knjižnica ; 2)

Popravljen separatni odtis iz: Narodni Dnevnik, št. 
225–247, 1910

Inv. št.: 2006

SLAVICUS
Oesterreich–Ungarn und die südslawische Frage / von 
Slavicus. – Bern : F. Wyss, 1917. – 31 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2303

STANOJEVIĆ, Stanoje
Istorija Srba, Hrvata i Slovenaca / St. Stanojević. – 
Treće izdanje. – Beograd : Napredak, 1928 (128 str.). 
– 19 cm
Cir.

Inv. št.: 3041

TUMA, Henrik
Jugoslovanska ideja in Slovenci / Henrik Tuma. – V 
Gorici : [s.n.], 1907 (v Gorici : “Goriška Tiskarna” A. 
Gabršček). – 48 str. ; 22 cm

Inv. št.: 3018

UŠENIČNIK, Aleš
Um die Jugoslavija : eine Apologie / von Alexius 

Ušeničnik. – Laibach : Verlag der Katholischen 
Buchhandlung, 1918. – 65 str. ; 20 cm

Inv. št.: 2343

ZGODOVINA BALKANSKIH NARODOV

AGATONOVIĆ, Radoslav
Odnošaji između Srbije i Blgarske : od XII–XV veka 
: istorijska rasprava / napisao Rad. Agatonović. – 
Beograd : Državna Štamparija Kraljevine Srbije, 1899. 
– 167 str. ; 20 cm.
Cir.

Inv. št.: 1720

AGATONOVIĆ, Radoslav
Srpski ustanici protivu Turaka u vezi sa narodnim 
seobama u tuđinu : od 1459–1814. god. : istorijska 
rasprava.) / napisali R.[Radoslav] Agatonović i P. M. 
Spasić. – U Beogradu : Štamparija Svetozara Nikolića, 
1895. – 2 zv. ; 20 cm.
Cir.

Deo 1, (1459–1664). – 612 str.
Deo 2: (1664–1814). – 505 str.

Inv. št.: 1721, 1769

BLAGOEV’, Nikola P.
Pravni i socialni v’zgledi na bogomilite / iz’ s’činenieto 
bogomili. – Sofija : Carska pridvorna Pečatnica, 1912. 
– 108 str. ; 22 cm
Cir.

Inv. št.: 2118

CVIJIĆ, Jovan
Aneksija Bosne i Hercegovine i srpski problem : (sa 
dve karte) / Jovan Cvijić ; U Beogradu. – Beograd : 
[s. n.], 1908 (Beograd : Državna štamparija Kraljevine 
Srbije). – 62 str. : ilustr. ; 24 cm + [2] presavijena lista 
s geogr. kartama

Cir. – Bibliografija i bilješke uz tekst

Inv. št.: 1631

DYK, J. U. Em.
Politisches aus Bosnien und Herzegowina : Uebersetzung 
aus dem Buche Zwanzig Jahre Culturarbeit / unsere 
Reise durch Bosnien und Herzegowina J. U. Em. Dyk, 
Max Hajek, Franz König. – Wien : Im Verlage von 
Rudolf  Kamus & Co., 1899. – 20 str. ; 23 cm

Inv. št.: 191 b, »V Gorici, 26. 6.1899«
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UDKGEORGIEV’, Toma
Beležki za srednegorskoto v’zstanie v 1876 godina / 
napisal’ Toma Georgiev’. – Sofija : Sv. Sofija, 1901. 
– 43 str. ; 24 cm
Cir.

Inv. št.: 2043 /2

JOVANOVIĆ, Vladimir
Problem bliskog istoka i pan–germanska opasnost / 
Vladimir Jovanović. – Beograd : D. Obradović, 1909. 
– 29 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 1729

JORGA, Nikola
Geschichte des rumänischen Volkes im Rahmen 
seiner Staatenbildungen. Bd. 1, Bis zur Mitte des 16. 
Jahrhunderts / von N. Jorga. – Gotha : F. A. Perthas, 
1905. – 402 str. ; 22 cm. – (Geschichte der europäischen 
Staaten / A. H. L. Heeren…[et al.]

Privezano: Geschichte des rumänischen Volkes im 
Rahmen seiner Staatenbildungen. Bd. 2, Bis zur 
Gegenwart / von N. Jorga. Gotha : F. A. Perthas, 
1905

Inv. št.: 1486

LAPČEVIĆ, Dragiša
Istorija socijalizma u Srbiji / od Dragiše Lapčevića. 
– Beograd : G. Kon, 1922. – 180 str. ; 20 cm.
Cir.

Inv. št.: 2623

LOPAŠIĆ, Radoslav
Bihać i Bihaćka Krajina : mjestopisne i poviesne crtice 
: sa jednom zemljopisnom kartom i sa četrnaest slika 
/ Radoslav Lopašić. – Zagreb : Matica hrvatska, 1890 
(Zagreb : K. Albrecht). – VIII, 312 str., [6] strani fotogr. 
: ilustr. ; 21 cm + [1] zvd. ; 21 cm

– –Hrvatsko pounje (Bihačka krajina) XIV. veka. 
Avtorjev predgovor: str. V–VIII

Inv. št.: 248

KRAEV’
B’zstanijata na c’lgarite za ocvovoždenie ot turskoto 
igo : (1396–1877) / Kraev’. – Sofija : Sv. Sofija, 1904. 
– 83 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2043

MANDIĆ, Mihovil
Povijest okupacije Bosne i Hercegovine : 1878 / 
Mihovil Mandić. – Zagreb : Matica hrvatska, 1910 
(Zagreb : Hrvatska pučka seljačka tiskara). – 100 str., 
[1] savijen list s geogr. kartom ; 22 cm.

Inv. št.: 1863

MANTEGAZZA, Vico
L’Albania...: con 17 illustrazioni e 4 carte / Vico 
Mantegazza. – Roma : Bontempelli & Invernizzi, 1912. 
– 277 str. : ilustr., zvd. ; 20 cm

Inv. št.: 2046

NEJCEV’, Polihron’ N.
B’lgarska istorija za srednite učilišča / Polihron’ N. 
Nejcev’. – Sofija : P. Gluškov, 1910. – 181 str., zvd. ; 
20 cm

Inv. št.: 2032

POGODNI’, Aleksandr Lvovič
Istorija na B’lgarskija narod / A. L. Pogodni’ ; prevel’ 
ot’ ruski Dimit’r’ Gavrijski. – Gabrovo : Prosveta, 
1911. – 321 str. ; 24 cm
Cir.

Inv. št.: 2039

PROTIĆ, Stojan M.
Das albanische Problem und die Beziehungen zwischen 
Serbien und Österreich–Ungarn / von Balkanicus ; ins 
Deutsche übertragen von L. Markowitsch. – Leipzig : 
O. Wigand, 1913. – 109 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2117

RAKOVSKI, Krsta
Za balkanski sporazum ! / Krsta Rakovski ; s francuskog 
Dušan Popović. – Beograd : Socijalistička knjižarna, 
1909. – 20 str. ; 21 cm
Cir.

Inv. št.: brez

RUBIN, Alexandre
Les Roumains de Macédoine / Alexandre Rubin. – 
Bucarest : C. Inonesco, 1913. – 319 str., zvd. ; 19 str.

Inv. št.. 2107
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UDK STAMBOLIEV’, D.
V’zstanieto v’ strandža i turskite zverstva s’ edna kartina 
/ ot’ D. Stamboliev’. – Burgas’m : G. P. Ivanov’, 1903. 
– 96 str. : ilustr. ; 20 cm

Inv. št.: 2042

STANOJEVIĆ, Stanoje
Istorija srpskoga naroda za srednje škole, Knj. 1 / od 
St. Stanojevića I P. Zrnića. – Beograd : Davidović, 
1908. – IV, 92 str. ; 23 cm
Cir.

Inv. št.: 1724

ŠUFLAJ, Milan
Srbi i Arbanasi : (njihova simbioza u srednjem vijeku) 
/ Milan Šufflay ; sa predgovorom St. Stanojevića. – 
Beograd : Seminar za arbanasku filologiju, 1925. – 142 
str. ; 24 cm. – (Biblioteka Arhiva za arbanasku starinu, 
jezik i etnologiju. Istoriska serija ; knj. 1)

Bibliografija: str. 137–139.

Inv. št.: 2698

TZENOFF, Gantscho
Die Abstammung der Bulgaren un die Urheimat der 
Slaven : eine Historisch–philologische Untersuchung 
über die Geschichte der alten Thrakoillyrier, Skythen, 
Goten, Hunnen, Kelten U. A. / von Gantscho Tzenoff. 
– Berlin : W. de Gruyter, 1930. – 358 str. ; 26 cm

Kazalo

Inv. št.: 3028

ŽUPANIĆ, Niko
Altserbien und die albanesische Frage / von Niko 
Županić. – 2 unveränderte Auflage. – Wien : B. 
Suschitzky, 1912. – 
55 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2116

ŽUPANIĆ, Niko
Izveštaj o antropološkom i paleoetnološkom radu u 
narodnom muzeju i ekskurziji u Beloj Kranjskoj / Nik. 
Županić. – U Beogradu : D. Štampariji, 1910. – 22 str. 
; 16 cm

Inv. št.: 1849, “Gospodu Dr. H. Tumi, autor”

ŽUPANIĆ, Niko
Maćedonija i turski problem / od Nika Županića. – 
Beograd : Ace M. Stanojević, 1903. – 50 str. ; 24 cm

Inv. št.: 1500

ŽUPANIĆ, Niko
Sistem istorijske antropologije balkanskih naroda 
= Le systeme d’antrpologie historique des peoples 
du Balkan / napisao Niko Županić. – U Beogradu : 
Državna štamparija Kraljevine Srbije, 1909. – 92 str. : 
ilustr. ; 30 cm. – 
Cir.

Odštampano iz Starinara, Godina I i II (1907, 1908)

Inv. št.: 1653

ŽUPANIĆ, Niko
Srbi Plinija i Ptolemeja : pitanje prve pojave Srba 
na svetskoj pozornici sa historijskog, geografskog i 
etnološkog stanovišta / Niko Županić. – Beograd : 
Državna štamparija kraljevine SHS, 1924. – 35 str., 2 
zvd. ; 28 cm

Inv. št.: 2608

ŽUPANIĆ, Niko
Žumberčani i Marindolci : prilog antropologiji i 
etnografiji Srba u Kranjskoj = Žumberak et Marindol : 
contributions a l’anthropologie des serbies et carniole/ 
Niko Županić. – Beograd : Državna štamparija 
kraljevine Srbije, 1912. – 50 str. + 14 sl. pril. ; 25 cm
Cir.

Separatni odtis iz Prosvetnog glasnika 1912

Inv. št.: 1994, S posvetilom: “Gospodu dr. H. Tumi, 
avtor”

ZGODOVINA HRVATOV in HRVAŠKA 
ZGODOVINA

BJELOVUČIĆ, Nikola Zvonimir
Federalistična monarhija i hrvatsko pitanje / napisao 
za puk N. Z. B. – Dubrovnik : naklada pisca, 1913. 
– 15 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2304

GRUBER, Dane
Povijest Istre / napisao Dane Gruber. Narodni 
preporod u Istri / napisao Vjekoslav Spinčić. – Zagreb 
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UDK: [s.n.], 1924. – VII, 312 str., [1] zgan. f. pril. ; 22 cm. 
– (Braća hrvatskog zmaja ; sv. 36)

Inv. št.: 2615

HOIĆ, Ivan
Povjesnica Hrvatska za VIII. gimnazijalni razred / 
sastavio Ivan Hožić. – 2. prerađeno i populnjeno 
izdanje. – U Zagrebu : Kr. Hrv.–Slav.–Dalm. zem. 
vlade, 1983. –179 str. ; 22 cm

Inv. št.: 374, V Zagrebu 8. 7. 1895 Dr. Henrik Tuma c. kr. 
sodni pristav v Gorici.

HORVAT, Rudolf
Najnovije doba hrvatske povjesti / napisao Rudolf  
Horvat. – U Zagrebu : Matica Hrvatska, 1906. – IV,296 
str.

Inv. št.: 1375

JEMERŠIĆ, Ivan Nepomuk
Bog i Hrvatska: ili ozbiljne misli za vjeru I domovinu 
/ hrvatskom narodu poklanja Ivan Nep. Jemeršić. – 
Zagreb : Samozal., 1896. – 289 str. ; 17 cm

Inv. št.: 497 “Henrik Tuma, deželni odbornik, V Gorici 
1896.”

JEMERŠIĆ, Ivan Nepomuk
Hrvatski narod : Knjiga za pouku hrvatskom seljaku 
i prijateljem našega naroda / Poklanja Ivan Nep. 
Jemeršić. – 2. izd. – U Zagrebu, 1899 (t. A. Scholz). 
– IV, VI, 544 str. ; 22 cm

Ov. nasl.

Inv. št.: 699

KLAIĆ, Vjekoslav
Bribirski knezovi od plemena Šubić do god. 1347 : 
sa jednom rodoslovnom tablicom / Vjekoslav Klaić. 
– Zagreb : Matica Hrvatska, 1897. – VIII, 176 str., [1] 
f. pril. ; 21 cm

Inv. št.: 636

KLAIĆ, Vjekoslav
Krčki knezovi Frankapani. Knj. 1, Od najstarijih 
vremena do gubitka otoka Krka : (Od god. 1118 do 
god. 1480.) : sa 41 slikom i rodoslovnom tablom 
Frankopana/ Vjekoslav Klaić. – Zagreb : Matica Hrv., 
1901. – 352 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: 852/1

KLAIĆ, Vjekoslav
Povjest Hrvata : od najstarijih vremena do svršetka 
XIX. stoljeća. Sv. 1, Prvo doba: Vladanje knezova 
i kraljeva hrvatske krvi (641–1102); drugo doba: 
vladanje kraljeva Arpadovića (1102–1301) / napisao 
ju Vjekoslav Klaić ; sa 121 ilustracijom. – Zagreb : 
L. Hartmana (Kugli i Deutsch), 1899. – IX, 318 str. : 
ilustr. ; 28 cm

Bibliografija. – Ovoj. nasl.: Povjest Hrvata I.

Inv. št.: 715, po registru

KLAIĆ, Vjekoslav
Povjest Hrvata : od najstarijih vremena do svršetka 
XIX. stoljeća : sa 77 ilustracija. Sv. 2, Treće doba: 
vladanje kraljeva iz raznih porodica (1301–1526). Dio 
2, knj. 2, od gubitka Dalmacije do Matije Korvina 
(1409–1457) / Klaić, Vjekoslav. – Zagreb : Knjižara L. 
Hartmana, 1901. – 293 str, XVIII : ilustr. ; 28 cm

Izvori i pomagala za povjest Hrvata u treće doba: [I]–
VI. – Transkripcija isprava: VI–XVIII. – Ovoj. nasl.: 
Povjest Hrvata II.

Inv. št.: 790, po registru

KLAIĆ, Vjekoslav
Povjest Hrvata : od najstarijih vremena do svršetka 
XIX. stoljeća : sa 160 ilustracija. Sv. 3, Četvrto doba: 
Vladanje kraljeva iz porodice Habsburga (1527–1740). 
Dio 1, knj. 1, doba kraljeva Ferdinanda I., Maksimilijana 
i Rudolfa (1527.–1608) / napisao Vjekoslav Klaić. 
– Zagreb : Knjižara L. Hartmana, 1911. – 464 str., 
[I]–XII : ilustr. ; 29 cm

Izvori i pomagala za povjest Hrvata u četvrto doba: str. 
[I]–IX. – Transkripcija isprava: IX–XII

Inv. št.: 1866

KLAIĆ, Vjekoslav
Slike iz slavenske povjesti / napisao Vj. Klaić. – U 
Zagrebu : Matica hrvatska, 1903. – 177 str. ; 20 cm.

Inv. št.: 2090

LOPAŠIĆ, Radoslav
Oko Kupe i Korana : mjestopisne i povjestne crtice 
/ Radoslav Lopašić ; dopunio Emilij Laszowski. 
– Zagreb : Matica Hrvatska, 1895. – XXIV, 328, [1] 
presavijen list s gegr. kartom : ilustr. ; 20 cm.

Uspomeni Radoslava Lopašića: str. V–XXIV

Inv. št.:466
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UDK MARETIĆ, Tomo
Slaveni u davnini / napisao T. Maretić. – Zagreb : 
Matica hrvatska, 1889. – 21 cm. – 256 str.

Kazalo

Inv. št.: 250

POPARIĆ, Bare
O pomorskoj sili Hrvata za dobe narodnih vladara : s 
uvodom o rimskih liburnama : sa slikom Ratne liburne 
/ Bare Poparić. – Zagerb : Matica Hrvatska, 1899. 
– VIII, 140 str. ; 21 cm

Inv. št.: 731

POSLJEDNJI Zrinski i Frankopani / [Vjekoslav 
Klaić ... [et al.]]. – [S. l.] : [Matica hrvatska], tiskano 
1907 (Zagreb : Dionička tiskara). – [2] l., 336 str., [1] l. 
s tablom u boji : ilustr. ; 32 cm

Inv. št.: 1678

RADIĆ, Ante
Hrvati i Magjari ili Hrvatska politika i Riečka rezolucija 
/ napisali Ante Radić i Stjepan Radić. – U Zagrebu : 
[s.n.], 1905. – 63 str. ; 17 cm. – (Politička knjižnica ; 
sv. 1)

Inv. št.: brez

RUS, Jože
Kralji dinastije Svevladičev : najstarejši skupni vladarji 
Hrvatov in Srbov : 454–614 / Jože Rus. – Ljubljana : [J. 
Rus], 1931. – 207 str. ; 23 cm

Besedilo v slov., besedilo glavnih virov v hrv. ali lat.

Inv. št.: 3143, ad 3143

RUS, Jože
Krst prvih Hrvatov in Srbov : nova poglavja o 
zgodovini kraljev Svevladičev : 614–654 / Jože Rus. 
– Ljubljana : [J. Rus], 1932. – 87 str. ; 25 cm

Besedilo v slov., deloma tudi v lat. – Seznam historijsko–
geografskih spisov avtorja: na notranji str. ov.

Inv. št.: ad 3143

SMODLAKA, Josip
Posjet apeninskim Hrvatima : putne uspomene i bilješke 
/ Josip Smodlaka. – Zadar : Hrvatska knjižarnica, 1906. 
– 33 str. ; 22 cm

Inv. št.: 1442

ŠIŠIĆ, Ferdo
Kralj Koloman i Hrvati godine 1102 : s tri proložena 
snimka / napisao Ferdo Šišić. – Zagreb : Šimunić i 
Drug, 1907. – 102 str. ; 16 cm

Inv. št.: 1520

ŠIŠIĆ, Ferdo
Vojvoda Hrvoje Vukčić Hrvatinić i njegovo doba : 
1350–1416 / Ferdo Šišić. – Zagreb : Matica Hrvatska, 
1902. – IV, 288 str., pril. – 22 cm

S jednim tlorisom i zemljovidom te s četiri rodoslovne 
table

Inv. št.. 965

ZGODOVINA SLOVENCEV IN 
SLOVENSKA ZGODOVINA

ARHIV za zgodovino in narodopisje / uredil Fr. 
Kovačič. – Maribor : Zgodovinsko društvo v Mariboru, 
1930 – 1934. – 2 zv. ; 25 cm
Knj. 1: 1930–1932. – 370 str.
Knj. 2: 1934. – 57 str.

Kazala

Inv. št.: brez

BEG, Ante
Slovensko–nemška meja na Štajerskem : kulturno 
zgodovinski in narodopisni doneski / nabral Ante Beg. 
– Ljubljana : Narodna tiskarna, 1905. – 109 str., [1] 
zganjen zvd. ; 19 cm

Inv. št.: 23

BEG, Ante
Slovensko–nemška meja na Štajerskem : kulturno 
zgodovinski in narodopisni doneski / nabral Ante Beg. 
– Ljubljana : Narodna založba, 1908. – 104 str., [1] 
zganjen zvd. ; 20 cm

Inv. št.: 1569

DOLENC, Metod
Dušanov zakonik : primerjalni prikaz pravnih razmer po 
Dušanovem zakoniku in po istodobnem germanskem 
pravu – s posebnim ozirom na Slovence / spisal 
Metod Dolenc. – V Ljubljani : Založba zvezne tiskarne 
in knjigarne, 1925. – 214 str. ; 22 cm. – (Učbeniki / 
Juridična fakulteta v Ljubljani ; knj. 3)
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UDKKazalo. – V Dodatku vsebuje: Slovenski prevod 
Zakonika Stefana Dušana, srbskega carja, po 2. izdaju 
Stojana Novakovića (1898)

Inv. št.: 2695

ERJAVEC, Fran
Slovenci : zemljepisni, zgodovinski, politični, kulturni, 
gospodarski in socialni pregled / napisal Fran Erjavec. 
– V Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 1923. – 259 
str., [1]f. zvd. ; 18 cm. – (Znanstvena knjižnica ; zv. 6)

Bibliografija: str. [253]–259

Inv. št.: 2541

ERJAVEC, Fran
Zgodovina katoliškega gibanja na Slovenskem / napisal 
Fran Erjavec. – V Ljubljani : Prosvetna zveza, 1928. 
– 336 str. ; 24 cm

Inv. št.: 2906

GRUDEN, Josip 
Slovenski župani v preteklosti : donesek k starejši 
socialni zgodovini / spisal Josip Gruden. 1916. – V 
Ljubljani : Leonova Družba, 1916. – 70 str. ; 21 cm. 
– (Znanstvena knjižnica ; 1)

Inv. št.: 2275

GRUDEN, Josip 
Zgodovina slovenskega naroda / spisal Josip Gruden. 
– V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 1910–1916. – 5 zv. 
v 2. knj. : ilustr. ; 24 cm

Knj. 1: Zv. 1, 2, 3: Uvod, Stari vek, Zgodnji novi vek. 
– 1910. – str. 1–159
Zv. 4: Pozni srednji vek. – 1912. – str. 163– 528
Knj. 2: Zv. 5: Novi vek. 1, Luteranstvo in cerkvena 
reforma med Slovenci. – 1913. – Str. 531–872
Zv. 6: Doba državnega absolutizma in centraliziacije. 
– 1914. – str. 875–1088

Inv. št.: 2205, 2648, v registru tudi pod inv. št. 2191 
(zv. od 1–3)

KOS, Franc
Gradivo za zgodovino Slovencev v srednjem veku. – V 
Ljubljani : Leonova Družba, 1902–1906. – 3 deli v 2 
knj. ; 25 cm

Zv. 1, Knj. 1: L. 501–800. – 1902. – 415 str.
Knj. 2: L. 801–1000. – 1906. – 514 str.
Zv. 2, Knj. 3: L. 1001–1100. – 1911. – 327 str.

Inv. št.: 1477, 1952

KOS, Milko 
Zgodovina Slovencev : od naselitve do reformacije 
/ Milko Kos. – Ljubljana : Jugoslovanska knjigarna, 
1933. – 256 str., XXXII f. pril., [4] zganj. zvd. : ilustr. 
; 22 cm. – (Kosmos : zbirka poljudno znanstvenih in 
gospodarskih spisov, spominov, potopisov itd.)

Bibliografija: str. 241–255

Inv. št.: 3249

LONČAR, Dragotin
Politično življenje Slovencev / spisal Dragotin Lončar. 
– V Ljubljani : Dragotin Lončar, 1906 (v Kočevju : 
Jožef  Pavliček). – 33 str. ; 25 cm. – (Knjižnica političnih 
in socialnih spisov ; 1)

Ov. nasl. – Ponatisk iz Naših Zapiskov

Inv. št.: 2011

LONČAR, Dragotin
Politično življenje Slovencev : (od 4. januarja 1797. do 
6. januarja 1919. leta) / spisal Dragotin Lončar. – V 
predelani in pomnoženi 2. izd. – V Ljubljani : Slovenska 
Matica, 1921. – 177 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2471

LONČAR, Dragotin
Politika in zgodovina : nekoliko odgovorov na dnevna 
vprašanja / spisal Dragotin Lončar. – V Ljubljani : J. 
Blasnika naslednikov, 1923. – 154 str. ; 18 cm

Inv. št.: 2562

LONČAR, Dragotin
Slovenci : načrt slovenske socialne zgodovine / podaja 
Dragotin Lončar. – V Ljubljani : Komisionalna založba 
Delavske tiskovne družbe, 1911. – 68 str. ; 22 cm. – 
(Knjižnica političnih in socialnih spisov ; 3)

Ponatisk iz slovenskega prevoda Niederlovega spisa 
“Slovanski Svet”

Inv. št.: 2008 

MAL, Josip
Zgodovina slovenskega naroda. Najnovejša doba / 
spisal Josip Mal. – V Celju : Družba sv. Mohorja, 1928. 
– 760 str : ilustr. ; 23 cm

Nadaljevanje J. Grudnove Zgodovine slovenskega 
naroda. – Nevezano

Inv. št.: 3295/1
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UDK MARTEL, René
La Slovéne et les probl`emes politiques contemparains. 
– Paris : Felix Alcan, 1926. – 13 str. ; 24 cm

Extrait du Monde slave, n. 5, 1926

Inv. št.: 2754

MITTERRUTZNER, Johannes Chrysostomus
Slovani, v iztočni Pustriški dolini, na Tirolskem / J. 
C. Mitterrutzner ; poslovenil Miroslav Málovrh. – V 
Novomestu : J. Krajec, 1880. – 34 str. ; 21 cm

Inv. št.: 1481

MONUMENTA Sclavenica : petit choix tiré de la 
collection des documents recueillis et annotés / par 
Miroslav Premrou ... – Lioubliana : [s. n.], 1919. – VIII, 
110 str., [6] zvd. pril. ; 30 cm

Uvod v franc., dokumenti v franc., it., nem. ali lat. 
– Kazali

Inv. št.: 2430

MUSONI, Francesco
Gli Sloveni (Iugoslavi occidentali ) : con una cartina a 
colori ed una in nero / F. Musoni. – Novara : Istituto 
geografico Da Agostini, 1919. – 36 str. : 2 zganj. zvd. ; 
21 cm. – (Quaderni geografici / Mario Baratta ; n. 10)

Inv. št.: brez

PEČNIK, Jernej
Predzgodovina Kranjske dežele / [spisal Jernej Pečnik]. 
– Ljubljana : J. Blasnik, 1912. – 29 str. ; 20 cm

Čelni nasl. – Nasl. na ov.: Vojvodina Kranjska v 
predzgodovinski dobi. – Avtor naveden na ov.

Inv. št.: 2004, dvojnik s lastnoročnim posvetilom 
avtorja

PEISKER, Jan
Die ältere Sozial und Wirthschaftsverfassung der 
Alpenslawen (Slowenen) / Gegen Alfons Dopsch ; 
von J. Peisker. – Stuttgart : W. Kohlhammer, 1909. – 14 
str. ; 22 cm

Inv. št.: ad. 1670 in 1648

PIVKO, Ljudevit
Zgodovina Slovencev / spisal Ljudevit Pivko ; uredil 
H. Schreiner. – V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 

1909–1911. – 291, VII str. ; 24 cm. – (Poljudno–
znanstvena knjižnica ; zv. 2)

Inv. št.: 1996

PREMROU, Miroslav
Monimenta sclavenica – svoji kritiki / piše Miroslav 
Premrou. – V Rimu : [s. n.], 1920. – 4 str. ; 24 cm

Separat.

Inv. št.: brez

PRIJATELJ, Ivan
O kulturnem pomenu slovenske reformacije : k 
Trubarjevem jubileju / spisal Ivan Prijatelj. – V 
Ljubljani : L. Schwentner, 1908. – 53 str. ; 23 cm

Inv. št.: 1597

SLOVENCI v desetletju 1918–1928 : zbornik razprav 
iz kulturne, gospodarske in politične zgodovine / uredil 
Josip Mal. – Ljubljana : Leonova družba, 1928. – 776 
str. ; 26 cm. – (Znanstvena izdanja Leonove družbe ; 
zv. 1)

Bibliografija ob posameznih tekstih

Inv. št.: 2908

TAVZES, Janko
Slovenski preporod pod Francozi : inavguralna 
disertacija / spisal Janko Tavzes. – V Ljubljani : [s. n.], 
1929. – 53 str. ; 23 cm

Inv. št.: 2983

TOMINŠEK, Josip
Ajdovski Gradec / spisal Jos. Tominšek. – Ljubljana : 
Katoliška Bukvarna, 1911. – 27 str. ; 19 cm

Na nasl. str. tudi: Ponatis iz “Dom in Sveta”

Inv. št.: 1910

TRDINA, Janez
Zgodovina slovenskega národa / spisal Janez Trdina. 
– V Ljubljani : Matica slovenska, 1866. – VI, 144 str. 
; 21 cm

Predgovor / Lovro Toman, Anton Lésar: str. III–VI

Inv. št.: 619
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UDKVIDMAR, Josip
Kulturni problem slovenstva / spisal Josip Vidmar. – V 
Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1932. – 93 str. ; 19 cm. 
– (Slovesnke poti / urejuje Juš Kozak ; 3)

Inv. št.: 3185

VOŠNJAK, Bogumil
Ustava in uprava Ilirskih dežel : (1809–1813) : prispevki 
k nauku o recepciji javnega prava prvega francoskega 
cesarstva / Bogumil Vošnjak. – V Ljubljani : Matica 
Slovenska, 1910. – 285 str., [1] str. pril. ; 24 cm. – 
(Zbornik / Matica slovenska ; zv. 12)

Kazalo

Inv. št.: 1865

VOJNA IN VOJAŠKA ZGODOVINA

ANDRÁSSY, Julius
Wer hat den Krieg verbrochen ? / von Julius Andrássy. 
– Leipzig : S. Hirzel, 1915. – 98 str. ; 21 cm

Inv. št.: 2285

BELAGERUNG von Wien, im Jahre 1683 : Mir 
einem Plane der Belagerung Wiens im Jahre 1683, Tafel 
3. – [S. l.] : [s. n.], 1863. – Loč. pag., zvd. ; 27 cm
Inv. št.: brez

BLEIBTREU, Carl
Der Militarismus im 19. Jahrhundert / von Carl 
Bleibtreu. – Berlin : Aufklärung, 1901. – 60 str. ; 19 cm. 
– (Am Anfang des Jahrhunderts)

Inv. št.: 1086

CAPUDER, Karl
Zgodovina C. in Kr. pešpolka št. 17 / sestavil Karol 

Capuder. – V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 1915. 
– 175 str. : ilustr. ; 23 cm

Inv. št.: brez

DELAISI, Francis
La force allemande / par Fransic Delaisi. – Paris : 
Pages Libres, 1905. – 124 str. ; 18 cm. – (Études sur la 
politique extérieure des états ; 5)

Inv. št.: 22

DUNCKER, Carl von
Feldmarschall Erzherzog Albrecht / von Carl von 
Duncker ; mit illustrationen von Falician Freiherrn von 
Myrbach. – Wien ; Prag : F. Tempsky, 1897. –XII, 330 
str. ; 27 cm

Inv. št.: brez

MARGUERITTE, Victor
Les criminels / Victor Margueritte. – Paris : E. 
Flammarion, [s. a.]. – 352 str. ; 19 cm. – (La dernière 
duerre)

Inv. št.: 3242 

SCHMID, H.
Taktisches Handbuch : Mit zahlreichen Tafeln und 
Figuren im Texte / H. Schmid. – !4. Aufl. – Wien : H. 
Schmid, 1915. – VIII, 510 str. ; 16 cm

Inv. št.: brez

TEUBER, Oskar
Historische Legionen Habsburgs / von Oskar Teuber 
; mit 16 Original–Abbildungen von Rudolf  von 
Ottenfeld. – Wien : F. Tempsky, 1896. – IV, 392 str. : 
ilustr. ; 24 cm

Inv. št.: brez
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Abecedno kazalo značnic
bibliografskih opisov

ANTOLOGIA carducciana  164
ANZIL, Aristide  96
APOTEKARSKI glasnik 39
Die ARBEITS – Cohn– und sanitären Verhältnisse im 

Bäkergewerbe 132
Die ARBEITSEINSTELLUNGEN und Aussperrun-

gen im Gewerbebetriebe in Oesterreich während des 
Jahres 1913  90

ARBEITERUNION der Bezirke Winterhur, Pfäffikon 
und Uster 54

ARBES, Jakub 191
ARHIV za arbansku starinu, jezik i etimologiju 39
ARHIV za zgodovino in narodopisje  248
ARISTOTELES 69
ARNESBERG, Ludwig Arndts  von 96
ARNOLD, Đuro 66, 69, 187
ARTINI, Ettore 117
ASKEW, John Bertram 80
ASTORI, Bruno 216
ASTRONOMISCHER Kalender für 1886 117
L’ASSICURAZIONE sociale 51
AŠKERC, Anton 168
AUDOUX, Marguerite 197
AUGUSTINUS 73
AUSFLÜGE und  Wegmarkierungen in der Umgebung 

Cilli nebst Kurzem Führer durch die Stadt  212
AUSSTELLUNG der Vereinigung Bildender Künstler 

österreichs Secession 133
The AUTHENTIC Atlas and guide to London and 

suburbs 225
AUSTRIA 47
AVENARIUS, Richard 59
AVSTRIJA. Cesarstvo. Zakoni itd. 96, 97, 216
AVSTRIJSKE državne železnice 126
AVSTRO–Ogrska. Zakoni itd.  97
AZIONE popolare 51

B
BABINGTON, Thomas 234
BABNIK, Janko  99
BABUDRI, Francesco 216
BADJURA, Rudolf   144, 145, 146, 213
BAEDEKER, Karl 225
BAHR, Hermann 164
BAJIČ, Stojan  99
BAKUNIN’, Michail Aleksandrovič 77, 80
BAŁABAN, Józef  152, 239
BALABANOVA, Angelika 80

A
ABHEDANANDA, Swami 73
ACHLEITNER, Arthur  201
ADLER, Friedrich 80              
ADLER, Max 59, 77, 80   
ADVOKATSKA in javno–beležniška komora 

(Ljubljana)  95         
AESCHYLUS 201
L’AGRARIA 54
AGATONOVIĆ, Radoslav  244
AGRARNI  zbornik  95                  
ÄGYPTEN Unter– und Oberägypten Obernubien 

und Sudan 224
AHARONEAN, Ametis 201
AKADEMIE 43
AKADEMSKI agrarni klub Njiva 54
AKSAKOV, Sergej Timofeevič 207
L’ALBERO 51
AL Doilea 45
ALBREHT, Ivan 167
ALBUM slovenskih književnikov 231
ALEKSEEV’, V. P.  239
ALEŠOVEC, Jakob 168
ALEXANDER, Franz 66
ALFIERI, Vittorio 195
Der ALLGEMEINEN Deutschen Kunstgenossen-

schaft. Ausstellung 133 
Die ALLGEMEINE Gerichtsordnung  95
ALLMANN, Oskar 126
ALMANACCO socialista italiano 80
Die ALPEN 47
ALPI Giulie 51
The ALPINE journal 45
ALPINES Handbuch145
ALPSKÝ vĕstnik 43
ALPWIRTSCHAFTPOLITIK  in Österreich128
ALTER, Rudolf   95
AMMON, Friedrich August von 124
ANAKREON  201
ANDERSEN, Hans Christian  201
ANDERSEN-Nexö, Martin 223 
ANDERSENS, Axel  225
ANDRÁSSY, Julius  251
ANDREJKA, Rudolf95, 152, 212 
ANDRIJAŠEVIĆ, Niko 187
ANDROVIĆ, Giovanni  242             
L’ANNÉE sociologique 50
ANONIMUS  216
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v BALASSA, Jozsef   152

BALCH, Emily Greene 80
BALDWIN, Roger Nash 80
BALOGHY Ernö  239
BANCA operaia delle Venezie 54
Das BANKGESCHÄFT  90
BARBUSSE, Henri 197
BARČICA 168
BARDAY, Curt 80
BARONI, Evgenio 121
BARTSCH, Heinrich  100
BASSI, R.216
BATTARA, Antonio 80
BATTISTI, Carlo 161
BAUER, Otto 80
BAUMANN, Émile 137
BAUMBACH, Rudolf168
BAYER, Oto 81
BAZALA, Albert 59, 81
BAZIN, René 169
BAZUNOV, S. A. 231
BEBEL, August 77, 231 
BECCARIA, Cesare  100
BEER, Max 81, 90
BEETHOVEN, Ludwig van 137
BEG, Ante  128, 213, 248
BEGINNING English for the levani  152 BEGO, 

Marin 187
BEIGEL, Rudolf  90
BELAGERUNG von Wien, im Jahre 1683 251
BELINSKI, Visarion Grigorjevič 207
BELLINI, Vincenzo 137
BELTRAMI, Luca 133
BEŁZA, Stanisław 239
BENEDIKT, Edmund 100
BENEDIKT, Moriz 124
BENELLI, Sem  169
BENEŠ Třebizsky, Vacslav  191
BENKOVIČ, Alojzij121
BEOVULF 201
Der BERGSTEIGER 47
BERG und Ski 47
BERGSON, Henri 59
BERNATZIK, Edmund 81
BERNEKER, Erich 152, 159
BERNSTEIN, Eduard 81
BERTARELLI, Luigi Vittorio 225, 226
BERTHELOT, Marcelin 70
BERTRAND, Louis 169
BESCHREIBUNG der berühmten Adelsberger 

Grotte in Krain 213
BETLEHEM to Olivet 133
BEVK, France  169
BEVK, Stanislav 128
BEŽEK, Viktor 113

BEZENŠEK, Anton 164
BIBLIOTECA Sociale (Udine) 29
BIE, Oscar 133
BIERBAUM, Otto Julius  164, 231     
BIERNATZKI, Johann Christoph 201
BILSE, Leutnaut  201
BISERNICE 115
BJELOVUČIĆ, Nikola Zvonimir 246
BJÖRNSON, Björnstjerne 202
BLACKMORE, Richard Doddridge 191
BLAGOEV,  Nikola P.  100, 244
BLASCHKO, Alfred 70
BLAU, Edouard 141
BLEIBTREU, Carl  251
BLEIWEISOV zbornik 231
BLEYER Jakab 164
B’LGARSKI alpijski klub’ 146
B’LGARSKI turist’ 45
BLOK, Aleksandr Aleksandrovič 169
BLÜCHER, Hans 126
BOBORYKIN, Petr Dimirievič  207
BOCHICCHIO, Nicola 128
BOCZKOWSKI, Hippolet Olgerd 239
BOGOVIĆ, Mirko 187
BOHINEC, Valter  220, 243
BOHN, Frank 81
BOILEAU Despreaux, Nicolas  197
BOISACQ, Émile 160
BOITO, Arrigo  195
BOLLETTINO della Società Filologica Friulana G. i 

Ascoli 51
BOLLETTINO mensile del Club Alpino Italiano 51
BÖLSCHE, Wilhelm119
Das BÖHMISCHE Volk 133 
BONIFACCIO, Giovanni 130
BOOCH, Friedrich 156
BORBA 40
BORGHT, Richard van der 90
BOSSO, Pietro 100
BOUBELA, R. 226
BOUGLÉ, Celestin Charles Alfred 77  
BOURGET, Paul 197
BRÁF, Albin 81
BRANDENBURG, Ernst 152
BRANDENSTEIN, Wilhelm 239
BRENTANO, Clemens 201
BREVI cenni sull’ azione spiegata dal Governo ital-

iano nella Venezia Giulia 216
BREZIGAR, Emil 90
BREZIGAR, Milko 90
BREZNIK, Anton 152
BRILLAT Savarin, Jean Anthelme 130 
BRNČIĆ, Fran  100 
BRSTJE iz vrta slovenskega pesništva 164
BRÜCKE, Ernst  124
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vBRÜCKNER, Alexander 241
BRUNI, Enrico  100
BUBANOVIĆ, Fran 117
Das BUCH Hiob 73
BUČAR, Franjo 164
BUČER, Ivan 169
B’LGARSKI turist’ 146
Der BULGARIENWART 45
BULLE, Oscar  156, 157
BULLETIN d’informations économiques 40
BULWER LYTTON, Edward  200
BUMM, Ernst  124
BUNIN, Ivan Alekseevič  207
BURCKHARDT, Jacob 235
BURGAR, Anton 231
BUTLLETI del Centre excursionista de Catalunya 54
BYRON, George Gordon  200

C 
CAESAR, Gaius Iulius  237
CALDARA, Emilio  100
CALDERON de la Barca, Pedro 169
CALVERTON, Victor Francis 70
CAMMARANO, Salvatore 141
CAMPBELL, Robert100
CANKAR, Ivan  169, 170, 195
CANKAR, Izidor 133
CAPPELLINI, Antonio  100
CAPRIN, Giulio 216
CAPUDER, Karl  251
CAR, Emin Viktor 187
CARDUCCI, Giosue  195
CARIĆ, Juraj  221
CARISCH, Otto 160
CARNEGIE, Andrew81, 100 
CARNERI, Bartholomaus 59
CARNIOLA 30
CARRE, Michel 141
CASALINI, Mario  90
CASSA  distrettuale per ammalati 54
CE fastu? 51
CECILIJA 137  
CEHELSKYJ, Longin  239
CELLINI, Benvenuto231 
Le CENTO novelle antiche  195     CERAR, Anton 

171
CERKVENIK, Angelo 171
La CERTOSA di Pavia 133
CERVANTES Saavedra, Miguel de 171
CESARI, Emidio  100
CHAMBERS’S etymological dictionary of  the English 

language 160 
CHAMILLO, Adelbert von  202
CHARMATZ, Richard 239
CHERSI, Carlo 146

CHIURLO, Bindo 164 
CHLAPEC Djordjevič, Julka 77
CHODOUNSKÝ, Karel 146
CHOP, Max 137
CIGALE, Matej 157
CILENŠEK, Martin 128
[CINQUECENT’OTTO] 508 deputtati al parlamento 

81
CLEINOW,  George81
CLUB Alpino Italiano  51, 146
COBOL, Nicolò 146
COLOMA, Luis 171
La COMMISSIONE provinciale delle organizzazioni  

profeddionali 55
COMMISSIONE reale per la riforma delle leggi penali  

100
COMTE, Auguste 77
COMUNISMO 52
CONGRÈS International d’Alpinisme  146
CONSORZIO industriale dei costruttori edili e maes-

tri muratori 55
COOPERATIVE opearie di Trieste, Istra e Friuli 55
COPELAND, Fanny Susan  142, 146
CORNEILLE, Pierre 197
CORONONI–Cronberg, Albrecht 101
COSATTINI, Giovanni 101, 161 
COSTA, Etbin Henrik 213
COSTANTINI, Giuseppe 161
COULIN, Jules 134
CRITICA Sociale 52
La CRITIQUE sociale 50
CROCE, Benedetto 59, 90, 231 
CROSBY, Ernest Howard 60, 113
CUNOW, Heinrich 73
CURTIUS, Georg 152
CVETIŠIĆ, Vjekoslav146 
CVETJE z vertov sv. Frančiška 30
CVIJIĆ, Jovan 221, 244
CYBULSKI, Adam 134
CZAPEK, Rudolph 134
CZEKANOWSKI, Jan 241
CZOERNIG, Carl  216

Č, Ć
ČAKLOVIĆ, Josip 226
ČAPEK, Karel 226
ČAS 30
ČASOPIS turistů 43
ČASOPIS za slovenski jezik, književnost in zgodovino 

30
ČASOPIS za zgodovino in narodopisje 30
ČECH, Svatopluk  191
ČEHOV, Anton Pavlovič  207
ČELAKOVSKY, František Ladislav 191  
ČERMÁK, Jiří 147
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v ČERNIČ, Mirko 124

ČERNÝ, Adolf   216
ČERV, Anton  216
ČESKOSLOVANSKA socialna demokraticka strana 

55
ČESKÝ odbor slovinského alpského družstva 147
ČEŠKA antologija 164
ČLOVEŠKO telo  124
ČUFAR, Tone 171
ČUKOV koledar 30
ĆURČIĆ, Vejsil 126

D
D’ABGAROWICZ, Ernest  101
D’ANNUNZIO, Gabriele 195
D’ISCHIA, Gioanni Giacomo 217
D’ORLANDO, Lea  195
DA VERONA, Guido 195
DAINELLI, Giotto 221
DALIBOR 43
DALJ, Vladimir Ivanovič  207
DANIČIĆ, Đuro 161
DANILEVSKIJ, Grigirij Petrovič  171, 207
DANTE Alighieri  187, 195
Le DANTEC, Felix 70
DARDI, Felice 73
DARRÉ, Richard Walther 121
DARWIN, Charles  119, 120
DAUDET, Alphonse 197, 202
DAUZAT, Albert 60, 152
DAVID, Eduard 82
DAVIDS, D. W. Rhys 73
DAVY, Georges 77
DE AMICIS, Edmundo 195
DE Bizzarro, Paolo 216
DE Toni, Ettore 217
DEBELAK, Mira Marko  147     
DELACROIX, Henri 66
DELAISI, Francis 251
DELAVSKA zbornica za Slovenijo 55
DELAVSKO - kmečka Matica 55
DELESALLE, Paul 82
DELIRADEV’ Pavel’ Dimitrov 191, 221, 223, 226
DELITZSCH, Friedrich 74
DELLA Valle, Guido 66
DEMETER, Dimitrij187
DEMOKRACIJA 30
DENNERT, Eberhard 120
DETELA, Fran 171, 172
DEUTSCH, Helene 66
DEUTSCH, Julius 90
DEUTSCHEN Sozialdemokratischen Arbeitpartei in 

Osterreich 55
DEV, Oskar 137
DESCARTES, René 60

DEŽELNI muzej Rudolfinum 55
DEŽELNI zavod za vzajemno zavarovanje goveje 

živine 56
DEŽMAN, Ivan 187
DIACONUS, Paulus  238
DICKENS, Charles  172
DIESSGENS, Josef  82
DIEZ, Friedrich 160
DILLMONT, Thérèse de 134
DOBERŠEK, Karel  113
Les DOCUMENTS du progress 50
DODEL, Arnold 73
DOLENC, Metod  248
DOM in svet 30
DOMAČE ognjišče 31
DOMAČI prijatelj 31
DOPSCH, Alfons  241
DOSTOEVSKIJ, Fedor Mihajlovič 207
DOUGAN, Vladimiro 147
DR. Klement  Jug  231 
DRAGAŠ, Bogoljub  124 
DRAGIĆEVIĆ, Bogosav 226
DRÄNGENDE Fragen 82
DRBAL, Mathias Amos 70
DRECHSLER, Branko 232
DRIESCH, Hans 60
DROBNIČ, Jožef  157 
DROGERIJSKI i parfimerijski vestnik 40
DRTINA, František 60, 113 
DRUŠTVO delavcev na zemlji 56
DRUZOVIČ, Hinko 138 
DRŽAVNA uprava Južne železnice 130  
DUCCESCHI, Virgilio 117  
DUGUIT, Léon 77
DÜBI, Heinrich 147
DÜHRING, Eugen Karl 90
DUKAT, Vladoje 164
DUNCKER, Carl von251 DURKHEIM, Émile 77
DUUN, Olav 202
DVORSKÝ, Viktor 90, 147, 213
DYK, J. U. Em.  244

E
ECCLESIA catholica. Arcidiocesi (Gorizia)217
ECCLESIA catholica. Diocesi (Trieste ; Capodis-

tria)217
ECCLESIA catholica. Poreška škofija 217
ÉCOLE des arts et metiers (Geneve)134 
EDGAR Andés, Louis 131
EGER, L.120
EHRHARD, Albert 74
EHRLICH, Eugen 77
EHRLICH, Lambert 74
EISLER, G. 226
EKATERINA II, ruska carica  208
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vELEKTRIZITÄT Vollstäadig neu bearbeitet126 
ELLINGER, Joseph von  101
EMERSON, Ralph Waldo 66
EMMER, Johannes 147
ENDRIZZI, R. 74
ENGELS, Friedrich 60, 82
ENRENFELS, Christian von 70
ENRIQUES, Paolo 123
ERBEN, Karel Jaromír 191
ERINNERUNGEN einer Erzieherin 202
ERJAVEC, Fran 117, 123, 249
ERNST, Otto  202
Die ERSCHLIEßUNG der Ostalpen 147 
ESCHER, Alfred  217
ESPINAS, Alfred 77
ESPOSIZIONE biennale internazionale d’arte 134                     
ESPOSIZIONE della prima esposizione Goriziana di 

belle arti 134
ESPOSIZIONE internazionale d’arte 134
ETNOLOG 31
ETTINGER, Marcus 101
L’EUROPA orientale 52
L’EUROPE centrale 50
L’ÉVOLUTION de l’humanité 235
EUCKEN, Rudolf  60

F
FALCONE, Cesare  124
FALK, Hjalmar Segerste 160
FALKE, Hans  202
FEDERAZIONE Italiana operai edili. Sindacato della 

Venezia Giulia 217
FEIGEL, Damir  172
FEIST, Sigmund 160, 212
FELES, Marco  101
FELLER, Friedrich Ernst 157 
FÉNELON, François de Salignac de La Mothe 197
Das FERNSPRECHWESEN 126
FERRARI, Celso 77
FERRI, Enrico 82
FERROVIE dello stato (Italija) 126, 127, 226        
FEUCHTERSLEBEN, Ernst Freiher von 60
FEUERBACH, Ludwig 60
FEUILLET, Octave  197
FICHTE, Johann Gottlieb 60
FILIPOVIĆ, Filip 77
FINK, Franc 113, 114
FINŽGAR, Fran Saleški 172
FINZI, Giuseppe 156
FISCHERS allgemeiner Wohnungs–Anzeiger  213
FOERSTER, Anton 138
FOERSTER, Ernst 127
FOERSTER, Friedrich Wilhelm82
FOGAZZARO, Antonio  195
FONVIZIN’ Denis Ivanovič  208

Il FORO delle nuove province 52
FOREL, August 66, 71
FÖRSTER, Friedrich Wilhelm 82
FORUM Iulii 52
FOUGÈRES, Gustave 235        
FOUILLÉE, Alfred 78
FOVILLE, Jean de 135
FRADELETTO, Antonio 82
FRANCEV’, Vladimir Andreevič 232
FRANCK, Arnold 147
FRANK, J. F. 227
FRANK, Ludwig 66
FREIHERR von Chlumecký, Leopold 243
FREIHERRN von Reitzenstein, Ferdinand 115
FREIMUT, Stein 90
FRENZEL, Carl 117
FREUD, Sigmund 66, 67
FREUND, Fritz 82
FUCHS, Paul 152
FÜHRER durch die Julischen Alpen 147
FÜHRER durch Fiume und Umgebung  217 
FÜHRER durch Prag und Tschechoslovakei 227
FUNTEK, Anton 130, 172
FURLAN, Boris  101
FURLANI, Ljudevit82
FÜRSTL, Carl von  101

G
GABER, August 131
GABER, Wolfgang 131
GABRŠČEK, Andrej217
Die GEWERKSCHAFT
GANDS, P. 152
GANGL, Engelbert 172
GARAY, János 157
GARDONYI Géza  195
GÄRTNER, Franz  213
GASPERI, Giovanni Battista de  221
GAYDA, Virgino  243
GEBAUEROVA, Marie 191
GEIJERSTAM, Gustaf  af   202
GEJNCE, Nikolaj Eduardovič 208
GELCICH, Hofrat Eugen 117
GELLER, Leo  101
Die GEMEINDE 47
GENERALNI štrajk angleškega delavstva 82
GENTILE, Giovanni 70, 232
GEOGRAFSKI vestnik 31
GEOGIEV’, Toma  245
GERARCHIA 52
GERASIMOVIĆ, Jevrem  102
GERBIĆ, Fran 138
GERMANSKO nadiranje u slavenske zemlje 241
GESCHICHTE der christlichen Religion 74
Die GESSELSCHAFT 78
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v GESTRIN, Fran 172

Die GEWERKSCHAFT 47
GEYSER, Joseph 67
GHISLANZONI, Antonio 142
GIANNITRAPANI, Luigi  221
GIDDINGS, Frenklin Henry 78
GIOSEFFI, M. 217
GIRARDIN, Émile de 197   
GIRTIN, Thomas 152
GIURISPRUDENZA italiana e la legge 52
GJALSKI, Ksaver Šandor 187
GJURAŠIN, Stjepan121, 123
GLADKOV, Fedor Vasil’evič  208
GLAS Juga 40
GLAS od doma 144
GLASNIK muzejskega društva za Slovenijo 31
GLASNIK  zavoda za unapređivanje spoljne trgovine 

ministarstva trgovine i industrije 40
GLASER, Karel 165
GLASWORTHY, John  200
GLONAR, Joža 152
GŁOWACKI, Julij 121
GODIŠNJAK našeg neba za godinu 1935 117
GOETHE, Johann Wolfgang von 202, 203 
GOETZ, Leopold Karl 74
GOGALA, Stanko 114
GOGOL’, Nikolaj Vasiljevič  208
GOLAR, Cvetko 172
GOLDZIER, Hans van 117
GOLF, Lavoslav 147
GOLIA, Pavel 173
GOLOUH, Rudolf  173
GONČAROV, Ivan Aleksandrovič  208
GOR’KIJ, Maksim  208, 209
GORNIČIĆ BRDOVAČKI, Josip  130
GORTANI, Michele 217
GÓRY polskie 148           
GOSAR, Andrej 91
GOSPODARSKA čitanka 128
GOSPODARSKI vestnik 31
GOSTOVANJE članov Narodnega gledališča v 

Ljubljani 135
GOSZCZYNSKI, Seweryn  193
GOVEKAR, Fran 173 
GRABELJŠEK, Karel173 
GRADAČAN, Josip 173
GRADNIK, Alojz 173
GRAĐANSKI sudski postupak kraljevine Srbije  102
GRAFENAUER, Ivan 165   
GRAFIČNA revija 31
GRANDMANN, Robert  237
GRASHEY, Otto 128
GREBE, Carl 148
GREGORČIČ, Simon173, 203 
GREGORČIČEVIM kritikom v odgovor in pouk 165

GRIBOEDOV, Aleksandr Sergeevič 209
GRIFFUELHES, Victor 82, 91  
GRIGOROVIČ, Dimitrij Vasiljevič  209  
GRION, Giusto 217
GRIONI, Giuseppe 243
GRJAZNOV’ I. P. 102
GROEBEL, Paul 71
GRUDA 31
GRUBER, Dane  246
GRUDEN, Josip  249
GRUDZINSKI, Stanislav 173
GRUEV’, Ioakim 153
GRÜNBERG, Karl  91
GRUNDRISZ der Naturgeschichte des Pflanzenre-

ichs für die Untern Klassen der Mittelschulen und 
verwandter Lehranstalten 121

GSCHWENDTNER, Carl 128
GUDRUN 203   
GUERRAZZI, Francesco Domenico  196
GUESDE, Jules 82
GUIDA  pratica della città di Gorizia 218 
GUIDA forense Italiana 102, 130 
GUIDA Paternolli 1914  218
GUIDE indicateur des Rues de Paris 227  
GULIČ, Gvidon 127
GUMPLOWICZ, Ladislaus 83
GUMPLOWICZ, Ludwig 61, 78, 102
GÜNTHER, Hans F. R. 121
GUŠIĆ, Branimir 148
GUT Schwedisch in 8 Tagen ohne Lehrer 153
GUTTMANN, Guido 102                 
GUTTMANN, Oskar138                

H
HAAS, C.227
HAECKEL, Ernst 61
HAEDLEY, Frederick Webb 61
HAEMMERLE, Heinrich  102
HAIDINGER, Andreas  102
HALBE, Max  203
HÁLEK, Vitézslav  192
HALLE, Howen 142
HALM, August 138
HAMBURG und Altona 227
HAMBURGER, Alfred 102, 132
HAMILTON, Angus223
HANDELSGESETZBUCH fürdas Deutsche Reich 

nebst Einführungsgesetz 91
HANDLEXIKON  zum österreichischen Reichsges-

etzblatt  102
HANNAUER, Leo 130
HANSLIK, Erwin  235, 241
HARAMBAŠIĆ, August 187
HARTE, Bret  203
HARTLEBEN, Alois221
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vHARUZINA, Vera 115
HASBACH, Wilhelm83
HAUPTMAN, Ludmil 241
HAUPTMANN, Gerhart 203, 209
HAWTHORNE, Nathaniel  200
HAECKEL, Ernst
HEADLEY, Fredrick Webb 78
HEBBEL, Friedrich  203
HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich 234 
HEHN, Victor 128
HEIDENFELDER, J. E. 138
HEIDERICH, Franz221
HEILINGER, Alois 102 
HEINE, Heinrich  203 
HELLPACH, Willy 124
HENSCHE, Alfred 173
HERDER, Johann Gottfried 114, 203
HERITES, František192
HERLE, Vladimir 117
HERMANN, Imre 67
HERMANN, L. 114
HERODOTUS 238
HERRNRITT, Rudolf   Herrmann von  102, 103
HERTZ, Heinrich  117
HERTZBERG, Gustav Friedrich 235
HESSISCHE Blätter für Volkskunde 47
HETTNER, Alfred 83
HEYDUK, Adolf   192
HEYSE, Paul  203
HINTERHUBER, Rudolf   121
HINTS for holidays in souther sunshine 227
HIRT, Herman 212
HOCHENWART, Franz von  117
HOERNES, Moritz 212
HOFMANN, Eduard Ritter von 124
HOFMANN, Richard 138 
HOIĆ, Ivan  221, 247
HOLEK, Wenzel  232
HOLIDAY by LMS  227
The HOLIDAY handbook 227
HOLZ, Vatroslav  232
HOMAN, Alojzij  103, 124
HOMERUS 204, 211 
HOOPS, Johannes 128
HOPPE, Otto 157
HORATIUS Flaccus, Quintus  211
HORVAT, Rudolf  247
HOSTNIK, Davorin 157
HOUSER, Václav 83
HRIBAR, Ivan  232
HRUSCHEWSKYJ, Michael  239
HRVATSKA antologija 165
HRVATSKA knjižnica 188                   
HRVATSKA misao 40
HRVATSKA njiva 40

HRVATSKA obitelj 40
HRVATSKI planinar 40
HRVATSKO kolo 40
HUDOVSKI, Adolf  227
HUDOŽESTVENIJA Sokrovišča Rossiji 46
HUGO, Victor 197
HUJER, Oldřich 161
HUMBOLDT, Alexander von  222
HUSZADIK Szazad 45
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